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Para la correcta lectura del catálogo véase:

CÓMO SE MANEJA EL CAT ÁLOGO (pág. 10)

.~'

Per una corretta interpretazione di q'uesto catalogo vederë:_
- - ~.'

AVVERTENZE GENERALl PER LA CONSULTAZIONE DEL CATALOGO~(pag. 6)
~~.,-

~
For proper interpretati.on s~~ ".

USE OF THE CATALOG (page 9) ~

"--..
-",1 .

'----.Urn den Katalog genau auslegen zu können, siehe:

HINWEISE ZUM GEBRAUCH DES KATALOGS (Se/te 8)

Pour I'interprétation correcte de ce catalogue voyez:

RÈGLES GÉNÉRALES POUR LA CONSULTATION DU CATALOGUE (page 7)
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Tutti i dirlttl dl riproduzlone sono riservati alla Soc. p. Az. FIAT - TORI NO

11sistema dl numerazione che individua I slngoll particolari elencatl nel presente catalogo non puo essere adottato in alcun caso. senza autorlzzazione scrltta dalia Soc. p. Az. FIAT - TORINO

Tous droils réservés à la Soc. p. Az. FIAT - TURIN
Le système de numérotalion des p/~ces en lIs.te dans ce catalogue ne peut être adopté en

aucun cas, sans une autof/salion éCf/te de la Soc. p. Az. FIAT - TURIN .

Alle Urheberrechte slnd von der FIAT Soc. p. Az. - TURIN - vorbehalten
Die 8enutzung des Numerlerungssystems zur Kennzeichnung der Im vorllegenden Katalog

aufgeführten Ersatztelle bedarf In ledem Falie der schriftllchen Genehmlgung
der FIAT Soc. p. Az., TURIN

All rlghts reserved by Soc. p. Az. FIAT - TURIN
Single Item numeralion method used In th/s catklog cannot be used without written consent

by Soc. p. Az.rFIAT - TURIN

/
Reservados todos los der~chos para Soc. p. Az. FIAT __ TURIN

EI sistema de numerac/ón de las plezas resenadas'en el catàlogo no puede ser obleto de Iml- . 'ji

taclón 0 copla en nlngiJn caso sin autorlzaclón por escrlto de Soc. p. Az. FIAT - TURIN .,:,-.:t
. ,. r-:"; -~l

'.-;(~'i}.'_;i"~-
V~-

f

" Copyright by Soc. p. Az. FIAT - TORINO

Prlnted in Italy
~

N impriméN' Print No., 1603.10.270-2'Ed.-V-1971.10.000Stampato . Druckschrift Nr. Impreso n .

FIAT - RAGGRUPPAMENTO PUBBLlCAZIONI TECNICHE

r-\),
~l

i
~.

Fiat BSO (2 ED.)

~:ffi ..•.•
7~

t""""J... I'.~~~.

- 2 - (V-1971)

.~~~
0'\

.J
"'j,

Stabilimento tipolitografico ~
G. CANALE & C. - Via Baltimora. 19 -10137 TORINO !; ~

'~-i
j

I



- ~~~.~.~-

(~",lil! '','
Q,~"

:-:.:.

INDICE DEI FOGLI PROVVISORI
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AVVERTENZE
Questo indice e tutti I fogli in esso elencati devono esse re slstematicamente inseriti
nel catalogo parti di ricambio, in sostituzione od in aggiunta dei precedentl fogli
aventi 10 stesso numero di sottogruppo 0 di pagina, per ottenere senz'altro I'aggior-
namento provvisorio fino all'uscita dell'aggiornamento definitivo.
11segno * contraddistingue: -1) nell'«indice dei fogli provvisori» i sottogruppi (Sgr.) 0 Ie
pagi,ne (Pag.), aggiornati alla data dell'ultimo aggiornamento provvisorio - 2) nell'«indice
delle partl di ricambio (aggiuntivo)>>, Ie parti di ricambio nuove rispetto al catalego ed ai
precedentl aggiornamenti provvisorl - 3) nelle tabelIe «Modifiche », Ie medifiche nueve
rlspetto al eatalogo ed ai precedentl,aggiornamenti provvisorl.

AVIS
Cet Index et toutes les feuilIes qu'il reporte devront être systématlquement encartés
dans re catalogue de pièces détachées; en rem placement ou en adjonction des fèuilles
précédentes affeetées du même numéro de sousgroupe ou de page, peur obtenir sans
plus la mise à jour provisoire jusqu'à la sortie de la mise à jour définitive.
Le signe * caractérise: -1) dans la «Iiste des feuilles provisolres», les sousgroupes (Sgr.)
ou les pages (Pag.), en accord avec la dernière date ,de mise à jour provisoire - 2) dans
1'« index des pièces détachées» additionnel (aggiuntivo)"les pièces de rechange nouvelles
par rapport au catalogue et aux mises à jour provisoires précédentes - 3) dans les ta-
bleaux «Modifications », les modifications nouvelles par rapport au catalogue et aux mises
à jours provisoires précédentes.

ZUR BEACHTUNG
Dieses Inhaltsverzeichnis und alle darin aufgeführten Blätter sind regelmässig in den
Ersatzteilkatalog einzufügen und zwar anstelle derjenigen gleicher Untergruppen-
nummer oder Seite, damit diejeweiligen Kataloge bis zur endgültigen Neuausgabe
provisorisch auf den neuesten Stand gebracht werden.
Durch * ist folgendes gekennzeichnet:' • 1) im «Verzeichnis der Zwischenblätter»: die
Untergruppen (Sgr.), oder die Blätter (pag.), die mit dem Datum der lemen proviso-
rischen Ergänzung auf den neuesten Stand gebracht wurden - 2) im «Ersatzteil-Ver-
zeichnls» Nachtrag (aggiuntivo): die im Vergleich zum Katalog und den vorhergehE!.nden
provisorischen Ergänzungen, neu aufgenommenen Teile - 3) in der Aufstellung «Ande-
rungen»: die Im.'yergleich zum Katalog und den vorhergehenden provisorischen Ergän-
zungen, neuen Anderungen. '

NO:rICE
Thls, "index and all the sheets Iisted therein shall be systematically inserted in the .
Spare Parts Catalog in replacement of, or in addition to, the previous sheets bearing
the same Subgroup or page number, for provisional updating until the time the final
revlsion wlll be issued.
Mark * Identifies: • 1) in the «Provisional sheet list» the subgroups (Sgr.) or pages
(Pag.), updated to the latest provisional revision - 2) in the additional «Spare Parts Index»
(aggluntivo), the new spare parts with respect to the catalog and the previous provi-
sional revisions • 3) In the « Modificatlons» tables, the new modifications with respect
to ,..the Catalog and the prevlous provisional revisions.

ADVERTENCIAS
Este Indice y todas las hojas reseiiadas en el mismo, de ben incorporarse al catálogo de
plezas' de repuesto para integración 0 reemplazo de las hojas antiguas que presentan el
mismo numero de subgrupo ''0' de página, consiguléndose asl la puesta al dia provisional
hasta que salga a luz la revisión conclusiva.
EI slgno * Indlea: • 1) en la «Iista de las hojas provisionales» los subgrupos (Sgr.), 0
bien las páglnas (Pag.). revisados en la fecha de la ultima revisión provisional - 2) en el
«Indice de piezas de repuesto» adicional (aggiuntivo), las piezas de repuesto nuevas con
respeeto al catálogoy a las precedentes revisiones provisionales - 3) en las tablas «Mo-
dlficaclones». las nuevas modlficaclones con respeeto al catálogo y a las precedentes
revlslones provlslonales.

~ I ~ I ~ 1 ~ I ~ I ~
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* PAG.2 BIS 01-02-72
* PAG.19/31;3~ 01-02-72

* Al.0l -2/2 01-02-72
* Al.03 -112 01-02-72
* Al.05 -112 01-02...,72
* A1.05 -2/2 01-02-72
* A3.01 -112 01-02-72
* B2.04 -112 01-02-72

Cl.31 10-01-72
Cl.31/1 10-01-72
Cl.31/2 10-01-72
F6.08 25-10-71
F6.14 25-10-71
F6.14/1 25-10-71
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F6.14/6 25-10-71

* PAG.28M 01-02-72

01-02-72
- 2bis-

'~',~{

I

~,l
)

~I,
.1

""JO.
~'t;'
r ~;

il

J



~"~~'''''''--~----~~ ..••~-::_:;:.::.~-_:::-===.="'."'_•...-----!'!!. ~ .•• _~._~.=""""",,:,,-~,,:,.,!,.":!-!,,, •• __ . ","---""L"". ---""-",,, ...,=",-~"",!!!.~-,.-_"".;:"-=-~-'-_~_"'._""-"Q---~~-~-----~-----~_"'''''''-~-

c

\
1

c



l ()
Fiat 850 (2 ED.)

DATE DI AGGIORNAMENTO

" )
DATES DE MISE À JOUR
DATEN DER KATALOGBLÄTTER

)

CATALOG SHEET ISSUE DATES
FECHAS DE EDICIÓN DE LA HOJAS

\<)

Pag. Sgr. Sgr. Sgr. Sgr. Sgr. Sgr. Sgr.

2 V-1971 AO.01-1/3 V-1971 A2.06/1-2/2 V-1971 A4.03 V-1971 C1.07/3 V-1971 E1.01 V-1971 F5.05 V-1971 F6.32/1 V-19713 » AO.01-2/3 » A2.06/2 » A4.03/1 » C1.30 » E1.01-2/2 » F5.05/A » F6.32/2 »4 » AO.01-3/3 » A2.06/2-2/2 » A4.09 » C1.30/A » E1.01/1 » F5.05/1 » F6.32/3 »5 » AO.01-4/4 » A2.06/3 » A4.09/1 » C1.30/1-1/2 » E1.02-1j2 » F6.02 F6.32/4 »6 AO.01/1-1/2 A2.06/3-2/2 -81:01 ------- C1.30/1-2/2 E1.02-2/2 » F6.32/5» » » V-1971 » » F6.02/1 »»7.8 » AO.01/1-2/2 » A2.06/4 » 81.01/1 C1.31 » E1.02/1 » F6.34 »» F6.02/3 »9 .10 » AO.01/2 » A2.06/4-2/2 » 81.05 C1.31/1 . » E1.02/2-1/2 » F6.34/1 »» F6.02/4 »A1.01-1/2 A2.06/5 » 81.07 C1.31/2 » E1.02/2-2/2 » F6.34/2 »» » F6.08 »11 .12 » A1.01-2/2 » A2.06/5-2/2 » 81.08 » C1.32 » E1.02/3 » F6.08/1 F6.34/3 »»12/1 » A1.02-1/2 A2.06/6 » 81.10 C1.32/A » E1.02/3-2/2 » F6.34/4 »» » F6.09 »13.14 » A1.02-2/2 » A2.06/6-2/2 » 82.01-1/2 » C1.32/1 » E1.03-1j2 » F6.14 F6.34/5 »»A1.03-1/2 » A2.06/7-1/2 » 82.01-2/2 » C1.32/1A » E1.03-2/2 » F6.14/1 F6.34/6 »»15.16 » A1.03-2/2 A2.06/7 -2/2 » 82.01/1 C1.35 » E1.03/1 » F6.34/7 »» » F6.14/2 »16/1 » A1.05 A2.06/8 » B2.01/1-2/2 C1.35-2/2 » E3.01 F6.34/8 »» » ._- » F6.14/3 »A1.05-2/2 » A2.06/8-2/2 » 82.04-1/2 » 02.01 V-1971 E3.01/1 » F6.14/4 » F6.34/9 »da 17/1 A1.05/1 » A2.06/9 » 82.04-2/2 » 02.01/1-1/2 E3.01/2 » F6.14/5 F6.34/10 »» »a 17/10 » A1.05/1-2/2 A2.06/9-2/2 » 82.07-1/2 F6.35 »» » 02.01/1-2/2 » ._--- ------ F6.14/6 »A1.06 » A2.06/10-1/2 » 82.07-2/2 » 02.01/2-1/2 F1.01 V-1971 F6.14/7 F6.35/1 »
da 19/1 A2.06/10-2/2 » » F6.35/2A1.06/1 » » 82.10-1/2 » 02.01/2-2/2 F1.01-2/2 F6.14/8 » »
a 19/30 A2.06/11-1/2 » » F6.35/3» A1.07 » » 82.10-2/2 » 02.01/3 F1.01/1 F6.14/9 »» » »A1.07-2/2 A2.06/11-2/2 » 82.24 F6.35/4 »» » 02.02 » F1.01/1-2/2 » F6.14/10 »A1.07/1 » A2.06/12-1/2 » 84.01 » 02.03 F6.14/11 » F6.35/5 »

A2.06/12-2/2 » F2.01 » F6.35/6A2.01 » 84.01/A » 02.03/1 F6.14/12 »» » »
A2.01/1 A2.21-1/2 » 84.04 » 02.03/2 F3.01 » F6.29 F6.65 »» A2.21-2/2 » F3.01-2/2 » F6.65/1A2.01/2 » ------ -

02.10 » F6.29/1 »» A2.21/1 C1.01 V-1971 » F3.01/1 » F6.65/2A2.02 » 03.01-1/2 » F6.29/2 »» A2.21/2 C1.01/1 » » F3.01/1-2/2 » F6.65/3Al.03 » 03.01-2/2 » F6.29/3 »» A2.23 C1.01/2 » » » F6.65/4A2.03/1 » 03.02 F4.01-1/3 » F6.29/4 »» C1.01/3 » »A2.55 » » F4.01-2/3 F6.65/5 »A2.03/2 » C1.01/4 03.05 » » F6.29/5 »A2.55/1 » » F4.01-3j3 F6.65/6 »A2.03/3 » C1.02-1/2 03.05/1 » » F6.29/6 »A2.56 » » F4.01-4! F6.65/7 »Al.04-1/3 03.06 » F6.29/7» C1.02-2/2 » » »
A2.04-2/3 » A3.01-1/2 » C1.02-3/3 03.10 » F4.01/1-1/3 » F6.29/8 » L3.02 V-1971A3.01-2/2 » F4.01/1-2/3Al.04-3/3 » » C1.02/1-1/2 03.10/1 » » F6.29/9 »»
A2.04/1 A3.02 » 03.10/2 F4.01/1-3/3 » F6.29/10 Z1.01 V-1971» C1.02/1-2/2 » » »
A2.05 » A3.02/1 » C1.06 03.10/3 » F4.01/2-1/2 » F6.29/11 » Z2.01 »»
Al.05/1 » A3.01/2 » C1.06/1 03.10/4 » F4.01/2-2/2 » F6.29/12 »»

Modifiche:A2.05/2 » A4.01 » C1.06/2 » 03.10/5 » F5.01 » F6.29/13 »
A2.05/3 » A4.01/ A-l/2 » C1.06/3 03.10/6 » F5.01/1 » F6.29/14 » da 1 M»
A2.05/4 » A4.01/A-2/2 » C1.06/4 03.10/7 » F5.03 » F6.29/15 » a 27 M V-1971»
A2.06-1/2 » A4.01/1 » C1.07 » 03.14 » F5.03-2/2 » F6.29/16 »
Al.06-2/2 » A4.02 » C1.07/1 » 03.16 » F5.03/1 » F6.29/17 » 1T-2T V-1971
Al.06/1 » A4.02-2/2 » C1.07/2 » 03.16/1 » F5.03/2 » F6.32 » 3T-4T »

11 catalogo verrà aggiornato con invio di
fogli da inserire in aggiunta od in sostitu-
zione dei fogli corrispondenti.

Le cataloglle sera mis à jour par I'envoi de
feuilles à intereaier en adjonction ou en
rem placement des feuilles correspon-
dantes.

Der Katalog ist durch die nachträglich
gelierferten Blätter, die als Ersatz entspre-
chender früherer oder zusätzlich einzufü-
gen sind, auf den neuesten Stand zu bringen.

- 3 - (V-1971)
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This Catalog will be revised from time
to time by sheets to be inserted in ad-
dition to or replacement of the corres-
ponding sheets.

EI catálogo se pondrá al dia con las nuevas
hojas que se remitirán para insertarlas en
ad ición 0 en sustitución de las antiguas
que corresponde.

.:.:......:.......J-J
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INDICE GENERALE INDEX VERZEICHNIS CONTENTS iNDICE GENERAL

- Norme per Ie ordinazioni. . pag. 5 I - Commande de pièces déta- - Anweisungen zur Bestellung Seite 5 I - Ordering parts ...... page 5 I - Pedidos de repuestos ... pág. 5
chées. . . '.' . . . . . page 5

- Avvertenze generali per la - Règles générales pour la con- - Hinweise zum Gebrauch des I - Use of the catalog .... » 91 - Cómo se maneja el catálogo » 10
consultazione del catalogo » 6 sultation du catalogue . . . » 7 Katalogs . . ....... » 8

- Elenco delle versioni - Liste des versions - Liste der Ausführungen - Version list - Lista de versiones
(su carla arancione) » 11 (sur papier orange) ... » 11 (auf orangefarbigem Papier) » 11 (on orange paper) » 11 (papel naranja) ...... » 11

- ¥alidità dei sottogruppi » 15 - Validité des sousgroupes » 15 - Gültigkeit der Untergruppen » 15 - Subgroup applicability » 15 - Validez de los subgrupos » 15

- Indice dei sottogruppi »17/1 - Index des sousgroupes . » 11.11 - Untergruppenverzeichnis . » 17:1 - Subgroup index . »17'1 - Indice de subgrupos ... » 17 /1
- Indice delle parti di ricambio »19/1 - Index des pièces. détachées » 19/1 - Ersatzteil-Verzeichnis .. » 19 1 - Spare part index » 19' 1 ~ Indice de piezas de repuesto » 19/1

PARTI DI RICAMBIO

- Tavole

- Elenchi delle parti di ricambio
(s'ul relro delle lavoie)

MODIFICHE

PIÈCES DÉTACHÉES

- Planches

- Listes des pièces détachées
(au verso des planches)

MODIFICATIONS

ERSATZTEILE

- Bildtafeln

- Ersatzt.eilliste
(auf der Rückseite der Bildlafeln)

ÄNDERUNGEN

SPARE PARTS

- Plates

- Spare part list
(on lhe iJlale sheel verso)

MODIFICATIONS

PIEZAS DE REPUESTO

- Láminas

---' Listas de piezas de repuesto
(en el dorso de las láminas)

MODIFICACIONES

- TabelIe . . . . . . . . . . pag. 1M - Tableaux . . . . . . . . . page 1M _ Tabellen Seite 1M I - Tables page 1M I - Tablas pág. 1M

TABELLE VARIE I TABLEAUX DIVERS VERSCHIEDENES MISCELLANEA TABLAS

- Parti di ricambio RIV ... pag. 1T - Pièces détachées RIV page 1T - Ersatzteile RIV ... . Seite 1T - RIV spares . . page 1T - Piezas de rec •.m.bio RJV pág. 1T
,t

- Cavi per impianto elettrico . 3T - Cables électriques . . 3T 3T - Electrical cables 3T - Cables eléctricos 3T» » - Elektrische Leitungen » » ... »

- Capicorda e cappucci isolanti - Cosses et capuchons isolants
»4T I - Kabelschuhe und Schutz- - Electrical cable terminals and - Terminales y capuchones

per cavi elettrici . . . . . » 4T pour cables électriques . . kappen. . . . . . . . . . » 4T boots .......... » 4T aislantes de cables eléctricos » 4T
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COMMANDE DE PIÈCES DÉTACHÉES ORDERING PARTS

PEDIDOS DE REPUESTOS

En todos los pedidos de piezas de repuesto
tienen que consignarse los datos siguientes:

Engine number

Part number of the ordered spare, as given on
plates and lists, that wil! be used to fil! the
order.

- modeloy verSIon del vehlculo (resenados en
la «Lis/a de versiones », papel naranja)

- modelo del chasis (1)

- matrlcula del chasis (2)

modelo del motor (3)

numero para reèambios (4)

numero de código del color de la carroceria (5)

matricuia del motor

numero de pedido de la pieza requerida (el
que coincidirá con el resenado en las lis/as
de piezas de repues/o y en las láminas),
en base al cu al se evacua el pedido.

Orders for spare parts must include the follow-
ing data:

- Vehicle model and version (as given in /he
•• Version lis/" on orange paper)

- Chassis type (1)

- Chassis number (2)

Engine type (3)

Number for spares (4)

Body paint color code number (5)

ANWEISUNGEN ZUR BESTELLUNG

Modell u. Ausführung des Fahrzeugs (siehe
«Lis/e der Ausführungen », auf orangefar-
bigem Papier)

- Fahrgestellbaumuster (1)

- Fahrgestellnummer (2)

- Motorbaumuster (3)

- Ordnungsnummer für Ersatzzwecke (4)

Kennümmer der Karozzeriefarbe (5)

Motornummer

Bestellnummer des gewünschten Ersatzteils
(/I. Bild/afeln u. Lis/en), auf Grund derer die
Lieferung erfolgt.

Bei Bestellung bitten wir stets folgendes anzu-
geben:

Les commandes doivent nous parvenir complètes
des indications suivantes:

- Type et version du véhicule (comme indiqué
sur la feuille «Lis/e des versions » sur
papier orange).

- Type de chassis (1)

- Numéro du chassis (2)

- Type du moteur (3)

Numéro de pièces détachées (4)

Numéro-code de coloris de carrosserie (5)

Numéro du moteur

Numéro de commande de la pièce requise
(comme indiqué sur les planches e/ aux
lis/es des pièces), d'après lequel. les comman-
des sont expédiées.

~

100G.002
0623345

Numero colore carrozzeria (5)

Numero del motore

Numero per ricambi (4)

NORME PER LE ORDINAZIONI

Le ordinazioni di parti di ricambio devono
esse re corredate dalle seguenti indicazioni:

- ModeIlo e versione del veieoio (indica/o nel
foglio «Elenco delle versioni », su car/a
arancione).

- Tipo dell'autotelaio (1)

- Numero dell'autotelaio (2)

- Tipo del moto re (3)

. - Numero di ordinazione della parte che si ri-
chiede (come indica/o nelle /avole e negli
elenchi parli di ricambio), in base al quale
vengono evase Ie ordinazioni.

- 5 - I ~ I.'J,-/I
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AVVERTENZE GENERALl PER LA CONSULTAZIONE DEL CATALOGO

Fiat 850 (2 ED i 10 m (1)

C2184~

C 2180 4064081

1, 2, _ce.

4119707 (01.03.39)

«fino» al veieoio con n. per ricambi ...
« fino » al motore n....
« dal» veicolo con n. per ricambi
« dal» motore n ....
nel mese di settembre 1968

sottogruppi interessati alla modifica
n. del Bollettino Informazioni Tecniche
con il quale viene segnalata la modifica

C1.30 - C1.32
(B.I.T •..• )

-+-vett. n .•••
-+- mot. n ••••
vett. n •••• -+-
mot. n •••• -+-
IX 1968

norme di ricambio:

Indicazioni e abbreviazioni usate nelle tabelIe modifiche:

~= 02072

ad esaurimento scorte 4055118 applicare tutte
Ie parti postmodifica D 2072

..4055tO%' = 4089698

ad esaurimento scorte 4055102 sostituire con
4089698

~ = 4086486 + 4092472

ad esaurimento scorte 4076308, sostituire con
4086486 e 4092472

~ = 4082585 - (4074547 + 4074548)

ad esaurimento scorte 4066205 sostituire con
4082585 eliminando 4074547 e 4074548

C ••• = modifica n (per Ie par/i an/emodifica)
0... = modifica n (per Ie parli pos/modifica)

4 • TabelIe « MODIFICHE »

Elencano tutte Ie modifiche apportate ai veicoli durante
iI corso della produzione, Ie lorc applicazioni (con una
even/uale iIIus/razione complessiva della modifica, quando
si riliene necessario) e Ie norme di ricambio.

5 - « TABELLE VARIE»

Comprendono Ie tabelIe da consultare per conoscere i dat j

relativi alle « Parti di ricambio RIV», ai «Cavi per impianto
elettrico », ai «Capicorda e cappucci isolanti per ca vi
elettrici », ecc.

colonna « Sgr. interessati eNorme di ricambio »:

attuazioni:

colon na « Modifica»:

= esistenza di
«Serie», «Dota-
zioni», «Corredi»,
ecc.

- iii1
~

significa che la tavola vale «dal» veicolo
con n. per ricambi 071116, in conseguenza
della modifica 2210

significa che la tavola vale «fino» al
veicolo con n. per ricambi 071115, in
conseguenza della modifica 2210

02210 vett. n. 071116 -+-

consultare I'indice «Validità dei sotto-
gruppi» come al punto 1 b

C 2210 -+- vett. n. 071115

Elencano Ie parti di ricambio di ciascun sottogruppo, illu-
strate nelle tavole e Ie parti fornite come «Serie », ecc.
in ordine progressivo di n. di ordinazione.
Per una piu completa interpretazione delle denominazioni
delle parti di ricambio è opportuno riferirsi alle illustrazioni
delle tavole.

Validità della tavola

s = parte sinistra (0)
d = parte destra (0)
0 ...= diametro ... mm

Indicazioni e abbreviazioni usate negli elenchi:

Sgr. = sottogruppo sup. = superiore
N., n. = numero inf. = inferiore
compl. = compiessivo est. = esterno
sp. = spessore int. = interno
s = parte sinistra (0) lat. = laterale
d = parte destra (0) centr. = centrale
ant. = anteriore (0) R.M. = retromarcia
post. = posteriore (0) 1a, 2a, ... = 1a, 2a, ...

velocità
m = fornito a metri
T = ved. «Tabelle varie» I nella colon na

S = esistenza di «Serie », ecc.
« quant. »

(0) rispello alla direzione di marcia del veieoIo

3 - Elenchi delle parti di ricambio (sul re/ro delle /avole)

02180 4081948
A3.01

980076 2,5

4119259 -I- 0,2
4101758
4118204 A3.02

Indicazioni e abbreviazioni usate nelle tavole:
parte di normale fornitura
parti fornite in alternativa
parte propria della versione base 01
parte della versione base 01, propria
della variante 39
parte delle versioni base 01 e 03, pro-
pria della variante 39

4119708 (01-39.42) c parte della versione base 01, propria
delle varianti 39 e 42
parte avente spessore 2,5 mm
parte maggiorata di 0,2 mm
compiessivo
compiessivo Ie cui parti sono i1lustrate
nel 5gr. A3.02
parte antemodifica 2180 (viene ancora
fom i/a di ricambio)
parte antemodifica 2184 (non viene piu
fom i/a di ricambio)
parte postmod ifica 2180
parte illustrata nel Sgr. A3.01

vedere apposita tabel la oppure elenco
delle parti di ricambio

4072798
873637-805338
4119705 (01)
4119706 (01.39)

2 • Tavole
Illustrano Ie parti di ricambio di ciascun sottogruppo.
Ogni tavola riporta, in basso, il numero del sottogruppo
(a des/ra) e I'eventuale numero di foglio, la denomina-
zione del sottogruppo .(al cen/ro) e I'indicazione del
modeIlo (a sinis/ra).
Le parti di ricambio illustrate sono contraddistinte dal
numero di ordinazione con a fianco tutte Ie indicazioni
(modifiche, codici, ecc.) sufficienti in generale per poter
individuare Ie parti stesse direttamente sulle tavole.

1 • Ricerca delle parti di ricambio

Per una corretta ricerca delle parti di ricambio illustrate
ed elencate nel catalogo, è necessario:
a) consultare I' « Elenco delle versioni» (su car/oncino

oppure a pag. 11 su car/a arancione) per individuare i
codici numerici della versione base, e,delle eventuali
varianti, del veicolo che interessa;

b) consultare I'indice « Validità dei sottogruppi » (su
car/oncino oppure a pag. 15) per conoscere Ie validità
dei sottogruppi riferite ai codici numerici stessi;

c) consultare Ie tavole e i relativi elenchi delle parti
di ricambio del catalogo, come indicato ai successivi
punti 2 e 3.

) )
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fiat 850: 2ED
USE OF THE CATALOG 10 m (1)

C 2180 4064081

C 2184 AOUe09

1, 2, etc.

up to vehicle with number for spares ...
up to engine No ....
from vehicle with number for spares
from engine No ....
introduced in september 1968

4055-tOZ

.A055tt1t = D 2072

on exhaustion of stocks of 4055118 mount
all post-modification D 2072 parts

4089698

5 - «MISCELLANEA»
This section includes the list showing the data relevant
to "RIV spares". "Electrical cables" • "Electrical cable ter-
minals and boots", etc.

directions for replacement:

on exhaustion of stocks of 4055102 replace
with 4089698

~ = 4086486 + 4092472
on exhaustion of stocks of 4076308 replace
with 4086486 and 4092472

.40661OS" = 4082585 - (4074547 + 4074548)
on exhaustion of stocks of 4066205 replace
with 4082585. discarding 4074547 and 4074548

column «Sgr. interessati eNorme di ricambio» (Sgr.
involved and directions for replacement):
C1.30 _ C1.32 = Subgroups involved in the modification
(BJ.T ••.. ) = Technical Information Bulletin in which

the mod ification is described

effectiveness:
_ vett. n ••••
_mot. n .•••
vett. n •••• -
mot. n •..• -
IX 1968

Indications and abbreviations used in the modification
tables:

column «Modifica» (modification):

C ... = modification No (for the A. M. parts)
D... = modification No (for the P. M. parts)

4 - «MODIFICATIONS » tables
list all the modifications introduced on vehicles during
the production, their applicability (when necessary.
shows also a complete illustration of the modification
as a whoIe) and the di.rections for replacement.

column
« quant. »

some parts are sup-
plied as «Set», «Kit».
etc.

supplied to the meter
see « Miscellanea»
some parts are supplied as
« Set ». «Kit », etc.

left (Or
right (0) ,
... mm dia.;

m
T
S

Indications and abbreviations used in the lists (only
in the Italian section):

Sgr. = subgroup I sup. = upper

N., n. = number i inf. = lower

compl. = assembly I est. = outer

sp. = thickness int. = inner

s = left (0) lat. = side

d = right (0) centr. center

ant. = front (0) R.M. = reverse

post. = rear (0) 1a, 2a,... ,~ 1st. 2nd
gear

means: consequently to modification 2210
the plate is valid from vehicle with
number for spares 071116

means: consequently to modification 2210
the plate is valid up to vehicle with
number for spares 071115

02210 vett. n. 071116 -

lists the spare parts. and the parts supplied as «Set»,
« Kit ». etc. of each subgroup, illustrated in the plates
according to the progressive part number.
Refer to plate illustrations for a complete interpretation
of spare description.

Plate applicability

ronsult the «Subgroup applicability»
index as referred in para 1 b

C 2210 _ vett. n. 071115

s
d
0 ...

(0) determined by facing in the same direction as the driver

3 - Spare parts list (on the plate sheet verso)

980076 2,5
4119259 + 0,2

4101758
4118204 A3.02

Indications and abbreviations used in the plates:

4072798 ,~ standard supply part
873637-805338 = parts supplied as an alternative
4119705 (01) = part specific for basic version 01
4119706 (01.39) = part of basic version 01 specific for

variant 39
4119707 (01-03-39) = part of basic versions 01 and 03. specific

for variant 39
4119708 (01.39-42) = part of basic version 01. specific for

variants 39 and 42
= 2,5 mm thick part

0.2 mm o/s part
assembly
assembly whose separate components
are shown in Sgr. A3.02
ante-modification 2180 part (supply is
continued)
ante-modification 2184 part (supply
is discontinued)
post-modification 2180 part
part shown in Sgr. A3.01

see the proper table or spare parts
list

02180 4081948
A3.01

IIlustrations show the spare parts of each subgroup.
Below each plate there is the Sgr. No. (right) and sheet
number. if any. the Sgr. title (center), and the model
indication (Ieft).
The spare parts illustrated are identified by respective part
numbers together with other indications (modifications.
codes. etc.) generally sufficient for direct location of parts
on plate.

• How to locate spares

To find the spares shown and listed in the catalog proceed
as follows:
a) consult the «Version list» (on cardboard or on

page 11 on orange paper) to find the code number
of the basic version and of variants, if any. of the
vehicle involved;

b) consult the «Subgroup applicability» index (on
cardboard or on page 15) to identify the applicability
of subgroups with reference to the códe numbers;

c) consult the plates and relevant spare parts lists
of the catalog. as directed below in 2 and 3.

2 - Plates

- 9 - ,I /,'/,//
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Fiat 850 (2 ED )
CÓMO SE MANEJA EL CATÁLOGO

10 m (1)

C 2180 4064081

C2184~

1, 2, etc.

D 2180 4081948
A3.01

subgrupos afectados por la modificación
num. del «Bollettino Informazioni Tec-
niche» (= Boletfn técnico) en el que se
da parte de la mod ificación habida

4 - Tablas «MODIFICACIONES»
Comprenden todas las modificaciones habidas en los ve-
hiculos durante su fabricación, cómo se incorporaron
(y cuando se estime bien, la ilustración general de la modifi-
cación), y las normas para 105 recambios.

Notaciones y abreviaturas usadas en las tablas de modifl-
caciones:

normas para los recambios:

JI055tt8" = D 2072

al agotarse las existencias de 4055118, coló-
quense todas las piezas D 2072

.4055t02" = 4089698
al agotarse las existencias de 4055102, coló-
quese 4089698

~ = 4086486 + 4092472
al agotarse las existencias de 4076308, coló-
quense 4086486 y 4092472

~ = 4082585 - (4074547 + 4074548)
al agotarse las existencias de 4066205, coló-
quese 4082585 anulando 4074547 y 4074548

columna « Modifica» (= modificaciones):
C ••• = modificación num (para las piezas antiguas)
0 ...= modificación num (para las piezas nuevas)

incorporación:
->- vett. n •..• = «hasta}) el vehiculo con num. para re-

cambios ...
->- mot n. ••. = «hasta}) el motor con num. '"
vett. n •••. ->- = «a partir » del vehiculo con num. para

recambios ...
mot. n •••• ->- = «a partir » del motor con num ....
IX 1968 = en el mes de septiembre de 1968

columna «Sgr. interessati eNorme di ricambio» (= sub-
grupos afectados por la modificación y normas para los re-
cambios):
C1.30-C1.32
(B.I.T •... )

5 - «TABLAS»
Se reseiian los datos referentes a "Piezas de recambio RIV".
"Cables eléetricos", "Terminales y capuchones aislantes de
cables eléctricos", etc.

de algunas pie-
zas se suminis-
tran «Juegos»
«Equipos, etc.»b'

I~
I',I[L. ,••~

parte
izquierda (0)
parte derecha (0)
diámetro en mm

Validez de la lámina

Sgr. = subgrupo sup. = superior
N.,n. = numero inf. = inferior
compl. = conjunto est. = exterior
sp. = espesor, grueso int. = interior
5 = parte izquierda (0) lat. = lateral
d = parte derecha (") centr. ~ central
ant. = anterior (0) R.M. = marcha atrás
post. = posterior (0) 1a,2a, ••• = 1a., 2a., ...

velocidades

m = se suministra por met ros I en la columna
T = véase« Tablas » i «quant.»
S = existencia de «Juegos», etc. I (= cantidad)

se deduce de la tabla «Validez de 105
subgrupos» citada en el punto 1 b

C 2210 ->- vett. n. 071115

significa que la lámina es válida «a partir
del» vehiculo con numero para recambios
071116, por efecto de la modificación 2210

5

significa que la lámina es válida «hasta» el
vehiculocon numero para recambios 071115,
por efecto de la modificación 2210

D 2210 vett. n. 071116 ->-

Notaciones y abreviaturas usadas en la lista en lengua
italiana:

d
0 ...

(0) respectode la dirección de la marcha del vehlculo

3 - Listas de piezas de repuesto (en el dorso de las láminas)

Comprenden las piezas de repuesto de cada subgrupo ilus-
tradas en las láminas y las piezas incluidas en «Juegos» etc.,
y reseiiadas segun el orden progresivo del num. de pedido.
Para comprender mejor las denominaciones de las pie-
zas de repuesto es oportuno mirar las ilustraciones de las
láminas.

980076 2.5
4119259 + 0,2

4101758
4118204 A3.02

Representan las piezas de recambio de cada subgrupo.
AI pie de cada hoja tenemos: en la parte derecha, el numero
del subgrupo y el numero de la hoja (eventual); en el centro,
la denominación del subgrupo, y en la parte izquierda el
modelo.
Cada pieza de recambio representada lIeva el numero de
pedido acompaiiado de tod as las indicaciones (modificaciones,
códigos, etc), que generalmente son suficientes para recono-
cer las mismas piezas en la lámina.

Notaciones y abreviaturas usadas en las láminas:
4072798 = pieza de suministro normal
873637-805338 = piezas de suministro alternativo
4119705 (01) = pieza propia de la versión básica 01
4119706 (01-39) = pieza de la versión básica 01, propia de

su derivada 39
4119707 (01-03-39) = pieza de las versiones básicas 01 y 03,

propia de su derivada 39
4119708 (01-39-42) = pieza de la version básica 01, propia de

sus derivadas 39 y 42
pieza de 2,5 mm de grueso
pieza de 0,2 mm sobremedida
conjunto
conjunto cuyo despiezo se ilustra en
el Sgr. A3.02
pieza anterior a la modificación 2180
(todavia con recambios)
pieza anterior a la modificación 2184
(sin más recambios)
pieza posterior a la modificación 2180
pieza ilustrada en el Sgr. A3.01

véase la tabla especial, 0 bien la lista de
piezas de repuesto

2 - Láminas

1 • Cómo se buscan las piezas de repuesto

Para buscar las piezas de repuesto reseiiadas en el catálogo,
hay que:
a) conocer los códigos de las versiones básicas y de las

derivadas (si las hay) del vehiculo en cuestión, los que
figuran en la •• Lista de versiones •• (papel cartulina, 0
Men papel naranja, pág. 11); ,

b) conocer la validez de los subgrupos respecto a los mismos
cód igos, consultando la tabla •• Validez de 105 sub.
grupos •• (papel cartulina, 0 bien pág. 15);

c) consultar las láminas y las listas de piezas de repuesto
respectivas, atendiendo a cuanto se explica en los puntos
2 y 3.

-10-11-/'17;)
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ELENCO DELLE VERSIONI 850

~--------------

Liste des versions
Liste der Ausführungen

Version List
Lista de versiones

- 11 - (V-t971)
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Fiat 850 (2 ED.)

Codici numerici
No. dea code. Code No.
Kennummern C6dIIO'

17

11

11

13

*
14

15

16
17
18

29
30

31

32

36

37

VARIANTI

Idroconvert

con antifurto

per Germania

per Francia

per Tropico Francia

per circolazione a sinistra

con contamiglia

per Svezia

con impianto per radio

per zone polverose

con contagiri

per Svizzera

per Finlandia

per Inghilterra e Irlanda

per U.S.A.

.per Canada

* vale 23 e 28; per motore ved.
Sgr. AO.01.

Variantes
Abgeleitete Typen

Idroconvert
Idroconvert
avec antivol
mlt Diebstahlsicherung
pour l'Allemagne
für Deutschland
pour la France
für Frankreich
pour la France Tropicale
für Tropen Frankrelch
pour circulatlon à gauche
für Linksverkehr
avec compteur de mllles
mlt Mellenzähler
pour la Suède
für Schweden
prévu pour poste T.S.F.
mlt Radio-AnJage
pou r zones poussléreuses
für staubige Zonen
avec compte-tours
mlt Drehzahlmesser
pour la Suisse
für Schwelz
pour la Finlande
für Flnnland
pour l'Angleterre et ('Irlande
für England u. Irland
pour les U.S.A.
für U.S.A.
pour Ie Canada
für Kanada

comprenant les verslons 23 et 28;
pour Ie moteur voir Sgr. AO.01.
es enthält die abgeleitete Typen 23 w. 28;
für den Motor. s. Utgr. AO.01.

Variants
Derivadas

Idroconvert
Idroconvert
wlanti-theft device
con dispositivo antirrobo
exported to Germany
para Alemanla
exported to France
para Francia
exported to France Tropie
para Francia Troplcal
for LH traffic countrles
para circulación por la Izquierda
w/speedometer gauged In mlles
con veloclmetro en mlllas
exported to Sweden
para Suecla
intended for radio installation
prevista para Instalación de radio
for dusty areas
para comarcas polvorlentas
wItachometer
con tacómetro
exported to Switzerland
para Suiza
exported to Finland
para Finlandla
exported to Great Brltain and Elre
para Inglaterra e Irlanda
exported to the U.S.A.
para U.S.A.
exported to Canada
para Canadá

applicabIe codes: 23 and 28;
see Sgr. AO.01 for engine.
comprende las versiones 23 y 28;
para el motor réase Sgr. AO.01.

0: o
- 12 ..;..(V-1971)
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Fiat 850 (2 ED.)

o o o
Codici numerici VARIANTI Variantes Variants
No. d•••cod... Code No. Abgeleitete Typen Derivadas
Kennummern C6dlilOI )

39 per Danimarca pour Ie Danemark exported to DenmarkI

für Dänemark para Dinamarca
41 per Norvegia pour la Norvège exported to Norway

43 "
für Norwegen para Noruega

per Belgio' ./ pour Ja Belgique exported to Belgium

45
/

/
für Belgien para Bélgica

per Europa Est pour l'Europe de l'Est exported to East Europe

46 . für Europe-Ostzone para Europa del Este
per Austria pour ('Autriche exported to Austria

für Österreich para Austria

- 12/1 - (V-197t)
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Fiat 850 (2 ED.)

o o o
10 m (1)

~

AVVERTENZE . Per una corretta ricerca delle parti di ricambio illustrate
ed elencate nel catalogo, è necessario:

a) consultare 1'« Elenco delle versioni» per individuare i codici numerici,
della versione base edelIe eventuali varianti, del veieoio che interessa;

b) consultare I'indice «Validità dei sottogruppi» per conoscere:

- Ie validità dei sottogruppi per Ie versioni base, che vengono indicate
nelle colonne «Versioni base »;

Ie eventuali validità di interi sottogruppi per Ie varianti, che vengono
indicate nella colonna «Varianti» con i relativi codici stampati in neretto;

- I'esistenza nei sottogruppi di parti di ricambio proprie di varianti,
che viene indicata nella colon na «Varianti» con i relativi codici numerici
stampati fra parentesi;

c) consultare Ie tavole e i relativi elenchi delle parti di ricambio del catalogo,
come indicato ai punti 2 e 3 delle «Avvertenze generali per la consultazione
del catalogo» (pag. 6).

- 13 - (V-1971)
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AVIS - Pour la recherche correcte des pièces de rechange lIIustrées
et en IIste dans Ie catalogue, iI faut:

a) consulter la «Liste des versions » pour repérer les codes num6-
riques de la verslon-base et des variantes éventuelles du véhl-
cule qul intéresse;

b) consulter I'index «Validité des sousgroupes » pour connaitre:
_ les validités des sousgroupes des versions-base, qul sont

indiquées dans les colonnes «Verslons-base »; .
_ les validités éventuelles de sousgroupes complets pour les

variantes, qui sont indlquées dans la colonne «Variantes»
avec les codes correspondants imprimés en mi-gras;

_ I'existence dans les sousgroupes de pièces détachées pro-
pres aux variantes, qui est indiqué dans la colonne «Varian-
tes » avec les codes correspondants imprimés entre parenthèses;

c) consulter les planches et les Iistes des pièces détachées correspon-
dantes du catalogue comme indiqué aux points 2 et 3 des « Règles
générales pour la consultation du catalogue» (page 7).

ZtJR BEACHTUNG - Zum Auffinden der In vorliegendem Katalog
aufgeführten und abgebildeten Ersatzteile Ist notwendig:

a) die «Liste der Ausführungen » nächzuschlagen, urn die Kenn-
nummer der Grundausführung bzw. des abgeleiteten Typs
des In Frage kommenden Fahrzeugs festzustellen;

b) das Verzeichnls «Gültigkeit der Untergruppen » nachzuschla-
gen, um festzustellen:
_ die Zugehörigkeit der Untergruppen zu den Grundausfüh-

rungen, die in der Spalte «Grundausführungen» aufgeführt
sind;

_ die eventuelle Zugehörigkeit einer gesamten Untergruppe
zu abgeleiteten Typen, die in der Spalte « abgeleitete Typen»
durch die schwaerz gedruckten Kennummern angegeben ~ind;

_ das Vorhandensein von modelleigenen Teilen der ver-
. schledenen Typen in den Untergruppen, die durch die einge-
klammerten Kennummern In der Spalte «abgeleitete Typen»
angegeben sind;

c) die Bildtafeln und entsprechenden Ersatzteillisten nachzuschlagen,
wie in den Punkten 2 u. 3 des Abschnltts « Hinwelse zum Gebrauch
des Katalogs» angegeben (S. 8).

o

NOTICE - To find the spares shown and Iisted in the catalog proceed
as follows:

a) consult the «Version list» to find the code number of the
basic version and of variants, if any of the vehicle involved:

b) consult the «Subgroup applicability » index to find out.:
- the subgroup applicability for the basic versions which are

indicated in the «Qasic version » columns:
- the possible applicability of entire subgroups for the

variants whlch are indicated in column «Variants » with
relevant codes printed in bold types;

- the existence. in the subgroups, of spares specific for the
variants, which is indicated in column «Variants » with the
relevant code Nos. in parentheses;

c) consult the plates and relevant spare parts Iists of the catalog,
as directed in 2 and 3 «Use of the catalog» (page 9).

ADVERTENCIAS - Para buscar las piezas de repuesto reseiiadas en el
catálogo, hay que:

a) conocer los c6digos de las versiones básicas y de las derivadas
(si las hay) del vehfculo en cuestión, los que figuran el la «Lista
de versiones »;

b) consultar la tabla «Validez de los subgrupos » para conocer:

- la validez de los subgrupos para las versiones básicas,
indicada en las columnas «Versiones básicas »;

- la validez de subgrupos completos para las derivadas, indl-
cada en la columna «Derivadas» con los cód igos en negrita;

- si en los subgrupos hay piezas de repuesto propias de las
derivadas, seiialándose en la columna «Derivadas» con los
códigos colocados entre paréntesls;

c) consultar las láminas y las listas de piezas de repuesto respectivas,
atendiendo a cuanto se explica en los puntos 2 y 3 de la pág. 10
«Cómo se maneja el catálogo».

- 14 - (V-1971)
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Fiat 850 - VALIDITÀ DEI SOTTOGRUPPI
(V-1971 )

Validité des Sousgroupes
Gültigkeit der Untergruppen

Subgroup Applicability
Validez de los subgrupos

Codici numerici No. des codes
Kennummern

Code No.
Códigos Codici numerici No. des codes

Kennummern
Code No.
Códigos Codici numerici No. des codes

Kennummern
Code No.
Códigos

(17)

28

(17-28)

(28)

(26.31-37-39.<41)

(26-31-36-37.39-<41)

(26-36-37-39)

(26-31-36-37-39-<41)

Variantes
Abgeleitete Typen
Variants
Versiones

(25-28-32-37)

(28)

(17-28)

(26-31)

22.26-31-39-41

(18-31)

17
17
17
(28-31)

17
(17)

(17)

(17)

Varianti •

(01) I (01) I (03) I (03) I (03)

(01) I (01) I (03) I (04) i (03)

(01) i (01) I (03) I (03) I (03)

(03) I (0<4)I (03)

(01) I (01) I (03) ! (03) I (05) !

(01) I (02)

(01) I (01) I (03) : (03) I (03)

Versions-base
Versioni Grundausführungen
base Basic Versions

Versiones básicas

01 I 02 \ 03 1 04 I 05 I

(;l;) (:l:) , =

(01) 1(01) (03) (03)

1-
(01) , (01) (03) (03) I (03)

A3.02/2

A4.01

A4.01/A

A4.01/1

A4.02

A4.03

A4.03/1

A4.09

A4.09/1

81.01

81.01/1

81.05

81.07

81.08

81.10

82.01

82.01/1

82.04

82.07

82.10

82.24

84.01

84.01/A

84.04

C1.01

C1.01/1

Sgr.Variantes
Abgeleitete Typen
Variants
Versiones

(22-26-31-39-41)

(17-26.31-36-37-39-<41.<45)

26-31-36-37-39-41-45

17
28

Varianti •

22-26.29

28
28

(01) I (01) I (03) I (03) I (05)

(01) I (02) " (03) I (0<4)I (05)
(01) (01) (03) (03) (05)

(01) (02)

Versions-base
Versioni Grundausführungen

base Basic Versions
Versiones básicas

01 I 021 031 04 I 05 I

A2.0S/2

A2.0S/l

A2.0S/4

A2.06

A2.06/1

A2.06/2

A2.06/3

A2.06/4

A2.06/5

A2.06/6

A2.06/7

A2.06/8

A2.06/9

A2.06/lo

A2.06/11

A2.06/12

A2.21

A2.21/1

A2.21/2

A2.23

A2.SS

A2.SS/1

A2.S6

A3.01

A3.02

A3.02/1

Sgr.Variantes
Abgeleitete Typen
Variants
Versiones

Varianti •

(17-22-23-26-28-31-32-37-39-<41-<4]-

<45-46)

(22-23-26-28-31-36-37-39-<41.<43)

(22-23-26-36-37-39-<43)

(25-32-37)

(03) I (03) I (03)

01102\03104105/

(Ol) 1(0<4)

(01) I (02) I (Ol) I (0<4)I (05)

(01) I (01) I (Ol) I (Ol) I (03)

Versions-base
Versioni Grundausführungen
base Basic Versions

Versiones básicas

Sgr.

AO.01/1

AO.01/2

A1.01

A1.02

A1.03

A1.0S

A1.0S/1

A1.06

A1.06/1

A 1.07

A1.07/1

A2.01

A2.01/1

A2.01/2

A2.02

A2.03

A2.03/1

A2.03/2

A2.03/l

A2.04

A2.04/1

A2.0S

A2.0S/1

AO.01

= Valgono tutte Ie parti del sottogruppo
indicato nella colonna Sgr.

(01). (02) ... valgono Ie parti del sottogruppo
contraddistinte da questi numeri, olere a
tutte Ie parti senza alcuna indicazione.

• I codici numerici stampati in neretto Îndi-
(ano la validità dell'intero sottogruppo per
una variante; i codici numerici stampati rra
parentesi indicano I'esistenza nel 50ttO-
gruppo di parti proprie di varianti.

= Toutes les pièces du Sousgroupe indiqué à
la colonne Sgr. sont valables.

(01), (02) ... les pièces valables sont celles
portant ces chiffres et ceUes dépourvues
de toute indication.

• Les codes numériques imprimés en carac-
tère gras indiquent que tout Ie sousgroupe
est valable pour une variante donnée; les
codes numériques entre parenthèses indi-
quent que dans Ie sousgroupe il existe des
pièces propres de variantes.

:..-: alle Teile der in der Spalte «Sgr.» 3U(-
geführten Untergruppe sind gültig.

(01), (02) ... die Teile sind gültig, die mit einer
dieser Nummern versehen sind und (erner
alle diejenigen ohne besondere Angabe.

• Die schwarz gedruckte Kennummer gibt an,
dass die gesamte Untergruppe für den
betreffende Typ gültig ist; die eingeklam-
merte Kennummer gibt an, dass die Unter-
gruppe modelleigene Teile des betref-
fenden Typs enthält.

= All parts o( the Subgroups indicated under
« Sgr. » are applicabie.

(01), (02) ... Applicable parts are those marked
off in the lists by these numbers plus all
ether parts without any indication.

• The bold-face code numbers indicate the
applicability of the whole subgroup to one
particular version ; the parenthesized code
numbers, instead, mean that the subgroup
in question includes also parts which are
specific of the version(s) involved.

= Son válidas todas las pieus del subgrupo
indicado en la columna Sgr.

(01), (02) .. , Son válidas todas las piezas acom-
paiiadas de estos numeros, y además todas
las que carecen de otras indicaCÎones .

• Los numeros de código en negrita indican
la validez de todo el subgrupo para una
versión; mientras que los numeros de
código entre paréntesis, significan que en
el subgrupo hay pieus propias de las
versiones representadas.

- 15 - (V-1971)
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Codici numerici
No. des codes Cod. No.

Codici numerici No. des codes Code No.
Codici numerici No. des codes Code No.Kennummern Código, Kennummern Códigos Kennummern Códigos

Versions-base Versions-base • Versions-base I
Sgr. Versioni Grundausführungen Variantes Sgr. Versioni Grundausführungen V::.riantes Sgr. Versionl Grundausführungen Variantes

base Basic Versions
Varianti • Abgeleitete Typen base Basic Versiens

Varianti • Abgeleitete Typen bale Basic Versions
Varianti • Abgeleitete TypenVersianes básica_ Variants Versiones bbicas Variants Versiones básicas Variants

01 I 021 03 I 04 I 05 I Versionc$

011021031041051
Vorsiones

01 I 02 I 03 I 04 I 05 I Versiones

C1.01/2 '" I - 02.01/2 = E1.02/1 = = 28
C1.01/3 ~= 02.01/3 = = 23 E1.02/2 = = 26-31-37-39.41
C1.01/4 (01) (02)

(03) 1(04)

17 02.02 (01) (02) (01) (02) (01) E1.02/3 (03) (03) (03) (26-31-36-37-39-41 )
C1.02 (01) (02) (26-31-37-39-41 ) 02.03 = E1.03 (01) (01) (03) (03) (03) (26-31-36-37-39-41 )
C1.02/1 (05) (26-31-36-37-39-41 ) 02.03/1 i = E1.03/1 = = 28
C1.06 ~ - 02.03/2 = = 23 E3.01 = = (22-26)
C1.06/1 = ~ _. - 02.10 (01) (02) (01) (02) (01) E3.01/1 (03) (04)

C1.06/2 = = ~ .... 03.01 (01) (01) (03) (03) (05) (28-31) E3.01/2 =
C1.06/3 - 03.02 (01) (01) (03) (03) (05) (28-31) F1.01 = = (21-22-23-26-27-30-31-39-43-45-36)
C1.06/4 ~

i
41 03.05 - == (28-31) F1.01/1 (03) (03) (05) (21-22-23-27-36-37-39-43)

C1.07 ~ -- 03.05/1 (03) (03) (05) (28) F2.01 = = = = =
C1.07/1 .. ~

.. 1."
03.06 (01) (01) (03) (03) (05) (28-31) F3.01 = = (17-26-27-28-31-32-37-39-41-45)

C1.07/2 - 03.10 = 1 F3.01/1 (03) (03) (05) (22-26-27-28-31-36-37-39-41 )
C1.01 /3. 03.10/1 = ! F4.01 (01) (02) (17-22-23-24-26-30-31-32-37-39-41-
C1.l0 :.;...;: I 03.10/2 -- I 45-46)I

03.10/3 I F4.01/1 (03) (04)C1.l0/A -- - - (22-24-32-36-37-39)
C1.31/1 -- .- 03.10/4 ::..;.:: -- :c:-:: = ~ F4.01/2 = (22-24-32-36-37)
C1.31 . -- - 03.10/5 = = - F5.01 - =
C1.31/1 = - -- 03.10/6 = == = = 28-31 F5.01/1 = = = (36)
C1.32 -- = 03.10/7 - = == = 28.31 F5.03 = = (22-23-26-30-31-32-36-37-39-41-45)
C1.l2/A - -- 03.14 (01) (01) (03) (03) (03) F5.03/1 (03) (04) (22-26-29-30-31-32-36-37-39-41 )
C1.32/1 - == = 03.16 = = F5.03/2 = (22-25-26-32-36-37:39)
C1.32/tA -. == - 03.16/1 = == = F5.05 (01) (02) (22)
C1.35 (01) (01) (03)' (03) (03) E1.01 (01) (01) (03) (04). (05) (17-26-31-36-37-39-41 ) F5.05/A (01) (02) (22-26-30-31-39-41 )
02.01 (01) (02) (21) E1.01/1 _. . ..- 28 F5.05/1 (03) (04) (05)
02.01/1 (03) (04) (21) E1.02 -- = (17) F6.02 = =

~ Valgono tutte Ie parti del sottogruppo
indicato nella colon na Sgr.

(01), (02) ... valgono Ie parti del sottogruppo
contraddistinte da questi numeri, oltre a
1;utte Ie parti senza alcuna indicazione.

• I codici numerici stampati in neretto indi.
cano la validità dell'intero sottogruppo per
una variante; i codici numerici stampati fra
parentesi indicano I'esistenza nel sotto-
,ruppo di parti proprie di varianti.

)

= Toutes les pièces du Sousgroupe indiqué à
la colonne Sgr. sont valables.

(01). (02) ... les pièces valables sont celles
portant ces chiffres et ceUes dépourvues
de toute indication.

• les codes numériques imprimés en carac-
tère gras indiquent que tout Ie sousgroupe
est valable pour une variante donnée; les
codes numériques entre parenthèses indi-
quent que dans Ie sousgroupe il existe des
pièces propres de variantes.

ij

:..:.:alle Teile der in der Spalte «Sgr.» auf.
ge(ühreen Uneergruppe sind gültig.

(01). (02) ... die Teile sind gültig, die mit einer
dieser Nummern versehen sind und ferner
alle diejenigen oh ne besondere Angabe.

• Die schwarz gedruckte Kennummer gibe an •
dass die gesamee Untergruppe für den
betreffende Typ gültig ist; die eingeklam-
merte Kennummer gibt an, dass die Unter-
gruppe modell'eigene Teile des betref-
fenden Typs enthält.

- 16 - (V-t971)

= All pares of the Subgroups indicated under
« Sgr. » are appJicable.

(01), (02) ... Applicable parts are those marked
off in the lists by these numbers plus atl
other parts without any indication.

• The bold-face code numbers indicate the
applicabiJity of the whole subgroup to one
particular version ; the parenthesized code
numbers, instead, mean that the subgroup
in question includes also parts which are
specific of the version(s) involved.

)

= Son válidas todas las piezas del subgrupo
indicado en la columna Sgr.

(01), (02) ... Son válidas todas ras piezas acom-
pandas de estos numeros, y además todas
las que carecen de ot ras indicaciones .

• los numeros de código en negrita indican
la validez de todo el subgrupo para una
versión; mientras que los numeros de
código entre paréntesis, significan que en
el subgn .JO hay piezas propias de las
versiones representadas.

)
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Codicl numer/ci No. des codes Code No. Codici numer/cl No. des codes Code "0. Cod/ci numerici No. des codes Code No.
Kennummern C6digos Kennummern C6digos Kennummern C6digos

• Versions-base Versions.base Versions-base
Sgr. Verslonl Grundauslührungen Variantes Sgr. Versioni Grundauslührungen Variantes Sgr. Vers ion iGrundauslühruncen Variantes

base Basic Versions Varianti Abgeleitete Typen base Basic Version. Varianti Abceleitete Typen base Basic Versiens Varlanti • Abgeleitete Typen
Versiones básicas • Varianu Versiones básicas • Variants VersionQ! bbicas Variants

011021031041051
Versiones

01102\03\041°51
Versiones

011021031041051
Versiones

F6.02/1 l - = 17.26.31-32-37-39-41-45 F6.29/3 = = 24 F6.34/4 =
= = ~ 26.31.36-37-39-41 F6.29/4 = = = = 22-39-45-46 F6.34/s = = = = 36

F6.02/2 = = ~ F6.29/s = = 22-39-41.45.46 F6.34/6 = = = =
F6.02/3 - = = = =

F6.29/61
= = 37 F6.34/7 = = = =

F6.02/4 j = = 17-26-31-32-37-39-41-45 = = 36-37 F6.34/a = = = =
= = ~ 26.31.36-37-39-41 F6.29/7 = = F6.34/' = 36-37

F6.08 = = = = = F6.29/a = = = = 32 F6.34/10 = = = = 36-37
F6.08/1 = = = = = F6.29/' = = 32 F6.35 = =
F6.09 = = = = ~ F6.29/10 = = F6.35/1 = =
F6.14 - = (22-23) F6.29/11 = = F6.35/2 = =
F6.14/1 = = (22-23) F6.29/12 = = 24 F6.35/3 = =
F6.14/2 = = = = F6.29/13 = = 24 F6.35/4 = =
F6.14/3 = (22-39) F6.29/14 = F6.35/s = = 22-45.46

F6.14/4!
= = 22-23-39 F6.29/1S = 24-32 F6.35/6 = = 22-45-46

= = 22-39 F6.29/16 = 36.37 F6.65 =
F6.14/s = -- F6.29/17 = = = = 23 F6.65/1 =
F6.1A/6 = = 22.23-39.45-46 F6.32 = = F6.65/2 =
F6.14/7 = = = = F6.32/1 = F6.65/3 =
F6.14/a = = = = 22-23.39-45-46 F6.32/2 = = 22.32.39 F6.65/4 =
F6.14/' = = F6.32/3 = 22-32 F6.65/s =.
F6.14/10 = = 22-23.39.45.46 F6.32/4 = = 36-37 F6.65/6 =
F6.14/11 = = = F6.32/s = 36-37 F6.65/7 =
F6.14/12 = = 23 F6.34 = = = = = L3.02 = = 28
F6.29 = = F6.34/1 = = = = = Z1.01 = = = = =
F6.29jl = = F6.34/2 = = = = Z2.01 = = = = =
F6.29j2 = = 24 F6.34/3 ' = = = = 22

= Yalgono tutte Ie parti del sottogruppo
indicato nella colonna Sgr.

(01). (02) ... valgono Ie parti del sottogruppo
contraddistinte da questi numeri, oltre a
tutte Ie parti senza alcuna indicazione.

• I codici numerici stampati in neretto indi.
cano la validità dell'intero sottogruppo per
una variante; i codici numerici stampati fra
parentesi indicano I'esistenza nel sotto-
gruppo di parti proprie di varianti.

= Toutes les pièces du Sousgroupe indiqué à
la colonne Sgr. sont valables.

(01). (02) ... les pièces valables sont celles
portant ces chiffres et celles dépourvues
de toute indication. (""-""

• Les codes numériques imprimés en carac-
tère gras indiquent que tout Ie sousgroupe
est valable pour une variante donnée; les
codes numériques entre parenthèses indi-
quent que dans Ie sousgroupe il existe des
pièces propres de variantes.

= alle Teile der in der Spalte «Sgr.» auf-
geführten Untergrupre sind gültig.

(01). (02) ... die Teile sind gültig. die mit einer
dieser Nummern versehen sind und ferner
alle diejenigen ohne besondere Angabe.

• Die schwarz gedruckte Kennummer gibt an,
dass die gesamte Untergruppe für den
betreffende Typ gültig ist; die eingeklam-
merte Kennummer glbt an, dass die Unter-
gruppe modelleigene Teile des betref-
fenden Typs enthält.

- 16/1 - (V-t971)

= All parts of the Subgroups indicated under
« Sgr. » are applicable.

(01). (02) ... Applicable parts are those marked
off in the lists by these numbers plus all
other parts without any indicatien.

• The beid-face code numbers indicate the
applicability ef the whole subgreup to one
particular versien; the parenthesized code
numbers, instead. mean that the subgroup
in question includes also parts which are
specific of the version(s) involved.

= Son válidas todas las piezas del subgrupo
indicado en Ja columna Sgr.

(01). (02) ... 50n válid.s todas las piezas acom.
paiiadas de estos numeros, y además todas
las que (arecen de otras indicaciones .

• Los numeros de código en negrita indican
la validez de todo el subgrupo para una
versión; mientras que los nu meros de
código entre paréntesis. significan que en
el subgrupo hay piezas propias de las
versiones representadas.
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------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
INDICE DEI
SOTTOGRUPPI

INDEX DES
SOUSGROUPES

UNTERGRUPPEN-
VERZEICHNIS

SUBGROUP
INDEX

INDICE DE
SUBGRUPOS------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

"~j

A

AO

AOOI

Al

AI0l

AI02

AI03

AI05

4106

AI07

A2

MOTORE

COMPLESSIVO MOTORE

MOTORE E SUPPORTI
GRUPPO MOTOPROPULSORE
{ AOOl1 1 ,I 2 ,l

ORGANI PRINCIPALI

BASAMENTO E TESTA CI-
LINDRI

COPPA E COPERCHI BA-
SM'IENTO

ALBERO E VOLANO MOTORE

BIELLE E STANTUFFI

( AI051 1 ,)

COMANOO OISTRIBUZIONE

( AI061 1 ,I

DISTRIBUZIONE
( AI071 1 ,I

ALIMENTAZIONE E SCA-
RICO

MOTEUR

ENSEMBLE MOTEUR

MOTEUR ET SUPPORTS OU
GROUPE PROPULSEUR

ORGANES PRINCIPAUX

BATI ET CULASSE

CARTER 0 HUILE ET
COUVERCLES DE BATI

VILEBREQUIN ET VOLANT
MOTEUR

BIELLES ET PISTONS

COMMANDE DE DISTRI-
BUTION

DISTRIBUTION

All MENTA Tl ON ET
ECHAPPEMENT

MOTOR

VOLLSTANDIGER MOTOR

MOTOR UNO TRIEBWERK-
LAGER

HAUPTORGANE

KURBELGEHAUSE UNO
ZYLlNOERKOPF

OLWANNE UNO DECKEL
DES KURBELGEHAUSES

KURBELWELLE UND
SCHWUNG RAD

PLEUELSTANGEN UNO
KOLBEN

STEUERUNGSANTRIEB

STEUERUNG

KRAFTSTOFFORDERUNG
UNO AUSPUFF

ENGINE

ENGINE ASSEMBLY

ENGINE AND POWER
PLANT SUPPORTS

MAIN COMPONENTS

CRANKCASE AND CYLIN-
DER HEAO

DIL SUMP AND CRANK-
CASE COVERS

CRANKSHAFT AND FLY- ,
WHEEL

CONNECTING ROOS AND
PISTONS

CAMSHAFT DRIVE

VALVE GEAR

FUEL AND EXHAUST
SYSTEMS

MOTOR

CONJUNTO DEL MOTOR

MOTOR Y ANCLAJE DE
LA PLANTA MOTRIZ

ORGANOS PRINCIPALES

BLOQUE DE CILINDROS Y
CULATA

CARTER DE ACEITE Y
TAPAS DEL.8LOQUE

CIGUENAL Y VOL ANTE

BIELAS Y E~BOLOS

PINONES DE LA DIS-
TRIBUCION

DISTRIBUClON

ALIMENTACION YESCAPE
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A201

A202

A203

A204

SERBATOIO COMBUSTIBILE
E TUBAZIONI
( A2011 1 ,I 2 ,I

POMP A ALIMENTAZIONE
E TUBAZIONI

POMPA ALIMENTAZIONE
( A2031 1 ,I 2 ,I 3 ,I

CARBURATORE E FILTRO
ARIA
I A2041 1)

RESERVOIR'ET CANALI-
SATIONS COMBUSTIBLE

POMPE ET CANALISATIONS
o ALIMENTATION

POMPE D ALIMENTATION

CARBURATEUR ET FILTRE
A AIR

KRAFTSTOFFTANK UND
LE ITUNGEN

KRAFTSTOFFPUMPE UND
LEITUNGEN

K<AFTSTOFFPUMPE

VERGASER UND LUFT-
FILTER

FUEL TANK AND LINES

FUEL PUMP AND LINES

FUEL PUMP

CARBUK=TOR AND AIR
CLEANER

DEPOSITD DE COMBUS-
TIBLE Y TUBERIAS

BOMBA DE ALIMENTACION
Y TUBERIAS

BOMaA DE ALIMENTACjON

CARBURADOR Y FILTRO
DE AIRE

A205 FILTRO ARIA FILTRE A AIR
( A2051 1 ,I 2 ,I 3 ,I 4 ,I

LUFTF ILTER AIR CLEANER FILTRO DE AIRE

A206 CARBURATORE CARBURATEUR VERGASER
( A2061 1 ,I 2 ,I 3 ,I 4 ,I 5 ,I 6 ,I 7 ,I 8 ,I 9 ,110 ,111 ,/12 ,I

CARBURETOR CARBURADOR

A221

A2211 1

A2211 2

A223

A255

COMANDI ACCELERATORE
E CARBURATORE

COMANDI ACCELERATORE

COMANOl ACCELERATORE
E CARBURATORE

FILTRO ARIA

CONDOTTO DI SCARICO

( A2551 1 ,I

COMMANOES 0 ACCELE-
RATEUR ET OE STARTER

COMMANOES 0 ACCELE-
~ATEUR

COMMANDES 0 ACCELE-
RATEUR ET OE STARTER

FILTRE A AIR

CONDUIT 0 ECHAPPE-
MENT

GA SREGULI ERUNG CHOKE ANO ACCELERATOR MANDOS DEL ACELERAOOR
UND VERGASER CONTROL LINKAGE Y STARTER

GASREGULI ERUNG ACCELERATOR CONTROL MANDOS DEL ACELERADOR
UNKIlGE

GASREGULIERUNG CHOKE ANO IlCCELERATOR MANDOS DEL ACELERADOR
UNO VERGASER CONT~OL LINKAGE Y STIlRTER

LUFT FILTER AIR CLEANER FILTRO DE AIRE

AUSPUFFKRUMMEK EXHAUST MANIFOLO COLECTOR DE ESCAPE

o

A256 TUBAZIONE DI SCARICO CANALISATION 0 E-
CHAPPEMENT

C)

AUSPUFFLEITUNG EXHAUST PIPE

o

TUBERIA DE ESCAPE

o
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A3

A301

A302

A4

LUBRIFICAZIONE

LUBRIFICAZIONE

POMPA OUO
( A3021 1 t! 2 .)

RAFFREDDAMENTO

GRAISSAGE

GRAISSAGE

POMPE A HUILE

REFRO lDISSEMENT

SCHMIERUNG

SCHMIERUNG

OLPUMPE

,'IOTORKUHLUNG'

LUBRIC4TION SYSTE~

LUBRICATION SYSTEM

OI~ PUMP

COOLING SYSTEr-I

ENGRASE

SISTEMA DE ENGRASE

BOMBA DE ACEITE

REFiUGERAC ION

A401 RADIATORE
(A401l At! .)

RADIATEUR KUHLER il.ADIATOR RAOIADOR

~"

h.~

A402

A403

A409

B

BI

.B101

BIOS

B107

POMPA ACQUA E TUBA-
ZIONI

POMPA ACQUA
( A403/ 1.)

VENTILATORE
( A409/ 1 .)

TRASMISSIONE

INNESTO

COMANDO DISINNESTO
FRIZIONE
(B101l 1.1

FRIZIONE

COMANDO ELETTRICO PER
FRIZIONE AUTOMATICA

POMPE ET CANALISATIONS
D EAU

POMPE A EAU

VENTILATEUR

TRANSMISSION

E~lBRAYAGE

COMMANDE DE DEBRAYAGE

EMBRAYAGE

COMMANOE ELECTRIQUE OE
EMBRAYAGE A~TOMATIQUE

WASSERPUMPE UNO
LE ITUNGEN

'WASSERPUMPE

LUFTER

KRAFTUBERTRAGuNG

KUPPLUNG

KUPPLUNGSBETATIGUNG

KUPPLUNG

ELEKTRISCHE BETATIGUNG
DER AUTOMAT.KUPPLUNG

1:" '"

WATER PUMP ANO LINES

wATER PUMP

FAN

"OWER TRAIN

CLUTCH

CLUTCH RELEASE
CONTROL

CLUTCH

AUTOMATIC CLUTCH
ELECTRIC CONTROL

BOMBA DE AGUA Y
TUBERIAS

BOMBA DE AGUA

VENTILADOR

TRANS,"1ISION

EMBil.AGUE

SISTEMA DE EMBRAGUE

EMBRAGUE

SISTEMA ELECTRICO OE
EMBRAGUE AUTOMATICO
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B108

Bll0

82

B2.01

B204

B207

B210

B224 '

B4

B401

B404

C

r)
'\

CONVERTITORE, SCATOLE
E COPERCHI

SERBATOIO E TUBAZIONI

CAMBIO

CAMBIO E DIFFERENZIALE
SCATOLA E COPERCHI
( B201/ 1 ,)

RUOTISMI CAMBIO DI
VELOC !TA

COMANDI ESTERNI CAMBIO
DI VELOC!TA

COMANDI INTERNI CAMBIO
DI VELOCITA

SEGNALAZIONE VELOCI-
TA E SUO COMANDO

PONTI

SEMIALBERI DIFFEREN-
ZIALE
(B401/ A,)

RUOTISMI RIDUZIONE E
DIFFERENZIALE

toRENI

CONVERTISSEUR, CARTERS
ET COUVERCLES

RESERVOIR ET
CANALISAT IONS

BOITE DE VITESSES

BOITE ET DIFFEREN-
TIEL, CARTER ET
COUVERCLES

ENGRENAGES DE BOITE
DE V!TESSES

COMMANDES EXTERIEURES
DE BolTE DE VITESSES

COMMANDES INfERIEURES
DE BOITE DE VITESSES

COMPTEUR DE VITESSE ET
SA COMMANDE

PONTS

ARBRES DE DIFFEREN-
TIEL

ENGRENAGES DE REDUC-
TION ET DIFFERENTIEL

FREINS

0../I .,

DREHMOMENTWANDLER,
GEHAUSE UND DECK EL

BEHALTER UND LEITUNGEN

WECHSELGETRIEBE

WECHSEL- UND AUS-
GLEICHGETRIEBE, GE-
HAUSE UND DECKEL

ZAHNRADER UND WELLEN
DES WECHSELGETRIEBES

AUSSERE GETRIEBE-
SCHALTUNG

INNERE GETRIEBESCHAL-
TUNG.

TACHOMETER UND SEIN
ANTRIEB

ACHSEN

ACHSWELLEN

ACHSANTRIEB UND
AUSGLEICHGETRIEBE

BREMSEN

CONVER1ER, HOUSINGS
AND COVERS

RESERVOIR AND LINES

TRANSMISSION

TRANSMISSION-AND-DIF-
FERENTIAL UNIT, CASING
AND COVERS

TRANSMISSION GEARS

GEARSHIFT OUTER CON-
TRDLS

GEARSHIFT INNER
CONTROLS

SPEEDOMETER AND DRIVE

AXLES

AXLE SHAFTS

FINAL ORIVE AND DIF-
FERENTIAL GEARS

BRAKES

C)

CONVERTIOOR DE PAR,
CAJAS Y TAPAS

DEPOSITO Y TUBERIAS

CAMBIO DE VELOCIDAOES

CAMBIO Y OIFERENCIAL,
CAJA Y TAPAS

ENGRANAJES DEL CAMBIO

VARILLAJE DEL CAMBIO
DE VELOCIDADES

BARRAS DEL CAMBIO DE
VELOCIDADES

VELOCIMETRO Y SU
ARRASTRE

PUENTES

PALIERES

REDUCCION FINAL Y
DIFERENCIAL

FRENOS

II~

\J
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Cl FRENI RUOTE FREINS AUX ROUES RAOBREMSEN SERVICE BRAKES FRENOS DE RUEDAS

C101 COMANDO A PEDALE FRENI COMMANDE AU PIED OE
FREINS

( C1011 1 ,I 2 ,r 3 ,I 4 ,)

BREMSFUSSHEBEL BRAKE FOOT CONTROL PEDAL DE FRENO

C 102 COMANDO IDRAULICO
FRENI
( C1021 1 ,I

COMMANDE HYDRAULIQUE
OE FREINS

HYDRAULISCHE
BREMSBETATIGUNG

BRAKE HYDRAULIC SYSTEM SISTEMA OE FRENO
HIDRAULICO

Ci06 CILINDRO MAESTRO MAITRE-CYLINDRE
( CI061 1 ,I 2 ,I 3 ,I 4 ,I

HAUPTZYUNOER MAS TER C YU NDER BOMBA

C107

C130

C131

CILINDRO COMANDO GANA-
SCE
(C1071 1 ,I 2 ,I 3 ,I

FRENI RUOTE ANTERIORI
(C1301 A,I 1 ,I

PI NZA ANTER IORE

( C1311 1 ,I 2 ,I

CYLINDRE DE COMMANDE
MACHOIRES

FREINS OE ROUES AV

ETR 1ER AVANT J,.",Y' j

RADBREMSZYLINDER

VORDERRADBREMSEN

./F,: ~, ..r .~...:}""~~,..jo

NVORDERER SATTEL

WHEEL CYU NDER

FRONT WEEL BRAK ES

FRONT BRAKE CALIPER
~""-,-

CILINDRO OE FRENO

FRENOS ANTERIORES

PINZA OE FRENO ANTE-
RIOR

~~

FREINS OE ROUES AR
•

C132 FRENI RUOTE POSTERIORI
(C1321 A,I 1 ,I IA,) .,~ .•,~

_.,;. ../,,::,./;r/

HINTERRADBREMSEN
,.~

..i«<"'"

REAR WHEEL BRAKES FRENOS POSTERIORES

C135

o

02

COMANDD A MAND FRENI

STERZO, SOSPENSIONI
E RUOTE

STERZO

COMMANDE OE FREINS A
MAIN

DIRECTION, SUSPENSION
ET ROUES

.01RECTI ON

HANDBREMSBETATIGUNG

LENKUNG, AUFHANGUNG
UND RADER

LENKUNG

BRAKE HAND CONTROL

STEERING, SUSPENSICN
AND WHEELS

STEERING SYSTEM

FRENO OE MAND

DIRECCION, SUSPEN-
SION Y RUEDAS

DIRECCION

••
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AMMORTIZZATORE AMORTISSEUR
( 03101 1 ,I 2 ,I 3 ,I 4 ,I 5 ,I 6 .1 7 ,I

0201

0202

0203

0210

03
---
'0301

~.t
0302

0305

0306

0310

0314

0316

E

o

COMANOO STERZO

( 02011 1 ,I 2 ,I 3 ,I

SCATOLA STERZO

ALBERO SNOOATO
( 02031 1 ,I 2 ,I

TIRANTERIA COMANOO
STERZO

SOSPENSIONI E RUOTE

SOSPENSIONE ANTERIORE

AMMORTIZZATORI E BARRE
ANTERIORI

SOSPENSIONE POSTERIORE
( 03051 1 ,I

AMMORTIZZATORI E BARRE
POSTERIORI

FUSO A SNOOD

RUOTE
(0316/1.1

ORGANI SUSSIDIARI

COMMANOE OE OIRECTION

BOlTIER OE OIRECTION

ARBRE ARTICULE

TIMONERIE OE OIRECTION

SUSPENSIONS ET ROUES

SUSPENSION AV

AMORTISSEURS ET BAR-
RES AV

SUSPENSION AR

AMORTISSEURS ET BAR-
RES AR

FUSEE

ROUES

ORGANES SUBSIDIAIRES

o

LENKGETRIEBE

LENKGEHAUSE

GELENKWELLE

LENKGESTANGE

AUFHANGUNG UND
RADER

VORDERRAOAUFHANGUNG

VORD.STOSSDAMPFE~
UND STABILISATOR

HINTERRADAUFHA~GUNG

HINT.STOSSDAMPFER
UND STABILISATOR

STOSSDAMPFER

ACHSSCHENKEL

RADER

NEBENORGANE

STEERING GEAR

STEERING BOX

SHAFT WITH JOINT

STEERING LINKAGE

SUSPENSIONS ANO WHEELS

FRONT SUSPENSION

FRONT SHOCK ABSORB-
ERS AND BARS

~EAR SUSPENSION

REAR SHOCK ABSORBERS
ANO BARS

SHOCK ABSORBER

STEERING KNUCKLE

WHEELS

ACCESSORY EQUIPMENT

(0

VOLANTE Y CAJA DE LA
OIRECCION

CAJA DE LA OIRECCION

ARBOL ARTICULAOO

TIMONERIA DE LA 01-
RECCION

SUSPENSION Y RUEOAS

SUSPENSION ANTERIOR

AMORTIGUADORES Y
BARRAS ANTERIORES

SUSPENSION POSTERlOR

AMORTIGUADORES Y BA-
RRAS POSTERIORES

AMORTIGUADOR

MANGUETA

RUEDAS

EQUIPOS ACCESORIOS

(0

{ .
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El

EIOl

EI02

EI03

E3
--
BOl

F
-

Fl
---
FIOl

.J••.•

.F2
-

F201

F3

RISCALDAMENTO E
VENTILAlIONE INTERNA

RISCALDAMENTO E VENTI-
LAllONE
( ElOll 1 ol

RISCALoATORE
( E~021 1 ,I 2 ,f 3 ,I

COMANDIRISCALDAMENTO
E VENTILAll0NE

EI031 1 ,I

VARI

LAVACRISTALLO
( E3011 1 ,I 2 ,I

IMPIANTO ELETTRICO

ACCENSIONE

ACCENSIONE MOTORE
( FIOll 1 ,I

AVVIAMENTO

AVVIAMENTO MOTORE

.GENERATORE

CHAUFFAGE ET AERATION

CHAUFFAGE ET AERATION

RECHAUFFEUR

COMMANDES OE CHAUFFAGE
ET D AERATION

DIVERS

LAVE-GLACE

INSTALLATION ELEC-
TRIQUE

ALLUMAGE

ALLUMAGE MOTEUR

.DEMARRAGE

LANCEMENT OU MOTEUR

GENERATRICE

HEIlUNG UND BELUF-
TUNG

HEIlUNG UNO BELUFTUNG

HEIlGERAT

BEoIENUNGSVORRICHTUNG
FUR HEIlUNG UNO
BELUFTUNG

VERSCHIEDENES

SCHEIBENWASCHER

ELEKTRISCHE ANLAGE

ZUNoANLAGE

MOTORZUNoUNG

ANLAS.SEN

ANLASSEN DES MOTORS

STROMAN LAGE

.~ .~

VNETILATION AND,HEAT-
ING

VENTILATION 'AND
HEATING SYSTEM

HEATER.

VENTILATION AND
HEATING CONTROLS

MISCELLANEOUS

WINDSHIELD WASHER

ELECTR.ICAL SYSTEM

IGNITION EQUIPMENT

ENGINE IGNITION SYSTEM

STARTING EQUIPMENT

ENGINE STARTING
EQUIPMENT

GENERATING EQUIPMENT

SISTEMA DE CALEFAC-
CION Y VENTILACION

SISTEMA OE VENTILA-
CION Y CALEFACCION

CALORIFERO

MANDOS DE VENTILACION
Y CALEFACC ION

ACCESORIOS VARlOS

LAVA-PARABRISAS

INSTALACION ELECTRICA

ENCENolDO

ENCENDIDO DEL MOTOR

ARRANQUE DEL MOTOR ~

ARRANQUE DEL MOTOR

GENERADOR

j
I
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F30l

F4

F40l

F5

F50l

F503

F505

F6

GENERAZIONE DI CORREN-
TE
( F30l1 1 ,I

lLLUMINAZIONE.

ILLUMINAZIONE ESTERNA
EO INTERNA
( F40l1 1 ,I 2 ,I

ACCESSORI

SEGNALAZIONE DI AVVISO
E Ol MANOVRA
( F50l1 1 ,I

SEGNALAZIONI Dl FUN-
ZIONAMENTO
( F5031 1 ,I 2 ,I

ACCESSORI VARI

(F5051 A,/ 1 ,I

PARTI DI APPARECCHI

GENERATRICE

ECLAIRAGE

ECLAIRAGE EXTERIEUR
ET INTERIEUR

ACCESSOIRES

olSPOSlTIFS DE
SIGNALl SATlON

TEMOINS DE FONCTION-
NEMENT

ACCESSOIRES DIVERS

PIECES 0 APPAREILS

STROMERZEUGUNG

8ELEUCHTUNG

AUSSEN- UNO INNEN-
BELEUCHTUNG

ZUBEHOR

SIGNALISIERVORRICH-
TUNG

ANZEIGEVORRICHTUNGEN

VERSCHIEoENES
ZUBEHOR

GERATEEINZELTEILE

CURRENT GENERATING
SYSTEIoI

LIGHTING EOUIP~ENT

OUTER AND INNER
LIGHTING

ACCESSORIES

SIGNAlLING oEVICES

OPERATION INDICATORS

MISCELLANEOUS AC-
CESSORIES

COMPONENT PARTS

GENERAOOR DE CORRIENTE

ALUMBRAoO

ALUMBRADO EXTERIOR E
INTERIOR

ACCESORIOS

APARATOS DE SENALI-
ZACION

TESTIGOS DE FUNCIONA-
MIENTO

ACCESORIOS VARlOS

oESPIEZO DE APARATOS

F602 oINAMO DYNAMO
( F6021 1 ,/ 2 ,I 3 ,I 4 ,I

LI CHTMASCH INE GENERATOR DINAMO

o

F608

Fó09

MOTORINO DI AVVIAMENTO
( F6081 1 ,I

ELETTROMAGNETE

OEMARREUR

ELECTRO

r'"\l..)

ANLASSER

MAGNETSCHAL TER

STARTER MOTOR

SOLENOIO

o

MOTOR DE ARRANQUE

MAGNETO

~,)
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F614 oISTRIBUToRE DI ACCEN- ALLUMEUR ZUNoVERTEILER

SIONE
( F6141 1 ti 2 ti 3 ,I 4 ti 5 ti 6 ti 7 ,/ 8 ti 9 ,110 ,111 ,/12 ol

IGNITION olSTRIBUTOR OISTRIBUIOOR DE ENCEN-
0100

F629

F632

F634

PROIETTORE PROJECTEUR SCHEINWERFER HEADLAMP
( F6291 [ ti 2 ti 3 ti 4 ti 5 ,I 6 ,/ 7 ,I 8 ,/ 9 ,110 ,lIl ,/12 ,/13 ,/14 ,/15 ,/16 ,/17 ,l

FANAL~ANTERIORE LANTERNE AV VOROERE LEUCHTE FRONT LAMP
( F6321 1 ,I 2 ,I 3 ,I 4 ,I 5 ,l

..~ .~

FANALE POSTERIORE LANTERNE AR SCHLUSSLEUCHTE TAl L LAMP
( F6341 1 ti 2 ti 3 ti 4 ti 5 ti 6 ,I 7 ,I 8 ti 9 ,ilO ,l

PROYECTOR

LAMPARA ANTERIOR

LAMPARA POSTERlOR

F635 FANALE TARGA FEU DE PLAQUE
( F6351 1 ,I 2 ,I 3 ,I 4 ,I 5 ,I 6 ,l

NUMMERNSCHILOLEUCHTE NUMBER PLATE LAMP LAMPARA DE MATRICULA

F665 TERGICRISTALLO ESSUIE-GLACE
( F6651 1 , / 2 ti 3 ,/ 4 ti 5 ,/ 6 ,/ 7 ,)

SCHEIBENWISCHER WINDSHIELD WIPER LIMPIA-PARABRISAS

L3 PROTEZIONE PROTECTION SCHUTZ- UNO ABOECK-
BLECHE

PROTECTIVE ANO TRIM
SHEETING

DEFENSAS

L302 RIPARI PROTECT IONS ABOECKUNGEN UNO
OICHTUNGEN

PROTECTION ITEMS ELEMENT OS DE PROTEC-
C ION

Z OOTAZIONI OOTATIONS WERKZEUGE KITS EQUIPO

Zl ATTREZZI OUTILS WERKZEUGE TOOLS HERRAMIENTAS

ZlOl ATTREZZI OUT! LS WERKZEUGE TOOLS HERRAMIENTAS

Z2 ATTREZZI, ACCESSORI
E RIFORNIMENTI

OUTILS ET ACCESSOIRES WERKZEUGE UNO ZU6EHOR TOOLS, ACCESSORIES ANO
MISCELLANEOUS ITEMS

HERRAMIENTA~, ACCESO-
RlOS Y REPUESTOS
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o

l201 ATTREllI, ACCESSORI E
RIFORNIMENTI

.-' .~.

~\

OUT ltS ET ACCESSOIRES

o

WERKZEUGE UNO ZUBEHOR TOOLS, ACCESSORIES ANO
MISCELLANEOUS ITEMS

o

HERRAMIENTAS, ACCESO-
RlOS Y REPUESTOS

o



,11

\
\,,'

o o o

PARTI DI RICAMBIO

o

PI~CES D~TACHÉES

ERSATZTEILE

SPARE PARTS

PIEZAS DE REPUESTO



o

o

f\ .u
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813149 B2l0 874488 F503 883240 0203 972486 C135
814488 A401l A 874558 AOOll 1 883241 0203 973910 8105
814489 A4Uli A 874558 AOOll 2 883323 F602 975061 D314
814635 0316 874686 AOOI 883323 F6021 2 915061 031,+
814635 03161 1 874686 AOOll 1 883323 F6021 3 917101 I201
814838 Ani 874686 AOOll 2 883944 AI02 978832 A'+03

202224 0202 814838 A22l1 2 874761 8210 883946 AI02 978832 A4':-31
311300 F602 816468 0302 875118 C135 884008 AlO2 '180848 CI06
311300 F6021 2 835389 8101 875605 0302 884873 A403 '180848 CI061 1
330923 CI0l 835389 81011 1 876648 8204 884873 A4031 1 '180848 C 1061 2
330923 CI01l 1 840767 Z201 876731 8201 8877:'2 1"301 480848 CI061 3
330923 C 10 11 2 845133 Z201 876836 A301 887752 F301l 1 980848 CI061 '+
330923 CI01l 3 845135 Z201 877205 AI01 890292 8401 483028 8210
330923 C 1011 4 845137 Z20l 877205 8201 894040 0305 486228 E301
336501 0202 ,845138 Z201 877205 82011 1 894040 03051 1 '186228 E301l 1
336514 0202 845140 Z201 877210 F 101 896664 A1071 1 986228 E3011 2
336658 0314 845141 Z201 877217 A301 898514 A409 986309 0202
336659 0314 845142 Z201 877280 A301 898514 A4091 1 986339 C1301 A
337050 0314 845143 Z201 877289 A302 E\98515 A409 986339 C1321 A
337176 8401 845144 Z201 877289 A 3021 1 898515 A4091 1 986339 C1321 IA
337176 B401l A 845145 Z201 877289 A3021 2 899497 0314 986340 C1301 A
347715 Z201 845146 Z201 877290 A301 899498 0314 986340 C1321 A
347716 Z201 845147 Z201 878166 AOOI 899499 0314 986340 C1321 IA
350082 Z201 845150 Z201 878166 AOOll 1 899500 0314 986842 8401
355300 8210 845151 Z201 878166 AOOll 1 899501 0314 987112 A301
362773 02011 2 845191 Z201 878166 AOOll 2 899983 0301 987819 F6021 2
381629 Z201 845431 Z201 879733 C130 899985 0301 987820 1"6021 2
637410 F608 849128 0302 879733 C1301 A 899987 0301 988072 0210
672541 F608 849128 0306 879733 C132 900105 0302 989611 F602
672948 F608 857808 C135 879733 C1321 A 901850 AI01 989611 F6021 2
672949 F608 857810 C135 879733 C1321 1 901852 AI03 989611 F6021 3
673196 F608 858394 0210 879733 C1321 IA 901854 AI03 989617 F602
692394 CI02 859818 FI0l 879830 FI0l 901855 AI03 989617 1"6021 2
692394 CI02 859818 FI01l 1 879830 F 10 11 1 901866 0306 989617 F6021 3
692394 CI021 1 859818 F301 880393 0202 901867 0314 990826 A22l
725662 F301 859818 F301l 1 880394 0202 901896 F503 990986 0210
725662 F301l 1 860067 CI06 880484 0202 901896 F5031 1 991079 0210
729717 Z201 861290 02011 3 880673 A221 901896 F5031 2 991293 0210
37331 Z201 861290 0301 880673 A22l1 1 902071 AI02 991380 AI07

737837 CI021 1 861723 F301 880673 A2211 2 902127 AI03 991380 AI071
804862 8401 861723 1"3011 1 881428 AI02 902128 AI03 992273 A201
805579 F608 869342 0305 881431 AOOI 965041 AI02 992273 A2011 1
805581 F608 869763 0314 881431 AOOll 1 965042 AI02 992273 A201l 2
809064 CI02 869765 0314 881431 AOOll 2 965201 0202 992463 EI03
809064 CI02 872191 F5031 1 881452 A301 966403 A403 994922 CI02
809065 CI02 873093 8210 882479 D316 966403 44031 1 994922 CI021
809065 CI02 873637 0314 883175 8201 967540 8204 996019 A301
811731 A2211 1 874163 AI06 883175 82011 1 967540 8204 996623 A2011 1
811731 A2211 2 874163 AI061 1 883236 0203 97049J 0201 996623 A201/ 2
813101 F608 874488 F503 883239 0203 971391 C132 996623 4202
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996623 A202 4008928 C132/ IA 4044416 0305/ 1 4058602 FI0l 4066276 F401
1900106 AI0l 4009587 0301 4046512 C130 4058602 FI01l 1 4066276 F401/
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4077192 F4011 2 4087137 A256 4093096 82011 1 4096095 0306 4102056 A301
4077337 F5011 1 4090704 F5051 1 4093101 8210 4096096 0306 4102056 8110
4077338 F5011 1 4091011 A255 4093102 8210 4097367 C1311 2 4102094 A402
4077421 A301 4091349 0202 4093104 8210 4099013 F4011 1 4102095 A402
~ A302 4091350 0202 4093105 8210 4099013 F4011 1 4102100 A409
~ A302 4091351 0202 4093106 8210 4100576 A204 4102100 A4091 1
4077427 A302 4091352 0202 4093107 8210 4100576 A2041 1 4102125 02011 2
4077427 A3021 1 4091420 8107 4093108 8210 4100579 A402 4102126 0201
4077589 CI02 4091697 llOl 4093109 8210 4100579 A402 4102126 02011 1
4077589 CI02 4092067 A256 4093113 8224 4100580 A402 4102126 02011 2
4077589 CI021 1 4092081 8204 4093114 8224 4100581 A402 4102126 02011 3
4078088 F5051 1 4092082 8204 4093115 8224 ~- AI0l 4102129 0202
4078568 CI02 4092083 8204 4093186 8201 4100854 0314 4102139 FI01
4079318 C135 4092090 8204 4093186 82011 1 4100855 0314 4102139 FI01l
4079728 FI01 4092091 8204 4093187 8201 4101273 0301 4102155 0201
~- A202 4092092 8204 4093187 82011 1 4101431 0305 4102160 AI07
4080533 0316 4092093 8204 4093268 8207 4101431 03051 1 4102160 AI071
4080533 03161 1 4092094 8204 4093274 8207 4101670 0305 4102394 C132
4081257 A202 4092095 8204 4093276 8207 4101670 03051 1 4102395 C132
4081257 A202 4092098 8204 4093279 8207 4101758 AOOI 4102593 C135
4081258 A202 4092099 8204 4093430 8404 4101759 AI02 .~ FI0l
4081258 A202 4092100 8204 4093434 8404 4101760 AI02 4102793 F401
~- A221 4092101 8204 4093440 8404 4101761 AI01 4102793 F401l 2
~- A221 4092104 8204 4093441 8404 4101772 B201 4102856 8207
4082443 FI01l 1 4092105 8204 4093442 8404 4101773 8201 4102860 6207
4082443 F3011 1 4092109 B204 4093443 8401 4101774 8201 4102863 B207
4082445 FI01l 1 4092111 8204 4093443 84011 A 4101774 82011 1 4102864 6207
4083236 6204 4092112 8204 4093445 6404 4101860 AI03 4102867 6207
4083273 CI071 1 4092113 8204 4093446 8404 4101871 0301 4102891 F501
4083498 F401l 2 4092114 8204 4093447 B404 4101877 0301 4102899 B207
4084113 F301 4092115 8204 4093448 6404 4101880 0301 4103073 C135
4084114 F301 4092116 8204 4093449 6404 4101664 0301 4103077 C135
4084116 F301 4092122 8204 4093450 8404 4101887 0301 4103231 A221
4084116 F301l 1 4092123 8204 4093451 8404 4101889 0301 4103232 A22l
4084117 F3011 1 4092124 6204 4093452 6404 4101891 0302 4103236 A221
4084236 F401l 2 4092125 8204 4093455 8401 4101691 0306 4103236 A2211 2
4084545 F301 ~ 8201 4093455 64011 A 4101893 0302 4103241 A401
~084545 F3011 1 4092658 8101 4093457 8401 4101693 0306 4103246 A401
4084715 AI06 4092658 8101 4093457 84011 A 4101894 0302 4103246 A4011 A
4084715 AI061 1 4092658 81011 1 4094064 F4011 1 4101894 0306 4103246 A4011 1
4084910 FI01 4092664 6101 4094537 CI02 4101696 0302 4103412 8101
4084910 F1011 1 4092664 BI011 1 4094537 CI02/ 1 4101898 0302 4103416 6101
4084946 F6651 2 4092712 8201 4094637 8101 4101945 6401 4103418 8101
4084946 F6651 3 4092758 BI01 4094637 61011 1 4101949 F505 ~- 8101
4084946 F6651 4 4092758 81011 1 4094901 8401 4101969 AI07 4103422 A221
4084947 F6651 2 409284<' .i221 4094901 84011 A 4101969 AI071 1 4103425 A221
4;)<34947 ~665/ 3 409284<' A2211 2 4095427 8401 4101970 AI07 4103488 A301
4.)3.:.947 ö5/ 4 4:'.309:; 3201 4095844 13404 4101975 A301 4103506 0301
4-.S':>751 02 4()93t,Q:, 32011 1 ~J?5~46 3404 4l020'il A301 4103507 0301
••0 ~ï 1.17 55/ 1 ~:-9~-)'h S2'~ : 4{)-:;~::.; ;.\1') 7 41.')2l'!53 A301 4103508 D301
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4103509 0301 4104577 C132/ A 4105107 CI02 4105826 0202 4108793 A409
4103510 0301 4104577 C132/ 1 4105107 C 1021 1 4105828 0210 4108806 F301
4103525 CI0l 4104577 C132/ IA 4105108 CI02 4105829 0202 4108863 F301
4103527 CI0l 4104579 0202 4105108 CI021 1 4106152 8224 4108863 F301/ 1
4103527 CI01/ 2 4104605 EI02 ~- CI02 4106152 CI02 4108912 8401/ A
4103528 CI0l 4104605 E 1021 2 4105110 Cl02 4106152 CI02 4108912 C132
4103528 CI01/ 2 4104605 EI02/ 3 ~- 0302 4106152 CI021 1 4108912 C 1321 A
4103531 CI0l 4104606 EI03 4105272 EI02 4106420 A201/ 1 4108912 C132/ 1
4103532 CI01 4104606 EI03/ 1 4105272 EI02/ 1 4106420 A201/ 2 4108912 C132/ IA
4103532 C 10 1/ 2 4104607 EI02 4105272 EI02/ 2 4106420 F301 4109024 AI03
4103534 CI0l 4104607 EI02/ 1 4105288 EI02 4106420 F401 4109225 F608
4103534 C 10 1/ 1 4104607 EI02/ 2 4105288 EI02/ 1 4106420 F401 4109227 F608
4103534 CI01/ 2 4104608 EI02 4105288 EI02/ 2 4106420 F401/ 1 4109228 F608
4103534 CI0l! 4 4104608 EI021 1 4105288 E 1021 3 4106420 F401/ 1 4109246 0305
4103539 CI01 410460" EI02/ 2 4105290 EI02 4106420 F401/ 2 4109247 0305
4103539 C 10 1/ 1 4104609 EI02/ 1 4105290 EI02/ 2 4106421 F301 4109262 0305
4103546 0301 4104668 CI02 4105290 EI02/ 3 4106832 .A221 4109262 D305/
4103563 A409 4104668 CI02/ 1 4105291 EI02 4106952 8404 4109263 0305
4103563 A409/ 1 4104669 E102 4105291 EI02 4107272 F401 4109263 0305/
4103611 0201 4104669 EI02/ 1 4105291 EI02 4107390 AI02 4109284 AI07
4103611 0201/ 1 4104669 EI02/ 2 4105291 EI02/ 1 4107391 AI02 4109285 AI07
4103612 0210 4104670 8224 4105291 EI02/ 1 4107392 AI02 4109306 CI0l
4103613 0202 4104683 8224 4105291 EI02/ 1 4107399 AI06 4109306 CI01/ 1
4103615 D210 4104921 CI02/ 1 4105291 EI02/ 2 4107400 A301 4109306 CI01l 4
4103641 0202 4104931 A409 4105291 EI02/ 2 4107401 A301 4109335 F608
4103676 A301 4104931 A409/ 1 4105291 EI02/ 2 4107685 8101 4109342 A201
4103749 AI06 4104965 AI07 4105291 EI02/ 3 4107688 8101 4109342 A201/
4103751 AI06 4104993 A409/ 1 4105300 EI0l 4107689 CI01/ 1 4109343 A201
4103774 C135 4105008 A221 4105301 EI0l 4107691 CI01/ 1 4109343 A201/
4103806 A201 4105008 A221 4105302 EI0l 4107691 CI01/ 3 4109345 A201
4103806 A201/ 1 4105008 A221/ 2 4105304 EI01 4107691 CI01/ 4 4109345 A201/
4103806 A201/ 2 4105008 CI02 4105305 EI01 4107693 CI01/ 1 4109379 A402
4103996 C135 4105008 CI021 1 4105305 EI01/ 1 4107693 CI01/ 4 4109401 A201
4103998 C135 4105070 F301 4105308 EI03 4107694 CI01/ 1 4109401 A201/ 1
4103999 C135 4105070 F301/ 1 4105321 EI03 4107694 CI01/ 3 4109401 A201/ 2
4104000 C135 4105083 D210 4105321 EI03/ 1 4107694 CI01/ 4 ~- EI03
4104085 0210 4105084 0210 4105322 EI03 4107780 A403 4109496 AI071
4104102 0301 4105087 0210 ~- AI01 4107850 A402 4109671 A221
4104156 F301 4105099 CI02 ~- AI01 4107850 A402 4109771 F609
4104252 A201 4105099 CI02 ~ AI01 4108236 A403 ~- HOI
4104257 A201 4105099 CI02 ~ A202 4108236 A403/ 1 4109842 A409
4104257 A2011 1 4105099 C 1021 1 4105576 E30 1 4108237 A403 4109842 A4091
4104257 A201/ 2 4105103 CI02 4105590 0301 4108237 A403/ 1 4109901 A204/
4104271 F301 4105103 C102 4105591 D301 "108538 8401/ A 4109924 A201
4104271 F301 4105104 CI02 4105662 0301 4108542 8401/ A 4109924 A201! 1
4104485 8224 4105104 CI02 4105805 Cl02 4108574 F4011 ! 4109924 A2011 2
4104486 8224 4105105 CI02 4105806 CI02 4108574 F4011 2 4109930 A221
4104577 ~130 4105105 C1021 1 4105822 D201 .:.108594 C1301 1 ..£llO99~ CI02
4104577 C130/ A 4105106 CI02 4105822 D201l 1 4108679 A403 4109944 F503
4104577 C132 4105106 C1021 1 4105825 D202 ~ A409 41099,,5 F503
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~- EI0l 4111045 0306 4112446 FI0l 4114641 A221 4116806 AI02
4109968 A301 4111046 0306 4112463 EI02 4114647 A204/ 1 4116807 AI0l
4109968 A301 4111132 F401 4112463 EI02/ 1 4114941 A201 4116808 AI0l
4110007 0302 4111150 0306 4112463 EI02/ 2 4114941 A201/ 1 4116893 B401/ A
4110016 EI02 4111152 0301 4112465 EI0l 4114941 A201/ 2 ~- EI01
4110016 EI02/ 1 4111170 B401 ~- AI01 4115007 A221 -!o.1l7El t"T'"'- AOOI
4110016 EI02/ 2 4111171 B401 4112597 BI05 4115007 A221/ 2 4117018 F501
4110016 EI02/ 3 4111172 A302 4112727 EI02 4115285 A202 411 7031 A201
4110017 EI02 4111172 A302/ 1 4112727 EI02/ 1 ~- F401 4117031 A201l
4110017 EI02/ 1 4111194 F608 4112727 EI02/ 2 4115451 CI06 4117036 C130
4110017 EI02/ 2 4111201 AI03 4112744 A402 4115451 CI06/ 1 4117036 C130/ A
4110017 EI02/ 3 4111221 F608 ~- AI02 4115451 CI06/ 2 411 7036 C 132
4110019 EI02 4111267 B207 4112752 BI01 4115451 CI06/ 3 4117036 C132/ A
4110019 EI02/ 1 4111357 0201 4112752 BI01/ 1 4115451 CI06/ 4 4117044 AI01
4110019 EI02/ 1 4111357 0201/ 3 4112761 BI01 4115451 CI07 4117215 CI021 1
4110019 EI02/ 2 ~- F602 4112761 BI0l/ 1 4115451 CI071 2 4117216 CI021 1
4110019 EI02/ 3 ~- F602/ 2 4112762 BI0l 4115452 CI071 1 4117217 CI021 1
4110063 F505 4111395 A301 4112762 BI01/ 1 4115452 CI071 3 411 7218 A301
4110066 F505 4111522 8204 4112763 BI01 4115465 F401 4117227 0316/
4110072 E301 4111523 B204 4112763 BI0l/ 1 4115466 A402 ~- l101
4110072 E301/ 1 4111635 0305 4112913 CI02 4115466 A402 4117263 F301
4110141 F401 4111635 0305/ 1 4112913 CI02 4115513 A402 411 7263 F301/
4110141 F401l 1 4111653 0202 4112913 Cl02 4115513 A402 4117697 F301
~- A401 4111833 AI03 4112913 CI02/ 1 4115527 A255 4117697 F301/
4110180 A402 4112049 F201 4112940 0306 4115661 F401 4117704 A402
4110203 CI02 4112067 0302 4112942 0306 4115661 F401l 1 ~- A409
4110204 CI02 4112068 0310/ 3 ~- EI03 4116223 A301 ~- A409
4110283 0316 4112068 0310/ 4 4113070 8401 4116293 AI06 4117733 F301
4110408 0201 4112068 0310/ 5 4113070 0314 4116293 AI06/ 1 4117733 F301/
~- A401 4112068 0310/ 6 4'.13083 C135 4116365 EI02/ 2 411 7734 F301
~ A401 4112068 0310/ 7 4113241 0202 4116365 EI02/ 3 4117734 F30 11 1
4110530 A205 4112069 0310/ 3 ~- A401 4116366 EI02 411 7825 E301/ 2
4110530 A205/ 2 4112069 0310/ 4 4113547 A403 4116366 EI02/ 1 4117844 EI02
4110530 A205/ 4 4112069 0310/ 5 ~ EI02 4116366 EI02/ 2 411 7844 EI02/ 1
4110658 F201 4112069 0310/ 6 4113761 A403 4116366 EI02/ 3 4117844 EI02/ 2
4110740 0316/ 1 4112069 0310/ 7 4113761 A403/ 1 4116707 A255/ 1 4117i:l44 EI02/ 3
4110741 0316/ 1 4112070 AI05 4113784 FI01 4116707 A256 411 7867 C130
4110742 0316/ 1 4112085 A301 4114025 0306 4116709 A255/ 1 411 7867 C132
4110743 0316/ 1 4112114 A301 4114059 A301 4116709 A256 4117881 F629
4110775 A204 4112318 A402 4114214 8207 4116710 A255/ 1 4117881 F629/10
4110849 F602 4112319 AI07 4114215 8207 4116710 A256 4117882 F629/ 1
4110849 F6021 2 4112319 AI071 1 4114218 C135 4116711 A255/ 1 411 7882 F6291l1
4110852 F602 4112339 AOO 1 4114363 F503 4116711 A256 4117882 F629/17
4110852 F602/ 2 4112339 AOO 11 1 4114364 F503 4116774 A301 ~- F401
4110852 F602/ 3 4112344 AOOI 4114377 EI02 4116792 F401 4118017 3401
4110949 F602 4112344 A001l 1 4114377 EI02/ 2 4116792 F401/ 1 4118066 F629/ 2
4110987 EI02 4112347 AOO 1 4114377 EI02/ 3 4116793 F401 4118066 F629/12
4110987 EI02/ 2 4112347 A001l 1 4114395 D201l 1 4116793 F401l 1 4118067 F629/ 3
4110987 EI02/ 3 4112348 AOO 1 4114625 AOOl/ 1 4116'100 F634 4118067 F6291l3
4111043 0306 411234~ AOOI/ 1 4114627 A 30 1 4116801 1=634/ 1 4118070 F629/ 4
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4118071 F629/ 5 4120292 F401 4121616 Cl02 4122938 B401l A 4124156 B401/ A
4118114 B401/ A 4120292 F401/ 1 4121616 CI02/ 1 4122946 AI03 4124204 F634/ 3
4118115 F608 4120371 F201 4121620 CI071 2 4123173 0314 4124219 C135
4118118 F609 4120502 F602 4121621 CI02 4123174 0314 ~:.. AOOl
4118120 F609 4120533 BI07 4121624 CI071 3 4123175 0314 4124256 F401
4118140 A205 4120613 EI03 ~- 0305 4123176 0314 4124256 F401/
4118140 A205/ 1 4120613 EI03/ 1 4121805 0301 4123177 0314 4124321 A402
4118140 A205/ 4 4120614 EI03 4121805 0301 4123178 0314 4124356 BI01
4118204 A301 4120614 EI03/ 1 4121806 0301 4123179 0314 4124356 BI01/
4118205 A302 4120641 F401 4121806 0301 4123180 0314 4124357 BI01~- A302/ 1 4120641 F401/ 2 4121807 0301 4123181 0314 4124362 BI07
4118570 0316 4120658 B210 4121807 0301 4123182 0314 4124375 B224
4118682 FI01 4120696 F301 4121808 0301 4123183 0314 4124376 BI01
4119229 BI07 4121098 C135 4121808 0301 4123184 0314 4124376 BI0l/
4119229 CI02 4121141 AOOI 4121809 0301 4123185 0314 ~- 0306
4119229 F301 4121141 AOO 1/ 1 4121809 0301 4123474 0301 4124501 EI02
4119251 AI05 4121222 A205 4121810 0301 4123541 0305 4124501 EI02/ 2

.4119251 AI05/ 1 4121222 A205/ 1 4121810 0301 4123541 0305/ 1 4124501 EI02/ 3
4119327 EI03 4121222 A205/ 2 4121811 C130 4123542 0305 4124504 C130
4119327 EI03/ 1 4121222 A205/ 3 4121811 C132 4123542 0305/ 1 4124504 C130i A
411932à EI03 4121222 A205/ 4 4121B86 F401l 1 4123545 C132 4124504 C132
4119351 0316 4121319 EI02 4121888 F401l 1 4123545 C132/ 1 4124504 C132/ A
4119397 C135 4121319 EI02/ 1 '-:"1 .•HJ<ro"- F401/ 1 4123546 C132 4124504 C132/ 1
4119398 C135 4121319 EI02/ 2 4121896 A 107 4123546 C 132/ 1 4124504 C132/ IA
4119399 C135 4121319 EI02/ 3 4121897 AI07 4123549 C130 4124510 F401
4119498 B204 4121320 EI02 4121898 AI07 4123549 C132 4124510 F401/
4119499 B204 4121320 EI02/ 1 4121903 A204 4123549 C132/ 1 4124512 F505
4119678 020i/ 2 4121320 EI02/ 2 4121905 A221 4123638 0305 4124514 F505
~'- AOOI 4121320 EI02/ 3 4121907 A204 4123638 0305/ 1 ~-. EI01/ 1
4119858 F602. 4121338 F401 4121933 A204 4123639 0305 4124598 EI02/ 1
4119858 F602/ 2 4121338 F401/ 1 4121934 A204 4123539 0305/ 1 4124599 EI02/ 1
4119858 F602/ 3 4121359 AOOI 4121939 AOO 1 4123769 CI071 1 4124600 EI02/ 1
4119936 C135 4121359 AOO 11 1 ~- FI0l 4123769 Cl071 3 4124626 A402~- EI02/ 2 4121359 AOO1/ 2 4122166 EI01 4123796 CI02 4124886 C131
4120155 A205 4121362 AOOI 4122252 A301 4123796 Cl02 4124886 C131/
4120155 A205/ 1 4121362 AOO1/ 1 4122544 CI06 -" J, n B"!lr- FI0l 4124887 C 131
4120155 A205/ 2 4121362 AOOI/ 2 4122544 CI06/ 1 .-!ooJ,23~n- A204/ 1 4124tJ87 C131/
4120155 A205/ 3 4121363 AOOt ~- Cl02 4123923 A2041 1 4124899 C131
4120155 A205/ 4 4121363 AOO 1/ 1 4122568 A22l .J>,l<!397"T- A204/ 1 4124899 C1311 1
l,.120156 A205 4121363 AOOll 2 4122568 A 2211 1 4123930 A204/ 1 ~- <:102/ 1
4120156 A205/ 1 4121367 £!401 4122568 A2211 2 4123931 A204/ 1 4124968 02011 1
4120156 A205/ 2 4121373 AOOI 4122677 AI05 ~- F301 4125001 A107
4120156 A205/ 3 4121373 AOO 1/ 1 4122677 AI05/ 1 4124022 F301 4125001 .H071 1
4120156 A205/ 4 4121373 AOOI/ 2 4122804 F401 4P4022 HOll 1 4125002 AI07/
4120157 A205 4121582 B204 4122804 F401 4124060 A221 .i>.l-2 S 3 J cr- AOOI
4120157 A205/ 1 4121583 B204 4122804 F401 4124060 A22l1 1 ~- AOOI
4120159 A205 4121584 B204 4122835 Cl 06 I 4 4124060 A2211 2 4125639 1"4011 2
4120159 A2051 1 4121585 B204 4122836 CI06/ 4 41,:,4119 AI051 1 4125892 F632
4120282 A2211 1 4121599 B401l A 4122862 0316 ~- C102 4125893 F632
4120282 A2211 2 4121600 B401/ A 4122937 B401 I A ~- C1021 1 4125893 F632/ 2
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4125893 F632/ 4 4127533 AI07 4128992 AOO1/ 2 4130367 BI01 4132024 A301
4125894 F632 4127533 AI07/ 1 4128994 0306 4130367 BI0l/ 1 4132027 F503/ 2
4125894 F632/ 4 4127540 A301 4128995 0306 4130367 CI0l 4132032 EI03
4125896 F632 4127540 A301 4129024 L302 4130367 CI01l 1 4132032 EI03
4125896 F632/ 2 4127633 0301 4129140 F503/ 1 4130367 CI01l 2 4132032 EI03/
4125896 F6321 4 4127648 F629/ 7 4129262 CI0l 4130374 0201/ 2 4132068 FI0l
4125903 F632 4127702 0316/ 1 4129262 CI01l 1 4130378 EI02/ 2 4132068 FI01/ 1
4125903 F632/ 2 4127703 0314 4129262 CI01/ 4 4130379 EI0l/ 1 4132075 F505/ 1
4125903 F632/ 4 4127704 0314 4129312 F401/ 1 4130380 EI02/ 1 4132090 F401/ 2

~- AOOI 4127718 F30 1/ 1 4129400 A201/ 2 4130397 8101/ 1 4132091 F401/ 2
4126076 A205/ 1 4127719 AI05 4129403 CI01/ 3 4130397 CI01/ 2 4132092 F401/ 2
4126076 A205/ 3 4127719 AI05/ 1 4129405 CI01/ 3 4130397 CI01l 3 4132093 F401/ 2
4126126 l101 4127855 B404 4129424 F503/ 1 ~- EI0l 4132094 F401/ 2
4126143 A204 4127874 C135 4129425 F50 3/ 1 4130440 0310/ 3 4132095 F401/ 2
4126222 AI05 4127875 C135 4129427 F505/ 1 4130440 0310/ 4 4132097 F401/ 2
4126222 AI05/ 1 4127908 A201/ 1 4129430 E30 1/ 1 4130440 0310/ 5 4132098 0316/ 1
4126337 EI02 4127948 A255/ 1 4129436 8101/ 1 4130440 0310/ 6 4132136 F503/ 2
4126337 EI02/ 2 It127971 A255 4129442 8101/ 1 4130440 0310/ 7 .4132143 CI02
4126337 E102/ 3 4127971 A255/ 1 4129685 0201/ 2 4130447 A401 ~- F301/ 1
4126934 0201/ 1 4128453 CI02/ 1 4129686 0201/ 2 4130502 0201/ 2 4132202 FI01/ 1
4127024 CI02 4128455 CI021 1 4129688 CI021 1 4130553 F503/ 1 4132369 A255/ 1

~- AOOI 4128457 C 1021 1 4129690 CI021 1 4130554 F503/ 1 4132369 A256.
~- AOOI 4128719 F629/ 8 4129692 CI021 1 4130555 F503/ 1 4132370 D302
4127141 A221 4128720 F629/ 9 4129728 EI0l 4130556 F503/ 1 4132370 0306
4127141 A221/ 2 ~- AI01 4129728 EI01l 1 4130569 llO 1 4132375 A401
4127143 A221 ~- AI0l 4129911 A221 4130569 l201 4132376 A401
4127143 A221/ 2 4128900 AI0l 4129915 CI01/ 3 4130613 0305 4132376 A401
4127151 A221 4128900 AI0l 4130088 EI0l 4130613 0305/ 1 4132376 A401/ A
4127151 A221/ 2 4128900 AI01 4130090 EI02 4130614 0305 4132376 A401/ A
4127153 A221 4128901 AI0l 4130090 EI02/ 1 4130614 0305/ 1 4132376 A401/ 1

~- AI0l 4128902 AI0l 4130090 EI02/ .2 4130644 0302 4132395 EI02
4127208 EI02 4128903 AI0l 4130090 EI021 3 4130645 0302 4132395 EI02/ 1
4127208 EI02 ~- AOO 1 4130093 EI02 4130646 0306 4132395 EI02/ 2
4127208 EI02/ 1 ~- AOOI 4130093 EI02/ 3 4130656 A301 4132460 F401/ 2
4127208 EI02/ 1 ~- AOO 1 4130101 0305/ 1 4130697 AI07/ 1 4132497 F602/ 2
4127208 E 1021 2 4128930 AOO1/ 1 4130105 0201/ 1 4130761 Z201 4132571 F401/ 2
4127208 EI021 2 4128930 AOO 1/ 2 4130116 EI02 4130805 A205/ 2 4132661 F503/ 2
4127208 EI02/ 3 ~- A401 4130116 E 1021 1 4130805 A205/ 3 4132662 F503/ 2
4127265 BI0l/ 1 4128962 BI05 4130116 EI021 2 ~- AI06/ 1 4132663 F503/ 2
4127266 C 10 1/ 2 4128963 B201 4130116 EI02/ 3 4130867 A301 4132664 F503/ 2
4127270 CI01/ 2 4128964 8201 4130117 EI02 4130'\67 A301 4132703 CI02
4127270 C 10 11 3 4128965 8201 4130117 EI02/ 1 ~- 02011 1 4132705 CI02
4127274 CI01l 2 4128966 8201 4130117 EI02/ 2 ~- 02011 2 4132707 CI02
4127293 C 10 11 2 4128967 0301 4130117 E 1021 3 4130884 F501/ 1 4132715 FI01l 1
4127299 8101/ 1 4128968 0301 4130247 AI07 4130886 F501i 1 4132733 AI071 1

~- 8101/ 1 4128971 0305 4130247 AI07/ 1 4130888 F50 11 1 4132746 F602
4127470 AI07 4128972 0305 4130281 AI06 4132001 FI01 4132746 F6021 2
4127470 AI07/ 1 4128987 L302 4130281 A106/ 1 4132001 FI01l 1 4132746 F602/ 3
4127471 AI07 4128989 L302 4130282 FI01l 1 4132002 FI01 4132761 E301/ 2
4127471 AI07/ 1 4128992 A001l 1 4130290 A401 4132002 FI01l 1 4132810 A201/ 2
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~- F301/ 1 4134429 A204 4136868 02011 1 4138736 8404 4140647 A106/
4132838 FI0l 4134430 A204 4136894 C130/ 1 4138766 A403 4140bb3 AI07
4132838 FI01l 1 ~- A204 4136895 C130/ 1 4138766 A403/ 1 4140b78 MOll 1
4132839 A301 4134432 A204 4137179 8401 4138856 C130/ 1 ',140870 0201/ 2
41328b7 A204 4134439 A301 4137180 F401/ 1 4138856 C131 4140870 0201/ 3
4132882 EI0l 4134449 A204/ 1 ~- F401/ 1 4138856 C1311 1 4140883 F301
4132883 EI02/ 3 4134598 Fb08 4137306 AI03 4138879 F301l 1 4140883 F301l
4132978 AOOI/ 2 4134598 Fb09 4137379 8101/ 1 4138898 Cl06/ 2 4141073 8204
4132984 AI01 4134600 Fb09 4137389 C101l 2 4138898 C106/ 3 4141126 AI05
4133064 AI0l 4134622 A202 4137654 B204 4139130 F401/ 1 4141126 AI05/
4133083 AI05/ 1 4134670 02011 2 4137655 B204 4139476 AI07 4141128 AI05
4133085 AI05/ 1 4134671 0201/ 2 4137656 B204 4139518 A201 4141128 AI05/
4133087 AI05/ 1 4134751 A201l 1 4137657 B204 4139518 A201l 1 4141129 AI05
4133088 AI05/ 1 4134752 A20lJ 2 4137658 B204 4139519 A201/ 2 4141129 AI05/
4133089 AI05/ 1 4134807 BI01l 1 4137659 B204 4139609 F503/ 2 4141130 AI05
4133091 AI05 4134939 F401l 1 4137660 B204 4139611 F503/ 2 4141130 AI05/
4133091 AI05/ 1 4134960 A204/ 1 41376bl B204 4139612 F503/ 2 4141131 AI05
4133092 AI05 4134970 F503/ 1 4137662 B204 4139613 F503/ 2 4141131 A105/
4133092 AI05/ 1 4134971 F503/ 1 4137663 B204 4139614 F503/ 2 4141337 Bll0
4133093 AI05 4135158 A255 4137699 A202 4139669 AOOI 4141338 Bll0
4133093 AI05/ 1 4135168 FI01l 1 4137945 EI02/ 2 4139669 AOOll 1 4141339 Bll0
4133173 0201/ 1 4135169 FI01l 1 4137945 EI02/ 3 4139682 0301 4141344 Bll0
4133307 F301 4135209 E301l 2 4137946 EI02/ 2 4139708 0301 4141698 FI01l
4133307 F301/ 1 4135574 DOll 1 4137946 EI02/ 3 4139709 0301 4141737 B201
4133409 F632/ 2 4135888 03uS/ 1 4137948 EI03 4139710 0301 4141738 B201
4133410 Fb32/ 2 4135897 AOOll 1 4137948 E 103 4139711 0301 4141757 B101
4133515 A107 4135898 F 10 11 1 413 7948 EI03 4139712 0301 4141757 BI01l
4133515 AI07/ 1 4135915 AOOll 2 4137978 F50 3/ 2 ~- EI0l 4141758 C135
4133519 A107 4135985 A107 4137998 EI03 ~ C130/ 1 4141792 F101l 1
4133519 A107/ 1 4135985 A107/ 1 4138000 E103 ~- C130/ 1 4141793 FLOU 1
4133520 A107 4135987 A107 4138002 EI03 4139993 BI01l 1 4141894 B201l 1
4133520 AI07/ 1 4135987 AI07/ 1 4138003 EI03 4139996 BI01/ 1 4141895 B201/ 1
4133549 F609 4135988 A401 4138050 F503/ 1 4139999 CI01l 3 4141896 B201l 1
4133604 0201/ 2 4135988 A401l A 4138050 F503/ 1 4140002 CI01l 3 4141909 B201/ 1
4133640 A107 4135988 A401l 1 4138119 F503 4140008 0301 4141931 BI07
4133640 AI07/ 1 4136014 F503/ 1 4138119 F503 4140009 0301 4141932 8107
4133641 A107 4136015 F503/ 1 4138119 F503 4140069 F503/ 1 4141934 B204
4133641 AI07/ 1 4136016 F503/ 1 4138119 F 503 4140252 CI06/ 2 4141935 8204
4133643 8224 4136017 F503/ 1 4138119 F503 4140252 CI06/ 4 4141936 B204
4133644 8224 4136058 F401/ 2 4138119 F503 4140253 CI06/ 2 4141939 8201/
4133998 CI02/ 1 4136059 F401l 2 4138317 F503 4140253 Cl06/ 3 4141940 8204
4133998 E301/ 2 4136084 B224 4138317 F503 4140253 CI06/ 4 4141941 82011 1
4134092 F501 4136085 B224 4138419 8404 4140254 Cl06/ 2 4141942 B201l 1
4134202 AI0l 4136086 F301 4138420 8404 4140254 CI06/ 3 4141943. BI08
4134259 C132/ 1 4136087 F301l 1 4138470 F401 4140254 CI06/ 4 4141944 8108
4134260 C 132/ 1 4136215 8201 4138470 F401/ 1 4140259 CI06/ 3 ~- 8108
4134260 C132/ IA 4136248 F505/ 1 4138470 F401/ 2 4140439 F50 11 1 4141947 BI08
4134266 EI01 413:'353 FI01/ 1 4138618 F 10 1 4140441 F501/ 1 4141948 BI08
4134427 A204 4136688 0316 4138618 FI01l 1 4140571 AI06 4141949 i'l108
4134428 A204 4136833 F503/ 2 4138723 F40 1/ 1 4140631 A40 1/ A 4141950 B201/

) ) ) )
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4141961 AI02 4144690 B108 4146130 C130/ 1 4149022 02011 2 4151068 F501l4142061 A201 4144691 B201l 1 4146144 EI0l 4149023 0201/ 2 4151243 A3014142061 A201l 1 4144692 B201l 1 4146257 B201 4149024 02011 2 4151244 A3014142183 AI07 4144699 F602/ 3 4146270 BI0l 4149060 02011 2 4151244 A3014142183 AI07/ 1 4144700 F301 4146271 CI01 4149155 A221 4151305 F4014142379 F632/ 4 4144700 F301l 1 4146281 EI0l 4149155 A2211 2 4151305 F401l4142528 C1301 A 4144701 F602/ 2 4146289 Cloi 4149156 F401l 1 4151306 F4014142528 C132/ A 4144701 F602/ 3 4146301 EI0l 4149157 F401l 1 4151306 F401/4143103 F301 4144918 A202 4146302 EI01 4149173 F401l 1 4151642 AI0l4143103 F301/ 1 4145195 B404 4146347 AI0l 4149302 F401/ 1 4151645 F5051 A4143104 AOO11 1 4145216 EI0l 4146350 A402 4149359 FI0l 4151646 F505/ A4143106 F301/ 1 4145291 AI03 4146355 F401l 1 4149359 FI01l 1 4151890 A3014143140 F401l 2 4145292 AI03 4146469 F401 4149461 0314 4151899 BI01l 14143141 F401/ 2 4145293 AI03 4146470 F401 4149462 0314 41522 90 F505/ A4143258 BI07 4145295 AI03 4146471 F401 4149484 F401 4152291 F505/ A4143421 AOOll 1 4145297 AOOI 4146472 F401 4149484 F401/ 1 4152339 B2074143464 F301 4145448 F602 4146486 F401l 1 4149485 F401/ 2 4152340 B2074143537 B201l 1 4145448 F602/ 2 4146576 F401 4149782 A255 4152950 BI074143538 B201/ 1 4145448 F602/ 3 4146576 F401l 1 4149868 EI03 4153008 A4014143540 B201l 1 4145482 A201 4146606 B210 4149885 A401l A 4153008 A401/ A4143546 B204 4145483 A201l 1 4146822 EI03 4149886 A401l A 4153008 A401l 14143552 B204 4145483 A201l 2 4146908 AI02 4150021 AOOI 4153055 A4014143553 B204 4145496 B207 4146944 F401 4150233 F401 4153055 A401l A4143554 B204 4145563 F602 4146944 F401 415023B BI07 4153055 A4011 14143555 B204 4145563 F602/ 2 4146945 F401 4150268 AOOI 4153056 A4094143556 B210 4145563 F602/ 3 4146945 F401 4150269 AOOI 4153106 A4094143730 A202 4145587 AI01 4146946 F401 4150270 AOOI 4153106 A409/..Jo,l'38'J'lj- F401l 1 4145616 A401l A 4146946 F401 4150272 AOOI 4153107 A4094143935 B207 4145618 A402 4146991 EI01 4150273 AOOI 4153107 A4094143936 B207 4145619 A402 4146992 EI02 4150277 AOOI 4153107 A409/4143937 B207 4145636 B201 4146992 EI021 3 4150278 AOOI 4153397 BI084143943 B207 4145653 B201l 1 ~4 78"t"1- F401 4150279 AOOI 4153405 EI021 24143964 AI061 1 4145704 AOO1 4147020 F401 4150281 AOOI 4153405 EI021 34144115 Bll0 4145748 A2211 1 ~472'Ftt- F401 4150282 AOOI 4153453 B1014144240 F6021 3 4145748 A2211 2 4147245 F401 4150339 F401l 2 4153598 A3014144282 A2041 1 4145775 A2211 2 4147245 F401 4150444 EI01 4154044 A2211 14144296 0201/ 1 4145777 A2211 2 4147286 F401/ 1 4150445 E102 4154045 A2211 14144296 02011 2 4145778 A2211 2 ~- F401 4150530 AI01 4154046 A2211 14144297 02011 1 4145779 A22l/ 2 4147365 F401 4150573 CI01l 4 4154077 A2044144297 02011 2 ~ F401 4147376 C1301 1 4150575 CI01l 4 4154313 A4024144406 F501l 1 ~- F401 4147377 Cl30 I 1 4150577 CI01l 4 4154509 C130/ A4144477 B401l A 4145851 AOOll 2 4147476 AI07 4150625 A256 4154509 C132/ A-it.1446~- A204 4145852 AOOl! 2 4147476 AI07/ 1 4150767 F401 4155467 FI01l 1-it.l 4" 6 1'.- A204 4146042 C130 4148540 F4011 1 4150767 F40l! 1 4155663 F5051 A4144615 A204 4146043 C130 ~- F40l! 1 4150769 F401 4156086 CI02~'468"'t- A204 4146054 FI01 4148625 F50l! 1 4150769 F4011 1 4156086 CI02~446~- A204 4146055 FI01 4148784 B20l! 1 4150771 F401 4156086 CI0214144686 A204 4146076 EI01 414B794 BI0l 4150771 F4011 1 4156087 C1024144687 AOOll 1 4146078 E102/ 2 4148836 C1301 1 4150910 F401 4156088 CI021 14144688 A2041 1 4146078 EI021 3 4148838 C1301 1 4150910 F401l 1 4156484 F401/ 2
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4156490 CI01l 4 4162093 F401 4164733 02011 1 4170613 8108 4172648 AOOI

4156515 F4011 2 4162132 F602 4164733 02011 2 4170935 8210 4172651 AOOI
4156714 A221 4162132 F6021 2 4164766 CI02 4170936 8210 41 72653 AOOI
4156795 EI0l 4162132 F6021 3 4164880 F503 4170937 8210 4172654 AOOI
4157304 F6141 8 4162184 C1301 A 4164880 F503 4170938 8210 4172655 AOOI
4157304 F6141l0 4162184 C 132/ A 4164880 F503 4170939 8210 4172670 A4011 A
4157473 C102/ 1 4162186 C1301 A 4164880 F503 4171102 C135 4172850 A402
4157864 0201 4162186 C 132/ A 4164880 F503 4171169 C1301 A 4172922 A2011 2

4157864 02011 1 4162190 C132/ A 4164880 F503 4171169 C1321 A 4173120 Cl301 1

4158087 F4011 1 4162190 C132/ IA 4164885 F50 31 1 4171169 C1321 IA 4173269 A402
4158226 F401 4162191 C1321 A 4165210 F5031 1 4171385 C135 4173430 82011 1

4158373 DOl 4162191 C1321 IA 4165211 F30 11 1 4171679 C1301 1 4173431 82011 1
4158546 F301l 1 4162199 C1301 A 4166069 CI02 ~171680 C1301 1 4173478 F401
4158683 A221 4162200 C1301 A 4166069 ClO2/ 1 4171682 A201 4173480 F4011

4158783 F4011 1 4162202 C1301 A 4166234 CI061 4 4171682 A201l 1 4173663 CI02
4158922 F4011 1 4162202 C1321 A 4166420 A 20 1I 1 4171682 A2011 2 4173664 CI02
4158947 A4091 1 4162202 C1321 IA 4166524 F629 4171734 A201 4173678 CI02
4158948 A4091 1 4162206 C1301 A 4166524 F6291 1 4171734 A2Gl1 1 4174408 AOOl1 2

4158949 A4091 1 4162206 C132/ A 4166524 F6291 2 4171917 F401l 1 4174411 A001l 2
4158950 A4091 1 4162206 C132/ IA 4166524 F6291 3 4172066 A402 4174412 AOOl1 2

4159084, A221 4162207 C1301 A 4166524 F6291 4 4172067 A4031 1 4174413 A001l 2
4159085\ A221 4162207 C1321 A 4166524 F6291 5 4172068 A4031 1 4174414 AOOll 2

4159088, A221 4162207 C1321 IA 4166524 F6291 7 4172086 A4031 1 4174415 AOO 11 2
4159095 A221 4162234 F602 4166524 F6291 8 4172087 A4031 1 4174484 AI07
4159096 F4011 1 4162239 F6021 2 4166524 F6291 9 4172315 A204 4174484 AI071

4159098 F40l/ 1 4162239 F6021 3 4166524 F6291l0 4172316 A204 4174485 AI07
4159273 F608 4162328 A201 4166524 F6291l1 4172317 A204 4174485 AI071

4159353 AI071 1 4162330 CI02 4166524 F629/12 4172318 A204 4175363 8107
4159474 A401 4162466 B4011 A 4166524 F629/13 4172398 AOOI 4175823 DOl
4159474 A4011 A 4162557 A2011 1 4166524 F629/17 4172422 A0011 1 4176046 84011 A
4159474 A4011 1 4162557 A201l 2 4166566 CI02/ 1 4172425 AOOl1 1 4176048 84011 A
4159479 A409 4162558 CI02/ 1 4166597 A201 4172427 AOOl1 1 4176067 0314
4159562 8207 4162576 A001l 2 4166642 C132/ IA 4172428 AOO 11 1 4176081 A401l A
4159891 AOOI 4162648 C 102/ 1 4166650 C1301 A 4172429 AOOll 1 4176302 A401
4159892 AOOl1 1 4162722 8204 4166650 C1321 A 4172430 AOO 11 1 4176302 A4011 1
4159942 AOOI 4162783 AOOI 4166650 C13V IA 4172431 AOO 11 1 4176872 EI03
4160012 F401 4162862 AOO 11 1 4166671 A2011 1 4172523 C135 4177176 F5051 A
4160013 F5011 1 4162911 AOOI 4166737 Cl311 2 4172524 C135 4177335 EI02
4160019 A202 4163610 F401 4166902 F6021 3 4172625 AOOI 4177335 EI021 3
4160203 AOOll 2 ~.- AIO 1 4167711 A202 4172626 AOOI 4177508 EI021 2

4160313 A202 4164070 A221 4168896 F4011 1 4172629 AOOI 4177508 EI021 3

4160617 02011 1 4164070 A2211 2 4169088 C1311 2 4172630 AOOI 417793., C1301 1
4160639 F5051 1 4164072 A221 4169089 C1311 2 4172631 AOOI 4178455 CI02/ 1
4160640 F5051 1 4164122 AI05 4169244 CI02 4172632 AOOI 4178565 A4011 A
4160695 AOO 1 4164123 AIO 5 4169420 8207 4172633 ADOI 4178587 A401l A
4161217 F4011 2 4164124 AI05 4169421 8207 4172635 AOOI 4178589 A402
4161222 A301 4164126 AI05 4169658 CI02/ 1 4172636 AOOI 41 78884 C135
4161265 F401 4164127 AI05 4169660 CI02/ 1 4172637 AOOI 4178885 C135
4161308 02011 1 4164128 AI05 4169662 ClO2/ 1 4172643 AOOI 4178887 C135
4161705 B207 4164533 AOOI 4170589 C1311 2 4172644 AOOI 4179225 A4011 A

) () ) )
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4179944 F665/ 5 4182193 A301 4187258 A001 4193735 0203/ 2 4207509 AI054179944 F665/ 6 4182194 A302/ 1 4187259 ADOI 4194300 AI0l 4207674 AOOI4179944 F665/ 7 4182194 A302/ 2 4187260 AOOI 4195195 EI0l 4207677 ADOI4179945 F665/ 5 4182197 A3021 1 4187263 AOOI 4195196 EI02 4207684 A0014179945 F665/ 6 4182197 A302/ 2 4187270 A001 4195196 E102/ 2 4207687 A0014179945 F665/ 7 4182199 A302/ 1 4187272 AOOI 4195196 E102/ 3 4207690 AOOI4179946 F665/ 5 4182199 A3021 2 4187273 A001 4197228 EI0l 4207700 AOOI4179946 F665/ 6 4182365 A301 4187274 AOOI 4198285 EI02 4207702 AOOI4179946 F665/ 7 4182766 A255/ 1 4187275 AOOI 4198285 EI021 3 4207705 AOOI4179947 F665 4183030 F505/ A 4187276 AOOI 4198692 F401 4207706 AOOI4179947 F665/ 1 4183030 F505/ A 4187280 AOOI 4198692 F401 4207956 B4044179947 F665/ 2 4183030 F505/ A 4187283 AOOI 4198692 F401 4207959 84044179947 F665/ 3 4183030 F505/ A 4187285 AOOI 4198692 F401 4208177 B4044179947 F665/ 4 4183577 AI07 4187286 AOOI 4198692 F401 4208178 B4044179947 F665/ 5 4183781 AI02 4187287 AOOI 4198694 F505/ A 4208898 A3014179947 F665/ 6 4183785 AI02 4187288 AOOI 4198694 F50 5/ A 4209334 AI014179947 F665/ 7 4183787 AI02 4187289 A001 4198696 F503 4209427 EI024180470 EI0l 4183789 A301 4187390 B 20 11 1 4198696 F503 4209427 EI02/ 24180496 8107 4183791 A301 4187488 AI0l 4198696 F503 4209427 EI02/ 34180639 A401l A 4183794 AI0l 4187674 AI05 4198696 F503 4209772 A204/ 14180640 A402 4183804 AI07 4187674 AI05/ 1 4198696 F503 4209812 F3014180655 F505/ A 4184057 AI07 4188125 ZlOI 4198851 A401 4209812 F301/4180655 F505/ 1 4184057 AIO 7/ 1 4188143 F401 4199231 EI01 4209842 BI0l4180720 F401/ 2 4184096 AI07 4188144 F401 4199232 EI02/ 2 4209842 BI0l/4180720 F503 4184521 CI06/ 4 4188144 F401 4199232 EI02/ 3 4210116 81014180720 F503 4184620 F505/ A 4188144 F401 4200679 F503 4210117 BI0l4180720 F503 4184701 C135 4188686 AI0l 4200679 F503 4210117 BI01l4180720 F503 4184702 C135 4188688 AI0l 4200692 F505/ A 4210561 B2074180720 F503 4184703 C135 4188690 A255 42G0694 F401 4210562 B2074180720 F503 4185214 F501/ 1 4188692 A301 4201197 FI0l 4210622 EI024180720 F503 4185496 CI06/ 4 4188992 AI01 4201400 F401 4210622 EI021 24180720 F503/ 1 4186115 BI07 4188994 AI0l 4201400 F401 4210622 EI02/ 34180720 F503/ 2 4186196 02011 3 4189035 FI01 4201401 F401 4210847 02011 34180721 F401 4186476 A221/ 1 4189036 FI01 4201401 F401 4210882 . 02011 34180721 F401 4186651 A402 4189067 EI0l 4204378 B210 4210887 0201/ 34180721 F401 4186935 FI01 4189068 F 10 11 1 4204408 A205 4210937 0203/ 24180721 F401 4186935 FI01l 1 4189130 AI07 4204408 A205/ 1 4210938 0203/ 24180721 F401/ 2 4186936 FI0l 4189130 AIO 7/ 1 4204682 B210 4210967 F5034180725 F505 4186936 FI01l 1 4189131 AI07 4204683 B210 4211356 A4094180725 F505/ A 4187027 AI03 4189131 AI07/ 1 4204684 B210 4211462 F5034180725 F505/ A 4187098 A402 4189406 F401 4204685 B210 4212140 B2014180725 F505/ A 4187099 AOOI 4189408 F401 4205368 F301 4212268 A2214180725 F505/ 1 4187180 A402 4189859 B224 4205723 EI03 4212269 A2211 24180927 F505/ A 4187219 0301 4189860 B 20 1 4205911 0305 4212591 A204/ 14180933 A204 4187220 0301 4189860 B201/ 1 4205911 0305/ 1 4212976 F505/ A4180934 A204 4187221 0301 4190288 BllO 4206429 L302 4214010 EI014181663 A201 4187222 0301 4193709 F401 4206620 F301 4214789 A2234181671 0201/ 3 4187223 0301 4193731 0203/ 2 4206621 F301 4214793 A2234181680 AI03 4187241 ZlO 1 4193733 0203/ 2 4206623 F301 4214802 F5034182062 0316 4187241 Z201 4193734 0203/ 2 4207508 AI05 4215205 AI01
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4215205
4215205
4215206
4215207
4215898
4215901
4216577
4216578
4216629
4217980
4218479
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4220692
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9904256 A206/ 4 9904710 A206/ 7 9905071 A206/ 5 9905628 0310/ 3 9906837 A206/ 29904282 A206/ 1 9904710 A206/ 8 9905071 A206/ 6 9905628 0310/ 4 9906837 A206/ 39904282 A206/ 4 9904710 A206/ 9 9905071 A206/ 7 9905628 0310/ 5 9906837 A206/ 59904309 A206/ 1 9904710 A206/10 9905071 A206/ 8 9905633 0310/ 5 9906837 A206/ 69904309 A206/ 4 9904710 A206/11 9905071 A206/ q 9905633 0310/ 6 9906837 A206/ 79904428 A206/ 4 9904710 A206/12 9905071 A206/10 9905634 0310/ 2 9906837 A206/ 89904517 A206 9904730 A206 9905071 A206/11 9905634 0310/ 6 9906837 A206/ 99904517 A206/ 7 9904730 A206/ 7 9905071 A206/12 9905634 0310/ 7 9906837 A206/109904577 A.206/11 9904731 A206 9905094 A206 .9905638 0310/ 1 9906837 A206/119904517 A206/12 9904731 A206/ 7 9905094 A 206/ 5 9905638 0310/ 2 9906837 A206/129904615 A206 9904811 A206 9905094 A206/ 6 9905638 0310/ 4 9906842 03109904615 A206/ 7 9904811 A206/ 2 9905094 A 206/ 7 9905638 0310/ 7 9906842 0310/ 19904667 A206 9904811 A206/ 3 9905178 A206/ 2 9905731 0310 9906842 0310/ 29904667 A206/ 2 9904811 A206/ 5 9905178 A 206/ 3 9905731 0310/ 1 9906842 0310/ 39904667 A206/ 3 9904811 A206/ 6 9905617 0310 9905731 0310/ 2 9906842 0310/ 49904667 A206/ 5 9904811 A206/ 7 9905617 0310/ 1 9905731 0310/ 3 9906842 0310/ 59904667 A206/ 6 9904811 4206/ 8 9905617 0310/ 2 9905731 0310/ 4 9906843 03109904667 A206/ 7 9904811 A206/ 9 9905617 0310/ 3 9905731 0310/ 5 9906843 D310/ 19904667 A206/ 8 9904811 A206/10 9905617 0310/ 4 9905732 0310 9906843 0310/ 29904667 A206/ 9 9904811 A206/11 9905617 0310/ 5 9905732 0310/ 1 9906843 0310/ 39904667 A206/10 9904811 A206/12 9905617 0310/ 6 9905732 0310/ 2 9906843 0310/ 49904667 A206/11 9904841 A203/ 2 9905617 0310/ 7 9905732 0310/ 3 9906843 0310/ 59904667 A206/12 9904851 A203/ 2 9905619 0310/ 2 9905732 0310/ 4 9906843 0310/ 69904687 A206 9904983 A206 9905619 0310/ 4 9905732 0310/ 5 9906843 0310/ 79904687 A206/ 2 9904983 A206/ 7 9905619 0310/ 7 9905732 0310/ 6 9906844 03109904687 A206/ 3 9904983 A206/11 9905621 0310 9905732 0310/ 7 9906844 0310/ 19904687 A206/ 5 9904983 A206/12 9905621 0310/ 2 9905735 0310 9906844 0310/ 29904687 A206/ 6 9905030 A206/ 2 9905621 0310/ 4 9905735 0310/ 1 9906844 0310/ 39904687 A206/ 7 9905030 A206/ 3 9905621 0310/ 5 9905735 0310/ 2 9906844 0310/ 49904687 A206/ 8 9905030 A206/ 5 9905621 0310/ 7 9905735 0310/ 3 9906844 0310/ 59904687 A206/ 9 9905030 A206/ 6 9905622 0310 9905735 0310/ 4 9906844 0310/ 69904687 A206/10 9905030 A206/ 8 9905622 0310/ 1 9905735 0310/ 5 9906844 0310/ 79904687 A206/11 9905030 A206/ 9 9905622 0310/ 2 9905736 0310 9906845 03109904687 A206/12 9905030 A206/10 9905622 0310/ 3 9905736 0310/ 1 9906845 0310/ 19904693 A206 9905030 A206/11 9905622 0310/ 4 9905736 0310/ 2 9906845 0310/ 29904693 A206/ 2 9905030 A206/12 9905622 0310/ 5 9905736 0310/ 3 9906845 0310/ 39904693 A206/ 3 9905070 A206 9905622 0310/ 6 9905736 0310/ 4 9906845 0310/ 49904693 A206/ 5 9905070 A206/ 2 9905622 0310/ 7 9905736 0310/ 5 9906845 0310/ 59904693 A206/ 6 9905070 A206/ 3 9905623 0310 9905736 0310/ 6 9906845 0310/ 69904693 A206/ 7 9905070 A206/ 5 9905623 0310/ 3 9905736 0310/ 7 9906845 0310/ 79904693 A206/ 8 9905070 A206/ 6 9905624 0310 9905737 0310/ 1 9907120 F665/ 29904693 A206/ 9 9905070 A206/ 7 9905624 0310/ 1 9906750 A206/10 9907120 F665/ 39904693 A206/10 9905070 A206/ 8 9905624 0310/ 2 9906750 A206/12 9907120 F665/ 49904693 A206/11 9905070 A206/ 9 9905624 0310/ 3 9906823 A206/ 1 9907256 A206/ 29904693 A206/12 9905070 A206/10 9905624 0310/ 4 9906823 A206/ 4 9907256 A206/ 39904710 A206 9905070 A206/11 9905624 0310/ 5 9906832 A206/ 1 9907256 A2 06 / 59904710 A206/ 2 9905070 A206/12 9905624 0310/ 6 9906832 4206/ 4 9907256 4206/ 69904710 A206/ 3 9905071 A206 9905624 0310/ 7 9906833 4206/ 1 9907256 4206/ 39904710 A206/ 5 9905071 A206/ 2 9905628 0310 9906833 4206/ 4 9907256 4206/ 99904710 A206/ 6 9905071 A206/ 3 990562" 0310/ 1 99068~7 4206 99072'06 4206110
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9907256 A206/11 9907861 A206/ 3 9908084 0310/ 4 9908434 F665/ 5 9909398 F614/
9907256 A206/12 9907861 A206/ 5 9908084 0310/ 5 9908434 F665/ 6 9909399 F614
9907257 A206 9907861 A206/ 6 9908084 0310/ 6 9908434 F665/ 7 9909399 F614/ 1
9907257 A206/ 2 9907861 A206/ 8 9908084 0310/ 7 9908435 F665 9909452 F6021 4
9907257 A206/ 3 9907861 A206/ 9 9908085 0310 9908435 F665/ 1 9909481 0310
9907257 A206/ 5 9907861 A206/10 9908085 0310/ 1 9908454 F629/ 6 9909481 0310/ 1
9907257 A206/ 6 9907861 A2061l1 9908085 0310/ 2 9908456 F629/ 6 9909481 0310/ 2
9907257 A206/ 7 9907861 A206/12 9908085 0310/ 3 9908457 F629/ 6 9909481 0310/ 3
9907257 A206/ 8 9907862 A206/ 2 9908085 0310/ 4 9908542 A206/ 2 9909481 0310/ 4
9907257 A206/ 9 9907862 A206/ 3 9908085 0310/ 5 9908542 A206/ 3 9909481 0310/ 5
9907257 A206/10 9907862 A206/ 5 9908085 0310/ 6 9908542 A206/ 5 9909481 0310/ 6
9907257 A2061l1 9907862 A206/ 6 9908085 0310/ 7 9908542 A206/ 6 9909481 0310/ 7
9907257 A206/12 9907862 A206/ 8 9908086 0310 990H542 A206/ 8 9909507 0310
9907261 A206/ 2 9907862 A206/ 9 9908086 0310/ 1 9908542 A206/ 9 9909507 0310/ 3
9907261 A206/ 3 9907862 A206/10 9908086 0310/ 2 9908542 A2061l0 9909507 03101 5
9907261 A206/ 5 9907862 A206/11 9908086 0310/ 3 9908542 A2061l1 9909507 0310/ 6
9907261 A206/ 6 9907862 A2061l2 9908086 0310/ 4 9908542 A2061l2 9909508 03101 4
9907261 A206/ 8 9907866 A2061 2 9908086 0310/ 5 9908570 F629/ 6 9909508 03101 5
9907261 A206/ 9 9907866 A206/ 3 9908086 0310/ 6 9908605 0310/ 7 9909510 A2061 1
99Q7261 A206/10 9907866 A2061 5 9908086 0310/ 7 9908650 A206 9909523 F635
9907261 A206/11 9907866 A206/ i> 9908087 0310 9908650 A206/ 2 9909533 F6651 2
9907261 A206/12 9907866 A206/ 8 9908087 03101 1 9908650 A2061 3 9909533 F6651 3
9907279 A206/ 2 9907866 A206/ 9 9908087 03101 2 9908650 A2061 5 9909533 F6651 4
9907279 A206/ 3 9907866 A206/10 9908087 0310/ 3 9908650 A2061 6 9909786 A2061 1
9907279 A206/ 5 9907866 A206/11 9908087 0310/ 4 9908650 A2061 7 9909786 A2061 4
9907279 A2061 6 9907866 A206/12 9908087 03101 5 9908650 A2061 8 9909809 A2061 1
9907279 A206/ 8 9908079 0310 9908087 0310/ 6 9908650 A2061 9 9909809 A2061 4
9907279 A206/ 9 9908079 0310/ 1 9908087 0310/ 7 9908650 A2061l0 9910053 A203
9907279 A206/10 9908079 03101 2 9908089 03101 1 9908650 A206/11 9910053 A2031 1
9907395 A206/ 1 9908079 03101 3 9908089 0310/ 3 9908650 A2061l2 9910053 A2031 3
9907395 A206/ 4 9908079 0310/ 4 9908089 0310/ 6 9908962 A206/ 2 9910054 A203
9907780 A2061 2 9908079 0310/ 5 9908369 F665 9908962 A2061 3 9910054 A2031 1
9907780 A206/ 3 9908079 03101 6 9908369 F665/ 1 9908962 A2061 5 9910054 A2031 3
9907780 A206/ 5 9908079 03101 7 9908369 F665/ 2 9908962 A2061 6 9910055 A203
9907780 A206/ 6 9908080 03101 1 9908369 F6651 3 9908971 F6651 2 9910055 A2031
9907780 A2061 8 9908080 0310/ 2 9908~69 F6651 4 9908971 F6651 3 9910056 A203
9907780 A206/ 9 9908080 03101 4 9908369 F6651 5 9908971 F6651 4 9910056 A2031
9907780 A206/10 9908080 03101 7 9908369 F6651 6 9909098 F602/ 1 9910057 A203
9907780 A206/11 9908081 0310 9908369 F665/ 7 9909098 F602/ 4 9910057 A2031
<;907780 A206/12 9908081 03101 1 9908382 F6321 1 9909139 A206 9910058 A203
9907814 A2061 2 9908081 03101 2 9908382 F632/ 3 9909139 A2061 7 9910058 A2031
9907814 A2061 3 9908081 03101 3 9908382 F634/4 9909321 03101 1 9910059 A203
9907814 A2061 5 9908081 0310/ 4 9908382 F6341 9 9909321 03101 2 9910059 A203/
9907814 A2061 6 9908081 03101 5 9908397 A2061 1 9909321 03101 4 9910060 A203
9907814 A2061 8 9908081 03101 6 9908397 A2061 4 9909321 D3101 7 9910060 A2031
9907814 A206/ 9 9908081 03101 7 9908434 F665 9909348 A206/ 1 9910061 A203
9907814 A206/10 9908084 0310 9908434 F6651 1 9909348 A2061 4 9910061 A203/
9907814 A206/11 9908084 03101 1 9908434 F6651 2 9909397 F614 9910066 A203
9907814 A206/12 9908084 03101 2 9908434 F6651 3 990939' F6141 1 9910066 A2031 1
9907861 A2061 2 9908084 03101 3 9908434 F6651 4 9909398 F614 9910066 A2031 3

) () ) )



) ) ) )

FIAT 850 (2 EO) PAG.19/ 15 (5-1971)--------_.---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
N.OROINAI. SGR. N.OROINAI. SGR. N.OROINAI. SGR. N.OROINAI. SGR. N.OROINAI. SGR.-----------~._----------------_ .._----------------------------------------------------------------------------------------------------------------
9910068 A203 9910779 A2061l2 9910789 A206/ 2 9911217 A206/10 9911224 A206/ 2
9910068 A203/ 1 9910780 A206/ 2 9910789 A206/ 3 9911217 A2061l1 9911224 A206/ 3
9910069 A203 9910780 A206/ 3 9910789 A206/ 5 991121 7 A2061l2 9911224 A206/ 59910069 A203/ 1 9910780 A206/ 5 9910789 A206/ 6 9911218 A206/ 2 9911224 A206/ 69910121 F629/ 6 9910780 A206/ 6 9910789 A206/ 7 9911218 A206/ 3 ~ç 11224 A206/ 8
9910377 F665 9910780 A206/ 8 9910789 A206/ 8 9911218 A206/ 5 9911224 A206/ 99910377 F665/ 1 9910780 A206/ 9 9910789 A206/ 9 9911218 A206/ 6 9911224 A206/109910569 F614 9910780 A206/10 9910789 A206/10 9911218 A206/ 8 9911224 A206/l19910569 F614/ 1 9910780 A2061l1 9910905 F665 9911218 A206/ 9 9911224 A206/129910599 A206 9910780 A206/12 9910905 F665/ 1 9911218 A2061l0 9911225 A206/ 29910599 A206/ 7 9910783 A206/ 2 9910925 0310/ 6 9911218 A2061l1 9911225 A206/ 39910762 A206/ 2 9910783 A206/ 3 9910925 0310/ 7 9911218 A2061l2 9911225 A206/ 59910762 A206/ 3 9910783 A206/ 5 9910982 F665 9911219 A206/ 2 9911225 A206/ 69910762 A206/ 5 991078" A206/ 6 9910982 F665/ 1 9911219 A206/ 3 9911225 A206/ 89910762 A206/ 6 9910783 A2061l0 9911 Ll9 0310/ 6 9911219 A206/ 5 9911225 A206/ 99910762 A206/ 8 9910783 A206/12 9911119 0310/ 7 9911219 A206/ 6 9911225 A20h/l09910762 A20 ••/ 9 9910784 A206/ 2 9911196 A206 9911219 A206/ 8 9911225 A206/119910762 A206/10 9910784 A206/ 3 9911196 A206/ 7 9911219 A2Gb/ 9 9911225 A206/l29910762 A206/11 9910784 A206/ 5 9911201 A206 9911219 A2061l0 9911226 A2069910762 A206/12 9910784 A206/ 6 9911201 A206/ 7 9911219 A2061l1 9911226 A206/ 29910769 A206 9910784 A2061l0 9911212 0310 991121.9 A2061l2 9911226 A206/ 39910769 A206/ 7 9910784 A206/12 9911212 0310/ 1 9911220 A206/ 2 9911226 A206/ 59910771 A206/ 2 9910785 A206/ 2 9911212 0310/ 2 9911220 A206/ 3 9911226 A206/ 69910771 A206/ 3 9910785 A206/ 3 9911212 0310/ 3 9911220 A206/ 5 9911226 A206/ 79910771 A206/ 5 9910785 A206/ 5 9911212 0310/ 4 9911220 A206/ 6 9911226 A206/ 89910771 .A206/ 6 9910785 A206/ 6 9911212 0310/ 5 9911220 A206/ 8 9911226 A206/ 99910771 A206/ 8 9910785 A206/ 8 9911212 0310/ 6 9911220 A206/ 9 9911226 A206/109910771 A206/ 9 9910785 A206/ 9 9911212 0310/ 7 9911220 A2061l0 9911226 A206/119910771 A206/10 9910785 A2061l0 9911213 0310 9911220 A2061l1 9911226 A206/129910771 A206/11 9910785 A206/11 9911213 0310/ 1 9911220 A206/12 9911245 F6149910771 A2061l2 9910785 A206/12 9911213 0310/ 2 9911221 A206 9911245 F614/ 19910772 A206/ 2 9910787 A206/ 2 9911213 0310/ 3 9911221 A206/ 2 9911245 F614/ 29910772 A206/ 3 9910787 A206/ 3 9911213 D310/ 4 9911221 A206/ 3 9911245 F614/ 39910772 A206/ 5 9910787 A206/ 5 9911213 0310/ 5 9911221 A206/ 5 9911245 F614/ 49910772 A206/ 6 9910787 A206/ 6 9911213 0310/ 6 9911221 A206/ 6 9911245 F614/ :,9910772 A206/ 8 9910787 A206/ 8 9911213 0310/ 7 9911221 A206/ 7 9911245 F614/ 69910772 A206/ 9 9910787 A206/ 9 9911214 0310 9911221 A206/ 8 9911245 F614/ 79910772 A2061l0 9910787 A206/10 9911214 0310/ 1 9911221 A206/ 9 9911245 F614/ 89910772 A206/11 9910787 A206/11 9911214 0310/ 2 9911221 A2061l0 9911245 F614/ 99910772 A206/12 9910787 A206/12 9911214 0310/ 3 9911221 A206/11 9911245 F614/109910774 A206 9910788 A206/ 2 9911214 0310/ 4 9911221 A2061l2 9911245 F6141l19910774 A206/ 7 9910788 A206/ 3 9911214 0310/ 5 9911222 A206/ 2 9911273 F665/ 29910779 A'206/ 2 9910788 A206/ 5 9911214 0310/ 6 9911222 A206/ 3 9911278 F665/ 39910779 A206/ 3 9910788 A206/ 6 9911214 0310/ 7 9911222 A206/ 5 9911278 F665/ 49910779 A206/ 5 9910788 A206/ 8 9911217 A206/ 2 9911222 A206/ 6 9911279 F665/ 29910779 A206/ 6 9910788 A206/ 9 9911217 A206/ 3 9911222 A206/ 8 9911279 F665/ 39910779 A206/ 8 9910788 A2061l0 9911217 A206/ 5 9911222 A206/ 9 9911279 F665/ 49910779 A206/ 9 9910788 A206/11 9911217 ..\206/6 9911222 A206/10 9911318 A203/ 29910779 A206/10 9910788 A2061l2 9911217 A206/ 8 9911222 A206/11 9911476 A2039910779 A206/11 9910789 A206 9911217 A206/ 9 9911222 A206/12 9911476 A203/
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9911476 A203/ 3 9911957 1'629 9912913 0310/ 1 9913841 1'665/ 1 9913849 1'614/ 7
9911489 F635 9911957 1'629/ 2 9912913 0310/ 2 9913842 F665 9913849 F614/ 8
9911489 F635/ 1 9911957 1'629/ 4 9912913 0310/ 3 9913842 F665/ 1 9913849 F614/ 9
9911489 1'635/ 5 9911957 1'629/ 8 9912913 0310/ 6 9913843 F614 9913849 1'614110
9911612 1'614 9911957 1'629110 9913327 1'629114 9913843 1'614/ 1 9913849 1'614111
9911612 F614/ 1 9911957 1'629/12 9913500 A 206/ 2 9913843 1'614/ 2 9913850 F614
9911612 1'614/ 2 9911959 1'635 9913500 A206/ 3 9913843 1'614/ 3 9913850 1'614/ 1
9911612 1'614/ 3 9911959 1'635/ 1 9913500 A206/ 5 9913843 1'614/ 4 9913850 1'614/ 2
9911761 F602/ 1 9911959 1'635/ 5 9913500 A206/ 6 9913843 1'614/ 5 9913850 1'614/ 3
9911761 1'602/ 4 9912173 A206/ 2 9913500 A206/ 8 9913843 1'614/ 6 9913850 1'614/ 4
9911761 1'665 9912173 A206/ 3 9913500 A206/ 9 9913843 1'614/ 7 9913850 1'614/ 5
9911761 F665/ 1 9912173 A206/ 5 9913500 A206/10 9913843 1'614/ 8 9913850 F614/ 6
9911761 1'665/ 2 9912173 A206/ 6 9913500 A206/11 9913843 1'614/ 9 9913850 1'614/ 7
9911761 F665/ 4 9912173 A206/ 8 9913500 A206112 9913843 F614110 9913850 F614/ 8
9911761 1'665/ 5 9912173 A206/ 9 9913504 F602/ 1 9913843 F614/11 9913850 F614/ 9
9911761 1'665/ 6 9912173 A206/10 9913504 F602/ 4 9913844 1'614 9913850 F614110
9911766 A206/ 1 9912173 A206/11 9913526 A206/ 1 9913844 F614/ 1 9913850 F614111
9911766 A206/ 4 9912173 A206/12 9913526 A206/ 4 9913844 1'614/ 2 9913851 1'614
9911767 A206/ 1 9912661 F629/ 1 9913529 A206/ 1 9913844 F614/ 3 9913851 1'614/ 1
9911767 A206/ 4 9912661 F629/ 3 9913529 A206/ 4 9913844 1'614/ 4 9913851 1'614/ 2
9911768 A206/ 1 9912661 F629/ 5 9913530 A206/ 1 9913844 1'614/ 5 9913851 1'614/ 3
9911768 A206/ 4 9912661 1'629/ 9 9913531 A206/ 1 9913844 1'614/ 6 9913851 1'614/ 4
9911769 A206/ 1 9912661 F629111 9913531 A206/ 4 9913844 F614/ 7 9913852 F614
9911769 A206/ 4 9912661 1'629/13 9~13532 A 206 / 1 9913844 F614/ 8 9913854 F614
9911771 A206/ 1 9912661 F62911 7 9913532 A206/ 4 9913844 F614/ 9 9913854 F614/ 1
9911771 A206/ 4 9912664 A206 9913533 A206/ 1 9913844 F614110 9913854 1'614/ 2
9911780 A206/ 1 9912664 A206/ 7 9913533 A206/ 4 9913844 F614111 9913854 1'614/ 3
9911780 A206/ 4 9912671 F665 9913534 A 206/ 1 9913845 1'614 9913854 F614/ 4
9911782 A206/ 1 9912671 F665/ 1 9913534 A206/ 4 9913845 F614/ 1 9913854 1'614/ 5
9911782 A206/ 4 9912909 0310 9913609 A203 9913847 1'614 9913854 1'614/ 6
9911783 A206/ 1 9912909 0310/ 1 9913609 A203/ 1 9913847 F614/ 1 9913854 1'614/ 7
9911783 A206/ 4 9912909 0310/ 2 9913609 A 203/ 3 9913848 1'614 9913854 F614/ 8
9911784 A206/ 1 9912909 0310/ 3 9913777 A203 9913848 F614/ 1 9913854 1'614/ 9
9911784 A206/ 4 9912909 0310/ 4 9913787 1'665 9913848 F614/ 2 9913854 F614/10
9911785 A206/ 1 9912909 0310/ 5 9913787 1'665/ 1 9913848 1'614/ 3 9913854 1'614111
9911785 A206/ 4 9912909 -0310/ 6 9913831 1'665 9913848 1'614/ 4 9913855 1'614
9911787 A206/ 1 9912909 0310/ 7 9913831 F665/ 1 9913848 1'614/ 5 9913855 1'614/ 1
9911787 A206/ 4 9912911 0310 9913832 1'665 9913848 1'614/ 6 9913855 F614/ 2
9911789 A206/ 1 9912911 0310/ 3 9913832 1'665/ 1 9913848 1'614/ 7 9913855 F614/ 3
9911789 A206/ 4 9912911 0310/ 5 9913833 1'665 9913848 1'614/ 8 9913855 F614/ 4
9911790 A206/ 1 9912911 0310/ 6 9913833 F665/ 1 9913848 F614/ 9 9913855 1'614/ 5
9911790 A206/ 4 9912912 0310 9913834 1'665 9913848 1'614110 9913855 F614/ 6
9911791 A206/ 1 9912912 0310/ 1 9913835 1'665 9913848 1'614111 9913855 F614/ 7
9911791 A206/ 4 9912912 0310/ 2 9913835 1'665/ 1 9913849 F614 9913855 1'614/ 8
9911792 A206/ 1 9912912 0310/ 3 9913836 1'665/ 1 9913849 F614/ 1 9913855 1'614/ 9
9911792 A206/ 4 99-12912 0310/ 4 9913837 F665 9913849 F614/ 2 9913855 1'614/10
9911793 A206/ 1 9912912 0310/ 5 9913837 F665/ 1 9913849 1'614/ 3 9913855 1'614111
9911793 A206/ 4 9912912 0310/ 6 9913839 F665 9913849 1'614/ 4 9913856 1'614
9911796 A206/ 1 9912912 0310/ 7 9913839 1'665/ 1 9913849 1'614/ 5 9913856 1'614/ 1
9911796 A206/ 4 9912913 0310 9913840 1'665 9913849 1'614/ 6 9913856 1'614/ 2
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9913856 F614/ 3 9913862 F614/ 1 9913874 F629/ 5 9913991 F629/ 2 9914150 A206/ 2
9913856 F614/ 5 9913862 F614/ 2 9913874 F629/ 9 9913991 F629/ 4 9914150 A206/ 3
9913857 F614/ 3 9913862 F614/ 3 9913874 F629/11 9913991 F629i 8 9914150 A206/ 5
9913858 F614 9913862 F614/ 5 9913874 F629/13 9913991 F629/l0 9914150 A206/ 6
9913858 F614/ 1 9913862 F614/ 6 9913874 F629/l7 9913991 F629/12 9914150 A206/ 8
9913858 F614/ 2 9913862 F614/ 7 9913875 A206/ 2 9913992 F629 9914150 A206/ 9
9913858 F614/ 3 9913862 F614/ 8 9913875 A206/ 3 9913992 F629/ 2 9914150 A206/10
9913858 F614/ 4 9913862 F614/ 9 9913875 A206/ 5 9913992 F629/ 4 9914150 A206/l1
9913858 F614/ 5 9913862 F614/10 9913875 A206/ 6 9913992 F629/ 8 9914150 A206/12
9913858 F614/ 6 9913862 F614/l1 9913875 A206/ 8 9913992 F629/10 9914151 A2.06/ 2
9913858 F614/ 7 9913864 F614 9913875 A206/ 9 9913992 F629/12 9914151 A206/ 3
9913858 F614/ 8 9913864 F614/ 1 9913875 A206/10 9913993 F629 9914151 A206/ 5
9913858 F614/ 9 9913865 F614/ 2 9913875 A206/l1 9913993 F629/ 2 9914151 A206/ 6
9913858 F614/10 9913865 F614/ 3 9913875 A206/12 9913993 F629/ 4 9914151 A206/ 8
9913858 F614/11 9913865 F614/ 7 9913876 A206/ 2 9913993 F629/ 8 9914151 A206/ 9
9913859 F614 9913865 F614/ 9 9913876 A206/ 3 9913993 F629/l0 9914151 A206/l0
9913859 F614/ 1 9913865 F614/l1 9913876 A206/ 5 9913993 F629/l2 9.914151 A206/11
9913859 F614/ 2 9913866 F614 9913876 A206/ 6 9914001 F602/ 1 9914151 A206/l2
9913859 F614/ 3 9913866 F614/ 1 9913876 A206/ 8 9914001 F602/ 4 9914152 A206/ 2
9913859 F614/ 4 9913866 F614/ 2 9913876 A206/ 9 9914072 A203 9914152 A206/ 3
9913859 F614/ 5 9913866 F614/ 3 9913876 A206/10 9914074 A206/ 2 9914152 A206/ 5
9913859 F614/ 6 9913866 F614/ 4 9913876 A206/11 9914074 A206/ 3 9914152 A2 06 / 6
9913859 F614/ 7 9913866 F614/ 5 9913876 A206/l2 9914074 A206/ 5 9914153 A206/ 2
9913859 F614/ 8 9913866 F614/ 6 9913877 A206/ 2 9914074 A206/ 6 9914153 A2 06 / 3
9913859 F614/ 9 9913867 F614 9913877 A2 06 / 3 9914074 A206/ 8 9914153 A206/ 8
9913859 F614/10 9913867 F614/ 2 9913877 A206/ 5 9914074 A206/ 9 9914153 A206/ 9
9913859 F614/l1 9913867 F614/ 3 9913877 A206/ 6 9914074 A206/l0 9914153 A206/l0
9913860 F614 9913867 F614/ 4 9913877 A206/ 8 9914074 A206/11 9914230 F635/ 2
9913860 F614/ 1 9913867 F614/ 5 9913877 A206/ 9 9914074 A206/l2 9914230 F635/ 6
9913860 F614/ 2 9913867 F614/ 6 9913877 A206/l0 9914075 A206/ 2 9914231 F635/ 2
9913860 F614/ 4 9913868 F635 9913877 A206/l1 9914075 A206/ 3 9914231 F635/ 6
9913860 F614/ 5 9913869 F635 9913877 A206112 9914075 A206/ 5 9914232 F635/ 2
9913860 F614/ 6 9913869 F635/ 1 9913878 A206/ 2 9914075 A206/ 6 9914232 F635/ 6
9913860 F614/ 7 9913869 F635/ 5 9913878 A206/ 3 9914075 A206/ 8 9914233 F6351 2
9913860 F614/ 8 9913871 F629/ 1 9913878 A206/ 5 9914075 A206/ 9 9914233 F6 35/ 6
9913860 F614/ 9 9913871 F629/ 3 9913878 A206/ 6 9914075 A206/10 9914234 F635/ 2
9913860 F61411 0 9913871 F629/ 5 9913878 A206/l0 9914075 A206/l1 9914234 F635/ 6
9913861 F614 9913871 F629/ 9 9913878 A 206 /12 9914075 A206/12 9914235 F503
9913861 F614/ 1 9913871 F629/11 9913881 A206/ 2 9914117 F665 9914275 F61419913861 F614/ 2 9913871 F629/13 9913881 A206/ 3 9914117 F665/ 1 9914276 F6141
9913861 F614/ 3 9913871 F629/l7 9913881 A206/ 5 9914145 F635/ 4 9914277 F614
9913861 F614/ 4 9913873 F629/ 1 9913881 A206/ " 9914149 A206/ 2 9914277 F614/ 19913861 F614/ 5 9913873 F629/ 3 9913882 A2 06 / 5 99L4149 A206/ 3 9914277 F614/ 2
9913861 F614/ 6 9913873 F629/ 5 9913882 A206/ 6 9914149 A206/ 5 9914277 F6141 3
9913861 F614/ 7 9913873 F629/ 9 9913989 A203 9914149 A206/ 6 9914277 F614/ 4
9913861 F614/ 8 9913873 F629111 9913989 4203/ 1 9914149 A206/ 8 9914277 F614/ 5
9913861 F614/ 9 9913873 F629/l3 9913969 A203/ 3 9914149 A2061 9 9914277 F6141 6
9913861 F614/l0 9913873 F629/17 9913990 A 203 99141'.9 A206110 9914279 F614/ 19913861 F614/11 9913874 F629/ 1 9913990 A203/ 1 9914149 A206/l1 9914279 F614/ 2
9913862 F614 9913874 F629/ 3 9913991 F629 <)914149 A206/12 9914279 F6141 3
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9914279 F614/ 4 9914373 F634/ 5 9914500 A206 9915035 A206/ 4 9915242 A206
9914279 F614/ 7 9914374 F634/ 2 9914500 A206 / 7 9915036 A206/ 1 9915242 A206/ 7
9914279 F614/ 8 9914400 1"614 9914504 A206 9915036 A206/ 4 9915243 A206
9914279 F614/11 9914400 F614/ 1 9914504 A206/ 7 9915037 A206/ 4 9915243 A2 06 / 7
9914280 F614 9914425 F602/ 1 9914507 A206 9915038 A206/ 1 9915244 A206
9914280 1"614/ 1 9914425 F602/ 4 9914507 A 206 / 7 9915038 A206/ 4 9915244 A206/ 7
9914280 F614/ 2 9914426 F602/ 1 9914510 A206 9915096 F629/ 7 9915245 A206
9914280 F614/ 3 9914426 F602/ 4 9914510 A206/ 7 9915098 F629/ 7 9915245 1\206/ 7
9914280 F614/ 4 9914428 F602/ 1 9914511 A206 9915100 F629/ 7 9915246 A206
9914280 F614/ 5 9914428 F602/ 4 9914511 A 206/ 7 9915101 ;::629/7 9915246 A206/ 7
9914280 F614/ 6 9914429 1"602/ 1 9914513 A206 9915183 0310/ 6 9915247 A206
9914281 F614 9914429 1"602/ 4 9914513 A206/ 7 9915183 0310/ 7 9915248 A206
9914281 F614/ 1 9914430 F602/ 1 9914514 A206 9915218 A203/ 1 9915249 A206
9914281 F614/ 2 9914430 F,,02/ 4 9914514 A206 / 7 9915219 1\203 9915249 A206/ 7
9914281 F614/ 3 9914431 F602/ 1 9914516 A206 9915219 A203/ 1 9915250 A206
9914281 F614/ 4 9914431 F602/ 4 9914516 A206/ 7 9915229 A206 9915250 1\206/ 7
9914281 F614/ 5 9914432 F602/ 1 9914640 0310 9915229 A206/ 7 9915251 A206
9914281 F614/ 6 9914433 F602/ 1 9914640 0310/ 1 9915230 A206 9915251 A206/ 7
9914281 F614/ 7 9914433 ;:602/ 4 9914640 0310/ 2 9915230 A206/ 7 9915252 A206
9914281 F614/ 8 9914434 1"602/ 1 9914641 0310 9915231 4206 9915253 A206
9914281 F614/ 9 9914434 F602/ 4 9914641 0310/ 3 9915231 4206/ 7 9915253 A206/ 7
9914281 F614/10 9914435 F602/ 1 9914641 0310/ 5 9915232 A206 9915254 A206
9914281 F614/11 9914435 F602/ 4 9914641 0310/ 6 9915232 A206/ 7 9915254 A206/
9914303 F665/ 2 9914436 F602/ 1 9914758 A203/ 2 9915233 4206 9915255 A206
9914303 F665/ 3 9914436 F602/ 4 9914759 A203/ 2 9915233 4206/ 7 9915255 A206/
9914303 F665/ 4 9914438 F6021 1 9914760 A 203/ 2 9915234 A20l:> 9915257 A206
9914303 F665/ 7 9914439 F6021 1 9914761 A203/ 2 9915234 A206/ 7 9915257 A206/ 7
9914304 F665 9914440 F602/ 1 9914763 A 203/ 2 '1915235 A206 9915258 4206
9914304 F665/ 1 9914441 F602/ 1 9914764 A206/ 8 9915235 A206/ 2 9915258 A206/ 7
9914338 A206/ 2 9914441 F6021 4 9914764 A 206/ 9 9915235 A206/ 3 9915259 A206
9914338 A206/ 3 9914442 F602/ 1 9914764 A206/10 9915235 A206/ 5 9915259 A206/ 7
9914338 A206/ 5 9914442 F6021 4 9914764 A206/11 9915235 4206/ 6 9915260 4206
9914338 A206/ 6 9914443 F602/ 1 9914764 A206/12 9915235 A206/ 7 9915260 A206/ 7
9914338 A206/ 8 9914443 F602/ 4 9914783 A206 9915235 4206/ 8 9915261 A206
9914338 A206/ 9 9914445 F602/ 1 9914783 A206/ 7 9915235 A206/ 9 9915261 A206/ 7
9914338 A206/10 9914445 F602/ 4 9914800 F665/ 2 9915235 A206/10 9915262 A206
9914338 A206/11 9914446 F6021 1 9914800 F665/ 3 9915235 A206/11 9915262 A206/ 7
9914338 A206/12 9914446 F602/ 4 9914800 F665/ 4 9915235 A206/12 9915263 A203/ 2
9914349 F614 9914448 F602/ 1 9915028 A206/ 1 9915236 A206 9915312 C131
9914349 F614/ 5 9914448 F6021 4 9915028 A206/ 4 9915236 A206/ 7 9915312 C131/
9914349 F614/ 6 9914449 ;:602/ 1 9915029 A206/ 1 9915237 A206 9915313 C131
9914349 F614/ 9 9914449 F602/ 4 9915029 A206/ 4 9915237 A206/ 7 9915313 C131/
9914349 F614/1 0 9914450 F602/ 1 9915030 A206/ 1 9915238 A206 9915318 C131
9914370 F635/ 1 9914450 F6021 4 9915030 A206/ 4 9915238 A206/ 7 9915320 A203/ 2
9914370 F635/ 5 9914451 F602/ 1 9915031 A206/ 1 9915239 A206 9915321 F632/ 1
9914371 F635/ 1 9914451 F602/ 4 9915031 A206/ 4 9915239 A206/ 7 9915321 F632/ 3
9914371 F635/ 5 9914490 A206 9915032 A206/ 4 9915240 A206 9915321 F634/ 4
9914372 F634/ 2 9914490 A206/ 7 9915033 A206/ 4 9915240 A206/ 7 9915321 1"634/ 9
9914372 F634/ 5 9914495 A206 9915034 A206/ 1 9915241 A206 9915322 ;:632/ 1
9914373 F634/ 2 9914495 A206/ 7 9915035 A 206/ 1 9915241 A206/ 7 9915323 F632/ 1
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9915324 F6321 1 9915386 F665/ 3 9915832 A203/ 3 9916tl7 F614/12 9917414 C131
9915324 F6321 3 9915387 F665/ 3 9915834 A203 9916122 F6141l2 9917548 A206/ 2
9915325 F634/ 4 9915388 F665/ 3 9915834 A203/ 1 9916127 F614/12 99175,48 A206/ 3
9915325 F634/ 9 9915389 F614/ 2 9915834 A 20 3/ 3 9916140 F614/12 9917548 A206/ 5
9915326 F634/ 4 9915389 F614/ 3 9915844 F635/ 3 9916143 F6141l2 9917548 A206/ 6
9915327 F634/ 4 9915389 F614/ 4 9915845 F635/ 3 9916167 F634/ 9 9917548 A2061l0
9915328 F634/ 4 9915389 F614/ 5 9915846 F635/ 3 9916168 F634/ 9 9917549 A206/ 2
9915328 F634/ 9 9915389 F614/ 6 9915846 F63 5/ 3 9916239 F602/ 1 9917549 A206/ 3
9915329 F634/ 4 9915389 F614/ 7 99158/+8 F635/ 3 9916239 F6021 4 9917549 A206/ 5
9915329 F634/ 9 9915389 F614/ 8 9915865 C131 9916333 F6341l0 9917549 A206/ 6
9915330 F629/14 9915389 F614/ 9 9915865 C131/ 1 9916355 F614/ 5 9917549 A206/ 8
9915331 F6291l5 9915389 F614/10 9915898 F665 9916355 F614/ 6 9917549 A206/ 9
9915332 F629/14 9915389 F6141l1 9915898 F665/ 1 9916356 F614/ 5 9917549 A2061l0
9915332 F629/15 9915390 F614/ 2 9915898 F665/ 2 9916356 F614/ 6 9917550 A206/ 2
9915332 F629/16 9915390 F614/ 3 9915898 F665/ 3 9916356 F614/ 9 9917550 A206/ 3
9915333 F6291l4 9915390 F614/ 4 9915898 F665/ 4 9916356 F614/10 9917550 A206/ 5
9915334 F629/15 9915391 F614/ 3 9915898 F665/ 5 9916399 F608/ 1 9917550 A206/ 6
9915335 F629/14 9915391 F614/11 9915898 F66 5/ 6 9916591 F629/16 9917550 A206/ 8
9915335 F629/15 9915412 A206/ 1 9915898 F665/ 7 9916592 F614 9917550 A206/ 9
9915364 F665/ 2 9915412 A206/ 4 9915905 F614/ 2 9916592 F614/ 1 9917550 A206/10
9915365 F665/ 2 9915477 F665 9915905 F614/ 3 9916592 F614/ 3 9917567 A203/ 2
9915366 F665/ 2 9915477 F665/ 1 9915905 F614/ 4 9916592 F614/ 4 9917569 A206
9915366 F665/ 4 9915556 A206/ 7 9915905 F614/ 5 9916592 F614/ 5 9917569 A206/ 7
9915367 F665/ 2 9915558 A206/ 7 9915905 F614/ 6 9916592 F614/ 6 9917570 A206
9915367 F665/ 4 9915559 A206/ 7 9915905 F614/ 7 9916592 F614/ 8 9917570 A206/ 7
9915368 F665/ 2 9915570 F614 9915905 F614/ 8 9916592 F6141l0 9917571 A206
9915368 F665/ 4 9915570 F614/ 1 9915905 F614/ 9 9916593 F614 9917572 A203/ 2
9915370 F665/ 2 9915571 F614 9915905 F6141l0 9916593 F614/ 1 9917762 A206/ 8
9915,370 F665/ 4 9915571 F614/ 1 9915905 F614/11 9916593 F614/ 4 9917762 A206/ 9
9915371 F665/ 2 9915628 F634/ 7 9915910 F614/ 7 9916593 F614/ 6 9917762 A206/11
9915371 F665/ 4 9915629 F634/ 7 9915910 F614/ 9 9916596 F665 9917763 A206/ 8
9915374 F665/ 2 9915630 F634/ 7 9915910 F614/l1 9916596 F665/ 1 9917763 A206/ 9
9915374 F665/ 4 9915631 F634/ 7 9915913 F614/ 7 9916596 F665/ 2 9917763 A2061l1
9915375 F665/ 2 9915632 F634/ 6 9915913 F614/ 8 9916596 F665/ 3 9917764 A206/ 8
9915375 F665/ 4 9915633 F634/ 6 9915913 F614/ 9 9916596 F665/ 4 9917764 A206/ 9
9915376 F665/ 3 9915634 F634/ 6 9915913 F614/10 9916596 F665/ 7 9917764 A206/11
9915377 F665/ 3 9915635 F634/ 6 9915913 F614/11 9916741 A203/ 3 9917765 A206/ 8
9915378 F665/ 2 9915683 F634/ 8 9915954 F634/l0 9916780 F6321 5 9917765 A206/ 9
9915378 F665/ 3 9915684 F634/ 8 9915963 A203/ 1 9916781 F632/ 5 9917765 A206/l0
9915378 F665/ 4 9915684 F634/10 9915963 A 20 3/ 3 9916846 F632/ 5 9917765 A206/H
9915378 F665/ 5 9915685 F634/ 8 9915964 A203/ 3 9916847 F632/ 5 9917765 A206/l2
9915378 F665/ 6 9915686 F634/ 8 9915965 A 20 3/ 3 9916848 F632/ 5 9917776 A206/ 8
9915378 F665/ 7 9915686 F6341l0 9916052 F665/ 4 9917203 F632/ 3 9917776 A206/ 9
9915379 F665/ 3 9915687 F635/ 4 9916053 F665/ 4 9917204 F632/ 3 9917804 0310
9915380 F665/ 3 9915688 F635/ 4 99160flO F608/ 1 9917214 C131/ 1 9917804 0310/ 1
9915381 F665/ 3 9915689 F635/ 4 9916084 F608/ 1 9917215 C131/ 1 9917804 0310/ 2
9915382 F665/ 3 9915690 F635/ 4 9916091 F608/ 1 9917216 C131 9917804 0310/ 3
9915383 F665/ 3 9915709 F634/ 5 9916099 F608/ 1 9917216 C131/ 1 9917804 0310/ 4
9915384 F665/ 3 9915832 A203 9916100 F608/ 1 9917218 C131 9917804 0310/ 5
9915385 F665/ 3 9915832 A203/ 1 9916116 F614/l2 9917213 C131/ 1 9917804 0310/ 6
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9917804 0310/ 7 9919102 F6f ,/ 6 9920632 F608/ 1 10168590 CI021 1 10298460 A301
9917805 0310 9919153 F6 '.1 12 9920633 F608/ 1 10168790 A201 10332110 0202
9917805 0310/ 1 9919189 F614/ 7 9920634 F608/ 1 10168790 A201/ 1 10374701 CI01/ 2
9917805 0310/ 2 9919189 F614/ 8 9920635 F608/ 1 10170990 A201 10374701 FI0l
9917805 0310/ 3 9919189 F61~!ll 9920636 F608/ 1 10170990 A201/ 1 10374701 FI01/
9917805 03101 4 9919190 F6i41 9 9920637 F608/ 1 10170990 A201/ 2 10375101 F608
9917805 03101 5 9919190 Fö14110 9921040 F614/12 10170990 A202 10396080 A201/ 1
9917805 03101 6 9919191 ,c614/ 7 9921041 F614/12 10170990 CI02 10396080 A201/ 2
9917805 0310/ 7 9919191 F614/ 8 9921042 F614112 10170990 CI02 10396080 F301
9917806 0310 9919191 F6141 9 9921043 F614/12 10170990 C 1021 1 10396080 F3011 1
9917806 0310/ 1 9919191 F614/10 9921162 A206/11 10196901 F608 10396080 F401/ 1
9917806 03101 2 9919191 F614/11 9921162 A206/12 10205710 F602 10396080 F4011 2
9917806 03101 3 9919192 F6141 7 9921477 A206111 10205710 F602/ 2 10396080 F50 i I 1
9917806 03101 4 9919192 F6141 8 9921477 A206/12 10205710 F602/ 3 10396180 A2011 1
9917806 03101 5 9919192 F6141 9 9921478 A206/11 10205820 A403 10396180 F401
9917806 03101 6 9919192 F614/10 9921478 A206/12 10205820 A4031 1 10396180 F4011 1
9917806 03101 7 9919192 F614/11 9921479 A206111 10205970 AI06 10396180 F401/ 1
9918288 F665 9919193 F614/ 7 9921479 A206/12 10205970 AI06/ 1 10396280 F301
9918288 F6651 1 9919193 F6141 8 9921480 A206/11 10249740 -T- 10396280 F3011
9918288 F665/ 2 9919193 F614/11 9921480 A206/12 10249844 -T- 10396380 CI02
9~18288 F665/ 4 9919423 F665/ 2 9921481 A206/12 10250140 -T- 10396380 CI021
9918288 F6651 5 9919423 F6651 4 9921482 A206/11 10250540 -T- 10396780 A221
9918288 F6651 6 9919466 A206 9921741 A2061 1 10250640 -T- 10396780 A221/ 2
9918293 F665 9919466 A2061 7 9921741 A 206/ 4 10269450 AI0l 10401590 -T-
9918293 F6651 1 9919964 F6021 1 9921817 F602/ 4 10269450 AI01 10401744 -T-
9918293 F6651 2 9919964 F6021 4 9921818 F6021 4 10269550 AI0l 10401944 -T-
9918293 F665/ 4 9920316 A206 9921819 F6021 4 10269950 AI01 10404640 -T-
9918293 F6651 5 9920316 A2061 7 9921820 F602/ 4 10279560 A301 10404740 -T-
9918293 F665/ 6 9920582 F665/ 7 10004910 BI01 10280060 A301 10404840 -T-
9918461 A206/10 9920583 F6651 7 10004910 BI011 1 10282460 A402 10404940 -T-
9918461 A206/12 9920611 F6081 1 10124311 A221 10282460 A402 10405;'86 -T-
9919038 F614/12 9920612 F6081 1 10124311 A2211 2 10284460 CI021 1 10405186 FI01/
9919040 F614/12 9920614 F6081 1 10124775 A221 10286885 6201/ 1 10405280 -T-
9919044 F614/12 9920615 F608/ 1 10124775 A22l1 2 10287085 EI02 10405380 -T-
9919045 F614/12 9920616 F6081 1 10158200 AI07 10287085 EI021 2 10405485 -T-
9919051 F614/12 9920617 F6081 1 10158200 AI071 1 10287085 EI02/ 3 104055$0 -T-
9919097 F6651 5 9920618 F6081 1 10158301 AI01 10290690 BllO 10405680 -T-
9919098 F665 9920619 F6081 1 10158301 AI03 10290690 EI01 10410640 -T-
9919098 F665/ 1 9920620 F6081 1 10158501 AI0l 10291290 A40Z '10410740 -T-
9919098 F6651 5 9920621 F6081 1 10158501 AI03 10291490 A201 10410940 -T-
9919098 F6651 6 9920622 F608/ 1 10158901 0301 10291490 A201/ 1 10411040 -T-
9919099 F66'51 5 9920623 F6081 1 10159901 AI0l 10291790 A402 10411140 -T-
9919099 F6651 6 9920624 F6081 1 10168590 A201 102921'10 A204 10412840 -T-
9919099 F6651 7 9920625 F6081 1 10168590 A 20 1 10298350 A201 10414170 0202
9919100 F6651 5 9920626 F6081 1 10168590 A201l 1 10298350 A201/' 1 10'.18105 A201
9919100 F6651 6 9920627 F6081 1 10168590 A201/. 1 10298350 A201/ 2 10418105 A201/ 1
9919100 F6651 7 9920628 F6üSI 1 10168590 AZOll 2 1029'l350 A401 10418105 A2011 2
9919101 F6651 5 9920,,29 F60fll i 10168590 A20 1I 2 10298350 A4011 A 10418105 F4011 2
9919101 F6651 6 9920630 "6081 1 1016d590 A202 10298350 A40l/ 1 1041S2J5 ~lO2
9919101 F6651 7 992)':>31 i=60dl 1 lC~ó65Q0 ::102 1~J2984hO A30 1 1041::'205 ::1021
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10418305 F301 10516470 F6651 6 10516870 AOOll 1 10519601 B101 107B8811 C135
10418305 F3011 1 10511>570 BI08 10516B70 AOOll 2 10519601 BlOLIl 10788811 E1021 1
10418305 F401 10516670 AOOI 10516870 A22l 10519601 CI01 10788811 EI021 2
10418405 B107 10516670 AOOll 1 10516870 A2211 2 10519601 CI011 1 10788811 E1021 3
10429560 B207 10516670 AOO 11 2 10516870 BI01 10519601 C10l! 2 10791011 D301
10502074 -T- 1051'.>670 AI07 10516870 BLOLIL 10519601 C101l 3 10791211 F503
10502274 -T- 10516670 AI07 10516870 B201 10519601 C101l 4 10791211 F5031 1
10516470 A101 10516670 AI071 1 10516870 B2011 1 10519601 D2011 1 10791211 F5031 2
10516470 AI02 10516670 A2S51 1 10516870 840l! A 10519601 D20l! 2 10791321 D202
10516470 AI02 10516670 A256 10516870 8404 10519601 D2011 3 10791411 0201
10516470 A204 10516670 A401l A 10516870 CI0l! 1 10519601 F608 10791411 D201l 1
10516470 A204 10516670 A402 10516870 CI01l 3 10520001 D305 10791411 D201l 2
10516470 A22l 10516670 A409 10516870 CI0l! 4 10520001 D3051 1 10791411 D2011 3
10516470 A401 1051'.>670 A4091 1 10516870 C1301 1 10520101 D202 10793411 D301
10516470 A401l A 10516670 BI01 10516870 C132 10546900 D301 10794011 A201
10516470 A4011 1 10516670 BI0l 10516870 C1321 A 10615470 EI03 10794011 A2011 1
10516470 A402 10516670 BI0l 10516870 C1321 1 10615470 F301 10794011 A2011 2
10516470 A409 10516670 BI0l1 1 10516870 C132/ IA 10725911 BI01 10794011 E102
10516470 A4091 1 10516670 BI07 10516870 D301 10725911 BI011 1 10794011 EI021 1
10516470 BI011 1 10516670 B201 10516870 D302 10725911 EI03 10794011 E1021 2
10516470 BI011 1 10516670 B2011 1 10516870 D306 10725911 F602 10794011 EI021 3
10516470 BI05 10516670 B401 10516870 F30 1 10725911 F6021 2 10794011 E301 I 1
10516470 BllO 10516670 B404 10516870 F30l! 1 10725911 F6021 3 10794011 F401
10516470 B210 10516670 C101 10517070 B 20 1 10728111 EI02 10794011 F401l
10516470 CI02 10516670 CI01l 1 10517070 B201l 1 10728111 EI02/ 1 10795001 A205
10516470 C 102/ 1 10516670 C101l 2 10517170 D202 10728111 EI021 2 10795001 A2051
10516470 D201 10516670 CI01l 3 10519201 D201 10733601 D301 10796301 C135
10516470 D201l 1 10516670 CI01l 4 10519201 D2011 1 10734201 A221 10796401 D202
10516470 D201l 3 10516670 CI02 10519201 020l! 3 10734201 A2211 2 10846121 Z201
10516470 EI01l 1 10516670 CI02/ 1 10519201 EI02 10734201 BI0l 10848321 l201
10516470 E301 10516670 C130 10519201 EI021 1 10734201 BI01l 1 10856290 F401
10516470 E301 10516670 C 1301 A 10519201 EI021 2 10734201 B207 10856290 F401l 1
10516470 E301l 1 10516670 C1301 1 10519201 EI021 3 10734201 C101 10856290 F4011 2
10516470 E30 1I 2 10516670 D201 10519201 F401 10734201 C lOl! 1 10856290 F6341 9
10516470 F201 10516670 02011 2 10519201 F4011 1 10734201 CI0l! 2 10856290 F6341l0
10516470 F602 10516670 D201l 3 10519301 C135 10734201 CI0l! 4 10856990 F401
10516470 F602 10516670 D210 10519301 ElOI 10734201 C135 10856990 F401
10516470 F6021 1 10516670 D301 10519301 FlOI 10734201 EI03 10856990 F401
10516470 F6021 2 10516670 0302 10519301 FI0l! 1 10734201 EI031 1 10856990 F4011 1
10516470 F6021 2 10516670 0305 10519301 F608 10734201 F608 10856990 F40l! 2
10516470 F6021 3 10516670 03051 1 10519401 B210 10734301 CI01l 3 10856990 F632
10516470 F6021 4 10516670 D306 10519401 D 201 I 2 10734801 B401 10856990 F6321 4
10516470 F665 10516670 F10 1 10519401 FI0l! 1 10734801 B40l! A 10856990 F6341 9
10516470 F665 10516670 FI01l 1 10519401 F602 10735880 F602 10856990 F634/10
10516470 F6651 1 10516670 F301 10519401 F6021 2 10735380 F6021 2 10857790 F401
10516470 F6651 1 1051'>670 F301l 1 10519401 F6021 3 10735880 F6021 3 10857790 F401
10516470 F6651 2 10516670 F501 10519401 l302 10788811 A221 10857790 F4011 1
10516470 F6651 3 10516670 F608 10519601 A204 10788811 A22l 10857790 F40l! 1
10516470 F6651 4 10516870 AOOI 10519601 A409 10788'111 A221 I 1 10857790 F401/ 2
10516470 F6651 5 1051'.>870 AOOll 1 10519601 A409/ 1 10788811 A22l1 2 10857790 F635
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10857790 F6351 1 10977721 E1021 3 11195470 A221 lt903111 82011 1 12605170 E3011
10857790 F6351 2 10979421 C102 11195470, C135 11944908 F301 12605170 F401
10857790 F6351 3 109794'21 CI021 1 11195470 02011 2 11944908 F3011 1 12605170 F401l
10857790 F635/ 4 10979421 EI02 11195470 FI01l 1 12056040 -T- 12605270 A201
10858090 8107 10979421 E1021 2 11195470 F401 12056686 FI01l 1 12605270 A201l 1
10858090 F401 10979421 E1021 3 11195470 F401 12056886 F101 12605270 A201/ 2
10858090 F4011 1 11048990 F401l 1 11195470 F401l 1 12056886 FI01l 1 12605270 A2211 1
10858090 F4011 2 11048990 F401l 2 11195470 F401l 1 12056986 F101 12605270 A2211 2
10858090 Z201 11057975 C106 11195470 F4011 2 12056986 F101l 1 12605270 81011 1
10858390 F401 11057975 C106/ 1 11195470 F602 12164711 AOOI 12605270 8107
10858390 F4011 1 11057975 CI061 2 11195470 F602 12164711 AOOll 1 12605270 EI01
10858390 F401l 2 11057975 C1061 3 11195470 F6021 1 12164711 AOOll 1 ,12605270 EI02
10858390 F501l 1 11060070 A4031 1 11195470 F6021 2 12164711 AOOll 2 12605270 EI021 1
10858390 F503 11060075 A403 11195470 F6021 2 12164711 C101l 1 12605270 EI021 2
10858390 F5031 1 11060075 02011 2 11195470 F6021 3 12164711 C101l 3 12605270 EI021 3
10858390 F5031 2 11060875 84011 A 11195470 F6021 4 12164711 CI01/ 4 12605270 E301
10863090 F401 11063975 A221 11195470 F608 12164711 C132 12605270 FI0l
10863090 F401 11063975 8101 11195470 L302 12164711 0301 12605270 F301
10863090 F401l 1 11063975 81011 1 11197473 AI02 12164711 0302 12605270 F301
10863090 F4011 1 11066375 A107 11197770 A102 12164711 0306 12605270 F3011 1
10863090 F401l 2 11066375 AI071 1 11197770 AI02 12164711 F301 12605270 F3011 1
10902021 C135 11066875 8204 11197770 A204 12164711 F30 1/ 1 12605270 F401
10902021 C135 11066875 0201/ 2 11197770 A204 12170690 A201 12605270 F501l 1
10902121 AI02 11066875 02011 2 11197770 A204/ 1 12170690 A201/ 1 12605270 F5031 2
10902121 A204 11066875 02011 3 11197770 13210 12170690 A401 12605370 CI02
10902121 A221 11067375 8204 11198070 A402 12170690 A40 11 A 12605370 CI02
10902121 A2211 2 11087875 A221 11198073 A202 12170690 A4011 1 12605370 CI02
10902221 A102 11087875 A221 11227721 8201 12170690 CI02 12605370 CI021
10902221 A102 11087876 A2211 2 11227721 82011 1 12170690 C102 12605370 0202
10902221 0201 11195370 A201 11234721 82011 1 12170690 C102 12605370 F301
10902221 02011 1 11195370 A201l 1 11288021 8201 12170690 CI021 1 12605370 F3011
10902231 8105 11195370 A201l 2 11288021 8201/ 1 12574111 F608 12605370 F401
10902421 AI02 11195370 C101l 2 11288021 84011 A 12574211 A2041 1 12605370 F401l 1
10902421 A102 11195370 F101 11305121 AI01 12574211 A409 12605570 E3011 2
10902421 A4091 1 11195370 F602 11343821 82011 1 12574211 A4091 1 12605570 F50 11 1
10902521 AI02 11195370 F6021 2 11343821 C101l 1 12574211 A409/ 1 12625001 0201
10902621 A402 11195370 F6021 3 11343821 CI01l 3 12574711 0210 12625001 02011
10902621 A409 11195370 F608 11343821 CI01l 4 12574821 0301 12638101 8224
10902621 A409/ 1 11195370 F614 11500120 AI02 12575611 0210 12638501 A205
10902621 8210 11195370 F614/ 1 11500310 A409 12575611 F602 12638501 A2051
10902730 8210 11195370 F6141 2 11500310 A4091 1 12575611 F6021 2 12638601 AI07
10977521 F301 11195370 F6141 3 11500410 A102 12575611 F6021 3 12638670 AI071 1
10977521 F301l 1 11195370 F6141 4 11500410 A4091 1 12598070 F401l 1 12638670 CI01l 3
10977621 C135 11195370 F6141 5 11500510 A204 12599070 A221 12639701 A301
10977721 A2211 1 11195370 F6141 6 11903040 A401 12599070 A2211 2 12639701 8207
10977721 A221/ 1 11195370 F614/ 7 11903040 A401/ A 12599070 C135 12639701 CI021
10977721 A221/ 2 11195370 F6141 8 11903040 A401l 1 12599070 C135 12640601 l302
10977721 E102 11195370 F614/ 9 11903111 A20 1 12599070 F5051 1 12642701 Ä221
10977721 E1021 1 11195370 F614/10 11903111 A2011 1 12601370 F609 12642701 C135
10977721 E1021 2 11195370 F614/11 11903111 A20 1/ ? 12603870 8201/ 1 12642701 02011
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12643701 A204 13401175 8401 13824221 8201 14043971 0314 14147590 F629/11
12643701 A204 13401175 84011 A 13824311 A301 14044671 0314 14147590 F629/12
12643701 A401 13406811 0301 13824321 AI02 14048111 8207 14147590 F629113
12643701 A401l 1 13449810 F301 13824321 A301 14048111 8224 14147590 F629114
12643701 81011 1 13449810 F3011 1 13824321 8201 14048211 A201 14147590 F629/15
12643701 02011 3 13516021 AOOI 13824511 L302 14048211 A2011 1 14147595 F6291l4
12643701 E301l 2 13516021 8404 13824521 A302 14052842 F5051 1 14147595 F62 911 7
12643701 F 101 13516521 8101 13824521 A403 14140107 F401 14148190 F401
12643701 F301 13516521 81011 1 13824521 A4031 1 14140107 F401l 1 14148190 F6321 2
12643701 F301l 1 13516620 82011 1 13824521 8207 14140107 F4011 2 14148190 i=634
12643701 1'5051 1 13516621 AOO 11 1 13824611 A301 14142390 F6291 4 14148190 F6341 1
12644301 AOOI ï3516621 AOOll 2 13824611 A302 14142390 F6291 5 14148190 F6341 2
12644301 AOOll 1 13516721 B 107 13824611 A3021 1 14142390 F6291 8 14148190 F6341 3
12644301 AOOll 2 13516920 8201 13824611 A3021 2 14142370 F6291 9 14148190 F6341 4
12644301 0302 13516920 82011 1 13824721 A302 14143790 F503 14148190 F6341 5
12644301 L302 13517010 AOOI 13B24811 A302 14143790 F503 14148190 F6341 6
12644401 8110 13517010 AOO 11 1 13824811 A3021 1 14144690 F6321 5 14148190 F6341 7
12644401 E 10 11 1 13517010 AOOll 2 13824811 A3021 2 14144690 F634 14148190 F6341 8
12644401 F5051 A 13541210 A2041 1 13825011 AI02 14144690 F6341 1 14149590 F6351 5
12644401 F5051 A 13546930 AI07 13825621 8101 14144690 F6341 2 14149590 F6351 6
1264460.1 L302 13546930 AI071 1 13825621 81011 1 14144690 F6341 4 14184476 A4011 A
12646701 A201 13550101 81011 1 13825621 82011 1 14144690 F6341 5 14189771 8224
12646701 A201l 1 13550201 A221 13825621 8204 14144690 F6341 6 14189776 F5051 A
12646701 A201l 2 13550201 A2211 2 13825711 A301 14144690 F6341 7 14189776 F5051 .A
12646701 A2551 1 13550201 8101 13825821 A2551 1 14144690 F6341 8 14196070 AI07
12646701 A256 13550201 81011 1 13825821 A256 14147080 F629 14196070 AI071
12646701 BI01 13550301 C135 13825821 82011 1 14147080 F6291 1 14237630 8108
12647001 AOOI 13550475 C1301 1 13825821 8207 14147080 F6291 2 14238030 AI03
12647001 AOOll 1 13598010 A107 13825821 8404 14147080 F6291 3 14287511 A221
12647001 AOOll 2 13598021 AI071 1 131>26521 8201 14147080 F6291 4 14289711 0202
12647001 CI01l 2 13601010 AI01 13830311 L302 14147080 F6291 5 14289811 0202
12647001 02011 2 13601410 A204 13830521 0305 14147080 F6291 7 14290021 0202
12647001 0306 13601410 A2041 1 13830521 03051 1 14147080 F6291 8 14305220 02011
13269090 l201 13602620 1'101 13831801 F401l 1 141470ilO F6291 9 14323101 A403
13269190 l201 13602620 FI01l 1 13831801 F401l 2 14147080 F629110 14323101 A4031
13271601 F602 13602730 AI07 13831801 F 505 14147080 F629111 14324101 8201
13271601 F6021 2 13602811 A402 13831811 F401 14147080 F6291l2 14324101 82011
13271601 F6021 3 13602910 I A2551 1 13832101 EI02 14147080 F629/13 14324101 0202
13271801 FI01 13603021 ' A255 13832111 EI0l 14147080 F629/17 14324411 AI02
13271801 FI01l 1 13739511 F602 13832111 FI0l 14147590 F4011 2 14324411 8201
13271801 F608 13819011 F6021 2 13832111 FI01l 1 14147590 F629 14324411 82011
13272201 FI01l 1 13822111 8107 13832111 F 301 14147590 1'6291 1 14326050 AI0l
13273901 BI07 13823621 A301 13832111 1'3011 1 14147590 1'6291 2 14328501 8201
13274201 02011 2 13823711 A301 13832111 I'50 11 1 14147590 1'6291 3 14328501 82011
13311401 02011 2 13824011 CI021 1 13832111 1'503 14147590 1'6291 4 14329801 AI01
13400475 C135 13824111 A301 13832111 I'5031 1 14147590 1'6291 5 14329901 AI01
13400575 1'665/ 2 13824121 8201 13832111 F56~1 2 14147590 F629/ 7 14522421 lIOl
13400575 1'665/ 3 13824121 CI02 13832111 1'505 14147590 1'6291 8 14522421 l201
13400575 1'665/ 4 13824211 L302 13832111 1'505/ A 14147590 1'629/ 9 14525021 lIOl
13400775 C135 13824221 8201 13838171 I'50 11 1 14147590 1'629110 14525021 l201
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14526021 Z201 15896211 BI01/ 1 16043621 0201/ 2 16100811 C130 17669101 F4011
14528271 ZlOl 15896211 B1011 1 16043630 CI02 16100811 Cl 30 I A 17669501 F401
14533631 llOl 15896211 Bll0 16043630 C1021 1 16100811 C1301 1 17669701 F40114533631 Z201 15896211 C102 16043821 A001 16100811 C135 17669701 F401114567280 E1021 1 15896211 EI01/ 1 16043821 A409 16100811 0201/ 2 17670002 A20114567580 F101 15896211 E301 16043821 A4091 1 16100811 0201/ 3 17670002 A201114567580 F101/ 1 15896211 D01/ 1 16043821 0201/ 3 16100811 0210 17670002 A22114567580 F301 15896211 E301/ 2 16043821 0210 16100811 0301 17670002 02011 114567780 B101 15896211 F401 16043921 A001 16100811 0302 17670002 0201/ 114567780 B101/ 1 15896211 F401/ 1 16043921 AD011 1 16100811 0305 17670002 02011 214567780 F301 15896211 F501/ 1 16043921 A202 16100811 03051 1 17670002 F4011 214567780 F3011 1 15896211 F5051 1 16043921 A25 51 1 16100811 0306 17670102 C10115153580 A221 15896211 F602 16043921 A256 16100811 F101 17670102 E30115186001 E101 15896211 F6021 2 16043921 C1301 1 16100811 F101/ 1 17671001 A4011 A15186001 F501/ 1 15896211 F6021 3 16043921 0201/ 2 16100811 F501 17671001 F5051 A15186001 F503 15896218 F301 16044121 B401 16100811 F5011 1 17671101 B22415186001 F503 15896218 F3011 1 16044221 0306 16100811 F608 17671101 E30115186001 L302 15896411 A221 16044321 B201 16100821 A107 17671101 F40115186101 A201 15896411 A221/ 1 16044330 B201/ 1 16100911 D01/ 2 17671101 F4011 115186101 A2011 1 15896411 A221/ 2 16044421 A256 16102042 F50 51 1 17671101 F401/ 215186101 A201/ 2 15896411 FI01 16044621 F301 16102042 F6651 3 17671301 8101/ 115186101 E101 15896411 F101/ 1 16044621 F 30 1/ 1 16102311 F50 1/ 1 17671802 0201/ 215186101 F301 15896411 F401 16045221 0201/ 2 16102311 F608 17678701 F40115186101 F3011 1 15896411 F401 16100811 A001 16102311 F609 17678701 F4011 215187001 C102 15896411 F401/ 1 16100811 AOOI 16104111 ADOI 17679001 F5051 A15187001 C 1021 1 15896411 F602 16100811 AOO 1/ 1 16104111 AOO1/ 1 17683801 D201/ 215187001 F301 15896411 F602 16100811 AOO1/ 2 16104111 A201/ 2 17969001 020115187001 F301/ 1 15896411 F6021 2 16100811 A204 16104111 0201/ 1 19052880 DOl15187901 C102 15896411 F6021 2 16100811 A255 16104111 02011 2 19052880 D01/15187901 C 1021 1 15896411 F6021 3 16100811 A2551 1 16104111 0210 19052980 E30115193511 A401 15896411 F608 16100811 A256 1610Q21 0201 19052980 E3011 115193511 A4011 1 15896411 F609 16100811 A401/ A 16104121 02011 3 19052980 D011 215193511 F201 15970321- C1301 1 16100811 A402 16104411 0201/ 1 19053080 A20115541321 0301 15970721 A106 16100811 A409 16105011 0301 19053080 A2011 115611201 F632 15970721 AI061 1 16100811 A4091 1 16105011 0305 19053080 A2011 215611201 F6321 2 15971421 B201 16100811 B101 16105011 03051 1 19053080 A20215611201 F6321 4 15971621 ADO 1/ 1 16100811 BI01 16108911 F201 19053080 A30115888821 0302 15971621 AOO1/ 2 16100811 B101 16110780 F5051 A 19053080 Bll015888821 0306 15974321 B201 16100811 B101/ 1 16135621 0302 19053080 CI0215896211 A101 15974321 B201/ 1 16100811 B 107 16135721 0306 19053080 C10215896211 AI02 16042821 A402 16100811 B201 16136621 0306 19053080 C102115896211 A204 16043321 C101 16100811 B 20 1I 1 16140233 0301 19053180 A40115896211 A204 16043321 C101/ 1 16100811 B404 17144690 F6341 3 19053380 A20115896211 A2041 1 16043321 C101/ 2 16100811 C 101 17668601 F401 19053380 A201115896211 A221 16043321 CiO 1/ 3 16100811 ClO1/ 1 17668601 F401/ 1 19053780 A40115896211 A401 16043321 CI01/ 4 16100811 C101/ 2 17668901 E1021 1 19053780 A401l A15896211 A401/ A 16043621 C1301 1 16100811 C101/ 3 17669001 0201/ 3 19053780 A401/ 115896211 A401/ 1 16043621 C1301 1 16100811 C 101/ 4 17669101 02011 1 19110094 -T-15896211 A409 16043621 0201 16100811 CI02 176691C1 02011 2 19110094 FlOU15896211 A4091 1 16043621 0201/ 1 16100811 C1021 1 17669101 F401 19110294 FI01
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SGR.N.OROINAZ.SGR.N.OROINAZ.N.OROlNAZ. '"SGR.SGR.N.OROINAZ.SGR.N.OROINAZ.----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

19140090 -T- 19142290 -T- 19143990 -T- 24940440 A403 40000550 8224

1119140190 -T- 19142290 F401 19150570 A221 24940440 A403/ 1 60001141 l201

19140190 F401 19142390 -T- 19150570 A221/ 1 24940460 A403 60055388 0314
19140190 F401l 1 19142390 EI021 2 19150570 A 221 / 2 24940460 A403/ 1 60058196 8201 ;.
19140190 F401l 1 19142390 EI021 3 19150570 A2211 2 26256741 f301 60071319 CI02

I,19140190 F503 19142490 -T- 19155190 FI01 26256741 F301l 1 60071319 CI02
19140190 F503/ 1 19142590 -T- 19155190 FI0l/ 1 26794650 F602/ 1 60071319 CI021 1

19140190 F503/ 2 19142690 -T- 19155290 FI0l 26794650 F6021 4 60071320 CI02
19140390 -T- 19142790 -T- 20419310 8210 28042720 F602/ 1 60071320 CI02
19140490 -T- 19142890 -T- 20996680 8401/ A 28042720 F602/ 4 60071320 CI02
19140590 -T- 19142990 -T- 22041061 8207.00 28197371 EI02 60071320 CI021 1

19140690 -T- 19143190 -T- 22041361 0201 28197371 EI021 1 60071320 CI021 1

19141890 -T- 19143390 -T- 22041361 02011 3 28197371 EI02/ 2 60071793 Z201
19141990 -T- 19143490 -T- 22041361 0210 40000100 B204 60087133 02011 1

19142090 -T- 19143690 -T- 23144770 8204 40000310 8401 60087133 02011 2

19142090 F401 19143790 -T- 24905080 02011 2 40000310 8401.1 A 60087312 Z201
19142190 -T- 19143890 -T- 24940150 F602/ 3 40000450 AI02

'1
I

\
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ERA VEO. SGR. ERA VEO. SGR. ERA VEO. SGR.------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
704846 4230535 0202 901918 9917550 A206/ 3 4058773 66060000 F606
730624 4230532 8201 901918 9917550 A206/ 5 4061303 14533631 1101
732104 4230540 0314 901918 9917550 A206/ 6 4061781 4248005 A409
733159 4231248 A103 902014 9917567 A203/ 2 4061781 4248005 A409/
735802 4230553 0301 902046 9917569 A206 4061"782 4211356 A409
739431 4230533 0301 902046 9917569 A206/ 7 4062765 66060000 F606744970 4121166 A301 902047 9917570 A206 4064496 4205911 0305
745903 4230541 0314 902047 9917570 A206/ 7 4064496 4205911 0305/
816159 4141757 B101 902048 9917571 A206 4065480 4162239 F602816159 4141757 B10l! 1 902048 9917571 A206/ 7 4065480 4162239 F6021 2
857807 4119397 C135 902049 9917572 A203/ 2 4065480 4162239 F602/ 3
869770 4176067 0314 902055 1900603 AI05/ 1 4065791 4138723 F40l! 1870059 11227721 B201/ 1 902056 1900604 AI05/ 1 4065798 4146042 C130
872259 4123769 C 1071 1 902057 1900605 AI05/ 1 4065799 4146043 C130
874280 4138766 A403 902058 1900606 AI05/ 1 4066946 4151306 F401876730 4136215 B201 902059 1900607 A105/ 1 4066946 4151306 F40l!
876907 "4187241 llOl 902060 1900608 AI05/ 1 4067233 4149484 F401
876907 4187241 l201 902061 1900609 AI05/ 1 4067233 4149484 F401l 1878770 4230797 CI07 902062 1900610 AI05/ 1 4067233 4149484 F40l! 2878770 4230797 C 1071 1 902063 1900611 A105/ 1 4067726 4132001 F101878770 4230797 C1071 2 902064 1900612 AI05/ 1 4067830 4151068 F501/ 1878770 4230797 CI071 3 973139 4120371 F201 4069393 4110072 E30l/ 1878770 4230797 C131/ 2 973183 4124626 A402 4070024 4083498 F401/ 2
881202 4145587 A101 975058 4123175 0314 4070167 4221815 0316/ 1882479 4221815 0316/ 1 975059 4123179 0314 4070393 4153106 A409
887914 66060000 F606 975060 4123183 0314 4071649 4139476 A107
887915 66060000 F606 981216 4135987 AI07 4072347 4180655 F505/
890279 24940460 A403 981216 4135987 A1071 1 4072432 4126222 AI05
897748 24940440 A403 981763 4208898 A301 4072433 4184"935 AI05
901851 1900301 AI03 991050 4111833 A103 4072433 4184935 A105/
901853 1900303 A103 991052 901852 A103 4073560 4141758 C135
901856 1900587 A105 991053 1900303 A103 4073923 4145195 B404
901857 1900588 A105 991054 901854 A103 4074718 4138736 B404901858 1900589 A105 991055 901855 A103 4075323 4122946 AI03
901859 1900590 A105 1900296 1900640 A103 4075339 901852 A103
901860 1900591 A105 1900297 1900641 A103 4075340 901853 A103901861 1900592 A105 1900298 1900642 AI03 4075341 901854 A103
901862 1900593 AI05 1900299 1900643 A103 4075342 901855 A103
901863 1900594 AI05 1900300 1900644 A103 4079787 4130367 B101901864 1900595 AI05 4003330 4124516 E301 4079787 4130367 C101
901865 1900596 A105 4004249 4135574 E301/ 1 4079787 4130367 C10l!901916 9917548 A206/ 2 4008925 4124504 C130 4082332 4221850 0210901916 9917548 A206/ 3 4008925 4124504 C132 4084462 4135295 8207
901916 9917548 A206/ 5 4020448 4161222 A301 4084952 16102042 F505/ 1
901916 9917548 A206/ 6 4035621 CI06 4087102 4110740 0316/ 1901917 9917549 A206/ 2 4042710 4133307 F301 4087103 4110741 0316/ 1
901917 9917549 A206/ 3 4043630 4158930 8204 4087104 4110742 0316/ 1
901917 9917549 A206/ 5 4048457 4135158 A255 4087105 4110743 0316/ 1901917 9917549 A206/ 6 4052468 4146908 A102 4088199 4061033 A40l/ A
901918 9917550 A206/ 2 4058540 66060000 F606 4088337 894040 0305

) ) ) )
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ERA VEO. SGR. ERA VEO. SGR. ERA VEO. SGR.
------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

4089966 4070849 F505/ 1 4103243 4153008 A401 4110529 A205/
4090203 4160011 F401l 2 4103243 4153008 A401l A 4110665 4160012 F401
4090203 4160011 F503 4103247 4159474 A401 4110665 4160012 F401/ 2
4090203 4180720 F503/ 2 4103247 4159474 A401/ A 4110708 4122804 F401
4091440 4162132 F602 4103410 4148794 8101 4110748 4127717 F401
4091440 41621n F602/ 2 4103562 4256392 A409 4110780 4160013 F501/
4091440 4162132 F602/ 3 4103562 4256392 A409/ 1 4110780 4160013 F505
4092096 4141073 B204 4103798 4139518 A201 41107BO 4180725 F505/
4092103 4256655 8204 4104004 4219753 F401 4110851 F602
4092107 4252261 8204 4104005 4219752 F401 4110851 F6021 2
4092117 4092105 B204 4104566 4132838 FI0l 411090B 4132032 EI03
4092119 4256656 8204 4104609 4110981 EI02 4110908 4132032 EI03/
4092192 4126126 l101 4104653 4138419 B404 4111600 4133515 AI07
4092285 4151305 F401 4104671 4104672 8224 4111854 4145482 A201
4092285 4151305 F401/ 1 4104672 4189859 8224 4112072 4187674 AI05
4092622 4189860 B201 4104921 4238624 CI02 4112072 4187674 AI05/
4092622 41B9860 82011 1 4104987 4231213 E301 4112079 CI06
4092763 42098420 8101 4104988 4231213 E301 4112333 4218479 AOOI
4092763 4209842 BI01l 1 4104993 4159479 A409 4112333 4218479 AOOI/ 1
4093097 22010000 8201 4105250 4139682 0301 4112333 4218479 A001l 2
4093098 22010000 8201 4105303 4197228 EI0l 4112341 4218481 AOOI
4093103 4120658 8210 4105306 4129728 EI0l 4112341 4218481 AOOI/
4093112 40000550 B224 4105638 4220570 8105 4112464 4124501 EI02
4093453 24040000 B404 4105762 4138317 F503 4112514 4139669 AOOI
4093454 40000310 8401 4105804 4132143 CI02 4112514 4139669 AOOl/
4093454 40000310 8401/ A 4106153 4124375 B224 4113565 4132001 FI0l
4094339 4220571 8105 4106420 4158546 F301/ 1 4114132 4154313 A402
4094523 4119229 F301 4106873 4135985 AI07 4114362 4211462 F503
4096790 4155467 F1011 1 4106873 4135985 AI07/ 1 4114370 4145748 A221/
4099033 4123474 0301 4107269 4127716 F401 4114385 4126337 EI02
4100732 4164122 AI05 4107270 4239273 F401 4114649 4057362 F6b9
4100871 4235320 0210 4107271 4239274 F401 4114883 4164070 A221
4100871 4235320 0301 4107683 4153453 8101 4114885 4057362 F609
4101460 4232990 AI05/ 1 4107882 4181680 AI03 4115148 4174484 AI07
4101771 4141737 8201 4107983 4161705 8207 4115148 4174484 AI07/
4101792 4134535 AI01 4108118 4176302 A401 4115149 4174485 AI07
4101859 4122677 AI05 4108118 4176302 A401/ 1 4115149 4174485 AI07/
4101897 4132370 0302 4108164 4236624 AI03 4115150 4189130 AI07
4101897 7132370 0306 4108203 4117825 E301/ 2 4115150 4189130 AI07/
4101947 4102100 A409 4108476 4137306 AI03 4115151 4189131 AI07
4101948 4132959 F301 4108504 4124021 F301 4115151 4189131 AI07/
4102125 4229052 0201 4108543 20996680 84011 A 4115300 4126125 nOl
4102125 4229052 02011 1 4108574 4162093 F401 4115314 4226671 BI05
4102159 4133519 AI07 4109242 672948 F608 4115519 10282460 A402
4102159 4133519 AI07/ 1 4109378 4109379 A402 4116121 19142290 F401
4102527 4149782 A255 4109922 4117018 F501 4116367 51010000 EI0l
4102788 4156714 A221 4109946 4210967 F503 4116708 4132369 A255/
4102855 22070000 8207 4110071 4231213 E301 4116708 4132369 A256
4102861 4224658 8207 4110403 4132001 Fl0l 4117471 4134536 AI0l
4103033 4150625 A256 4110529 A205 4117542 4201400 F401
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4117547 4201401 F401 4122542 4117844 EI02/ 3 4132087 4149886 A401
4117761 4117874 F503 4122545 CI06 4132096 4150339 F401/ 2
4117850 881202 AI0l 4122545 CI06/ 1 4132159 4235929 A401
4117874 4138319 F503 4122656 4105762 F503 4132159 4235929 A4011 A
4117879 4146944 F401 4124086 4137179 B401 4132734 11071010 AI07/ 1
4117880 4146945 F401 4124154 4144477 B401l A 4132735 4139657 AI07/ 1
4118064 4147019 F401 4124424 11288021 B401 4132736 4139658 AI07/ 1
4118065 4147020 F401 4124486 4134202 AI0l 4132959 4143103 F301
4118068 4147244 F401 4124516 4260378 E301 4132959 4143103 F301
4118069 4147245 F401 4124516 4260378 E3011 1 4132959 4143103 F3011 1
4119229 14567780 BI0l 4124924 4141126 AI05/ 1 4133078 4141128 AI05/ 1
4119229 14567780 BI0l/ 1 4125890 4158922 F401/ 1 4133079 4141129 AI05/ 1
4119236 901852 AI03 4126125 4188125 nOL 4133080 4141130 AI05/ 1
4119237 901853 AI03 4127148 4149155 A221 4133081 4141131 AI05/ 1
4119238 901854 A103 4127354 4158683 A221 4133407 4159098 F401l 1
4119239 901855 AI03 4127528 4164013 AI0l 41342.23 4148625 F501/ 1
4119246 4164126 AI05 4127534 4147476 AI07/ 1 4134535 4194300 AI0l
4119247 4164127 AI05 4127647 4146946 F401 4135295 4049003 B207.
4119248 4164128 AI05 4127716 4188144 F401 4135838 4125001 AI07
4119252 AI05/ 1 4127717 4189406 F401 4136836 4140883 F301
4119254 4133091 AI05 4127853 4141738 B201 ". 4136836 4140883 F301l
4119255 4133092 AI05 4128231 4165211 F3011 1 4138522 4141126 AI05
4119256 4133093 AI05 4128459 4157473 CI021 1 4138524 4141128 AI05
4119257 4184938 AI05 4128717 4147364 F401 4138525 4141129 AI05
4119257 4184938 AI05/ 1 4128718 4147365 F401 4138526 4141130 AI05
4119259 4232992 AI05/ 1 4128931 4221773 AOOll 1 4138527 4141131 AI05
4119260 4232993 AI05/ 1 4128931 4221773 A001l 2 4138858 4187219 0301
4119261 4232994 AI05/ 1 4128979 4109263 0305 4138859 4187220 0301
4119262 4133640 AI07 4128980 4109262 0305 4138860 4187221 0301
4119263 4133641 AI07 4129219 4139519 A201/ 1 4138861 4187222 0301
4119282 4164123 AI05 4129645 10519601 F608 4138862 4187223 0301
4119284 4164124 AI05 4130290 4140678 A401/ 1 4138916 CI06/ 2
4119324 F608 4130350 4153055 A401 4138916 CI06/ 3
4119946 4119936 C135 4130371 4235931 A401 4139402 4162862 A001l 1
4119947 4119936 C135 4130777 4149156 F401l 1 4139657 4142183 AI07/ 1
4120158 4204408 A205 4130778 4149157 F401l 1 4139658 4159353 AI07/ 1
4120158 4204408 A205/ 1 4130802 4209772 A204/ 1 4139800 4146078 EI021 2
4120502 4144701 F602/ 2 4130804 A205/ 2 4140261 4156086 CI02
4120644 4146469 F401 4130804 A205/ 3 4140261 4156087 CI02
4120875 672949 F608 4130831 4148540 F401l 1 4140261 4156088 CI021 1
4121166 4161330 A301 4130832 4148541 F401/ 1 4140478 4172670 A401/ A
4121260 4243496 F401 4130835 4149173 F401l 1 4140542 4229021 AI06
4121261 4243497 F401 4130839 4149302 F401l 1 4140632 4176081 A401l A
4121737 4134092 F501 4130879 65011100 F501/ 1 4140633' 4176082 A401/ A
4121893 4128761 AI0l 4130881 65011100 F501l 1 4141328 4190288 Bll0
4121901 4134431 A204 4130B82 65011100 F501/ 1 4141904 4187390 B201/ 1
4121940 4128755 AI0l 4132031 4160617 D201l 1 4141906 B201l 1
4121996 4134428 A204 4132072 4168896 F401l 1 4141907 4170613 BI08
4122253 4146470 F401 4132072 4168896 F40l/ 1 4142068 4180496 BI07
4122:'40 4146991 ël01 4132Q81 40000450 A102 4142182 4142183 AI07
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ERA VEO. SGR. ERA VEO. SGR. ERA VEO. SGR.
-----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------.

4142377 4159096 F401l 1 4184937 4237364 AI051 1 9909788 9921741 A2061 1

4143136 4150767 F401 4184938 4237365 AI05 9909788 9921741 A2061 4
4143136 4150767 F401I 1 4184938 4237365 AI051 1 9910062 A203
4143137 4150769 F401 4184939 4237366 AI05 9910062 A2031

4143137 4150769 F4011 1 4184939 4237366 AI051 1 9910288 A203
4143138 4150771 F401 4188684 4220696 AOOI 9910766 9914338 A206
4143138 4150771 F401I 1 4188989 4220697 AOOI 9911178 A2061

4143469 4150910 F401 4207673 4220692 AOOI 9911185 A206
4143469 4150910 F4011 1 4207686 4225960 AOOl 9911185 A2061 2
4143948 4166902 F6021 3 4207688 4225962 AOOI 9911235 9915571 F614
4145635 4172670 A4011 A 4207689 4225965 AOOI 9911235 9915571 F6141 1
4146575 4146576 F401 4207697 4225966 AOOI 9911956 14147080 F6291 1
4146575 4146576 F4011 1 4207703 4220698 AOOI 9911956 14147080 F6291 3
4147284 4147286 F40l/ 1 4207704 4225968 AOOI 9911956 14147080 F6291 5
4147285 4134939 F401I 1 9900377 9915963 A2031 1 9911956 14147080 F6291 9
4147464 4164733 020l/ 1 9902110 9914001 F6021 1 9911956 14147080 F629/11
4147464 4164733 0201I 2 9902110 9914001 F6021 4 9911956 14147080 F629/13

4147466 4185214 F5011 1 9902441 9910569 F614 9912655 14147080 F6291 7
4148835 4148836 C13l1 1 9902441 9910569 F6141 1 9912659 14147080 F629
4148837 4148838 C1311 1 9902527 9911761 F6021 1 9912659 14147080 F6291 2
4149484 4149485 F401I 2 9903279 4179947 F665 9912659 14147080 F6291 4
4149884 4198851 A401 9903279 4179947 F6651 1 9912659 14147080 F6291 8
4150235 4186115 13107 9903279 4179947 F6651 2 9912659 14147080 F629/l0
4150271 4162911 AOOI 9903279 4179947 F6651 3 9912659 14147080 F629/l2
4150280 4162783 AOOI 9903279 4179947 F6651 4 9913403 9908357 F665
4152949 4152950 8107 9904191 9904117 Alo061 1 9913403 9908357 F6651

4155766 4188143 F401 9904617 9920316 A206 9913458 0310
4155767 4189408 F401 9904617 9920316 A2061 7 9913458 03101 3
4156483 4156484 F4011 2 9905737 9914641 0310 9913830 9914640 0310
4156514 4156515 F4011 2 9906816 A2061 1 9913830 9914640 03101 1
4158930 40000100 8204 9906816 A2061 4 9913830 9914640 03101 2
4158944 4209772 A2041 1 9907200 9902823 F665 9913838 9915477 F665
4159050 4182766 A2551 1 9907200 9902823 F6651 1 9913838 9915477 F6651
4159214 4175363 8107 9907815 9915235 A206 J913846 9915570 F614.
4159617 4188144 F401 9907815 9915235 A2061 2 9913846 9915570 F6141
4160011 4180720 F40l/ 2 9908088 0310 9913853 9903319 F614
4160011 4180720 F503 9908088 03101 1 9913853 9903319 F6141
4160011 4180720 F5031 1 9908088 03101 2 9913857 9916593 F614
4160011 4180720 F5031 2 9908"088 03101 3 9913857 9916593 F6141
4160012 4180721 F40l/ 2 9908088 03101 4 9913865 9916592 F614
4160013 4180725 F505 99080a8 03101 5 9913865 9916592 F6141 1
4160013 4180725 F5051 1 9908088 03101 6 9913865 9916592 F6141 5
4161330 4232606 A301 9908088 03101 7 9913872 4166524 F6291 1
4162468 4182062 0316 9908089 0310 9913872 4166524 F6291 3
4166420 4181663 A201 9908089 03101 2 9913872 4166524 F6291 5
4176082 4230247 A4011 A 9908089 03101 4 9913872 4166524 F6291 9
4179611 4230247 A401l A 9908089 03101 5 9913872 4166524 F629/l1
4184935 4237362 AI05 9908089 03101 7 9913872 4166524 F629/13
4184935 4237362 AI051 1 9908357 9908435 F665 9913994 4166524 F629
4184937 4237364 AI05 9908357 9908435 F6651 1 9913994 4166524 F6291 2
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9913994 4166524 F629/ 4 .9915256 9919466 A206/ 7 10519301 F609
9913994 4166524 F629/ 8 9915311 9915865 C131 10519401 A205
9913994 4166524 F6291l0 9915315 9917218 C131 10519401 A205/
9913994 4166524 F629/12 9915316 9917216 C131 10519601 12638501 A205
9913995 9911957 F629 9915317 9917414 C131 10519601 12638501 A205/
9913995 9911957 F629/ 2 9915369 F665/ 2 10902021 9915898 F665
9913995 9911957 F629/ 4 9915557 9904577 A206/ 7 10902021 9915898 F665/ 1
9913995 9911'957 F629/ 8 9915920 9914117 F665 10902021 9915898 F665/ 2
9913995 9911957 F629/10 9915920 9914117 F665/ 1 10902021 9915898 F665/ 3
9913995 9911957 F629/12 9915939 A203/ 1 12574211 14048111 8207
9914278 9913851 F614/ 1 9915943 A203 12605370 66060000 F606
9914427 9916239 F602/ 1 9915960 A203/ 3 13550101 4075394 F602
9915097 4127648 F629/ 7 9916054 9916053 F665/ 4 13550101 4075394 F602/ 2
9915099 4166524 F629/ 7 9916737 A203/ 3 13550101 4075394 F602/ 3
9915144 A203 9917453 9919964 F6021 1 14238230 4187027 A103
9915217 A203/ 1 10290690 4189067 E101 20558440 28042720 F6021 1
9915256 9919466 A206 10516470 9915365 F665/ 2 28043150 24940150 F6021 3
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BENENNUNG DENOMINAClONES

FIAT 850 (603.10.270-05/71)
MOOIF. N.OROINAl. SGR. Q. DENOMINAlI0NE

ELENCO PARTI DI RICAMBIO
DESIGNATION

(AGGIUNTlVO /03)
DESCRIPTION

(01/02/72) PAG. 31

,.'

1900787 * AI05

1900785 * Al05
1900786 * AI05

1900784 * AI05

EMBOLO, (LASE •••

E,'1BOLOS Y AROS

EMBOLO, CLASE

EMBOLO
':MBOLO
EMBOLO
TUBO
JUNTA
RLOQUE DE C[LIN-
DROS

E"IBOLO, ClASE

!'"DUC [DO

EMROLO Y AROS,
CLASE ••••
EMBOLO Y AROS,
Cl_ASE ••••
EMBOLO Y AROS,
CLASE ••••
EMBOLOS Y AROS

EMBOLOS Y AROS

"MBO LOS YARDS

EMBOlOS Y AROS

EMBOlO Y AROS,
CLASE ••••
EMBOLO Y AROS,
ClASE ••••
EMBOLO Y AROS,
CLASE ••••
EMBOLOS Y AROS

SOPORTE
ESCOBILLA

EQUIPO-COMPUESTO
DE ••••

PISTO"J, CLASS

PISTONS AND RINGS

PISTON
PISTOiIJ
PISTON
PIPE
GASKET
CRANKCASE

PIS TO''J,CLA SS

PISTON, CLASS

ARMATURE

PISTONS AND RINGS

PISTONS AND RINGS

PISTON ANO RINGS.
CLA.SS ••••
PISTON ANO RINGS.
CLASS ••••
PISTON AND RINGS,
CLASS ••••
PISTONS ANO RINGS

PISTONS ANO RINGS

SUPPORT
BRUSH

KIT-CONSISTlNG
OF ••••

PISTON AND RINGS,
CLASS ••••
PISTON ANO RINGS,
ClASS ••••
PISTON ANO RINGS.
CLASS ••••
PISTONS ANO RINGS

KOL BEN UND "INGE

KOLB N
KOLB N
KElLB N
ROHR
OICHTUNG
KURBELGEHAUSE

KOLBEN, KLASSE

KOLBEN, KLASSE
KOLBEN, KLASSE

ANKER

KOLBEN UND RINGE

KOLBEN UND RINGE,
KLASSE
KOLBEN UND RINGE.
KLASSE
KOLBEN UND RINGE.
KLASSE
KOLBEN UND RINGE

KOL BEN UNO RINGE
KOLBEN UND RINGE

KOL BEN UND RINGE,
KLASSE
KOLBEN UND RINGE,
KLASSE
KOL BEN UNO RINGE,
KLASSE
KOLBEN UNO RINGE

lAGER
KOHLENBUERSTE

AUSRUESTUNG BE-
STEHENO AUS

PI STON, CLASSE

PISTON, CLASSE

PISTON ET SEG-
MENTS, CLASSE ••••
PISTON ET SEG-
MENTS, ClASSE ••••
PISTON ET SEG-
MENTS, CLASSE ••••
PISTONS ET SEG-
,'1;::NTS
PISTONS ET SEG-
MENTS
PISTONS ET SEG-
ME'NTS
PISTON ET SEG-
MENTS, CLASSE ••••
PISTON ET SEG-
MENTS, ClASSE ••••
PISTON ET SEG-
MENTS, CLASSE ••••
PISTONS ET SEG-
t-1ENTS
PISTONS ET SEG-
MENTS
PISTONS ET SEG-
MENTS
INDULT

PISTON
PISTON
PISTON
TUYAU
JOINT
BATI

PIS TON, CL ASS E

ERA 1900193
STANTUFFO E ANElLI,
CLASSE A
STANTUFFO E ANELLI,
CLASSE C
STANTUFFO E ANELLI,
CLASSE E
STANTUFFI E ANELLI
+0,2
STANTUFFI E ANELLI
+0,4
STANTUFFI E ANELlI
+0,6
STANTUFFO E ANELLI,
CLASSE A
STANTUFFO E ANEllI,
ClASSE C
STANTUFFO E ANElLI,
CI_ASS;: E
STANTUFFI E ANELLI
+0,2
STANTUFFI E ANELLI
+0,4
STANTUFFI E ANELLI
+0,6
INOOTTO
CON 4266873
STANTUFFO,CLASSE
A COMPL.
STANTUFFO,CLASSE
C CO.'1Pl.
STANTUFFO,CLASSE
E Cm-1PL.
STANTUFFO +0,2
STANTUFFO +0,4
STANTUFFO+O,6
TUBO SCARICO OLIO
GUARN Il lO~IE
~~SA'1ENTO MOTORE
COMPl.

1 SUPPORTO COMPl. SUPPORT
2 SPAZZO.LA BALAI

VED 1900358
S CORREOO,COMPOSTO OA 3 POCHETTE-CONTE-

NANT ••••

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

4

4

4

4
4
4
1
1
1

F608
F608
C131/ 2
C131/ 2
C131/ 2

F608
B204
AI05

AI05
AI05
AIDS
AI05
AI05
A301
A301
A101

805579
805581

1900191
1900193
19Ö0358

1900783 * AI05
1900782 * ÁI05

1900591 AI05
1900592 AI05

1900588 A105

1900590 A105

1900358 C131/ 2
1900587 AI05

1900589 A105

4109225
4111523
4164122

4164123
4164124
4164121
4164121
4164128
4183789
4183791
4183794

C 4193

C 4193

C 4193

o 4193

C 't193

C 4193

C. 4248
C 4248

ER"A
ERA

D 4193

C 4193

D 4193

o 4193

D 4193
o 4193

C 4248
SOST

C 4193

C 4193
C 4193
C 4193
C 4193
C 4193
C 4102
C 4102
D 3211
C 4102

,I

l'. ,



FIAT 850 (603.10.270-05/71) ELENCO PARTI DI RICAMBIO (AGGIUNTIVO /03) (01';02/72) PAG. 32

MODIF. N.ORDINAZ. SGR. Q. DENOM INAZI ONE DESIGNATION BENENNUNG DESCRIPTION DENOMINAClONES
---------- -----;--- -- -------------------- ------------------ ------------------ ------------------ -~----------------

SOST 41B7027 AI03 CON 1434B770
o 4102 424B726 * AI0l 1 BASAME~TO MOTORE BATI KURBELGEHAUSE CRANKCASE BLOQUE DE CILIN-

COMPL. DROS
o 4102 424B729 * A301 1 TUBO SCARICO OLIO TUYAU ROHR PIPE TUBO
D 4193 4256253 * AI05 4 STANTUFFO,CLASSE PISTON, CLASSE ••• KOLBEN, KLASSE ••• PISTON, CLASS ••• EMBOLO, CLASE

A COMPL.
D 4193 4256254 * AI05 4 STANTUFFO,CLASSE PISTON, CLASSE ••• KOLBEN, KLASSE ••• PISTON, CLASS ••• EMBOLO, CLAS E

C COMPL.
o 4193 4256255 * AI05 4 STANTUFFO,CLASSE PISTON, CLASSE ••• KOLBEN, KLASSfi ••• PISTON, CLASS ••• EMBOLO, CLASE

E COMPL.
o 4193 4256257 * AI05 4 STANTUFFtJ +0,2 PISTON KOLBEN PISTON EMBOLO

J

D 4193 425625B * AI05 1 STANTUFFO +0,4 PISTON KOL BEN PISTON EMBOLO
o 4193 4256259 * AI05 4. STANTUFFO +0,6 PISTON KOLBEN PISTON EMBOLO
D 4248' 4259227 F608 1 SUPPORTO COMPL. SUPPORT LAGER SUPPOil.T SOPORTE
D 4248 4259228 F608 2 SPAZZOLA BALAI KOHLENBUERSTE BRUSH ESCOBILLA
D 4248 4262294 F608 1 . INDOTTO INDUlT ANKER ARMATURE INDUCIDO

4266873 * B204 1 ALBERO PRIMARIO AXE WELLE SHAFT EJE I9902441 F614 1 VITE VIS SCHRAUBE SCREW TORNIlLO ,I

9902441 F614/ 1 1 V'lTE VIS SCHRAUBE SCREW TORNILLO
ERR 9910569 F614 CDR 9902441
ERR 9910569 F614/ 1 CDR 9902441

9913857 F614 1 DISTRIBUTORE (22-23) ROTOR LAUFSTUECK ROTOR PIPA
9913857 F614 ERA 9-916593
9913857 F614/ 1 1 -DISTRIBUT9RE.122-23} ROTOR LAUFSTUECK ROTOR PIPA
9913857 F6).4/ 1 ERA 99165-93
9913857 F614/ 4 1 DI~TRIBUH)RE, . ROTOR LAUf;STUECK ROTOR PIPA
9913857 F614/' 4 ERA 9916593
9913857 F614/ 6 1 DISTRIBUTClRE ROTOR LAUFSTUECK ROTOR PIPA
9913857 F614/ 6 .ERA 9916593

ERA 9914281 F614 VED 10794011
ERA 99142Bl F614/ 1 VED 10794011
ERA 9916593 F614 VED 9913B57
ERA 9916593 F614/ 1 VEO 9913857-
ERA 9916593 F614/ 4 VED 9913857
ERA 9916593 F614/ 6 VED 9913857
ERA 9917414 C131
ERA 9927215 Cl31/

10519301 F608 3 ROSETTA PIANA RONDELLE SCHEIBE WASHER ARANDELA
-ERA QUANTlTA 5 -EX •••• -VORM •••• -WAS •••• -ERA ••••

10794011 F614 1 DADO ECROU MUnER NUT TUERCA
10794011 F614 ERA 9914281
10794011 F614/ 1 1 DADO ECROU MUTTER NUT TUERCA
10794011 F614/ 1 ERA 9914281

C 4102 13824321 A301 1 VITE- VIS SCHRAUBE SCREW TORNILLO
14348770 * AI03 6 VITE VIS SCHRAU8E' SCREW TORNILLO

"
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12164711
10516870
421847d
4139669

16104111

::::::: '~
4112348
4112347 ---e

16043921 ~

o 2307 16043821 ~

C 2307 16100811
4121141
4145704 (171

4112339

o 3909. 4237214

)

881431
-----~ __ 4218481

~- __ 12644301
~ ~~ __ 10516870

~~. __ 12164711

C 3909

8

)

C 2728

)

MOTORE E SUPPORT. GRUPPO MOTOPROPULSORE850 • Moteur et supports du groupe propulseur
• Motor und Triebwerklager

• Engine and Power Plant Supports
• Motor y anclaje de la planta motriz 1 3

AO.01
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4150021
Super 4150268

4172398
(22 ) 4162783

4172625 Supe r
(22) Super 4162911- I

.4172630 Super (17)
(2.3-43) 4150282

4172637 Super (17-32)
(23-43) Super 4150273 o 2728 j

4172643 (22 )
(26-31-41) 4150281 C 3103

4172636 Supe r (22),
(26-31-1+1) Super 4150272

4172644 (23-43)
(28) 4150278 I

4172635 Super (23-43)
132 ) 4150277 I

o 4172654 (26-31-411
(321 Super 4150269

,

, 3103-1
4150279

C,3278 4172631 Super (26-31-411
(371

4172651 (28)
137!Super 415027Q

4172633 Supe r (28)
( 17) Supe r 414520j

4172648 (32 )
(17-'32) Supe r 4164533

4172626 Super (32)
(28) Super 4160695j....c 3103

4172653 (37)
1391 4159891

4172629 Super (37)
(39) Super 4159942

4172655 (39)

4172632 Super (39)

s

MOTORE' E SUPPORT. GRUPPO MOTOPROPULSORE
850 • Móteur et supports du groupe propulseur

• Motor und rriebwerklager
• Engine andPower Plant Supports
• Motor y anclaje de la planta motriz 23

AO.01
V-1971
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FIAT 850 (2EO) AOOI (5-1971 )
1'4001F. N.OROINAZ. Q. OENOMINAZIONE DESIGNATION BEN'ENNUNG OESCRIPTION OENOMINAClONES---------- -- ------------------- ------------------- ------------------- ------------------- -------------------
o 2728 4150281 1 MOTOp'E (2&-31-41 ) MOTEUR MOTOR ENGINE MOTOR
C 3103 4150281o 2128 4150282 1 MOTORE (23-43) MOTEUR MOTOR ENGINE MOTOR
C 3103 4150282
C 3103 4159891 1 MOtORE (39) MOTEUR MOTOR ENGINE MOTOR
C 3103 4159942 1 MOTORE (SUPER) (39) MOTEUR MOTOR ENGINE MOTOR
C 3103 41&0&95 1 MOTORE (SUPER) (28) MOTEUR MOTOR ENGINE MOTORo 2728 41.&2783 1 MOTORE (22) MOTEUR MOTOR ENGINE MOTOR
C 3103 41&2783o 2728 41&2911 1 MOTORE (SUPER) (22) MOTEUR MOTOR ENGINE MOTOR
C 3103 41&2911
C 3103 41&4533 1 MOTORE (SUPER) (17-32) MOTEUR MOTOR ENGINE MOTORo 3103 4172398 1 MOTORE MOTEUR MOTOR ENGINE MOTOR
C 3278 4172398o 3103 4172&25 1 MOTORE (SUPER) MOTEUR MOTOR ENGINE MOTOR
C 3278 4172&25
D 3103 4172&2& 1 MOTORE (SUPER) (32 j MOTEUR MOTOR ENGINE MOTOR
C 3278 4172&2& .o 3103 4172&29 1 MOTORE (SUPER) (37 ) MOTEUR MOTOR ENGINE MOTOR
C 3278 4172&29
-0 3103 4172&30 1 MOTORE, (SUPER) (17) MOTEUR MOTOR ENGINE MOTOR
C 3278 4172&30o 3103 4172&31 1 MOTORE MOTEUR MOTOR ENGINE MOTOR

(SUPER) (2&-31-411
C 327B 4172&31o 3103 4172&32 1 MOTORE (SUPER) (39) MOTEUR MOTOR ENGINE MOTOR
C 3278 4172&32o 3103 4172&33 1 MOTO RE (SUPER) (28) MOTEUR MOIOR ENGINE MOTOR
C 3278 4172&33o 3103 4172&35 1 MOTO RE (SUPER) (23-43) MOTEUR MOTOR ENGINE MOTOR
C 3278 4172&35
o 3103 4172&3& 1 MOTORE (SUPER) (22) MOTEUR MOTOR ENG~NE MOTOR
C 3278 4172&3&-o 3103 4172&37 1 MOTORE (SUPERI (17-32) MOTEUR MOTOR ENGINE MOTOR
C 3278 4172&37o 3103 4172&43 1 MOTORE (22 ) MOTEUR MOTOR ENGINE MOTOR
C 3278 4172&43o 3103 4172&44 1 MOTORE (23-43) MOTEUR MOTOR ENGINE MOTOR
C 3278 4172&44o 3103 4172&48 1 MOTORE (32 ) MOTEUR MûTOR ENGINE MOTOR
C 3278 4172&48o 3103 4172&51 1 MOTO RE (28) MOTEUR MOTOR ENGINE MOTOR
C 3278 4172&51o 3103 4172&53 1 MOTO RE (37) MOTEUR MOTOR ENGINE MOTOR
C 3278 4172&53o 3103 4172&54 1 MOTORE (2&-31-411 MOTEUR MOTOR ENGINE MOTOR
C 3278 4172&54

21
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C1 'J

o 3278
C 3~12

4187009
4187258 Supe r
4187259 Supe r
4187260 Super
4187263 Super
4187270 Super
4187272 Super
4187273, Super
4187274 Super
4187275 Super
4187276 Super
4187280
4187283
4187285
4187286
4187287
4187288
4187200

(32)
(17-32)
(17 )

(28)

(37)

(22)

(26-31-~1)
123-~3)
(39)
(32)
(28)
(37)
(22)
(26-31-~1)
(23-~3)
(39)

SA

(32) Super 4220692
4220696

Super 4220697
(17-32) Super 4207674

(17) Super 4207677
(37) Super 4225960
(22) Super 4207687

(26-31-~1) Super 4225962
123-~3) Super 4225965L o 3~12

(39) Super 4207690
(32) Super 4225966
(37) 4207702

(22-~5-~6) 4220698
(26-31-~1) 4225968

(23-~3) 4207705
(39) 4207706
Cl 4234110
(28) 4220695 0 3858
(28) Super 4225964 D 3858
(28) Super 4207684 g ~~g~
(28) 4207700 g ~~~~

e) - Veder'e elenco -V(lir 1::1 li<:tf> -Sip.hp. Tahellp -SIP. I i <: t -véase la I ista

MOTORE E SUPPORT. GRUPPO MOTOPROPULSORE AO.01
850 Moteur et supports du groupe propulseur

Motor und Triebwerl<lager
Engine and Power Plant Supports
Motor y anclaje de la planta motriz 3/3 V-19n
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FIAT 850 (2. EO) AOOI (5-1971)
MDDIF. N.ORDINAl. Q. DENON INAl IDNE DESIGNATION BENENNUNG DESCRIPTION DENOMINAClONES---------- -- ------------------- ------------------- ~, ------------------- ------------------- -------------------
o 3412 4207702 1 MOTORE (37) MOTEUR M,OTOR ENGINE MOTOR
o 3.•12 4207705 1 MOTORE (23-43) MOTEUR MOTOR ENGINE MOTORo 3412 4207706 1 MOTORE (39) MOTEUR MOTOR ENGINE MOTOR

4218479 3 TAS~ELLO ELASTICO TAMP0N GUMMISTUCK PAO ALMOHAOILLA
C 3909 4218481 1 PERNO AXE BOllEN PIN PASAOORD 3412 4220692 1 MOTO RE (SUPERI (321 MOTEUR MOTOR ENGINE MOTOR
o 3858 4220695 1 MOTORE (28) MOTEUR MOTOR ENGINE MOTORo 3412 4220696 1 MOTO RE MOTEUR MOTOR ENGINE MOTORo 3412 4220697 1 MOTORE (SUPER) MOTEUR MOTOR ENGINE MOTOR
o 3412 4220698 1 MOTORE (22-45-46) MOTEUR MOTOR ENGINE MOTORo 3412 4225960 1 MOTORE (SUPER) ( 311 MOTEUR MOTOR ENGINE MOTORo 3412 4225962 1 MOTORE MOTEUR MOTOR ENGINE MOTOR

(SUPER) (26-31-411
o 3858 4225964 1 MOTO RE (SUPER) (28) ,'IOTEUR MOTOR ENGINE MOTORD 3412 4225965 1 MOTORE (SUPER) (23-43 ) MOTEUR MOTOR ENGINE MOTORo 3412 4225966 1 MOTO RE <321 MOTEUR MOTOR ENGINE MOTORo 3412 4225968 1 MOTORê (26-31-41) MOTEUR MOTOR ENGINE MOTORo 3412 4234110 1 MOTORE (*) MOTEUR MOTOR ENGINE MOTORo 3909 '4237214 1 PERNO AXE BOLlEN PIN EJE

10516670 7 ROSETTA SICUREllA RONOELLE F'l.EIN S ICHERU'~GS'l.ING LOCKWASHER ARA NO ELA OE FRENO
10516870 4 ROSETTA SICUREllA ROI~DELLE FRE IN SICHERUNG ~R ING LOCKWASHER ARANOELA DE FRENO
1216471.1 3 DADO ECROU MUTTER NUT TUERCA
12644301 1 ROSETTA PIANA RONOELLE SCHEIBE WASHER ARANDELA
12647001 2 ROSETTA PIANA RONDELLE SCHEIBE \oIASHER ARANDELA
13516021 2 PRIGIONIERO GOUJON STIFTSCHRAUBE STUD ESPARRAGOC 2307 13517010 3 PRIGIONIERO GOUJON sr IFTSCHRAU-3E STUD ESPARRAGO

j) 2307 16043821 3 VITE VIS SCHRAUBE SCREW TORNILLO
16043921 2 VITE VIS SCHRAUBE SCREW TORNILLO

C 2307 16100B11 3 OADO ECROU MUTTER NUT TUERCA
16100811 4 DAOO ECROU MUTTER NUT TUERCA
16104111 2 DADO ECROU MUTTER NUT TUERCA

(*) PER TROPICO FRANCIA POUR, •••• FUR 0 ••• FOR •••• PARA ••••
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13517010
881431

12164711-----~
10516870 ~

-m~:::::~:~~:-----.-(J)
C"" I~::::~: _ ~ .....iIi. l~

16100811 ~ ~ ~
C 2~2~ 4128930----~9

C 2~2~ 4221773 ~
12644301 ~~

c 2~24 15971621 ~ .•..
4114625
41628~2 (22)

4135897 (23-~3)

c 310:J 4144687 (28)

4143104 (36-37)

4143421 (26-31-~1)

4159892 (;39)

)

~A

} )

4172422
122) 4172428

(23-~3) 4172430
(26-31-~1) 41724291- 0 3103

(28) 4172425
(37) 4172427
(39) 4172431

MOTORE E SUPPORT. GRUPPO MOTOPROPULSORE
850 • Moteur et supports du groupe propulseur

• Motor und Triebwerklager
• Engine and Power Plant Supports
• Motor y anclaje del grupo motopropulsor

1/2

AO.01j1
V-1971
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FIAT 850 (2. EO) AOOI/ 1 (5-1971 )
MOOIF. N.OROINAl. Q. OENOM INAZI ONE OESIGNAT'LON BENENNUN-G .- DESCRIPTION O'ENOMINAC IONES---------- -- ------------------- ------------------- ------------------- -----------_._------ -------------------
C 2424 874558 1 ROSETTA PIANA RONDELLE SCHEIBE WASHER ARANDELA

874686 2 PRIGIONIERO GOUJON STIFTSCHRAU3E STUD ESPARRAGO878166 2 TASSELLO ELASTICO TAMPON GUMMISTUCK PAD ALMOHAOILLAC 2424 878166 1 TASSELLO ELASTICO TAMPON GUMMISTUCK PAD ALMOHADILLA881431 1 ISOLANTE ISOLANT ISOLIERUNG INSULATOR AISLADORo 2424 4112339 1 TASSELLO ELASTICO TAMPON GUMMISTUCK PAD ALMOHADILLAo 2424 4112344 1 VARILLA '.,TIRANTE TIRANT STANGE RODo 2424 4112347 4 BOCCOLA GOMMA BAGUE CAOUTCHOUC GUMMIBUCHSE Q.UBBER BUSH COJ INETEo 2424 4112348 2 OISTANlIALE ENTRETOISE ABSTANOSTUCK SPACER SEPARADORC 3103 4114625 1 MOTO RE MOTEUR MOTOR ENGINE MOTORo 2424 4121141 1 MOLLA RESSORT FEDER SPRING RESORTE4121359 2 MENSOLA CONSOLE SrUETlE 'l.EINFORCEMENT REFUERlO4121362 2 ROSETTA PIANA RONDELLE SCHEIBE WASHER ARANDELA4121363 2 OISTANlIALE ENTRI:TO ISE ABSTANDSTUCK SPACER SEPARADOR4121373 2 VITE VIS SCHRAUBE SCREW TORNILLOC 2424 4128930 1 TASSELLO ELASTICO INF. TAMPÜ"-l GUMMISTUCK PAD IILMOHADILLAC 2424 412B992 1 SUPPORTO SUPPORT, LAGER SUPPORT SOPORTEC 3103 4135897 1 MOTO RE 123-43) MOTEUR MOTOR ENGINE MOTOR "-D 2424 4139669 1 SUPPORTO SUPPORT LAGER SUPPORT SOPORTEC 3103 4143104 1 MOTORE 136-31) MOTEUR \ MOTOR ENGINE MOTORC 3103 4143421 1 MOTORE (26-31-41) MOTEUR MOTOR ENGINE MOTORC 3103 41446B7 1 MOTORE (281 MOTEUR MOTOR ENGINE MOTORC 3103 4159892 1 MOTORE (391 MOTEUR MOTOR ENGINE MOTORC 3103 4162862 1 MOTO RE (22 ) MOTEUR MOTOR ENGINE MOTORo 3103 4172422 1 MOTORE MOTEUR MOTOR ENGINE MOTORo 3103 4172425 1 MOTO RE (28 ) MOTEUR MOTOR ENGINE MOTORD 3103 4172427 1 MOTORE (37) MOTEUR MOTOR ENGINE MOTORo 3103 4172428 1 MOTORE (22) MOTEUR MOTOR ENGINE' MOTORD 3103 4172429 1 MOTORE (26-31-41) MOTEUR MOTOR ENGINE MOTORD 3103 4172430 I' MOTO RE (23-43) MOTEUR MOTOR ENGINE MOTORo 3103 4172431 1 . MOTORE (39), MOTEUR . MOTOR ENGINE MOTOR4218479 2 J'ASSELLO ELASTICO TAMPOi'l GU M,'1ISTUCK PAD ALMOHADILLIID 2424 421B479 1 TASSELLO ELASTICO ~, TAM,f'Oi,r: .......•.....•.. - GUMMISTUCK PAD ALMOHADILLAo 2424 421B4Bl 1 PERNO AXE BOLlEN PIN PASADORC 2424 4221773 1 OISTANlIALE ENTRETOISE ABSTANDSTUCK SPACER SEPARADOR10516670 7 ROSETTA SICUREllA RONDELLE FREIN SICHERUNGSRING LOCKWASHER ARANDELA DE FRENO10516870 3 ROSETTA SICURElZA RONDELLE FREIN SICHERUNGSRING LOCKWASHER ARANDELA DE FRENOo 2424' 10516870 1 ROSETTA SICUREllA RONOELLE FQ.EIN SICHERUNGSRING LOCKWASHER ARIINOELA DE FRENO12164711 1 OADO ECROU MUTTER NUT TUERCAD 2424 12164711 1 OADO ECROU MUTTER NUT TUERCA12644301 1 ROSETTA PIANA RONDELLE SCHEIBE WASHER ARANDELA12647001 2 ROSETTA PIANA RONDELLE SCHEIBE WIlSHER ARANDELA13516621 2 PRIGIONIERO GOUJON STIFTSCHRAUBE STUD ESPARRAGO13517010 3 PRIGIONIERO GOUJON ST IFTSCHRAUijE STUD ESPARRAGOC 2424 15971621 1 VITE VIS SCHRAUBE SCREW TORNILLOD 2424 16043921 2 VITE VIS SCHRAUBE SCREW TORNILLO16100811 7 DADO ECROU MUTTER NUT TUERCAD 2424 16104111 2 DADO ECROU MUTTER NUT TUERCA 1/
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4218479
16104111w
4112344~

4112347 /r1
4112348~ /'

4112347 ~I /
16043921 ~. /~v
4139669 ----~/
4121141 _
4112339

4218481 ~
10516870 . eb
12164Jll~ @B

1
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MOTORE E SUPPORT. GRUPPO MOTOPROPULSORE850
• Moteur et supports du groupe propulseur
• Motor und Triebwerl<lager

• Engine and Power Plant Supports
• Motor y anclaje del grupo motopropulsor
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4174408
(22) 4174412

(23-~3) 4174414
(26) 4174413~ 0..3103

(37) 4174411
(39) 4174415

~B

13517010
881431

12164711 e
10516870 ---_---.@)

874558 ~

878166 -------<e
4128992 .~di1>
10516670 __ ~ .-_:5:_I~

16100811 __ ~~ •.... ,I'
4128930 . ~

4221773 ~
12644301 '" ~
15971621 ~~ ~

r,4132978
4162576 (22)

4135915 (23-~3)

c 3103-14145852 (26)

4145851 (36-37)

4160203 (39)

• Moteur et supports du groupe propulseur
• Moto; und Triebwerklager

850 MOTORE ESUPPORTI GRUPPO MOTOPROPULSORE
• Engine and Power Plant Supports
• Motor y anclaje. del grupo motopropulsor

AO.01/2
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BASAMENTO E TESTA CILINDRI

)

o 2393 ~101 ~
C 2435 ~I-

41-15587
C 21100 ~
C 21100 ~

o 21100 4128900
C 311598 ~ftg8 4128902 (01)

C 2712

C 2712

C 2712

C 2712

850

)

14326050
C 2523 10269550 (Ol)

10269450 (03)

o 24009 4128903 ~ ti.C3115 __ ~

• Báli et culasse
• Kurbelgehäuse und Zylinderkopf

J

• Crankcase and Cylinder Head
• Bloque 'de cilindros y culata

)

~4132984 D 21135

4133064 D 21135

n 901850 (of)
~ 1900106 (03)

A1.01
1/2 I V-1971





10269450 0 2523

)

o 2712 4146347
C 3211

)

28.2728.5-{ (Ol;~ C 2523
Super 1011~C 2523

~

)

28.5';"28.8{I.Oll 4150530 B~nH
Super 101141516420 2523c 31112

!.!!..l 4128901 g ~agg
17 L4215207 031159

~~r21 4128903 g ~agg
~ 23 4209334 0 31159-

C 31112 4187488C:')(03!

o 2523 4150530 .01 'C 31112 .
g ~~B4151642 (Ol)SUper

c 31112 4188688C:') (01)

C 31112 4188994C') 101JSUper

o 31112 4188686 lOl'
o 31112 4188992 101!Surer

)

4146347 g ~H~

A3.01

BASAMENTO E TESTA CILINDRI
850

! '! - Vedere elenco -Voi r la ! iste

• Bali et culasse
• Kurbelgehäuse und Zylinderkopf

-Siehe Tahelle See I is t . Véase I a I is 1 a

• Crankcase and Cylinder Head
• Bloque de cilindros y culata 2{2

A1.01
V-t97t
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DENOM INAC IONES

CULATA

CULATA

CULATA

,I

11

':'1

PARA RE:" .
\'~:(',f ,~ _,
' ij '1',~.,;;l>,'~:- ;.,';.....¥1~~~,Jj,:-rl~:_~>..

'''ç;)- rIJ ; :~~4:1l-~
• ,t J' "-t.t-...~ .,;:,i.:i,:,;~~,•

CULATA

BLOQUE DE CILINDRDS

""'\:

JUNTA
ARANDELA
TORNILLO

CULATA

CULATA

TORNILLO
TORNILLO
TORNILLO
TORNILLO
TAPON
TAPON
TAPON
TAPON
TAPON
TAPON
TAPON
ARANDELA DE FRENO
TORNILLO
ESPARRAGO
TAPON
TAPON
TAPON
TUERCA

ESPEC lAL
CAMBIOS'

AI01 (5-1971)

,'Jt.f-.

DESCRIPTION

CYLINDER HEAO

CRANKCASE

CYLI NDER HEAO
CYLINDER HEAO

CYLINDER HEAO
CYLI NDER HEAO
CYLINDER HEAO

GASKET
WASHER
SCREW
SCREW
SCREW
SCREW
SCREW
PLUG
PLUG
PLUG
PLUG
PLUG
PLUG
PLUG
LOCKWASHER
SCREW
STUD
PLUG
PLUG
PLUG
NUT

SPECIFIC FOR RE-
PLACEMENTS

ZYLINDERKOPF
ZYLINDERKOPF

SCHRAUBE
SCHRAUBE
,SCHRAUBE
SqtRAUBE
STOPHN
STOPFEN
STOPFEN
STOPFEN
STOPFEN
STOPFEN
STOPFEN
SICHERUNGSRING
SCHRAUBE

,11-'\ STIFTSCHRAUBE
"",'. STOPFEN

,,'",'?'STOPFEN
~.,-',':\~,.::"
",\~Li:STOPFEN

"Y!Ii MunER

KURBELGEHAUSE

BENENNUNG

EXTRA FUR DEN
ERSATZ

ZYLINDERKOPF

DICHTUNG
SCHEIBE
SCHRAUBE

ZYLINDERKOPF

ZYLINDERKOPF

ZYLINDERKOPF

DES IGNAT ION

BATI

VIS
VIS
VIS
VIS
BOUCHON
BOUCHON
BOUCHON
BOUCHON
BOUCHON
BOUCHON
BOUCHON
RONDELLE FREIN
VIS
GOUJON
BOUCHON
BOUCHON
BOUCHON
ECROU

CULASSE

CULASSE

CULASSE

SPECIALE POUR
RECHANGES

CULASSE

JOINT
RONDELLE
VIS

CULASSE

'CULASSE

i~,,:#.'

FIAT 850 (2 EO)
MOOIF. ' N.OROINAZ. Q. OENOMINAZIONE---------- -- -------------------
C 3412 ~- 1 TESTA CILINORI

;~ .." COMPL.(03)
o 3211 4183794 1 BASAMENTO MOTORE

COMPL.
C 3412 418748B 1 TESTA CILINORI

COMPL.(03) *
03412 4188686 1 TESTA Cl L1NDRI

COMPL.(Oll
C 3412 4188688 1 TESTA CILINDRI

COMPL.(Oll (<l<)

o 3412 418B9n 1 TESTA CILINDRI
;tl COMPL.(SUPER) (Oll

C 3412 418B994 1 TESTA CILINDRI
COMPL.ISUPER) 101) (*)

4194300 1 GUARNIZIONE
o 3459 4209334 10 ROSETTA PIANA
o 3459 4215205 8 VlTE

MEDIA (01-25-32-37)
o 3459 4215205 9 VITE MEOIA (25-32)
o 3459 4215205 9 VlTE MEDIA (03)
o 3459 4215206 1 VlTE LUNGA (011
o 3459 4215207 1 VlTE CORTA

10158301 5 TAPPO 10
10158501 2 TAPPO 14
10159901 1 TAPPO 42

o 2523 10269450 1 TAPPO 12Xl,5 (011
10269450 1 TAPPO 12Xl,5 (03)

C 2523 10269550 1 TAPPO 14X1,5 (Oll
10269950 1 TAPPO 28Xl,5
10516470 4 ROSETTA SICUREZZA

C 2712 11305121 1 VlTE
13601010 4 PRIGIONIERO
14:326050 1 TAPPO 10Xl,25
14329801 3 TAPPO 32
14329901 1 TAPPO 40
15896211 4 DADO

(*) SPECIALE PER RICAMBI

C) o
~~, ..,

(~

21 2

ü
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4146347 g ~Hf

:~ A3.0~
...-..-j./

~\'

..--\ ,""
~o

(r
ESPECIAL PARA RE-
CAMBIOS

SPECIFIC FDR RE-
PLACEMENTS

r 28,5;-28,8': (01) 4150530 g ~~H
fo- j/~ LSupe, (0114151642 g ~RH

~~

EXTRA FUR DEN
ERS A T Z

SPECIALE POUR
RECHANGES

r 28.2728.5-f \Oll-4-tra1êI C 2523

/ L Super IOlUU-ta1"jJC 2523
I<--~ .-I ,

(*1 SPECIALE PER RICAMBI

g ~~gg4128900
o 2400 4128902
C 3459
o 3459 4215205
o 3459 4215206 Ol)J 17

o 2400 4128903l 21

~ ~::: 4209334 J~3-ol
L._

o 2712 4146347-
C 3211

BASAMENTO E TESTA CILINDRI
850 BAli et culasse

Kurbelgehäuse und Zylinderk.opf
Crank.case and Cylinder Head
Bloque de cilindros y culata

A1.01
22 1 ~

OI.02.1~

--j
I
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) ) ) )

2 883946
1 883944
3 g65041

..lJ.lE5"Ic 2519
14324411

902071 =-1+2+3+4

J1)" 10902221 0 2307

t1197i70

158962111
~~ 10516470 C2307
___________~ 11500120

4101759
4101760
4116806 C 2533

10902221
11197770
4107392 c 3211

8814Z8 C 3211

~

~

4107391
4107390
4146908

A [,0 I

13825011 ~
D230710902421~-

1090242U ~~
10516470~

10516470 ~
C230715896211 ~
C230711500410 "

C 2519 884008
C 2519 13824321

965042 4

~o

COPPA E COPERCHI BASAMENTO A1.02
850

• Carter d'huile et couverc/es de Mti
• Oelwanne und Decl<el des Kurbelgehäuses

• Oil Sump and Cranl<case Covers
• Cárter de aceite y tapas del bloque

1/2 V-1971
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FIAT 850 (Z EO) AI02 15-19711
~i MDOIF. N.ORDINAZ. Q. DENOMINAZIONE DESIGNATION BENENNUNG DESCRIPTION DENOMINAClONES'~, ---------- -- ------------------- ------------------- ------------------- -----~------------- -------------------

,C 3211 881428 1 GUARNIZIDNE JOINT DICHTUNG GASKET JUNTA883944 1 SEMIGUARNIZIONE DEMI-JOINT DICHTUNGSHAElFTE GASKET JUNTA883946 1 SEMIGUARNIZIONE DEMI-JOINT DICHTUNGSHAElFTE GASKET JUNTAC 2519 884008 16 PIASTRINA PLAQUETTE PlAETTCHEN PlATE PlACA902071 S GUARNIZIONI COPPA JOINTS DICHTUNGEN GASKETS JUNTAS9.65041 1 GUARNIZIONE JOINT OICHTUNG GASKET JliNTA965042 1 GUARNI lIONE JOINT DICHTUNG GASKET JUNTA4101759 1 COPERCHIO COUVERClE OECKEL COVER TAPA4101760 1 GUARNIZIONE JOINT OICHTUNG GASKET JUNTA4107390 1 COPERCHIO COUVERClE O~KEl COVER TAPA4107391 1 GUARNIZIONE JOINT DICHTUNG GASKET JUNTAC 3211 4107392 1 COPERCHIO COUVERClE OECKEL COVER TAPAC 2519 ~- 1 COPPA CARTER OElWANNE SUMP CARTERC 2533 4116806 1 ANELlO TENUTA JOINT DICHTRING SEAl JUNTAo 2519 4141961 1 COPPA CARTER Or:lWANNE SUMP CARTERC 3211 4141961
4146908 1 ANEllO TENUTA JOINT DICHTRING SEAl JUNTAD 3211 4183781 1 COPPA CARTER OElWANNE SUMP CARTERo 3211 4183785 1 COPERCHIO COUVERClE DECKEl COVER TAPAo '3211 4183787 1 GUARNIZIONE JOINT DICHTUNG GASKET JUNTA10516470 6 ROSETTA SICUREZZA RONOEllE FREIN SICHERUNGSRING lOCKWASHER ARANOElA DE FRENQC 2307 10516470 5 ROSETTÄ SICUREZZA RONOEllE FREIN SICHERUNGSRING lOCKWASHER ARANDElA DE FRENOi) 2519 10902121 16 VIlE VIS SCHRAUBE SCREW TORNILlO10902221 4 VIlE VIS SCHRAUBE SCREW TORNILLOD 2307 10902221 5 VIlE VIS SCHRAUBE SCREW TORNILLO10902421 4 VITE VIS SCHRAUBE SCREW TORNIllOD 2307 10902421 1 VITE VIS SCHRAUBE SCREW TORNIllOD 3211 10902521 2 VIlE. VIS SCHRAUBE SCREW TORNILlO

t
o 2519 11197473 16 ROSETTA SICUREZZA RONOElLE FREIN SICHERUNGSRING lOCKWASHER ARANDElA DE FRENO11197770 9 ROSETTA SICUREZlA RONDEllE FREIN SICHERUNGSRING LOCKWASHER ARANDELA DE FRENOD 3211 11197770 2 ROSETTA SICUREllA RONDELlE FREIN SICHERUNGSRING lOCKWASHER ARANDElA DE FRENOC 2307 11500120 5 PRIGIONIERO GOUJON STIFTSCHRAUBE STUD . ~.~ ESPARRAGOC 2307 11500410 2 PRIGIONIERO GOUJON STIFTSCHRAUBE STUD ESPARRAGOC 2519 13824321 16 VITE CON ROSETTA VIS AVEC RONDELLE SCHRAUBE MIT SCHEIBE SCREW END i,/ASHER'ASSY TORNILlO CON ARANDElA13825011 1 VIlE VIS SCHRAUBE SCREW TORNILlO14324411 1 TAPPO BOUCHON STOPFEN PLUG TAPONC 2307 15896211 6 DAOO ECROU MUTTER NUT TUERCAo 2533' 40000450 1 ANEllO TENUTA. JOINT DICHTRING SEAl JUNTA

1/ 1

(J o () o
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D 2519 11197473~
D ~519 10902121~ ~

~

4183787 D 3211-----------
/ 4183785 D3211

____________ 11197770 D 3211

~
10902521 D 3211

~~

40000450 D 2533

4141961 g ~~iî
.A3.01
4183781 D 3211

I

. I'

COPPAE COPERCHI BASAMENTO
850 • Carter d' huile et eouvercles de bati

• Ölwanne und Deekei des Kurbelgehäuses

~~-- ..-----------

.;;::.

!.

• Dil Sump and Crankcase Covers
• Cárter de aeeite y tapas del bloque

A1.02
2/2 1 . V-1971
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4236624

~101860

, 4187027

'1 902127 =. 1
~ 902128 = 2

. 11900301 = 3+ BCt 13
901852 = 4+ 9C+ 14

C 31~~ I 1900303 = 5+ lOC+ 15
901854 =6 + 11C + 16

'- 901855 = 7+ 12Ct 17
r 1900640 = 3 + 80 + 13

1900641 = 4 + 90 + 14
o 31~~ 1 1900642 = 5 +1 00+ 15

1900643 = 6 + 110 + 16
L1900644 = 7 + 120 + 17

4231248

101583Ül _

10158501

4137306

4181680 -0,000 3
-O,25~ 4~.-0,508 5 GJ

-0,762 6 . ~ 13 4122946 -0,000
-1,016 7 . ~ 14 - .O,25~

15 - -0,508
.+0,01 . 16 -0,762
+0,12 17 - -1,016.-4111833 -0,000 8C

-O,25~ 9C I ~ Ha - -O,25~
C 31~~ I - -0,508 10C @D AlO _ -0,508 I 0 31~~

-0,762 11C 110 > _ -0,762
-1,016 12C 120 . - -1,016

- ij

ALBERO E" VOLANO MOTORE
850 • Vilebrequin et volant moteur

• Kurbe/wellf! und Schwungrad
• Crankshaft and F/ywhee/
• Cigüeiial y va/ante

A1.03 .'
1/2 I V-t97t



'/

-

"IA1"850 12 EO)

~~~IF: N.OROINAZ. Q. OENOMINAZIONE---------- -- -------------------::::~,~
C 3144 901852 S SEMICUSCINETTI -0,254
C \3144'. 901854 S SEMICUSCINETTI -0,762
C 3144 901855 S SEMICUSCINETTI -1,016

902127 S SEMIANELLI
902128 S SEMIANELLI +0,1

C 3144 1900301 S SEMICUSCINETTI
C 3i44 1900303 S SEMICUSCINETTI -0,508
o 3144 1900640 S SEMICUSC INETT I
o 3144 1900641 S SEMICUSCINETTI -0,254
o 3144 1900642 S SEMICUSCINETTI -0,508
o 3144 1900643 S SEMICUSCINETTI -0,762
D 3144 1900644 S SEMICUSCINETTI -1,016

4101860 1 VOLANO MOTORE COMPL.
4109024 1 CORONA DENTATA
4111201 3 GRANO.

•.••.."1.,. C 3144 4111833 2 SEM)<:lJSCINETTO.•.. ,
';9/ 4122946 2 SEMICUSCINETTO

4137306 1 ALBERO MDTORE COMPL.
4145291 1 ALBERO MOTORE

COMPL. (.I7l
4145292 '1 DISCO Cl7)
4145293 1 VOLANO MOTORE (17)
4145295 1 DISTANZIALE (17)
4181680 2 SEMICUSCINETTO
4187027 6 V!TE

D 3144 4227186 2 SEMICUSCINETTO
4231248 1 BOCCOLA
4236624 1 DISCO

10158301 2 TAPPO 10
10158501 4 TAPPO 14
14238030 6 V!TE 17

-
~.

I
j AI03 (5-19711-,' I

DESIGNATION BENENNUNG D~SCRIPTION OENOMINAClONES------------------- ------------------- ------------------- -------------------
DEMI-COUSSINETS SCHALENHAELFTE HALF-BEARINGS COJINETES
DEMI-COUSSINETS SCHALENHAELFTE HALF-BEARINGS COJ INETESDEMI-COUSSINETS SCHALENHAELFTE HALF-BEARINGS COJ INETESOEMI-BAGUES RINGHAELFTE HALF RINGS ANILLOSDEMI-BAGUES RINGHAELFTE HALF RINGS AN IUOSDEMI-COUSSINETS SCHALENHAELFTE HAL F-B EAR INGS' COJ INETESDEMI-COUSSINETS SCHALENHAELFTE HALF-BEARINGS COJINETESDEMI-COUSSINETS SCHALENHAELFTE HALF-BEARINGS COJINETESDEMI-COUSSINETS SCHALENHAELFTE HALF-BEARINGS COJINETESDEMI-COUSSINETS SCHALENHAELFTE HI\LF-BEI\RINGS COJINETESDEMI-COUSSINETS SCHI\LENHI\ELFTE HI\LF-BEARINGS COJ INETESDEMI-COUSSINETS SCHALENHAELFTE HALF-BEARINGS COJ INETESVOLANT MOTEUR SCHWUNG RAD FLYWHEEL VOL ANTECOURONNE DENTEE ZAHNKRANZ RING GEAR CORONA DENTADAERGOT PASSTIFT DGlo/EL P !TDNDEMI-COUSSINET SCHALENHAELFTE HALF-BEARING COJINETEOEMI-COUSSINET SCHALENHAELFTE HALF-BEARING COJINETEVILEBREQUIN KURBELWELLE CRANKSHAFT CIGUENALVILEBREQUIN KURBELWELLE CRANKSHAFT CIGUENAL
DI SQUE SCH.EIBE PLATE, DISCOVOLANT MOTEUR SCHWUNGRAD FlYWHEEL VOLANTEENTRETOI SE ABSTANDSTUC,< SPACER SEPARAOOROEMI-COUSSINET SCHALENHAELFTE HALF-BEARING COJINETEVIS SCHRAUBE SCREW TORNILLODEM I-COUS S INE-T SCHALENHAELFTE HALF-BEARING COJ INETEDOUILLE BUCHSE BUSH CASQUILLODISQUE SCHEIBE PLATE DISCOBOUCHON STOPFEN PLUG TAPONBOUCHON STOPFEN PLUG TAPONVIS SCHRAUBE SCREW TORNILLO

1/ 1

1

CJ o () o
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4145291 (17

C) () C)

( 1714145292
( 17 l4145295
(17)4145293

\~

ALBERO E VOLANO MOTORE

It

850

~I'f~
!IC

!' ;""1iW,~{t1~

• Vilebrequin et volant moteur
• Kurbelwe//(~ und Schwungrad

@VA

• Crankshaft and F/ywhee/
• Cigüefia/ y vo/ante 2/2

A1.03
V-1971
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A1.03

~ 902127 = 1
~ 902128 = 2

1900301 = 3+ 8C +_13
901852 = 4+ 9C + 14

C .31114 I 1900303 = 5+ lOC + 15
901854 = 6 + 11C + 16

~ 901855 = 7+ 12C t 17

1
1900640 = 3 + 80 + 13
1900641 = 4 + 90 + 14

o .3144 1900642 = 5 + 100 + 15

l1900643= 6 + 110 + 16
1900644 = 7 + 120 + 17

~4111201 L~101860
41090Z4

Crankshaft and Flywhee/
Cigüeiia/ y vo/ante

ALBERO E VOLANO MOTORE

4231248

10158301 _
10158501

4137306

Vilebrequin et volant moteur
'Kurbelwelle und Schwungrad

850

4181680 -o,coo 3
-0,254

:~-0,506

£:13
41 22946 -0,000-0,762 6 ~

14 - •..0,254-1,016 7 \
, 15 - -0,5081 16 -0,7622 17 - -1,016

-
4111833 -0,000 8C

-0,254 9C
I ~IÓ~

-0,254c .3144 I -0,508 lOC @VA -0,508 I 0 .3144------
-0,762 llC 110 -0,762-1,016 12C • nn -1,016

'"V<'

~ ---- ...------~



~
\...p

tA ' .•.•....



,:)
"" - .""-,_ .....-., ..•. -""-.~ ,."..=--~-----....----_._~_._. __ ._-~-~_ .. -

J
~:-".

() o r

-o,li

109
_0,4

1900587 = 1 + 7 (n.l)
1900588 = 2+7(n.l)
1900589 = 3+ 7 (n.lJ
1900590 = 4 + 8 (n.~)
1900591 = 5+ 9 (n .~)
1900592 = 6+10 (n.~)
1900593 = 7 (n.~J
1900594 = 8 (n.~)
1900595 = 9 (n.~J
1900596 ~ 10 (n. 4)

8
_0.2

\~oa9'I2..

7
+0.0

4237362142373641423736514237366,

42329901 42329921423299314232994

4126222141330911413309214133093

~112070C2449

~
D 2449
C ~019 4127719 126.5

D 4019 4256682 rï7@B

AtlC 2
E 3

-+0.0
4

-+0.2
5

+o,~
6

+0.6

4122677 classe 1

42075J8 classe 2
4207509 classe 3
4119251 +0.2

{

4164122
416412814164127141641261 4164123

4164124

~
'f~lhel1lU~~

C2.449~- 0,000
C2449 ~ - 0,25.4
C2449 1,055531, -0,508
C2449 406'6535 - 0,762
C2449 4065635 -1,016

02449 4141126 - 0,000
024494141128 -0.254
02449 41411 2 9 - 0,508
024494141130 - 0,762
024494141131 ~ 1,016

850 '
• Biel/es et pistons
• P/eue/stangen und Ko/ben

B I E.LLEE STA N TUF F I
• Conneeting Rods and Pistons
• Bie/as y émb%s

A1.05
V-1971

_ ..::,.~~,,~



FIAT 850 (2. EO)

/

MOOIF.

C 2449
C 2449
C 2449
C 2449
C 2449
C 2449

o 2449
C 4019

o 2449
o 2449
o 2449
o 2449
o 2449

o

N.OROINAZ •.Q.

19005'\1" S
lÇ00588 S

1900589 S
1900590 S
1900591 S

1900592 S
1900593 S
1900594 S
1900595 S,
1900596 S'
~- 8
~- 8
4066634 8
4066635 8
4066636 8
4112070 4
4119251 4
4122677 4
4126222 4
4127719 4
4127719
4133091 4
4133092 4
4133093 4
4141126 8
4141128 8
4141129 8
4141130 8
4141131 8
4164122 4

4164123 4
4164124 4
4164126 4
4164127 4
4164128 4
4187674 8
4207508 4

OENOMINAZIONE

STANTUFFO E ANELLI,
CLASSE A
STANTUFFO E ANELLI,
CLASSE C
STANTUFFO E ANELLI,
CLASSE E
STANTUFFI E ANELLI
+0,2
STANTUFFI E ANELLI
+0,4
STANTUFFI~E ~NELLI
+0,6 "',.
ANELLI STANTUFFO
ANELLI STANTUFFO +0,2
ANELLI STANTUFFO +0,4
ANELLI STANTUFFO +0.6
SEMICUSCINETTO
SEMICUSCINETTO -0.254
SEMICUSCINETTO -0,508
SEMICUSCINETTO -0.762
SEMICUSCINETTO -1,016.
8IELLA COMPL.
PERNO +0.2
PERNO CLASSE 1
ANELLO STANTUFFO
81ELLA COMPL.
ANELLO STANTUFFO +0.2
ANELLO STANTUFFO +0,4
ANELLO STANTUFFO +0.6
SEMICUSCINETTO
SEMICUSCINETTO-O,254
SEMICUSCINETTO -0,508
SEMICUSCINETTO -0,762
SEMICUSCINETTO -1,016
STANTUFFO,CLASS~
A COMPL.
STANTUFFO,CLASSE
C COMPL.
STANTUFFO.CLASSE
E COMPL.
STANTUFFO'+0,2 camp
STANTUFFO +0,4.(cmp
STANTUFFO +0,6 camp
B~LLONE PER BIELLA
PERNO CLASSE 2

o

-------.-.-

• OESIGNATION

PISTON ET SEGMENTS,
CLASSE
PISTON ET SEGMENTS,
CLASSE ••••
PISTON ET SEGMENTS,
CLASSE ••••
PISTONS ET SEGMENTS
PISTONS ET SEGMENTS
PISTONS ET SEGMENTS
SEGMENTS
SEGMêNTS
SEGI'IENTS
SEGMENTS
O'EMI-COUSSINET
OEMI-COUSSINET
OEMI-COUSSINET
OEMI-COUSSINET
OEMI-COUSSINET
BIELLE
AXE
AXE, CLASSE
SEGMENT
BIELlE
SEGMENT
SEGMENT
SEGMENT
o EM I-COUS S INET.
OEMI-COUSSINET
OEMI-COUSSINET
OEMI-COUSSINET
OEMI-COUSSINET
PISTUN, CLASSE

PISTON. CLASSE
PISTON. CLASSE
PISTON
PIS TON
PISTON
BOULON
AXE. CLASSE

BENENNUNG

KOLBEN UNO RINGE,
KLASSE
KOLBEN UNO RINGE,
KLASSE
KOLBEN UNO RINGE,
KLASSE
KOLBEN UNO RINGE
KOL BEN UNO RINGE

KOLBEN UNO RINGE
KOLBENRINGE
KOLBENRI:\IGE
KOLBENRINGE
KOLBENRINGE
SCHALENHAELFTE
SCHALENHAEL;TE
SCHALENHAELFTE
SCHALENHAELFTE
SCHALENHAELFTE
PLEUEL
BOLlEN
BOllEN, KLASSE
KOLBENRING
PLEUEL
KOLBENRING
KOLBENRING
KOLBENRING
SCHALENHAELFTE
SCHALENHAELFTE
SCHALENfjAELFTE
SCHALENHAELF TE
SCHALENHAELFTE
KOLBEN, KLI\SSE

KOLBEN. KLI\SSE
KOLBEN, KLASSE
KOLBEN
KOLBEN
KOLBEN
PLEUELSCHRAUBE
BOLlEN, KLASSE

o

DESCRIPTION

PISTON ANO RINGS.
CLASS ••••
PISTON ANO RINGS,
CLASS ••••
PISTON ANO RINGS,
CLASS ••••
PISTONS ANO RINGS
PISTONS ANO RINGS
PISTONS ANO RINGS
RINGS
RINGS
RINGS
RI NGS'
HALF-BEARING
HALF-BEARING
HALF-BEARING
HALF-BEARING
HALF-BEARING
CONNECTING ROO
PIN
PI N, CLASS
RING
CONNECTING ROO
RING
RING
RING
HALF-BEARING
HALF-BEARING
HALF-BEARING
HALF-BEARING
HALF-BEARING
PISTON, CLASS
PISTON, CLASS
PISTON, CLASS
PISTON.
PISTON
PISTON
BOLT
PIN, CLASS

AI05 (5-19711
OENOMINAClONES

EMBOLO Y AROS,
CL ASE ••••
EMBOLO Y AROS,
ClASE ••••
EMBOLO Y AROS,
CLASE ••••
EMBOLOS Y AROS
EMBOLOS Y AROS
EMBOLOS Y AROS

,'~,.:: ~
AROS OE EMB,QÎ,.O
I.\ROSOE EMBOlto.
AROS OE EM-Bo0:Q~
AROS DE EMBOLO
COJINETE
COJINETE
COJINETE
COJINETE
COJ INET.E
BI ELA ~
EJE .
BULON, CLASE
ARO DE"EMBOLO
BIELA
ARO OE EMBOLO
ARO OE EMBOLO
ARO OE EMBOLO
COJINETE
COJINETE
COJINETE
COJ INETE
COJ INETE
EMBOLO, CLASE
EMBOLO, CLASE
EMBOLO, CLASE
EMBOLO
EMBOLO
EMBOLO
TORNILLO
8ULON, CLASE

1/

o

--~~~

'1
j



,() J () 0
FIAT 850 (Z EO) AI05 (5-1971 )
MOD IF. N.ORDINAl. Q. DENOMINAlIONE DESIGNATION 8ENENNUNG DESCRIPTION DENOMINAClONES---------- -- ------------------- ------------------- ------------------- ------------------- -------------------

4207509 4 PERNO CLASSE 3 AXE, CLASSE ••• BOLlEN, KLASSE ... PIN, CLASS ••• BULON, CLASE ...
4232990 4 ANELLO RASCHIAOLIO RACLEUR OELABSTREIF~ING Ol LSCRAPER RING ARO OE ENGRASE
4232992 4 ANELLO RASCHIAOLIO RACLEUR OELABSTREIFRING OILSCRAPER RING ARO OE ENGRASE

+0,2
4232993 4 ANELLO RASCHIAOLIO RACLEUR OELABSTREIFRING OILSCRAPER RING ARO OE ENGRASE

+0,4
4232994 4 ANELLO RASCHIAOLIO RACLEUR OELABSTREIFRING OILSCRAPER RING ARO OE ENGRASE

+0,6
4237362 4 ANELLO RASCHIAOLIO RACLEUR OELABSTREIFRING OILSCRAPER RING ARO OE ENGRASE

AD INTAGLI
4237364 4 ANELLO RASCHIAOLIO RACLEUR OELABSTREIFRING . OILSCRAPER RING ARO OE ENGRASE

AD INTAGLI +0,2
4237365 4 ANELLO RASCHIAOLIO RACLEUR OELABSTREIFRING OILSCRAPER RING ARO OE ENGRASE

AD INTAGLI +0,4
4237366 4 ANELLO RASCHIAOLIO RACLEUR OELABSTREIFRING OILSCRAPER RING ARO OE ENGRASE

AD INTAGLI +0,6
o 4019 4256683 4 BIELLA COMPL. BIELLE PLEUEL CONNECTING ROD BIELA

,t,,:,

21 2
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J
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~
01-02-12.

A1.05

1/2

lJ
"-

7 8 9 10
.•0.0 I tO,2 I t0,4 I tO,6

4237362142373641423736514237366

4232990142329921423299314232994

4126222141330911413309214133093

26,5

~112070 C 2449

,)

D 2~1I9
C ~019 4127719
D ~019 4256682 I 17

.•. ',

Conneeting Rods and Pistons
Bie/as y émb%s

@B

.•.

..•
BIELLE E ST-ANTUFFI

)

Biel/es et pistons
P/eue/stangen undKo/ben

_._~ __ ~______ __...-.-.iat:..L .__ . __.~ _

"

"'"

850

4122677 classe 1

4207538 classe 2
4207509 classe 3
4119251 +0,2

('"""

C 2.449 ~- 0,000
C 2449 ~ - 0,254
C2449 ~05653~ -0,506
C 2449 4055535 - 0,762
C2449 4065635 -1,016

02449 4141126 - 0,000
024494141128 - 0,254
024494141129 -0,506
024494141130 - 0,762
024494141131 -1,016

6 5 4
+0,6 I +o,~ I +0,2 I +0,0

c.4193 rM122 TG419.3 41641284164127 4164126 4164123 C 2
c. 4193 4164124 E 3
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~ ) )

T B 9 10

)

4256253 A~1
425625914256258142562S1~ 266254 C 2

256255 E 3

+0,6 I +0,4

..1>4/93

j) 4193
1)4/33

6 5 4
fO,2 +0,0

+0,0 +0,2 +0.4 +0,6

C:;;::~==~4126222 41.s~91 13309.5

~

~ 423299 423299 42J~9934232994

-_-__ 23rJ,62 4231.364 42J1.36
I-......•_-~

c 4193

1900581 =1+ t (n 1)
-1900588 =2+7 (ti. 1)
1900589 =3+7 (n.1)
1900590 =4+8 ( n.4)b 1900591 =5+9 (n.4)

tl.....w: {9OO592 =6+10 (n.,,")
19(}(}551 =1 (n.4)
1QOO558 =8 (n.4)
1900559 =9 (n.4)
1900560 =10 (n.4)

j) 4193

1900{82 =1 +T (n. i)
1900183 =2+1 (n. 1.)
19CXJ{84 =3-+7 (rvi)
1900{B5 =4+8 (n.4)

"I' ~ 1fJOOra- =.5+9 (0.4)
~,"(ffi"'~ 1900{81 =b.HO (n.4)

190055{ =1 (n. 4)
1900558 =8 (n. 4)
1900S59 =9 (n. 4)
1900560 =10 (n. 4)

850
Biel/es et pistons
P/eue/stangen und Ko/ben

BIELLE E STANTUFFI
Connecting Roos and Pistons
Bie/as y émb%s 2/2

A1.05

"1 -02-12.
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cC) o ()

~

7 8 9 10
+0,0 +0.2 +O,~ +0.6

4126222 4133091 4133092 4133093

4232990~ 4232992 4232993 4232994

4237362 I 4237364 I 4237365 I 4237366

4127719
4187674

1900603 = 1 + 7+ 11 (n.l)
1900604 = 2 + 7+ 11 (n. 1)

1900605 = 3 + 7 + 11 (n.l)

1900606 = 4 + 8 +11 (n. ~)

1900607 = 5 + 9 +11' (n • ~)

1900608 = 6 +10+11 (n. ~)

1900609 = 7 (n • ~)

1900610 = 8 (n.~)

190'0611 = 9 (n • ~ )

1900612 = 10 (n. ~)

"

@s

6 5 4
+0,6 I +O.~ I +0,21 + 0',0

[

4124119 IA

413308914133088141330871 4133083 'IC 'J~-2"
4133085 E 3

412267,7 + O'Ol.11 --IfM-~---)
4119251 +O,2J ~_

4141126 -0,000
4141128 -0, 25~

4141129 -0, 508

4141130 -0,762
4141131 -1,016

11,

~.-=_~ __=' .•..'-*'-.=-::-=..••.•._= ",...~-~----.:'-~ .. '="--~-=---e-._~_ ._.--=- ---=--'" -=_~"""_== .";;==~_.L __=._ -=--- ... "'_ ••.. = =-_" .'"=o--=-=-=- ..•...~-•.=-~ ..",..-..,.=._=-==<i- .. =- __= _'.=--='=~ __

850
"-. ""_ .•••. ----.~~~ -;<- ---= .. --- ~..= --=-.>o<-.=-"._.--",=" -~ -.~•. -,.,_ ••.. .=--=- ..~-

• Biel/es et pistons
• P/eue/stangen und Ko/ben

BIELLE E STANTUFFI
• Connecting Rods and Pistons
• Bie/as y é{11b%s

A1.06/1
V-1971

~
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FIAT 850 (2 EO) I- AI05i 1 (5-1971 )
,",OOIF. N.OROINAl. Q. OENOMINAZIONE OESIGNATION BENENNUNG OESCRIPTlON OENOMINAClONES---------- -- ------------------- ------------------- ------------------- ------------------- -------------------

1900603 S STANTUFFO,ANELLI E PISTON, SEGMENTS KOLBEN, RINGE UNO PISTON, RINGS EMBOLO, AROS Y
PERNO,CLASSE A ET AXE, CLASSE BOLlEN, KLASSE ANO PIN, CLASS BULON, CLASE1900604 S STANTUFFO,ANELLI E PISTON, SEGMENTS KOLBEN, RINGE UNO PISTON, RINGS EMBOLO, AROS YPERNO,CLASSE C ET AXE, CLASSE BOLlEN, KLASSE ANO PIN, CLASS BULON, CLASE1900605 S STANTUFFO,ANELLI E PISTON, SEGMENTS KOLBEN, RINGE UNO PISTON, RINGS EMBOLO, AROS YPERNO,CLASSE E ET AXE, CLASSE BOllEN, KLASSE ANO PIN, CLASS BULON, CLASE1900606 S STANTUFFI,ANELLI E PISTONS, SEGMENTS, KOLBEN, RINGE UNO PISTONS, RINGS ANO EMBOLOS, AROS YPERNI +0,2 AXES BOLlEN PINS ~ BULONES1900607 S STANTUFFI,ANELLI E PISTONS, SEGMENTS, KOLBEN, RINGE UNO PISTONS, RINGS ANO EMBOLOS, AROS YPERNI +0,4 AXES BOLlEN PINS BULONES1900608 S STANTUFFI,ANELLI E PISTONS, SEGMENTS, KOLBEN, RINGE UNO PISTONS, RINGS ANO EMBOLOS, AROS YPERNI +0,6 AXES BOllEN PINS BULONES1900609 S ANELLI STANTUFFO SEGMENTS KOLBENRUIIGE Il.INGS AR OS DE EMBOLO1900610 S ANELLI STANTUFFO +0,2 SEGMENTS KOLBENRINGE RINGS AROS DE EMBOLO1900611 S ANELLI STANTUFFO +0,4 SEGMENTS KOLBENRINGE RINGS AROS DE EMBOLO1900612 S ANELLI STANTUFFO +0,6 SEGMENTS KOLBENRINGE RINGS AROS DE EMBOLO4119251 4 PERNO +0,2 AXE BOLlEN PIN EJE4122677 4 PERNO AXE BOLlEN piN EJE4124119 4 STANTUFFO,CLASSE A PISTON, CLASSE KOLBEN, KLASSE PISTON. CLASS .- EMBOLO, CLASE4126222 4 ANELLO STANTUFFO SEGMENT KOLBENRING RING ARO DE EMBOLO4127719 4 BIELLA COMPL. BIELLE PLEUEL CONNECTING ROO BIELA4133083 4 STANTUFFO,CLASSE C PISTON, CLASSE KOLBEN, KLASSE PISTON, CLASS EMBOLO, CLASE4133085 4 STANTUFFO,CLASSE E PISTON, CLASSE KOLBEN, KLASSE PISTON, CLA5S EMBOLO, CLASE4133087 4 STANTUFFO +0,2 PISTON KOL BEN PISTON EMBOLO4133088 4 STANTUFFO +0,4 PISTON KOLBEN PISTON EMBOLO4133089 4 STANTUFFO +0,6 PISTON KOLBEN PISTON EMBOLO4133091 4 ANELLO STANTUFFO +0,2 SEGMENT KOLBENRING RING ARO DE EMBOLO4133092 4 ANELLO STANTUFFO +0,4 SEGMENT KOLBENRING RING ARO DE EMBOLO4133093 4 ANELLO STANTUFFO +0,6 SEGMENT KOLBENRING RING ARO OE EMBOLO4141126 8 SEMICUSCINETTO OEMI-COUSSINET SCHALENHAELFTE HAl.F-BEARING COJINETE ..

4141128 8 SEMICUSCINETTO -0,254 OEMI-COUSSINET SCHALENHAELFTE HALF-BEARING COJ INETE4141129 8 SEMICUSCINETTO -0,508 OEMI-COUSSINET SCHALENHAELFTE HALF-BEARING COJINETE4141130 , 8 SEMICUSCINETTO -0,762 OEMI-COUSSINET SCHALENHAELFTE HALF-BEARING COJINETE4141131 8 SEMICUSCINETTO -1,016 OEMI-COUSSINET SCHALENHAELFTE HALF-BEARING COJ INETE4187674 8 BULLONE PER B1ELLA BOULON PLEUELSCHRAUBE BOLT TORNILLO4232990 4 ANELLO RASCHIAOLIO RACLEUR OELABSTREIFRING OILSCRAPER RING ARO DE ENGRASE4232992 4 ANELLO RASCHIAOLIO RACLEUR OELABSTREIFRING OILSCRAPER RING ARO DE ENGRASE+0,2
4232993 4 ANELLO RASCHIAOLIO RACLEUR OELABSTREIFRING OILSCRAPER RING ARO DE ENGRASE+0,4
4232994 4 ANELLO RASCHIAOLIO RACLEUR OELABSTREIFRING OILSCRAPER RING ARO OE ENGRASE+0,6

I 4237362 4 ANELLO RASCHIAOLIO RACLEUR OELABSTREIFRING OILSCRAPER RING ARO DE ENGRASEAD INTAGLI
4237364 4 ANELLO RASCHIAOLIO RACLEUR OELABSTREIFRING OILSCRAPER RING ARO DE ENGRASEAD INTAGLI +0,2

11

o o lJ (J



ARO DE ENGRASE

ARO DE ENGRASE

_,__~ __ ._...m..

o
FIAT 850 (2 EO)
"'DOlF. N.ORDINAZ. Q. DENOMINAZIONE---------- -- -------------------

4237365 4 ANELLO RASCHIAOLIO
AD INTAGLI ~O,4

4237366 4 ANELLO RASCHIAOLIO
AD INTAGLI +0,6

,0
DESIGNATION

RACLEUR

RACLEUR

BENENNU'lG

OELABSTREIFR.ING

OE LABS TRE I"R ING

J
DESCRIPTION

OILSCRAPER RING

OILSCRAPER RING

AI05/ 1

t)
(5-1971)

DENOMINAClONES

21 2
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C 2728

C 2728

\J

4084715
B74163

15970J21~1~

~:'.

.~

\.~ '0 .•.• : .• ' .•• : '.~-,-_.. .., .-.v ..•._.~.,."'....,....._,O' "., •• ~, .~~~ ••.• '.--;' ._

J

4103751 C 27.28

• 4116293

..•.-

@A

,.,

\

-='..:.-~ ..-f>'-: •._2

() J

4039843 0 2728

4130281 0 2728

4140571 0 2728

4229021 0 2728

/~11
I

COMANDO DISTRIBUZIONE
850 • Commande de disiribution

• Sieuèrungsantrieb
~-:""

• Camshafi Drive
• P;;iones de la disiribución

A1.06
V-1977



.:;
'e

----I

,,~~.

:r'I~,T850 (2 EO) . AI06 (5-19711
~.~~~~ ~~~MO-DIF. N.ORDINAZ. Q. DENOMINAZIONE DESIGNATION BENENNU~G OESCRIPTION OENOMINAClONES---------- -- ------------------- ------------------- ------------------- ------------------- -------------------I." ""t-/

874163 1 PIASTRINA SICUREZZA PLAQUETTE FREIN SICHERUNGSBLECH LOCKPLATE PLACA DE FR END
o 2728 4039843 1 INGRANAGGIO PIGNON ZAHNRAD GE AR PINDN4084715 1 RDSETTA PIANA RONDELLE SCHEIBE WASHER ARANOELAC 2728 4103749 1 INGRANAGGIO PIGNON ZAHNRAO GEAR PINONC 2728 4103751 1 CATENA CHAINE KETTE CHAIN CADENA (,
C 2728 4107399 1 1NGRANAGG IQ PIGNON ZAHNRAD GEAR PINON4116293 1 GRAND ERGOr PASSTIFT OOWEL PITONo 2728 41302B1 1 CATENA CHAINE KETTE CHAIN CAOENAo 2728 4140571 1 INGRANAGGIO PIGNON ZAHNRAO GEAR PINONo 272B 4229021 1 ANELLOGOMMA BAGUE RING RING GUARNICION

10205970 1 LINGUETTA LINGUET SCHEIBENFEDER KEY CHAVETA15970721 1 VITE VIS SCHRAUBE SCREW TORNILLO

,
.Y

1/ 1

() o () o



t)~ ':1'.
\""# C) J~

C 2520 4130866
o 2520 4143964
o 2520 4140647

15970721
874163

4084715

10205970 ----------r<7

SA

4116293

4130281

4039843
C 2520

COMANDO DISTRIBUZIONE;.r 0", 85 • Commande de dislribution
• Sleuerungsanlrieb

• Camshafl Drive
• Pinones de la dislribucrón

A1.06j1
V-1971



.,

AI06/ 1 (5-19711
DESCRIPTION OENOMINAClONES

.~
',.'V

FIAT 850 (2 ED)
MODIF. N.ORDINAZ. Q. DENOMINAZIONE---------- -- -------------------

874163 1 PIASTRINA SICUREZZA
4039843 1 INGRANAGG 10
4084715 1 ROSETT A PI ANA
4116293 1 GRANO
4130261 1 CATENA

C 2520 ~.l]88e-o- 1 INGRANAGGIO
D 2520 4140647 1 INGRANAGGIO
D 2520 4143964 1 ANELLO GOMMA

10205970 1 LINGUETTA
15970721 1 VITE

l.--',~

DESIGNATION

PLAQUETTE FREIN
PIGNON
RONoELLE
ERGOT
CHAINE
PIGNON
PIGNON
BAGUE
UNGUET
VIS

o

BENENNU"lG

SICHERUNGSBLECH
ZAHNRAo
SCHEIBE
PASSTIFT
KETTE
ZAHNRAD
ZAHNRAD
RING
SCHEIBENFEDER
SCHRAUBE

()

LOCKPLATE
GEAR
WASHER
oOWEL
CHAIN
GEAR
GEAR
RING
KEY
SCREW

PLACA OE FRENO
PINON
ARA NO EL A
PITON
CAoENA
PINON
PINON
GUARNICION
CHAVETA
TORNILLO

1/ 1

o

1

I
i,



) ) ) --)

850
V-1971

C 3ij12
o 3ij12
o 3ij12

o 31~ij
C 31~ij

A1.07

~

• Timiag Gear
• Disiribución

DISTRIBUZIONE

~ 13598010 0 3~12 '
~ IS)-- 12633601 D3ij12 r~ ls27ij,2 4004644 C3ij12~&_ ~ ~{l $f: · Ob~1015B200 J l279 4127471 D '<12,

~ 1~1y- ~ ~-~ 4127470 D3ij12 .
:->~-- , ~ 4112319

d 4189130
<l\~ 14196070

~~ 25,5 14096015 C 2523

~

". _ 26,5 [4125001 D 252'
________ 3_5_,3--,14139476C 2523

~3,ij L4142183 0 2523

4-----~ 4104965 C 2523
@ cl ~ .14140663 8jûB

'--------14184096 0 3~12
27 14121897 C 3ij12
~4127533 0 3ij12

ij2{ 4109284 C 3ij12
ij5,5 4183577 0 3ij12
~5,5 ~O,2 4237445 0 3~12

AI ,06,-4121896

• Disiribution
• Sieuerung

C 3ij12 4121898 25
o 3ij12 .4147476 26,1

C 3~12 13602730 8xl,25
o 3ij12 13546930 10xl,25
c 3~12 4101970 178 -
o 3~12 4183804 180,1

4133515 +0,00
4133640 +0,05
4133641 +0,10
4101969 50,~85 ~ 50,500
4102160 50,~95 ~ 50,5l0
4133519 50,685 750,700
4133520 50,695 7 50,710

10516670
4029176

c 3~124056126
o 3~12 4130247



1FIAT 850 (2 EO) AI07 (5-19711
MODIF., N.ORDINAl. Q. DENOMINAZIONE DESIGNATION BENENNUNG 'DESCRIPTION DENOMINAClONES---------- -- ------------------- ------------------- ------------------- ------------------- -------------------

991380 2 ROSETTA PIANA RONOELLE SCHEIBE WASHER ARANDELA4029176 1 VITE VIS SCHRAUBE SCREW TORNIllOC 3412 4056126 4 SUPPORTO SUPPORT lAGER SUPPORT SOPORTEC 3412 4064644 1 ALBERO COMPL. ARBRE WELLE SHAFT ARBOLC 2523 4096015 B SCO.OElLlNO CUVETTE TELLERSCHE BE CUP PLATlLlO>419 1969 1 CUSCINETTO COUSSINET lAGERSCHAlE BEARING COJ INETEC 3412 "'4101970 8 ASTA T1GE STANGE ROD VARILLA" COMANDO BILANCIERI,
4102160 1 CUSC INETTO COUSSINET LAGERSCHALE i3EARING COJINETEC 2523 4104965 8 SCODELLINO CUVETTE TELlERSCHE 1BE CUP PlATILLOC 3412 4109284 4 GUIDA VALVOLA GUIDE-SOUPAPE VENT IU:UEHRUNG VALVE GUlDE GUIA DE VALVULAASPIRAllONEC 3412 4109285 4 GUIDA VALVOLA SCARICO GUIDE-SOUPAPE VENTILFUEHRUNG VALVE GUlDE GUIA DE VALVULA4112319 3 MOLLA RESSORT FEDER SPRING RESORTE4121896 1 ALBERO ECCENTRICI ARBRE EXlENTERWELLE CAMSHAFT ARBOLCOMPL.

C 3412 4121897 4 VALVOLA ASPIRAlIONE SOUPAPE D AaMISSION EI NLASSVE,'JTIL INTAKE VALVE VALVULA DE AOMISIONC 3412 4,121898 4 VALVOLA SC.ARICO SOUPAPE D ECHAPPEMENT AUSLASSVENTll EXHAUST VAlVE VAivULA DE ESCAPED 2523 4125001 8 SCODELLINO ClJVETTE TE LLERSCHE 1!3E CUP PLATILLOD 3412 4127470 4 ROSETTA PIANA RONDELLE SCHEIBE WASHER ARA"NDELAo 3412 4127471 ,1 ALBERO COMP'L. ARBRE WELLE SHAFT ARBOLD 3412 4127533 4 VALVOLA ASPIRAlIONE SOUPAPE D ADMISSION EINlASSVENTIL INTAKE VAlVE VALVULA DE ADMISIONa 3412 4130247 4 SUPPORTO SUPPORT LAGER SUPPORT SOPORTE4133515 8 PUNTERIA POUSSOIR STOESSEl TAP PET EMPUJADOR4133519 1 CUSC INETTO COUSSINET lAGERSCHALE BEARING COJINETE4133520 1 CUSCINETTO COUSSINET LAGERSCHALE BEARING COJINETE4133640 8 PUNTERIA +0,05 POUSSOIR STOESSEL TAPPET EMPUJADOR4133641 8 PUNTERIA+O,l POUSSOIR STOESSEL TAPPET EMPUJADORC 3144 4135985 1 CUSCINETTO.CENTK. COUSSINET LAGERSCHALE BEARING COJINETE4135987 1 CUSCINETTO COUSSINET LAGERSCHALE BEARING COJINETEC 2523 4139476 8 MOLLA RESSORT FEDER SPRING RESORTED 2523 4140663 8 SCODELLINO INF. CUVETTE TELLERSCHEIBE Cup. PLATIlLOC 3412 4140663
o 2523 4142183 8 MOLLA RESSORT FEDER SPRING RESORTED 3412 4147476 4 VALVOLA SCARICO SOUPAPE a ECHAPPEMENT AUSLASSVc''JTI L EXHAUST VALVE VALVULA DE ESCAPE4174484 8 VITE REGISTRO VIS SCHRAUBE SCREW TORNIllO4174485 8 DADO ECROU MUTTER NUT TUERCAD 3412 4183577 B GUIOA VAlVOLA GUIOE-SOUPAPE VENT! LFUEHRUNG VALVE GUlDE GUIA DE VAlVUlA4183577
o 3412 4183804 B ASTA TIGE STANGE ROD VARILLACOMANDD BILANCIERIo 3144 4184057 1 CUSCINËTTO CENTR. COU SS INET LAGERSCHAlE BEARING COJ INETEo 3412 4184096 B SCODELLINO INF. CUVETTE HLLERSCHEIBE CUP PLATlllO4189130 4 BILANCIERE D CULBUTEUR KIPPHEBEl ROCKER BALANCIN4189131 4 BILANCIERE S ClJLBUTEUR KIPPHEBEL ROCKER BALANCINo 3412 4237445 8 GUIDA VALVOlA +0,2 GUIDE-SOUPAPE VENTILFUEHRUNG VALVE GUlDE GUIA DE VALVULA

1/
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FIAT 850 (2 EO)

\

rJ
"WOlF.

C 3412

o 3412
o 3412
o 3412
C 3412

C 3412

N.ORDINAZ. Q. DENOMINAZIONE
---------- -- -------------------
10158200 2 TAPPO
10516670 1 ROSETTA SICUREZZA
10516670 4 ROSETTA SICUREZZA
11066375 2 ANELLO SICUREZZA
12638601 4 ROSETT A PI ANA
13546930 4 PRIGIONIERO
13598010 4 DADO
13602730 4 PRIGIONIERO
14196070. 16 SEMICONO
16100821 4 OADO

()
DESIGNATION

BOUCHON
RONOELLE FREIN
RONDELLE FREIN
ARRETOIR
RONDELLE
GOUJON
ECROU
GOUJON
DEMI-CONE
ECROU

BENENNUNG

STOPFEN
SICHERUNGSRING
SICHERUNGSRING
SICHERUNGSRING
SCHEIBE
STIFTSCHRAUBE
MUTTER
STIFTSCHRAUBE
SCHALENHAELi' TEN
MUTTER

û~"
OESCRIPTION

PLUG
LOCKWASHER
LOCKWASHER
LOCKRING
WASHER
STUD
NUT
STUD
LOCK CONE
NUT

AI07

.~;:)
(5-1971 I

DENOM INAC IONES

TAPON
ARANDELA DE FRENO
ARANDELA DE FKENO
ANILLO OE FRENO
ARANDELA
ESPARRAGO
TUERC A
ESPARRAGO
CHAVETA CONICA
TUERCA

21 2
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4147476

4133515 + 0,00

4133640 + 0,05

4133641 + O. 10

410 1969 50, lUl5 +SO. 500

4102160 SO, ~9S +SO, SlO

4133519 50,68S~ 50,700

4133520 SO,69S';"SO,710

850
-ir.

• Distribution
• Steuerung

~

10516670
4029176

4135987'\.

.~\

,
, .' 4184057 0 31~~

'" 4135985 C 31~~
GVD

DISTRI BUZ ION E
• Timing Gear
• Distribuci6n

<>

\-. ~
/-

~-------
A1.07/1

V-1971
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FIAT 850 (, E:D) AI071 1 15-19711
,..DOIF. N.ORDlNAZ. Q. DENDMINAZIDNE DES IGNATI ON BENENNUNG DESCRIPTION OENOMINAClONES

AN ILlO DE FRENO
ARANDELA
TORNIllO
COJINETE
COJINETE
ARBOL

RESORTE
PlATIllO
PlATlLLO
ARANOElA
ARBOl
VAlVUlA DE ADMISION
SOPORTE
VARILlA
GUIA OE VAlVUlA
EMPUJADOR
COJINETE
COJ INETE
EMPUJAOOR
EMPUJADOR
COJINETE
COJ INETE
RESORTE
VAlVUlA OE ESCAPE
RESORTE
TORNIllO
TUERCA
COJINETE
BAlANCIN
BAlANCIN
TAPON
ARANDElA OE FRENO
ANILlO OE FRENO
ARA NO ElA
ESPARRAGO
TUERCA
CHAVETA CONICA

LOCKRING
WASHER
SCREW
BEARING
BEARING
CAMSHAFT

SPRING
CUP
CUP
WASHER
SHAFT
INTAKE VAlVE
SUPPORT
ROD
VAlVE GUlDE
TAPPET
BEARING
BEARING
TAPPET
TAPPET
BEARING
BEARING
SPRING
EXHAUST VAlVE
SPRING
SCREW
NUT
BEARING
ROCKER
ROCKER
PLUG
lOCKWASHER
LOCKRING
WASHER
STUD
NUT
LOCK CONE

SICHERUNGSRING
SCHEIBE
SCHRAUBE
LAGERSCHALE
LAGERSCHALE
EXZENTERWELLE
FEDER
TELLERSCHEIBE
TELLERSCHE 1BE
SCHEIBE
WELLE
EINlASSVENTll
LAGER
STANGE
VENTIlFUEHRUNG
STOESSEl
LAGERSCHALE
LAGERSCHAlE
STOESSEl
STOESSEL
LAGERSCHA LE
LAGERSCHAlE
FEDER
AUSlASSVENTll
FEDER
SCHRAUBE
MUTTER _
lAGERSCHAlE
KlPPHEBEl
KIPPHEBEl
STOPFEN
SICHERUNGSRING
SICHERUNGSRING
SCHEIBE
STI FTSCHRAUBE
MUTTER
SCHALENHAELFTEN

ARRETOIR
RONDELLE
VIS
COUSSINET
COUSSINET
ARBRE

RESSORT
CUVETTE
CUVETTE
RONDELLE
ARBRE
SOUPAPE 0 AOMISSION
SUPPORT
TIGE
GU lOE-SOUPAPE
POUSSOIR
COUSSINET
COUSSINET
POUSSOIR
POUSSOIR
COUSSINET
COUSSlNET
RESSORT
SOUPAPE 0 ECHAPPEMENT
RESSORT
VIS
ECROU
COUSSINET
CULBUTEUR
CULBUTEUR
BOUCHON
RONOELLE F~EIN
ARRETOIR
RONOELLE
GOUJON
ECROU
DEMI-CONE

ANELLO SICUREZZA
ROSETTA PIANA EST.
VITE
CUSClNÉTTO
CUSC lNETTO
ALBERO ECCENTRlCI
COMPL.
MOLLA
SCOOEL LINO SUP.
SCODELLINO INF.
ROSETTA PIANA
ALBERO COMPL.
VALVOLA ASPIRAZlONE
SUPPORTO
ASTA
GUIDA VALVOLA
PUNTERlA
CUSCINETTO
CUSC INETTO
PUNTERIA +0,05
PlJNTERIA +0,10
CUSCINETTO CENTR.
CUSClNETTO
MOLLA EST.
VALVOLA SCARICO
MOLLA INT.
VITE REGI STRO
DADO
CUSCINETTO CENTR.
BILANCIERE 0
BILANCIERE S
TAPPO
ROSETTA SICUREZZA
ANELLO SICUREZZÁ
ROSETTA PIANA
PRIGIONIERO
DADO
SEMICONO

8
2
1
1
1
1

3
8
8
4
1
4
4
8
8
8
1
1

'8
8
1
1
8
4
8
8
8
1
4
4
2
1
2
4
4
4
16

896664
991380

"4029176
4101969
4102160
4109496

4112319
4125001
4125002
4127470
4127471
4127533
4130247
4130697
4132733
4133515
4133519
4133520
4133640
4133641
4135985
4135987

j,. 4142183
~.....4147476
." 4159353
/:' 4174484

4174485
4184057
4189130
4189131
10158200

"~":':<10516670
-'1,ioé6375
12638670
13546930
13598021
14196070

o 3144

~..
.:i.. ~~: ••• ,

""Jo, C 3144

--~~~,~,
;:~.
,-\,~~~-~~~-

~~~-i

'::;.-.

;~.i

"

"~.,.
, ,
I'

11 1

~)() r o o



)

10794011
11195370
4109924
992273

C 3132 4104257
o 3132 4171682

19053380
10291490
4109343
4109342
r2170690

C 3132 4139518
o 3132 4171734

12646701
14048211
10170990
10168590 (26-31-37-39-~1)

)

o 2903 4181663

10168790

4145482
12605270
15186101 ~

)

C' 3132 4139518
4114941 C2903

4104257 C 3132

4104252 C2903
4166597 0 2903

19053080
J26-31-37-39-~1) 4162328

A2:02
o 3132 4171734

4109401
10168590

)

SERBATOIO COMBUSTIBILE E TUBAZIONI850
• Réservoir et canalisations carburant
• Kraftstofftank. und Leitungen

• Fuel Tank. and Lines
• Depósito de combustible y tuberlas

A2.01
V-1971
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FIAT 850 (2 EO) .,.~.
"l. .,~." '.' i A201 (5-19711

DENOMÜlAZIONE DESIGNATION
Î' _,.~_. "'l)"'r.

MOO1F. N.ORDINAZ. Q. BENENNUNG " DESCRIPTION DENOMINAClONES---------- -- ------------------- I "co ,;',. ------------------- -------------------------------------- -------------------,.
992273 1 GUARN IZIONE JOINT ~~:- GASKETDICHTUNG. JUNTA

4103B06 2 FELTRO FEUTRE FILZ FELT FI ELTRO
C 2903 4104252 1 TUBO INTRODUZIONE TUBULURE EINFUELLSTUTZEN FILLER TUBE CUELLO OE CARGA
C 3132 4104257 2 NA STRO RUBAN BAND STRAP ABRAZAOERA

4109342 1 ANELLO TENUTA JOINT DICHTRING SEAL JUNTA
4109343 1 MANICOTTO MANCHON MUFFE SLEEVE MANGA
4109345 1 GUARNIZIONE JOINT OICHTUNG GASKET JUNTA
4109401 1 TUBO FLESSIBILE TUYAU SCHLAUCH HOSE MANGA
4109924 1 COMA NDD INOICATORE COMMANOE OE JAUGE STANOGEBER SENDING UNIT INOICAOOR DE NIVEL

L1VELLO
C 2903 4114941 1 ROSETTA TENUTA JOINT DICHTRING GASKET JUNTA
C 2903 4117031 1 TAPPO COMPL. BOUCHON SCHRAUBDECKEL CAP TAPON
C 3132 413951B 1 SERBATOIO COMPL. RESERVOIR BEHAELTER TANK DEPOS no

l o 2903 4142061 1 ROSETTA TENUTA JOINT 'DICHTRING GASKET JUNTA
41454B2 1 TUBO INTERMEDIO TUYAU ROHR PIPE TUBO
4162328 1 TUBO FLESSIBILE TUYAU SCHLAUCH HOSE MANGA

(26-31-37-39-41)
D 2903 41665'97 1 TUBO INTRODUZIONE TUBULURE E INFUELLSTUTZEN FILLER TUBE CUELLO DE CARGA
o 3132 4171682 2 NASTRO RUBAN BAND STRAP ABRAZADERA
o 3132 4171734 1 SERBATOIO CO~PL. RESERVOIR BEHAELTER TANK DEPOSITO
o 2903 41B1663 1 TAPPO COMPL. BOUCHON SCHRAUBOECK'.:L CAP TAPON

1016B590 2 COLLARE COLLIER SCHELLE COL LAR ABIÜZADERA
(26-31-37-39-411

10168590 2 COLLARE COL LIER SCHELLE COL LAR ABRAZAOERA
10168790 1 COLLARE COLLI ER SCHELLE COLLAR ABRAZAOERA
10170990 2 COLLARE COLLIER SCHELLE COL LAR ABRAZAOERA
10291490 2 COLLARE COLLI ER SCHELLE COLLAR COLLAR
10298350 1 ROSETTA TENUTA JOINT DICHTRING GASKET JUNTA
1041BI05 1 STAFFETTA COLLI ER HALTER RETA INER ABRAZADERA
10794011 6 DADO ECROU MUTTER NUT TUERCA
11195370 6 ROSETTA SItUREZZA RONDELLE FREIN SICHERUNGSRING LOCKWASHER ARANDELA DE FRENO
11903111 1 TAPPO SCARICO BOUCHON STOPFEN PLUG TAPON
12170690 1 COLLARE COLLIER SCHELLE COLLAR COLLAR
12605270 1 ROSETTA SICUREZZA RONDELLE FREIN SICHERUNGSRING LOCKWASHER ARANDELA DE FRENO
12646701 2 ROSETTA PIANA RONDELLE SCHEIBE WASHER ARANOELA
1404B211 2 DADO ECROU MUnER NUT TUERCA
15186101 1 VnE VIS SCHRAUBE SCREW TORNILLO

.'\',. 17670002 2 VITE VIS SCHRAUBE SCREW TORNILLO
19053080 M TUBO FLESSIBILE 5X9 TUYAU SCHLAUCH HOSE MANGA
19053380 M TUBO FLESSIBILE 10X15 TUYAU SCHLAUCH HOSE MANGA

1/ 1

o () o ()
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12646701
10170990
10168590 126-.31-.36-.37-.39-41)

o 290.3

C 290.34114941 C 290.3

19053080
(26-31-36-.37-.39-411 4162557

(0.3) 4106420 0 2580
(04) 10396180 0 2580

4127908 C 290.3
(03-04) 996623 0 2580
(0.3-04) 4145483 0 2580
(0.3-04) 10396080 0 2580

~

o 2903 4166420

.....f'~ 19053380% ",/:.202
::'.:'{~ ~ co aD

i/i ......•.. .\ 410940 I
}J \0~.31 12605270 C 2580~J~ 10168580
......~ 15186101 C 2580

(0.3) 4134751 C 2580
10.3) 10418105 C 2580

u

o 3132 4171734

Ev

19053380
10291490
4109342
4 LO~343

C .3132 4104257
4109924
992273

c .31.32 4104257
D )1.32 4171682

17170690

C .31.32 4139518
o .31.32 4171734

SER BAT 0 IOC 0 M'BUS T 1BIL EET U BAZI 0 N I'~.~,
,cl.

850 • Réservoir et canalisations combustible
• Kraftstofft~,!k und Leitungen

• Fuel Tank and Lines
• j2epósito de combustibll'LY tuberlas

A2.01-j1
V-1971



FIAT 850 (Z EO)
MODIF. N.ORDINAZ. Q. OENOM INAZI ONE DESIGNATION BENENNUNG DESCRIPTION

A2011 1 15-19711
DENOMINAClONES

o 2580
C 3132
o 2580

C 2903
C 2903
C 2903
C 2580
C 3132
o 2903
o 2580

o 2903
D 2903
o 3132
o 3132

o 2580
o 2580
C 2580

C 2580

C 2580

992273 1
996623 1
4103806 2
4104257 2
4106420 1
4109342 1
4109343 1
4109345 1
ft109401 1
~.109924 1
4114941 1
4117031 1
4127908 1
4134751 1
4139518 1
4142061 1
4145483 1
4162557 1
4166420 1
4166671 1
4171682 2
4171734 1
10168590 2
10168590 2
10168790 1
10170990 2
10291490 2
10298350 1
10396080 1
10396180 1
10418105 1
10794011 6
11195370 6
11903111 1
12170690 1
12605270 1
12646701 2
14048211 2
15186101 1
17670002 2
19053080 lol
19053380 lol

GUARNIZIONE
ANELLO GOMMA 103-04)
FELTRO
NASTRO
ANELLO GOMMA (03)
ANELLO TENUTA
MANICOTTO
GUARN IZ IONE
TU80 FLESSIBILE
COMANDO INDICATORE
LIVELLO
RO SET TA TENUT A
TAPPO COMPL.
TUBO INTRODUZIONE
TUBO INTERMEDIO (03)
SERBATOIO COMPL.
ROSETTA TENUTA
TUBO
INTERMEDIO 103-04)
TUBO FLESSI81LE
(26-31-36-37-39-41)
TAPPO COMPL.
TU80 INTRODUZIONE
NA STRO
SERBATOIO COMPL.
COLLARE
(26-31-36-37-39-41)
COLLARE
COLLARE
COLLARE
COLLARE
ROSETTA TENUTA
ANELLO GOMMA (03-04)
ANELLO GOMMA (04)
STAFFETTA (03)
DADO
ROSETTA SICUREZZA
TAPPO SCARICO
COLLARE
ROSETTA SICUREZZA (03)
ROSETT A PI ANA
DADO
VITE (03)
VITE
TUBO FLESSlalLE 5X?
TU80 FLESSIBILE 10x15

JOINT
BAGUE
FEUTRE
RUBAN
BAGUE
JOINT
MANCHON
JOINT
TUYAU
COMMANüE DE JAUGE
JOINT
BOUCHON
TUBULURE
TUYA U
RESERVOIR
JOINT
TUYAU
TUYAU
BOUCHON
TUBUL,URE
RUBAN
RESE~VOIR
COLLIER
COL LIER
COLLI ER
COL LIER
COLLI ER
JOINT
BAGUE
BAGUE
COLLIER
ECROU
RONDELLE FREIN
BOUCHON
COLLI ER
RONDELLE FREIN
RONDELLE
ECROU
VIS
VIS
TUYAU
TUYAU

DICHTUNG
RING
FILZ
BAND
RING
DICHTRING
MUFFE
DICHTUNG
SCHLAUCH
STANDGEBER
DICHTRING
SCHRAUBDECKEL
E INFUELLS TUTZEN
ROHR
BEHAEL TER
DICHTRING
ROHR
SCHLAUCH
SCHRAUBDE£KEL
EINFUELLSTUTZEN
BAND
BEHAELTER
SCHELLE
SCHELLE
SCHELLE
SCHELLE
SCHELLE
DICHTRING
RING
RING
HALTER
MUTTER
SICHERUNGSRING
STOPFEN
SCHELLE
SICHERUNGSRING
SCHEIBE
MUnER
SCHRAUBE
SCHRAUBE
SCHLAUCH
SCHLAUCH

GASKET
RING
FELT
STRAP
RING
SEAL
SLEEVE
GASKET
HOSE
SENDING UNIT
GASKET
CAP
FILLER TUBE
PIPE
TANK
GASKET
PIPE
HOSE
CAP
FILLER TUBE
STRAP
TANK
COL LAR
COL LAR
COLLAR
COLLAR
COLLAR
GASKET
RING
RING
RETAINER
NUT
LOCKWASHER
PLUG
COLLAR
.LOCKWASHER
WASHER
NUT
SCREW
SCREW
HOSE
HOSE

JUNTA
GUARNICION
FIELTRO
ABRAZADERA
GUARNICION
JUNTA
MANGA
JUNTA
MANGA
INDICADOR DE NIVEL
JUNTA
TAPON
CUELLO DE CARGA
TUBO
DEPOSITO
JUNTA
TUBO
MANGA
TAPON
CUELLO DE CARGA
ABRAZADERA
DEPOS ITO
ABRAZADERA
ABRAZADERA
ABRAZADERA
ABRAZADERA
COL LAR
JUNTA
GUARNICION
GUARNICION
ABRAZADERA
TUERCA
ARANDELA DE FRENO
TAPON
COL LAR
ARANOELA OE FRENO
ARANOELA
TUERCA
TORNI L.LO
TORNILLO
MANGA
MANGA

11 1

o o '0 I:)



~)

C 3132 4104257
o 3132 4171682

C 3132 4139519

12646701
16104111

.4103806

()

\

C 3132 4139519

518

o \J

o 3132 4172922

~ t

~'~..j:t\ ~ 4171682 0 3132)rtJ I 19053080
"~ (26-36-37-39) 4162557

4106420 0 2580

996623 0 2580

A2.02
.4109401
10168590 ~ 'JiJ

o 2580 4145483 . ~
D 2580 10396080~

1

SERBATOIO COMBUSTIBILE E TUBAZIONI850
• Réservoir et canalisations combustible
• Kraftstofftank. und Leitungen

• Fuel Tank. and Lines
• Depósito c/e combustible y tuberlas

A2.01/2
V-1971



A201/ 2 (5-1971)
DESCRIPTION OENOMINAClONES

. -- "-'" -
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tf FIAT 850 (2 EO) '{'

,~..rt~ ' .
MOOIF. N.OROINAZ. Q. DENOMINAZIONE DES IGNAT ION BENENNtJNG---------- -- ------------------- ------------------- -------------------

992273 1 GUARNIZIONE JOINT DICHTUNG
D 2580 996623 1 ANELLO GOMMA BAGUE .' RING

4103806 2 FELTRO FEUTRE ~->.•• FILZ
C 3132 4104257 2 NASTRO RUBAN BAND
D 2580 4106420 1 ANELLO GOMMA BAGUE RING

4109401 1 TUBO FLESSIBILE TUYAU SCHLAUCH
4109924 1 COMANDD INDICATORE COMMANDE DE JAUGE STANDGEBER

LIVELLO
4114941 1 ROSETTA TENUTA JOINT DICHTRING
4129400 1 ANELLO TENUTA JOINT DICHTRING
4132810 1 TAPPO COMPL. BOUCHON SCHRAUBDECKEL

C 2580 4134752 1 TUBO INTERMEDIO TUYAU ROHR
C 3132 413'9519 1 SERBATOIO COMPL. RESERVOIR BEHAELTER
D 2580 4145483 1 TUBO INTERMEDIO TUYAU ROHR

4162557 1 TUBO FLESSIBILE TUYAU SCHLAUCH
(26-36-37-39)

D 3132 4171682 2 NA STRO RUBAN BAND
o 3132 4172922 1 SERBATOIO COMPL. RESERVOIR BEHAELTER

10168590 2 COLLARE COLLIER SCHELLE
1016B590 2 COLLARE (26-36:-37-39) COLLI ER SCHELLE
i0170990 2 COLLARE .COLLIER SCHELLE
1029B350 1 ROSETTA TENUTA JOINT DlciHRING

D 25BO 10396080 1 ANELLO GOMMA BAGUE RING
C 2580 10418105 1 STAFFETTA COLLIER HAL TER

\. 10794011 6 DADO ECROU MUTTER
11195370 6 ROSETTA SICUREZZA RONDELLE FREIN SICHERUNGSRING
11903111 1 TAPPO SCARICO BOUCHON STOPFEN
12605270 1 ROSETTA SICUREZZA RONDELLE FREIN SICHERUNGSRING
12646701 2 ROSETTA PIANA RONDELLE SCHEIBE

'C 2580 15186101 1 V ITE VIS SCHRAUBE
16104111 2 DADO ECROU MUTTER
19053080 M TUBO FLESSIBILE 5X9 TUYAU SCHLAUCH

I..
I,
l'

'..

GASKET
RING
FELT
STRAP
RING
HOSE
SENDING UNIT
GASKET
SEAL
CAP
PIPE
TANK
PIPE
HOSE
STRAP
TANK
COLLAR
COLLAR
COLLAR
GASKET
RING
RETAINER
NUT
LOCKWASHER
PLUG
LOCKWASHER.
WASHER
SCREW
NUT
HOSE

JUNTA
GUARNICION
F IELTRO
ABRAlADERA
GUARNICION
MANGA
INDICADOR DE NIVEL
JUNTA
JUNTA
TAPON
TUBO
DEPOS !TO
TUBO
MANGA
ABRAZADERA
DEPOS ITO
ABRAZADERA
ABRAZAOERA
ABRAZADERA
JUNTA
GUARNICION
ABRAZAOERA
TUERCoA
ARANDELA DE FRENO
TAPON
ARANDELA OE FREND
ARANDELA
TORNILLO
TUERCA
MANGA

1/ 1
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o 3858 996623 {28!
99C623

4115285

19053080

4160019 (01-02-26-31-37-39-41!
.. 4160313Jl 03-04-05-26-31-"-36-

137-39-41)

10170990
10168590 (26-31-36-37-39-41)

c 2436~ (01-02) A2.03
g ~~~~ 4134622 AZ. 03/ 1
o 28832-4:167711 A2.03/3

41376~99 A2.03/2
~"'

16043921--------------~~
11198073 ~

C 2609 4081258 0.7

C 2609 4081257 1.2

4081258 0.7
4081257 1.2

A2,04

10170990
{26-31-36-37-39-41110168590

65.3 4144918 0 2609

~

,3 4143730 0 2609
0,7 4081258
1.2 4081257

64.3 ~ C 2609

4064592

~B

P 0 M PA A L IM ENT AZ ION EET U BAZ ION I\II ~
\

,..'L

850 • Pompe eicanalisations d'alimeniation
• Krafisioffpumpe und Leiiungen

• Fuel Pump and Lines
• Bomba de alimeniaci6n y iubèrlas

A2.02
V-1971
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ABRAZADERA
BO~BA OE ALIMENTACION

BOMBA OE ALIMENTACION

ABRAZADERA
BOMBA DE ALIMENTACION

'.}o'-

, '

.,
"

,~

"

(5-1971 )
DENOMINAClONES

'';'\'
':~;-

MANGA

JUNTA
AISLADOR
MANGA

ABRAZADERA
ARANDELA OE FRENO
TORNILLO
MÁNGA

GUARNICION
GUARNICION
VASTAGO
AISLADOR
,JUNTA
JUNTA
JUNTA
JUNTA
BOMBA DE ALIMENTACION

~l ~

A202

FUEL PUMP

HOSE

DESCRIPTION

RETAINER
FUEL PUMP

GASKET .
INSULATOR
HOSE

FUEL PUMP

RING
RING
ROD
INSULATOR
GASKET
GASKET
GASKET
GASKET
FUEL PUMP

COLLAR
COLLAR
LOCKWASHER
SCREW
HOSE

. .-. --_. __ .__ . _.- --,-' ---. -"".-=-=,,..,.-... . __ ~ __ ~_~ ____ A __ A,~

f .- - .'.'
-of ':4

~. i

f.
~...•

FIAT 850 (2 EO)

I~ MOOIF. N.OROINAZ. Q. OENOMINAZIONE DESIGNATION BENENNUNG
I ----- ---------- -- ------------------- ------------------- -------------------i

I 996623 1 ANELLO GOMMA BAGUE RING
o 3858 996623 1 ANELLO GOMMA (281 BAGUE RING4064592 1 PUNTALE TIGE ORUCKSTANGEC 2609 ~- 1 ISOLANTE ISOLANT ISOLI ERUNG

4081257 1 GUARNIZIONE SP.l,,2 JOINT DICHTUNGC 2609 4081257 1 GUARNIZIONE SP.l,2 JOINT DICHTUNG4081258 1 GUARNIZIONE SP.0,7 JOINT DICHTUNGC 2609 4081258 1 GUARNIZION~ S~.0,7 JOINT DICHTUNGC 2436 ~- 1 POMPA ALIMENTAZIONE POMPE DE ALIMENTATION K'lAFTSTOFFPUMPE

" COMPL. (01-02)
'I 4115285 1 STAFFETTA COLLIER HAL TER
f o 2436 4134622 1 POMP A ALIMENTAZIONE POMPE DE ALIMENTATION KRAFTSTOFFPUMPE

COMPL •.y C 2883 4134622

~! 4137699 1 POMPA ALIMENTAZIONE POMPE DE ALIMENTATION KRAFTSTOFFPUMPE
COMPL.

o 2609 4143730 2 GUARN IZIONE JOl NT DICHTUNGo 2609 4144918 1 ISOLANTE ISOLANT ISOLIERUNG

I
4160019 1 TUBO F.LESSIBILE TUYAU SCHLAUCH

(01~02-26-31~37-39-41) ,
4160313 i TUBO FLESSliHLE' TUYAU SCHLAUCH

(b3-04~05-26-31-36-37-
39-41)

o 2883 4167711 1 POMPA ALIMENTAZIONE POMPE DE ALIMENTATION KRAFTSTOF'=PUMPE

J COMPL.
10168590 2 COLLARE COLLI ER SCHELLE

(26-31-36-37-39-41)
1,0170990 2 COLLARE :OLLI ER SCHELl'E

'/ 11198073 2 ROSETTA SICUREZZA RONDELLE FREIN SICHERUNGSRING16043921 2 VlTE VIS SCHRAU8E~ 19053080 M TUBO FLESSIBILE 5X9 TUYAU SCHLAUCH
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9910055 C 2603

C 2603
C 2603
C 2603
C 2603
C 2603
C 2603,

" 9910061
~9910060

, 1,1:==9910058
, 9910059

, 1---=9910057
.~ ~9910056

SE

9915219 _

9913990
9914072

PO M P A A L I ME N T A Z ION E 4105505 (B. C. D.)850
• Pompe d'alimentation
• Kraftstoffpumpe

• Fuel Pump
• Bomba de alimentación

A2.03
V-1971
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FIAT 850 (2 EO) A203 (5-19711
MOOIF. N.ÓROINAl. Q. OENOMIf-iAlIONE OESIGNATION BENÈNNUNG OESCRIPTION OENOM INAC IoNES---------- -- ------------------- ------------------- ------------------- ------------------- -------------------

9900377 1 ROSETTA TENUTA JOINT DICHTRING GASKET JUNTA
9910053 1 VITE VIS SCHRAUBE SCREW TORNILLO9910054 1 COPERCHIO COUVERCLE DECKEL COVER TAPAC 2ó03 9910055 1 FILTRO F ILTRE FILTER FILTER FILTROC 2603 991005ó 2 MOLLA RESSORT FEOER SPRING RESORTEC 2603 9910051 2 VALVOLA SOUPAPE VENTIL VALVE VALVULAC 2603 9910058 2 SEDE VALVOLA SIEGE SOUPAPE VENTILSlTl VALVE SEAT ASIENTO OE VALVULAC 2ó03 9910059 2 ROSETTA TENUTA JOINT OICHTRING GASKET JUNTAC 2603 9910060 2 PIASTRINA PLAQUETTE PLAETTCHEN PLATE PLACAC 2603 9910061 2 VITE VIS SCHRAUBE SCREW TORNILLO99100óó 1 MOLLA RESSORT FEOER SPRING RESORTEC 3039 991006B 1 PERNO AXE BOLlEN PIN EJEC 3039 9910069 2 ROSETTA PIANA SP.0,8 RONDELLE SCHEI BE WASHER ARANOELAo 3039 9911416 2 ROSETTA PIANA SP.2,4 RONOELLE SCHEIB€: WASHER ARANOELA9913609 1 LEVA LEVIER HEB':L ~",vfR PALANCAC 241ó 9913771 1 RACCOROO RACCORD STUTlEN ('ONNECT ION RACOR9913989 5 VITE VIS SCHRAUBE SCREW TORNILLO9913990 1 MEMBRANA MEMBRANE MEMBRAN OIAPHRAGM MEM8RANA9914012 1 MOLLA RESSORT F'OOER SPRING RESORTE9915219 1 OISTANlIALE ENTRETOISE ABSiANDSTUCK SPACER SEPARADORo 3039 9915832 1 PERNO AXE BOL ZEN PIN EJEo 2603 9915834 1 FILTRO FILTRE FILTER FILTER FILTRO

1/ 1
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SI?

9910055 C 2603

C 2603
C 2603
C 2603
C 2603
C 2603
C 2603

, 9910061
~ 9910060
~9910058

9910059
~9910057
~9910056

9915219
9913990
9915218

9910053
991596
9910054
9913989 _

o 2603 9915834

PO M P A A L IMEN T A Z ION E 41346n (B. c. D.)-850
• Pompe d'alimentation
• Kraftstoffpumpe

• Fuel Pump
-- • Bomba de alimentaci6n

A2.03/1
V-19Tl
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FIAT 850 (2.EO) A203/ 1 15-1911 ,
"'OOIF. N.OROINAZ. Q. OENOMINAZIONE OESIGNATION BENENNUNG DESCRIPTION OENOMINAClONES---------- -- ------------------- ------------------- ------------------- ------------------- -------------------

9910053 1 VlTE VIS SCHRAUBE SCREW TORNILLO
9910054 1 COPERCHIO COUVERCLE OECKEL COVER TAPAC 2603 9910055 1 FILTRO FILTq,E FILTER FIL TER FILTROC 2603 9910056 2- MOLLA RESSORT FEOER SPRING RESORTEC 2603 9910057 2 VALVOLA SOUPAPE VENTIL VALVE VALVULAC 2603 9910058 2 SEOE VALVOLA SIEGE SOUPAPE VENTILSlTl VALVE SEAT ASIENTO DE VALVULAC 2603 9910059 2 ROSETTA TENUTA JOINT DICHTRING GASKET JUNTAC 2603 9910060 2 PIASTRINA PLAQUETTE PLAETTCHEN PLATE PLACAC 2603 9910061 2 VlTE VIS SCHRAUBE SCREW TORNILLO9910066 1 MOLLA ,RESSORT FEOER SPRING RESORJEC 3039 9910068 1 PERNO AXE BOllEN PIN EJEC 3039 9910069 2 ROSETTA PIANA SP.0,8 RONDELLE SCHEIBE WAS HER ARANDELAo 3039 9911476 2 ROSETTA PIANA SP.2,4 RONDELLE SCHEIBE WASHER ARANOELA9913609 1 LEVA LEVIER HEBEL LEVER PALANCA9913989 5 VlTE VIS SCHRAUBE SCREW TORNILLO9913990 1 MEMBRANA COMPL. MEMBRANE MEMBRAN DIAPHRAGM M.EMBRANA9915218 1 MOLLA RESSORT FEDER SPRING RESORTE9915219 1 DISTANZIALE ENTRETOISE ABSTANDSTUCK SPACER SEPARADORD 3039 9915832 1 PERNO AXE BOLlEN PIN EJED 2603 9915834. 1 FILTRO F IURE F I.LTER FIL TER FILTRD9915963 1 ROSETTA PIANA RONDELLE ; SCHEIBE WASHER ARANDELA

1/ 1
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9914761
9915320-- 2

L 9917567 = 1
9917572 = 1+ 2

o
=(

,:]

!J\ 9911318

A_~ 2 __ 9904851

~ 9915263

:J

P 0 M P A A LI MEN T A Z ION E 4137699 (Weber)850
• Pompe d'alimentation
• Kraftstoffpumpe

• Fuel Pump
• Bomba de alimentación

i
I

A2.03jl 1

\ V-1971 ,
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FIAT 850 (2 EO) A203/ 2 (5-1971)
MODIF. N.ORDINAl. Q. DENOMINAlIONE DESIGNATION BENENNUNG DESCRIPTION DENOMINAClONES

---------- -- ------------------- ------------------- ------------------- ------------------- -------------------
9904B41 1 ROSETT A TENUT A JOINT DICHTRING GASKET JUNTA
9904B51 1 MOllA RESSORT FEDER SPRING RESORTE9911318 1 LEVA lEVIER HEBEl lEVER PAlANCA
9914758 1 VIlE VIS SCHRAUBE SCREW TORNlllO
9914759 1 COPEkCHIO COUVERClE DECKEl COVER TAPA
9914760 1 F ILTRO FilHE FilTER Fil TER FILTRO
9914761 1 FLANGIA BRIDE FLANSCH FLANGE BR IDA
9914763 5 VlTE VIS SCHRAUBE SCREW TORNILLO
9915263 1 PERNO AXE BOllEN PIN EJE
9915320 1 MEMBRANA MEMB~ANE MEMBRAN DIAPHRAGM MEMBRANA
9917567 S CORREDO,COMPOSTO DA POCHETTE-CONTENANT •••• AUSRUESTUNG BESTEHENO KIT-CONSISTING OF •••• EQUIPO-COMPUESTO DE •••

1 AUS ••••
9917572 S CORREDO,COMPOSTO DA POCHETTE-CONTENANT •••• AUSRUESTUNG BESTEHEND KIT-CONSISTING OF •••• EQUIPO-COMPUESTO DE •••

1+2 AUS ••••
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9910053
9915963
9910054 _

9913989 ---------------f
9915834

9915964
9915965
9916741

l
J,

~

_____________ 9910066

~ \~ 9913509

~ 9911476
@Y~--_-__-_-_-_-_-_-_--,--_-_-_-_-_-_-_-_-_-_-_-_-9915832

~A1

PO M PA A L I MEN T AZ ION E 4167711850
• Pompe d'alimenlation
• Kra/lsloffpumpe

• Fuel Pump
• Bomba de alimenlación

(8. C. D.L A2.03/3
V-1971
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TORNILLO
TAPA
RESORTE
ARANDELA
PALANCA
TORNILLO
EJE
FILTRO
JUNTA
MEMBRANA
SEPARADOR
RESORTE

t

FIAT 850 (2 ED)
MODIF. N.ORDINAZ.-Q. DENOMINAZIONE---------- -- -------------------

9910053 1 VITE
9910054 1 COPERCHIO
9910066 1 MOLLA
9911476 1 ROSETTA PIANA
9913609 1 LEVA
9913989 6 VUE
9915832 1 PERNO
9915834 1 FILTRO
9915963 1 ROSETTA TENUTA
9915964 1 MEMBRANA
9915965 1 OISTANZIALE
9916741 1 MOLLA

-DESIGNATION

VIS
COUVERCLE
RESSORT
RONOELLE
LEVIER
VIS
AXE
FILTRE
JOINT
MEMBRANE
ENTRETOISE
RESSORT

BENENNUNG

SCHRAUBE
DECKEL
FEDER
SCHEI8E
HEBEL
SCHRAUBE
BOL ZEN
F ILTER
DICHTRING
MEMBRAN
ABSTANDSTUCK
FEDER

DESCRIPTION

SCREW
COVER
SPRING
WASHER
LEVER
SCREW
PIN
FIL TER
GASKET
DIAPHRAGM
SPACER
SPRING

A2031 3 15-19711
DENOM INAC IONES. i

J

1
,I

o o o
11 1

()



) ) ) )

4064079

4121933
4121934 c 3710

C 2 6~1

o 30~3
C 3710o .30~3
C 371"0

A2.06/811714172317
A2.06/9 (17)4172318
A2.06/1Super 4134427
A2.0612 Super 4134428
Al. 06/3 Super 4134429
A2.06/~ 4134430
A2 •06 I 5 .4.lJ443t"
A2.06/6 4134432

~8

8 ~9ïo A..lA46fPtSuper A2.06/1.
o 26~1 Al A A CDk- IC 3710 ~~ Super A2.06 2
g ~g:~4144686 Super A2.06~3
o 26~1 A1AA~ I.C 3710.~1'" A2.065
8 ~~ïó~ A2.06/~

8 3~M 4144615 A2.06/6
c 30~3 4154077 (17) A2.06/3

g ~9~64172315 Super A2.06/8
g ~~ï~4172316 Super A2.06/9.
g~~~g4180934 A2.06/1

C 2~~7 4121903
o 2~~7 4132867

C 3858 4126143 (28) A2.05/!1
4121907

4110775

16100811 fJ~~'
10519601 -----

C 2447 02447

CARBURATORE E FILTRO ARIA850 • Carburateur et {iltre à air
• Vergaser und Luft{ilter

• Carburetor and Air Cleaner
• Carburador y {iltro de aire

A2.04
1 3 V-1971
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FIAT 850 (2 EO) A204 (5-19711
,",OOIF. N.OROINAZ. Q. OENOMINAZIONE OESIGNATION BENENNUNG OESCRIPTION OENOMINAClONES---------- -- ------------------- ------------------- ------------------- ------------------- -------------------

4047799 1 TUBO FLESSIBILE TUYAU SCHLAUCH HOSE MANGA
4047B97 1 TUBO FLESSIBILE TUYAU SCHLAUCH HOSE MANGA
4064079 1 GUARNIZIONE JOINT OICHTUNG GASKET JUNTA4100576 1 GUARNIZIONE JOINT OICHTUNG GASKET JUNTA4110775 1 ANELLO GOMMA BAGUE RING RING GUARNICIONC 2447 4121903 1 OISTANZIALE COMPL. ENTRETOI SE ABSTANOSTUCK SPACER SEPARAOOR4121907 1 FILTRO ARIA COMPL. FILTRE A AIR LUFTF ILTER AIR CLEANER FILTRO DE AIRE4121933 1 GUARNIZIONE JOINT OICHTUNG GASKET JUNTA

C 3710 4121934 1 RIPARO PROTECT ION ABOECKUNG PROTECTION OEFENSAC 3858 4126143 1 FILTRO ARIA COMPL.(281 FILTRE A AIR LUFTFILTER AIR CLEANER FILTRO DE AIREo 2447 4132867 1 OISTANZIALE COMPL. ENTRETO ISE ABSTANOSTUCK SPACER SEPARAOORC.2641 4134427 1 CARBURATORE CARBURATEUR VERGASER CARBURETOR CARBURAOORCOMPL.(SUPER)
C 2641 4134428 1 CARBURATORE CARBURATEUR VERGASER CARBURETOR CARBURAOORCOMPL. (SUPER)
C 2641 4134429 1 CARBURATORE CARBURATEUR VERGASER CARBURETOR CARBURAOORCOMPL.(SUPER)
C 2641 4134430 1 CARBURATORE COMPL. CARBURATEUR VERGASER CARBURETOR CARBURAOORC 2641 ~- 1 CARBURATORE COMPL. CARBURATEUR VERGASER CARBURETOR CARBURAOOR
C 2641 4134432 1 CARBURATORE COMPL. CARBURATEUR VERGAS ER CARBURETOR CARBURAOORo 2641 ~- 1 CARBURATORE COMPL. CARBURATEUR VERGAS ER CARBURETOR CARBURAOORC 3710 4144613
o 2641 ~- 1 CARBURATORE COMPL. CARBURATEUR VERGASER CARBURETOR CARBURAOORC 3710 4144614, D 2641 4144615 1 CARBURATORE CDMPL. CARBURATEUR VERGASER CARBURETOR CARBURAOORC 3200 4144615
D 2641 ~- 1 CARBURATORE CARBURATEUR VERGASER CARBURETOR CARBURAOORCOMPL.(SUPER)
C 3710 4144684
D 2641 ~- 1 CARBURATORE CA RBURA TEUR VERGASER CARBURETOR CARBURAOORCOMPL.(SUPER)
C 3710 4144685
o 2641 41446B6 1 CARBURATORE CARBURATEUR VERGASER CARBURETOR CARBURAOORCOMPL.(SUPER)
C 3043 41446B6
C 3043 4154077 1 CARBURATORE COMPL.(171 CARBURATEUR VERGASER CARBURETOR CARBURAOORo 3043 4172315 1 CARBURATORE CARBURATEUR VERGAS ER CARBURETOR CARBURAOORCOMPL.(SUPER)
C 3710 4172315
o 3043 4172316 1 CARBURATORE CARBURATEUR VERGASER CARBURETOR CARBURAOORCOMPL. (SUPER)
C 3710 4172316
o 3043 4172317 1 CARBURATORE COMPL.(171 CARBURATEUR VERGASER CARBURETOR CARBURAOOR
C 37lQ 4172317
o 3043 4172318 1 CARBURATORE COMPL.(17) CARBURATEUR VERGAS ER CARBURETOR CARBURAOORC 3710 4172318

1/
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i) 3710 4231342 Super A2.06/11

o 3'i10 4231344 Super A2.06/11

037104231362 A2.06/12

o 3710 4231364 A2.06/12

o 37,10 4231361 (17) A2.06/11

"0 .3710 4231363 (17) A2.06ill

.,

o

~~ ~~

~~

o 3710

SA

o :)

4121934 C 3710

4233845 0 3710

"

'0' CARBURATORE E FILTRO ~ARIA . A2.04
850 Carburateur et {iltre à air

.. YJl'gaser und, Luft{ilter
Carburetor and Air Cleaner
Ca.rbJlrador. y (iltro de aire 2 3 V-1971

.~



FIAT 850 12 EO)
"OOIF. N.OROlNAZ. Q. OENOMlNAZIONE OESIGNATION BENENNUNG OESCRIPTION

A204 (5-1971 )
DENOMINAClONES

o 3200
C 3710
o 3200
C 3710
o 3710
o 3710
o 3710
o 3710
o 3710
o 3710
o 3858

o 3858
o 3710
o 3858
o 3858
o 3858

o 3858
o 3858
o 3858

o 3858

o 3858

4180933
.4180933
4180934
4180934
4231342
4231344

42313&1
42313&2
.42313&3
42313&4
4231432

4231432
4231758
4233845
4238574
4239451

10292190
1051&470
1051&470
10519&01
10902121
11197770
11197770
11500510
12&43701
12&43701
13&01410
1589&211
1589&211
1&100811

CAR8URATORE CO"PL.

1 CARBURATORE COMPL.

1 CARBURATORE
COMPL.(SUPER)

1 CARBURATORE
COMPL.ISUPER)

1 CARBURATORECOMPL.(111
1 CARBURATORE COMPL.
1 CARBURATORE COMPL.(17)
1 CARBURATORE COMPL.
1 FILTRO ARIA

SUPPLEMENT ARE COMPL.
12Bl .

1 FILTRO ARIA COMPL.(28)
1 RIPARO
1 MA~ICÖTTO (2B)
1 STAFFA 1281.
2 COLLARE (28)
1 ROSETTA SICUREZZA
2 ROSETTA SICUREZZA 1281
2 ROSETTA PIANA
2 VITE (281
& ROSETTA SICUREZZA
2 ROSETTA SICUREZZA (281
2 PRIGIONIERO
1 ROSETTA PIANA
3 ROSETTA PIANA (281
4 PRIGIONIERO
7 OADO
4 DADO (28)
2 OAOO-;

CARBURATEUR

CARBURATEUR

CARBURATEUR
CARBURATEUR

CARBURATEUR
CARBURA TEUR
CARBURATEUR
CARBURATEUR
FILTRE A AIR

FILTRE A AIR
PROTECTION
MANCHON
ETRIER
COLLI ER
RONDELLE FREIN
RONDELLE FREIN
RONDELLE
VIS
RONDELLE FREIN
RONDELLE FREIN
GOUJON
RONDELLE
RONOELLE
GOUJON
ECROU
ECROU
ECROU

VERGASER

VERGASER

VERGASER
VÈRGASER

VERGASER
VERGASER
VERGAS ER
VERGASER
LUFTFILTER

LUFTFILTER
ABDECKUNG
MUFFE
HALTER
SCHELLE
SICHERUNGSRING
SICHERUNGSRING
SCHEIBE
SCHRAUBE
SICHERUNGSRING
SICHERUNGSRING
STIFTSCHRAUBE
SCHEIBE
SCHEIBE i

STIFTSCHRAU8E
MUTTER
MUTTER
MUTTER

CARBURETOR

CARBURETOR

CARBURETOR
CARBURETOR
CARBURETOR
CARBURETOR
CARBURETOR
CARBURETOR
AIR CLEANER

AIR CLEANER
PROTECTION
SLEEVE.
BRACKET
COLLAR
LOCKWASHER
LOCKWASHER
WAS HER
SCREW
LOCKWASHER
LOCKWASHER
STUD
WASHER
WASHER
STUD
NUT
NUT
NUT

CAR8URADOR

CAR8URAOOR

CAR8URAOOR
,CAR8URAOOR
CAR8URAOOR
CARBURAOOR
CARBURADOR
CARBURADOR
FILTRO DE AIRE

FILTRO DE AIRE
OEFENSA
MANGA
SOPDRTE
ABRAZADERA'
ARANDELA OE FRENO
ARANDELA DE FRENO
ARANDELA
TORNILLO
ARANDELA DE FRENO
ARANDELA DE FRENO
ESPARRAGO
ARANDELA
ARANDELA
ESPARRAGO
TUERCA
TUERCA
TUERCA

2/ t!.
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(28J 4239451 0 3858

A2 .2.3-(28J4231432 0 .3858

D .3858 4231758

0.3858 10902121 (28) ~

o .3858 12643101 (28) ---~"
o .3858 10516410 (28)

D .3858 15896211 (28)

o .3858 10292190 (28)

o .3858 4238514 (28)

o .3858 10292190 (28)

~

CARBURATORE E FILTRO ARIA

_------(281 o .3858

A2.04
850 Carburateur et f}/tre à air

Vergaser und Luft{ilter
Carburetor and Air Cleaner
Carburador y {iltro de aire V-t97t
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4118140

4110530

"" ":".

~

..

4120157

10795001

.==--'--:":: .._===--~_.~~=:-'~ ...::....

85.0.~.~.~~~~~~~~'-.-Filtre-à-air
---~ • Luft{ilter

F I L T R 0 A R I A 4121907
".~""~~~~.~Air~cteaner

• Filtra de aire

A2.05
V-1971
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A205 15-19711FIAT 850 (2 EO)
MODIF. N.ORDINAZ. Q. DENOMINAZIONE---------- -- -------------------

4110530 1 ELEMENTO FILTRANTE
4118140 1 ANELLO TENUTA
4120155 3 FERMAGLIO
4120156 3 LEVA
4120157 1 DEFLETTORE DEPURATORE
4120159 1 MOLLA
4121222 6 PERNO

•..... 4204408 1 POMELLO
10795001 1 COPIGLIA
12638501 1 ROSETTA PIANA

•• , .•• ' .••• 1

DES IGNATION

ELEMENT FILTRANT
JOINT
AGRAFE
LEVIER
DEFLECTEUR FILTRE
RESSORT
AXE
BOUTON
GOUPILLE
RONDELLE

~~' .B'ENENNU?>JG---_._-------------,
FILTEREINSATZ
DICHTRING
KLEMMSTUCK
HEBEL
STUTZEN M.FILTER
FEDER
BOLZEN
KNEBELGRIFF
SPLINT
SCHEIBE

',DESCRIPTION
~.-'--------------
CARTRIDGE
SEAL
CLIP
LEVER
FILTER/DEFLECTOR
SPRING
PIN
KNOB
PIN
WAS HER

DENOMINAClONES

FILTRO
JUNTA
SUJETADOR
PALANCA
DEFLECTOR FILTRO
RESORTE
EJE
BOiON
PASADOR ABIERTO
ARANDELA

1/ 1
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10795001

4120157

12638501

4120159

4204408
'J:'

- .

-:,

@D't
. '~

J J

4126076

4118140

~. 4120155

J)~o--_-----4121222
4120156

'1"'0"

850' I F I L T R 0 A R I A 41~6143 . . A2.05/1
c.".~-=O'.~.---'.-_"C"~~==-=~~_,~"~'-=.,",~'~"~._O,~=-.-Filtje -i/~ar.,"='"'~~--~."'-'~~-="-"'~'_.~~--..~~="'_.~--.Ai~"-CI;;;;'-;~'" '---IC"""-"==,,--~.'~~=---,--' - - --..~.~~.~-==-~,~=~., ...'~~ /=. ~~~-~

• Luft{ilter • Filtra de aire I V-f971 \

'OC~ •• --6Zi£~'-'--



r ~--

FIAT 850 (Z EO) ~ A2051 1 (5-1971), ../•..
"

MOOIF. N.OROINAZ. Q. OENOMINAZIONE DESIGNATION BENENNUNG DESCRIPTION DENOMINAClONES--------- -- ------------------- ------------------- ------------------- --------------- -------------------
4118140 1 ANELLO TENUTA JOINT DICHTRING SEAL JUNTA
4120155 3 FERMAGLIO AGRAFE KLEMMSTUCK CLIP SUJETADOR
4120156 3 LEVA LEVIER HEBEL LEVER PALANCA
4120157 1 DEFLETTORE OEPURATORE DEFLECTEUR FILTRE STUTZEN M.FILTER FILTER/DEFLECTOR DEFLECTDR FILTRD
4120159 1 MOLLA RESSORT FEDER SPRING RESORTE
4121222 6 PERNQ AXE BOLZEN PIN EJE
4126076 1 ELEMENTO FILTRANTE ELEMENT FILTRANT FILTEREINSATZ CARTRIDGE F ILTRD
4204408 1 POMELLO BOUTON KNEBELGRIFF KNOB BOTON
10795001 1 COPIGLIA GOUPILLE SI"LINT PIN PASADOR ABIERTO
12638501 1 ROSETTA PIANA RONDELLE SCHEIBE WASHER ARANOElA

1/ 1
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@VA

J

4130805
4110530

~.... ~~ 4110155

4121222
4120156

J

~----~~8 50- -~~---t -~-FiÎtr;ä ~i~---- - ---~~

• Luftfitter

F I L T R0 A R I A 4209772__ " ~~_ ....,.......=-~...".~~.........:-=---= :..._c_-_~_--=--_.-:..=c"-- __~,:_~ _,_----:.=..--,-~"

• Air Cleaner
• Filtro de aire

~~~=~_~~~,~A2.05/-2,~ -~
V-1971
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----~---------~----
FILTRO
SUJETADOR
PALANCA
PASADOR
JUNTA

1-,

FIAT 850 (2 EO)
MODIF. N.ORDINAZ. Q. OENOMINAZIONE---------- -- -------------------

4110530 1 ELEMENTO FILTRANTE
4120155 3 FERMAGLIO
4120156 3 LEVA
4121222 6 PERNO
4130B05 1 ANELLO TENUTA

\F"" ,;

()

.'.. ~'l"':

v

DESIGNATION'...•.

ELEMENT FILTRANT
AGRAFE
LEVItR
AXE
JOINT

o

~

,~

BENENNUNG

FI LTEREINSATZ
KLEMMSTUCK
HEBEL
BOL ZEN
DICHTRING

o

DESCRIPTION

CARTRIDGE
CLIP
LEVER
PIN
SEAL

t-,.'f:

A2051 2 15-19711
DENOMINAClONES

11 1

o

q,..,

---1
i
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4130805
4126076

~~. _~~'''_ .C' _--~ -_~...:..,..-='_"-""_""_" __ -'_-'_-~~ .;;.. _---:-:::::::

• •••.• ,.'!":'l'.". :~f~~•
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V.1971

,=-,"~,~~850 _~~_~~~_=,~, __ ~~~I"=-~=~~---_._,=,=,~~~~c.===-"--,,"_,"0', fJ ~'! R..2,__.~ ~_J,_~~~1J~6~~,~!~1~91,-~_~~_~~o~==-__~_c-~-= ~='.I._~~A2.05/3 -~~
• Filtre à air • Air Cleaner
• Luftfilter . • Filtra de aire



A2051 3FIAT 850 ( 2. ED )
,",ODIF. N.ORDINAl. Q. DENOMINAllONE DESIGNATION---------- -- ------------------- -------------------

4120155 3 FERMAGLIO AGRAFE
4120156 3 LEVA LEVIER
4121222 6 PERNO AXE
4126076 1 ELEMENTO FILTRANTE ELEMENT FILTRANT
4130805 1 GUARNllIONE JOINT

BENENNUNG

KLEMMSTUCK
HEBEL
BOLlEN
FILTEREINSATZ
DICHTUNG

.D.ESCRIPTION~~~~----------------
CLIP
LEVER
PIN
CARTRIDGE
GASKET

15-1971 )

DENOMI~ACIONES

SUJETADOR
PALANCA
PASADOR
FILTRO
JUNTA

111

---

o o
---------- --~~ .. ----- ----_._._-_.- -------

o
--~~-_.-_._---_._---

()



-,

~ :) .J'-,. J

~Y~~.' '-.cc._~~--_". "~C-

~

.~~. 4120155
4121222

. . 4120156

."'....;;.7':':,,:~-,-;"-':-.1"' :';""

C;;~~~:J4118140

". ~." .' ' 4110530

@V13

O' •

'_"-="""':"~ __-::"~= -::::::~._c==--'--_--=_:=:__-_...,~. c::--=::=,:~'_=I:~ ..'" - . ,,",,-~=-~~'-"",,,=:"""~~"-

'I
~~~F...,tL7T~R_O=AR,tA~423t758~---~~~-.~~=.-==-~-I~-~A2. 05/4 ~ ='

850 Filtre à air
Luftf/lter

Air Cleaner
Filtro de aire V-1971
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FIAT 850 (2 EO) A205/ 4 (5-19711

DE SCR IPT ION oENOM INAC IONES,~•... MOoIF. N.'JRoINAl. Q.

4110530 1
4118140 1
4120155 3
4120156 3
4121222 6

~~:.<.
\- ~";'ç"" ;~~.,

oENOMI,NAZ IONE ~;:-------~~--------l~'~
ELEMENTO FILTRANTE~
ANELLO TENUTA
FERMAGLIO
LEVA
PERNO

~,i, ..
oESIGNATION

'~ .-
t-l".,------~-~----------
~\ELEMENT\FILTRANT

JOINT t~
AGRAFE 1,
LEVIER
AXE

BENENNW'~G

FILTEREINSATZ
DICHTRING
KLEMMSTUCK
HEBEL
BOLlEN

,"

i .•

CARTRlOGE
SEAL
CLIP
LEVER
PIN

FILTRO
JUNTA
SUJETAoOR
PALANCA
EJE

o

I :1

o

. \ ~(
' .••• -l\' I

>"

o
1/;

o
i

I
I

-------- -----------------_. ~-~-~._------------------------



')

9915229 ,9915230

~

) )

C31

-<-(1'

)

2_ 9904667
2 9915235
3 9914490

1 9906637
2 9911226

'2_9904710
2 -9914516
3
3 _9914510

_3_9914511

~ 3_9909139
Ittt-- 9915240

850
• Carburateur
• Vergaser

C A R B U RAT 0 R E 41239U (Weber)

• Carburetor
• Carburador

1/2

A2.06
V-1977



-~ .•.~.- ....•~-.__ ....~~--------~------_._--~--._.. _.~.-............--------

FIAT 850 (2 EO)

9904577 2
9904615 1
9904667 1
9904687~ 5

'10' ~ 990499} ~,:,,:-2
<.i:;~;~y;:;:~g;;~.g"~~,~
..<':~:~I!'~L~:9904731'1

-~Z.99à"811 1
~990'4983 1
9905070 2
9905071 2
9905094 2
9906837 1
9907257 2
9908650 2
9909139 4
9910599 2
9910769 2
9910774 2
9910789 1
9911196 1
9911201 1
9911221 1
9911226 1
9912664 2
9914490 1
9914495 3
9914500 1
9914504 4
9914507 1
9914510 1
9914511 1
9914513 1
9914514 1
9914516 1
9914783 1
9915229 1
9915230 3
9915231 1
9915232 1
9915233 1
9915234 1
9915235 1
9915236 2
9915231 1

MODIF. N.ORDINAl. Q. DENDMINAliONE

"OLLA
DADO
DADO
VITE
VITE
PERNO
PIASTRINA
VITE
RDSETTA SICUREllA
ROSETTA TENUTA
PORTAGETTO
ROSETTA TENUTA
GETTO PRINCIPALE
RDSETTA TENUTA
PORTAGETTO
VITE
VITE
EMULSIONATORE
VITE
FERMAGLIO
VALVOLA
ROSETTA SICUREllA
MOLLA
ROSETTA PIANA
VALVOLA SPILLO
ROSETTA PIANA
TAPPO
COPIGLIA
VITE
VITE
ROSETTA PIANA
MOLLA
MEMBRANA
GETTO MINIMO
GETTO POMPA
GALLEGGIANTE
ROSETTA PIANA
COPERCHIO COMPL.
PRIGIONIERO
GUARNI ZIONE
FARFALLA
ALBERINO
TIRANTE
FILTRO
GETTO ARIA
ALBERINO

.~....-

DESIGNAT!ON

RESSORT
ECROU
ECROU
VIS
VIS
AXE
PLAQUETTE
VIS
RONDELLE FREIN
JOINT
PORTE-GICLEUR
JOINT
GICLEUR PRINCIPAL
JOINT
POR TE-G IC LEUR
VIS
VIS
TUBE EMULSlON
VIS
AGRAFE
SOUPAPE
RONDELLE FREIN
RESSORT
Rmw~LLE
SOUPAPE
RONDELLE
BOUCHON
GOUPILLE
VIS
VIS
RONDELLE
RESSORT
MEMBRANE
GICLEUR DE RALENTI-
GICLEUR OE POMPE
FLOTTEUR
RONDELLE
COUVERCLE
GOUJON
JOINT
PAPILLON
AXE
TIRANT
FILTRE
JET D'AIR
AXE

A206 (5-1971)
BENENNUNG DESCRIPTION DENOMINAClONES I------------------- ------------------- -------------------

FEDER SPRING RESORTE
MUlt ER NUT TUERCAMUTTER NUT TUERCASCHRAUBE SCREW TORNILLOSCHRAUBE SCREW TORNILLOBOLlEN PIN EJEPLAETTCHEN PLATE PLACASCHRAUBE SCREW TORNILLOSICHERUNGSRING LOCKWASHER ARANDELA DE FRENODICHTRING GASKET JUNTADUESENHALTER JET HOLDER PORTASURTIDORDICHTRING GASKET JUNTAHAUPTDUESE MAIN JET SURTIDOR PRINCIPALDICHTRING GASKET JUNTADUESENHAL TER JET HOL DER POR TASUR T !DORSCHRAUBE SCREW TORNILLOSCHRAUBE SCREW TORNILLOMISCHROHR EMULSION TUBE EMULSIONADORSCHRAUBE SCREW TORNILLOKLEMMSTUCK CLIP SUJETADOR..VENT! L VALVE VALVULASICHERUNGSRlNG LOCKWASHER ARANDELA DE FRENOFEDER SPRING RESORTESCHEIBE WASHER ARANDELAVENTIL VALVE VALVULASCHEIBE WASHER ARANDELASTOPFEN PLUG TAPONSPLINT PIN PASADOR ABIERTOSCHRAUBE SCREW TORNILLOSCHRAUBE SCREW TORNILLOSCHEIBE WAS HER ARANDELA.~ FEDER SPRING RESORTEMEMBRAN DIAPHRAGM MEMBRANALE ERLAUFDUES E IDLING JET SURTIDOR DE RALENrIPUMPENDUESE PUMP JET SURTIDOR DE LA BO~BASCHWIMMER FLOAT FLOTADORSCHEIBE WASHER ARANDELADECKEL COVER TAPASTIFTSCHRAUBE STUD ESPARRAGODl CHTUNG., GASKET JUNTADROSSELKLAPPE THROTTLE MARIPOSA~LLE SHAFT EJEVERBlNOUNGSSTANGE LINK BIELAFILTER FILTER FlLTROLUFTDUESE AIR JET SURT!DOR DE ArREWE LLE SHAFT EJ E

11

() o o o



) ) ) )

9915232
99152363

+ 0,5

.991523 9
9914504

_______ 9920316

@)/1!'

+0,5 3

, 3

! 9-~

9917569::1~2+3
9917570=1+ 2
9917571=1

850
• Carburateur
• Vergaser

C A R B U RAT 0 R E 41239ll (Weber)

• Carburetor
• Carburador

211

A2.06
V-t9?t



~

F I A.T 850 (.2 EO ) A206 (5-19711
,",OOIF. N.OROINAZ. Q. OENOMINAZIONE DESIGNATION BENENNUNG DESCRIPTION OENOMINAClONES

9915238
9915239
9915240
9915241
9915242
9915243
9915244
9915245
9915246
9915247
9915248
9915249
9915250
9915251
9915252
9915253
9915254
9915255.
9915257
9915258
9915259
9915260
9915261
9915262
9917569

9917570

9917571

9919466
9920316

1
2
1
1
2
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
S

S

S

1
1

ALBERINO
FARFALLA
COPERCHIO
GETTO MINIMO
PRIGIONIERO
VITE
LEVA
LEVA
TIRANTE
LEVA
VITE
80CCOLA
MOLLA
ROSETTA PIANA
LEVA
LEVA
MOLLA
LEVA
LEVA
LEVA
SUPPORTO
TIRANTE
PIASTRINA
VlTE
CORREDO.COMPOSTO DA
1+2+3
CORREDO.COMPOSTO DA
1+2
CORREDO.COMPOSTO DA
1
MOI.LA
VITE REGISTRO MINIMO

AXE
PAPILLON
COUVERCLE
GICLEUR DE RALENTI
GOUJON
VIS
LEVIER
LEVIER
TIRANT
LEVIER
VIS
DOUILLE
RESSORT
RONDELLE
LEVIER
LEVIER
RESSORT
LEVIER
LEVIER
LEV.!ER
SUPPORT
TIRANT
PLAQUETTE
VIS
POCHETTE-CONTENANT ••••
POCHETTE-CONTENANT ••••
POCHETTE-CONTENANT ••••
RESSORT
VIS REGLAGE DE RALENTI

WELLE
DROSSELKLAPP E
DECKEL
LEERLAUFDUESE
STIFTSCHRAUBE
SCHRAU8E
HE8EL
HEBEL
VER81NDUNGSSTANGE
HE8EL
SCHRAU8E
8UCHSE
FEOER
SCHEI8E
HE8EL
HE8EL
FEDER
HEBEL
HE8EL
HE8EL
LAGER
VERBINOUNGSSTANGE
PLAETTCHEN
SCHRAUBE
AUSRUESTUNG BESTEHEND
AUS ••••
AUSRUESTUNG BESTEHEND
AUS ••••
AUSRUESTUNG BESTEHEND
AUS ••••
FEDER
LEERLAUF-EINSTELL-
SCHRAUBE

SHAFT
THROTTLE
COVER
IDLING JET
STUD
SCREW
LEVER
LEVER
LINK
LEVER
SCREW
BUSH
SPRING
WASHER
LEVER
LEVER
SPRING
LEVER
LEVER
LEVER
SUpPORT
LINK
PLATE
SCREW
KIT-CONSISTING OF ••••
KIT-CONSISTING OF ••••
KIT-CONSISTING OF ••••
SPRING
IOLE AOJUSTING SCREW

EJE
MARIPOSA
TAPA
SURTIDOR DE RALENTI
ESPARRAGO
TORNILLO
PALANCA
PALANCA
BIELA
PALANCA
TORNILLO
CASQUILLO
RESORTE
ARANDELA
PALANCA
PALANCA
RESORTE
PALANCA
PALANCA
PALANCA
SOPORTE
BIELA
PLA't:A
TORNILLO

. EQUIPO-COMPUESTO DE •••
EQUIPO-COMPUESTO DE •••

EQUIPO-COMPUESTO DE •••
RESORTE
TORNILLO DE REGLAJE
DEL RALENTI

2/ 2
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~

9921741
(J ~ 9906832
{I ----- 9906833

~ ~~~==========::~:~:~
" ~ 9913533

"'" _. 9911766
9911767
9904094
9904009

) ) ) )

9911783 ~--- 9915412 l 9915035

- ~
,

9921741
9915030
9909510

9915034
9911796
9911793
9909809
9915038

850 • Carburateur
• Vergaser

CA R B U RAT 0 RE 4134417, 4144684 (Solex)

• Carburetor
• Carburador

A2.06j1
V-t97t



sCREW
GASKET
NUT
SCREW
SCREW
sCREW
VALVE
IDLE ADJUSTING SCREW

TORNILLO
JUNTA
TUERCA
TORNILLO
TORNILLO
TORNILLO
VALVULA
TORNILLO DE REGLAJE
DEL RALENTI
MARIPOSA
sURTIDOR PRINCIPAL
JUNTA
ARANDElA
PASADOR ABIERTO
sURTIDOR DE RALENTI
RESORTE
TORNILLO
TUERCA
TORNILLO
CASOUILLO
FLOTADOR
SURTIDOR DE AIRE
TUERCA
EMBOLO
PALANCA
REsORTE
TAPA

ARANDELA
PORTAsURTIOOR
PALANCA
REsOKTE
FILTRO
TAPON
RESORTE
JUNTA
REsORTE
TAPA
TUERCA
CAsQUILLO
COJINETE
ANILLO DE FRENO
PALA NCA
VARILLA
SURTIDOR DE LA BOMBA
VALVULA
MEMBRANA

lil'

FIAT 850 (.2 EO)
MOOIF. N.OROINAZ. Q. OENOMINAZIONE

---------- -- -------------------
9903977 1 VITE
9903999 1 ROSETTA TENUTA
9904009 1 DADO
9904092 4 VITE
9904094 1 VITE
9904117 i VITE
9904180 1 VALVOLA
9904184 1 VITE REGISTRO MINIMO

9904246 1 FARFALLA
9904253 1 GETTO PRINCIPALE
9904254 1 ROSETTA TENUTA
9904256 1 ROSETTA PIANA
9904282 2 COPIGLIA
9904309 1 GETTO MINIMO
9906823 2 MOLLA
9906832 1 VITE
9906833 1 DAOO
9907395 1 VITE
9908397 1 BOCCOLA
9909348 1 GALLEGGIANTE
9909510 1 GETTO ARIA
9909786 1 DADO
9909809 1 STANTUFFO
9911766 1 LEVA
9911767 1 MOLLA
9911768 1 COPERCHIO
9911769 1 ROSETTA PIANA
9911771 1 PORTAGETTO
99117BO 1 LEVA
9911782 1 MOLLA
9911783 1 F IURO
9911784 1 TAPPO
9911785 1 MOLLA
9911787 1 ROSETT A TENUTA
9911789 1 MOLLA
9911790 1 COPERCHIO
9911791 1 DAOO
9911792 1 80CCOLA
9911793 1 BOCCOLA GOMMA
9911796 1 ANELLiJl SICUREZZA
9913526 1 LEVA
9913529 1 TIRANTE
9913530 1 GETTO POMPA
9913531 1 VALVOLA
9913532 1 MEM8RANA

'~~ ..

DESIGNATION

VIS
JOINT
ECROU
VIS
VIS
VIS
SOUPA PE
VIS REGLAGE DE RALENTI
PAPILLON
GICLEUR PRINCIPAL
JOINT
RONDELLE
GOUPILLE
GICLEUR DE RALENTI
RESSORT
VIS
ECROU
VIS
OOUILLE
FLOTTEUR
'J ET 0 I A I R
ECROU
PISTON
LEVIER
RESSORT
COUVERCLE
RONDELLE
PORTE-GICLEUR
LEVIER
RESSOiH
FILTRE
BOUCHON
RESSORT
JOINT
RESSORT
COUVERCLE
ECROU
DOUILLE
BAGUE CAOUTCHOUC
ARRETOIR
LEVIER
TIRAN T
GICLEUR DE POMPE
SOUPAPE
MEMBRANE

j

BENENNUNG

SCHRAUBE
DICHTRING
MUTTER
sCHRAUBE
SCHRAU8E
SCHRAUBE
VENTIL
LEERLAUF-EINSTELL-
SCHRAU8E
DROSSELKLAPPE
HAUPTDUEsE
DICHTRING
sCHEIBE
SPLINT
LEERLAUEDUEsE
FEDER
sCHRAUBE
MUTTER
SCHRAUBE
BUCHSE
sCHWIMMER
LUFTDUESE
MUTTER
KOLBEN
HE8EL
FEDER
DECKEL
SCHEIBE
DUESENHALTE~
HEBEL
FEDER
FILTER
srOPFEN
FEDER
DICHTRING
FEDER
DECKEL
MUTTER
8UCHSE
GUMMIBUCHsE
slCHERUNGsRING
HEBEL
STANGE
PUMPENDUEsE
VENTIL
MEMBRAN

DESCRIPTION

THROTTLE
AoIAINJET
GASKET
WASHER
PIN
IDLlNG JET
SPRING
sCREW
NUT
sCREW
BUSH
FLOAT
AIR JET
NUT
PISTON
LEVER
SPRING
COVER
WAS HER
JET HOLDER
LEVER
SPRING
FILTER
PLUG
SPRING
GASKET
SPRING
COVER
NUT
i3UsH
RUBBER BUSH
LOCKRING
LEVER
ROD
PUMP JET
VALVE
DIAPHRAGM

A206/ 1 (5-1971 )
DENOMINAClONES

o o o

11

o



J
FIAT 850 (2 EO)

J
I,

~

A206/ 1

~)
(5-1971)

,",OOIF. N.OROINAl. Q. OENOM INAl lïlNE OESIGNATION BENENNUNG OESCRIPTION OENOM INAC IONES

9913533 1
9913534 1
9915028 1
9915029 1
9915030 1
9915031 1
9915034 1

~9915035. 1
9915036 1
9915038 1
9915412 1
9921741 6

ROSETT Ae.PIANA.
ANEtLO TENUTA
ALBERINO
DISCO
GUARNIlIONE
GETTO AVVIAMENTO
OIFFUSORE
COP-ERliHJD~COMRL.
PERNO
MOLLA
PRIGIONIERO
VITE CON ROSETTA

RONOELLE SCHEIBE WASHER ARANOElA
JOINT DICHTRING SEAL JUNT.A
AXE WELLE SHAFT EJE
DISQUE SCHEIBE PLATE DISCO
JOINT DICHTUNG GASKET JUNTA
GICLEUR DE DEMARRAGE STARTERDUESE STARTING JET SURTIDOR DE ARRANQUE
DIFFUSEUR LU FTTR ICHTER VENTURI VENTURI
COUVERCtE .OECKEL- - _COVER_ TAPA-~~-~
AXE BOLlEN PIN EJE
RESSORT FEDER SPRING RESORTE
GOUJON SfiFTSCHRAU'3E STUD ESPARRAGO
VIS AVEC RONDELLE SCHRAUBE MIT SCHEIBE SCREW END WASHER ASSY TORNILLO CON ARANDELA

-.,~;';'-=='-=::::;;'7".-,:--

".- ----_.~~--------- --.-.~ ._~.=:-:- ._----=~ ------_ ..I' "- - - -.-----

.\

~"
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') ) ) )

9913876- ~-_
9907866 3 ~O------ - .
9907814 1 \J&9__ lI!!!!V ~ ~

9915235--2- ~
9906837 __ 1
9911226-_2 :----.

9907780 2 ~
9904710. 2 ~\:(~

------------ 3 - 9904687
1 __ 9910788

9910771
-- 3 - 9904693

_____________ 9910762
_______ 9911217
-- 3 __ 9914338

- 9911224

9914149 ~ 9911225
9910772 ~ 9911221
9908542 9908650
9910789~ ~ 3__ 9912173 3 _ 9907862

9914153_-33\~ \ ~ 1--9907256 ~ 9911219
9914152 3 :1 ~3 9907257..) ~9904667
9913881 ~ ~q1 ----------9904811
9907261 '~ ~t 9913500
9905030. ~~: ~ I", 9913877
9905070___________ ~ . ~9908962 .,' 9911222
9905071__ 1 ~ :-~ÎJ - 9914074
9905178-_ 3 ~ ~ a~~ 3 - 9914075

~ u ------ 3 _ 9914150
9907279 3 ____=_ 'I' c tr---- 3 _ 9904693

9905030 ------- 11 J', : 9913878
9910783 ' t 0.5 3
9910784 __ 3 ~ G 3 9910780
9910785 C'\ QP 9910779
9914151===============-=--=--=--=--=-~~ ~--~ ~----9-91-75-4-8 -= -1+-2-+-3-"
9910797 ~~ ~/3A - ~ 9917549=1+2
9904811- ---,,--'@J ~ 9917550-1 '
9904667 ~ ~ -----J

9913875

J,."

850 • Carburateur
• Vergaser

C A R B U RAT 0 RE. 4134428. 4144685 (Weber)

• Carburetor
• Carburador

A2.06/2
V-1971



FIAT 850 (2 EO)
MODIF. N.ORDINAZ. Q.

~.,

DENOMINAZIONE OESIGNATION BENENNUI\jG DESCRIPTION
A206/ 2 (5-1971 )

DENOMINAClONES

o

9904667
9904687
9904693
9904710
9904811
9905030
9905070
9905071
9905178
9906837
9907256
9907257
9907261
9907279
9907780
9907814
9907861
9907862
9907866
9908542
9908650
9908962
9910762
9910771
9910772
9910779
9910780
9910783
9910784
9910785
9910787
9910788
9910789
991f217
9911218
9911219
9911220
9911221
9911222
9911224
9911225
9911226
9912173 .
9913500
9913875

2
4
4
1
2
2
1
1
1
1
1
1
1
1

.1
1
1
1
1
1
1
1
1
.1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1

DADO
VITE
VITE
PERNO
ROSETTA SICUREZZA
MOLLA
PORTAGETTO
ROSETTA TENUTA
GETTO PRINCIPALE
ROSETTA TENUTA
ANELLO TENUTA
PORTAGETTO
VITE
VITE REGISTRO MINIMO
GALLEGGIANTE
ROSETTA TENUTA
VITE
DADO
TAPPO
STANTUFFO
VITE
VALVOLA
FARFALLA
PIASTRINA
MOLLA
-VITE
PIASTRINA
OIAFRAMMA
MOLLA
PIASTRINA SICUREZZA
BOCCOLA
GUARNIZIONE
VALVOLA
ALBERINO
MOLLA
LEVA
T!RANTE
ROSETTA PIANA
LEVA
ROSETTA PIANA
COPIGLIA
VALVOLA SPILLO
GETTO MINIMO
LEVA
COPERCHIO COMPL.

ECROU
VIS
VIS
AXE
RONOELLE F~EIN
RESSORT
PORTE-G ICLEUR
JOINT
GICLEUR PRINCIPAL
JOINT
JOINT
PORTE-GICLEUR
VIS
VIS REGLAGE OE RALENTI
FLOTTEUR
JOINT
VIS
ECROU
BOUCHON
PISTON
VIS
SOUPAPE
PAPILLON
PLAQUETTE
RESSORT
VIS
PLAQUETTE
OIAPHRAGME
RESSORT
PLAQUETTE i'REIN
OOUILLE
JOINT
SOUPAPE
AXE
RESSORT
LEVIER
TIRANT
RONOELLE
LEVIER
RONOi:LLE
GOUPILLE
SOUPÄPE
GICLEUR OE RALENTI
LEVIeR
COUVERCLE

o

MUllER
SCHRAUBE
SCHRAUBE
BOllEN
SICHERUNGSRING
FEOER
OUESENHAL TE~
DICHTRING
HAUPTDUESE
DICHTRING
DICHTRING
OUESENHALTER
SCHRAUBE
LEERLAUF-EINSTELL-
SCHRAUt3E
SCHWIMMER
DICHTRING
SCHRAUBE
MUTTER
STOPFEN
KOLBEN
SCHRAUBE
VENTIL
VROSSELKLAPPE
PLAETTCHEN
FEDER
SCHRAUBE
PLAETTCHEN
MEMBRAN
FEOER
SICHERUNGSBLECH
BUCHSE
OICHTUNG
VENT! L
WELLE
FEDER
HtBEL
VERBINOUNGSSTANGE
SCHEIBE
HEBEL
SCHEIBE
SPLINT
VENTIL
LEERLAUFOUESE
HEBEL
OECKEL

()

NUT
SCREW
SCREW
PIN
LOCKWASHER
SPRING
JET HOLOER
GASKET
MÄIN JET
GÄSKET
SEAL
JET HOL DER
SCREW
IDLE AOJUSTING
FLOAT
GASKET
SCREW
NUT
PLUG
PISTON
SCREW
VALVE
THROTTLE
PLÄTE
SPRING
SCR.EW
PLATE
DIAPHRAGM
SPRING
LOCKPLATE
BUSH
GÄSKET
VALVE
SHAFT
SPRING
LEVER
LINK
WÄSHER
LEVER
WASHER
PIN
VALVE
IDLING JET
LEVER
COVER

SCREW

,.

TUERCA
TORNILLO
TORNILLO
EJE
ARANOELA DE FRENO
RESORTE
PORTASURTI DOR
JUNTA
SURTIOOR PRINCIPAL
JUNTA
JUNTA
PORTASURT!DOR
TORNILLO
TORNILLO OE REGLAJE
DEL RALENTI
FLOTADOR
JUNTA
TORNILLO
TUERCA
TAPON
EMBOLO
TORNILLO
VALVULA
MARIPOSA
PLACA
RESORTE
TORNILLO
PLACA
DIAFRAGMA
RESORTE
PLACA DE FRENO
CASQUILLO
JUNTA
VALVULA
EJ E
RESORTE
PALANCA
BIELA
ARANOELA
PALANCA
ARANDELA
PASAOOR ABIERTO
VALVULA
SURTIDOR DE RALENTI
PALANCA
TAPA

11

(8



A206/ 2

,:),-

FIAT 850 (2 EO)
MODIF. N.OROINAZ. Q. DENO"1"INAZIONE---------- -- -------------------

9913876 1 PRIGIONIERO
9913877 1 ROSETTA PIANA
9913878 1 ALBERINO
9913881 1 EMULSIÓNATORE
9914074 1 BOCCOLA
9914075 1 MOLLA
9914149 I ASTA

,~9-914150 1 ~"f';ARFAUA--
9914151 1 LEVA
9914152 1 GETTO ARIA
9914153 1 GETTO POMPA
9914338 1 MOLLA
9915235 1 FILTRO
99175.48 S CORREDO,COMPOSTO DA

1+2+3
9917549 S CORREDO,COMPOSTO OA

1+2
9917550 S CORREDO,COMPQSTO DA

1

<J

DESIGNATION

GOUJON
RONDELLE
AXE
TUBE EMULSION
'OOUILLE
RESSORT
TIGE
-PAPIL~ON'
LEVIER
JET 0'AIR
GICLEUR DE POMPE
RESSORT
FILHE
POCHETTE-CONTENANT ••••
POCHETTE-CONTENANT ••••
POCHETTE-CONTENANT ••••

t

'J
BE NENNU!~G

STIFTSCHRAU'3E
SCHEIBE
we LLE
MISCHROHR
BUCHSE
FEDER
STANGE

~~IJROSSELKLAPPE
HEBEL
LUFTDUESE
PUMPENDUESE
FEDER
FILTER
AUSRUESTUNG BESTEHEND
AUS •• 0.
AUSRUESTUNG BESTEHEND
.lUS ••••
AUSRUESTUNG BESTEHEND
AUS ••••

DESCRIPTION

STUD
WASHER
SHAFT
EMULSION TUBE
BUSH
SPRING
ROD
THRon-t'E --~
LEVER
AIR JET
PUMP JET
SPRING
FILTER
KIT-CONSISTING OF ••••
KIT-CONSISTING OF ••••
KIT-CONSISTING OF ••••

"

J
(5-1971 )

DENOMINAClONES

ESPARRAGO
ARANDELA
EJ E
EMULSIONADOR
CASQUILLO
RESORTE
VARILLA

----MARI-POSA
PALANCA
SURTIOOR OE .lIRE
SURTIOOR DE LA BOMBA
RESORTE
FILTRO
EQUIPO-COMPUESTO DE •••
EQUIPO-COMPUESTO DE •••
EQUIPO-COMPUESTO DE •••

21 2

...~_=_....,..-"--:-:,,, ..~-__~_="..=-=--_=~=-~ ..,..",..~-: "":----- c::.::.----:';".--:-~~
_-==--=",,=.,..==- __===--..-~__._. ._--=""'" ~-=-,--=-::::-.~-=--....,.,,,..,.._.,:.,...::= -: :::::~-=:..-~~ ._._."c::==-=-:-:...-....:.=~.-==-~_-==_""""-:-=:-._= ----"-~:.c::~-c- __:.:-o:-_..~ ::o:-----=--- ..-'-;'-.-~,= ~--:-::-- -=~ -~
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') ) ) )

9913876--------,----
9907866 ,3 ~O'------ -
9907814-_1 \J5J~ - ~
9915235--2 ~
9906837--1 -----_
9911226--2-----_=_____

9907780 2 ~
9904710 2 ~

\:u

, 3 _ 9904687
1 __ 9910788

9910771
lt---. 3 _ 9904693

O 9910762
~J i 9911217

. l'" - 3__ 9914338
E}------- 9911224

9910772---- 9911220 ~---- 9911221
9908542 9907861_ 3 9908650
9910789~ ~ 3__ 9912173 3 - 9907862

991415L._-33""\~\ ~ ~ ~1 __ 9907256 ~ 9911219
9914152__ 3___________ '3 __ 9907257 ) ~ 9904667
9913881--------------~ :\- ~q1- ------------- 9904811
9907261-------------~ """~ ~f ----- 9913500
9905030- ~: ~ I '8 ~ 9913877
9905070___________ ~ . ~9908962 ,.' ~---- 9911222
9905071__ 1 ~ b. ~ . 9914074
9905178--3 ~5?lt~~' ~j£~J 3 - 9914075

'u' ------ 3 _ 9914150

9907279 3 ~ __==_ ~ 'I \1 r ------ 3 - 9904693
9905030 --------- I1 J ,I : 9913878
9910783 . ~ t <J,5 3
9910784,__ 3 ~ 3 ~ ~ 9910780
9910785--------- Ç\ ij1P --------------- 9910779
9914151 ~
9910797========================--~-~~ ~ t3A - ~ 9917549=1 +2
.9904811------------<t ~ 9917550,.,1
9904667----------~ L- --J

9913875

CA R B U RAT 0 R E 4134429. 4144686. 4154077850
• Carburateur
• Vergaser

• Carburetor
• Carburador

(Holley Europea) A2.06j3
V-19TI



FIAT d50 (2 EO)
MODIF. N.ORDINAZ. Q. DENOMINAZIONE DES IGNA TI ON BENENNUNG DESC.RIPTION

A2rMI 3 (5-1971 I

DENOMINAClONES

()

9904667
9904687
9904693
9904710
9904811
9905030
9905070
9905071
9905178
9906837
9907256
9907257
9907261
9907279

9907780
9907814
9907861
9907862
9907866
9908542
9908650
9908962
9910762
9910771
9910772
9910779
9910780
9910783
9910784
9910785
9910787
9910788
9910789
9911217
99112'18
9911219
9911220
9911221
9911222
9911224
9911225
9911226
9912173
9913500
9913875

2
4
4
1
2
2
1
1
1
1
1
1
'1
1

1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1

DADO
VITE
VITE
PERNO
ROSETTA SICUREZZA
MOLLA
PORTAGETTO
ROSETTA TENUTA
GETTO PRINCIPALE
ROSETTA TENUTA
ANELLO TENUTA
PORTAGETTO
VITE
VITE REGISTRO MINIMO
GALLEGGIANTE
ROSETTA TENUTA
VITE
DADO
TAPPO
STANTUFFO
VITE
VALVOLA ASPIRAZIONE
FARFALLA
PIASTRINA
MOLLA
VITE
PIASTRINA
Ol AFRAi~MA
MOLLA
ROSETTA PIANA
BOCCOLA
GUARNIZIONE
VALVOLA
ALBERINO
MOLLA
LEVA
TIRANTE
ROSETTA PIANA
LEVA
ROSETTA PIANA
COPIGLIA
VALVOLA SPILLO
GETTO MINIMO
LEVA
COPERCHIO COMPL.

ECROU
VIS
VIS
AXE
RONDELLE FREIN
RESSORT
PORTE-GICLEUR
JOINT
GICLEUR PRINCIPAL
JOINT
JOINT
PORTE-G ICLEUR
VIS
VIS REGLAGE DE RALENTI
FLOTTEUR
JOINT
VIS
ECROU
BOUCHON
PISTON
VIS
SOUPAPE 0 ADMISSION
PAPILLON
PLAQUET,TE
RESSORT
VIS
PLAQUETTE
DIAPHRAGME
RESSORT
RONDELLE
DOUI LLE
JOINT
SOUPAPE
AXE
RESSORT
LEVIER
TIRA,H
RONDELLE
LEVIER
RONDELLE
GOUPILLE
SOUPAPE
GICLEUR DE RALENTI
LEVIER
COUVERCLE

o

MUTTER
SCHRAUBE
SCHRAUBE
BOLZEN .
SICHERUNGSRING
FEDER
DUESENHALTER
DICHTRING
HAUPTDUESE
DICHTRING
DICHTRING
DUESENHALTE,(
SCHRAUBE
LEERLAUF-EI~STELL-
SCHRAUBE
SCHWIMMER
DICHTRING
SCHRAUBE
MUTTER
STOPFEN
KOLBEN
SCHRAUBE
E INLASSVENTIL
OROSSELKLAP"E
PLAETTCHEN
FEDER
SCHRAUBE
PLAETTCHEN
MEMBRAN
FEDER
SCHEIBE
BIJCHSE
DICHTUNG
VENTIL
WELLE
FEDER
HEBEL
SPANNBOLZEN
SCHEIBE
HEBEL
SCHEIBE
SPLINT
VENTIL
LEERLAUFDUiOSE
HEBEL
OECKEL

C)

NUT
SCREW
SCREW
PIN
LOCKWASHER
SPRING
JET HOL DER
GASKET
MA.IN JET
GASKET
SEAL _
JET HOLDER'
SCREW
[OLE ADJUSTING SCREW
FLOAT
GASKET
SCREW
NUT
PLUG
PISTON
SCREW
INTAKE VALVE
THROTTLE
PLATE
SPRING
SCREW
PLATE
DIAPHRAGM
SPRING
WASHER
BUSH
GASKET
VALVE
SHAFT
SPRING
LEVER
TIEROD
WASHER
LEVER
WASHER
PIN
VALVE
IOLING JET
LEVER
COVER

TUERCA
TORNILLO
TORNIllO
EJE
ARANDELA DE FRENO
RESORTE
PORTASURTIDOR
JUNTA
SURTIDOR PRINCIPAL
JUNTA
JUNTA
PORTASURTIDOR
TORNILLO
TORNILLO DE REGLAJE
DEL RALENTI
FLOTADOR
JUNTA
TORNILLO
TUERCA
TAPON
EMBOLO
TORNILLO
VALVULA DE ADMISION
MARIPOSA
PLACA
RESORTE
TORNILLO
PLACA
DIAFRAGMA
RESORTE
ARANDELA
CASQUILLO
JUNTA
VALVULA
EJE
RESORT!=
PALANCA
PERNO
ARANDELA
PALANCA
ARANDELA
PASADOR ABIERTO
VALVULA
SURTIDOR DE RALENTI
PALANCA
TAPA

11

()



A206/ 3

:J,,~
FIAT 850 (2 EO)
MOD IF. N.ORDINAZ. Q. DENOMINAZIONE---------- -- -------------------

9913876 1 PRIGIONIERO
9913877- 1 ROSETTAPIANA
9913878 1 ALBERINO
9913B81 ,1 EMULSIONATORE
9914074 1 BOCCOLA
9914075 1 MOLLA
9914149 1 ASTA
9914150 1 FARFALLA

~_..9.914151~ 1 "LEVA' --------

9914152 1 GETTO ARIA
9914153 1 GETTO POMPA
9914338 1 MOLLA
9915235 1 F ILiRO
991754.8 S CORREDO,COMPOSTO DA

1+2+3
9917549 S CORREDO,COMPOSTO DA

1+2
9917550 S CORREDO,COMPOSTO DA

1

• j'<-

J
DESIGNATION

GOUJON
RONDELLE
AXE
TUBE EMULSION
DOUILLE
RESSORT
TIGE
PAPILLON

-~I:E V IER - 0

JET iJ'AIR
GICLEUR DE POMPE
RESSORT
F IliRE
POCHETTE-CONTENANT ••••
POCHETTE-CONTENANT ••••

POCHETTE-CONTENANT ••••

I
:-'\
',- }

BENENNUNG

STIFTSCHRAUBE
SCHEIBE
WELLE
,'11SCHROHR
BUCHSE
FEDE..R
STANGE
DROSSELKLAPPE'~'HEBH~~-~
LUFTDUESi:
PUMPENDUESE
FEDER
FILTER
AUSRUESTUNG BESTEHEND
AUS ••••
AUSRUESTUNG BESTEHEND
AUS ••••
AUSRUESTUNG BESTEHEND
AUS ••••

DESCRIPTION

STUD
WAS HER
SHAFT
EMULSION TUBE
BUSH
SP:l.ING
ROD
THROTTLE
LEVER--
AIR JET
PUMP JET
SPRING
FILTER
KIT-CONSISTING OF ••••
KIT-CONSISTING OF ••••

KIT-CONSISTING OF~ •••

J
(5-19711

DENOMINAClONES

ESPARRAGO
ARANOELA
EJE
EMULSIONADOR
CASQUILLO
RESORTE
VARILLA
MARIPOSA
PALÁNCA -
SURTIDOR DE AIRE
SURTIDDR DE LA BOMBA
RESORTE
FILTRO
EQUIPO-COMPUESTO DE •••
EQUIPO-COMPUESTO DE •••
EQUIPO-COMPUESTO DE •••

21 2

_~_ "'L .. ""'__ " --=---==c=='-.- -.._~ ._.."...~.-=~===--". ____~,..."... "=:.::-=-c:-.-_-=-=:.=-==--.- ~"'_.._. -'",.-_---.-----:-:-:--:=~:-..,...
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) ) ) f)

9915412

9915033
9911796
9911793
9909809

~-------9915038

9911783 ~

850 • Carburateur
• Vergaser

C A R B U RAT 0 RE 4134430, 4144614 (Solex)

• Carburetor
• Carburador

A2.06/4
V-1971



FIAT 850 (2 EO)

1)

MOOIF. N.OROINA7. Q. OENOMINAZIONE OESIGNATION

r- ••• ,~t..-:-:.~:~

BENENNUNG DESCRIPTION
A206/ 4 (5-19711

DENOMINAClONES
'--;'

\
"

o

9903977
9903999
9904009
9904092
9904094
9904117
9904180
9904184
9904246
9904254
9904256
9904282
9904309
9904428
9906823
9906832
9906833
9907395
9908397
9909348
9909786
9909809
9911766
9911767
9911768
9911769
9911771
9911780.
9911782
9911783
9911784
9911785
9911787
9911789
9911790
9911791
9911792
9911793
.9911796
9913526
9913529
9913531
9913532
9913533
9913534

1
1
1
4
1
2
1
1

1
1
1
2
1
1
2
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1

VlTE
ROSETTA TENUTA
DADO
VlTE
VlTE
VlTE
VALVOLA SPILLO
VITE REGISTRO MINIMO
FARFALLA
ROSETTA TENUTA
ROSETTA PIANA
COPIGLI A
GETTO MINIMO
GETTO PRINCIPALE
MOLLA
VlTE
OAOO
VlTE '.
80CCOLA
GALLEGGIANTE
OADO
STANTUFFO
LEVA
MOLLA
COPERCHIO
ROSETTA PIANA
PORTAGETTO
LEVA
MOLLA
F ILTRO
TAPPO
MOLLA
ROSETTA TENUTA
MOLLA
COPERCHIO
DADO
BOCCOLA
BOCCOLA GOMMA
ANELLO SICUREZZA
LEVA
TIRANTE
VALVOLA
MEMBRANA
ROSETTA PIANA
ANELLO TENUTA

VIS
JOINT
ECROU
VIS
VIS
VIS
SOUPAPE
VIS REGLAGE DE RALENTI
PAPILLON
JOINT
RONOELLE
GOUPILLE
GICLEUR OE RALENTI
GICLEUR PRINCIPAL
RESSORT
VIS
ECROU
VIS
DOUILLE
FLOTTEUR
ECROU
PISTON
LEVIER
RE SSOR T
COUVERCLE
RONOELLE
PORTE-GICLEUR
LEVIER
RESSORT
FILTRE
BOUCHON
RESSORT
JOINT
RESSJRT
COUVERCLE
ECROU
DOUILLE
BAGUE CAOUTCHOUC
ARRETOIR
LEVIER
TIRANT
SOUPAPE
MEMBRANE
RONDtLLE
JOINT

o

SCHRAUBE
DICHTRING
MUTTER
SCHRAUBE
SCHRAUBE
SCHRAUBE
VENTIL
LEERLAUF-EINSTELL-
SCHRAUBE
DROSSELKLAPPE
DICHTRING
SCHEIBE
SPLINT
LEERLAUFDUESE
HAUPTDUESE

.FEDER
SCHRAUBE
MUTTER
SCHRAUBE
BUCHSE
SCHWIMMER
MUTTER
KOLBEN
HEB EL
FEDER
DECKEL
SCHEIBE
DUESENHAL TER
HEBEL
FEDER
FILTER
STOPFEN
FEDER
DICHTRING
FEDER
DECKEL
MUTTER
BUCHSE
GUMMIBUCHSE
SICHERUNGSRING
HEBEL
STANGE
VENTIL
MEMBRAN
SCHEIBE
DICHTRING

()

SCREW
GASKET
NUT
SCREW
S'cREW
SCREW
VALVE
IOLE ADJUSTING SCREW
THROTTLE
GASKET
WASHER
PIN
IDLING JET
MAINJET
SPRING
SCREW
NUT
SCREW
BUSH
FLOAT
NUT
PISTON
LEVER
SPRING
COVER
WASHER
JET HOLDER
LEVER
SPRING
FILTER
PLUG
SPRING
GASKET
SPRING
COVER
NUT
BUSH
RUBBER BUSH
LOCKRING
LEVER
ROD
VALVE
DIAPHRAGM
WASHER
SEAL

TORNILLO
JUNTA
TUERC A
TORNILLO
TORNILLO
TORNILLO
VALVULA
TORNILLO DE REG LA JE
DEL RALENTI
MARIPOSA
JUNTA
ARANDELA
PASADOR ABIERTO
SURTIDOR DE RALENTI
SURTIDOR PRINCIPAL
RESORTE
TORNILLO
TUERCA
TORNILLO
CASQUILLO
FLClTADOR
TUERCA
EMBOLO
PALANCA
RESORTE
TAPA
ARANDELA
PORTASURTIDOR
PALANCA
RESORTE
FILTRO
TAPON
RESORTE
JUNTA
RESORTE
TAPA
TUERC A
CASQUILLO
COJINETE
ANILLO OE FRENO
PALANCA
VARILLA
VAL VULA
MEMBRANA
ARANDELA
JUNTA

1/

I).;,.J



) ) l , )

9913876
9907866 . 3 ~O------- -
9907814--1 ~~ - ~
9915235--2-----------~
9906837-- 1---~--
9911226--2- :----.

9907780 2 ~
9904710 2 ~

~(~

~~ ~~ 3 - 9904687
1-- 9910788

9910771
-------- 3 - 9904693

__________ 9910762
_______ 9911217

-----3 __ 9914338
------ 9911224

9914149 ~ 9911225
9910772 ~---- 9911221
9908542 9908650
99107B9~ ~ 3__ 9912173 3 _ 9907862
9913882__ 33\~ \ ~ Ll 1--9907256 ~ 9911219

9914152 3 ~ ~3 9907257..) ~9904667
9913881 ~ ~~'l- -------------9904811
9907261-- ~~ ~ 9913500
9905030,-- ~; ~~ 9913877
9905070___________ ~ : ~9908962 . 9911222
9905071--1----- __ ~ Ilo. ~ ~ 9914074
9905094-- 3 ~ ~ ~J2j 3 _ 9914075L~ ------- 3 - 9914150
9907279 3 ___=_ ~ -.!-I~II c ------- __ ~3 ---- 9904693

9905030 --------- I1 J:I : u ~ 9913878
9910783 ~ t 0,5 3
9910784 3 ft~ G> 3 ~ ~ 9910780
9910785- Ç\ ?JP _----- ~ __ --------_ _... 9910779
9914151 ~
9910797==========~~~~~~~--------_-_-~:_G)-~~ 8 /ijA - ij 9917549 = 1 + 2
9904811- @) . ~ 9917550=1
9904667~____ ~ L- -----J

9913875

850 • Carburateur
• Vergaser

CA R B U RAT 0 R E 4134431, 4144613 (Weber)

• Carburetor
• Carburador

A2.06/s
V-1971



FIAT 850 (2 EO)

i}

MOOIF. N.OROINAZ. Q. OENOMINAZ 10NE

t
'..
':

OESIGNATION BENENNUNG DESCRIPTION
A206/ 5 15-19711

OENOMINAClONES

o

9904667
9904687
9904693
9904710
9904811
9905030
9905070
9905071
9905094
9906837
9907256
9907257
9907261
9907279
9907780
9907814
9907891
9907862
9907866
9908542
9908650
9908962
9910762
9910771
9910772
9910779
9910780
9910783
9910784
9910785
9910787
9910788
9910789
9911217
9911218
9911219
9911220
9911221
9911222
9911224
9911225
9911226
9912173
9913500
9913875

2
4
4
1
2
2
1
1
1
1
1
1
1
1

1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1

OAOO
VITE
VITE
PERNO
ROSETTA SICUREZZA
MOLLA
PORTAGETTO
ROSETTA TENUTA
GETTO PRINCIPALE
ROSETTA TENUTA
ANELLO TENUTA
PORTAGETTO
VITE
VITE REGISTRO MINIMO
GALLEGGIANTE
ROSETTA TENUTA
VITE
OAOO
TAPPO
STANTUFFO
VITE
VALVOLA
FARFALLA
PIASTRINA
MOLLA
VITE
PI ASTR,INA
OIAFRAMMA
MOLLA
PIASTRINA SICUREZZA
BOCCOLA
GUARNIZIONE
VALVOLA
ALBERINO
MOLLA
LEVA
TIRANTE
ROSETT A P IANA
LEVA
ROSETTA PIANA
COPIGLIA
VALVOLA SPILLO
GETTO MINIMO
LEVA
COPERCHIO COMPL.

ECROU
VIS
VIS
AXE
RONDELLE.F~EIN
RESSORT
PORTi:-GICLEUR
JOINT
GICLEUR PRINCIPAL
JOINT
JOINT
PORTE-GICLEUR
VIS
VIS REGLAGE DE. RALENTI
FLOTTEUR
JOINT
vfS
ECROU
BOUCHON
PISTON
VIS
SOUPAPE
PAPILLON
PLAQUETTE
RESSORT
VIS
PLAQUETTE
OIAPHRAGME
RESSORT
PLAQUETTE FREIN
DOUILLE
JOINT
SOUPAPE
AXE
RESSORT
LEVIER
TIRANT
RONOELLE
LEVIER
RONDELLE
GOUPILLE
SOUPAPE
GICLEUR DE RALENTI
LEVIER
COUVERCLE

o

MUTTER
SCHRAUBE
SCHRAUBE
BOllEN
SICHERUNGSRING
FEDER
DUESENHALTE~
DICHTRING
HAUPTDUESE
DICHTRING
DICHTRING
DUESENHALTER
SCHRAUBE
LEERLAUF-EINSTELL-
SCHRAUBE
SCHWIMMER
DICHTRING
SCHRAUBE
MUTTER
STOPFEN
KOLBEN
SCHRAUBE
VENTIL
DROSSELKLAPPE
PLAETTCHi:N
FEDER
SCHRAUBE
PLAETTCHEN
MEMBRAN
FEDER
SICHERUNGS!3LECH
BUCHSE
Dl CHTUNG
VENTIL
WELLE
FEDER
HEBEL
VERBINDUNGSSTANGE
SCHEIBE
HEBEL
SCHEIBE
SPLINT
VENTIL
LEERLAUFOUESE
HEBEL
DECKEL

o

NUT
SCREW
SCREW
PIN
LOCKWASHER
SPRING
JET HOLDER
GASKET
MAIN JET
GASKET
SEAL
JET.HOLDER
SCREW
IDLE ADJUSTING SCREW
FLOAT
GASKET
SCREW
NUT
PLUG
PISTON
SCREW
VALVE
THROTTLE
PLATE
SPRING
SCREW
PLATE
DIAPHRAGM
SPRING
LOCKPLATE
BUSH
GASKET
VALVE
SHAFT

/SPRING
LEVER
LINK
WAS HER
LEVER
WASHER
PIN
VALVE
IDLING JET
LEVER
COVER

TUERCA
TORNILLO
TORNILLO
EJE
ARANDELA DE FRENO
RESORTE
PORTASURTlDOR
JUNTA
SURTIDOR PRINCIPAL
JUNTA
JUNTA
PORTASURTIDOR
TORNILL'O
TORNILLO DE REGLAJE
DEL RALENTI
FLOTAOOR
JUNTA
TORNILLO
TUERCA ,
TAPON
EMBOLO
TORNILLO
VALVULA
MARIPDSA
PLACA
RESORTE
TORNILLO
PLACA
DIAFRAGMA
RESORTE
PLACA DE FRENO
CASQUILLO
JUNTA
VALVULA
EJE
RESORTE
PALANCA
BIELA
ARANDELA
PALANCA
ARANDELA
PASADOR ABIERTO
VALVULA
SURTIDOR DE RALENTI
PALANCA
TAPA

l/

C)



A20"/ 5

,J
FIAT J:l50(2 EO)
'"'ODIF. N.ORDINAZ. Q. DENOMINAZIONE---------- -- -------------------

9913876 -I PRIGIONIERO
9913877 1 ROSETT A P IANA
9913878 1 ALBERINO
9913881 1 EMULSIONATORE
9913882 1 GETTO POMPA
9914074 1 BOCCOLA
9914075 1 MOLLA
9914149 1 ASTA
9914150 1 FARFALLA
9914151 1 LEV A
9914152 1 GETTO ARIA
9914338 1 MOLLA
9915235 1 FI LTRO
9917548 S CORREDO,COMPOSTO DA

1+2+3
9917549 S CORREDO,COMPOSTO DA

1+2
9917550 S CORREDO,COMPOSTO DA

1

~

()
DESIGNATION

GOUJON
RONDELLE
AXE
TUBE EMULSION
GICLEUR DE POMPE
DOU ILLE
RESSORT
TIGE
PAPI LLON
LEVIER
JET D'A!R
RESSORT
FILT~E
POCHETTE-CONTENANT ••••

POCHETTE-CONTENANT ••••

POCHETTE-CONTENANT ••••

,J
BENENNUNG

STI FTSCHRAU8 E
SCHEIBE
WELLE
MISCHROHR
PUMPENDUESE
BUCHSE
FEDER
STANGE
DROSSELKLAPP E
HEBE-L
LUFTDUESE
FEDER
FILTER
AUSRUESTUNG BESTEHEND
AU S ••••
AUSRUESTUNG BESTEHEND
AU S ••••
AUSRUESTUNG BESTEHEND
AU S ••••

DESCRIPTION

STUD
WAS HER
SHAFT
EMULSION TullE
PUMP JET
BUSH
SPRING
ROD
THROTTLE
LEVER
AIR JET
SPRING
FI,LTER
KIT-CONSISTING OF ••••

KIT-CONSISTING OF ••••

KIT-CONSISTING OF ••••

'j
15-1971)

DENOMINAClONES

ESPARRAGO
ARANDELA
EJE
EMULSIONADOR
SURT!DOR DE LA BOMBA
CASQUILLO
RESORTE
VARILLA
MARIPOSA
PALANCA
SURTIDOR DE AIRE
RESORTE
FILTRO
EQUIPO-COMPUESTO DE •••

EQUIPO-COMPUESTO DE •••

EQUIPO-COMPUESTO DE •••

2/ 2
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FIAT 850 (2 ED) A206/ 6 (5-1971 )
i-IODIF. N.ORDINAZ. Q. DENOMINAZIONE DESIGNATION BENENNUNG DESCRIPTION DENOMINAClONES---------- -- ------------------- ------------------- ------------------- ------------------- -------------------

9904667 2 DADO ECROU MUTTER NUT TUERCA9904687 4 VITE VIS SCHRAUBE SCREW TORNILLO9904693 4 VITE VIS SCHRAUBE SCREW TORNILLO9904710 1 PERNO AXE BOLZEN PIN EJE9904B11 2 ROSETTA SICUREZZA RONDELLE FREIN SICHERUNGSRING LOCKWASHER ARANDELA DE FRENO9905030 2 MOLLA R'=SSORT FEDER SPRING ~ESORTE9905070 1 PORTAGETTO POR TE-G IC LEUR DUESENHALTER JET HOL DER PORTASURTIDOR9905071 1 ROSETTA TENUTA JOINT DICHTRING GASKET JUNTA9905094 1 GETTO PRINCIPALE GICLEUR PRINCIPAL HAUPTDUESE MAIN JET SURTIDOR PRINCIPAL9906837 1 ROSETTA TENUTA JOINT DICHTRING GASKET JUNTA9907256 1 ANELLO TENUTA JOrrH DICHTRING SEAL JUNTA9907257 1 PORTAGETTO PORTE-GICL'=UR DUESENHAL TE~ JET HOL DER PORTASURTIDOR9907261 1 VITE VIS SCHRAUBE SCREW TORN ILLO9907279 1 VITE REGISTRO MINIMO VIS REGLAGE DE RALENTI LEERLAUF-eINSTELL- IDLE ADJUSTING SCREW TORNILLO DE REGLAJESCHRAUBE DEL RALENTI9907780 1 GALLEGGIANTE FLOTTEUR SCHWIMMER FLOAT FLOTADOR9907814 1 ROSETTA TENUTA JOINT DICHTRING GASKET JUNTA9907861 1 VITE VIS SCHRAUt3E SCREW TORNILLO9907862 1 DADO ECROU MUTTER NUT TUERCA9907866 1 TAPPO 80UC-iON STOPFEN PLUG TAPON9908542 . 1 STANTUFFO PISTON KOLBEN PISTON EMBOLO9908650 1 VITE VIS SCHRAUBE SCREW TORNILLO9908962 1 VALVOLA ASPIRAZIONE SOUPAPE 0 ADMISSION EINLASSVENTIL INTAKE VALVE VALVULA DE ADMISION9910762 1 FARFALLA PAPILLON DROSSELKLAPPE THROTTLE MARIPOSA9910771 1 PIASTRINA PLAQUETTE PLAETTCHEN PLATE PLACA9910772 1 MOLLA RESSORT FEDER SPRING RESORTE9910779 1 VITE VIS SCHRAUBE SCREW TORNILLO9910780 1 PIASTRINA PLAQUETTE PLAETTCHêN PLATE PLACA9910783 1 DIAFRAMMA DIAPHRAGME MEMBRAN DIAPHRAGM DIAFRAGMA9910784 1 MOLLA R'=SSORT FEDER SPRING RESORTE9910785 1 ROSETTA PIANA RONDELLE • SCHEIBE < WASHER ARANDELA991"0787 1 BOCCOLA DOUILLE 8UCHSE BUSH CASQUILLO9910788 1 GUARNIZIONE JOINT DICHTUNG GASKET JUNTA99107S9 1 VALVOLA SOUPAPE VENT IL VALVE VALVULA9911217 1 ALBERINO AXE WELLE SHAFT EJE9911218 1 ALBERINO AXE WE LLE SHAFT EJE9911219 1 LEVA LEVIER HEBEL LEVER PALANCA9911220 1 TIRANTE T!RANT SPANNBOLZEN TIEROD PERNO9911221 1 ROSETTA PIANA RONDELLE SCHEIBE WASHER ARANDELA9911222 1 LEVA LEVIER HEBEL LEVER PALANCA9911224 1 ROSETTA PIANA RONDELLE SCHEIBE WASHER ARANDELA9911225 1 COPIGLIA GOUPILLE SPLINT PIN PASADOR A8IERTO9911226 1 VALVOLA SPILLO SOUPAPE VENT! L VALVE VALVULA9912173 1 GETTO MINIMO GICLEUR DE RALENTI LEERLAUFDU'=SE IDLING JET SURTIDOR DE RALENTI9913500 1 LEVA LEVIER HEBEL LEVER PALANCA9913875 1 COPERCHIO COMPL. COUVeRCLE D"CKEL COVER TAPA

1/

() OJ Q) (J
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-FIAt à50--C2 Ëb) ----- - -- .. hÓ:,r

MOOIF. N.ORDINAZ. Q. DENOMINAZIONE DESIGNATION 8ENENNUNG DESCRIPTION
A221/ 1 (5-1971 )

OENOMINAClONES

SUJETADOR
SUJETADOR
APOYO
TORN ILLO
ARANDELA
BOWDEN

ABRAZADERA

BOWDEN

BOWDEN

TORNILLO
ARANDELA DE F~ENO
TUERCA
BOWDEN

CLIP
CLIP
BRACKET
SCREW
WASHER
BOWDEN ASSY.

BOWDEN ASST.

BOWDEN ASSY.

RETAINER

SCREW
LOCKWASHER
NUT
WIRE

"

KLEMMSTUC,<
KLEMMSTUCK
HALTER
SCHRAUBE
SCHEIBE
BOWDENZUG

BOWDENZUG

HALTER

80WDENZUG

SCHRAUBE
SICHERUNGSRING
MUTTER
ZUGORAHT

AGRAFE
AGRAFE
EQUERRE
VIS
ROND'öLLE
TIRETTE COMMANDE

TIRETTE COMMANDE

TIRETTE COMMANDE

VIS
RONDELLE F~EIN
ECROU
CABLE

,COLLI ER. ~

1
1
1
1
2
1

1

1
2
1
M

4154046

811731
880673
4120282
4122568
4124060
4145748

4154044

4154045

10977721
12605270
15B96411
19150570

MOLLETTA
FERMAGLIO
SQUADRETTA (01-03)
VITE CON FORD
ROSETTA PIANA
COMANDD FLESSI81LE
COMPL.(01-26-31-37-39-
41-45}
COMANDD FLESSIBI LE 'I'
COMPL.(05-2b-36-37-39}
STAFFETTA
(03-05-26-31-36-37~
39-411
COMANDD FLESSIBILE
COMPL.(03-26-31-36-37-
39-41)

4186476 1 SQUADRETTA (05) EQUERRE HALTER I3RACKET APOYO
10788811 2 DADO ECROU MUTTER NUT TUERCA

'~-',,,, ,~C '" ""'='''' -~ 12.~l?lZ!= __?_._t_ ~~~Ö 5=26-::-3i'=36-=37=3~=' .-,JL~_=-.,. ,.-.,',,..~,= .O.="",'_'~_~ scHRAU BE=,C=""-'=='r~=""'~""'''"-~ .. SCREW ="""-=---= ,='"'''"-'''''''''''-- -0.=- '''-,.-e.--TOR N IL:L:0= ~= ,.= ~="=

" 411
VITE
ROSETTA SICUREZZA
DADO
FLESSIBILE

i
I'

i,
I:
i,
I:
tt:o::.-<, .. =~':-=-. •• "!~ •

1/ 1
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19150570 r( 05-26-36-37-39)

c
10977721
418647& (05)
4120282 (01-03!

A2.21

o c

811731

4122568
4124060

15896411

(01-26-31-37-39-~1-~5)

(03-26-31-36-37-39-~1)

c

4145748
4154046
4154044

@A
"U' , '-.;:' ••..•.. ~ •. '._',--' i't." . ', ..,. '. .of ':1

COMANDI ACCELERA1Ö'RE

t\ --_.

850 • Commandes d' accélérateur
• Gasregulierung

• Accelerator Coi7tr6Î, 'Î..ltl'tt~rle
• Mandos del acelerador

.~ 'J .~,'

A2:2Î1'/1
V.1971
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FIAT 850 (2 EO) A221 (5-1971)
MODIF. N.ORoINAZ. Q. oENOMINAZIONE oESIGNATION----~~-----~--~---~ BENENNUNG oESCRIPTION

-------------------
OENOMINAClONES

SUJETAoÖR
GUARNICION.
ARANoELA OE FRENO

ARANDELA OE FRENO
PASAoOR ABIERTO
TUERCA
TUERCA
TORNILLO
SUJETADOR
.ANILLO DE FRËNO
ANILLO OE FRÊNO

~ ARANDELA DE FRENO
ARANDELA DE FRENO
ARANDELA
ARANDELA

CLIP
RING
LOCKWASHER

LOCKWASHER
PIN
NUT
NUT
SCREW
CLIP
LOCKR'ING
LOCKRING
LOCKWASHER'
LOCKWASHER

_~e ,WASHER
WASHER

ii

SICHERUNGSRING
SPLINT
MUTTER
MUTTER
SCHRAUBE
KLEMMSTUCK
SICHERUNGSRING
SICHERUNGSRING
SICHERUNGSRING
SICHERUNG SR ri'.JG
SCHEIBE
SCHEIBE

KLEMMSTUCK
RING
SICHERUNGSRING

RONDELLE FREIN
GOUPILLE
ECROU
ECROU
VIS
AGRAFE
ARRETÖIR
ARRETOIR
RONDELLE FREIN
RONDELLE FREIN
RONDELLE ••
RONDELLE

AGRAFE
BAGUE
RONoELLE FREIN

1
1
4

1
1
1
1
2
1
1
2
1
2
1
1

10124775
10396780
10516470

10516870
10734201
10788811
10788811
10902121,
11063975
11087875
11081875
11195470
12599070
12642701
13550201

o 3303

C 2393

C 3303

C 2469
o 2393

o 2393
C 2393

_C, 23.93

FERMAGLIO
ANELLO GOMMA
ROSETTA SICUREZZA
(02-04)
ROSETTA SICUREZZA
COPIGLIA (01-03-05)
oADO
DADO
VITE (01-03-05)
FERMAGLIO 102-04)
ANELLO' SICUREZZA
ANÊho'~n CUREZ ZA
'ROSETTA SICUREZZA
ROSETTA SICUREZZA
ROSETTA PIANA'.
ROSETT A P IANA
(01-03-05)

C 2393 14287511 1 VITE VIS SCHRAUBE 'SCREW TORNI~LO
=-'-"'.0'.-2469~.""-.,15"L5358 0==,l",=-,TE.STA~ G IWNT 0 '"S.FER-rCO=",",,~"JQ INT-=A'"RQTtJl:E••,,"",*,'-==~KUGE,lP.FANNE"--c.,c----,,' "0';:". ,,", .'"","-"SoeK ET.." ....0'- '.:0--.'" 0.'" """.,,~"--.;."="A.R-T-ICUI::AC ION.'-""'-=''''"'-"'''''"'=''"''-===:c.-==

t;~:~~ti.,~..,g:gg (q~;-04.l ~~:gü" '''''. ~Hn~~ "~~~ ,.,. ~~~~Z~
,17670002 4 VITE (02-04) ,,'VIS SCHRAUBE SCREW TORNILLo
19150570 M FLESSIBIH CABLE ZUGDRAHTWIRE BOWDEN

;.'~~

Wo',,",:.,%' .•• ,'Y'k.>;,

•...... '.,.;.::..- ;;.< •• "",.-. ,., '0' ,;;..~.=._.~~:_.;.._::;:'=~.,=_'"

"0"

'2/ 2
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c c r-
'-..-/ c

(01-02) 4159088 o 2887

~ /'
(O3-0~-05)4159084 o 2887
L

4159095 o 2887

4159085 o 2887

-.
I

o 2393 4127151
o 23934149155
g ~~:?4127141
o 23934127153

SA

COMANDI ACCELERATORE E CARBURATORE

~

850 • Commandes d'accélérateur et de starter
• Gasregulierung und Vergaser

• Choke and Accelerator Control Linkage
• Mandos del acelerador y 11 starter 11

212

A2.21
V-1971



(

------------~~~~~~=~~~~~~~~~=~~=~~~~~~.-~~~~~~~~~~----~~~=~~=~~===~===~~~"~~~ ..~.•~"" ~'--'---'-'-"--FIAT 8'50 (2" EO),' A221 (5-1971)

11

OENOMINAClONES

SUJETAOOR
PLACA
PLACA
CAPUCHON
CAPUCHON
TORNILLO
ARANOELA
RESORTE
BOWOEN

PERNO

ARTICULACION

BOWOEN

ARANOELA
FUNOA
PEOAL
SUJETAOOR
PEOAL
PEOAL
PERNO
PALANCA
PERNO
SUJETAOOR
PEOAL

PEOAL

ASSY.

OESCRIPTION

CLIP
PLATE
PLATE
BOOT
BOOT.
SCREh'
WASHER
SPRING
BOWOEN

BENENNUNG

KLEMMSTUCK
PLAETTCHEN
PLAETTCHEN
SCHUTlKAPPE
SCHUTZKAPPE
SCHRAUBE
SCHEIBE
FEOER
BOWOENZUG

OESIGNATION
------------------- i~

~
d~

AGRAFE
PLAQUETTE
PLAQUETTE
CAPUCHON
CAPUCHON
VIS
RONOELLE
RESSORT
TIRETTE COMMANOE

TI RANT SPANNBOLzEN TIEROO
RONOELLE SCHEIBE WASHER
GAINE HUELLE SHEATHPEOALE FUSSHEBEL PEOAL
SERRE-FILS NIPPEL RETAINERPEOALE FUSSHEBEL PEOALPEOALE FUSSHEBEL PEOAL
TIRANT SPANNBOLZEN TIEROOLEVIER HEBEL LEVERTIRAIH SPANNBOLZEN TIEROOAGRAFE KLEMMSTUCK CLIP
PEOALE FUSSHEBEL PEOAL
PEOALE FUSSHEBEL PEOAL

TIRETTE COMMANOE BOWOENZUG BOWOEN ASSY.
JOINT A ROTULE KUGELPFANNE SOCKET

OENOMINAZIONE

TIRANTE (01-021
ROSETTA PIANA
GUAINA FLESSIBIL[
PEOALE (04)
BLOCCHETTO SERRAFILO
PEOALE (Oll
PEOALE (03-05)
TIRANTE (03-04-05)
LEVA
TIRANTE (01-02)
FERMAGLIO
PEOALE
(01-26-31-37-41-45)
PEOALE
(03-05-26-31-36-37-39-
411
COMANDD FLESSIBILE
COMPL.
TESTA GIUNTO SFERICO

1
1
1
1
1
1
1
1
1

3
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1

814838
880673
990826

4062326
4076009

4092849
4103231

4212268

4164072

JoOa 19""'-
..!ooa19~-

10124311

N.OROINAZ. Q.MOO I F.

C 2887
o 3303
C 2393

C 3303

C 2393
C 2393

C 2308
C 2308

C 3303
C 3303

o 2393

o 2887
o 2887
o 2887
o 2887

C 2393
o 2308
o 2308
o 2393
C 2887
o 2393
C 2887
o 2393
o 2393

o 3303

C 2469

FERMAGLIO
PIASTRINA
PIASTRINA
CAPPUCCIO
CAPPUCCIO
V ITE CON FORD
ROSETTA PIANA
MOLLA RICHIAi'o1O
COMANDD FLESSIBtLE
COMPL.

4103232 1 POMELLO CON PI LO BOUT ON KNEBELGRIFF.e- KNOB BOTON
4103236 1 OAOO .. ECROU MUTTER'NUT TUERCA
4103422 1 TRASMISSlöNE FLESS. TRANSMISSION ORAHTWELLE FLEX/SHAFT ARBOL FLEXIBLE
4103425 1 GUAINA FLESSIBILE GAINE HUELLE SHEATH FUNOA

,. 4105008 1 ANELLO GOMMA BAGUE RING RING 'GUARNICION
4105008 1 ANELLO GOMMA BAGUE RING RING GUARNICION
4106832 1 PEOALE (02) PEOALE FUSSHEBEL PEOAL PEOAL

C 2393 4109671 1 LEVA RINVlO LEVIER HEBEL LEVER PALANCA
.==.".=~= ~c""''-''-410.993.0",...=1=, RI pA RO -'"(0 2~04 )="'= ...'" .-=~--=PROTE C T,ION,,-=""".==-=--="'.."'= A B0 EeK UNG -=--= =-~~..=,= PH OT EC T-Iow== .. ;..r"'="'." ..~.=0 E F ENSA =~k=.-.= _...- _ ....

C 2887 4114641 1 TIRANTE (03-04-05) T IRANT SPANNBOLZEN. TIEROO PERNO ...
~4115007 '1 PEOALE (02-26":'31) '- '_e .• PEbALE FUSSHEBEL. PEOAL PEOAL

4121905 '1 TIRANTE (01-02) tIRANT SPANNBOLZEN TlEROO PERNO
4122568 1VITE CON FORD VIS. SCHRAUBE SeREh' TORNILLO
4124060 2 ROSETTA PIANA RONOELLE SCHEIBE WASHER ARANOELA
4127141 f1 LEVA RINV 10 LEVIER HEBEL LEVER PALANCA4127141
4127143
4127143
4127151
4127153
4129911
4149155
4156714
4158683
4159084
41590B5
4159088
4159095
4164070

f '-~ .. '

I.

.u: (} ,0',.. -"~D~-~-.~



c c c ç

J
\

880673 0 33').3

4103425 C 2393

990826 C 2393

4105008 C 2393

.....•~~•..;..:....:..: ..~:..•.~..

I

-~ 10124311 C 2469

10788811
(0102) 4121905 C 2393

~

814838C 2887

11oB7875
_ ~ "09671 c '393......E4~O]'

83 . ~948 C 2308
~"tV

riiJ @ 15896411
--;;;u-

o 3303 19150570

A2.04

4103232 c 3303

c 3303 410323U 10516870 c 3303
4103236 c 3303

(01-26-31-37-41-45) 4164070
(03-05-26-31-3'6-37-39-41) 4164072
103-051 4158683
(01) 4156714 0 3303

, " 101-03-05 11090n11 ~
_. 12599070

15896211 (02-041

10516470 (02-041

4106832 (02)

4115007 (02-26-31)
4129911 (04)

COMANDI ACCELERATORE E CARBURATORE A2 ..21:
850. • Commandes d'accélérateur èt de starter

• Gasregulierung und Vergaser
• Choke and Accelerator Con trol Linkage
• Mandos del acelerador. y 11 starter 11

1/2 V-1971
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A206/12

.\

0 0
FIAT 850 (2 EO)
MOOIF. N.OROINAZ. Q. OENOM INAZI ONE DESIGNATION---------- -- ------------------- -------------------

9913877 1 ROSETTA PIANA RONDELLE
9913878 1 ALBERINO AXE
9914074 1 BOCCOL.A OOUILLE
9914075 1 MOLLA RE SSOR T
9914149 1 ASTA TIGE
9914150 1 FARFALLA PAPILI_ON
9914151 1 LEV A LEVIER
9914338 1 MOLLA RESSORT
9914764 1 VALVOLA SOUPAPE
9915235 1 FILTRO FILTRE
9917765 1 GETTO AR IA JET D'AIR
9918461 1 EMULSIONATORE TUBE Ei~ULSION
9921162 1 VALVOLA SOUPAPE
9921477 1 VITE REGISTRO MINIMO VIS REGLAGE DE RAlENTI
992147B 1 GETTO GICL~UR
9921479 S CORREDO,COMPOSTO DA POCHETTE-CONTENANT ••••

1
99214BO S CORREDO,COMPOSTO OA POCHETTE-CONTENANT ••••

1+2
9921481 S CORREDO,COMPOSTO DA POCHETTE-CONTENANT ••••

1+2+3

\

c
BENENNUNG

SCHEIBE
WELLE
BUCHSE
FEDER
STANGE
DROSSELKLAPPE
HEBEL
FEDER
VENTIL
FI LTER
LUFTDUESE
,'IISCHROHR
VENTIL
LEERLAUF-EI~STELL-
SCHRAUBE
OUESE
AUSRUESTUNG BESTEHENO
AU S •.•••
AUSRUESTUNG BESTEHEND
AUS ••••
AUSRUESTUNG BESTEHEND
AUS ••••

i,t;:~.

dl

DESCRIPTION

WASHER
SHAFT
BUSH
SPRING
ROD
THROTTLE
LEVER
SPRING
VALVE
FILTER
AIR JET
EMULSION TUBE
VALVE
IDLE ADJUSTING SCREW

JET
KIT-CONSISTING OF ••••
KIT-CONSISTING OF ••••
KIT-CONSISTING OF ••••

c
(5-19711

DENOMINAClONES

ARANDELA
EJE
CASQUILLO
RESORTE
VARILLA
MARIPOSA
PALANCA
RESORTE
VALVULA
F ILTRO
SURTIDOR DE AIRE
EMULSIONAOOR
VAL VUL A
TORNILLO DE REGLAJE
DEL RALENTI
SURTIDOR
EQUIPO-COMPUESTO DE •••
EQUIPO-COMPUESTO DE •••
EQUIPO-COMPUESTO DE •••

2/ 2 :'
.... \..)
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r .\ '
F I AT 850 (2 EO) 0.206/12 15-1971)

9907780 1 ,GALLEGGIANTE FLOTTEUR
9907814 1 ROSETTA TENUTA JOINr

c- _ ..~-,-'~ -----=",=.99078 61'=--'O 1'''''-=.0V Ir E=="",;="""-'=""","'==-'=-~" V I S==.='" "=

MODIF. N.ORDINAZ. Q. DENO"i I NAZ IONE---------- -- -------------------
9904577 1 MOLLA
9904667 2 DADO
9904687 4 VlTE
9904693 4 VlTE
9904710 1 PERNO
9904811 2 ROSETTA SICUREZZA
9904983 2 ANELLO TENUTA
9905030 1 MOLLA
9905070 1 PORTAGETTO
9905071 1 ROSETTA TENUTA
9906750' 1 .. GETTO' PRINCIPALE
9906837 1 ROSETTA TENUTA
9907256 1 ANELLO TENUTA
9907257 1 PORTAGETTO
9907261 1 VITE REGISTRO MINIMO

DENO,'1 I NAC IONESDESCRIPTIONBENENNUNG

FEDER SPRING RESORTE
MUTTER NUT TUERCA
SCHRAUBE SCREW TORNILLO
SCHRAUBE SCQ.EW TORNILLO
BOllEN PIN EJE
SICHERUNGS~ING LOCKWASHER ARANDELA DE FRENO
DICHTRING SEAL JUNTA
FE DER SPR I NG RESORTE
DUESENHALTER JET HOLDER PORTASURTIDOR
DICHTRING ., G<l.SKET JUNTA
HAUPTDUESE M<l.IN JET SURtIDOR PRINCIPAL
'DICHTRING G<l.SKET JUNTA
DICHTRING SEAL JUNTA
DUESENHALT~~ JET HOLOER PORTASURTIDOR
LEERLAUF-EINSTELL-~ IUlE ADJUSTING SCREW TORNILLO OE REGLAJE
SCHRAUBE DO'L RALENTI
SCHWIMMER FLOAT FLOTADOR
DICHTRING G<l.SKET JUNTA=-."'=c =S'CHRAUB'E=~"'-"=""'-----==~"'-''''SCREW'':'''''-'= '""'" ,= =.,=.""",~=-=-e.T(jin~ll.'l:o==""= =~ .,,-,,-..----,
l'1UTTER NUT TUERCA
STOPFEN PLUG " TAPON
KOLBEN PISTON EMBOLO
SCHRAUBESCREW TORNILLO
DRO$SELKLAP;>E TH'WTTLE ,"1<l.RIPOSA
PLAETTCHEN PLATE PLACA
FEDER SPRING ,'= RESORTE
SCHRAU8E SCREW TDRNILLO
PLAETTCHE'~ P'.<l.TE P'.ACA
MEMBRAN DIAPHRAGM DIAFRAGMA
FEDER SPRING RESORTE
SICHERUNGSRLECH LOCKPLATE PLACA DE FRENO
BUCHSE BUSH CA SQU I LLO
o ICHTUNG GASKET JUNTA

, W::LLE SHAFT EJE
FEDER SPRING RESORTE
HE8EL LEVER PALANCA
VERBINDUNGSSTANGE LINK BIELA
SCHE IBE WASHER ARANDELA
HEBEL LEVER PALANCA
SCHEIBE WASHER ARANDELA
SPLINT PIN PASADOR ABIERTO
VENTIL VALVE VALVULA
LEERLAUFDUE SE I OU NG JET SURT !DOR DE RAL EN T I
HEBEL LEVER PALANCA
DECKEL COVER TAPo.
ST IFTSCHRAU'3E STUD ESPARRAGO

RALENTI

FREIN

DESIGNATION

ECROU
BOUCHON
PISTON
VIS
PAPILLON
PLAQUETTE
RESSlJRT
VIS
PLAQUETTE
DIAPHRAGME
RESSORT
PLAQUETTE
DOUI L'.E
JOINT
AXE
RESSORT
LEVIER
TIRANT
RONDELLE
LEVIER
ROND'ÖLLE
GOUPILLE
SOUPAPE
GICLEUR DE
LEVIER
COUVERCLE
GOUJO,~

RESSORT
ECROU
VIS
VIS
AXE
RONOELLE t-'REIN
JOINT
RESSORT
PORTE-GICLEUR
JOIiH - "'"
GICLEUR PRINCIPAL
JOI~r
JOINT
PORTE-GICLEUR

=VIS REG LAGE DE-RALENTI

00.00
TAPPO-
STANTUFFO
VITE
FARFALLA
PIASTRINA
MOLLA
VITE
PIASTRINA
o I AFRÄi'I~1A
MOLLA
PIASTRINA SICURElZA
BOCCOLA
GUARNIZIONE
ALBERINO
MOLLA
LEVA
TIRANTE
ROSETTA PlANO.
LEVA
ROSETTA PIANO.
COPIGLIA
VALVOLA SPILLO
GETTO MINIMO
,LEVA
COPERCHIO COMPL.
PRIGlONIERO

1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1

9907862
9907866
9908542
9908650
9910762
9910771
9910772
9910779
9910780
9910783
9910784
9910785
9910787
9910788
9911217
9911218
9911219
9911220
9911221
9911222
9911224
9911225
9911226
9912173
9913500
9913875
9913876

11

,(1, o
:f

() ~)



( ( ( (\

:~

9913876-------~--
9907866 3 ~O------- -
9907814__ 1 \!SO__ ~ - ~
9915235--2 ~
9906837--1 ------
9911226__ 2 =------
9907780 2 ~
9904710__ 2 ~~\:U

, 2 _ 9904687
1 -- 9910788

9910771
_______ 3 - 9904693

__________ 9910762
_______ 9911217
-- 3 __ 9914338

9914149-w - - 9911224
9910772 9911225
9908542 9911221
9904983__ 1 9908650
9921162_ 3 3_9912173 ~--3 _ 9907862
9921478__ 3~ ,1----9907256 ~ 9911219

9917765 3 l~ Ç3 ----9907257 .) ~ 9904667

:~:~=========================~-~~~ \~ ~~=========::~~:~~9905030------------.-~ ; - ~ ~ -----------==----- 9913877
9905070___________ ~ . ~9914764 .,' 9911222
9905071--_1 ~ •• ~ - 9914074
9906750. 3 . ~~ ~~~.Jt~J 3 - 9914075

'u ------ 3 _ 9914150
9921477 3 ____=_ ~ , 1

1
r ....------- 3 _ 9904693

9904577 =------- I1 J il :. 9913878
9910783 . ~ fO,5 3
9910784~_3 ,,~ @3 ~ ~ 9910780
9910785>------------ t.:\ ~ ~------- --------------. ------ 9910779
9914151 ~-v:.J ~ 9921479:;; 1
9910787--------- ~~ EiV 9921480= 1+2
99048,,--------------@) ~ 9921481= 1+2+3
9904667---------~

9913875

-_.''-'--

V-1971

A2.06/12

,:ldi.t,~ ..

1};':e

C A R B U RAT 0 R E 4231362 (Weber) 4231364 (Holley Europecv,~,
Carburetor .. r
Carburador

Carbura'teur
Vergasiir850
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A206/11

\,

0
I"lAT 850 (2 EO)
MOOIF. N.OROINAZ. Q. OENOMINAZIONE---------- -- -------------------

9914149 1 ASTA
9914150 1 FARFALLA
9914151 1 lEV A
9914338 1 MOllA
9914764 1 VAlVOlA
9915235 1 F ILTRO
9917762 1 AlBERINO
9917763 1 GETTO PRINCIPALE
9917764 1 EMUlSIONATORE
9917765 1 GETTO ARIA
9921162 1 VAlVOlA
9921477 1 VITE REGISTRO MINIMO

9921478 1 GETTO
9921479 S CORREOO,COMPOSTO DA

1
9921480 S CORREDO,COMPOSTO DA

1+2
9921482 S CORREDO,COMPOSTO DA

1+2+3

0,
DESIGNATION

TIGE
PAPI LlO;\l
lEVIER
RESSORT
SOUPAPE
Fl LT~E
AXE
GIClEUR PRINCIPAl
TUBE E,"IUlSION
JET Q'AIR
SOUPAPE
VIS REGLAGE OE RALENTI
GIClEUR
POCHETTE-CONTENANT ••••

POCHETTE-CONTENANT ••••
POCHETTE-CONTENANT ••••

c
BENENNUNG

STANGE
DROSSElKLAP;>E
HEBEl
FEDER
VENTIL
FILTER
WEllE
HAUPTDUESE
MISCHROHR
lUFTDUESE
VENTIL
lEERlAUF-EINSTElL-
SCHRAUBE
DUESE
AUSRUESTUNG BESTEHEND
AUS ••••
AUSRUESTUNG BESTEHEND
AUS ••••
AUSRUESTUNG BESTEHEND
AIJS ••••

DESCRIPTION

ROD

THROTTLE
lEVER
SPRING
VAlVE
FILTER
SHAFT
MAIN JET
EMUlSION TUBE
A IR JET
VAlVE
IDlE AOJUSTING SCREW
JET
KIT-CONSISTING OF ••••

KIT-CONSISTING OF ••••
KIT-CONSISTING OF ••••

c
(5-1971 I

DENOMINAClONES

VARILLA
MARIPOSA
PAlANCA
RESORTE
VAlVUlA
FIlTRO
EJE
SURTIDOR PRINCIPAl
EMUlSIONADOR
SURTIDOR DE AIRE
VAlVUlA
TORNIllO DE REGlAJE
DEL RALENTI
SURTIOOR
EQUIPO-COMPUESTO DE •••

EQUIPO-COMPUESTO OE •••
EQUIPO-COMPUESTO OE •••

2/ 2
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9907780 1 GALLEGGIANTE FLOTTEUR
9907814 1 ROSETTA TENUTA JOINT
9907861 1 VITE VIS

,,=._=-=-"-~o,==,9.90 7 8 62.= I=DADOc-=,,=-==~=,~'.,~=== ,=,E CR OU,="==.",,~",.-,,

"

(5-1971 )

DENOMINAC IOr,ES

A2061l1

DESCRIPTIONBENENNUNG

FEDER SPRING RESORTE
MUTTER NUT TU-ERCA
SCHRAUBE SCREW TORNILLO
SCHRAU8E SCREW TORNILLO
BOllEN PIN EJE
SICHERUNGSRING LDCKWASHER ARANDELA DE FRENO
DICHTRING SEAL JUNTA
FEDER SP'l.ING. RESOKTE
DUESENHALTER JET HOLDER PORTASURTIDOR
DICHTR ING • -,GASKET 'JUNTA
DICHTRING GASKET ,JUNTA
DICHTRING SEAL JUNTA
DUESENHALTER JET HOLDER PORTASURTIDOR

RALENTI LEERLAUF-EINSTELL- IDLE ADJUSTING SCREW TORNILLO DE REGLAJE
SCHRAUBE,.. _~ .......••• DEL RALENTI
SCHWIMMER FLOAT FLOTADOR
DICHTRING GASKET JUNTA
SCHRAUBE SCREW TORNILLO

==.=MUT.TER.=~-=~=;,,='="="NUT~.="" '"'=_7~=.=",""" ..=-"=TUERCA=-=-------=.',,,-=""~~
STOPFEN ,~<. PlcU~ , TAPON
KOL8EN -"-- PISTON EMBOLO
SCHRAU8E SCREW TORNILLO
DROSSELKLAPPE THROTTLE MARIPOSA
PLAETTCH;:,~ PLATE PLAC.A
F EDER SPR I NG RESOR TE
SCHRAU8E SCREW TORNILLO
PLAETTCHHi -, PLATE PLACA
SICHERUNGS5LECH LOCKPLATE PLACA DE FRENO
BUCHSE BUSH CASQUILLO
DICHTUNG GASKET JUNTA
WELLE SHAFT EJE
FIÖDER SPRING RESORTE
HEBEL LEVER PALANCA
V;:RBINDUNGSSTANGE LINK 'HELA
SCHE I BE ',.JASHER ARANDELA
HEBEL LEVER PALANCA
SCHE I BE WASHER ARANDELA
SPLINT PIN PASADOR A8IERTO
VENTIL VALVE VALVULA
LEERLAUFDUE'iE IDLING JET SURTlDOR DE RALENTI
HEBEL LEVER PALANCA
iJlÖCKEL COVER TAPA
STIFTSCHRAIJBE STUD ESPARRAGO
SCHE IBE WASHER ARANDELA
BUCHSE BUSH - --~~ ".,~~ .. ~ 'CASQUILLO
FE DER SPR I NG RESOR TE

RALENTI

FREIN

DESIGNATION

RESSORT

ECROU
VIS
VIS
AXE
RONDELLE F,{EIN
JOINT
RESSORT
PORTE-GICLEUR
JO 1'1 r
JOINT
JOiNT
PORTE-GICLEUR
VIS >{EGLAGE OE

1 TAPPO BOUCHON
1 STANTUFFO " PISTON <,.

1 VITE VIS
1 ,. .EARFALLA., PAP I LLON
1 PIASTRINA PLAQUETTE
1 .MOLLA RESSORT
1 VITE VIS
1'~-'-' P I ASTR I NA- ------'~.,.-......." .. ..,.. PLAQUETTE

1 PIASTRINA SICUREZZA PLAQUETTE
1 BOCCOLA DOU I LLE
1 GUARNI ZIONE JOINT
1 ALBER INO AXE
1 MOL LA RE SSOR T
1 LEVA LEVIER
1 TIRANTE TIRANT
1 ROSETTA PIANA RONDELLE
1 LEVA LEVIE::I.
1 ROSETTA PIANA RONDELLE
1 COPIGLIA GOUPILLE
1 VALVOLA SPILLO SOUPAPE
1 GETTO MINIMO GICLEUR OE
1 LEVA LEVIER
1 COPERCHIO COMPL. COUVERCLE
1 PRIGIONIERO GOUJON
1 ROSETTA PIANA RONDELLE
1 BOCCOLA --'-'-' "~ .DOUILLE
1 MOLLA RESSORT

9907866
9908542
9908650
9n0762
9910771
9910772
9910779
'9910780
9910785
9910787
9910788
9911217
9911218
9911219
9911220
9911221
9911222
9911224
9911225
9911226
9912173
9913500
9913875
9913876
9913877
9914074
9914075

N.ORDINAZ. Q. DENO~11 NAZ I ONE---------- -- -------------------
9904577 1 MOLLA
9904667 2 DADO
9904687 4 V!TE
9904693 4 VITE
9904710 1 PERNO
9904811 2 ROSETTA SICUREZZA
9904983 2 ANELLO TENUTA
9905030 1 MOLLA
9905070 1 PORTAGETTO
9905071 1 ROSETTA TENUTA
9906837 1 ROSETTA TENUTA
9907256 1 ANELLO TENUTA
9907257 1 PORTAGETTO
9907261 1 VITE REGISTRO MINIMO

;"

~iOD I F.

FIAT 850 (2 ED)

I
I

i

1/

(}
. ~'!!":=- o

i

(}
I~"

.r )
~.~"""~



( ( ( (

~0
9910785
9914151 .Q
9910797,---------- ~
9904811, --'~

9904667----------~

____________ 2 9904687
;

1 -- 9910788
9910771

~ 3 - 9904693

O 9910762
~J / 9911217

~

.. (;;) 3 __ 9914338
;I ~ 9911224
$9911218_3 q., '-------9911225

9911220 . '~/f' ~----- 9911221
9907861 3 ~ ~ 9908650
__3__9912173 ~ ~---3- 9907862

1------9907256 ~ 9911219
9917765 3 ~ --Jl907257 ..) ~ 9904667
9917764-------------- \-- ~~1... ------------9904811
9907261------------_ \-~ ~f ----- 9913500
9905030--___________ ~' • • 9913877
9905070, ~ ' 9911222
9905071__ 1 9914074
9917763__ 3___________ 3_ 9914075

------- 3 _ 9914150
9921477__ 3 ~------- 3 _ 9904693
9904577___________ 9917762

: tO. 5 3
~~ 9910780

_------- ----------____ -- 9910779r I

~

' 9921479:; 1
, 9921480 = 1+2
.•• 9911482= 1+2+3

9913876 ûi)O~
9907866 ~ ~
9907814

9915235 2 _____.
9906837 1 __ --.
9911226 ~ "

9904710

(,J

9913875

850 Carburateur
Vergaser

CARBURATORE
4231342, 4231361 (Weber) 4231344, 4231363 (Holley Europea)

Carburetor
Carburador

A2.06/u
V-1971
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A2061l0

~

C
FIAT 850 (2 EO)
MODIF. N.ORDINAZ. Q. DENOMINAZIONE---------- -- -------------------

9913877 1 ROSETTA PIANA
9913878 1 ALBERINO
9914074 1 BOCCOLA
9914075 1 MOLLA
9914149 1 ASTA
9914150 1 FARFALLA
9914151 1 LEVA
9914153 1 GETTO POMPA
9914338 1 MOLLA
9914764 1 VALVOLA
9915235 1 F ILTRO
9917548 S CORREUO,COMPOSTO DA

1+2+3
9917549 S CORREUO,COMPOSTO DA

1+2
9917550 S CORREDO,COMPOSTO DA

1
9917765 1 GETTO ARIA
9918461 1 EMULSIONATORE

c
DES IGNAT!ON

RONI)IÖLLE
AXE
DOUI LLE
RESSORT
TIGE
PAPILLON
LEVIER
GICLEUR DE POMPE
RESSORT
SOUPAPE
FILT~E
POCHETTE-CONTENANT ••••

POCHETTE-CONTENANT ••••
POCHETTE-CONTENANT ••••
JET D'AIR
TUöE Ei"lULSION

"-..,,,

t"--,,,

BENENNU",G

SCHEIBE
WELLE
8UCHSE
FEDER
STANGE
DROSSELKLAPPE
HEBEL
PUMPENDUESE
FEDER
VENT! L
FILTER
AUSRUESTUNG BESTEHENO
AUS ••••
AUSRUESTUNG BESTEHENO
AUS ••••
AUSRUESTUNG BESTEHEND
AUS ••••
LUFTDUESE
MISCHROHR

DESCRIPTION

WASHER
SHAFT
i3USH
SPRING
ROD
THROTTLE
LEVER
PUMP JET
SPRING
VALVE
FILTER
KIT-CONSISTING'OF ••••

KIT-CONSISTING OF ••••
KIT-CONSISTING OF ••••
'AIR JET
EMUlSION TUBE

c
(5-19711

DENOMINAC IONES

ARANDELA
EJE
CASQUILLO
RESORTE
VARILLA
MARIPOSA
PALANCA
SURTIDOR DE LA,BOMBA
RESORTE
VALVULA
FILTRO
EQUIPO-COMPUESTO DE •••

EQUIPO-COMPUESTO DE •••
EQUIPO-COMPUESTO DE •••
SURTIDOR DE AIRE
EMULSIONADOR

21 2
, I
,I
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~--------=--=--=_~__==___:. ~___=o.."'_-_==_.o_;::._;;,.==.;;. ~::..,_._~=-_=...=,_=.=____=_._;:;;~__=. _
FIAT 850 (2ED)

MODIF. N.ORDINAZ. Q. DENOMINAZIONE DES IGNAT ION BENENNI)I/G DESCRIPTION--

A206/10 (5-1971 ,

DENOMINAClONES

TUERCA
TORNILLO
TORNILLO
EJE
ARANDELA DE FRENO
RESORTE
PORTASURTIDOR
JUNT A ~\l
SURTI OOR
JUNTA-
JUNTA
POR T'ASUR TI D'OR
TORNILLO

SCREW TORNILLO DE REGLAJE
DEL RAL ENT I .~
FLOTADOR .
JUNTA
TORNILLO

=.- -'". -c .="" TUE RC A.~---='=~=.=---=~.-=".....'"=__='-'-= ..'~
TAPON
EMBOLO
TORNILLO
.MARIPOSA
PLACA
RESORTE
TORNILLO
PLACA
DIAFRAGMA
RESORTE
PLACA OE FRENO
CASQUILLO
JUNTA
VALVULA
EJE
RESORTE
PALANCA
BIELA
ARANDELA
PALANCA
ARANDELA
PASADOR ol.BIERTO
VALVULA
SURTIDOR OE RALENTI
PALANCA
TAPA
ESPARRAGO

ECROU

VIS
VIS
AXE
RONOELLE t=~EIN
RESSORT
PORTt:-GICL!öUR
JOINT
GICLEUR
JOINT
JOII/r

•• PORTE-GICLEUR
VIS
VIS REGLAGE

DADO

VITE
VITE
PERNO
ROSETTA SICUREZZA
MOLLA
PORTAGETTO
ROSETTA TENUTA
GETTO
ROSETT A TENUT A
ANELLO TENUTA
PORTAGETTO
VITE
VITE REGISTRO MINIMO

2
4
4
1
2
2
1
1
1
1
1
1
1
1

9904667

99046B7
9904693
9904710
9904811
9905030
9905070
9905071
9906750
9906837
9907256
9907257
9907261
9907279

MUTTER NUT

SCHRAUBE SCREW
SCHRAUBE SCQ.EW
BOllEN PIN
SICHERUNGSRING LOCKWASHER
FEDER SPRING
DUESENHALTE~ JET HOLDER
DICHTRING GASKET
DUESE JET
DICHTRING GASKET
Dl CHTR lI'lG - SE AL.
DUESENHA~TER _ .- .JET HOL DER
SCHRAUBE SCREW

DE RALENTI LEERLAUF-EINSTELL- IOLE ADJUSTING
SCHRAUBE

9907780 1 ~ GALLEGGIANTE FLOTTEUR 'SCHWIMMER FLOAT
9907814 1 ROSETTA TENUTA JOINT DICHTRING GASKET
9907861 1 VlTE VIS SCHRAUBE SCREW

• __ ..•• _ " ..9907 B6 2_.1 ~,. DADO .., __, " __.,.--, •.. ._ .••.•' EÇe-0l:!..-==,,===-"o=' ~"",-,=.==~U lIE~=--o,_ __. ,,' __~.NUT ==.='.•,.'~_~~
---.--------- -99Ó78bt,--I'--TAPPÖ-- --.--.-.----~-BOUCHON STOPFEN PLUG

_ ... -,~"99D8542, 1 STANTUFFO ~ .PISTON- KOLBEN PISTON
9908650 1 VITE VIS SCHRAUBE SCREW
9910762 1 FARFALLA PAPILLON DROSSELKLAP>JE ,THROTTLE
9910771 1 PIASTRINA PLAQUETTE PLAETTCHEN PLATE
9910772 1 MOLLA RESSORT FEDER SPRING
9910779 1 VITE VIS SCHRAUBE SCREW
9910780 1 PIASTRINA PLAQUETTE PLAETTCHE\I PLATE
9910783 1 DIAFRAMMA DIAPHRAGME MEMBRAN OIAPHRAGM
9910784 1 MOLLA RESSORT FEDER SPRING
9910785 1 PIASTRINA SICUREZZA PLAQUETTE FREIN SICHERUNGSBLECH LOCKPLATE
9910787 1 BOCCOL A DOU I L L E BUCHSE 3USH
9910788 1 GUARNIZIONE JOINT DICHTUNG GASKET
9910789 lVALVOLA SOUPAPE VENTIL VALVE
9911217 1 ALBERINO AXE WELLE SHAFT
9911218 1 MOLLA RESSORT FEDER SPRING
9911219 1 LEVA LEVIER HEBEL LEVER
9911220 1 TIRANTE TIRA.H VERBINDU.I/GSSTANGë LINK
9911221 1 ROSETTA PIANA RONDELLE SCHEIBE WASHER
9911222 1 LEV A LEVIER HEBEL LEVER
9911224 1 ROSETTA PIANA RONDELLE SCHEIBE WASHER
9911225 1 COPIGLlA GOUPILLE SPLINT PIN
9911226 1 VALVOLA SOUPAPE VENTIL VALVE
9912173 1 GETTO MINIMO GICLEUR OE RALENTI LEERLAUFOUESE IDLING JET
9913500 1 LEVA LEV IER HEBEL LEVER
9913875 1 COPERCHIO COMPL. COUVERCLE D::CKEL COVER
9913876 1 PRIGIONIERO GOUJON STIFTSCHRAUBE STUD

1=0-'
Î

ti

Ir- . _.L)~ ,L} () C"t ...- ~.'



( ( ( (

9913876 -_

9907866 3 ~O------- -
9907814--_1 \J&ÇI_-.:.»JIIV - ~
9915235--_2 ~
9906837-_ 1 _
9911226-_,2 ::----.
9907780 2 ~
9904710 2 ~

\:(~

---,----------- 3 - 9904687
1 -- 9910788

9910771
-------- 3 -- 9904693

~---- 9910762
--- 9911217

3 __ 9914338
------ 991.1224

----- 9911225
~-- __ 9911221
----- 9908650
~-- 3 _ 9907862

1---9907256 ~ 9911219
99117.5 3 ~~3 ---...9907257 .) ~ 9904667
9918461 ~~l.- ~ 9904811
9907261-____________ ~t 9913500
9905030______________ ~I 'It_ __ 9913877
9905070 ~ 9911222

9905071 1 ------- 9914074
9906750 3 ---------_--'II1II 3 _ 9914075

3 _ 9914150
9907279 3 ------ 3 _ 9904693
9905030 9913878
9910783 ~ ~ -+0.5 3
9910784__ 3 ---__________ (!) 3 l);' 9910780

9910785_______________ _-----~--- ~_~ 9910n9
9914151 ~ 9917548 =1 + 2 +3
9910797___________ , 9917549=1 +2
9904811 ~ 9917550= 1
9904667,__________ L _

9913875

850
CA R B U RAT 0 R E 4180933 (W~er) ~ 4180934 (Holley Europea)

Carburateur Carb-urelór
Vergaser Carburador

A2.06j10
V-1971
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A206/ 9

~'

0
FIAT 850 (2 EO)
MODIF. N.ORDINAZ. Q. DENOMINAZIONE---------- -- -------------------

9914149 1 ASTA
9914150 1 FARFALLA
9914151 1 LEVA
9914153 1 GETTO POMPA
9914338 1 MOLLA
9914764 1 VAL VOL A
9915235 1 F ILTRO
9917549 S CORREDO,COMPOSTO DA

1+2
9917550 S CORREDO,COMPOSTO DA

1
9917762 1 ALBER 1i~O
9917763 1 GETTO PRIN I~~LE
9917764 1 EMULSICltj~I!jRE
9917765 1 GETTO "PiA
9917776 S COP~~OO,COMPOSTO DA

1+ 1..,,"3

c
DE-SIGNATION

TIGE
PAPILLON
LEVIER
GICLEUR OE POMPE
RESSORT
SOUPAPE
F ILTRE
POCHETTE-CONTE~ANT ••••
POCHETTE-CONTENANT ••••
AXE
GICLEUR PRINCIPAL
TUBE EMULSION
JET O'AIR
POCHETTE-CONTENANT ••••

c
BENENNUNG

STANGE
DROSSELKLAPP E
HEBEL
PUMPENDUESE
FEDER
VENTIL
FILTER
AUSRUESTUNG BESTEHEND
AUS ••••
AUSRUESTU~G BESTEHEND
AUS ••••
WE L L E
HAUPTDUESE
MISCHROHR
LUFTDUESE
AUSRUESTUNG BESTEHEND
AUS •.•••

DESCRIPTION

ROD
THROTTLE
LEVER
PUMP JET
SPRING
VALVE
FIL TER
KIT-CONSISTING OF ••••
KIT-CONSISTING OF ••••
SHAFT
MAIN JET
EMULSION TUBE
AIR JET
KIT-CONSISTING OF ••••

c
(5-19711

DENOMINAClONES

VARILLA
MARIPOSA
PALANCA
SURTIDOR DE LA BOMBA
RESORTE
VALVULA
FILTRO
EQUIPO-COMPUESTO DE •••
EQUIPO-COMPUESTO OE •••
EJE
SURTIDOR PRINCIPAL
EMULSIONADOR
SURTIDOR DE AIRE
EQUIPo-COMPUESTO DE •••

U 2



fIAT 850 (ZEO)

I'~ODIF • N.OROINAl. Q. DENO~\l NAl 10NE OESIGNATION BENENNUNG DESCRIPTION

A206/ 9 (5-1971 )

DENOMINAClONES

SCRE\~

TUERCA

TORNILLO
TORNILLO
EJE
ARANDELA OE FRENO
RES'ORTE
POR T ASUR T !OOR
JUNTA
JUNTA
JUNTA
PORTASUR TI DDR
TORNILLO
TORNILLO OE REGLAJE
DEL RALENTI
FLOTAOOR"
JUNTA
TORNILLO
TUERCA

'='=""="~-'""""TAPON'~"="-'~''''''''=''"=--~'._- ""- "-"'I
EMBOLO
TORN ILLO
MARIPOSA
PLACA
RESORTE
TORNILLD

_"PLACA
PLACA OE FRENO
CASQUILLO
JUNTA
VALVULA
EJE
RESDRTE
PALANCA
i3IELA
ARANOELA
PALANCA
ARANDELA
PASADOR 4BIERTO
VALVULA
SURTIOOR OE R4LENTI
PALANCA
TAPA
ESPARRAGO
ARANOELA
CASQUILLO
RESORTE

NUT

SCREW
SCREW
PIN
LOCKWASHER
SPRING
JET HOLOER
GASKET
GASKET
SEAL
JET HOLOER"
SCREW
10LE ADJUSTING

ECROU

VIS
VIS
AXE
RONDELLE FRE IN
RESSORT
PORTE-GICLEUR
JOINT
JOINT
JOINT

,PORTE-GICLEUR
VIS
VIS REGLAGE

DAOO

VlTE
VITE
PERNO
ROSETTA SICUREllA
MOLLA
PORTAGETTO
ROSEHA TENUTA
ROSETTA TENUTA
ANELLO TENUTA
PDRTA8ETTO
VITE
VITE REGISTRO MINIMO

2
4
4
1
2
2
1
1
1
1
1
1
1

MUTTER

SCHRAUBE
SCHRAUBE
BOLlEN
SICHERUNGSRING
FëDER
DUESENHALTER
DICHTRING
DICHTRING
DICHTRING
DUESENHALTER
SCHRAUBE

DE RALENTI LEERLAUF-EINSTELL-
SCHRAUBE

1 GALLEGGIANTE, <'",FLOTTEUR SCHWIMMER FLOAT
1 ROSETTA TENUTA JOINT DICHTRING GASKET
1 VlTE VIS SCHRAUBE SCREW
1 OADO ECROU MUTTER NUT
P=TA P Po-, ---,."""=,=~==,,,,,==""= BOUCHON==C"""',",,='-"'='='-'""'S TOPF EN==--C== ""='='Pt: UG"''"c=',""''''=
1 STANTUFFO""" PISTOi~. KO,LBEN PISTON

"C-'-VlTE "-,.- VIS" SCHRAuaE SCREW
1 FARFALLA PAPII.LON DROSSELKLAP"E THROTTLE
1 PIASTRINA PLAQUETTE PLAETTCHEN PLATE
1 MOLLA RESSORT FEDER SPRING
1 VlTE VIS SCHRAUBE SCREW
1 PIASTRINA PLAQUETTE PU\ETTCH::N PLATE
1 PIASTRINA SICUREllA PLAQUETTE FREIN SICHERUNGSBLECH LOCKPLATE
1 BOCCOLA DOUI LLE BUCHSE '1USH
1 GUARNIZIONE JOINT DICHTUNG GASKET
1 VALVOLA SOUPAPE V'ÖNTIL VALVE
1 ALBER INO AXE WELLE SHAFT
1 MOLLA RESSORT F'ÖDER SPRING
1 LEVA LEVIER "HEBEL LEVER
1 TIRANTE TIRA'H V=RBINOU~GS5TANGE LINK
1 ROSETTA PIANA RONOELLE SCHEIBE WASHER
1 LEVA LEVIER HëBEL LEVER
1 ROSETTA PIANA RONDELlE SCHEIBE WASHER
1 COPIGLIA GOUf'ILLE SPLINT PIN
1 VALVOLA SPILLO SOUPAPE VENTIL VALVE
1 GETTO MINIMO GICLEUR DE RALENTI LEERLAUFDUtSE IDLING JET
1 LEV A LEVIER HEBEL LEVER
1 COPERCHIO COMPL. COUV;;RCLE DECKEL COVER
1 PRIGIONIERO GOUJON STIFTSCHRAUBE STUD
1 ROSETTA PIANA RONO;;LLE SCHEIBE WASHER
1 BOCCOLA DOUILLE BUCHSE 8USH
1 MOLLA RESSORT FEOER SPRING

9904667

9904687
9904693
9904710
9904811
9905030
9905070
9905071
9906837
9907256
9907257
9907261
9907279

9907780
9907814
9907861
9907862

- "'''"''-'""'=--="'" 990 78 66
9908542
9908650
9910762
9910771
9910772
9910779
9910780
9910785
9910787
9910788
9910789
9911217
9911218
9911219
9911220
9911221
9911222
9911224
9911225
9911226
9912173
9913500
9913875
9913876
9913877
9914074
9914075

I

1/

~:.....,. ~Q (J ().. .~C\



( ( ( (

991414
9910772

9913875, 9913876 ~ _

9907866-_ 3-------..~O_ ~
9907814-_1 99 ~

9915235--2 _
9906837 1 _
9911226__ ,2 ~ --.
9907780--2 --..

(,J

9910785 ~
9914151~========================~~--~
9910797 ~ ~
9904811 @)-G) ~ /6

9904667 ~

9917776 =1 + 2 +3
991 7549 •..1 + 2
9917550z 1

850 • Carburateur
• Vergaser

C A R B U RAT 0 R E 4172316. 4172318 (Holley Europea)

• Carburetor
• Carburador

A2.06/9
V-1971
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c c (:; c
F I AT 850 (2 EO )

;~OOI F. N.OROINAZ. Q. OENOI~INAZ IONE Oe:SIGNATION BENENNU~G DESCRIPTION
A206/ B (5-1971 )

DENOMINAClONES

9914149 1 ASTA TIGE SfANGE
9914150 1 FARFAllA PAPlllON DROSSElKLAPPE
9914151 1 lëVA ll:VIE;I'(. Hë BE l
9914153 1 GETTO PO~\PA GICLEUR DE POMPE PU,'lPENOUESE
991433B 1 MOllA RESSO~T FEOER
9914764 1 VA.LVOlA SOUPAPE VENTIL
9915235 1 F ILTRO F ILT~e: FILTER
9917549 S CORREOO,COMPOSTO OA POCHETTE-CONTENANT •••• AUSRUESTUNG AESTEHEND

1+2 AUS ....
9917550 S CORREOO,COMPOSTO OA POCHETTE-CONTENANT •••• AUSRUESTUNG BESTEHEND

1 AUS ....
9917762 1 AlBERINO AXE WELLE
9917763 1 GETTO PRINCIPALE GIClëUR PRINCIPAl HAUPTOUESE
9917764 1 EMUlSIONATORE TUBE EMUlSION MISCHROHR
9917765 1 GETTO AR IA JET 0'AIR lUFTDUëSi:
9917776 S CORREOO,COMPOSTO OA POCHETTE-CONTENANT •••• AUSRUESTUNG BESTEHEND

1+2+3 AUS ....

1'(00

THROTTLE
LEVER
PUMP JET
SPRING
VAlVE
FILTER
KIT-CONSISTING OF ••••
KIT-CONSISTING OF ••••

SHAFT
MAIN JET
EMUlSION TUBE
AIR JET
KIT-CONSISTING OF ••••

VARlllA
MARIPOSA
PAlANCA
SURTIDOR DE lA BOMBA
RESORTE
VAlVUlA
FILTRO
EQUIPO-COMPUESTO DE •••
EQUIPO-COMPUESTO DE •••

EJE
SURTIDOR PRINCIPAl
EMUlSIONADOR
SURTIDOR DE AIRE
"EQUIPO-COMPUESTO DE •••

:,'(

;I

~~';

2/ 2
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FIAT 850 (2ED)
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A206/ 8 (5-1971 )
MODIF. N.ORDINAZ. Q. DENOMINAZIONE DESIGNATION 8ENENNUi\lG DESCRIPTION OENOMINAClONES

9907780 1 GALLEGGIANTE
9907814 1 ROSETTA TENUTA
9907861 1 VITE
9907862 1 DAOO

-,990786 6~~c 1" o,TA.ppü~,'~'~,,~,c,
9908542 1 STANTUFFO
9908650 1 vlTE'
9910762 1 FARFALLA
9910771--- 1" ,--P+AS-TRINA
9910772 1 MOLLA
9910779 1 VITE
9910780 ,I PIASTRINA
9910785 1 PIASTRINA SICUR~ZZA
9910787 1 BOCCOLA
9910788 1 GUARNIZIONE
9910789 1 VALVOLA
9911217 1 ALBERINO
9911218 1 MOLLA
9911219 1 LEVA
9911220 1 TIRANTE
9911221 1 ROSETTA PIANA
9911222 1 LEVA
9911224 1 ROSETTA PIANA
9911225 1 COPIGLIA
9911226 1 VAL VOL A SPILLO
9912173 1 GETTO MINIMO
9913500 1 LEVA
9913875 1 COPERCHIO COMPL.
9913876 1 PRIGIONIERO
9913877 1 ROSETTA PIANA
9914074 1 80CCOLA
9914075 1 MOLLA

."f"" ~;..'~p-?~; .,:,~..

9904667
9904687
9904693
9904710
9904811
9905030
9905070
9905071
9906837
9907256
9907257
9907261
9907279

2
4
4
1
2
2
1
1
1
1
1
1
1

DADO
VITE
VITE
PERNO
ROSETTA SICUREZZA
MOLLA
PORTAGETTO
ROSETTA TENUTA
ROSETTA TENUTA
ANELLO TENUTA
PORTAGETTO
VITE
VITE REGISTRO MINIMO

ECROU
VIS
VIS
AXE
RONOELLE F~EIN
RESSORT
PORT:-GICLF.UR
JOINT
JOINT
JOINT
PORT:-GICLëUR
VIS
VIS ~EGLAGe DE RALENTI
FLOTT::UR
JOINT
VIS
ECROU
,BOUCHON'-- -~------
PISTON
VIS
PAPILLON
PLAQUETTë
RESSORT
VIS
PLAQUETTE
PLAQUETTE' FREIN
DOU ILLE
JO I "J h::.ti/
SOUPAPE
AXE ,
RESSORT \
LEVIER
d IRANT
kONO::LLE
lEvIER
RONO::LLE
GOUPILlE
SOUPAPE
GICLEUR DE RALENTI
LEVIER
COUVERCLE
GOUJON
RONDELLE
DOUILLE
RESSORT

MUTTER NUT
SCHRAUBE SCREW
SCHRAUBE SCREW
BOL ZEN PIN
SICHERUNGSRING LOCKWASHER
FEDER SPRING
DUESENHALTER JET HOLOER
DICHTRING GASKET
DICHTRING GASKET
DICHTRING SEAL •
DUESENHALTER , JET HOLDER
SCHRAUBÉSCREW
LEERLAUF-:Ii\lSTELL- IDlE ADJUSTING SCREW
SCHRAUBE •.
SCHWIMMER\- ". FLOAT
DICHTRING " - GASKET
SCHRAU8E SCREW
MUTTER NUT

"'STOPFEN'''"='''='=~'==~=-"-''PLUG -=-
KOLBEN PISTON
SCHRAUBE SCREW
OROSSELKLAPPE THROTTLE
PLAETTCHEN PlATE
FEDER SPRING
SCHRAUBE SCREW
PLAETTCHEN PLATE
SICHERUNGS8lECH LOCKPLATE'
BUCHSE BUSH
DICHTUNG GASKET
VENTIL VALVE
WELLE SHAFT
FEDER SPRING
Ht':BEL LEVER
VERBINDUNGSSTANGE LINK
SCHEIBE WASHER
HEBEL LEVER \
SCHEIBE WASHER '."
SPLINT PIN
VENTIL VAlVE
LEERLAUFDUESE IDLING JET
HEBEL LEVER
DECKEL COVER
STIFTSCH~AU~E STUD
SCHEIBE WASHER
BUCHSE BUSH
FEDER SPRING

TUERC A
TORNILLO
TORNILLO
EJE
ARANDELA DE FRENO
'RESORTE
PORTASURTIDOR
JUNTA
JUNTA
JUNTA
PORTASURTIDOR
TORNILLO
TORNILLO DE REGLAJE
DEL RAL ENT I
FLOTAOOR
JUNTA
TORNILLO
TUERCA
TAPON
EMBOLO
TORNILLO
MARIPOSA
PLACA
RESORTE
TORNILLO
PLACA
PLACA DE FRENO
CASQUILLO
JUNTA
VALVULA
EJE
RESORTE
PALANCA
BIELA
ARANOELA
PALANCA
ARANDELA
PASADOR ABIERTO
VALVULA
SURTIDOR DE RALENTI
PALANCA
TAPA
ESPARRAGO
ARANDELA
CASQUILLO
RESORTE

1/

() () () o



( ( ( (

E)/6
99107859914151----------------[;)

9910797---------___ ~
9904811.------------~--@
9904667- ---~

, 3 - 9904687
1 -- 9910788

9910771
_______ 3 - 9904693

__________ 9910762
_______ 9911217
-- 3 __ 9914338

______ 9911224

9914149~--- ----- 9911225
9910712---_ ~---- 9911221
9908542 ----- 9908650
9910789~ ~ 3__ 9912173 3 _ 9907862

9914153 3'\~ \ ~ y ~1--9907256 ~ 9911219
9917765 3 \:;39907257.> ~ 9904667
9917764 ~ ~q l... ------- 9904811

9907261-------------~ ~f 9913500
9905030,-------------~; ";;l I ••• 9913871
9905070__________ ~ : ~9914764 ----- 9911222
9905071__ 1 ~ Ilo. ~ - 9914074
9917763__ 3 ~ ~ ~~J 3 - 9914075L~ ------ 3 - 9914150
9907279,__ 3 ------~ --=- ~ 'I 11 r ----.:.---- 3 - 9904693
9905030---------------- I1 ):1 : ~ 9917762

~ -to.s3
~~ 9910780

_------- ---------_--.. -- 9910779
f 1

_ ~ 9917776 =1 + 2 +3
~ 9917549=1 +2

9917550 = 1

9913876------- __ --
9907866 3 ~O------ -
9907814-- _1 \!S9__ ~ - ~
9915235-- 2-----------~
9906837-- 1 -------
9911226__ 2-----_=------
9907180 2 ~
9904710 2 ~~ \2u

9913875

850 • Carburateur
• Vergaser

C A R B U RAT 0 R E "171315, 4171317 (Weber)

• Carburetor
• Carburador

A2.06js
V-1971
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FIAT 850 (2 EO) A206/ 7 (5-1971 )

MOOlF. N.ORDINAZ. Q. DENOMINAZIONE DESIGNATION BENENNUi\lG DESCRIPTION DENOMINAClONES~------~--~------~-

,.
DE •••

~,~~~--=-~--==:::-===-=

. ,

.~.'-~'

EQUIPO-COMPUESTO

RESORTE
TORNILLO

SPRING
SCREW

S

1
1

9917570

9919466
9920316

I"~'~'

9915238 1 ALBERlNO AX": WELLE SHAFT EJE

:9915239 2FARFALLA, PAPlLLON DROSSELKLAPPE THROTTLE MARlPOSA
9915240 1 COPERCHlO COUVERCLE D::CKEL COVER TAPA
9915241 1 GETTO ,'1INlMO GICLEUR OË RALEN!1 LEERLAUFDUESE" IDLING JET SURTIDOR DE RALENTI
9915242 2 PRIGIONIERO' GOUJON STIFTSCHRAU'3E STUD ESPARRAGO
9915243 '1 VITE .'" \tI's ' SCHRAUBE SCREW TORNILLO
9915244 1 LEVA ,l' LEVlo:R HEBEL 'LEVER PALANCA
9915245 1 LEV A LEV I ER HEB EL LEVER PALANCA
9915246 1 TIRANTE TIRAiH VëRBINDUNGSSIANGE LINK /i~. iHELA
9915249 • 1 BOCCOLA., DOUIlLE " ~. ,BUCHSE;"", B.USH."'.' CASQUlLLO
2915250 J:MOLLA. '/', RESSORT", I,' Fo:DER, , ~'. SPRING '>,;:.". ~,RESORTE .. "''''' •.~_
99.15251 1 ROSETiA PIANA" RONOELLE.'. .SCHEIBE. ',""~ ,'t;IWASHER ARANDELA
9915'253 1 LEVA, L'ÉVlo:R HEBEL' LEVER" PALANCA
9915254 l' MOLLA RESSORT FEDER ,l SPRING RESORTE
9915255 .1 ..• ,ckEVA " LEVI ëR.,'" HEBEL ~...<, '.,LEVER "PA'LANCA •.~".
9915257 1 LEVA LEVIER HEBEL LEVER PALANCA
9915258 1 LEVA LIOVI toR HEBEL LEVER PALANCA
9915259 1 SUPPORTO SUPPORT LAGER SUPPORT SOPORTE

'"~,O.''',,,,"''''-'''='''"'''''''''',.'';'''''=" 99.152 6 O=I"='T I RANTE,,=.="'.e==--=:.--, ."""',...." TI RA'N'T=~-="'''''''''~'''=''''' V ::'RB I NDU\IG'S STA NGE"'".••=-- L'INK =-,""",="".=,".= "'='="'",,="'''=.'' B I FcA'
9915261 .,',1.. PIAS1;.RINA. '.' """',, PLAQUETTE, ,PLAETTCHEN _ .".,' ,"", , •. !'LATE .. ~.,_, .~ ..... "' .....PLACA."
9915262 1 VITE VIS SCHRAUBE SCREW TORNILLO
99155561 LEVA LEViER HEBEL LEVER ' PALANCA
9915558 lVITE ,VIS . SCHRAUBE SC~EW, 'TORNIllO
9915559 1 LEV A LEVIER HEBEL LEVER PALANCA
9917569 's CORREDÓ,COM~OSTO DA ~OCH~TTE-CO~TENANT.... AUSRUESTUNG BESTEHE~D. KIT-CONSISTING OF.... EQUIPO-COMPUESTO OE •• ~

," 1+2+3 ., "".' .ft", "' " AUS •••• , " '
CORREDO,COMPOSTO DA POCH=TTE-CONTENANT •••• AUSRUESTUNG'BESTEHËND KIT-CONSISTING OF ••••
1+2 AUS ••••
MOLLA RESSORT FEDER
VITE- VISSCHRAUBE

l
II

-I'-
':.. ~

......~~...,.= .~,..-4'.-.•.. .0;:: -=-:"7--i.; :;.;.~;•.-. :,-~~~-.'~-''''=:..~'''-..,,:r<''''''';'>-, •••
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( ( ( (

~

9917569::1+2+3
9917570::1+2

I 1 __ ________ ___________'\ ~U ~~~ez~ u ~--::( J'~9917571=1 9904983 9915232
3 9915236

850
• Carburateur
• Vergaser

C A R B U RAT 0 R E 4144181 (Weber)

• Carburetor
• Carburador

A2.06/7
2/2 I V-1971
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FIAT 850 (2 ED)

MOOIF. N.ORDINAl. Q. DENO,"1INAlIONE DESIGNATION BENENNUNG DESCRIPTION

A2061 7 15-1971 )

DENOMINAClONES

9904577 2 MOLLA RESSORT FEDER

9904615 1 DADO ECROU MUTTER
9904667 1 DADO ECROU MUTTER
9904687 5 V ITE V I S SCHRAUBE
9904693 2 V I TE VI S SCHRAUBE
9904710 1 PERNO AXE BOLlEN

" 9904730 1 PIASTRINA PLAQUETTE PLAETTCHEN
. 9904731 1 VITE VIS SCHRAUBE

9904811 1 ROSETTA SICUREllA RONDELLE F~EIN SICHERUNGSRING
9904983 1 ROSETTA TENUTA JOINT DICHTRING
9905070 2 PORTAGETTO • PORTE-GICLEUR DUESENHALTE~
9905071 2 ROSETTA TENUTA, JOINT DICHTRING
9905094 2 GETTO PRINCIPALE - GICLEUR PRINCIPAL HAUPTDUESE
9906837 1 ROSETTA TENUTA" JOINT DICHTRING
9907257 2 PORTAGETTO PORT;;:-GICLEUR ~c -~DUESENHAL TE'!.
9908650 2 VITE VIS SCHRAU8E
9909139 4 V I TE V I S SCHRAUBE
9910599 2 EMULSIONATORE TUBE EMULSION MISCHROHR

,_.-==, 991 0 7-6 9=2 =C.=" V I T E~_,_==-~-""="'~-'-=""'.'._'"='."" V-I S--=--"""-.-------oe",,- =~"'__,=Oc"'_~.~ =~-SC HRAU 8 E""".=.=='=-"""=--=.~.=
9910774 2 FERMAGLIO AGRAFE KLEMMSTUCK
9910789 1 VALVOLA SOUPAPE VENTIL
9911196 1 ROSETTA SICUREllA RONDELLE FREIN SICHERUNGSRING
9911201 1 MOLLA RESSORT Fi:DER
9911221 1 ROSETTA PIANA RONDELLE SCHEIBE
9911226 1 VALVOLA SPILLO SOUPAPE VENTIL
9912664 2 ROSETTA PIANA RONDELLË SCHEIBE
9914490 1 TAPPO BOUCHON STOPFEN
9914495 3 COPIGLIA GOUPILLE SPLINT
9914500 1 VITE VI S SCHRAUBE
9914504 4 VITE VIS SCHRAUBE
9914507 1 ROSETTA PIANA RONDELLE SCHEIBE
9914510 1 MOLLA RESSORT FEDER
9914511 1 MEMBRANA ,"1E~IB-<ANE MEMBRAN
9914513 1 GETTO MINIMO GICLEUR DE RALENTI LEERLAUFDUESE
9914514 1 GETTO POMPA GICLEUR DE POMPE PUMPENDUESE
9914516 1 GALLEGGIANTE FLOTTEUR SCHWIMMER
9914783 1 ROSETTA PIANA RONDELLE SCHEIBE
9915229 1 COPERCHIO COMPL. COUVERCLE DECKEL
9915230 3 PRIGIONIERO GOUJO,~ ST IFTSCHRAU~E
9915231 1 GUARNIlIONE JOINT DICHTUNG
9915232 1 FARFALLA PAPILLON DROSSELKLAPPE
9915233 1 ALBER INO AXE WELLE
9915234 1 TIRANTE TIRANT VERBINDUNGSSTANGE
9915235 1 FILTRO FILTRE FILTER
9915236 2 GETTO ARIA --, JET O'AIR LUFTDUESE
9915237 1 ALE\ER INO AXE WELLE

SPR I NG RESORTE

NUT TUERCA
NUT TUERCA
SCREW TORNILLO
SCREW TORNILLO
PIN EJE
PLATE PLACA
SCREW TORNILLO
LOCKWASHER ARANDELA DE FRENO
GASKET ' JUNTA
JET HOLDER PORTA$URTIDOR
GASKEl JUNTA
MAIN JET SURTIDOR PRINCIPAL
GASKET JUNTA
JET HOLDER PORTASURTIDOR
SCREW TORNILLO
SCREW TORNILLO
EMULSION TUBE EMULSIONADOR
SC R EW ."'==~"'='-=."'-. "'c.-o-~"'==--""'-T OR N-I '"' t.:0---
CLIP SUJETADOR
VALvË'- -VALVULA
LOCKWASHER ARANDELA DE FRENO
SPR I NG RESOR TE
WASHER ARANDELA
VAL VE VAL VULA
WASHER ARANDELA
PLUG TAPON
PIN PASADOR ABIERTO
SCREW TORNILLO
SCREW TORNILLO
WASHER ARANDELA
SPRING RESORTE
DI APHRAGM MEMBRANA
IDLING JET SURTIDOR DE RALENTI
PUMP JET SUR T I DOR DE LABOMBA
FLOAT FLOTADOR
WASHER ARANDELA
COVER TAPA
STUD ESPARRAGO
GASKET JUNTA
THROTTLE MARIPOSA
SHAFT EJE
LINK '3IELA
FILTER FILTRO
AIR JET SURTIDOR DE AIRE
SHAFT EJE

11

f~- o~.- :T(}.. () .Cl



\

(

9915229 ,9915230

L

850 • Carburateur
• Vergaser

( (

8'2

CA RB U RA TOR E 4144282 (Weber)

• Carburetor
• Carburador

(

2 9904687
2 9915235
3 9914490

1 9906837
2 9911226

'-2_9904710

2-9914516
3
3_9914510

3_9914511

~3_ ...9909139
9915240

A2.06j7
1/2 V-1971
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A206/ 6

L

c C
F IAT 850 (2 EO)
MOOIF. N.OROINAZ. Q. DENOM INAZI ONE---------- -- ---------~---------

9913876 1 PRIGIONIERO
9913877 1 ROSETTA PIANA
9913878 1 ALBERINO
9913881 1 EMULSIONATORE
99138B2 1 GETTO POMPA
9914074 1 BOCCOLA
9914075 1 MOLLA
9914149 1 ASTA
9914150 1 FARFALLA
9914151 1 LEVA
9914152 1 GETTO ARIA
9914338 1 MOLLA
9915235 1 FILTRO
9917548 S CORREDO,COMPOSTO OA

1+2+3
9917549 S CORREOO,COMPOSTO DA

1+2
9917550 S CORREDO,COMPOSTO DA

1

DESIGNATION

GOUJON
RONOELLE
AXE
TUBE EMULSION
GICLEUR DE POMPE
DOUILLE
RESSORT
TIGE
PAPILLON
LEVIER
JET D'AIR
RESSORT
FILTRE
POCHETTE-CONTENANT ••••
POCHETTf-CONTENANT ••••
POCHETTE-CONTENANT ••••

c
BENENNUNG

STlFTSCHRAUBE
SCHEIBE
WELLE
MISCHROHR
PUMPENOUESE
BUCHSE
FEOER
STANGE
DROSSELKLAPPE
HEBEL
LUFTDUESE
FEDER
FILTER
AUSRUESTUNG BESTEHEND
AUS ••••
AUSRUESTUNG BESTEHEND
AUS ••••
AUSRUESTUNG BESTEHEND
AUS ••••

DESCRIPTION

STUD
WASHER
SHAFT
EMULSION TUBE
PUMP JET
BUSH
SPRING
ROD
THROTTLE
LEVER
AIR JET
SPRING
FILTER
~IT-CONSISTING OF ••••
KIT-CONSISTING OF ••••
KIT-CONSISTING OF ••••

c
(5-19711

OENOM INAC IONES

ESPARRAGO
ARANOELA
EJE
EMULSIONADOR
SURTIDOR OE LA BOMBA
CASQUILLO
RESORTE
VARILLA
MARIPOSA
PALANCA
SURTIDOR OE AIRE
RESORTE
FILTRO
EQUIPO-COMPUESTO OE •••
EQUIPO-COMPUESTO DE •••
EQUIPO-COMPUESTO DE •• ~

2/ 2
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(021 4115007

@c

4212269 0 3303

4145748
19150570

811731

4145779 c 3303

c 3303 4145778 ~ 10516870 c 3303

4103236 C .3303

4164070 (01)

COMANDI ACCELERATORE E CARBURATORE
850 • Commandes d'accélérateur et de starter

• Gasregulierung und Vergaser
• Chok.e and Accelerator Con trol Link.age
• Mandos del aceferador y 11 starter 11

A2.21j2
V-1971
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FIAT 850 12 EO) A221/ 2 (5-1971)
MOOIF. N.ORDINAZ. Q. DENOM l'NAZIONE DESIGNATION BENENNUNG DESCRIPTION DENOM INAC rDNES---------- -- ------------------- ------------------- ------------------- ------------------- -------------------

811731 1 MOLLETTA AGRAFE KLEMMSTUCK CLIP SUJETADOR
814838 1 FERMAGLIO AGRAFE KLEMMSTUCK CLIP SUJETADOR
B8D673 1 FERMAGLIO AGRAFE KLEMMSTUCK CLIP SUJETADOR

4062326 1 CAPPUCCIO CAPUCHON SCHUTZKAPPE BOOT CAPUCHON
4076009 1 CAPPUCCIO CAPUCHON SCHUTZKAPPE BOOT CAPUCHON .;;

'''i4092849 1 MOllA RESSORT FEDER SPRING RESORTE ,.,:;j

C 3303 4103236 1 DADD ECROU MUTTER NUT TUERCA
4105008 1 ANELLO ISOLANTE BAGUE ISOLIERRING RING GUARNICION
4115007 1 PEDALE (02l PEDALE FUSSHEBEL PEDAL PEDAL
4120282 1 SQUADRETT A EQUERRE HALTER BRACKET APOYO
4122568 2 VITE CON FORD VIS SCHRAUBE SCREW TDRNILLO
4124060 4 ROSETTA PIANA RONDELLE SCHEIBE WASHER ARANDELA
4127141 1 LEVA RINVlO LEVIER HEBEL LEVER PALANCA
4127143 1 TIRANTE TIRANT SPANNBOLZEN TIEROD PERNO
4127151 3 ROSETTA PIANA RONDELLE SCHE IBE WASHER ARANDELA4145748 1 COMANDD FLESSIBILE TIRETTE COMMANDE BOWDENZUG BOWDEN ASSY. BOWDEN ~,~

COMPL.
4145775 1 FLESSIBILE CABLE - ZUGDRAHT, 'WI RE BOWDEN4145777 1 GUAINA FLESSIBILE GAINE HUELLE SHEATH FUNDAC 3303 ,J 4145778 1 COMANDD FLESSIBILE TIRETTE.COMMANDE BOWDENZUG BOWDEN ASSY •. BOWDEN

COMPL. ~.
"" - .....:""' .•..-C 3303 4145779 1 PClMELLO BOUTON KNEBELGRIFF KNOB BOTON4149155 1 8LOCCHETTO SERRAFILO SERRE-FILS NIPPEL RETAINER SUJETADOR4164070 1 PEDALE (01) PEDALE FUSSHEBEL PEDAL PEDALo 3303 4212269 1 COMANDD FLESSIBILE TIRETTE COMMANDE BOWDENZUG BOWDEN ASSY. BOWDENCOMPL.

10124311 1 TESTA GIUNTO SFERICO JOINT A ROTULE KUGELPFANNE SOCKET ARTlCULACION10124775 1 FERMAGLIO AGRAFE KLEMMSTUCK CLIP SUJETADOR10396780 1 ANELLO GOMMA BAGUE RING RING GUARNICIONC 3303 10516B70 1 ROSETTA SICUREZZA RONDELLE FREIN SICHERUNGSRING LOCKWASHER ARANDELA DE FRENO10734201 1 COPIGLIA GOUPILLE SPLINT PIN;,'. / PASADOR A81ERTO
r'107BB811 3 DADO ECROU MUTTER NUT TUERCA

10902121 2 VITE VIS SCHRAUBE 'SCREW " TORNILLO10977721 2 VITE VIS SCHRAUBE SCREW TORNILLO11087B76 2 ANELLO SICUREZZA ARRETOIR SICHERUNGSRING LOCKRING ANILLO OE FRENO12599070 2 ROSETTA SICUREZZA RONDELLE FREIN SICHERUNGSRING LOCKWASHER ARANDELA DE FRENO12605270 2 ROSETTA SICUREZZA RONOELLE FREIN SICHERUNGSRING LOCKWASHER ARANDELA DE FRENO13550201 1 ROSETTA PIANA RONDELLE SCHEIBE WASHER ARANDELA
15896411 5 DADO ECROU MUTTER NUT TUERCA19150570 M FLESSI BILE CABLE ZUGDRAHT WIRE BOWDEN

o 3303 19150570 M FLESSIBILE CABLE ZUGDRAHT WIRE BOWDEN

(J

.~.(

o o
lil

o
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4215698
4214793

4214789
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. Filtre à air Air Cleaner

Luft{ilter Filtro de aire
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FIAT 850 (2 EO)
MOOIF. N.ORDINAZ. Q. ••.DENOM INAZ IONE

---------- -- -------------------
4214789 1 ELEMENTO FILTRANTE
4214793 1 ROSETTA TENUTA
4215898 3 FERMAGLIO

..,

o o

OESIGNATION

ELEMENT FILTRANT
JOINT
AGRAFE

BENENNUNG

FILTEREINSATZ
OICHTRING
KLEMMSTUCK

o

DESCRIPTION

CARTRIDGE
GASKET
CLIP

A223 15-19711
DENOMINAClONES

FILTRO
JUNTA
SUJETADOR

1/ 1

o
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C 31112
o 31112

----

_._.;':::".

135158}30
o 31112 4127971

13
.32.5

603021
409101116100811 -' /" /"

" "
~c

1,115527 ..
1,091Q11
16100B11

~4149782
JOL 4188690

/ ,------4115527
(/ 4091011~1F16100811 i

-~---J

I CONDOTTO DI SCARICO850.. . _ ~'. __ .. _._~~_ _.~..~~ .__~_~~.~~~~~_..~~~--_'-=._~.~
=-.-. ----=-----~~~~~~~.-~ ~.~Conduil d'échappemerl/- • Exhausl manifold

• Auspuffrohr • Colecior de escape

'.

A2.55
._.-----,-,.,-.I.~=._=::---=-"'==" __~. ~.~ ="=._.

V-1971



SCHEIBE
STIFTSCHRAUi3E
OICHTUNG
OICHTUNG
AUSPUFFROHR
AUSPUFFROHR
STIFTSCHRAU.BE
MUTTER

/

F IAT 850 (2 EO)
1'I001F. N.OROINAZ. Q. OENOMINAZIONE

---------- -- -------------------
4091011 5 ROSETTA PIANA
4115527 2 PRIGIONIERO lUNGQ

o 3412 4127971 1 GUARNIZIONE
C 3412 4135158 1 GUARNIZIONE
C 3412 4149782 1 CONOOTTO SCARICO
o 3412 4188690 1 CONOOTTO SCARICO

13603021 3 PRIGIONIERO CORTO
16100811 5 OAOO

"

C)

OESIGNATION"

RONOEllE
GOUJON
JOINT
JOINT
CONDUIT ECHAPPEMENT
CONDUIT ECHAPPEMENT
GOUJON
ECROU

';'

o

i"" :- ~:"::~

\,
.~;;'.

BENENNUNG

/"..••.;J,

".._~

o

OESCRIPTION

WASHER
STUD
GASKET
GASKET
EXHAUST I'IANIFOlO
EXHAUST MANIFOlO
STUD
NUT

'.-.- ••....•. ~

A255 (5-19711
OENOMINAClONES

ARANOElA
ESPARRAGO
JUNTA
JUNTA
COlECTOR OE ESCAPE
COlECTOR OE ESCAPE
ESPARRAGO
TUERCA

1/ 1
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13625621

10516670
16100611

"4121971
..A !J61.0~
4132369
4116707
4132369

!I/ ~. - 41167 ,11
-_.~,~--- ,1264670 -.'~7"

l,/

I.~_~~~ .. 85 O~-.~~._~~~-~~~=--~,'-~,~-- Ç~(t~D_Q-T-"'~-O- LJ"_U_BAZJ_O_ltE",,~~J__~_Ç_A.RJJ~-Q---,_~~-c,-~==-~I~=__A2..5.5)) = - =

lil • Conduit et canalisation d'échappement • Exhaust Manifold and Piping
\ • Auspuffkrüinmer und Leitung '. Coledor y tuberlade escape I I V-1971
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FIAT 850 (2 EO)
I~ODIF. N.DRDINAZ. Q. DENO~l INAZ IONE

:..:.._--'----- -- -------------------,~

4087137 1 DISTANtlALE
4116707 2 DIS TAN Z IALE
4116709 2 ROSETTA PIANA
4116710 1 MENS.oLA P.oST.
4116711 1 MENS.oLA ANT.
4127948 1 SILENZIATORE
4127971 1 GUARNIZIONE
4132369 4 TASSELL.o ELASTICO
4182766 1 SILENZIAToRE

(03-04-22-26-31-39-41)
10516670 8 R.oSETTA SICUREZZA
12646701 4 ROSETTA PIANA
13602910 5 PRIGIONIERO
13825821 3 VITE CON ROSETTA
16043921 1 V!TE
16100811 7 DAD.o

:

DESIGNATlON

ENTREToI SE
ENTRETOISE
RONDELLE
cor~Sf)LE
CONSOLE
SI LEi~,:IEUX
JOINT
TAMPON
SILENCIEUX
RONDELLE FREIN
RONOF.L LE
GOUJON
VIS AVEC ~ONDELLE
VIS
ECROU

.; i

BENENNUNG

ABSTANDSTUCK
ABSTANDSTUC'<
SCHEIBE
STUETZE
STUETZE
AUSPUFFTOPF
DICHTUNG
GUMMISTUCK
AUSPUFFTOPF
SICHERUNGSRING
SCHEIBE
STI FT SCHRAUBE
SCHRAUBE MIT SCHEI~E
SCHRAUBE
MUTTER

DESCRIPTI.oN

SPACER
SPACER
WAS HER
REINF.oRCEMENT
REINF.oRCEMENT
SILENCER
GASKET
PAD
SILENCER
LoCKWASHER
WASHER
STUD
SCREW END WASHER ASSY
SCREW
NUT

- .--_._------..,

(5-19711

DENoMINACI.oNES

SEPARADoR
SEPARAD.oR
ARANDELA
REFUERZ.o
REFUERZO
SILENCIADoR
JUNTA
ALM.oHADILLA
SILENCIAD.oR

ARANDELA DE FREN.o
ARANDELA
ESPARRAG.o
ToRNILL.o C.oN ARANDELA
ToRNILLo
TUERÇA

j
t
J
i

<) '--,
'.....I 'J

,I ~. .

11 1

:)

I
j

":
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4132369
12646701 ~

~------ ==-=----=:...--;---::::::--=.:.::::::-

i

J 3825821
16100811
10516670

~

G!Do

J ~J

4087137
4116707

(28-31-32-36-37-39-~1-~5J~
4254478

.~",
, ..~.,

.' V-t971

-",=,=-~------o;:.;..-;--- ~~c~~850~~~~~,~~lc~~~~~~~: _~.--= _ ,!~,B A Z l'c~,!'I!.~~I:).1SC A R.I_~.0 _ J~~ l\.2-!_5~Q~~~c."
• Canalisation d'écháppement • Exhaust Pipe
• Auspuffleitung • TuberIa de ~scape

_ .. ",-41'., ..' j
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15-1971 )
DENOMINAClONESDESCRlPTlON

A256

~ "\

BENENNUNG

',I:
-rl

".~

--------~----------

',' ;
.' .fr

./~~-\ f,",v"';1f,. 'Jr~-I}:.:./"
'1<; .,DESlGNAlION

.l

"

¥"'"
't••.~

.?-:

./~..~'""

_.,'+:';f_.,

N.ORDINAZ.":Q~,,' bENt~INAZIONE. .~:-:'-------------------MODIF.
FIAT 850 (2 ED)

'"

)
...

. ,;'"'

,~

./

SILENCIADOR
ARANDELA DE FRENO
ARANDELA
TORNILLO CON ARANOELA
TORNILLO
TORNILLO
TUERCA

-:~,

4087137
4092067
4116707
4116709
4116710
4116711
4132369
4150625

4254478
10516670
12646701
13825821
16043921
16044421
16100811

1 DISTANZIALE
2 STAFFA
2 .,,:D,ISTANZIALE
2;'ijii~OSETTAPIANA
kMENSOLA POST.
1 M~N£OLA ANT.

j 4, TASSELLO ELASTICO
î SILENZIATORE

(28-31-32-36-37-39-41-
45 )

1 SILENZIATORE
5 ROSETTA SICUREZZA
4 ROSETTA PIANA
3 VITE CON ROSETTA
1 V!TE
2 V!TE
4 DADO

ENTRETOlSE
COLLIER
ENTRETOISE
RONDELLE
CONSOLE
CONSOLE
TAMPON
SILENClEUX

SILENCIEUX
RONDELLE FqElN
RONDELLE
VIS AVEC ~ONDELLE
VIS
VIS
ECROU

1

.'

ABSTANDSTUCK
SCHELLE
ABSTANDSTUCK
SCHElBE
STUETZE
STUETZE
GUMMISTUCK
AUSPUFFTOPt=

AUSPUFFTOPF
SICHERUNGSRING
SCHElBE
SCHRAUBE MlT SCHElaE
SCHRAUBE
SCHRAU8E
MUTTER

SPACER
CLAMP
SPACER
WASHER
REINFORCEMENT
REINFORCEMENT
PAD
SILENCER

SILENCER
LOCKWASHER
WASHER
SCREW END WASHER ASSY
SCREW
SCREW
NUT

SEPARADOR
COL LAR
SEPARADOR
ARANDELA
REFUERZO
REFUERZO
ALMOHADILLA
SILENCIADOR ~ ..

..

..•. .... ". ~

~__ 1

").~~;;'''':r

~,

til

o o o I']



I) ) ) ~)

C 2929

C 2888
,Ç 2BP~:'

C 2ij~7

C 2ijij7
C 2ijij7

4101975

~3{01-03) 996019
~03) 4067806

..-

~I05) 4131014

~

4232606130.5
132.5
130,5
132,5

C 31~~ 881452 ~
~ 31~~ 41823651 9,5
C 2277 4077421 A3.02
g ;f~~4118204 A3.02/1
o 31~~ 4182193 A3.02 /2

4107401
4107400
4117218

C 2728 4116223 (01)
o 2728 4130867 (01)

4130867 (03-05)

C 3~124102051 (Ol!

o 3~12 4188692 101)
C 3~12 4122252 ~Super)(Ol)
o 3~12 4127540 (Super)(Ol)

4127540 (03-051

~6,10
32,75

C 2728 4116774 (01)
o 2728 4109968 (Ol)

4109968 (03-05)
987112
4072798

850 • Graissage
• Schmierung

LUBRIFICAZIONE
• Lubrication System
• Sistema de engrase

1/2

A3.01
V-1971
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FIAT 850 (2 EO) A301 15-1971 I
MOOIF. N.ORDINAZ. Q. OENOMINAZIONE DESIGNATION BENENNUI\JG DESCRIPTION DENOMINAClONES---------- -- ------------------- ------------------- ------------------- ------------------- -------------------

876836 1 TAPPO BOUCHON STOPFEN PLUG TAPON
877217 PIASTRINA CALE DISTANZSCHEIBE SHIM SUPLEMENTO877280 1 BOCCOLA DI GUIDA DOUILLE BUCHSE BUSHING CASQUILLO877290 1 CORPO CORPS GEHAUSE BODY CUERPOC 3144 881452 1 GUARNI ZIONE JOINT DICHTUNG GASKET JUNTA987112 1 ANELLO TENUTA JOINT DICHTRING SEAL JUNTAC 2888 996019 1 CAPPUCCIO (01-03) CAPUCHON SCHUTZKAPPE BOOT CAPUCHON4052518 1 GUARNIZIONE JOINT DICHTUNG GASKET JUNTA4057986 1 GUARNIZIONE JOINT DICHTUNG GASKET JUNTA4057994 1 DEFLETTORE DEFLECTEUR LEITBLECH DEFLECTOR DEFLECTOR4064759 1 DADO ECROU MUTTER . NUT TUERCA4066381 1 PIASTRINA SICUREZZA PLAQUETTE FRE IN SICHERUNGSBLECH LOCKPLATE PLACA DE FRENOC 2888 4067806 1 TRASMETTITORE (01-03 ) CONTACTEUR KONTAKTGEBER SENDING UNIT CONTACTOR4072798 1 COPERCHIO COUVERCLE DECKEL COVER TAPA4076162 1 MOLLA RESSORT FEDER SPRING RESORTEC 2277 4077421 1 POMPA OLIO COMPL. POMPE A HUILE OELPUMPE DIL PUMP BOMBA DE ACE ITE4101975 1 MOLLA RESSORT FEDER SPRING RESORTEC 3412 4102051 1 ALBERINO (Ol) AXE HELLE SHAFT EJE4102053 1 ASTA LIVELLO (Ol) JAUGE MESSTAB LEVEL ROD VARILLA DE NIVEL, 4102056 1 GUARNIZIONE JOINT DICHTUNG GASKET . JUNTAC 2447 4103488 1 ANELLO SICUREZZA ARRETOIR SICHERUNGSRING: !r- " LOCKRING ANILLO DE FRENO4103676 1 MANICOTTO (Ol) MANCHON' MUFFE SLEEVE MANGA4107400 1 DISCO DISQUE SCHEIBE PLATE DISCQ4107401 2 ANELLO TENUTA JOINT DICHTRING SEAL JUNTA4109968 1 MOllO (03-051 MOYEU NABE HUB 8UJEo 2728 410996B 1 MOllO (Ol) MOYEU NABE HU8 BUJE4111395 1 TUBO MANDATA TUYAU ROHR PIPE TUBOC 2447 4112085 1 VALVOLA (011 SOUPAPE VENTIL VALVE VALVULAC 2447 4112114 1 VALVOLA (03-051 SOUPAPE VE NT 1L V4LVE VALVULA4114059 1 SPEGNIFIAMMA COUPE-FLAMME FLAMMENLOESCHER FLAME TRAP APAGALLAMAS4114627 1 MANICOTTO (03-05) MANCHON MUFFE SLEEVE MANGAC 2728 4116223 1 ANELLO (Ol) BAGUE RING RING ANILLOC 2728 4116774 ,1 MOllO (Ol) MOYEU NABE HUB '3UJE4117218 1 DISCO DISQUE SCHEIBE PLATE DISCO

'0 2277 4118204 1 POMPA OLIO COMPL. POMPE A HUILE OELPUMPE DIL PUMP BOMBA DE ACEITEC 3144 4118204
C 3412 4122252 1 ALBERINO (SUPER) (Ol) AXE WELLE SHAFT EJE4127540 1 ALBERINO (03-05) AXE WELLE SHAFT EJEo 3412 4127540 1 ALBERINO (SUPER) (011 AXE WELLE SHAFT EJE4130656 1 ASTA LIVELLO (03-05) JAUGE MESSTAB LEVEL ROD VARILLA DE NIVEL4130867 1 ANELLO (03-05) BAGUE RING RING ANILLOD 2728 4130867 1 ANELLO (011 BAGUE RING RING ANILLOC 2929 4132024 1 TRASMETTITORE (051 CONTACTEUR KONTAKTGEBE~ SENDING UNIT CONTACTOR

• 0 2447 4132839 1 VALVOLA (011 SOUPAPE VENT! L VAlVE VALVULAo 2447 4134439 1 VALVOLA (03-05) SOUPAPE VENTIL VAlVE VAlVULAD 2888 4151243 1 TRASMETT ITORE 101-03) CONTACTEUR KONTAKTGEBER SENDING UNIT CONTACTOR

1/

o () o ,)
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~

~~" . ..'.,,"," IOSI 4153598 0 2929

"" "~~{05J 1029B460 0 2929
~ ~ (05) 415189002929

(05) 4151244 0 2929

A3.01
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~-1971
2/2• Lubrication System

• Sistema de engrase

LUBRIFICAZIONE
""0,.850 . ~~I.'(3r~j~=sage ,~~~= .. ~~'~~~.~.

• Schniierung



FIAT 850 (2 EO) A301 (5-1971 )
•....MOOIF. N.OROINAZ. Q. OENOM INA ZIONE OESIGNATION BENENNUNG OESCRIPTION OENOMINAClONES---------- -- ------------------- ------------------- ------------------- ------------------- -------------------

o 2929 4151244 1 CAPPUCCIO (05) CAPUCHON SCHUTZKAPPE 1300T CAPUCHON
D 2888 4151244 1 CAPPUCCIO (01-03) CAPUCHON SCHUTZKAPPE BOOT CAPUCHON
o 2929 4151B90 1 TRASMETTITORE (O~) CONTACTEU'l. KONTAKTGERE'<. SENDING UNIT CONTACTOR
o 2929 415359B 1 TRASMETT ITORE (OS) CONTACTEUR KONTAKTGEI:lER SENDING UNIT CONTACTOR

4161222 1 ROSETTA TENUTA JOIIllT DICHTRING GASKET JUNTA
o 3144 41B2193 1 POMPA OLIO COMPL. POMPE A HUILE OELPUMPE alL PUMP BOMBA DE ACE!TEo 3144 4182365 1 GUARNIZIONE JOINT OICHTUNG GASKET JUNTA
o 3211 4183789 1 TUBO SCARICO OLIO TUYAU ~OHR PIPE TUBO
o 3211 4183791 1 GUARNIZIONE JOINT DICHTUNG GASKET JUNTA
o 3412 4188'692 1 ALBERINO (Ol) AXE WELLE SHAFT EJE

4208898 1 VALVOLA SOUPAPE V.:NTIL VALVE VALVULA
4232606 1 TAPPO COMPL. BOUCHON SCHRAUBOECKEL CAP TAPON

10279560 1 ROSETTA TENUTA JOINT OICHTQ.ING GASKET JUNTA
10280060 1 ROSETTA TENUTA JOINT DICHTRING GASKET JUNTA10298460 1 ROSETTA TENUTA JOINr DICHTRING GASKET JUNTA

D 2929 10298460 1 ROSETTA TENUTA (05 ) JOINT DICHTRING GASKET JUNTA
12639701 6 ROSETTA PIANA RONI)~LLE SCHEIB.: WASHER ARANOELA
13823621 6 VITE CON ROSETTA VIS AVEC RONDELLE SCHRAUBE NIT SCHEIBE SCREW END WASHER ASSY TORNILLO CON ARANOELAD 2277 13823711 2 VI TE CON ROSETTA VIS AVEC RONDELLE SCHRAUBE MIT ~CHEIRE SCQ.EW END WASHER ASSY TORNILLO CON ARANOELA

o 3211 13824111 1 VITE CON ROSETTA VIS AVEC RONOELLE SCHRAUI:lE MIT SCMEIBE SCREW END WASHER ASSY TORNILLO CON ARANOELAo 3211 13824311 2 VITE CON ROSETTA VIS 4VEC RONOELLF. SCHRA'.)BE ,',HTSCHEIRE SCREWEND ~ASHE~ ASSY TORNILLO CON ARANDELA
13824321 2 VITE CON ROSETTA VIS AVEC RONDELLE SCHRAUBE ~IT SCHEISE SC~EW END WASHER ASSY TORNILLO CON ARANOELAC 2277 13824611 2 VITE CON ROSETTA VIS AVEC RONOELLE SCHRAUSE MIT SCHEI3E SCREW END WAS HER ASSY TORNILLO CON ARANOELA
13825711 2 VITE CON ROSETTA VIS AVEC RONOELLE SCHRAUBE ~IT SCHEIRE SCREW END WASHER ASSY TORNILLO CON ARANOELA
19053080 t~ TUBO FLESSIBILE SX9 TUYAU SCHLAUCH HOSE MANGIl
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C 2728 4116774 (01) 146,10
o 27284109968 (01) ~2,75

4,109968 (03-05)
987112

4072798

C 3412 4102051 :01 ;
o 3412 4188692 101)
c 3412 4122252 ;Super)(Ol)
o 3412 4127540 (Super)(Ol)

4127540 (03-05)
C 3144 881452 ~
03144 41823651 9,5
C 2277 4077421 A3.02
g ;~~~ 4118204 A3. 02 I 1

03144 4182193 A3.02/2
4107401
4107400
4117218

C 2728 4116223 (01:
o 2728 4130867

4130867

130,5
132.5
130,5
132,5

~

4101975

43(01-03) 996019
~O'J 4067806

C 2447
C 2447

C 24117

,Ç 28{/8.

C 2888

C 2929
\

( \

850 Graissage
Schmierung

LUBRIFICAZIONE
Lubricalion System
Sistema de engrase

1/2

A3.01
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877289

4057987

I
J.DFHi11 C 1117 I

'~.'-c~:~-.~_"---~--'""'~'~~~"--'~'--'~~~'~~~~~-~l
4118205 01177

.-

4077427

~o zzn.~. 411.1112._ 9_910-;.9_m~

~ __~~e.zZ7}~;" J,DJ:fI;'l5 ~." .'.=,10+10,036- _c __ - _,_ .. _,~ ~".~,~ __ ",,=','.-'''-'~'''''''-'-",",,~--.:..,--,---,', cc

C ZZ77 13824521
ozm 13824611
C Z117 13824721
o ZZ77 13824811

='f'-==--=--;:-;-;:'='.~'~-;;:-""":-::'-'''''''-,"--",

'"

@0.

V-1971

___.-~- _'-8~Q~~="'I~~--'~-~~=~~-"o ~.QJVI_~~ _.__9~bJJ~.~191l121~~~-=-~~_ _'-._ '.,..1= __~~~~O..?"~,
• ~am pe a IJut/~ I ei( f3Ufflll,
• Olpump~ . "-,, • Bamba de aceite~ .
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~L 1

REJILLA
CUERPO DE COLADOR

DENOMINAClONES
15-1971 )

CUERPO
PINON
EJE
PINON
CUERPO
TORNILLO
TORNILLO
TORNILLO
TORNILLO

A302
DESCRIPTION

STRAINER
PUMP INTAKE
BODY
GEAR
S'HAFT
GE AR
BODY
SCREW
SCREW
SCREW
SCREW

N'.ORDINAl. Q. DENOMINAlIONE DESIGNATION BENENNUNG---------- -- ------------------- ------------------- -------------------
817289 1 RETICELLA CREPINE SIEB4057987 1 TROMBA ASPIRAlIO~E TROMPE SAUGKORBCOMPL.

.!&JJ.7H tT- 1 CORPO CORPS GEHAUSE
.!&JJ.7H~- 1 INGRANAGGIO PIGNON lAHNRAD4077427 1 ALBERINO AXE WELLE4111172 1 INGRANAGGIO PIGNON lAHNRAD4118205 1 CORPO CORPS GEHAUSE13824521 1 VITE VIS SCHRAUBE13824611 1 VITE VIS SCHRAUBE13824721 1 VITE VIS SCHRAUBE13824811 1 VITE VIS SCHRAUBE

FIAT 850 (2 ED)
MODIF.

C 2277
C 2277
D 2277

.D 2277
C 2277
D 2277
C 2277
D 2277

1/ 1

r:) o o (~
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L
C31 ••• 407141J~/ ~/ ~G
o 31~~418219~ 28-. I

C31 ••• 41111J~]25 ~
o 31~~418219728 - .

~~~~~382461r-'~'-'~ . ..u - .....

13824811

@/lB

877289 1-4057987

V-1971

-~.~----~850~~-~~~-~I~~- ..'c ... _ POM_P_~ __. O_~~~.O 4118204 1__ ~~,:~.2/~
• Pompe à huile • Dil Pump
• Ölpumpe • Bomba de aceite

-\



1; ~..~

FIAT 850 (2. ED) A302/ 1 (5-1971)
} \' ,
.- MODIF. '.N.ORDINAZ~ Q. DENàMINAZIONE DESIGNATION BENENNUNG DESCRIPTION DENOMINAClONES----~' ---------- -- ------------------- ------------------- ------------------- ------------------- -------------------

.l 877289 1 RETICELLA CREPINE SIEB STRAINER REJILLA
4057987 1 TROMBA ASPIRAZIONE .~,,TROM"E SAUGKORB PUMP INTAKE CUERPO DE COLADORCOMPL.

C 3144 4077427 1 ALBERINO AXE WELLE SHAFT EJEC 3144 4111172 1 INGRANAGGIO CONuOTTO P IGNON ZAHNRAD GEAR PINONC 3144 ..ulil2~- 1 CORPO CORPS GEHAUSE BODY CUERPOD 3144 41B2194 1 CORPO CORPS GEHAUSE BODY CUERPOD 3144 4182197 1 INGRANAGGIO CONûOTTO PIGNON ZAHNRAD GE,AR PINOND 3144 4182199 1 ALBERINO AXE WELLE SHAFT EJE13B24611 1 VITE CON ROSETTA VIS AVEC ~ONDELLE SCHRAUBE MIT SCHEI3E SCREW END WAS HER ASSY TORNILLO CON ARANDELA13824B11 1 VITE CON ROSETTA VIS AVEC RONDELLE SCHRAUBE MIT SCHEIBE SCREW END WASHER ASSY TORNILLO CON ARANDELA
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FIAT 850 (Z ED) A3021 2 (5-19711
.... -.._ ... -

MODIF. N.ORDINAZ. Q. DENOMINAZIONE DESIGNATION 8ENENNUNG .•.. ..;; DESCRIPTION DENOMINAC IONES
---------- -- ------------------- ------------------- ------------------- ------------------- -------------------

877289 1 RETICEllA CREPINE SIEB STRAINER REJIllA
4057987 1 TROMBA ASPIRAZIONE TROMPE SAUGKORB PUMP INTAKE CUERPO DE COLADOR

COMPl.
4182194 1 CORPO CO,RPS GEHAUSE BODY CUERPO
4182197 1 INGRANAGGIO PIGNON ZAHNRAD GEAR PINON
4182199 1 AlBERINO AXE WEllE SHAFT EJE

13824611 1 VITE VIS SCHRAUBE SCREW TORNIllO
13824811 1 VITE VIS SCHRAUBE SCREW TORNIlLO

, ~'.

1/ 1

~
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J

C 2J92

C 2)92 ~
o 2~92 4153055
C 2392 .J..1.W/;W~l~~~'~~'~'~"

4153008

15896211 -J~~

10516470 ~~
4103246

C 21J07 4103241 12

D 2407 4135988 18-l ~. c , ,~~-~;~=7'~:~~~~:~~:1-"~-'----~~.--'~~\"~
o 2~07190537BO lJx20

4159474

r--vett.n.369624 (Ol!

C 2528{-vett.n.023921 (0.3!

~

~D

C2J92

,,))'.
'-

02J92

~

tj

(01) ~ C 2392

521 (011 4130447 02392
L\~,l:,u~.e 2~7

~

7 (01) ~;~35.g~.g.D 2407
52 (01-28) 4235931 C 21107
67 (01-281 4132376 0 2407

(03) 4132376

~

(01) 4.J-l.D+1t' C 2407
12 (01) 4198851 0 2407
8 (01":28) ..4.1-2S95rc 21101

- "~--~-~~--~12 7(01-28)A1323I5-0-21107~--,
(03) 4130290 I

4176302

~

~ 12643701
"-....------- 10516470

~ 15896211

~ 1J903040
_. 10298350

~ 12643701
~ 10516470

_. 15193511

,
I

~, -~-~85;;O~i-~~~~~--1.~Radiaie~;--
,> . ~ • • Kühler

~~~

RADIATORE
• Radiator
• Radiador

,::,.

A4.01
V-1971
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FIAT 850 (2 ED) A401 15-1971 )
-MODIF ~ N.ORDINAZ. Q. DENOMINAZIONE DESIGNo\TION BENENNU"lG DESCRIPTION DENOMtNACIONÈS

------""l"'--- -- ------------------- ------------------- ------------------- ------------------- -------------------
C 2407 4103241 1 REC IPIEN.TE RESE~vOIR BEHAEL TE~ RESERVOIR DEPOS!TO -

410324ó 1 NASTRO RUBAN BAND STRAP ABRAZADERA
C 2407 ~- 1 RADIATORE COMPL.(011 RADlo\TEUR KUEHLER ~ADIATOR RADIADOR
C 2392 ~- 1 TAPPO 80UCHON SCHRAUBDECKEL CAP TAPON
C 2392 ~- 1 VALVOLA "SOUPAPE VENTIL V 0\1. VE VALVULo\
C 2392 ~- 1 TAPPO RADIATORE (Ol) BOUCHDN SCHRAUBDECKEL CAP TAPON
C 2407 ~- 1 RADIATORE RADIHEUR KUEHLER RADIATOR RAOIAOOR

COMPL.(01-28)
4130290 1 RADIATORE COMPL.(03) RADIATEUR KUEHLER Ro\OIATOR RAOIADOR

o 2392 4130447 1 TAPPO RADIATORE (Ol) BOUCHON ~- SCHRAU80ECKEL CAP TAPON
C 2407 4130447
o 2407 4132375 1 RADIATORE RADIATEUR KUEHLER RADIATOR RADIADOR

COMPL.(01-28)
413237ó 1 TAPPO RAOIATORE (03) BOUCHON SCHRAU80ECKEL CAP TAPON

o 2407 413237ó 1 TAPPO BOUCHON SCHRAUBOEC'<EL Co\P TAPON
RAOIATORE (01-28)

o 2407 4135988 1 RECIPIENTE RESERVOIR 8EHAEL TE~ RESERVOIR OE POS !TO
4153008 1 ROSETTA TENUTA JOINT DICHTRING GASKET JUNTA

o 2392 4153055 1 TAPPO BOUCHON SCHRAUBDEC>(EL Co\P TAPON
4159474 1 GUARNIZIONE JOINT DJChTUNG GASKET JUNTA
417ó302 1 PROFILATO GOMMA' .CAOUTCHOUC PROF ILGUM,~I WEo\THERSTRIP GOMA

o 2407 4198851 1 RADIATORE COM~L.(OI) RADIATEUR KUEHLER RADIATOR RAOIADOR
o 2407 4235929 1 TAPPO RADIATORE (Ol) BOUCHiJN SCHRAU8DEC>(EL Co\P tAPON
C 2407 4235931 1 TAPPO BOUCHON SCHRAUBDECKEL CAP TAPON

RAOIATORE (01-28)
10298350 1 ROSETTA TENUTA JOINT DICHTRING GASKET JUNTA
1051ó470 ó ROSETTA SICUREZZA RONOELLE ;:~'::IN SICHERUNGS~IN.G LOCKWASHER ARANDELA DE FRENO
11903040 1 TAPPO BOUCHON STOPFEN PLUG TAPON
12170ó90 2 COLLARE . COLL[I:R SCHELLE COLLAR COLLAR
12ó43701 4 ROSETTA PIANA RONDELLE SCHEIBE WASHER ARANDELA
15193511 2 VITE VIS SCHRAU8E SCREW TORNILLO
1589ó211 4 OADO ECROU MUTTER NUT TUERCA

C 2407 19053180 M TUBO FLESSI81LE 7X12 TUYAU SCHLAUCH HOSE MANGA
D 2407 19053780 M TUBO FLESSIBILE 13X20 TUYAU SCHLAUCH HOSE MANGA

11 1
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(Cl) 4235929
(01-28) 4132376 .
(03) 4132376

4176081 c 3278

4230248

- .=-=T~"''''-'--C:-;::- ~-';"':::;;-:-.~~;~~~~~-=-~=:':'~-.-.~~'~ .-..,-..:

::;~':::' c0- ~-- 11903040
.':~}:::: ~ 10298350
~...:~:tÜ 14184476,>-

~~)} 8~~======= 8:::::-------===_. .4140631@A

4061033

C 3278 4149885(C1)
C 3278 4149886 (01-28)

4172670 (03)

c 3278 4145616 ('17)

•. r-___ ';".'0;;. -"'''''_", ""- .... ~~""':''''~

[

vett., n. 369625 (Cl)---..
o 2528

vetL n. 023922 (03) - .

4159474_____ ~\
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• Radiateur
• Kühler

RADIATORE
• Radiator
• f?adiador 1/2
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FIAT 850 (2. EO) .. A4011 A 15-1971 )

~;;:'MOOIF. N.ORf:lINAZ. Q. OENOMINAllONE -e, DES IGNAT (ON BENENNUNG OESCRIPTlOi'J OENOMINAC IONES
----- ---------- -- ------------------- ------------------- ------------------- ------------------- -------------------

I 814488 1 TASSELLO'ELASTICO TAMPON GUMMISTUCK PAO ALMOHAOILLA~~J

814489 1 DISTANllALE ENTRETOISE ABSTANDSTUCK SPACER SEPARADOR
4061033 2 MOLLA RESSORT FE DER SPRING RESORTE
4103246 1 NASTRO RUBAN BAND STRAP ABRAlADERA
4132376 1 TAPPO 'BOUCHON SCHRAUBOECO(EL CAP TAPON

RAOIATORE (01-28)
4132376 1 TAPPO RADIATORE (03) BOUCHON SCHRAUBDECK.EL CAP TAPON
4135988 1 RECIPIE~TE RESERVOIR BEHAEL TER RESERVOIR DEPOSITO
4140631 2 ROSETT A PI ANA ROND.:LLE SCHEIBE WASHER ARANDELA

.C 3278 4145616 1 RADIATORE COMPL.1171 RADIATEUR KUEHLER RADIATOR RADIADOR
C 3278 4149885 1 RADIATORE COMPL.(Ol) RADIATEUR KUEHLER RADIATOR RAD IADOR
C 3278 4149886 1 RADIATORE RAD IATEUR KUEHLER RADIATOR RADIADOR

COMPL.101-28)
415300B 1 ROSETTA TENUTA JOINT DICHTRING GASKET JUNTA
4153055 1 TAPPO BOUCHON SCHRAUBDECKi:L CAP 1APON
4159474 1 GUARNIlIONE JOINT DICHTUNG GASKET JUNTA
4172670 1 RAOIATORE COMPL.(03) RADIATEUR KUEHLER RADIATOR RADIADOR

C 3278 4176081 1 PROFILATO GOMMA SUP. CAOUTCHOUC PROFILGUMMI WEATHERSTRIP GOMA
o 3278 4178565 1 RADIATORE COMPL.(Ol) RADIATEUR KUEHLER RADIATOR RADIADOR
D 3278 4178587 1 CONVOGLI ATORE (Oll CON VOYEUR LEIT8LECH CONVEYOR CANALI lADOR
03278 4179225 1 RADIATORE RADIATEUR KUEHLER RADIATOR RAOIADOR

COMPL.(01-28)
o 3278 4180639 1 CONVOGLIATORE (17 ) CONVOYEUR LE IT8LECH CfJNVEYOR CANALIZADOR
o 3278 4230247 1 PROFILATO GOMMA SUP. CAOUTCHOUC PROFILGUMMI WEATHERSTRIP GOMA

4230248 2 PROFILATO GOMMA LAT. CAOUTCHOUC PROF ILGUMI~I WEATHERSTRIP GOMA
4235929 1 TAPPO RADIATORE (Ol) BOUCHON SCHRAUBDECKEL CAP TAPON

10298350 1 ROSETTA TENUTA JOliH DICHTRING GASKET JUNTA
10516470 2 ROSETTA SICUREZlA .RONDELLE FREIN SICHERUNGSRING L:OCKWASHER ~,'.£t ARANDELA OE FRENO
10516670 1 ROSETTA SICUREZlA RONOELLE FREIN SICHERUNGSRING LOCKWASHER ARANDELA DE FRENO
11903040 1 TAPPO 80UCHOili STOPFEN PLUG TAPON
12170690 2 COLLARE COLLIER SCHELLE COL LAR COLLAR
14184476 6 GRAFFETTA AGRAFE KLEMMSTUCK CLIP SUJETAOOR
15896211 2 DADO ECROU MUTTER NUT TUERCA
16100811 1 DADO ECROU MUTTER NUT TUERCA

o 3278 17671001 4 VITE VIS SCHRAUBE SCREW TORNILLO
19053780 M TU80 FLESSIB1LE 13X20 TUYAU SCHLAUCH HOSE MANGA

11 1
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4230247 0 3278
~~(01)-4T78565-0-3278 -~-
(01-28) 4179225 0 3278

4230248

=~

o 32784178587 (01)
o 3278 4180639 (17)
0327817671001
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Radiador

RADIATORE
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ABRAZAOERA
TAPON
OEPOS !TO
RADIADOR
JUNTA
TAPON
JUNTA
GOMA
JUNTA
ARANOELA OE FRENO
T"APON
COL LAR
ARANDELA
TORNILLO
TUERCA
MANGA

FIAT 850 (~EO)
"\00 IF. N.OROINAZ. Q. OENOMINAZIONE. ---------- -- -------------------

4103246 1 NASTRO
4132376 1 TAPPO RAOIATORE
4135988 1 SERBATOIO

'\~ 4140678 1 RADIATORE COMPL.
4153008 1 ROSETTA TENUTA

~~~~; t~~... 4153055 1 TAPPO SERBATOIO
4159474 1 GUARNI lIONE-..~,:,.~ 4176302 1 PROFILATO GOMMA
10298350 1 ROSETTA TENUTA
10516470 6 ROSETTA SICUREZZA
11903040 "'I- T'APPO
12170690 2 COLLARE
12643701 4 ROSETTA PIANA
15193511 2 VITE
15896211 4 OADO
19053780 M TUBO FLESSIBILE 13X20

'- ~

~~

~~~"

~,

.<OESIGNATION tI

RUBAN
BOUCHON
RESE~VOIR
RAD IATEUR
JOINT
BOUCHON
JOINT
CAOUTCHOUC
JOINT
RONDELLE FREIN
BOUCHON
COLLIER
RONDELLE
VIS
ECROV
TUYAU

".. ,'1J,

BENENNUNG

BAND
SCHRAUBDECKEL
BEHAELTER
KUEHLER
DICHTRING
SCHRAUBOECKEL
DICHTUNG
PROFILGUMMI
DICHTRING
SICHERUNGSRING
STOP FEN
SCHELLE
SCHEIBE
SCHRAUBE
MUllER
SCHLAUCH

DESCRIPTION

STR.AP
CAP
TANK
RADIATOR
GASKET
CAP
GASKET
WEATHERSTRIP
GASKET
LOCKWASHER
PLUG
COL LAR
WASHER
SCREW
NUT
HOSE

A4011 1 (5-1971)
OENOMINAClONES

J

~'~fi:.
-t#.,-~
\;', ••.•,,""f. -

o o ()

111
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o 3278 4187098
o 3278 4186651
o 3278 4187180 (17)

A4.01

o 3103 4172066 M.03/1-ijO
g ~i9a 4172850 I170
g j~~á4173269 (17)
o 3278 4178589 I.125
~ 3278 4180640 1171

~

~

") )

10516670
4100580 c 3278

10291290

10902621
10516470

~ 4100581

C 2500

o 2500

4065247
4102094

11

850
POMPA ACQUA E TUBAZIONI

• Pompe et canalisations d'eau • Water Pump and Lines
• Wasserpumpe und Leitungen • Bomba de agua y tuberlas

A4.02
V-1971
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FIAT B50 (2 ED) A402 (5-1971 )
MODIF. N.OROINAZ. Q. DENOMINAZIONE DESIGNATION BENENNU"lG DESCRIPTION DENOMINAClONES---------- -- ------------------- ------------------- ------------------- ------------------- -------------------

4057135 1 TUBO FLESSIBILE (Ol) TUYAU SCHLAUCH HOSE MANGA
4065247 1 GUARNIZIONE JOINT DICHTUNG GASKET JUNTA

o 2500 4100579 1 CORPO (2B) CORPS GEHAUSE BODY CUERPO
4100579 1 CORPO ,'~,CORPS ..' GEHAUSE BODY CUERPO

C 3278 4100580 1 COPERCHIO ~COUitERCi:.E DECKEL COVER TAPA\\4100581 1 GUARNIZIONE '~JOI NT DICHTUNG GASKET JUNTA
4102094 1 MANICOTTO ÎMANCHON MUFFE SLEEVE MANGA,4102095 1 RACCORDO (Ol) ;RACCORD STUTZEN CONNECTION RACOR
4107850 1 TUBO FLESSIBILE jTUYAU SCHLAUCH HOSE MANGA~. (01-25-32-37)
4107850 1 TUBO FLESSIBILE (03) V TUYAU SCHLAUCH HOSE MANGA
4109379 1 INTERRUTTORE (01) ~e INTERRUPTEUR SCHALTER SWITCH INTERRUPTOR

C 3103, 4110180 1 MAN ICOTTO MANCHON MUFFE SLEEVE MANGA
C 3278 4112318 1 MANICOTTO ENTRATA MANCHON MUFFE SLEEVE MANGA.• 4112744 1 GUARNIZIONE JOINT DICHTU~G GASKET JUNTA

4115466 1 RACCORDO (01-25-32-37) RAÇCORD STUTZEN CONNECTION RACOR
4115466 1 RACCORDO (03) RAÇS:QRD STUT ZEN CONNECTION RACOR
4115513 1 TRASMETT ITORE CON(TiACTEUR KONTAKTGEBER SENDING UNIT CONTACTOR

(01-25-32-37) ,',';;'

4115513 1 TRASMETTITORE (03) CONTACTEUR KONTAKTGEBER SENDING UNIT CONTACTOR
C 3103 4117704 1 POMPA ACQUA COMPL •• POMPt A EAU WASSERPUMPE' WATER PUMP /BOMBA DE AGUA
C 2500 4124321 1 CORPO (28i CORPS 'GEHAUSE BODY CUERPO

4124626 1 CAPPUCCIO CAPUCHON SCHUTZKAPP" BOOT CAPUCHON
C 3103 4145618 1 MANICOTTO (17) MANCHON MUFFE SLEEVE MANGA
C 3278 4145619 1 MANICOTTO ENTRATA (17) MANCHON MUFFE SLEEVE MANGA

4146350 1 INTERRUTTORE (01) INTERRUPTEUR SCHAL TER Slo/ITCH INTE RRUPTOR
4154313 1 TERMOSTATO THERf10STAT THER,"10STAT THERMOSTAT TERMOSTATO

o 3103 4172066 1 POMPA ACQUA COMPL. POMPE A EAU WASSERPUMPE WATER PUMP BOMBA DE AGUA
o 3103 4172850 1 MANI COTTO MANCHON MUFFE SLEEVE MANGA
C 3278 4172850
o 3103 it 173269 1 MAN ICOTTO (17) MANCHON MUFFE SLEEVE MANGA
C 3278 4173269
o 3278 4178589 1 MANICOTTO USCITA I~ANCHON MUFFE SLEEVE MANGA
o 3278 4180640 1 MANICOTTO USCITA (17) I~ANCHON MUFFE SLEEVE MANGA
o 3278 4186651 1 MANICOTTO ENTRATA MANCHON MUFFE SLEEVE MANGA
o 3278 4187098 1 COPERCHIO COUVERCLE DECKEL CIJVER TAPA
U 3278 4187180 1 MANICOTTO ENTRArA (17) MANCHON MUFFE SLEEVE MANGA

10282460 2 ROSETTA TENUTA JOINT DICHTRING GASKET JUNTA
(01-25-32-37)

10282460 2 ROSETTA TENUTA (03) JOINT DICHTRING GASKET JUNTA
10291290 4 COLLARE COLLIER SCHELLE COLLAR COLLAR
10291790 4 COLLARE COLLIER SCHELLE COLLAR COLLAR
10516470 1 ROSETTA SICUREZZA RONDELLE F'<.EIN SICHERUNGSRING LOCKWASHER ARANDELA DE F~ENO
10516670 2 ROSETTA SICUREZZA RONOELLE FREIN SICHERUNGSRING LOCKWASHER ARANOELA DE FRENO
10902621 1 VITE VIS SCHRAUBE seREW TORNILLO
11198070 3 ROSETTA SICUREZZA RONDELLE FREIN SICHERUNGSRING LOCKWASHER ARANDELA DE FRENO

1/

o o o J
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FIAT 850 (2 EO) A402 (5-19711

:-100 I F. N.OROINAZ. Q. OENOMINAZIONE DtSIGNATION BENENNIJ'1G DESCRIPTION . DENOMINAClONES

13602811
16042821
16100811

2 .. ~PI'IGI,0NIE~O
3 VITE
2 OADO

,.,,~..,'~. c;Q\.lJ:)~. __ -..

VIS
ECRIJU

,S LI F TSCHRA.U3E"
SCHRAUBE
MUTTER

STUD
SCREW
NUT

,,,ESPARRAGO
TORNlllO
TUERCA
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4065246
, '

~108679
-14323101

,I..

~c ,.

966403
884873
24940440
4108236
4113761
978832

.. =~,:"",-=-.'."="- ~-. -.0 -'-:.= .=-:-:--:-::

4138766
____________________ 4065321

978832
4113761

\.

-~850~~~~~~I-;-~om~;ä-;a-~ ",--~'--,C.
• Wasserpumpe

-:.;;~.O~M~~A-A~CJ,2"U,A~4U7704=~.-~---c ,'~~c ~~~-c-~~~~I_~=-__-A4. 03=-" .'
~t :i.i~:.~.~J: • Water Pump
>~'i • Bomba de agua I I V-1971



A403 (5-19711
DENOMINAClONES

/
., FIAT 850 (2 EO)

i~OOIF. N.ORDINIlZ. Q. OENOMINAZIONE---------- -- -------------------
884873 2 ROSETTA SICUREZZA
966403 2 DADO
978832 2 ANELLO SICUREZZA

4065246 1 RACCO~DO
4065321 1 AL8ERO
4107780 1 COPERCHIO
4108236 1 ANELLO TENUTA
4108237 1 ANELLO TENUTA
4108679 1 CORPO COMPL.'
4113547 1 GUARNIZIONE
4113761 2 ANELLO APPOGGIO
4138766 2 ANELLO TENUTA
10205820 2 L1NGUETTA
11060075 1 ANELLO SICUREZZA
13824521 4 VITE CON ROSETTA
14323101 1 TAPPO
24940440 1 CUSCINETTO
24940460 1 CUSCINETTO ti,

~;.,:.)

C)

DESIGNATION

RONDELLE FRE IN
ECRr)U
'ARRETOIR
RACCO~O
AR8RE
COUVi'RCLi:
JOINT
JOINT
CORPS
JO IN r
RONDELLE BUTEE
JOINr
LINGUET
ARRETOIR
VIS AVEC RONDELLE
BOUCHON
ROulEMENT
ROULEI~EN-T

Ti~
1~L,.,','

o

BENENNUNG

SICHERUNGSRING
MUTTER
SICHE RUNG SR ING'
STUT ZEN
WELLE
DE:CKEL
DICHTRING
DICHTRIN';
GEHAUSE
DICHTUNG
DRUCKSCHEI8E
DICHTRING
SCHEIBENFEDER
SICHERUNGSRING
SCHRAUBE NIT SCHEIBE
STOPFEN
LAGER
LAGER

o

DESCRIPTION

LOCKWASHER
NUT
LOCKRING
CONNECTION
SHAFT
COVER
SEAL
SEAL
BODY
GASKET
THRUST RING
SEAL
KEY
LDCKRING
SCREW END WASHER ASSY
PLUG
BEARING
BEARING

ARANDELA DE FRENO
TUERC A
ANILLO DE FRENO
RACOR
ARBOL
TAPA
JUNTA
JUNTA
CUERPO
JUNTA
ANELLO DE APOYD
JUNTA
CHAVETA
ANILLO DE FRENO
TORNILLO CON ARANOELA
TAPON
ROOAMIENTD
ROOAMIENTO

11 1

:J

'.



~,,:... ;.-

:J

.•.'.

't- ..-: ,-'

J

~ .f ~ ."::

e

~~-,...- ..4 .•..-..:.

J

~,.,

IJ

~ 13824521
•.. • 4172068

4172087
10205620

'\'" r~ 1. ~
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- •••• " • .;.. j"::'"";'

V-1971

._=~,co."C~~-=-=-.8.5.()=""'~~~~=""_""~"'I"~~=~~'~_-=" __coc,.=.~="",c~.,~=_~~_~_p ~r.c.~ _~ ••9~_~_~1!~~_~_.._".,,=_~c'= _c.o=,~_~~~-=-_-I.~o~_~.A~.~j)jJ.L~c~~=
- Pompe à eau - Water Pump .
_ Wasserpumpe _ Bomba de agua
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l"

PLAETTCHEN
MUTTER
S IC.HERUNGSR ING
STUT ZEN
DICHTRING
DICHTRING
DRUCKSCHEIBE
DICHTRING
GEHAUSE
DECKEL
WELLE
DICHTUNG
SCHEIBENFEDER
SICHERUNGSRING
SCHRAUBE
STOPFEN

.LAGER
LAGER

PLACA
TUERCA
ARANDELA DE FRENO
RACOR
JUNTA
JUNTA
ANELLO DE APOYO
JUNTA
CUERPO
TAPA
EJE
JUNTA
CHAVETA
ANILLO DE FRENO
TORNILLO
TAPON
RODAMIENTO
RODAMIENTO

i/ \
COC' t

, { ..

FIAT 850 (2 EO)
MODIF. N.OROINAl. Q. DENOMINAlIONE

---------- -- -------------------
884873 2 PIASTRINA
966403 2 DADO
978832 2 ROSETTA SICUREllA

4065246 1 RACCOi<DO
4108236 1 ANELLO TENUTA
4108237 1 ANELLO TENUTA
4113761 2 ANELLO APPOGGIO
4138766 2 ANELLO TENUTA
4172067 1 CORPO
4172068 1 COPERCHIO
4172086 1 ALBERINO
4172087 1 GUARNIlIONE
10205820 2 LINGUETTA
11060070 1 ANELLO SICUREllA
13824521 4 VITE
14323101 1 TAPPO
.24940440 1 CUSCINETTO
24940460 .1 CUSC INETTO

I.

J

DESIGNATION

PLAQUETTE
ECROU
RONOELLE FREIN
RACCORD
JOINT
JOINT
RONDELLE BUTEE
JOINT
CORPS
COUVERCLE
AXE
JOINT
LlNGUET
ARRETOIR
VIS
BOUCHON

__ " ~ ROULEMENT,
ROULEMENT

'1 /i'... ~-

BENENNUNG
~

.:;. ',-,.\

DESCRIPTION

PLATE
NUT
LOCKWASHER
CONNECTION
SEAL
SEAL
THRUST RING
SEAL
BODY
COVER
SHAFT
GASKET
KEY
LOCKRING
SCREW
PLUG
BEARING
BEA'RING

A4031 1

;":%,;

(5-19711
DENOMINAClONES

o. o o

hL ~ ~;r

I

11 1

~J



') ) ) \ )

4061783
4061785

125742.11
4061784

o 2680 4153056 (01)
C 2680~ (01-26-31)
C 26804108793 (Ol!

4153106 (031
C 2680 4153107 (i:') (011

F3.01

C 2680~(01)
C 2680~(01-26-31)
026804153056 (011
C 26804153107 C)(Ol)

4153107 (031
A3.01

4102100
4256392
A4.03
4248005

@A

(:) - Vedere elencQ -Voir la liste - S i eh e Taoe I I e -Vease la lista

\ 850
• Ventilateur
• Lüfter

VENTILATORE
• Fan
• Ventilador

A4.09
V-1971



I:"~ "":- ..:--~~~-~"

~~

!'IAT 850 (2 EO)
MOoIF." N.ORoINAl~.'-Q. oENOM INAZI ONE

~.,;

DESIGNATION BENENNUNG OESCRJPTlON
A409 (5-1971 I

DENOMINAClONES

".--,~.

SCREW
STUD
RING
RING
HALF-PULLEY
PLASTIC FAN

898514 2 VIlE
898515 1 PRIGIONIERO

4061783 4 ANEllO
4061784 1 ANEllO
4061785 2 SEMIPUlEGGIA
4102100 1 VENTIlATORE DI

PlASTICA
4103563 1 ROSEJTA PIANA
4104931 1 SUPPO~T'O

C 2680 ~- 1 CINGHIA
COMANDO DINA,"10 (Oll

C 2680 ~ 1 CINGHIA
COMANDD POMPA (Ol)

4109842 1 COllARE
C 2680 ~- 1 CINGHIA

COMANDD oINAMO (01-26-
3ll

C 2680 ~- o.b. CINGHIA ;", ., .
~; COMANDO POMPA (01-26-
~~ 3l)-

D 2680 4153056 1,2 CINGHIA
COMANDO DI NAMO .t:POMPA
(Ol)

4153106 1 CINGHIA
COMANDD POMPA (03 )

4153107 1 CINGHIA
~' COMANDO olNAMO (03)

C 2680 4153107 :;2 "" CINGHIA
COMANDO olNAMO E POMPA
(Ol) ( *)

4159479 1 CONVOGlIATORE
4211356 1 MOllO
4248005 1 PUlEGGIA COMPl.
4256392 1 MOZZO

10516470 1 ROSETTA SICUREllA
10516670 5 ROSETTA SICUREllA
10519601 4 ROSETTA PIANA
10902621 1 VIlE
11500310 3 PRIGIONIERO
12574211 3 DADO
15896211 1 DADD
16043821 2 VIlE
16100811 3 DADD

VIS
GOUJON
BAGUE
BAGUt:
JOUE DE POULIE
VENTILATt:U~ PlASTIQUE

RONu::LlE
SUPPORT
COUR,{OIE

COURROIE

COLLIER
COURROIE

COURROIE

CciURROI.E

COUR,{OIE

COUR-WIE
COUR~O IE

CON VOYEUR
MOYEU
POULIE
MOYEU
RONDELlE FREIN
RONDELLE '=~EIN
RONDELLE
VIS
GOUJON
ECROU
ECROU
VI S
ECROU

SCHRAUBE
srIFTSCH~AU'lE
RING
RING
SCHEIBENHAElFTE
KUNSTSTOFFlUEFTER

SCHEIBE
LAGER
RIEMEN
RIEMEN
SCHELLE
RIEMEN

RIEMEN

RIEMEN

RIEMEN
RIEMEN

RIEMEN ..~\:;

LEITBlECH , ..,
NABE

,R IEMENSCHE IBE
NABE
SICHERUNGSRING
SICHERUNGSR[NG
SCHEIBE
SCHRAUt3E
STIFTSCHRAUBE
MUTTER
MUTTER
SCHRAUBE
MUTTER

WASHER
SUPPORT
'lF.LT
~ElT
C[KLAR
BELT

BELT

BELT

qF.L T

BELT
8ELT

CONVEYOR .
HU'!
PULLEY
HU'!
LOCKWASHER
LOCKWASHER
'IASHER
SC'l.EW
STUD
NUT
NUT
SC~EW
NUT

\

TORNIllO
ESPARRAGO
ANIllO
ANILLO
CARA DE POlEA
VENTILADOR DE PlASTICO
ARANoELA
SOPORTE
CORREA
CORREA
COLLAR
CORREA

CORREA

!; CORREA

CORREA
CORREA
CORREA

CANAlllAoOR
'lUJE
POL EA
13UJE
ARANoELA DE FRENO
ARANDELA DE FRENO
ARANoELA
TORNILLO
ESPARRAGO
TUERCA
TUERCA
TORNllLO
TUERCA

(*) SPECIALE PER RICAM81

()

S~ECIALE ~OUR
RECHA~GES

o

EXTRA FUR DEN
ERSATl

(:J

SPECIFIC FOR ~E-
PLACEMENTS

ESPECIAl PARA RE-
CAMBIOS

LI 1

rJ
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11500410 D 2761
4158950 D 2761

@A

D 2761 4158947
D 2761 4158950
D 27614158948

A3.01"

F3,Ol

"~~0': ~'_:"-"i,~'--"""

A4.03
C 2761 415310~l735
D 2761 4061402 771

"

¥

~-,"..• , ,~"" "ir' .

4061782

~-- :'.:"='~;;;~"""~

C 2761

..---..

. VENTILATORE~.~.~ "~~'8'5O,=---,,~~,~c=-'~--"--I~='=~-'~~='=~-=~='-~~-~~~-~~~-~=~,'-
• Ventilateur • Fan
• Lüfter • Ventiladór
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FIAT 850 (2 EO) ", ';~;"'-

A4D9/ 1 (5-1971 ) :"~ïS
MODIF. N.ORDINAZ. Q. DENOMINAZIONE DESIGNATION BENENNU,'JG DESéRIPTION DENOI!IINACIONES "',i

---------- -- ------------------- ------------------- ------------------- ------------------- ---~---------------
898514 2 VlTE VIS SCHRAUBE SCREW TORNILLO
898515 1 PRIGIONIERO GOUJON STIFTSCHRAUBE STUD ESPARRAGOo 2761 4061402 1 CINGHIA COUR'l.OIE RIEMEN BELT CORREA

4061782 1 MOZZO MOYEU NABE HUB BUJE
C 2761 4061783 4 ANELLO BAGU: RING RING flNILLO
C 2761 40617B4 1 ANELLO BAGUE RING RiNG ANILLO
C 2761 4061785 2 SEMIPULEGGIA JOUE OE POULI E SCHE IBENHA:LFTE HALF-PULLEY CARA DE POLEA

4102100 1 VENTILATORE DI VENTILATEUR PLASTIQUE KUNSTSTOFFLUEFTER PLASTIC FAN VENTILADOR OE PLASTICO
PLASTICA

4103563 1 ROSETTA PIANA RONDELLE SCHEIBE WASHER ARANDELA
4104931 1 SUPPORTO SUPPORT LAGER SUPPORT SOPORTE
4104993 1 CONVOGLIATORE CONVOYEUR LEITBLECH CONVEYOR CANA LI ZADOR
4109842 1 COLLARE COLLIER SCHELLE COLLAR COLLAR

C 2761 4153106 1 CINGHIA COURROIE RIEMEN BELT CORREA
4153107 1 CINGHIA COIJR'l.QIE RIEMEN aELT CORREA

o 2761 4158947 4 ANELLO REG ISTRO BAGUE RING RING ANILLO
o 2761 4158948 1 ANELLO BAGUE RING RING ANILLO
o 2761 4158949 1 PULEGGIA COMPL. POUL IE RIEMENSCHEIBE ' PULLEY POLEA
o 2761 4158950 2 SEMIPULEGGIA JOUE DE POULIE. SCHEIBENHAELFTE HALF-PULLEY CARA DE PDLEA
C 2761 4248005 1 PULEGGIA COMPL. • POULIE RIEMENSCHEIBE PULL~Y POLEA

4256392 1 MOZZO ' MOYEU. NABE HUB BUJE
10516470 1 ROSETTA SICUREZZA RONDELLE FREIN SICHERUNGSRING LOCKWASHER ARANOELA OE FRENO
10516670 5 ROSETTA SICUREZZA RONDELLE F<l.EIN SICHERUNGSRING LOCKWASHER ARANDELA DE FRENO
10519601 4 ROSETTA PIANA RONDELLE SCHEIBE WASHER ARANDELA

D 2761 10902421 3 VlT- VIS SCHRAUBE SCREW TORNILLO
10902621 1 VITE VIS S.CHRAUBE SCREW TORNILLO

C 2761 11500310 3 PRIGIONIERO GOUJON STIFTSCHRAU3E STUD ESPARRAGO
D 2761 11500410 3 -PRIGIONIERO GOUJON STIFTSCHRAUBE STUD ESP,ARRAGO

12574211 3 D.ADO ECRO'j MUTTER NUT TUERCA
D 2761 12574211 3 DADO ECROU MUTTER NUT TUERCA

15896211 1 DADO ECROÜ MUTTER NUT TUERCA
16043821 2 VITE VIS SCHRAUBE SCREW TORNILLO
16100811 3 OADO- ECROU MUTTER NUT TUERCA

1-1 1

r:) () () f~
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!J 2889 4146270

11063975 ~

'1:.1

C 2889 4092656
4094637
4146794

C 2309 4103416g 2~09 4124357
11, 3 83

o 3883 42101]7
'O~ 003883 -42101J6

16100611
10516670
10519601

\.' 11063.975
4092664

D 2309 4124376
C 2309 ~

0-'

. 10°

23°

4092664 .
. 11063975

14567780 - ~ >
SA

,:J-

4074676
(021 4153453

rJ""I ., .

'-

1
i
j
I,
.I
,I

---'

'\I

. I1

.- I

r CO MAN DO DIS IN N ESTO FR I Z ION E -'- .__._~.-- B1~91_~-.~~=850 ~~-~~--==l~~~~-~-.--.t=.--".-~~~-~~~.~-~~-~~-. - - -' . .-. - - ~.-.--- .. ------.. ..-- . -----
• Commande de débrayage • Clutch Release System I
• Kupplungsbetätigung' • Sistema de embrague V-t971

~ I
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FIAT 850 (2 EO)

'l

,:r,j, ...•.•.r-

(5-1971 )

OENOMINAClONESOESCRIPTION
BI0l

'..

BENENNUNG

"', ..

OESIGNATIONDENOM INAZI ONE

;l.i;

.-I' ~ •••••••" ••• ".

"lI.",h-,b.

\.

N~OROINAZ. Q.MOOIF".

.,., ~ -.'."l

TESTA GIUNTO SFEKICO
TASSELLO ELASTI~J
BOCCOLA (021
BOCCOLA (Ol)
BOCCOLA
LEVA A FORn~LA
PERNO
Al"':.'IlINO '(011
SUPPORTO (011
TIRANTE
LEVA DI RINVlO
ALBERUW (OZ!
SUPPORTO 1021
FLESSIBILE COMPL.
TESTA REGISTRO
FORCELLA
STAFFETTA
ALBERINO (Ol)
TIRANTE

I

PALANCA
FORRO
RESORTE
SOPO;:l.TE
PEDAL
PEOAL
TAPA
'31 ELA
ARANDELA
PASAOOR
~RANDELA DE FRENO
ARANOELA DE FRENO
ARANOELA DE FRENO
ARANDELA DE FRENO
ARANDELA
TUERCA
PASAOOR ABIERTO
SUJETAOOR
ARANOELA
ESPARRAGO
ARANDELA
TORNILLO CON ARANOELA
ABRAlAOERA
TUERCA
TUERCA
TUERC A

ARTICULACION
AlMOHAOILLA
CASQUILLO
CASQUILLO
CASQUILLO
PALANCA
PASADOR
EJE
SOPORTE
BIELA
PALANCA
EJE
SOPORTE
30WDEN
TUERCA DE REGLAJE
HORQUILLA
ABRAlADERA
EJE
8IELA

SOCKET
PAO
BUSH
ElUSH
BUSH
LEVER
PIN
5HAFT
SUPPORT
LI Nt<
LEVER
SHAFT
SUPPORT
"lIRE
ADJUSTING SLEEVE
FORK
RETAINER
S'"iAFT
LINK
LEVER
;>AD
SPRING
SUPPORT
PEDAL
DEDAL
COVER
LINK
WASHER
PIN
LOCKWASHER
LOCKWASHER
LOCKWASHER
'_OCKWASHER
WASHER
NUT
PIN
CLIP
WASHER
STUD
wASHER
SCREW END WASHER ASSY
STRAP
NUT
NUT
"JUT

KUGELPFANNE
GUMM ISTUCK
BUCHSE
BUCHSE
BUCHSE
HEBEL
BOllEN
WE LL E
LAGER
VERBI~DU~GS5TANGE
HEBEL
wE L L E
LAGER
ZUGDRAHT
E INSTELL!;UECHSE
GABEL
HALTER
',,'OLLE
VERBINOUNGSSTANGE
HEBEL
FUSSHE3ELU1ERlUG
FEOER
LAGER
FUSSHEBEL
FUSSHEBEL
DECKEL
VERBINDU~GS5TANGE
SCHEIBE
BOLlEN
S ICHERUNGSR Ii'lG
SICHERUNGSRING
SIC.HERUNGSRING
SICHERUNGSRING
SCHEIBE
i~UTTER
SPLINT
KLEMMSTUCo<
SCHEIBE
STIFTSCHRAU~E
SCHEIBE
SCHRAUBE MIT SCHEI3E
HAL TEBANO
MUTTER
MUTTER
MUTTER

••

JOINT A KOTULE
TA,~i'clN
UOUILLE
DOUILLE
DOUILLE
LEVIER
AXE
AXE
SUPPORT
TIRA'H
LEVIER
AX",
SUPPORT
CAaL.:
EMBOUT DE REGLAGE
FOU.<':HE
COLLIER
AXE
TIRANT
LEVIER
CAOUrCHOUC
RESSORT
SUPPORT
PEDALE
PEOALE
COUVERCLE
.TIRANT
'RONDELLE
AXE
RONDHLE FREIN

,RONOELLE FREIN
RONOELLE FREIN
RONO,:'LLE FREIN
RONDELLE
ECROU
GOUP ILLE
AGRAFE
RONOELLE
GOUJON
RONOELLE
VIS AvEe RONOELLE
COLLIER
ECROU
EC;:l.OU
EC R']I)

(01) ,

(02l

SICUREZZA
SICURE ZZA
SICUREZZA
SICUREZZA
PIANA

LEVA.RINVIO
COPRIPEDALE GOMMA
MOLLA RICHIAMO
SUPPORTO (011
PEDALE 1011
PEDALE 1021
COPERCHIO PARAPOLVERE
TIRANTE
ROSETTA PIANA
PERNO
ROSETTA
ROSETT A
ROSETTA
ROSETTA
ROSETTA
DAOO
COPIGLIA
FERMAGLIO
ROSETTA PIANA (01)
PRIGIONIERO
ROSETTA PIANA
VITE CON ROSETTA
FASCETTA
DADO
DADO 101)
DADO (021

1
1
1
1
1
1
1
1
1
1

,.1
1

j !.,

1
1
1
1
1
1
1
1
2
1
1'.'.
2
2
1
1
1
1
3
1
1
1
1
1
2
1
2

1
1
2
2
,2
1

835389
4074878
4092658
4092658
40921">""
40927511
409106)1
41031012
4103416
4103418
~-
4107685
4107688
4112752
4112761
4112762
4112763
4124356
4124357
4124357
4124376
4130367
4141757
4146270
4148794
4153453
4209842
4210116
4210117
10004910
10516670
10516670
10516670
10516870
10519601
10725911
10734201
11063975
12646701
13516521
13550201
13825621
14567780
16100811
16100811
16100811

C 2889

o 2889

o 3883
o 3883

o 2309
o 2309
C 3883
o 2309

C 2309
C 2889
C 2309
C 2309

ft"

IJ'

1/ 1

() o iJ (),
,~



COMANDO DISINNESTO FRIZIONE

C 2662

o .388.3
o .388.3

t )

4124356(0.3)
4129436 (Oll )

11063975 -'

850

)

• Commande de débrayage
• Kupplungsbetätigung

)

• Clutch Release Control
• Sistema de embrague

.,' )

81.01/1
V.1971



FIAT 850 (Z EO)
DESIGNATION

. -.
-~

';t

'.i: ;-

«li. ~1.',...~".
(5-1971)

DENOMINAClONES
B1011 1

DESCRIPTION."BENENNUNG

j".~,,~'
•t:r.~.'*';;" ....:'~,

t.',

,~-

.{~i'~::';'':>
,V7;r::' ~

~i~</' ~-"
~f/'~

.{f

DENDi~INAlIONEN.ORDINAl. Q.MOOIF.

.,

1/

FRENO
FRENO
FRENO
FRENO

ARTICULACION
ALMOHADILLA
CASQUILLO
CASQUILLO
PALANCA
PASADOR
BOWDEN
TUERCA DE REGLAJE
HORQUILLA
ABRAZADERA
EJE
PALANCA
SOPORTE
BIELA
PEDAL
EJE
SOPORTE
,FORRO
FORRO
DESCANSAPIE
PEOAL
PEDAL
DESCANSAPIE
RESDRTE
SOPORTE
TAPA
ARANDELA
BIELA
PASADOR
ARANDELA DE
ARANDELA DE
ARANDELA DE
ARANDELA DE
ARANDELA
TUERCA
PASADDR A8IERTO
SUJETADOR
ARANDELA DE FRENO
ARANDELA
ESPARRAGO
ARANDELA
ARANDELA
TORNILLO CON ARANDELA
lIBRAZADERA
TUER(A
TUERCA
TUERCA
TORNILLO

SOCKET
PAD
BUSH
~USH
LEVER
PIN
O/IRE
ADJUSTING SLEEVE
FORK
R.ETAINER
SHAFT
LEVER
SUPPORT
LINK
PEDAL
SHAFT
SUPPORT
PAD
PAD
FOOTREST
PEDAL
PEDAL
FDOTREST
SP~ING
SUPPORT
CDV~R
WASHER
LINK
PIN
LDCI(WASHER
LOCKWASHER
LOCKWASHER
LOCI(WASHER
WASHER
NUT
PIN
CLIP
LOCKWASHER
WASHER
STUD
WASHER
WASHER
SCREW END WASHER ASSY
STRAP
NUT
t>JUT
NUT
SCREW

-"'l.\'

KUGELPFANNE
GUM~1ISTUCK
BUCHSE
BUCHSE
HEBEL
BOLlEN
lUGDfÜHT
EINSTELLauECHSE
GABEL
HlILTER
WELLE
HEBEL
LAGER
VERBINOUNGSSTANGE
FUSSHEBEL
WE LL E
LAGER
FUSSHEBELU~ERlUG
FUSSHEBELUBERZUG
FUSSRASTE
FUSSHEBEL
FUSSHEBEL
FUSSRASTE
FêDER
LAGER
D!ÖCKEL
SCHEIBE
VERBINDUNGSSTANGE
BOLlEN

•..SICHERUNGSR.ING
.~-ICHERUNGSR ING

~""SICHERUNGSRI NG
,SICHERUNGSRING
SCHEIBë'
MUT.TER
SP'lINT
KLEMMSTUCK
SICHERUNGS'<,ING
SCHEIBE
STIFTSCHRlIU'IE
SCHEIBE
SCHElB;:
SCHRAUBE MIT SCHEIBE
HAL TEBAND
MUTTER
MUTTER
MUTTER
SCHRAUBE

';~,~-

;~'r

FR.t:IN
FRS!~ _
F_%:~NJ::a
FR'ETl'j~~;

':'-~~,
';:\~

JOINT A ROTULE
TAMPON
lJOUILLE
DOUllLë'
LEVIER
AXE
CABLE
EM80UT DE ~EGLAGE
FOURCHE
COLLIER
AXE
LEVIER
SUPPORT
TI RA'~T
PEDALE
AXE
SUPPORT
CAOUTCHOUC
CAOUTCHOUC
REPOSE-PIEDS
PEDALE
PEDAI.E
REPOSE-PIEDS
RESSOR.T
SUPPORT
COUVE;<CLt:
RONDELLE
TIRA"JT
AXE
Ror~O':LLE
RONDELLE
RDNOë'LLE
RONDELLE
RDfIID::LLE
ECROU
GOUPILLE
AGRAFE
RONOaLE FR.EIN
RONDELLE
GOUJON
RONDELLE
RONDELLE
VIS AVEC RONDELLE
COLLIER
ECROU
ECRDIJ
ECROU
VIS

(04)SICURE ZZA
SICUREllA-
SICURE ZZA
S ICUREZ<l'A
PIANA~

TESTA GIUNTO SFERICO
TASSELLO ELASTICO
BOCCOLA
BOCCOLA
LEV A A FORCELLA
PERNO
FLESSIBILE COMPL.
TESTA REGISTRO
FORCELLA
STAFFETTA
ALBERINO (03)
LEVA RINVlO
SUPPORTO (03)
TIRANTE
PEDALE (03)
ALBERINO (04)
SUPPORTO (04)
COPRIPEDALE GOMMA
COPRIPEDALE GOMMA
APPOGGIAPIEDE (03)
PEDALE (03)
PEDALE (04)
APPOGGIAPIEDE (04)
MOLLA RICHIAMO
SUPPORTD (03)
COPERCHIO PARAPOlVERE
ROSETTA PIANA
TIRANTE
PERNO
ROSETTA
ROSETT A
RDSETT A
ROSETTA
ROSETTA
DADD
COPIGLI A
FERMAGLIO
ROSETTA SICUREllA (03)
ROSETTA PIANA (04)
PRIGIONIERO
ROSETTA PIANA (03)
ROSETTA PIANA
VITE CON ROSETTA
FASCETTA
DADO (04)
DADO
DADO
VITE (03)

835389 1
4074878 1
4092658 2
4092664 2
4092758 1
4094637 1
4112752 1
4112761 1
4112762 1.
4112763 1
4124356 1
4124376 1
4127265 1
4127299 1
~- 1
4129436 1
4129442 1
4130367 1
4130397 1
4134807 1
4137379 1
4139993 1
4139996 1
4141757 1
4151899 1
4209842 1
4210117 2
4215901 1
10004910 1
10516470 1
10516470 2
10516670 4
10516870 1
10.519601 1
10725911 1
10734201 1
11063975 3
12605270 2
12643701 2
13516521 1
13550101 2
1355<l201 1
13825621 1
14567780 1
~5896211 1
15896211 2
16100811 4
17671301 2

o 2662

o 2423

o 3883
o 3883

C 2423
o 2423

C 2662
C 3883
C 2423

ltJ () o ~)



':"~'. .J :)" .~ o ~
I

4226671
"4128962

4062766

4112597 ..

"

4220570

973910
~

"9211?~t

~,o

. :'$>(';"

8 5 0 I F R I Z ION E (parti)" .';
~ __ ~~~o ~ --~-- _~- ~- ~~o=.;:..--=-----~~----- --~-----~ -- - - ---' ~ -" - ..~...- .-~--,,"-~~t---=.=--=-- ~

• Embr.ayage (pièces) 'r' • Clutch (çomponents) -~~_
• Kupplung (Einzelteile) • Embrague (despiez(jY'-~:::: :

.. '~~J:~,_____ i<. ' 1~6~::;~_

- :1

'I~
___~= ~_=._'~~~' _=_=.~Ett.O_5,l;~~,~.,OT ]

V-1971 ":è

-_._" ~'



FIAT 85'Ö (2 EO)
"ODIF. N.ORDINAZ. Q. DENOMINAZIONE DESIGNATION---------- -- ------------------- -------------------

973910 12 RIBATTINO RIVET
'tOb2166 1 MOLLA RESSORT
't112591 1 FRIZIONE EM8RAYAGE
't128962 1 MANICOTTO ""A"ICHOill

CON CUSCINETTO (28-31)
't220510 2 ANELLO FRIZIONE GARN IrURE
't220511 1 DISCO CONDOTTO CUMPL. DIS(~UE ENTRAINE
't226611 1 MAN ICOTTO MAiIlCHUN

CON CUSC INETTO
10516410 6 ROSETTA SICUREZlA RONI)"LLE F'<EIN
10902231 6 V ITE VIS

RIVET REMACHE
SPRING RESOATË
CLUTCH EMBRAGUe
SLEEVE MANGUITO
FACING FORRO
DRIVEN PLATE DISCO OE EMBRAGUE
SLEEVE MANGUITO
LOCKWASHER ARANDELA DE FRENO
SCREW TORN ILLO

,

"f''r!

o

"~"'" .~>;;;.~;-:;;t
'.f

,~/~p'

o

:{

BENENNUNG

NIET
F::DER
KUPPLUNG
MITNEHMER

KUPPLUNGSJ3=LAG
KUPPLUNGSSCHEIBE
MITNEHMER
SICHERUNGS'<ING
SCHRAUBE

~"

o

DESCRIPTION
BI05

"'"!' ~

(5-1911)

DENOMINAClONES

111

r~.'J

-~. ,,;,,,c'.'. .

.~~ .••~_::. -, :cO"" ~

':l,



:)
\
,,;0)"
'-

,
\,

:J

~" . .,.,. ...,~,~...-', .L",_~.,':~~_''','''A ••• _ "~V'_ ""~""'-~~

J

::: --.-._l".."--=o:o:",,~.-:::,c-;~::;;:;:;,,.'"7'=.-"' ..::I~'-~"

'- 4175363

4152950
41a6115~10858090

13516721
10516670
16100811

~A

4150238

t 12605270
13273901
4091420

4119229

4141932
414] 931

cc c'==.~c'c "=, .,41 80496

::.:-.: .c.:;;;: .

• ,.:>. •• ':o.:~--

".0,;-' ".

'''~

COMANDO ELETTRICO PER FRIZIONE AUTOMATICA
~==~ ~."'c~:~"85 O~~~~~=-=,c==,,"=,c-'I.""Commande' élecirique d; e;'bray;ge ä~to;'aiiq;;;-=--=-.Auio';'atic (;luÛ:h Ei;ciric "c~ni;~T~==,=--="~~"~.~m

• Elek.irische Beiätigung der auiomatischen Kupplung • Sisiema eléctrico de embrague auiomático

81.07
~~--",,"=

V-t971
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FIAT 850 (2 EO)
MOOIF. N.OROINAZ. Q. - OENO,.~INAZIONE---------- -- -------------------

4010948 1 CAPPUCCIO
4091420 1 STAFFETTA
4119229 1 FASCETTA
4120533 1 STAFFETTA
4124362 2 TELERUTTORE 20 A
4141931 1 VALVOLA
4141932 1 MOLLA
4143258 1 INTERRUTTORE
4150238 1 STAFFA
4152950 1 PORTAFUSIBILE
4175363 1 GUARNIZIONE
4180496 1 ELETTROMAGNETE
4186115 1 INSIE,"1E CAVI

PER CONVERTITORE COMPL
10418405 1 STAFFETTA
10516670 2 ROSETTA SICUREZZA
10858090 1 FUSI81LE
12605270 3 ROSETTA SICUREZZA
13273901 3 VIlE
13516721 2 PRIGIONIERO
13822111 2 DADO
16100811 2 DADO

~
.j

DESIGNATION-------------------
CAPUCHON
COLLIER
COLLIER
COLLIER
TELë~UPTEU~
SOUPAPE
RESSOQ.T
INTERRUPTEUR
ETRI=R
PORTE-FUSIBILE
GARN ITURE
ELECTRO
CABLëS ASSEMBLES
COLLIER
RONDELU FREIN
FUSI'3LE
RONDELLE FREIN
VIS
GOUJON .
ECROU' '/
ECROU

"C :".;.:;'''

t~~,~~,.~
',' w;"
, ":'~c~-:~, ,

f'
"

BENENNUI'IG

SCHUTZKAPPE
HAL TER
HALTEBAND
HAL TER
FE RNSCHAL Ti:~
VENTIL
F::DER
SCHALTER
HALTER
SICHERUNGSHALTER
UNTERLAGE
MAGNETSCHALTER
LE ITUNGSSATZ
HALTER
SICHERUNGSRING
SICHERUNG
SICHERUNGSRING
SCHRAUBE
STIFTSCHRAUBE
MUTTER
MUTTER

DESCRIPTION

BOOT
RETAINER
STQ.AP
RETAINER
I1,ElAY
VAlVE
SPRING
SWUCH
811,ACKET
FUSEHOLDER
llNING
SOL END 10
CABlE .ASSY.
~ETAINER
LOCKWASHER
FUSE
LOCKWASHER
SCREW
STUD
NUT
NUT

.BI07 (5-1971)
DENOMINAClONES

CAPUCHON
ABRAZADERA
ABRAlADEU
AB,RAlADERA
TELERRUPTOR
VALVULA
RESORTE
INTERRUPTOR
SOPORTE
PORTA FUSIBLE
FORRO
MAGNETO
HAl DE CABLES
ABRAZADERA
ARANDELA OE FRENO
FUSIBLE
ARANDELA DE FRENO
TORNILLO
ESPARRAGO
TUERCA
TUERCA

lil

o () o ~o,



\-:J -~ :j :J J

4144690
10516510~

4153397
4141948

4141943
4141949
4141947

~~ ..~ .. ~ .. - .~

_~ __~ .. -.. --c~ .. -=- .. __ -"C-~_. - -c _

_..- .... ~4237630

A170613 _

~A

.,.,. -.,,,. .• _ . .:.:=

, CONVERTITORE, SCATOLE E COPERC_H 1_._ .•.. . ._B_t._08~--
-~.~----- -~ 85 O.~- -,.~~ .•-I. : g~;:i~~~~~:~~~:.~~:h~~~~~i:~sD~ckel.. : g;&.~~;~;:s~~sc:j1.;o~:~s - ~ ~I ~ V-I971

~'* I ~"
)~- ._--- - -- ~-~.
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FIAT 850 (2 ED)
1'\00 IF. N.OROINAZ. Q. DENOMINAZIONE OESIGNATION

---------- -- ------------------- -------------------
4141943 1 CORPO PO/-IPA CORPS
4141944 1 PIGNONE PIGNON

1 80CCOLA DOUILLE
4141947 1 CORONA DENTATA COURONNE DENTEE
4141948 1 GUARNIZIONE JOIN r
4141949 1 ANELLO TENUTA JOINT
4144690 5 VITE VIS
4153397 1 RIPARO PROTEeT ION
4170613 1 CONVERTITORE DI COPPIA CONVERTISS=UR
10516570 5 ROSETTA SICUREZZA RONDELLE FREIN
14237630 4 VlTE VIS

BENENi'JUI~G

GEHAUSE
RITZEL
BUCHSE
ZAHNKRANZ
DICHTUNG
DICHTRING
SCHRAUBE
ABDECKUNG
DREHMOME~TWANDLER
SICHERUNGSRING
SCHRAUBE

DESCRIPTION

BODY
PINION
BUSH
RING GEAR
GASKET
SEAL
SCREW
PROTECT ION
TORQUE CONVERTER
LOCKWASHER
SCREW

BI08 15-19111
DENOMINAClONES

CUERPO
PINON
CASQUILLO
CORONA DENTADA
JUNTA
JUNTA
TORNILLO
DEFENSA
CONVERTIDOR DE PAR
ARANDELA DE FRENO
TORNILLO

o o

'f J/ ''''I''! .;

o
1/ 1

o



.'''~J

C 3880
o 3880

~_ ....",.".'

•>

& ••.••••• ,:;..J

-

•• ••fI,;~-.-

, ..

~i:

,..,.. .:;..:-. ..~. I". ... ~~

:)
"""!"

<0> A

;

l

J
.....'+.: -~ .,;.:.""' .•...

.-v .~.

C.3880
o 3880.

"

:)

..

-=-:::::;;:::';;'-~'",,-,~,

:1

,I
I
I
'.~

I
I

V-1971

r

. SER B AT_Q_LC!_~E"_TU~~~~~ IQ~~1_=~_C~C"_"~,,~=.__ ö~~=-~ ~~-J~_,:_~B1JO-~=~i
-~=- .--~8 50--'~~--='-~'--'-~~'='~.--Ré~erv~ïr~t 'can~lisati~~~ - .. -- ._-_._~ • Re~ervoir and Lines

• Behä/ter und Leitungen • Depó..sito y tuber/as

'1_~!iA



..- -
,/~." '+0

I

f'

:>

::' ~ .•.. ~.
,~•..~

.•...,,
r , ' .. ,"\ \

,~,
ä~,~:~
~~:.~'.

FIAT 850 (2 EO)
MOD IF. - N.ORDINAZ. Q. DENOMINAZIONE

--...,------- -- -------------------
4102056 1 GUARNIZIONE

C 3880 4141337 1 ASTA L1VELLO
4141338 1 ANELLO GOMMA

C 3880 4141339 1 TUBO FLESSIBILE
4141344 1 ANE LLO GOJ~MA
4144115 1 STAFFETTA

C 3880 419028B 1 RECIPIENTE
o 3880 4242194 1 RECIPIENTE
o 3880 4242199 1 ASTA L1VELLO
o 3880 4242200 1 TU80 FLESSIBILE

10290690 2 COLLARE
10516470 2 ROSETTA SICUREZZA
12644401 2 ROSETTA PIANA
15896211 2 DADO
19053080 M TUBO FLESSIBILE 5X9

o

..?if~'~"
DE SIGNA T310N

JOINT
JAUGE
BAGUE
TUYAU
BAGUE
COLLIER
RESERVOIR
RESE~VOIR
JAUGE
TUYAU
COL LI ER
RONDdLE ':~EIN
RONDELLE
ECROU
TUYAU

o

BENENNUNG

oICHTUNG
MESSTAB
RING
SCHLAUCH
RING
HALTER
BEHAEL TER
BëHAElTER
MESSTAB
SCHLAUCH
SCHELLE
SICHE'\UNGS"ING
SCHEIBE
MUTTER
SCHLAUCH

"

o

DESCRIPTION

GASKET
'_EVEL ROD
RING
HOSE
RING
RETAINER
RESERVOIR
RESERVOIR
LEVEL ROD
HOSE
COL LAR
LOCKWASHER
WASHER
NUT
HOSE

1';- '~

BllO (5-1971 J

OENOMINAClONES

JUNTA
VARILLA OE NIVEL
GUARNICION '
"IANGA
GUARNICION
A8RAZAoERA
DEPOSITO
DEPOSITO
VARILLA OE NIVEL
MANGA
ABRAlADERA
ARANoELA OE FRENO
ARANoELA
TUERC A
MANGA

111

o

, ,



')

11227721
15974321
10517070
4101774

4101772

~712

13824121
4101773

877205

15971421
11288021
10516870
10516670
16044321

)

~B

) )

lOl) 4141737
103-0514141736

4136215

CAMBIO DI VELOCITÀ, SCATOLA E COPERCHI
850 • BoÎte de vitesses, carters et couvercles

• Wechselgetriebe, Gehäuse und Decke(
• Transmission Casings and Covers
• Cambio de velocidades, cajas y tapas 1/2

82.01
V-1971
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FIAT 850 (2. EO) B201 (5-1971 )
"~OOIE'. N.ORDINAl. Q. DENO,'IINAlIONE DESIGN.nION BENENNU',G OESCRIPTION DENOI'1INACIONES

---------- -- ------------------- ------------------- ------------------- ------------------- -------------------
876731 1 GUARNIlIONE JOINT DICHTUNG GASKET JUNTA
877205 2 GRANO ERGOT PASSTIFT DOWEL P !TON
883175 1 TAPPO BOUCHON STOPFtN D l.lJG TAPON

4056224 1 COPERCHIO COUVERCLE DECKEL COVER TAPA
4056225 1 GUARNIlIONE JOINr OICHTUNG GASKET JUNTA

C 2616 ~- 1 COPERCHIO LAT. COUVERCLE DECKEL COVER TAPA
4092712 1 SCATOLA COMPL. CA~T.,;'< Gi:HAUSE CASE CAJA
4093095 1 GUARNIlIONE JOINT DICHTUNG GASKET JUNTA
4093096 1 GUARNIlIONE JOINT DICHTUNG GASKET JUNTA
4093186 1 PIASTRA PLAQUE PLA TTE PLATE PLACA
4093187 1 GUARNlllONE JOINr [)ICHTUNG GASKET JUNTA
4101772 1 SUPPOR TO SUPPORT LAGER SUPPORT SOPORTE
4101773 1 COPERCHIO COUV;;RCLI: D:=CKEL 'COVER TA PA
4101774 1 RIPARO POLVERE PROTECTION ARDECKUNG PROTECTION DEFENSA
4128963 1 CAMBIO E DIFFERENllALE BOlT;; ET i) IF FERE NT I:=L w"CHSEL- U"I') T'<ANSMISSION ANO CAMBIO Y DIFFERENCIAL

COMPL. (01-28-31) AUSGLEICHGETRIERE DIFFERENTlAL ~NIT
412B964 1 COPERCHIO COUV;;'<CLE O:=CKEL COVER TAPA

COMPL. (28-31)
4128965 1 GUARNllIONE (28-31) JOIiH DICHTIJ''lG GASKET JUNTA
412B966 1 GUARNIllONE (28-31) JOINT DICHTUNG GASKET JUNTA
4136215 1 SUPPORTO SIJPt',J.H LAGER SUPPORT SOPORTE
4141737 1 CAMBIO E OIFFERENllALE BOITE ET UIFFERENT)EL WECHSEL- liNO TRANSMISSION ANO CAMBIO Y OIFFERENCIAL

COMPL.(OI) A'JSGLF.ICHGET'lIE"E DIFFERENTlAL UNIT
4141738 1 CAMBIO E OIFFERENliALE BOITE ET DIFFERENTléL WECHSEL- UNO TRANSMISSION ANO CAMBIO Y OIFFERENCIAL

COMPL.(03-05) AIJSGL:=ICHS~TRIE~E OIFFERENTIAL UNIT
4145636 1 CAMBIO E DIFFERENlIALE BOITE ET DIFFE'lENTIEL WECHSEL- UND TRANSMISSION ANO CAMBIO Y DIFFERENCIAL

(03-28-31) AUSGLE ICHi,':TRIE'3E DIFFERENTlAL UNIT
o 2616 4146257 1 COPERCHIO LAT. COUVERCLE OECKEL COVER TAPA

4189860 1 COPERCHIO ANT. COIJV;:'<CL': !)::CKEL COVER TAPA
4212140 4 VI TE VIS SCHRAU'jE SCREW TORNILLD
4230532 1 DISCO PARAOLIO Dl SQ'J!:' SCHE B:= PLATE DISCO
10516670 7: .. ROSETTA SICUREllA RO~IDELLE FRE IN S ICHERUNGSR II~G LOCKWASHER ARANDELA OE FRENO
10516B70 94• AOSETTA SICUREIIA ROND;:'.LE FRE IN SICHERUNGSR[NG '_OCKWASHER ARANDELA DE FRENQ
10517070 4 ROSETTA.SICUREllA RONDEL •..E EREIN SICHERUNGSRING LOCKWASHER ARANDELA OE FREND
11227721 2 VITE SUP. VIS SCHRAUBE SCl.EW TORNILLO
11288021 4 VITE VIS SCHRA U8 E SCREW TORNILLO
13516920 6 PRIGIONIERO GOUJON STI;:TSC,"~AU~E STUD ESPAi<RAGO
13824121 3 VITE CON ROSETTA VIS AVEC ROêIOELLE SCHRAU'jE ~dT SCHEPJE SCREW END WASHER ASSY TORNILLO CON ARANGELA
13824221 1 VITE CON ROSETTA VIS AVEC ~Q~DELLE S.:HRAlJ8E ,I[ T SCHEI-3E SCREW END WAS HER ASSY TORNILLO CON A~A~J~LA

(01-28-31)
13!:l24221 3 VITE CON ROSETTA VIS AVEC ~ONOELLF SCHRAU8E'.\l T SCrlEI~E SC~EW END WASHER ASSY TORNILLO CON ARAN0ELA

(03-28-31)
13824321 2 VITE CON ROSETTA VIS AVEC ~O~DELLI: SCHRAUBE ~\[T SCHEI-3E SC~EW END WASHER ASSY TORNILLO CON ARAN0:=LA
13B26521 6 VITE CON ROSETTA VIS AVEC RONOELLE SCHRAUBE i"IT SCHEIfJE SCREW END WASHER ASSY TORNILLO CON ARANDELA
14324101 1 TAPPO BOUCH']" Sr,lPFE,~ pl_UG TAPON
14324411 1 TAPPO BOUChO\J STOPEEN PLIJG TAPON

1/

Q o () o
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13824221 (01-'-28-31)

13824221 (03-28-31)
.~

4J28965 .(28-.311

4128964 (28-3.1.)

.14128966 (Z8-311

D 2616 4146257

,,~

. ...,...,F-

@A

101-28-31) 4128963
(G3-28-31i 4145636

;~-::-.,.:' :,:---:-'-_..:.0-:'t'- •.,.
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,~~.~~~~~~~' 850 ~- ~~~.c~I,~~~~..~!S I c:>...,~ I)"~~v"E~~.Q~Ç~lIA~,~~so~4~l"~O-.LA~E-:-C,O~~E.R,ÇJ~"I=.,... ,~~~~~B2.;O.1~",c."-
• Boite de vitesses, carter et-rcou,!ercles • Transmission, Casing and Covers I V-1971
• Wechselgetriebe, Gehäuse undOeckel • Cambio de velocidades, caja y tapas 2/2
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FIAT 850 (2 EO)

N.ORDINA? Q.
~. ~...

MODIF. DENOMI.NAZ IONE---------- -- -------------------
"

143285D1 3 TAPPO

15971421 5 V ITE
15974321 2 VITE INF.
16044321 1 VITE ••
161D0811 6 DADD
60058196 1 SFIATATOIO

I',I,~~)

.
OESIGNATION

80UCHiJN

VIS
VIS
VIS
ECROU
RENIFLARD

\

-'...,....-

"

BENENNIJNG

SrOPFE'N

SCHRAUBE
SCHRAUBE
SCHRAUB.E
MUTTER
ENTLUFTER

i.

DESCRIPTION

PLUG

SCREW
SCREW
SCREW
NUT
VENT

'B201

1" .••..

(5-1971 )

DENOM INAC IO,~ES

TAPON

TORNILLO
TORNILLO
TORNILLO
TUERCA
RESPIRADERO

~

2/ 2

I
I
1

() o o o
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<138

)

4143537

850
CAMBIO E DIFFERENZIALE, SCATOLA E COPERCHI

• Boite et différentiel, carter et couvercles • Transmission-and-Differential Unit, Casing and Covers
• Wechsel- und Ausgleichgetriebe, Gehäuse und DeckeI • Cambio y diferencial, caja y tapas

82.01/1
V-1971



FIAT 850 (2 ED)
~~ODIF. N.ORDINAZ. Q.

,,~--

DENOMINAZIONE DESIGNATION BENENNUf\lG OESCRIPTION
B201/ 1 (5-1971 )

DENOMINAClONES

1

877205 2
883175 1

4056224 1
4056225 1
4093095 1
4093096 1
4093186 1
4093187 1
4101774 1
4141894 1
4141895 1
4141896 1
4141909 1
4141939 1
4141941 1
4141942 1
4141950 1
4143537 1

4143538 1
4143540 1
4144691 11
4144692 11
4145653 1
4148784 2
4173430 1
4173431 1
4187390 1
4189860 1
10286885 1
10516670 11
10516870 9
10517070 2
11227721 2
11234721 4
11288021 4
11343821 1
11903111 1
12603870 9
13516620 4
13516920 6
13825621 3
13825821 2
14324101 1
14324411 1
14328501 3

GRANO
TAPPO
COPERCHIO
GUARNIZIONE
GUARNIZIONE
GUARNIZIONE
PIASTR.A
GUARNIZIONE
RIPARO POLVERE
COPERCHIO
GUARNIZIONE
RIPARO INF.
SPINA
SUPPORTO
ANELLD TENUTA
PIASTRINA SICURêllA
FILTRO OLlO
CAMBIb.E OIFFERENZIALE
CO ••1PL.
COPERCHIO
TAPPO
PRIGIONIERO
DADO
SCATOLA COMPL.
RIBATTINO
CAPPUCCIO
FILTRO OLIO COM~L.
MOLLA
COPERCHIO ANT.
ROSETTA TENUTA
ROSETTA SICUREZlA
ROSETTA SICUREZZA
ROSETTA SICUREZlA
VITE SUP.
VITE
VI TE
VITE
TAPPO
ROSETTA SICUREZlA
PRIGIONIERO
PRIGIONIERO
VITE
VITE
TAPPO
TAPPO
TAPPO

ERGOT
BOUCHON
COUVE~CLE
JOINT
JOINT
JOINT
PLAQUE
JOINT
PROTtCTIO'l
COUVERCLE
JOINT
PROTECTION
GOUPILLE
SUPPORT
JOINr
PLAQUETTE FREIN
F I Lr ~ E A HU I L E
BOITE ET OIFFERENTIEL

COUVERCLE
BOUCHON
GOUJON
ECRO\)
CARTER
RIVET
CAPUCHON
FILHE A HUILE
RESSORT
COUVERCLE
JOINT
RONDELLE Fq,EIN
RONDELLE FREIN
RONDELLE F~EIN
VIS
VIS
VIS
VIS
80UCHON
RONOELLE F'l.EIN
GOUJON
GOUJOf\l
VIS
VIS
BOUCHON
BOUCHON
BOUCHON

PASSTIFT
STOPFEN
DECKEL
OICHTUNG
DICHTUNG
DICHTUNG
PLATTE
DICHTUNG
ABDECKUNG
DECKEL
Dl CHTUNG
ABDECKUNG
STIFT
LAGER
OICHTRING
SICHERUNGSBLECH
Oi:LFILTER
WECHSEL- UNO
AUSGLEICHG~rR.IE~E
DECKEL
STOPFEN
STIFT SCHil.AUBE
MUTTER
GEHAUSE
NIET
SCHUTZKAPPE
OELFILTER
FEDER
DECKEL
DICHTRING
SICHERUNGSRING
SICHERUNGSRING
SICHERUNGSRING
SCHRAUBE
SCHRAUBE
SCHRAUBE
SCHRAUBE
STOPF EN
SICHERUNGSQ.ING
STIFTSCHRAUBE
STIFTSCHRAU3E
SCHRAUBE
SCHRAU8E
STOPFEN
srOPFEN
STOPFEN

DOWEL
PLUG
COVER
GASKET
GASKET
GASKET
PI_ATE
GASKET
PROTECTION
COVER
GASKET
PROTECTION
PIN
SUPPORT
SEAL
LOCKPLATE
OIL FILTER
TRANSMIssioN ANO
DIFFERENTlAL UNIT
COVER
PLUG
STUO
NUT
CASE
RIVET
800T
OIL FILTER
SPRING
COVER
GASKET
LOCKWASHER
LOCKWASHER
LOCKWASHER
SCREW
SCREW
SCREW
SCREW
PLUG
LOCKWASHER
STUD
STUD
SCREW
SCREW
PLUG
PLUG
PLUG

PITON
TAPON
TAPA
JUNTA
JUNTA
JUNTA
PLACA
JUNTA
OEFENSA
TAPA
JUNTA
DEFENSA
PASADOR
SOPORTE
JUNTA
PLACA DE FRENO
FIL TRO DE ACEITE
CAMBIO y DIFFERENCIAL
TAPA
TAPON
ESPARRAGO
TUERCA
CAJA
REMACHE
CAPUCHON
FILTRO DE ACEITE
RESORTE
TAPA
JUNTA
ARANDELA DE FRENO
ARANDELA DE FRENO
ARANDELA DE FRENO
TORNILLO
TORNILLO
TORNILLO
TORNILLO
TAPON
ARANDELA DE FRENO
ESPARRAGO
ESPARRAGO
TORNILLO
TORNILLO
TAPON
TAPON
TAPON

1/
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FIAT 850 (Z EO)
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C)
B2011 1

:1
(5-19711

MOOIF. N.ORDINAZ. Q.

~,~,.159743.21, _ 2
16044330 1
16100811 10

DENOMINAZIONE

VUE INF.
VUE
DADO

DESIGNATION

-VI S
VIS
ECROU

BENENNU'lG

SCHRAUBE
SCHRAUBE
MUTTER

=""0:

DESCRIPTION

--'SCREW

SCREW
NUT

DENOMINAClONES

TORNIlLO
TORNILLO
TUERCA

j
I
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~=:=~:",~.::::..::;=:;-:,,,,,-' __."......,_~:~,~.~ ...;,.~-==•....:;;o ~"':':;<:_--:-_~~T ,_. .,
~~~._""_.I- ~_._" __,--- ~---..- - .... ~

:-- =:=.. ",,-,~~'<::.,;' •. ~ .'"

--- •..----_ ... ,- .:-..-~,".~,_.._--~..,"""''":~ - . -- ...~-. .,.---, '," --"-" --_._~. __ .~_.. ..,---:-'~--"---r-"""-"":-

'!"'.:-~-.~

---, .•...~._,._-,.~-'--'-.:-~'- ---,-~~_..

.;'-::::"~'-O'

":'_~-c=-::;::-_-_-~~_~::':'~:-.-:-:_._. .:.-=~-==~,

2l 2

.__'" -------;:-~--:.,...."..,.o-- __ --- __ ~ _=~~.____::__==--==-- ._. -~ -..-=-----=--~.;:;:"' .."~--===---:-::-==,.....-=.=-'""":-====-...,......,..,==-==-=-- ---:~~ ...~•..,~..,..,.,-"'::.":""-=---
::.::o_-=~,=,"""_--====--------:-:,::.-----:-,--:-:=,:_-=_-:::...-~=c=-..,--: ....,.._,_c=-=:...==-~-=o:.==~===----::=::::~U,,"



ü

c

o

u

•

'.

, ;;

\



)

4111523
4092090
11067375 ~

4092101

4092083
4092098
4092124
4256656
4092104

967540
4013 766
11066675
23144770

)

~D

) ')

4083236
876648
40000100

________ 4111522
________ 4092081

4092109
4092123
4263957
4252261
40920~1
4092099

0.75 4121582 C 3560

O.BO 4121563 C 3560

0.B5 4121584 C 3560

0.90 4092111 C 3560

0.95 4092112 C 3560

1.00 4092113 C 3560

1.05 409.2114 C 3560

1.10 4092115 C 3560

1.15 4092116 C 3560

1.10 4121585 C 3560

84.04-
{Oj -rIJ...L- 13825621
~ '4092095

4092105
4092094

RUOTISMI CAMBIO DI VELOCITÄ

l

850
• Engrenages de botte de vitesses
• Zahnräder und Wellen

• Transmission Gears
• Engranajes del cambio

\ .•.

1 '2

82.04
V-1971



"

.~
;c

~<

""-:t)'~~,;;~~;'-.
::4'''';.''"

":; ~;:. ,"'"

" -----'-.,

~II\' ••850 (2 EO) B204 (5-1971 )
: ~.

:,; ~:, ~;OOIF.• N.ORDINAZ. Q. DENO~lINAZ 10NE OESIGNATION BENENNUNG OESCRIPTION OENOM INACj ONE S'.. ---------- -- ------------------- ------------------- ------------------- ------------------- -------------------
876648 1 BOCCOLA OOUILLE '3UCHSE BUSH CASQUILLO
967540 1 SPINA (17 ) I GOUPILLE STIFT PIN PASAOOR
967540 2 SPINA " G!lUPILLE STIFT PIN PASAOORI

~;~ 4013788 2 ANELLO SICUREZZA ARRèfOIR SICHERUNGSRING LOCKRING ANILLO DE FRENO
.~ 4013788 1 ANELLO SICUREZZA (17) ARRETOIR " SICHERUNGSRING LOCKRING ANILLO DE FRENO

4083236 1 MANICOTTO MANC..;ON MITNEHME~ SL':EVE MANGUITO
~~;,,,,, 4092081 1 ALBERO R.M. ARBRE WELLE Sf1AFT ARBOL +,

,,~., 4092082 1 MANICOTTO MANCHON MITNEHMER SLE'EVE "1ANGUITO
~.'If;.'t IA. 2A. E R.M.

4092083 1 MANICOTTO 3A. 4A. MANCHO,\l MIT'\lEHMER SLEEVE MANGUITO
4092090 1 CUSCINETTO ROULEMENT LAGER 'lEARING ROf)Ar~lENTO
4092091 1 BOCCOLA OOUILLE BUCHSE 1US" ':ASOu I,_L0
4092092 4 TASSELLO TAMPON BEILAGE PAD TACO
4092093 2 SINCRONI ZZATORE SYNCHRONISEUR SYNCHRONISI~RUNr, SYNCHRONIZER SINCRONIZIIDOR3A. 4A.
4092094 7 MOLLA RESSORT ~=OER SP'l.I"'G '<ESORTE
4092095 3 PIASTRINA SICUREl~A PLAQUE:rTE FRE IN SICHERUNGS3LECH LOCK PL ATE PLACA DE FRENO
4092098 2 MOllO MOYEiJ NABE '"1US 1UJE
4092099 1 CUSCINETTO ROULEMENT LAGE.R REARIN, RODAMIENTO
4092100 1 MOLLA RESSt)U FêDER sPR ING RESOKTE
4092101 1 DADO ECROU MUTTER NUT TUERCA
4092104 1 BOCCOLlI DOUI L'_E BUCHSE 1'JSH CIISQU I,_L'J
4,092105 4 TASSELLO TAMPON BEILAGE "AD TACO
4092109 4 ANELLO SICUREZZA AR'l.ET'J!R SICHERUNGS'<['\lG '.cJC'<RI',r; 11"1ILLO OE Fi<::NO

C 3560 4092111 1 ANELLU SP.0,90 BIIGUE RING RI"iG II~,ILLO
C 3560 4092112 1 ANELLO SP.0,95 BAGU:: RING '<!NG A,';ILLJ
C 3560 4092113 1 ANELLO SP.l,OO BIIGUE RING RING ANILLJ
C 3560 4092114 ' 1 ANELLO SP.l,05 BAGUE RING RING ANILLO
C 3560 4092115 1 ANELLO SP.l,tO aAGUE RING RING ANILLO
C 3560 4092116 1 ANELLO SP.l,l5 8I1GU" RING RING ANILLO

4092122 1 INGRANAGGIO 2A. PIGNON ZAHNRAO GEIIR ?INON
4092123 ;1 SPINA GOUPI!.!.E STIFT " [N "ASADOR
4092124 1 BOCCOLA OOU Il,LE 8UCHSE BUSH CASQUILLû
4092125 1 BOCCOLA OOUILLE 8UCHSE ~USH :ASQUILLO
4111522 1 ALBERO FRIZIONE ARBRE WELLE SHAFT ARBOL
4111523 1 ALBERO PRIMARIO AXE WëLLE SHIIFT E'JE
4119498 1 INGRANAGGIO ~.M.COMPL. PIGNIJN ZAHNRAD GEAR PINON
4119499 1 80CCOLA DOUllI_E BUCHSE 'WSH CASQulLLO

C 3560 41215B2 1 ANELLO SP.0,75 BAGUE RING RING ANILLO
C 3560 4121583 1 ANELLO SP.0,80 BAGU~ RING RING ANILLO
C 3560 41215B4 1 ANELLO SP.0,85 8AGUE RING RING ANILLO
C 3560 4121585 1 ANELLO SP.l,20 8AGU" RING 'UNG ANILLO
;) 3560 4137654 1 ANELLO SP.2,75 BAGUE RING RING ANILLO
D 3560 4137655 1 ANELLO SP.2,ao BAGU" RING ~[NG ANILLO
o 3560 4137656 1 ANELLO SP.2,85 BAGUE RING RING ANILLO
D 3560 4137657 1 ANELLO SP.2,90 BAGUè RING 'UNG ANILLO

1/
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84.04

2.75 4137654 0 3560
2.80 4137655 0 3560
2.85 4137656 0 3560

., '''__c'''.-'' .., 'lf.~O 413765tP 3560 .- ;1

,._~~__~~,,=,..~~-_~~o=---::_~_~~c_~:o-=,,""2.95,. 4137658oD,.3560===--=~i
3.00 4137659 0 3560
3.05 4137660 0 3560
3.10 4137661 D 3560
3.15 4137662 0 3560
3.204137663 0 3560

~~. RM- ...~~"'-"-è' ~ ---,_.,:",-,..,~

",

967540 (171 _

4143552 (17)
4143553. ! i7:
4143554 1171
4143555 (17)
4143546 f 17)

4013788 ,'" ~(,{ ?tàI. (17) 4141936

. VQ ~~_-=~= .~ (17) 4141935

'17) 4141934--------
~ f v. 0': ( ~ ... :17) 4141940~-------L_ L lID~

i17) 4162722.

E0"

•• ">;.:~:~t
RU 0 T'I SM I eAM BlO D I VELoe I T À

~.~-850~~"'=~1~. Engrenagescie-b~ii~ct~~ite~~~~_.-~=.~~~~ .i-ra-;;mis~i;~G~ars --
• ZahnrädO'Und~~!!~'!;~~:'.iebe;:~t • <ng,.najes del cambio

_'.'~ _"_'__. __ '~_ . 3. __hL_____ _: '" ",. ',0".,', t_.~- ••J>~~:~."'.','''-,',:'~.--~~if~~--~:,5~~%M.,~~7~'f. ~u~w_~ "~~_'_

82.04'
-~_==-=-..:=.-=_:==""7=I~=.~~.,_.,.:= ... ''''''0.- ~ ,.,.
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B204 (5-19711

ARANoELA DE FRENO
DISCO
MANGUITO DE ARRASTRE
PINON
PINON
PINON
PINO,"
SINCRONIZAoOR
SI NC RON IZAoOR
ANILLO DE FRti~O
ANILLO DE FRENO
TORNllLO CON ARANûELA
ROoAMIENTO
JUNTA

r;.~~

FIAT 850 (2 EO)
MOOIF. N.OROINAZ. Q. OENOM INAZ IOi~E---------- -- ---------------_ .._--
o 3560 413765'8 1 ANELLO SP.2,95
o 3560 4137659 1 ANELLO SP.3,00
o 3560 4137660 1 ANELLO SP.3,05
o 3560 4137661 1 ANELLO SP.3tlO
0'-3560 4137662 1 ANELLO SP.3,15
o 3560 4137663 1 ANELLO SP.3,20

4141073 1 CUSCINETTO
4141934 1 ALBERO CONoUTTO~~ (17)
4141935 1 MANICOTTO (17)
4141936 1 MOLLA (17)
4141940 1 GUARNIZIONE (17)
4143546 1 INGRANAGGIO 4A. (17 )
4143552 1 ANELLO TRASCINAMENTO

(17 )
4143553 1 ROSETTA SICUREZZA (17 )
4143554 1 DISCO (17)
4143555 1 BOCCOLA DENTATA (17)
4162,722 1 , INGRANAGGIO R.M. (17 )
4252261 1 INGRANAGGIO IA.
4256655 1 INGRANAGGIO 4A.
425665,6 1 INGRANAGGIO,3~.
4263957 1 SINCRONIZZATORE IA.,
426B206 1 SINCRONIZZATO~E ZA.

11066875 1 ANELLO SICUREZZA
1,1067375 1 ANELLO SICûREZZA
13825621 3 VITE ~ON ROSETTA
23144770 1 CUSCINETTO
40()OjHOO 1 ANELLO TENUTA

oESIGN'ATION

BAGUE
BAGU::
BAGUE
BAGIJE
BAGUE
BAGUE
ROULEMENT
AXE
MANCHON
RESSORT
JOINT
PIGi~::h~
CRABOTAGE
RONOELLE FREIN
olSQUE
BAGUE DENTEE
PI GNO:.
PIGNOi\i
PIGNiJN
PIGNON
SYNCH~O,'H S;;UR
SYNCHRONISEIJR
AqR;:rOI~
ARRETtJIR
VIS AVEC RONDELLE
ROULEf",ENT
JOUH

- ---..
"o"t.?,dp,,:"

BENENNUNG

RING
RING
RING
RING
RING
RING
LAGER
WE L L E
~1ITNEHMER
FE DER
OICHTUNG
ZAHNRAO
MITNEHMER
SICHERUNGSRING
SCHEIBE
ZAHNBUCHSE
ZAHNRAD
ZAHNRAO
ZAHNRAO
ZAHNRAo
SYNCHRONISIE~UNG
SYNCHRONISIERUNG
SICHERUi~G SR ING
SICHERUNGSRING
SCHRAUBE MIT SCHEI3E
LAGER
DICHTRING

oESCRIPTION

RING
RING
RING
RING
RING
RING
BEARING
SHAFT
SLEEVE"
SPRING
GASKET
GE AR
COUPLI NG
LOCKWA3HER
PLATE
SPLINEo BUSH
G':AR
GEAR
GEAR
GEAR
SYNCHRONIZER
SYNCHRONIZER
LOCKRING
U1CKR I NG
SCREW END WASHER ASSY
8EARING
S':Al.

OENOMINAClONES

ANILLO
ANILLo
ANILLO
ANILLO
ANILLO
ANILLo
RODAMIENTO
EJE
MANGUITO
RESO~TE
JUNTA
PINON
ANILLo DE ARRASTRE

'f-

-----l

~
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4111522
4092081
4092109
4092123
4263957
4252261
4092091
4092099

0.75 4121582 C 3560

O.BO 4121583 C 3560

0,B5 4121584 C 3560

0.90 4092111 C 3560

0.95 4092112 C 3560

1.00 4092113 C 3560

1.05 409.2 114 c 3560

4092115 C 3560

4092116 C 3560
4121585 C 3560

4083236
876648

40000100

\)

84 04

~. 13825621
___ 4092095

4092105
4092094

)

~f)

)
967540
4013788

:~~:::;: .~

4092083
4092098
4092124
4256656
4092104

4092101
4141073
4092125
4256655
4092094
4092093
4092109
4092105

4092094 --,
4092092 _

~1

~ h2GG873

4092090
11067375 ~

""":,i

850

~'>-

RUOTISMI CAMBIO DI VELOCITÀ
Engrenages de bolte de vitesses Transmission Gears
Zahnräder und Wellen Engranajes del cambio

"""C','" •••••~-~.~'-_: . .-: "'.,_.'~,j •• ,...:f~.-...........:~_,~""', _ __.~._

82.04
111~
_J _Ol.02:~.t
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4102860
4019755
4019754 c 2926
4169420 0 2926
4169421 0 2926
4102856
14048111

""-"

o 2926
~

'.';6 '
lr,,:;,".
• 11,,!

C 2926

...

4210562 0 )~44

22041061 0 )~44
4210561 0 )44~

-- ,'}
13815811 ~

(O)! 4114215
(01) ,4102864

4102867

, C )~~4 0 )44~

!!

","4

o

~,

~

~

4049003
4093279 ()
4224658 ~ )

-
13824521 -I r•.•

4102899 ~~

4101863 e
c )~~~ 4093274
C 31l4~ 12639701
C .3~~4 10134201

~)

c.~ 850~
COMANOl ESTERNI CAMBIO Ol VELOCITÀ

~.- Commandes exlérielJres de boilede vilesses c.~ " "''''''"."Gèarsfiifl OulerConlióls
• Äussere Gelriebeschallung ~.);p._" .' Varillaje,de/ cambio de velocidades

.,".' ....•.', .

.1/2.
82.07
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FIAT 850 (2ED)

~~
MODIF. N.ORDINAZ. Q. DENOi'lINAZIONE DESIGNATIO~ BENENNUNG

B207
DESCRIPTION

(5-1971 )
DENOM INAC IONES

,,~ C 2926

C 3444

o 2926
D 2926
D 3444
D 3444

C 3444
C 3444

D 3444

4019754
4019755
4049003
4093268
4093274
4093276
4093279
4102856
4102860
4102863
4102864
4102867
4102899
4111267
4114214
4114215
4143935
4143936
4143937
4143943
'4145496
4152339
4152340
4159562
4161705
4169420
4169421
4210561
4210562
4224658
10429560
10734201
12639701
13824521
13825821
14048111
22041061

1
1
1
1
2
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
2
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
2
1
1
1
1
3
2
1
1

BOCCOLA GOMMA
VITE
II~PUGNATURA
PERNO
BOCCOLA GO,'1MA
CALOTTA SFERICA
CUFFIA
TIRANTE
PIASTRINA
SUPPORTO
TUBO (Ol)

MOLLA RICHIAMO
CALOTTA SFERICA
MOLLA
LEVA A MANO (03)
TUBO (03)
SCODELLINO (17)
ANELLO SICUREZZA (17)
BOCCOLA DI GUIDA( 17)
MOLLA (17)
LEV A A MAND (17)
IMPUGNATURA SUP.(17)
IMPUGNATURA INF.(17)
PORTACONTATTI (17)
LEVA A MAND (Ol)

BOCCOLA GOMMA
ROSETTA SICUREZZA
MOLLETT A
BOCCO LA GO~It~A
PIASTRA
RIBATTINO (17)
COPIGLI A
ROSETTA PIANA
VITE CON ROSETTA
VITE CON ROSETTA
DADO
ROSETTA PI-ANA."

BAGUE CAOUTCHOUC
VIS
POIGNEE
AXE
BAGUE CAOUTCHOUC
CALOHE
CAPUCHON
TIRA,-n
PLAQUETTE,
SUPPORT
TUYAU
R'öSSORT
CALOTTE
RESSORT
LEVIER
TIJYAU
CUVETTE
ARRETOIR
DOUILLE
RESSORT
LEVIER
PQIG,'JEE:
POIGNEE
PORT=-CONTtlCTS
LEVIER
BAGUE CAOUTCHOUC
RONDELLE FREIN
AGR,A~E
BAGUE CAOUTCHOUC
PLAQUê
RIVET
GOUPILLE
RONOELLE
VIS AVEC RONDELLE
VIS AVEC RONOELLE
ECROU
RONOELLE

GU[~MIBUCHSE
SCHRAU13E
GRIFF
BOLZE,'>j
GUMMIBUCHSE
KA PP E
MANSCHETTE
V=RBINDUNGSSTANGE
PLAETTCHEiIi
LAGER
ROHR
FEDER
KAPPE
Fi:OER
HEB EL
ROHR
TELLERSCHEIBE
SICHERUNGS'l,ING
BUCHSE
F::OER
HEBEL
GRIFF
GRIFF
KLHL'1ENHAL TER
HEBEL
GUMI.jIBIJCHSi:
SICHERUNGSRING
KLE~lMSTUCK
GUMMI8UCHSE
PLATH
NIET
SPLINT
SCHEIBE
SCHRAUBE MIT SCHEI~E
SCHRAUBE MIT SCHEIRE
MUTTER
SCHEISE

RUBBER BUSH
SCREW
KNOB
PIN
RUBBER BUSH
CAP
BOOT
'_I NK
PLATE
SUPPORT
PIPE
SPRING
CAP
SPRING
LEVER
i>jPE

CUP
LDCKRING
BUSHING
SPR,ING
LEVER
'(NOB
K~JOB
CONTACT CARRIER
LEVER
RUBBER BUSH
LnCKWASHER
CLIP
RUBBER BUSH
P,-ATE
RIVET
PIN
WASHER
SCREW END WASHER ASSY
SCREW END WASHER ASSY
NUT
WASHER

COJINETE
TORNILLO
BOTON
PASADOR
COJ INETE
TAPA
CAPUCHON
31ELA
PLACA
SOPORTE
TUBO
RESORTE
TAPA
RESORTE
PALANCA
TUBO
PLATILLO
ANILLO DE FRENO
CASQUILLO
RESORTE
PALANCA
aOTON
BOTON
CAJA DE BORNAS
PALANCA
COJ INETE
ARANDELA DE FRENO
SUJETADOR
COJ INETE
PLACA
REMACHE
PASADOR ABIEoHO
ARANDELA
TORNILLO CON ARANDELA
TORNILLO CON ARANOELA
TUERCA
ARANDELA

111
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.,..•--

C 3ij9~
o 3ij9~
C 3152

71~ C 3152
7.51~ E ~àan

- 0 31526x11~ C 3ij9~
7x1<142n468L~D_3#9jL~-~

,

~

o 3152 111j7~ 1f/"

C 3152 10516470 ~ /
L

,813149
o 3152 (0519401

~£3~9~ _
03152 11197770
g 5h~~10902730
D :3ij9~4204378

~
C 3152
o 3152

C 3152 ~tf
D p152- 4170939;,5

C.261. 409310B . } 205
o 2616 4146606 203

4143556 (11) I --L\ Dm ft

4074250
20419310
40595ji ====.======~~~~~~----_-_-_-_-_-_-_-_-=-=
9~3028_ ~~~.
874;Sl ~---------_.:...--- ~
873093 ------------ 0 n

C3~9~ 4093105112 ~ ~
o 3.9' 42046B~111.5 Eli '
c 3152 4120658~
g ju~fi 4170937J7,5

c=c~u_~_~~~~_~~~~~~~~~:~,.~~~~~_
355300----

C 3152 10902621
g ~à~ft10519401 ~~
o )152 11197770-----~~
g 1~~ft10902130------------------- ~
ü 3~9~ 4204378 ~

850
C 0 MAN DI INT E RN I

.Commandes intéri~ures deboite de vitesses
• Innere Getriebeschaltung

CAMBIO DI VELOCITÀ
• Gearshift Inner Controls,
• Barras del cambio de velocidades 1/2

82.10
V-1971
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~.

C 3~9~ 4093105

o 3152 ~ -e 3~9~ ' .
o 3152 10519401e 3~9~ ,

C 3~9W 4093107-
~g ~à8~ 10902730

\

~

DJ152F"~"_~"""""~'"'-~".-' .,e 3~9~

4170937g~à~~ .
10902730g ~à~~
105194010 3152e 3~9~

~\,.":~

I

:)

o 3~9114204684

'7xl :, ._......\

..::-~7.'-.:':::- ... ':;;:'-~-:::-~~:;.:~.:::;;--

o 3~9~ 4204682

?xl

o 3~9~ 4204685
o 3~9~ 4204378

.C~'".c"""D é3~94'."~"v..•.,.~

4204683 0 3~9~
4204378 0 3~9~

J.'

Cf~A
COMANOl INTERNI CAMBIO Ol VELOCITÀ 82.10

850 Commandes iniérieures de boiie de viiesses
Innere Geiriebeschaliung

Gearshifi Inner Controls
Barras del cambio ''rlevelocidades, ,

2/2 V-1971,
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J J :J :'\\:..,./

C 2450 4104485 (01)
o 2450 4136084 (01-04)

4133643 (03)

1-..::."

FS:03
~~ ""'- __ ~_=L

2485

2455

'6r .f"-'--""""~'

(01)4104486 C 2450
(Ol-0~)4136085 0 2450

(03)4133644

4093113
40000550

~------------,===-c:--~---=-=-,---- 41 ~9à59__ . ._~. -- .. __ . . __ .:._~-:;;... _-,. -.".r -_-=_"-_=~--::-=-==---:=-=-

84.04
4093115
4104670
14048111 ..

~D

SE GN A LA Z ION E VEL 0 C I T À E CO MAND 0850
• Compteur de vitesse et sa commande
• Tachometer und sein Antrieb

c~.t:~.,~:,~.","-....__..;,-_~_'k'

• Speedometer Syslem
• Veloclmelro y su arraslre

82.24.
V-1971
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FIAT 850C£ED).
.ioo IF .". N .ORD INAlh'Q.

.~ . v .•.. y.'l ,.. ' •.. ,-------_.- DENOèl INA II ONE DESIGNAT[ON

';..,~ ~ -"., ~-~':'~:

.~:¥!;
BEN~Nt'!UNG DESCRIPTION

B224 (5-1971 )
DENOMINAClONES

C 2450

C 2450

C 2450

o 2450
o 2450

::)

4093113 1
4093114 1
4093115 1
4104485 1
4104486 1
4104670 1
4104683 1
4106152 1
4124375 4
4133643 1
4133644 1
4136084 1
4136085 1
4189859 1
12638101 1
1404'8111 1
14189771 1 '
17671101 1
40000550 1

BOCCOLA
VITE
ROSETTA PIANA
TRASMISSIONE FLESS.
COMPL.(011
FLESSIBILE (Ol)
INGRANAGGIO
GUIOA
GUARNlllONE
STAFFA
TRASMISSIONE FL~SS.
COMPL.(031
FLESSIBILE (03)
TRASMISSIONE FLESS.
COMPL.(01-041
FLESSIBILE (01-04)
INGRANAGGIO
ROSETTA PIANA
DADO
FERMAGLIO
VITE
ANELLOTENUTA

CJ

DOUILLE
VIS
RO,~O>:LLE
TRANS,"!ISS ION

TRANS,"!ISS ION
PIGNO,\J
GLISSIERE
JOI,H
ETR[ER
TRA,\jSi~ISSION
TRANSMISSIO"J
TRANSMISSION
TRANSMISSION
PIGNON
RONDELLE
ECROU
AGRAFE
VIS
JOINT

BUCHSE,
SCHRAUBE
SCHE IBE
DRAHTWELLE

DRAHTWELLE
lAHNRAO
SCHIENE
DICHTUNG
HALTER
DRAHTWELLE
DRAHTWELLE
DRAHTWELLE
DRAHTWELLE
lAHNRAD
SCHEIBE
MUTTER
KLEMMSTUCK
SCHRAU8E
DICHTRING

o

BUSH
SCREW
WASHER
FLEX/SHAFT

FLEX/SHAFT
GE AR
GUlDE
GASKET
BRACKET
FLEX/SHAFT
FLEX/SHAFT
FLEX/SHAFT
FLEX/SHAFT

GEAR
WASHER
NUT
CLIP
SC'l.EW
SEAL

CASQUILLO
TORNILLO
ARANDELA
ARBDL FLEXIBLE

ARBOL FLEXIBLE
PINDN
GUIA
JUNTA
SOPDRTE
ARBOL FLEXIBLE
ARBOL FLEXIBLE
ARBDL FLEXIBLE
ARBOL FLEXIBLE
P INON
ARANDELA
TUERCA
SUJETADOR
TORNILLO
JUNTA

111

11
'J
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.=::.~~;~;~~ ~t-"J::-=:""'- ";-,~.- ..

"

~rll10

4111171
890292
4113070
986842
4113070
4111171

13401175
4037820

=4118017 -, C' '0'

804862L 4111170

~A

, t
'I

C 1310 JJI7.IHltO' 11,&

10516670
16044121
4093443

4101945
4093457

40000310
4093455
4094901

C 2408 _ vett. n, 187047 (01-02)

850
• Arbres de différentiel
• Achswe"en~),;

-,,:(i
st-~

S E M I A L B E R ID 1F F ERE N Z 1ALE
• Axle Shafts
• Paliere$

84.01
V-1971
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FIAT 850 (2 EO) B401 (5-1971 )
MOOIF. N.OROINAZ. Q. OENOMINAZIONE O.ESIGNATION BENENNUNG OESCRIPTION OENOMINAC IONES---------- -- ------------------- ------------------- ------------------- ------------------- -------------------

33717b 2 MOLLA RESSORT FEOER SPRING RESORTE
8048b2 4 CUSCINETTO ROULEMENT LAGER BEARING ROOAMIENTO890292 2 DISTANZIALE ENTRETOISE AB ST ANOSTUC'< SPACER SEPARADOR
98b842 2 DISTANZIALE ENTRETOI SE ABSTANOSTUCK SPACER SEPARADOR

4037820 2 DAOO ECROU MUTTER NUT TUERCA
C 2310 'JoD7Qa~- 2 ,PIASTRINA SICUREZZA PLAQUETTE FR-EIN SICHERUNGSBLECH LOCKPLATE PLACA DE FRENO ~i~C 2310 ~- 2 ~GfUNTO ACCOUPLEi4ENT KUPPLUNG COUPLING ARRASTRE

4093443 4 ~.!.i'CODEtLiNO CUVETTE TELLERSCHEIBE CUP PLATILLO
4093455 2 CUFFIA CAPUCHON MANSCHETTE BOOT CAPUCHON
4093457 2 BOCCOLA DOUILLE BUCHSE BUSH CASQUILLO
4094901 2 CAPPUCCIO CAPUCHON SCHUTlKAPPE BOOT CAPUCHON
4095427 2 MANICOTTO MANCHON M ITNEHMER SLEEVE MANGUITO
4101945 2 ALBERO ARBRE WELLE S'-lAFT ARBOL
4111170 2 SUPPORTO SUPPORT LAGER SUPPORT SOPORTE

CON CUSCINETT I
4111171 4 ANELLO TENUTA JOINT DICHTRING SEAL JUNTA
4113070 4 ANELLO SICUREZZA ARRETOIR SI Cf-tERUNGSRING LOCKRING ANILLO DE FRENO4118017 2 ALBERO .ARBRE WELLE SHAFT ARBOL

o 2310 41213b7 2 PIASTRINA SICUREZZA PLAQUETTE FREIN SICHERUNGS'3L ECH LOCK PLA TE PLACA DE FRENO
o 2310 4137179 2 GIUNTO ACCOUPLEMENT KUPPLUNG COUPLING ARRASTRE

1051bb70 8 ROSETTA SICUREZZA RONiJELLE FREIN SICHERUNGS Rl NG LOCKWASHER ARANDELA DE FRENO
10734801 2 COPIGLIA GOUPILLE SPLINT PIN PASADOR ABIERTO
13401175 2 ANELLO SICUREZZA ARRETO IR SICHERUNGSR.ING LOCKRING ANILLO DE FRENO
1b044121 8 VITE VIS SCHRAUBE SCREW TORN ILLO
40000310 2 ANELLO TENIJTA JOPH DICHTRING SEAL JUNTA

I
,.'
i
1

I
i

1/ 1
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10516870 '
11288021
4093455

40000310 ~.
4093457 ----~ I

4093443 _----,---,~
4116893 _

4094901 ,
=~=""'~ "'-TÖ7348(}1= =~.==-==_._-,o =.-=-=-=-,---= ~-"-=,--=-=--==

D2~68 vett. =rC=Tä104ä' i01~02r"' •
@B

4144477
13401175
337176
4037820

"-~="'.C3i41-'-412293r'''"'~--= ..-
D 31~1 4176046

4124156
_______ 4108538

4108912
________ ~ 4055358

__________ 10516870

4122938
20996680
4176048 0 31~1

A 118 114 c 30~~
162466. D. 30~~

850, SEMIALBERI DIFFERENZIALE
• Arbres de différentiel • Axle Shafts
• Achswellen • Palieres

84.01/ A

V-1971
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FIAT 850 ( 'l EO) 8401/ A (5-1971) .trl
1'100 IF. N.OROINAZ. Q. DENOM INAZI ONE OESIGNATIO'" BENENNUNG OESCRIPTION DENOMINACIONES',---------- -- ------------------- ------------------- ------------------- ------------------- -------------------

337176 2 MOLLA RESSORT FEDER SPRING RESORTE
4037820 2 DADO ECROU MUTTER NUT TUERC A
4055358 2 ANELLO TENUTA JOINT DICHTRING SEAL JUNTA4093443 4 SCODELLINO CUV::TTE TE LLERSCH-: 1'3 E C'j? PLATILLO4093455 2 CUFFIA CAPUCHON MANSCHETTE BOOT CAPUCHON4093457 2 BOCCOLA OOUILLE BUCHSE BUSH CASQU ILLO4094901 2 CAPPUCCIO CAPUCHON SCHUTZKAPPE BOOT CAPUCHON
4108538 2 DISTANZIALE E'JTR::TOISE ABSTANDSTUC< SPAC ER SEPARADOR4108542 2 ANELLO TENUTA JOINT DICHTRING SEAL JUNTA
4108912 8 VITE VIS SCHRAUBE SCREW TORNILLO4116893 2 SEMIALBERO ARBRE WELLE SHAFT AR80L

C 3044 4118114 2 ALBERO ARBRE W,::LLE SHAFT ARBOL
4121599 2 CUSCINETTO ROULEMENT LAGER SEARING RODAMIENTO
4121600 2 DIS T AN ZIALE ENTR'ÖTOISE ABSTANOSTUC< SPACER SEPARAOOR

C 3141 4122937 2 SUPPORTO SUPPORT LAGER SUPPORT SOPORTE412293B 2 SUPPORTO SUPPiJRT LAGER SUPPORT SOPORTE
4124156 2 GIUNTO ACCOUPLEMENT KUPPLUNG COUPLING ARRASTRE4144477 2 !'IANICOTTO MANCriON MITNEH,"IER SLEEVE MANGUITO

o 3044 4162466 2 ALBERO ARBKE WELLE SHAFT ARBOL
o 3141 4176046 2 SUPPORTO SlJPfJlJRT LAGER SUPPORT SOPORTE
o 3141 4176048 2 ROSETTA SICUREZZA RONOELLE FREIN SICHERUNGSRING LOCKWASHER ARANDELA DE FRENO

10516870 16 ROSETTA SICUREZZ~ RO!ll:),::L'i~=HEIN SICHERUNSSCl.ING LOCKWASHER ARANDELA OE FRENO
10734801 2 COPIGLlA GOUPILLE SPLINT PIN PASAOOR A81ERTO
11060875 2 ANELLO SICUREZZA ARREfOlR SICHERUNGSRING LOCKR ING ANILLO DE FRENO11288021 8 V 1TE VIS SCHRAUBE SCREW TORIIIILLO
13401175 2 ANELLO SICUREZZA ARRETOIR SICHERUNGSRING LOCKRING ANILLO DE FRENO
20996680 2 CUSCINETTO ROULEMENT LAGER BEARING RODAMIENTO
40000310 2 ANELLO TENUTA JOi;H DICHTRING SEAL JUNTA

1/ 1
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CI.02

~

os.

4103531

4109306

C 2389
D 2389

16043321
10516670
10519601

J

~:~~=-=-'::':=--:--

<i5>

D2889

:1 J

4103532 C 2889

330923".------
, 4103532 C2889

4103527 C 2889
41461271 D 2889

1767Gl02

===-=~:-:~~~-,-- ..

4130367

4103525 C 2889
4146289 D2889

"

r

850 COMANDO A PEDALE FRENI
• Commande au pied de freins • Brake Con trol System
• Bremsfusshebel • Freno de pie

, ,

C1.01
V-1971
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~. FIAT 850 (2 EO) CI0l 15-19711

NOOIF. N.OROINAZ. Q. OENOMINAZIONE OESIGNATION BENENNUNG OESCRIPTION DENOMINAClONES
---------- -- ------------------- ------------------- ------------------- ------------------- -------------------

330923 1 MOllA RICHIAMO RESSORT FEOER SPRING RESORTE
C 2889 4103525 1 PEDAlE PE:DAlE FUSSHEBEl PEDAl PEDAl
C 2889 4103527 1 PERNO AXE BOllEN PIN EJE

4103528 1 PIASTRINA SICUREZZA PlArJUETTE i'Q.EIN SICHERUNGSBlECH lOCKPlATE PlACA DE FRENO
4103531 1 SUPPORTO SUPPORT lAGER SUPPORT SOPORTE

C 2889 4103532 2 BOCCOLA GOMMA BAGUë CAOUTCHOUC GUMMIBUCHSE RUBBER BUSH COJ INETE
4103534 1 PERNO AXE BOllEN PIN PASADOR

C 2389 4103539 1 PUNT ALE TIGE DRUCKS TAi'lG<: Q.OO VASTAGO
4109306 1 GUARNIZIONE JOINT OICHTUNG GASKET JUNTA

o 23B9 4129262 1 PUNT ALE TIGE DQ.UCKSTAi~GE ~OD VASTAGO
4130367 1 COPRIPEDAlE GOMMA CAOUTCHOUC FUSSHEBElUBERZUG PAD FORRO

o 28B9 4146271 1 BOCCOLA Gor~MA BAGUE CAOUTCHOUC GUMMIBUCHSE RUBBER BUSH COJ INETE
o 28B9 4146289 1 PEDAlE PEDAlE FUSSHEBEl PEDAl PEOAl

10516670 3 ROSETTA SICUREZZA RONDELlE HE IN SICHERUNGSRING lOCKWASHER ARANDElA DE FRENO
10519601 4 ROSETTA PIANA RONDEllE SCHEIBE WASHER ARANDElA
10734201 1 COPIGLIA GOUPlllE SPLINT PIN PASADOR ABIERTO
16043321 1 vlTE SUP. VIS SCHRAUBE SCREW TORNlllO
16100Bl1 2 DADO INF. ECROU MUTTER NUT TUERCA
17670102 1 VITE VIS SCHRAUBE SCREW TORNIlLO

lil

I

o o o o
\,
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:) J 'J J

4107693
4109306

.'+~ ;-

10519601
10516670
16100811
4103534

C2389 41035391 71
0238') 41 29262j77

,"

~A

i "+

;: :- ---=-=-===7- ~

4130367'
4107689

CO MAN DO A P EDAL EF REN I850
• Commande au pied de {reins
• Brems{usshebel

'\ • Bral<e Con trol System
• Freno de pie

C1.01/1
V-1971



KESORTE
PASADOR
VASTAGO
PEDAL
SEPARADOR
SOPORTE
COJINETE
JUNTA
V4STAGO
FORRO
ARANDELA DE FRENO
ARANDELA DE FRENO
ARANDELA
PASADOR ABIERTO
TORNILLO
TUERCA
TORNILLO
TUERCA

r-
I

I
-oT,;-....~'~A~, r

FIAT 850 (2 ED)
MODIF. N.ORDINAZ. Q. DENQI>lINAZIONE---------- -- -------------------

330923 I MOLLA KICHIAMO
4103534 1 PERNO

C 2389 4103539 1 PUNT ALE
4107689 1 PEOALE
4107691 1 DISTANZIALE
4107693 1 SUPPORTO
4107694 2 BOCCOLA GOMMA
4109306 1 GUARNIZIONE

D 2389 4129262 1 PUNTALE
4130367 1 COPRIPEDALE GOMMA
10516670 3 ROSETTA SICUREZZA
10516870 1 ROSETTA SICUREZZA
10519601 4 ROSETTA PIANA
10734201 1 COPIGLIA
11343821 1 VITE
12164711 1 DADO
16043321 1 VlTE SUP.
16100811 2 DADO INF.

.~;

'<:
, t

DESIGNATION

RESSORT
AXE
TIGE
PEDALE
ENTRê rOl SE
SUPPORT
BAGUE CAOUTCHOUC
JOINT
TIGE
CAOUTCHOUC
RONDELLE F>{EIN
RONDELLE FREIN
RONDELLE
GOUPILLE
VIS
ECROU
VIS
ECROU

BENENNUNG

FEDER
BOL ZEN
DRUCKSTANGE
FUSSHEBEL
ABSTANDSTUC'<
LAGER
GUMMIBIJCHSE
DICHTUNG
DKUCKSTANGE
FUSSHEBELUBERZUG
SICHERUNGS~[NG
SICHERUNGSRING
SCHEIBê
SPLINT
SCHRAUBE
MUTTER
SCHRAUBE
MUTTER

DESCRIPTlON

SPRING
PIN
ROD
PEDAL
SP4CER
SUPPORT
RUBBER BUSH
GASKET
~OD
P4D
LOCKWASHER
LOCKWASHER
WASHER
PIN
SC~EW
NUT
SCREW
NUT

CI0l/ 1 15-19711
DENOMINAClONES

o o o
111

o
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4103532

4103527 C 2662

330923
4103532

Ij.() 14127266 C 21123.

3114137389 0 21123

~.~,=-~~~~--~--ii:~~~~~r~~:~~~~~-~"-=

~

SB

~~,~
~/~"""<:266LAI 03528.

C2662 11195370
C2662 10374701

412727410519601
10516670
16100811 _

Cl .02/ I

4127270

COMANDO A PEDALE FRENI850
• Commande au pied de (reins
• Brems(usshebel

• Brake Con trol System
• Freno de pie

C1.01/2
V-1971
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''ir.:. FIAT 850 (2 EO) C101l 2 (5-1971)
~<=' MOOIF. N.OROINAZ.~-Q. OENor~INAZ IONE OESIGNATION 8ENENNUNG DESCRIPTION OENOMINAClONES

---------- -- ------------------- ------------------- ------------------- ------------------- -------------------
330923 1 MOLLA RICHIAMO RESSORT FEOER SPRING RESORTE

C 2662 4103527 1 PERNO AXE BOLl!=N PIN EJ E
C 2662 4103528 1 PIASTRINA SICUREZZA PLAQUETTE ~RE IN SICHERUNGSBLECH LOCKPLATE PLACA DE FRENO

4103532 2 BOCCOLA GOMMA BAGUE CAOUTCHOUC GUMMIBUCHSE RUBBER BUSH COJINETE
4103534 1 PERNO AXE BOllEN PIN Pil.SADOR

C 2423 4127266 1 PEOALE PEDALE FUSSHEBEL PEOAL PEOAL
4127270 1 GUARNIZIONE JOINT o ICHTUI~G .-l•. '. GASKET JUNTA
4127274 1 PUNT ALE TIGE ORUCKSTANGE ROD VASTAGO
4127293 1 SUPPORTO SUPP,JRT L4GER SUPPORT SOPORTE

C 2423 4130367 1 COPRIPEOALE GOMMA CAOUTCHOUC FUSSHEBELUBERZUG PAD FORRO
o 2423 4130397 1 COPRIPEOALE GOMMA CAOUTCHOUC FUSSHEBELUBERZUG PAD FORRO
D 2423 4137389 1 PEDALE PEDALE FUSSHEBEL PEDAL PEDAL
C 2662 10374701 1 VITE VIS .SCHRAUBE SCREW TORNILLO

10516670 3 ROSETTA SICUREZZA RONDELLE FREIN S j"CHERUNG SR ING LOCKWASHER ARANDELA DE FRENO
10519601 3 ROSETTA PIANA RONOELlE SCHEIBE Wil.SHER ARANDELil.
10734201 1 COPIGLIA GOUPILLE SPLINT PIN PASADOR ABIERTO

C 2662 11195370 1 ROSETTA SICUREZZA RONDELLE t=REIN SICHERUNGSI:(ING lOCKWASHER ARANDElA DE FRENO
12647001 1 ROSETTA PIANA RONDELLE SCHEIBE Wil.SHER ARANDELA
16043321 1 VITE VIS SCHRAUBE SCREW TORNILLO
l6100811 2 DADO ECROU MUTTER NUT TUERCA.

l/ 1

o o o o
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4129405

4127270
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4139999

_r....< __ ~~.~-!~:.~ ~-
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COMANDO A PEDALE FRENI
850 • Commande au pied de {reins

• Brems{usshebel
• Brake Foot Con trol
• Pedal de (reno

C1.01/3

~
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FIAT 850 (ZED) CI0l/ 3 (5-1971) +'
/'

MODIF. N.ORDINt.Z. Q. DENOMINAZIONE DESIGNATION 8ENENNUNG DESCRIPTION DENOMINAClONES
---------- -- ------------------- ------------------- ------------------- ------------------- -------------------

330923 1 MOLLA RICHIAMO RESSORT FêDER SPRING RESORTE
4074878 1 TASSELLO TAMPON 8EI LAGE PAD TACO
4107691 1 BOCCOLA GOMMA BAGUE CAOUTCHOUC GUMMIBUCHSE RUBBER BUSH COJ INETE
4107694 2 BOCCOLA GOMMA BAGUE CAOUTCHOUC GUMMIBUCHSE RUBBER BUSH COJINETE
4127270 1 GUARNIZIONE JOINT DICHTUNG GÄSKET JUNTA
4129403 1 PUNTALE TIGE DRUCKSTANGE ROD VASTAGO
4129405 1 SUPPORTO SUPPiJR.T LAGER SUPPORT SOPORTE
4129915 1 DADO ECROU MUTTER NUT TUERCA
4130397 1 COPRIPEDALE GOMMA CAOUTCHOUC FUSSHEBELU~êRZUG PÄD FORRO
4139999 1 PEDALE PEDALE FUSSHEBEL PEDAL PEDAL
4140002 1 TIRANTE TI Rill'H SPANNBOLZEN TI EROD PERNO
10516670 3 ROSETTA SICUREZZA RONOELLE FRE IN SICHERUNGSRING LOCKWASHER ARANDELA DE FREND
10516870 1 ROSETTA SICUREZZA RONOELLE Hê IN SICHERUNGSRING LOCKWASHER ÄRANDELA DE FRENO
10519601 3 ROSETTA PIANA RONDELLE SCHEIBE 'I'iASHER ARÀNDELA
10734301 1 COPIGLIA GnUp II_LE SPLINT PIN PASAOOR ABIERTO
11343821 1 VITE VIS SCHRAUBE SCREW TORNILLO
12164711 1 DADO ECROU MUTTER NUT TUERCA
12638670 1 ROSETTA PIANA RONOELLE SCHtlBE WASHER ARANDELA
16043321 1 VlTE VIS SCHRAUBE SCREW TORNILLO
16100811 2 DADO ECROU MUTTER NUT TUERCA

111
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16043321 ~::::::~~---~-------~-------~~
4107693 "-- ~

CI.02

4109306

,10516670
16100811

@A

COMANDO A PEDALE FRENI850
• Commande au pied de {reins
• Brems{usshebel

• Brake Foot Contral
• Pedal de {ren0

C1.01j4
V-1971
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FIAT 850 (2 ED)
N.DRDINAZ. Q.

RE SOR TE
PASADOR
COJ INETE
SOPORTE
SEPARADOR
JUNTA
VASTAGO
PEDAL
CASQUILLO
FORRO
PEDAL
ARANDELA DE FRENO
ARANDElA DE FRENO
ARANDElA
PASADOR ABIERTO
TORNIlLO
TUERCA
TORNILLO
TUERCA

JJ;;-

.•.

(5-19711
DENOMINAClONES

Cl0l/ 4

OESCRIPTION

S"'~ING
PIN
R.UBBER BUSH
SUPPORT
SPACER
GASKET
~OD
PEDAL
3USHING
PAD
PEDAL
LOCKWASHER
LOCKWASHER
WASHER
PIN
SCREW
NUT
SCREW
NUT'

BENENNUNG

FEOER
BOL ZEN
GUMMIBUCHS'Ö
LAGER
AB STANDS TUC',
DICHTUNG
DR,UCKS TA'~GE
FUSSHEI3EL
BUCHSE
FUSSHEBELUBERZUG
FUSSHEBEl
S IC,HERUNGSR ING
SICHE~UNGSR[NG
SCHEIBE
SPLINT
SCHRAUBE
MUTTER
SCHRAUBE
MUTTÉR

RESSOR.T
AXE
BAGU~ CAOUTCHOUC
SUPPORT
ENTR.::rOISE
JOINT
T1GE
P E041f~.i#
OOUI.Wl:
C AOU;TÎCHOUC
PEDAjlE
RONOELLE FR'EIN
RONO':LLE "~-<EIN
RONDELLE
GDUPILLE
VIS
ECRDU
)J I S
ECROU

DESIGNÀTJONDENOilINAZ IONE

MOLLA RICHIAMO
PERNO
BOCCOLA GOMMA (021
SUPPORTO
DIS T AN Z IALE (02»
GUARNIZIONE
PUNT ALE
PEDALE (Ol)
BOCCOLA DI GUIDA (01)
COPRIPEDALE GOMMA
PEOALE (02)
ROSETTA SICUREZZA
ROSETTA SICUREZZA
ROSETTA PIANA
COPIGLIA
VITE
DADO
VlTE SUP.
DADO INF.

1

1
1
1
2
1
1
1
1
1
1
3
1
4
1
1
1
1
2

330923
4103534
4107691
4107693
4107694
4109306
4129262
4150573
4150575
4150577
4156490
10516670
10516870
10519601
10734201
11343821
1.2164711
16043321
16100811

.~.

i~OO IF.
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"I,
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1/ 1
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)

4106152
4166069
10396380

4132143_(
o 1389 4132703. (01)

4105103 (DIJ

t 1389 411 0203 [01)

C1311~(01l

01389 4132705 ~1)

4105101, [Dl)

(1389 1,110201, ~1)

t 1311 4065978 C107/1

Olm 4121621 C107/3

4132143
809065

)

809061,
51,105805
d 41 05806

)

12170690
126-31-37-39-41) 10168590--------

C1311

01311

C1311

@Vc

)

(01-26-31-41) 4222711
(02) 4132707 0 2389
(Ol) 4123796 0 2311
102' 4127024 C 2389

850
COMANDO IDRAULICO FRENI

• Commande hydrau/ique de (reins • BraJr.eHydraulic System
• Hydraulische Bremsbetätigung • Sistema de (reno hidráulico

C1.02
1/2 I V-1971
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FIAT 850 (2 ED) CI02 15-19711
'. MODIF. N.ORDINAZ. Q. DENOM INAZI ONE DESIGNATION BENENNUNG DESCRIPTION DENOM INAC IONE Sc ---------- -- ------------------- ------------------- ------------------- ------------------- -------------------

692394 1 VITE VIS SCHRAUBE SCREW TORNILLOC 4021 692394 1 VITE (41) VIS SCHRAUBE SCREW TORNILLO809064 2 BOCCHETTONE VIS-RACCORO HOHLSCHRAUBE UNION BOQCILLAo 4021 809064 2 BOCCHETTONE (41) VIS-RACCORD HOHLSCHRAUBE UNION BOQUILLA809065 4 ROSETTA TENUTA JOINT DICHTRING GASKET JUNTAo 4021 809065 4 ROSETTA TENUTA (41) JOINT DICHTRING GASKET JUNTA994922 6 FE~MAGLIO AGRAFE KLEMMSTUCK CU P SUJETADORC 2312 4057026 2 CILINDRO COMANDO CYLI NDRE DE ROUE RADBREMSZYLINDER WHEEL CYLINDER CILINDRO DE FRENOGANASCE COMPL.
4062279 1 RACCORDO A TR'E VIE RACCORD STUTZEN CONNECTION RACIlRC 4021 4062279 1 RACCORDO RACCORD STUT ZEN CONNECTION RACORA TRE VIE (41)

C 2578 4064251 1 BOCC HE TTON E VIS-RACCORD HOHLSCHRAUBE UNION BOQUILLAC 2312 4065978 2 CILINDRO COMANDD C YLI NDRE DE ROUE RADBREMSZYLINDER WHEEL CYLINDER CILINDRO DE FRENOGANASCE COMPL.
4077589 1 RACCORDO A TRE VIE RACCORD STUTZEN CONNECTION RACORo 4021 4077589 1 RACCORDO RACCORO STUT ZEN CONNECTION RACORA TRE V IE (41)

C 2311 4078568 1 RACCORDO (Ol) RACCORD STUT ZEN CONNECTION RACORo 4021 4086751 2 RACCORDO (41) RACCORD STUTZEN CONNECTION-, RACORC 2578 4094537 1 RACCORDO RACCORD STUT ZEN CONNECTION RACOR41046,68 2 TUBO FLESSIBILE TUYAU SCHLAUCH HOSE MANGA4105008 1 At.jELLO GOMMA BAGUE R rr~G RING GUARNICION4105099 1 ANELLO GOMMA BAGUE RING RING GUARNICIONC 4021 4105099 1 GUARNIZIONE (4ll JOINT DICHTUNG GASKET JUNTAD 4021 4105099 2 GUARNIZIONE (41) JOINT DICHTUNG GASKET JUNTA4105103 1 TUBO 0 (01) TUYAU ROHR PIPE TUBOC 4021 4105103 1 TUBO ANT.D (41) TUYAU ROHR PIPE TUBO4105104 1 TUBO ANT.S (Oll TUYAU ROHR PIPE TUBOC 4021 4105104 1 TUBO ANT.S (411 TUYAU ROHR PIPE TUBO{4105105 1 TUBO 0 TUYAU ROHR PIPE TUBQ4105106 1 TUBO:"S TUYAU ROHR PIPE TUBO4105107 1 TUBO 0 TUYAU ROHR PIPE TUBO4105108 1 TUBO S TUYAU ROHR PIPE TUBOC 2311 ..!L1 Q 916"7- 1 TUBO POST.lOll TUYAU ROHR PIPE TUBOC 2311 4105110 1 TUBO POST.(OIl TUYAU ROHR PIPE TUBO4105805 1 pIASTRINA SICURElZA S PLAQUETTE FRE IN SICHERUNGSBLECH LOCKPLATE PLACA DE FRENO4105806 1 PIASTRINA SICURElZA 0 PLAQUETTE FREIN SICHERUNGSBLECH LOCKPLATE PLACA DE FRENO4106152 1 GUARNIZIONE JOINT DICHTUNG GASKET JUNTAC 4021 4106152 1 GUARNIlIONE (41) JOINT DICHTUNG GASKET JUNTAC 2291 JtlOQ9~- 1 CILINDRO MAESTRO MA!TR E-C YL INO RE HAUPTZYLI NDER MASTER CYLINDER BOMBACLJMPL.
C 2389 4110203 1 TUBO 0 102 ) TUYAU ROHR PIPE TUBOC 2389 4110204 1 TUBO S (02 ) TUYAU ROHR PIPE TUBO4112913 1 FERI'1AGLIQ AGRAFE KLEMMSTUCK CLIP SUJETADORC 4021 4112913 1 FERMAGLIO (411 AGRAFE KLEMMS'TUCK CLIP SUJETADOR

11
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o
C ~021 692394 (~1)~! ~~

c ~021 60071320 (~1) ~~~
c ~021 4062279 (~1)__ -/~'"
c ~021 60071319 (~1)
c ~021 4156086 (~1)C1.06;'
c ~021 10170990 (Iijl)
c ~021 4105103 d(~ll

D ~021 809064

D ~021 809065
D ~021 4231875

D ~021 4086751 (U) --.

D ~021
D ~021

J

C ~021 4238624
C ~021 12170690
C ~021 19053080

4106152

D ~021 12170690
D ij021 4173663
o ~021 4105099
D ~021 4112913 (~1)

.",.,= ,-"'::...~:.._=~- --~ -~_.=:"-.=:;::.- _ ..

D ~021 12170690 1~1)

"

~.

C)

(~l)s 4105104 C ~021
(~1) 4123796 .c ~o21
(~1) 4169244 D ~021
(~1) 4105099 D ~021
(~1)4112913 D ~021
(~1) 12170690 D ~021

,,~~

1~1) 12605370 D ~021
./

(~lJ4255893 D ~021
.(~1) 4173678 D ~021

I.(~1)4173664 D ij021

o

COMANDO IDRAULICO FRENI C1.02
850 Commande hydraulique de {reins

Hydraulische Bremsbetätigung
\ ..~.

Brake Hydraulic System
Sistema de {reno hidráulico 2,'2 V-1971
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"- FIAT 850 (2E?) C-l02 (5-1971)
,.

.;~,._."MOo IJ". N.oRoINAl. Q. oENOM INA ZIONE oESIGNATION BENENNUNG oESCRIPTION oENOM INAC IONES---------- -- ------------------- ------------------- ------------------- ------------------- -------------------
o 4021 4112913 2 FERMAGLIO (4Il AGRAFE KLEMMSTUCK CLIP SUJETAoOR
o 2578 4119229 1 FASCETTA (021 COLLIER HAL TEBAND STRAP ABRAZADERA
o 2312 4121616 2 CILINDRO COMANDO CYLINDRE DE ROUE RAoBREMSZYLINDER WHEEL CYLINDER CILINDRO DE FRENO

GANASCE COMPL.
CYLI~ORE DE ROUEo 2312 4121621 2 CILINoRO COMANDD RAoBREMSZYLINoER WHEEL CYLINDER CILINoRO DE FRENO

GANASCE COMPL.
o 2291 ~- 1 CILINDRO MAESTRO MA lTOl E-C YL 1NDRE HAUPTZYLINDER MASTER CYLINDER BOMBA

COMPL.
C 2389 4122549
o 2311 4123796 1 TUBO POST.(OIl TUYAU ROHR PIPE TUBO
C 4021 4123796 1 TUBO POST. (4Il TUYAU ROHR PIPE TUBO
o 2389 ~- 1 CILINDRO MAESTRO MAl TRE-CYLINDRE HAUPT ZYL INDER MASTER CYL INDER BOMBA

COMP L.
C 2578 4124145
C 2389 4127024 1 TUBO POST.(02) TUYAU ROHR PIPE TUBO

4132143 2 TUBO FLESSIBILE TUYAU SCHLAUCH HOSE MANGA
o 2389 4132703 1 TUBO 0 (02) TUYAU ROHR PIPE TUBO
o 2389 4132705 1 TUBO S (02) TUYAU ROHR PIPE TUBO
o 2389 4132707 1 TUBO POST. (02) TUYAU ROHR PIPE TUBO
o 2578 4156086 1 CILINDRO MA~STRO MAl TRE-CYLINORE HAUPTZYL INDER MASTER CYLINDER BOMBA

COMPL.(OI)
C 4021 4156086 1 CILINDRO MAESTRO MA 1TRE-CY LlNDRE HAUPTZYL INDER MASTER CYLINDER BOMBA

COMPL.14I)
o 2578 4156087 1 CILINDRO MAESTRO MA ITRE-C YLlNO RE HAUPTZYLINOER MASTER CYL INOER BOMBA

COMPL.(021
4162330 1 TUBO (26-31-37-39-41) TUYAU ROHR PIPE TUBO
4164766 1 TUBO (02-26) TUYAU ROHR PIPE TUBO
4166069 1 ANELLO GOMMA BAGUE RING RING GUARNICION

(26-31-37-39-411
o 4021 4169244 2 RECIPIENTE (4Il RESERVOIR BEHAELTER RESERVOIR DEPOSITO
o 4021 4173663 1 TUBO FLESSIBILE (41) TUYAU SCHLAUCH HOSE MANGA
o 4021 4173664 1 GUARNIZIONE (41) JOINT oiCHTUNG GASKET JUNTA
o 4021 4173678 2 TUBO FLESSIBILE TUYAU SCHLAUCH HOSE MANGA

ALLA POMPA (4Il
4222711 1 TUBO TUYAU ROHR PIPE TUBO

POST.(01-26-31-411
o 4021 4231875 1 CILINoRO MAESTRO MA ITRE-C YL INoRE HAUPTZYLINOER MASTER CYL INoER aOM8A

COMPL. (411
4238624 1 RECIPIENTE RESERVOIR 8EHAELTER RESERVOIR DEPOSITO

C 4021 4238624 1 REClPIENTE (4Il RESERVOIR 8EHAELTER RESERVOIR DEPOSITO
o 4021 4255889 1 TU80 ANT.D (411 TUYAU ROHR PIPE TUBO
o 4021 4255891 1 TU80 ANT.S (4Il TUYAU ROHR PIPE TUBO
o 4021 4255893 1 TU80 POST. (4Il TUYAU ROHR PIPE TU80
o 4021 4255928 1 TUBO TUYAU ROHR PIPE TUBO

ANT.AL RACCORDO (41)
10168590 1 COLLARE COLLIER SCHELLE COL LAR ABRAZADERA

(26-31-37-39-411

21
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FIAT 850 (.2 EO I • c Cl 02 (5-.1971 )
MOD IF. N.ORDINAZ. Q. DENOM INAZI ONE OESIGNATION BENENNUNG DESCRIPTION DENOMINAClONES---------- -- ------------------- ------------------- ------------------- ------------------- -------------------

• - -.0-

10170990 1 S:QLLARE _. =_-.-"0'--'= COLL LER .SCHELLE COLLAR ,-~==-~,""=,-- ABRAZADERA.
C 4021 10170990 1 COLLARE (411 COLLI ER SCHELLE COLLAR ABRAZADERA

10396380 2 ANELLO GOMMA BAGUE RING RING GUARNICION
10418205 2 STAFFA ETRIER HAL TER BRACKET SOPORTE
10516470 6 ROSETTA SICUREZIA RONOELLE FREIN SICHERUNGSRING LOCKWASHER ARANOELA DE FRENO
10516670 2 ROSETTA SICUREZZA RONOELLE FREIN SICHERUNGSRING LOCKWASHER ARANDELA OE FRENO
10979421 6 V lTE VIS SCHRAUBE SCREW TORNILLO
12170690 1 . COLLARE COLLIER SCHELLE COLLAR COLLAR

C 4021 121 70690 1 COLLARE (4ll COLLIER SCHELLE COL LAR ABRAZAOERA
D 4021 12170690 6 COLLARE (411 COLLIER SCHELLE COL LAR ABRAZADERA

12605370 3 ROSETTA SICUREZZA ROND.ELLE FREIN SICHERUNGSRING LOCKWASHER ARANDELA DE FRENO
C 4021 12605370 3 ROSETTA SICUREZZA .141.). RONDELLE FREIN SICI:iERUNGSRING LOCKWASHER A.RANDELA ..DE FRENO
D 4021 12605370 '4 ROSETTA SICUREZZA (41 ) RONDELLE FREIN SICHERUNGSRING LOCKWASHER ARANDELA DE FRENO

13824121 2 V!TE VIS SCHRAUBE SCREW TORNILLO
15187001 1 V!TE VIS SCHRAUBE SCREW TORNIL.:LO
15187901 1 VlTE VIS SCHRAUBE SCREW TORNILLP

D 4021 15896211 1 DADO (4ll ECROU MUTTER NUT TUERCA
16043630 1 V!TE VIS SCHRAUBE SCREW TORNILLD
16100B11 1 DADO ECROU MUTTER NUT "TUERCA
19053080 M TUBO FLESSIBILE 5X9 TUYAU SCHLAUCH c HOSE MANGA

C 4021 19053080 M TUBO FLESSIBILE (41) TUYAU SCHLAUCH HOSE MANGA
60071319 1 ROSETT A TENUT A JOINT DICHTRING GASKET JUNTAC 4021 60071319 1 ROSETT A TENUT A (41 ) JOINT DICHTRING GASKET JUNTA
60071320 1 ROSETTA TENUTA JOINT DICHTRING GASKET JUNTAC 257B 60071320 2 ROSETTA TENUTA JOINT DICHTRING GASKET JUNT A

C 4021 60071320. 1 ROSETTA TENUTA (41) JOINT .DICHTRING GASKET JUNTA

------- - c - -_._----.---- - .~.- - -" ---_ . -,-~-_._ ..•.. -

3/ j

-".< ~ ••••• - .•. ..,....~



o

o

o

./
r
, \

'f



) ) )
\ )

4157473
13824011

12170690
(26-31-36-37-39-~11 10168590

C1.07!24121616
d 4105107

4104668
d 4105105

4077589
12639701
15187901
10418205
12605370
15187001

4104921

EYB

4106152 (03-0~1
4133998 (051
4166566 (05-26-36-37-39)
4166069 C)

C 3150 4129690 (O~) }s
~ 4128455 (03-05)

Cl .30/ I

/

Cl .30/ I
4157413

19053080
4162648 (05-26-36-37-39)
4162558 C')
4128457 (03j

C 3150 4129692 10~J
4178455 (0511\~ .~
994922 \ ,"-------

10396380
~'

4128453 (03-051}d'
C 3150 4129688(0~1 ,

""~

C 2578 4064251 60071320 C 2578
692394~ ~ .. 4094537 C 2578

60071320~ ,~1 0170990
4062279~ ~

C 3150 73783710~) J~ ~V""60071320 C 2578
C 2578 ~C1.0611 ~ .. 60071319

16100811 ~. ~16043630
10516670 ~ ~

D 2578 41 56 OB6(03-05) C1. 0612
D 2578 '41 560BBI OI~) C1.06,3

C') (03-0~-26-31-36-37-39-ij1 )

COMANDO IDRAULICO FRENI
850 • Commande hydraulique de (reins

• Hydraulische Bremsbetätigung
• Brake Hydraulic System
• Sistema de (reno hidráulico

C1.02j1
1{2 I V-1971
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FIAT 850 (l ED)
MODIF. N.ORDINAè. Q. DENOMINAZIONE DESIGNATION BENENNUNG DESCRIPTION

CI021 1 (5-1971 )
DENOMINAClONES

C 3150

C 2578
D 3150

C 2578

C 2578

C 3150
C 3150
C 3150
o 2578
D 2578

692394 1
737837 1
994922 6
4062279 1

4064251
4076227
4077589 1
4094537 1
4104668 2
4104921 1
4105008 1
4105099 1
4105105 1
4105106 1
4105107 1
4105108 1
4106152 1
4112913 1
4117215 2
4117216 1
41172171
4121616 2
~-
4128453. 1
4128455 1
4128457 1
4129688 1
4129690 .1
4129692 1
4133998 1
4156086 1
4156088
4157473 2
4162558 1

4162648
4166069

VITE
RACCOROO
A QUATTRO VIE (04)
FERMAGLIO
RACCORDO
A TRE VIE (03-0:;)
BOCCHETTONE
RACÇORDO
A QUATTRO VIE (04)
RACCORDO A TRE Vit
RACCORDO
TUBO FLESSIBILE POST.
RECIPIENTE
ANELLO GOMMA
ANELLO GOMMA
TUBO POST.D
TUBO POST.S
TUBO POST.D
TUBO POST.S
ANELlO GOMMA (03-04)
MOLLETTA
BOCCHE TTON I'
PIASTRINA SICUREZZA S
PIASTRINA SICUR~ZZA D
CILINDRO COMANDO
GANASCE COMPL.
CILINORO MAESTRO
COMPL.
TUBO ANT~D (03-05)
TUBO ANT.S (03-05)
TUBO (03)
TUBO ANT.D (04)
TUBO ANT.S (04)
TUBO POST. (04)
ANELLO GOMMA (05)
ClllNDRO MAESTRO
COMPL.103-05)
CILINDRO MAESTRO
CO~IPL.(04)
TUBO FLESSIBILE ANT.
TUBO FLESSIBILE
(03~04-26-31-36-37-
39-41)
TUBO FLESSIBILE
(05-26-36-37-39)
ANELLO GOMMA
(03-04-26-31-36-37-39-

41 )

VIS
RACC()RO
AG RAr E
RACCORD

VIS-RACCORD
RACCOR0
RACCORD
RACCORD
TUYAU
RESERVOIR
BAGLIE
BAGUE
TUYAU
TUYAU
TUYA U
TUYAU
BAGUë
AGRAFE
VIS-RACCOR0
PLAQUETTE FREIN
PLAQUETTE .~REI''J
CYLINDRE DE ROUE
èlAITRE-CYLINDRE

TUYAU
TUYAU
TUYAU
TUYAU
TUYAU
TUYAU
BAGUE
,'IA IT RE-C Y'_ I '~DRE

MA I BE-C YL I NDRE

TUYAU
TUYAU

TUY4U
BAGUE

SCHRAUBE
STUT ZEN
KLEMMSTUC<
STUTZEN

HOHLSCHRAUBE
STUT ZEN
STUTZEN
STUTZEN
SCHLAUCH
BEHAEL TER
RING
RING
ROHR
ROHR
ROHR
ROHR
RING
KLEMMSTUCK
HOHLSCHRÄU'1E
SICHERUNGSBLECH
SICHERUNGS'3'_ECH
RADBREMSZYLINDER
HAUPT ZYL INOER

ROHR
ROHR
ROHR
ROHR
ROHR
ROHR
RING
HAUPT ZYL I.~oER
HAUPTZYL li~DER

SCHLAUCH
SCHLAUCH

SCHLAUCH
RING

SCREW
CONNECTION
CLIP
CONNECTION

UNION
CONNECTION
CONNECT ION
CONNECTION
HOSE
RESERVOIR
RING
RING
PIPE
PIPE
PIPE
PIPE
RING
CLIP
U,~ION
LDCKPLATE
LOCKPLATE
\01HEELCYL INDER
"lASTER CYLI NDER

\ PIPÉ
PIPE
PIPE
PIPE
PIPE
PIPE
RING
i'o1ÄSTERCYL INDER
MASTER CYLINDER

HOSE
HOSE

HOSE
RING

TORNILLO
RACOR

SUJETADOR
RACOR

BOQUILLA
RACOR
RACOR
RACOR
MANGA
DEPOSITO
GUARNICION
GUARNICION
TUBO
TUBO
TUBO
TUBO
GUARNICION
SUJETADOR
aOQUILLA
PLACA DE FRENO
PlACA DE FRENO
CILINDRO DE FRENO
BOMBA

TUBO
TUBO
TUBO
TUBO
TUBO
TUBO
GUARNICION
'30MBA
BOMBA
MANGA
MANGA

MANGA
GUARNICION

1/

(J () o (~

_" .. .I'J



:)

C 3150 737837
C 3150 4129692

C 3150 4129688 d(04)
c 3150 4129690 5(04)

:J
'"'"

J

o 3150 4076227
o 3150 4169662

o 3150 4169658 d(04)
o 3150 4169660 5(04)

:

J
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COMANDO IDRAULICO FRENI
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'850

,__ ' _~':"._.=i. _

Commande hydraulique de (reins
Hydraulische Bremsbetätigung

@A ~-

Brake Hydraulic System
Sistema de (reno hidráulico 2;2

C1.02/1
V-1971



r. I •
:'/ "!"Z .~
'-,

.,-...-

FIAT 850 (Z EO) CI02/ 1 (5-1971 )

MOOIF.

o 3150
o 3150
o 3150

C 2578

o

N.OROINAZ. Q.

----------."..~'

4166566

4169658 1
4169660 1
4169662 1
4178455 1
10168590 1
10170990 1
10284460 4
10396380 2
10418205 2
10516470 4
10516670 2
10979421 4
12170690 1
12605370 2
12639701 1
13824011 2
15187001 1
15187901 1
16043630 1
16100811 1
19053080 M
60071319 1
60071320 1
60071320 2

OENOMINAZIONE

ANELLO GOMMA
(05-26-36-37-39)
TUaO ANTeO (04)
TU80 ANT.S (04)
TUBO POST.(041
TUBO POST.(05)
COLLARE
(26-31-36-37-39-41)
COLLARE
ROSETTA TENUTA
ANELLO GOMMA
STAFFETTA
ROSETTA SICUREllA
ROSETTA SICURElZA
VITE
COLLARE
ROSETTA SICUREZZA
ROSETTA PIANA
VITE CON ROS~TTA
VITE
VI TE
VITE
OADO
TUBO FLESSIBILE 5X9
ROSETTA TENUTA
ROSETTA TENUTA
ROSETTA TENUTA

DESIGNATION

BAGUE

TUYAU
TUYAU
TUYAU
TUYAU
COLLIER
cnLLIER
JOINT
BAGUE
COLLI ER
RONDELLE FREIN
ROND~LLE ;="EIN
VIS
COLLIER
RONDELLE FREIN
RONOELLE
VIS AVEC RONDELLE
VIS
VIS
VIS
ECROU
TUYAU
JOINT
JOINT
JOINT

o

BENENNUNG

RING

ROHR
ROHR
ROHR
ROHR
SCHELLE
SCHELLE
DICHTRING
RING
HA LTER
SICHERUNGSRING
SICHERUNGSRING
SCHRAUBE
SCHELLE
SICHERUNGSRING
SCHEIBE
SCHRAUBE MIT SCHEIBE
SCHRAUBE
SCHRAUBE
SCHRAUBE
MUTTER
SCHLAUCH
DICHTRING
OICHTRIiIIG
DICHTRING

o

DESCRIPTION

RING

PIPE
PIPE
PIPE
PIPE
COL LAR
COLLAR
GASKET
RING
RETAINER
LOCKWASHER
LOCKWASHER
SCREW
COLLAR
LOCKWASHER
WASHER
SCREW END WASHER ASSY
SCREW
SCREW
SCREW
NUT
HOSE
GASKET
GASKET
GASKET

DENOMINAClONES

GUARNICION

TUBO
TUBO
TUBO
TUBO
ABRAlAOERA
ABRAlADERA
JUNTA
GUARNICION
ABRAlAOERA
ARANDELA DE FRENO
ARANOELA DE FRENO
TORNILLO
COLLAR
ARANDELA DE FRENO
ARANOELA
TORNILLO CON ARANDELA
TORNILLO
TORNILLO
TORNILLO
TUERCA
MANGA
JUNTA
JUNTA
JUNTA

?/

o



~ ~ 'J J

- -".-_-= ='''' =c-,."":'" ~ -=-~.~.,. .~

~

980848

4115451

llfJffCC 11057975

C I L I N D ROM A EST R0 4109940

.~

I.

850
• Maitre-cylindre
• Hauptbremszylinder

• Master Cylinder
• Bomba de (reno

C1.06
V-1971



J.
.~i~ FIAT 850 (2 EO) CI06 15-1971 I

MOOIF. N.OROINAZ. Q. OENOMINAZIONE DESIGNATION BENENNUNG DESCRIPTION OENOMINAClONES---------- -- ------------------- ------------------- ------------------- ------------------- -------------------
C 2291 860067 1 MOLLA RESSORT FEOER SPRING RESORTE

980B48 1 CUFFIA C APu'CHON MANSCHETTE BOOT CAPUCHON
4115451 2 ANELLO TENUTA JOINT DICHTRING SEAL JUNTA

D 2291 4122544 1 ~10LLA RESSORT FEOER SPRING RESORTE
11057975 1 ANELLO SICUREZZA ARRETOIR SICHERUNGS~ING LOCKRING ANILLO OE FRENO

-f

:.;'""

11 1

1
I
i

I

() o o o



11057975

4..1.2.2544 . .~~~~=o.."=""'~'''I'cm''~w.~(ff~)t~,..~..~..~...~~ ...~ '...~ ..•.......

~

4115451

::) J J

980848

4115451

"

-=-;;;

~~0

~:-

850 • Mailre-cylindre
• Hauplzylinder

C I L I N D ROM A EST R0 4121549, 4114145
• Master Cylinder
• Bamba

C1.06/1
V-1971



::r FIAT 850 (ZEO)
MOPIE ..•.,o.~N.QROINAZ. Q. OENOMINAZIONE

,I.:,,'
;.~.'f

!f ~< ••

.;..",'

OESIGNATION

,,..'~.'

BENENNUNG OESCRIPTION
C106/ 1 (5-19711

DENOMINAClONES

1

I~ ------------------------------- . ~ ._. - ~_.~- ~

.980848
~",.. ', 4115451
'\.~,-f 4122544

11057975

(:J

1
2
1
1

CUFFIA
ANELLO TENUTA ~
MOLLA
ANELLO SICUREZZA

CAPUCHON
JOINT
RESSORT
ARRETOIR

o

'\~\~,

MANSCHETTE
OICHTR.ING
FEOER
SICHERUNGSRING

o

BOOT
SEAL
SPRING
LOCKRING

CAPUCHON
JUNTA
RESORTE
<\NILLO DE FRENO

1/ 1

O'j



~.,J :J
\
.) ~'.""~ft J'

-.,-'-"~,.~;-'c-""'.~ :"';"",~

.,1,-

-",,i~,

~.JC'>

-=_=: _":~,,,=,-'=:'= _,,'c.",,"_':= ---
~,=---.".-.,.-- .'-~. ..-~i~-.'-' ._.:;;- ~-=~,;-.:.~'- .... _._- ~_.---,------"-----=.---,- ._.--_.. _._-~----------~-------~--

"~ ..'""~._.,.•";""'"' ..~

4140253 ,
, "'4140259

'4140254 -~~~~~~~~~~~~~--

980848

- _~_~o~~~"._--~-,- __"'~-c'='"__~_~~'_"""_"'_'-"'_'''"''_''.'''_.,_,."c-'"''-.=-~.--'=-""'_"'"".,.~_.,_'"-~'--'~-"'"...:..."".".--_.,_-'--','_-:::::::~~~ ~==:;:::::---<-'~;~'''~~'~-'''~~'Ci1ClJ~
," ~<A

""

_d>,.~::=..._ .. _, 1,"'~~."~";;-,- . ;'-;;":',,~' -:t-;c:

-i'

C I L I N D ROM A EST R0 4156088

-'~'='='F~~~~~~~~~""""'="''''''=~ ,-~=-I,,~='J1:L~~;~{;~~~~~e5~='=""=f~t=;.''''=~'''''''::;=-=7..""",""""é'~''''-.,.c'=1~J;!,~iel=i;Ylin,Ji"~!""~#'F'~¥'$':"""",,,?,~c-"iC","~'=¥'""'#'&'¥'''''''"'==''''êF'''''"',1

C1.0,6/3
=::c.'~V:1971



CAPUCHON
JUNTA
RESORTE
PLACA OE FRENO
JUNTA
RACOR
ANILLO OE FRENO

FIAT 850 (2 EO)
MOOIF. N.OROINAZ. Q. OENOMINAZIONE---------- -- -------------------

980848 1 CUFFIA
4115451 2 ANELLO TENUTA
4138898 1 MOLLA
4140253 1 PIASTR~NA SICURElZA
4140254 1 ANELLO TENUTA
4140259 1 RACCOROO
11057975 I ANELLO SICUREZZA

OESIGNATION

CAPUCHON
JOINT
RESSORT
PLAQUETTE FREIN
JOINT
RACCORO
ARRETOIR

8ENENNUNG

MANSCHETTE
OICHTRING
FEOER
SICHERUNGSBLECH
OICHTRING
STUTZEN
SICHERUNGSRING

OESCRIPTION

BOOT
SEAL
SPRING
LOCKPLATE
SEAL
CONNECTION
LOCKRING

CI06/ 3

~.
}./

(5-19711
OENOMINAClONES

o o (J

111

:;)



:J ~ .:J J

--1

-~------
4140253
4140252
4140254
980848

... _----- ._~. ~~-~_.~ .. _~-~

S/2

~--
~ 4112836
~4122835

4115451_
4166234
4241217

4241217
4241218

-'"'="4115451
4185496

..====-'=

C I L I N D ROM A EST R0 4231875 C1.06/4
850'~ Maltre-cylindre

Hauptzylinder
Master Cylinder
Bamba ... ~. _.-

-I
j

V.1971 '



CAPUCHON
JUNTA
TORNILLO
JUNTA
RACOR
PLACA
JUNTA
ARANDELA
JUNTA
SEPARAOOR
RESORTE
RESORTE

FIAT 850 (l EO)
MOOIF. N.ORDINAZ. Q. OENOMINAZIONE---------- -- -------------------

980848 1 CUFFIA
4115451 3 ANELLO TENUTA
4122835 2 V!TE
4122836 2 ROS"ETTA TENUTA
4140252 2 RACCORDO
4140253 2 PlASTRINA
4140254 2 ROSETTA TENUTA
4166234 1 ROSETT A PI ANA
4184521 1 ANELLO TENUTA
4185496 2 OISTANZIALE
4241217 2 MOLLA
4241218 2 MOLLA

OESIGNATION

CAPUCHON
JOINT
VIS
JOINT
RACCORD
PLAQUETTE
JOINT
ROND.~Ll=
JOINT
ENT~~TOIS::
RESSORT
RESS'JRT

8ENENNUNG

MANSCHETTE
DICHTRING
SCHRAU8E
DICHTRING
STUTZEN
PL AETTCH::,~
DICHTRING
SCHEI8.:
DICHTRING
Ai3STANOSTUC<
FEDER
FEOER

DESCRIPTION

ROOT
SF.AL
SCREW
GASKET
CONNECTION
PLATE
GASKET
WASHER
SEAL
SPACER
SPRING
SPRING

CI061 4 15-19711
OENOMINAClONES

1

o o o
11 1

o



:J
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="'-='~-=.,--:::-- .~. "-r-- :,.:;.ç:::,;,-;:'-7:_:;:7¥";'~'~ö'--"""" =,,",---,-,.:::

J

..._._._._._-- -

J
_,'h"

:-=::.~=~:,~~T~~= =-

.J

4057572

"

4115451

___ '_. __ .. V __ ~ ~ __ .•••- _ ....__ ._---_.- ----

:,,:

4057572

4115451

4007946

CILINDRO COMANDO GANASCE 4057026850
":.-'':- - '?" -.-'_.':'

• Cylindre de commande máchoires
• Radbremszylinder ~' ~'," -'o,~=~

@VA

• W heel Cylinder
•. Cilindro de' freiîó~"-

,,~ .. J

1
I

C1.07 1



FIAT 850 (ZED)
MODIF. N.ORDINAZ. Q. DENOMINAZIONE---------- -- -------------------

4007946 1 PREMIGUARNIZIONE
4057572 2 CUFFIA
4115451 2 ANELLO TENUTA
4230797 1 VUE Ol SPURGO

...,...-..••.f"'"

DESIGNATION

PRESSE-JOINT
CAPUCHON
JOINT
VI S OE PUQ.GE

BENENNUNG

DRUCKFEDER
MANSCHETTE
DICHTRING
ABBLASESCHRAUBE

DESCRIPTION

EXPANDER
BOOT
SEAL
BLEEDING SCREW

C107 (5-1971 )
DENOMINAClONES

ELEMENTO SEPARADOR
CAPUCHON
JUNTA
TORNILLO DE PURGA

o

/.J, .,i
I\;l ;",

\' t;
• ,I.','"

." \

o 4 o
1/ 1

o



\

:J . . J- J J'-.

408327

4115452 ------- ~

4230707 --------------

'"

4083273

4115452

4123769

~~~~
~.~•..

@D/l

C I L I N D Roe 0 MAN DOG A N Ase E 4065978850
• Cylindre .(i~ commande machoires
• Radbremszylinder

• Wheel Cylinder
. • .Cilindrode trend- --:=":.==--==.-:=="';:;- ::-=:-=---=-==---

C1.07/1
V-1971



CAPUCHON
JUNTA
ELEMENTD SEPARADOR
TORNILLO DE PURGA

\,t;
9

t=IAT 850 (2 EO)
MODIF. N.ORDINAZ. Q. DENO~1 INAZ IONE---------- -- -------------------

4083273 2 CUFFIA
4115452 2 ANELLO TENUTA
4123769 1 PREMIGUARNIZIONE
4230797 1 VITE DI SPURGO

.f
'';..

o

DESIGNATION

CAPUCHON
JOINT
PRESSE-JOINT
VIS OE PURGE

o

BENENNUNG

MANSCHETTE
DICHTRING
DRUCKFEDER
AB8LASESCH'<~UBE

o

DESCRIPTION

BOOT
SEAL
EXPANDER
8LEEDING SCREW

CI071 1 15-1971 )
DENOMINAClONES

1/ 1

()



. C I L I N DRoe 0 MAN DOG A NAse E 4121616

:),

'",",~.'""--===:""'----="-~~'-~-~:c~~:-=-":=~::-"-:;-~-- - -

4230797

4115451

4121620
~_'.:::".:::::':'7- --'ó::"~.::~: .._~ -'-'=_=C.-='

850
.:'c__ ._ ~ __ =__~ ._x ~

.. -""'.~=--:'-'-'--'-'-'

\

J'

~•..'--:- -:,~~~~~tff=-::~¥'=-=---- --"?--=--

• Cylindre de commande machoires
• Radbremszylinde,.- --'-=-o~"'=,-~.~-

• - - 0 •• ".~~~ __ ,, • • __--::-::-,"""~-,~~3:~w::".---;...•._--=;: -- -.=-,-

@a

i,

J'

. _... .__~__ ••••..u.____ __
-",;::-:-~~~""',-.c::-::::--- --;-----

~- :-,,'---_.~

• Wheel Cylinder
• '"-Cilindro de (reno

:)

~-~ ._-=:~::''?:--:7!~~~-#=~~'::==---:::"==-""='-=='=--'':='~-

4001946 - 4257165

4115451

.""'_~";;'"_-,;:-";"_~-:C.'

C1.07/2
~"VCI971'~""



ELEMENTO SEPARADOR
JUNTA
CAPUCHON
TORNILLO DE PURGA
ESPARRAGO

FIAT 85'0 ( 2 EO)
MOD IF. N •OR DIN AZ. Q. DENDr'iINAZ IONE

----------- -- -------------------
4007946 1 PREMIGUARNIZIONE
4115451 2 ANELLO TENUTA
4121620 2 CUFFIA
4230797 1 VITE Ol SPURGO
4257165 1 PRIGIONIERO

.,
,~

DESIGNATION

PRESSE-JOINT
JOINT
CAPUCHON
VIS JE PU~GE
GOUJON

BENENNUNG

DRUCKFEDER
DICHTRING
MANSCHETTE
ABBLASESCH;<'AUBE
STIFTSCHRAUBE

DESCRIPTION

EXPANDER
SEAL
BOOT
BLEEDING SCREW
STUD

CI071 2 15-1971 )
DENOMINAClONES

~I

(:J o o
1/ 1

::J



~

=- "-'==_.~:-,:: ~::- ---~~~---:;;---:---:~ - --

~e=="-C ~c~~J1216 24

~

-, ._ .....~_.~-_._._. __ ._- - -------~.- ...,.- ,...,... -.....,......--::-,..------... _- ---,.

@A

~ =T=:.";;""",=""

-- ~-_._-------_ ..._""-~---:-_~--
"- -- -"".'--

~

.._--~,~_.~~--_._----- - --- '--- .~"'""'",.....-=.-==--~-=-.~~--= = --,-","c~-----=,=~' -0-_

:J

4123769

4115452

4121624

C I L I N DRoe 0 MAN DOG A NAse E 4121.621850
• Cylindre de commande máchoires
• Radbremszylinder

• Wheel Cylinder
• Cilindro de treno

C1.07/3
. V-1971



JUNTA
CAPUCHON
ELEMENTO SEPARADOR
TORNILLO DE PURGA

FIAT 850 (? EO)
MODIF. N.ORDINAZ. Q. DENOMINAZIONE---------- -- -------------------

4115452 2 ANELLO TENUTA
4121624 2 CUFFIA
4123769 1 PREMIGUARNIZIONE
4230797 1 VITE DI SPURGO

o

OESIGNATION

JOINT
CAPUCHON
PRESSE-JOINT
VIS OE PURGE

o

'.

BENENNU;~G

DICHTRING
MANSCHETTE
DRUCKFED'ÖR
ABBLASESCHRAUBE

o

DESCRIPTION

SEAL
BOOT
EXPANDER
BLEEDING SCREW

Cl071 3 (5-1971 )
DENOMINAClONES

1/ 1

o



:J' ,) J :1
- ......,.~~-7"Cc-;

4008928

.-0. __ . -=;:;;;::~ __"~ ..•='

4124504

16100811

10516670

d 414604i
s 4146043

':::~-":"-:"5-::Y:;:'~~~~=:'''~:::::.¥------:::---'=-~-'-=-==''''''':_ .._-~_. __ . --~-------------- --.-~.~. _. ~O-==--C-.=_--,,"'--.•.. __. ""'.=-= -""",,'.,-- ..

~B

__.._". __ T_'_~_~~ "~. ,."... ..,.-_.,--,.~::---=<=~-~- ._-;------.L-'""" . '_~""=,~-",~,,',,,--_
. '.- ~---------~'----~---- -_.-;:- :~~t,~~~"È--:-_::-:----c.- --

4117036

4104577 __

C 2312 411786~ 32

o 2312 4121811 r;

879733

C 2312 4117867lE
o 231l 4121811127
c2Iloa.;"._~4Q548501128 ...
o 21108 .4123549 121l.~

~-

~""::.'-=::""--:;;-'--;;'~=~-'~ :-:'~

=-~- '~~---:~~~~~~:--:;::----_:"--:-'--'--=-= -~ ~-=='.._-~'-':"~--=- -;;

C:;Ollll_ vett, n. 802092

F REN I R U 0 TEA N T ERI 0 R I
11.<.

850
':""_""".~-:=': • Freins de roues AV~~.~. _

• Vorderradbremsen'-~~-' --
• Front Wheel Bral<es

= •. Frei10s anteriores -: :=;:::::..:_.;:...=- "',",'~';'-~

C,1.30
"-'V-1971~ '-",

___ . ...J



FIAT 850 (2 EDi C130 (5-1971)
I~ODIF. N.ORDINAZ. Q. DENOMINAZIONE DESIGNATION BENENNUI,G DESCRIPTION DENOMINAClONES---------- -- ------------------- ------------------- ------------------- ------------------- -------------------

879733 2 VITE VIS SCHRAU8E SCREW TORNILLO
4008927 4 SCODELLINO CUVETTE TELLERSCHEIBE CUP PLATILLO4008928 4 SCODELLINO CUVETTE E LL ERSCHE I3E CUP PLATILLO4046512 4 PERNO AXE BOllEN PIN EJEC 2408 4054B50 4 MOLLA RESSORT Fi:DER SPRING RESORTE4104577 2 TM1BURO TA~IBOUR TROMMEL DRUM TA.MB OR4117036 4 GUARNIZIONE GARNI TUQ.E 8i:LAG LI N ING FORROC 2312 4117867 4 GANASCIA COMPL. MACHOIRE BREMS8ACKE SHOE ZAPATAo 2312 4121Bll 4 GANASCIA COMPL. MACHOIRi: 8REMS8ACKE SHOE ZAPATAo 2408 4123549 4 MOLLA RESSORT FEDER SPRING RESORTE4124504 4 MOLLA RESSORT Fi:DER SPRING RESORTE4146042 1 DISCO 0 DISQUE BREMSSCHEIBE DISC DISCO4146043 1 DISCO S DISQUE BREMSSCHi:I~i: DI SC DISCO10516670 4 ROSETTA SICUREZZA RONDELLE FREIN SICHERUNGSRING LOCKWASHER ARANDELA DE FRENO16100811 4 DADO ECROU MUTTER NUT TUERCA

11 1

t..J.'li
\' o o Q
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C2729 13550475_.
10516870

C2729~

03.14
C 2729 {4136894 d

4136895 s

C 2729 16043621 . 25

~--~~:c,~=-~.::--::::---:"

~
. .;

'." hA'"

C 3228 4138856 = 1 In.~)

,cD 3228 4173120= J(n.ij).
@c

1
16043621

[ d..4.l.J9926l C 272 9
CL 31 s .4.lJ9mj

==-=='"-'" ',,",_~~."-c'c~.'- .~'.'

'~rjj) , ~~::~~
(' C' /

850
• Freins de roues AV
• Vorderradbremsen

../

FRENI RUOTE ANTERIORI
• Front Wheel Brakes
• Frenos anteriores

C1.30/1
'I' I JV.1971 ..
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FIAT 850 (2 EDJ C130/ 1 (5-1971 )
~\ODIF• N •OR 0 IN AZ. Q. DENOMINAZIONE DESIGNATION BENENNUNG DESCRIPTION DENOMINAÇIONES---------- -- ------------------- ------------------- ------------------- ------------------- -------------------

4070168 2 VITE VIS SCHRAUBE SCREW TORNILLO
4108594 2 DISCO DISQUE B~EMSSCH'ÖIi3E DISC DISCOC 2729 4136894 1 PIASTRA 0 PLAQUE PLATTE PLATE PLACAC 2729 4136895 1 PIASTRA S PLAQUE PLATTE PLATE PLACAC 3228 413B856 S GUARNIZIONI GARNITURES BELAGE' PADS FORROSC 2729 ~- 1 PINZA S COMPL. ETRI 'ÖR SATTEL i3~AKE CALIPER ZAPATA DE FRENOC 2729 ..!t.l~99Ztï- 1 PINZA 0 COMPL. ETRIER SATTEL BRAKE CALIPER ZAPATA DE FRENOo 2729 4146130 4 VITE VIS SCHRAUBE SCREW TORNILLOo 2729 4147376 1 PIASTRA S PLAQUE PLATTE PLATE PLACAD 2729 4147377 1 PIASTRA 0 PLAQUE: PLATTE PL AT E PLACAo 2729 414B836 1 PINZA 5 COMPL. ETRIER SATTEL BRAKE CAUPER ZAPATA DE FRENOC 3228 4148836

D 2729 4148838 1 PINZA 0 COMPL. ETRIER SATTEL BRAKE CALIPER ZA PH A DE FRENOC 3228 4148838
D 3228 4171679 1 PINZA 0 COMPL. ETRIER SATTEL BRAKE CALIPER ZAPATA DE FRENOo 3228 4171680 1 PINZA S COMPL. ETRI'ÖR SATTEL BRAKE CALIPER ZAPATA DE FRENOo 3228 4173120 S GUARNIZIONI GARNITURES BELAGE PADS FORROSD 3228 4177934 4 MnLLETTA AGRAf''Ö KLEMMSTUCK CU P SUJETADOR

10516670 6 ROSETTA SICUREZZA RONDELLE FREIN SICHERUNGSRING LOCKWASHER ARANDELA DE FRENO
10516B70 4 ROSETTA SICUREZZA ROI'JOE:LLEHE IN SICHERUNGSQ.ING LOCKWASHER ARANDELA DE F~ENOC 2729 13550475 4 ROSETTA PIANA RONDELLE S-CHEIBE WASHER ARANDELAC 2729 .15-97 8 3rr- 4 V ITE . VIS SCHRAUBE SCREW TORNILLOC 2729 16043621 2 VITE VIS SCHRAUBE SCREW TORNILLO
16043621 4 VITE VIS SCHRAUBE SCREW TORNILLOD 2729 16043921 2 VITE VIS 'SCHRAUBE SCREW TORNILLO
16100811 6 DADO ECROU MUTTER NUT TUERC A

1/ 1

() o (:J Q
,.._"I
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C1.30j1

2/2 V-t97t

41461300' 2729
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C1.31/1 d 4148838 g ~~~~
C1.31/1s 4148836 0 2729C 3228

• Front Wheel Brakes
• Frenos anteriores

10

o 3228 4177934'-
o 3228 4171679 d C1.31/2

o 3228 41716805 C1.31/2

RUOTE ANTERIORI

~

FRENI

,'

• Freins de roues AV
• Vorderradbremsen

~-

850

':.' '.~, '"

ti 2729 4147377 d
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o 2729 16043921 35 '
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4
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,~" '1

4138856 = 3 + 1~ '- . '",-i-

9915312 = 2 + 3 + 4 + 5
.' 9915313= 2 + 3

~ 9915318 = 3 + 5 + 8 + 10
" ..•.• J~1 __5~65 =:: t7" ~2 + 3___,_~_~,_~__,

9917216 = 3 + 5 + 6 + 8
9917218 = 3 + 5 + 7 .•. 8 I..'
9911414 = 3 + 5 +. 8 + 9 + 10

.~;..

.~~~

850
..,. T~

,.,~_' ',PI N Z A A N TER lOR E 54139925, d 4139926 (Bendix)
","~:;........ ~. ,,'\.~ .t•.

• Etriéf'l<àvant ....'?J ..,.. j • '. Front Caliper
• Vordiitet Satte/:' '\ ~~!':,~. Zapata anterior

~~,~t-

C1.31
V-1971
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j~ "'''ti''.' ;-;: ( ~
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,~- FIAT 850 ('2ED) \.;:r C131 (5-1971 )
MODIF. N .ORD INAZ '.Q. DENDMINAZIONE DESIGNATION BENENNUNG DESCRIPTION DENOM INAC IONE S

'>

----- ---------- -- ------------------- ------------------- ------------------- ------------------- -------------------
',! <

.,' 4124BB6 1 VITE DI SPURGO VIS DE PURGE ABBLASESCHRAUBE BLEEDING SCREW TORNILLO DE PURGA
4124887 1 CAPPUCCIO CAPUCHON SCHUTZKAPPE BOOT CAPUCHON
4124899 2 FERMAGLIO AGRAFE KLEMMSTUCK CLIP SUJETADOR
4138856 S CORREDO,COMPOSTO DA POCHETTE-CONTENANT •••• AUSRUESTUNG BESTEHEND KIT-CONSISTING OF •••• EQUIPO-COMPUESTO DE •••

3+11 AUS ••••
9915312 S CORREDO,COMPOSTO DA POCHETTE-CONTENANT •••• AUSRUESTUNG BESTEHEND KIT-CONSISTING OF •••• EQUIPo-COMPUESTO DE •••

2+3+4+5 AUS ••••
Il'i 9915313 S CORREDO,COMPOSTO DA POCHETTE-CONTENANT •••• AUSRUESTUNG BESTEHEND KIT-CONSISTING OF •••• EQUIPo-COMPUESTO DE •••

2+3 AUS ••••
9915318 S CORREDO,COMPOSTO DA POCHETTE-CONTENANT •••• AUSRUESTUNG BESTEHEND KIT-CONSISTING OF •••• EQUIPO-COMPUESTG DE •••

3+5+8+10 AUS ••••
9915865 S CORREDO,COMPOSTO DA POCH=TTE-CONTENANT •••• AUSRUESTUNG BEST EHEND KIT-CONSISTING OF •••• EQUIPO-COMPUESTO DE •••

1+2+3 AUS ••••
9917216 S CORREDO,COMPOSTO DA POCH=TTE-CONTENANT •••• AUSRUESTUNG BESTEHEND KIT-CONSISTING OF •••• EQUIPO-COMPUESTO DE •••

3+5+6+8 AUS ••••
9917218 S CORREDO,COMPOSTO DA POCH=TTE-CONTENANT •••• AUSRUESTUNG BESTEHEND ,.KIT-CONoSISTING OF •••• EQUIPO-COMPUESTO DE •••

3+5+7+8 ~ AUS ••••
9917414 S CORREDO,COMPOSTO DA POCHETTE-CONTENANT •••• AUSRUESTUNG BESTEHEND KTT-CONSISTING OF •••• EQUIPO-COMPUESTO DE ••~

3+5+8+9+10 AUS ••••

<

11 1
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9
10
10

d 6
5 1

-"==--" =====--=::=.:=:.=::=~- _;;;..E ~ .

11
51'1

~-
~

4

2
11

4124899 __ 3

4.138856 = 3 + 11
991 5312 = 2 + 3 + 4 + 5
9915313 = 2 + 3

~ 9915865'= 1 + 2 + 3n~~9917214 = 3 + 5 + 8 + 10
991 7215 :: 3 + 5 + 8 + 9 + ra
991 7216 = 3 + 5 + 6 + 8
9917218 = 3 + 5 + 7 + 8

850 -r'
I

PI N Z A A N TER lOR E 5 4148836, d 4148838 (Bendix)

• Étr;er avant • Front Brak.e Caliper
• Vorderer Saltel • P;nza de (reno anter;or

C1.31/1
V-1971

\



DESCRIPTION DENOMINAClONES------------------- -------------------
BLEEDING SCREW TORNILLO DE PURGA
BOOT CAPUCHON
CU P SUJ ETADOR
KIT-CONSISTING OF •••• EQUIPO-COMPUESTO DE •••

0
i' .~

KIT-CONSISTING OF •••• EQUIPO-COMPUESTO D~ ••• i ~
::.:,: ,"

KIT-CONSlSTING OF •••• EQUIPO-COMPUESTO DE •••
KIT-CONSlSTING OF •••• EQUIPO-COMPUESTO DE •••
KIT-CONSISTING OF •••• EQUIPO-COMPUESTO DE •••
KIT-CONSISTING OF •••• EQUIPO-COMPUESTO DE •••
KIT-CONSISTING OF •••• EQUIPO-COMPUESTO DE •••
KIT-CONSISTING OF •••• EQUIPO-COMPUESTO DE ••~

r

~~
'e

c;,:;Jl'
FIAT 850 (2 EO)
MOOIF. N.OROINAZ. Q. OENOMINAZIONE DESIGNATION---------- -- ------------------- -------------------

4124886 1 VlTE DI SPURGO VIS DE PURGE
4124887 1 CAPPUCCIO CAPUCHON
4124899 2 FERMAGUO AGRAr"E
4138856 S CORREDO,COMPOSTO DA POCHETTE-CONTENANT ••••

3+11
9915312 S CORREDO.COMPOSTO DA POCHETTE-CONTENANT ••••

2+3+4+5
9915313 S CORREDO,COMPOSTO DA POCHETTE-CONTENANT ••••

2+3
9915865 S CORREOO.COMPOSTO DA POCHETTE-CONTENANT ••••

1+2+3
9917214 S CORREDO.COMPOSTO DA POCHETTE-CONTENANT ••••

3+'5+8+10
9917215 S CORREDO,COMPOSTO DA POCHETTE-CONTENANT ••••

3+5+8+9+10
9917216 S CORREDO,COMPOSTO DA POCHETTE-CONTENANT ••••

3+5+6+8
9917218 S CORREDO.COMPOSTO DA POCHETTE-CONTENANT ••••

3+5+7+8

BENENNUNG

ABBLASESCHRAUBE
SCHUTZKAPPE
KLEMMSTUCK
AUSRUESTUNG BESTEHEND
AUS ••••
AUSRUESTUNG BESTEHEND
AUS ••••
AUSRUESTUNG BESTEHEND
AU 5 ••••
AUSRUESTUNG BESTEHEND
AUS ••••
AUSRUESTUNG BESTEHEND
AuS ••••
AUSRUESTUNG BESTEHEND
AUS ••••
AUSRUESTUNG BESTEHEND
:A.US Cl. Cl.

AUSRUESTUNG BESTEHEND
AUS

C131/ 1 (5-19711

1/ 1

(:J o o o



4170589
3 _

4166737 ---3

d 4169089
s 4169088

:)-

3

:J

Clio 9 7 3"67:-'=;-;:;--:=::::-'::-:;: c_.'~" . - c ~ .

4230797 11
CI.30 A 11
CI.30" __ 3

.=- ~ ~

~B

-

:1

~ =-I""",G" """"._"1.~OJl"_I"_"91"= """I +_ 2""• ":~-1,900192,," =-{ ,-~ ".
L- I 900193 = 3

1
2
2

,. ~.

J_

..-._--_.~-------

850

.~~~

~' .-
Étrier avant
Vorderer Sattel

,,----... ...~ ~. ~- ..•..--" -" ., _. ------ -. _.-. .. - - . - .• -- ~-.... ,,""- .•.-~_., ._-

PIN Z A A N TER lOR E d 4171679, 5 4171680
Front Bral<e Caliper
Pinza de freno anterior

-::"c::.~-= ::::=~- -;:;: -= ~- ._.,,- ~-

C1~31/2-

V-1971



t=IAT 850 (2 EOJ

l

~•.. '\"
(5-1971 )

DENOMINAClONES

EQUIPO-COMPUE5TO DE ••

EQUIpO-COMpUESTO DE •••

EQUIPO-COMpUESTO DE •••

CAPUCHON
pASADOR ABIERTO
ZApATA DE FRENO'
ZApATA DE FRENO
SOpORTE
TORNILLO DE pURGA

C1311 2
,~ i'

DESCRIpTION

KIT-CONSISTING OF ••••

KIT-CONSISTING OF ••••

KIT-CONSISTING OF ••••

BOOT
PIN
BRAKE CALlPER
öRAKE CALIpER
BRACKET
BLEEDING SCREW

~':' ., .",.~

.I •

8ENENNUNG

\.

AUSRUESTUNG BESTEHEND
AUS ••••
AUSRUESTUNG BESTEHEND
AUS ••••
AUSRUESTUNG BESTEHEND
A.US ••••
SCHUTZKAppE
SPLINT
SATTEL
SATTEL
HALTER
ABBLASESCHRAUBE

OESIGNATION

pOCHETTE-CONTENANT ••••

pOCHETTE-CONTENANT ••••
pOCHETTE-CONTENANT ••••

•..

CAPUCHON
GOUpILLE
ETRIER
ETRIER
ETRIER
VIS OE PURGE

_._._-'._-_ .._~--.-----'--------"'~-~~-~---------------~~

"' •...;1l>,J<

rMODIF. N.ORDIN/IZ. Q. DENOMINAZIONE---------- -- -------------------.
1900191 S CORREDO,COMpOSTO OA

1+2
1900192 S CORREDO,COMPOSTO DA

2
1900193 S CORREDO,COMpOSTO DA

3
4097367 1 CAPPUCCIO
416.6737 4 COl'IGLl A
4169088 1 PINZA S COMpL.
4169089 1 pINZA 0 COf4pL.
4170589 1 STAFFA
4230797 1 VlTE Dl SpURGO

J~

{,
'""~

"" t ~..... ~.- .•..•.........-- ....•••.. ' ~-

I I,

~'" I"" •••

t I • 'I

'""i ".

111

:0 o o o
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C 2312 4117861132
023124121811m

4117036

II-.."~=",

4104577

,t:- C231Z 4117867 32
02312 4121811 27
CZij08 4054650J128
D2~0841 23549 •.•.12-ij-.I1-~'-

, .•..

f~<

~B

--'.~':',~~'~""";."t ""0: '.:=-~.i=:~.~:-='~~'::~~:==-::;::~>P.~-~~~7';~-'~:",:;,-',." ',0. __ .. ,_~~

12164711 C2lt08

10516870

971391 C2li08

d 41 Ó 2395 C2ij08

s 4102394 C2li08

d 4123546 021108

5 4123545 021108

4046512

4006927

4124504

4006926

c30llij_vett. n.802092

......,. ..•... ~,.,...,.--,."..,..,

850
• Freins de roues AR
• Hinierradbremsen

FRENI RUOTE POSTERIORI
• Rear Wheel Brakes
• Frenos posieriores

;.;", C1.32
V-1971
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",: ,: ..",,
, h •.FIAT 850 12 EO) C132 15-19711.. '.-

... DENOMINAZIONEr~ODIF. N.ORDINAZ. Q. DESIGNATION BENENNUNG DESCRIPTION DENOMINAClONES
" ----- ---------- -- ------------------- ------------------- ------------------- ------------------- -------------------",

.:879733 2 VITE VIS SC.HRAUBE SCREW TOR/IlILLO
C 2408 971391 4 PIASTRINA SICUREZZA PLAQUETTE FREIN SICHERUNGSBLECH LOCKPlATE PlACA DE FRENO

4008927 4 SCODELLlNO CUVETTE TELLERSCHEIBE CUP PLATILLO
4008928 4 SCODELLlNO CUVETTE TELLERSCHE BE CUP PLATILLO
4046512 4 PERNO AXE 80LZEN PIN EJE

C 2408 4054850 4 MOLLA RESSORT FEDER SPRING ~ESO.RTE
C 2408 4102394 1 DISCO-S DI SQUE BREMSSCHEIBE DISC DISCO
C 2408 4102395 1 DISCO D DISQUE BREMSSCHEIBE DISC DISCO

4104577 2 TAMBURO TAMBOUR TROMMEL DRUM TAMBOR
o 240B 410B912 8 VITE VIS SCHRAUBE SCREW TORNILLO

4117036 4 GUARNIZIONE GARNITURE BELAG LlN ING FORRO
C 2312 4117867 4 GANASCIA COMPL. MACHOIRE BREMSBACKE SHOE ZAPATA
D 2312';::. 4121811 4 GANASCIA COMPL. MACHOIRE BREMSBACKE SHOE ZAPATA
D 2408 . 4123545 1 DISCO S DISQUE BREMSSCHEIBE DISC DISCO
D 2408 4123546 1 DISCO D DISQUE BREMSSCHEIBE DISC DISCO
o 2408 4123549 4 MOLLA RESSORT FEDER SPRING RESORTE

4124504 4 MOLLA RESSORT FEbER SPRING RESORTE
10516870 8 ROSETTA SICUREZZA RONOELLE r:i<EIN SICHERUNGSRING lOCKWASHER ARANDELA DE FRENO

C 2408 12164711 B DADO ECROU MUllER NUT TUERCA

<'

tI 1

o o o o
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~c=~."~~~~~~~..;c=;;c"'" """ .•••••"'..""'••"'.",.==e==;..."

4166650
4162186-4162184
4154509-4117036

~_"7""7"'""-

C.35~9 879733 ~
o .35~94142528J 2~.5
c .35~94104577 i } •• 51
o .35~94234857 5.3
o .35~94236769 (22)

4171169
41621'06
986340

4162202
4162186-4162184

10516870
4162207
4108912
986339
986340

d 4162191----------Ls 4162190

~

~~--------~~~:~~~
~-----4124504

_________ --------4008928

o ,O~~vett. n.802093~
~~.-"-@~A-

850
i'"'.

~"'"
")- • .1

r""~"';
" '

--~.~'-~~-

• Freins de roues AR
• Hinierradbremsen

FRENI RUOTE POSTERIORI
• Rear Wheel Brakes
• Frenos posieriores

C1.32/A
V-1971
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FIAT 850 (2 EO) C132/ A (5-19711
MODIF. N.ORDINAZ. Q. DENOi'11NAZIONE DESIGNATION BENENNUNG DESCRIPTION DENOM 1NAC IONES

---------- -- ------------------- ------------------- ------------------- ------------------- -------------------
C 3549 879733 2 VITE VIS SCHRAUBE SCREW TORNILLO

9B6339 4 MOLLA RESSORT FEDER SPRING RESORTE
986340 8 ROSETTA PIANA RONOELLE SCHEIBE WASHER ARANDELA

4008927 4 SCODELLINO CUVETTE TELLERSCHE18E CUP PLATILLO
4008928 4 SCODELLINO CUVETTE HLLERSCHEl'3E CUP PLATILLO
4046512 4 PERNO AXE BOllEN PIN EJE

C 3549 4104577 2 TAM8URO TAi-IBOUR TROMMEL DRUM TAM80R
4108912 8 VITE VIS SCHRAUBE SCREW TORNILLO
4117036 4 GUARNIZIONE GARNITURE BE LAG LINING FORRO
4124504 4 MOLLA RESSORT FEDER SPRING RESORTE

o 3549 4142528 2 VITE VIS SCHRAUBE SCREW TORNILLO
4154509 4 GUARNIZIONE GARNITURE BELAG LINING FORRO
4162184 4 GANASCIA COMPL. MACHOIRE BREMSBAC,{E SHOE lAPATA
4162186 4 GANASCIA COMPL. MACHOIRE BREMSBACKE SHOE lAPATA
4162190 2 DISCO S DISQUE BREMSSCHEIi3E DI SC DISCO
4162191 2 DISCO 0 DISQUE BREMSSCHEIBE DISC DISCO
4162202 2 MOLLA RESSORT FEDER SPRING RESORTE
4162206 4 ,ROSETTA PIANA RONDELLE SCHEIBE WASHER ARANOELA

:t~t.::~. 4162207 4 SCODELLINO CUVErTE TELLERSCHEHE CUP PLATILLO
4166650 2 MOLLA RESSORT FEDER SPRING RESORTE
4171169 4 ANELLO SICUREZZA , ARRETOIR SICHERUNGSRING LOCKRING ANILLO DE FRENO

o 3549 4234857 2 'TAMBU'RO TAMBOUR TROMMEL DRUM TAMBOR
o 3549 4236769 2 TAM BURO 1221 TA,'IBOUR TROMi'lEL DRUM TAMBOR

10516870 8 ROSETTA SICUREZlA RONDELLE FRE IN SlCHERUNGSRING LOCKWASHER ARANDELA DE FRENO

I

11 1

.,
I

o o o o
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d '4123546
'-","",""~-,,,,=""':"_~==-"""=I""s".4'123545""""~..:'~=

4108912
10516870

'.':~•.. ~... ~~ ..:..' .... "... .., ., V..,/, .<0, ,494ê512.
"'; . • ~~~, ',"" 4008927

, .... . ~. . -' . • 4124504

@0 A ._._•. 4008928

.~-,.;

.~~:

~F
"

4134260
4104577

4134259
4123549

4134259
4123549

• 879733~-'

. . ,
:.....__ ..~~;:;;t:-~~...,;=;~.-;:~.":'~~~,.o.;.....~':.:~ ..••~~~::i-~--.-:--,;:.
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C30~lj.-vett.n, 801772'

850
• Freins de roues AR
• Hinterradbremsen

FRENI RUOTE POSTERIORI
• Rear Wheel Bral<es
• Frenos posteriores

C1.32/1
V-1971
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FIAT- 85d (2 EO)
MODIF. N.ORDINAl. Q. - - DENOi"1INAlIONE---------- -- -------------------~

879733 2 VITE
4008927 4 SCODELLINO
4008928 4 SCODELLINO
4046512 4 PERNO
4104577 2 TAMBURO
4108912 8 VITE
4123545 1 DISCO S
4123546 1 DISCO 0
4123549 4 MOLLA
4124504 4 MOLLA
4134259 4 GANASCIA COMPL.
4134260 4 GUARNlllONE
10516870 8 ROSETTA SICUREllA

OESIGNATION

VIS
CUVEnE
CUVETTE
AXE
TAr~BOUR
VIS
DISQUE
DISQUE
RE SSOR T
RESSORT
MACHOIRE
GARN ITURE
RONÓELLE HE IN

BENENNU,\jG

SCHRAUBE
TELLERSCHEIBE
TELLERSCH':ÖI1E
BOLlEN
TROMMEL
SCHRAUBE
BREMSSCHEIBE
BREMSSCHEIBE
FëDER
FEDER
BREMSBAC{ë'
BELAG
SICHERUNGSRING

DESCRIPTION

SCREW
CUP
CUP
PIN
D~UM
SCREW
DI SC
DISC
SPRING
SPRING
SHOE
LINING
LOCKWASHER

C1321 (5~1971 )
DENOMINAClONES

TORNILLO
PLATILLO
PLATILLO
EJE
TAMBOR
TORNILLO
DISCO
DISCO
RESORTE
RESORTE
lAPATA
FORRO
ARANDELA DE FRENO

o

_1 ;
1 /

,I" .••. ~I

\

'\'

o

/,

o
11 1

(J

'I

iil

I
~
fW

i
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\

:1.. :1.. ' . 'J J'.

,
"',l,lr

4166650
4166642

4134260

4171169
4162206
986340

4162202
4166642

D 30~ vet t. N. 801773 ' •.

10516870
4162207
4108912

986339
986340

- ~",~~I d 4162191-~o~,
5 4162190

~.' ~. , :m:::
' . ~ 4008928

SA

850
"

• Freins de roues AR
• Hinierradbremsen

FRENI RUOTE POSTERIORI
• Rear Wheel Brakes
• Frenos posieriores' ~.

C1.32/1A
V-1971
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FIAT '850 (2. EDI Cl32/ IA (5-1971).,
HODIF. N.ORDINAZ. Q. DENOi41NAZIONE --DESIGNATION BENENNUNG DESCRIPTION DENOMINAClONES---------- -- ------------------- ------------------- ------------------- ------------------- -------------------

879733 4 VIlE VIS SCHRAUBE SCREW TORNILLO
pc 986339 4 MOLLA RESSO~T FëDER SPRING RESORTE986340 8 ROSETTA PIANA RONDELLE SCHEIBE .JASHER ARANDELA

4008927 4 SCODELLINO CUVETTE TE LLERSCH:: (~'E CUP PLATILLO4008928 4 SCODELLINO CUVETTE TELLERSCHEIBE CUP PLATILLO4046512 4 PERNO AXE BOllEN PIN EJE
4l0~577 2 TAMBURO TAr4BOUR TROMMEL DRUM TAMBOR410B'912 8 VIlE VIS SCHRAUBE SCREW TORNILLO4124504 4 MOLLA RESSORT FEDER SPRING RESORTE4134260 4 GUARNI lIONE GARNITURE BE LAG LINING FORRO4162190 2 DISCO S DISQUE BREI4SSCHE IBE olSC DISCO4162191 2 DISCO D DISQUE BR.EMSSCHEI"E DI SC DISCO4162202 2 MOLLA RESSORT FEoER SPRING RESORTE4162206 4 ROSETTA PIANA RONOëLL;: SCHEIBE '.fASHER ARIlNoELA4162207 4 SCODELLINO CUVETTE TELLERSCHEIBE CUP PLATILLO4166642 4 GANASCIA COMPL. MACHOIRE BREi4SBAC~:: SHOE lAPATA4166650 2 MOLLA RESSORT FED,ER SPRING RESORTE4171169 4 ANELLO SICUREZZA ARRETOIR SICHERUNGSRING LOCKRING II,'JILLODE FRENO10516870 8 ROSETTA SICUREZZA RONOELLE FREIN SICHERUNGSRING LOCKWASHER ARANoELA OE FRENO
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.e
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1/ 1
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)

4119399
4119398 _
4119397 __ ~
857808
875118
972486-

c 30~5 10902021_~
C 30~5 12599070 ~

~

C 30~5 4103774 (01)
c 30~5 4127875 (03(

g~~g~4171102 (01)lli8
o 3303 4178885 (01)25
o 30~5 4171385 (O~) 18C 3303 ~
o 3303 4184702 (03) 25

C 30~5 4103073 (oll
c 30~5 4127874 (03j

g ~~~ 4172523 (01)~8
o 3303 4178884 (01) 25
g ~g~j4172524 (03)18
o 3303 4184701 (03) 25

) )

~~

4103998 4103999
4104000

•

8

)

(01) 4178887 0 3303
(03)4184703 0 3303

COMANDO A MANO FRENI
850 .• Commande de (reins à main

• Handbremsbetätigung
• Brake Hand Con trol
• Freno de manD

C1.35
V-1971
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FIAT'850 12 EO) C135 (5-1911)
MOOIF. N.OROINAZ. Q., OENOMINAZIONE OESIGNATION BENENNUNG OESCRIPTION OENOMINAClONES' t ---------- -- ------------------- ------------------- ------------------- ------------------- -------------------

857808 1 MOLLA RICHIAMO RESSORT FEOER SPRING RESORTE
857810 1 PERNO AXE - BOllEN PIN EJE875118 1 ASTA TIGE STANGE ROO VARILLA-972486 1 SETTORE SECTEUR ZAHNBOGEN SECTOR RUEDA4046516 2 GUARNIZIONE JOINT DICHTUNG GASKET JUNTAC 2332 4079318 1 PERNO :AXE BOllEN PIN PASAOOR4102593 1 SEOE FUNE EQUILIBREUR Sf'ILAUSGLE ICHER EQUALIZER BALANCINC 3045 4103073 1 LEVA COMPL.(OI) LEVIER HEBEL LEVER PALAi-KAC 3303 4103077 1 TIRANTE (Oll TI RAi\JT SPANNBOLZEN TIEROD PERNOC 3045 4103774 1 PIASTRA'(OIl PLAQUE P LATTE PLATE PlACA4103996 2 PERNO AXE BOLZEN PIN PASAOOR4103998 2 PUNTONE COMPL. BIELLETTE ORUCKSTANGE -,Pli,SHROO BIELA4103999 2 TASSELLO ELASTICO TAMPON GUMMISTUCK BAD AlMOHAOILLA4104000 2 PERNO AXE BOllEN PIN PASAOOR4113083 1 FUNE CABLE SE N::~' CÖ,BLE CABLEC 3303 411421B 1 TIRANTE (03) TIRANT SPANNBOLZEN TIEROO PERNO4119397 1 BOTTONE BOUTJN KNOPF BUTTON BOTON411939B 1 GUARNIZIONE JOINT ~-, DICHTUNG GASKET JUNTA~.'4119399 1 ,ROSETT A, PI ANA RONPELLE SCHEIBE WASHER ARANOELA4119936 2 LEVA LEVIER HEBEL, LEV,ER PALANCA, '412109B 4 ANELLOSICUREZZA -,-ARRETO!R ,,,,,,,,."'SICHERUNGSR'ING LOCKRING AN!LLO OE FRENO

"-",1 0 2332 4124219 1 'PERNO- ~--'- AXE B0ql~\\t;~t'" PIN " PASADORC 3303 4124219
C 3045 4127874 1 LEVA COMPL.(03) LEVIER HEBEL LEVER PALANCAC 3045 4127875 1 PIASTRA '(03) PLAQUE PLATTE PLATE PLACA4141758 2 MOLLA RICHIAMO RESSORT FEDER SPRING RESORTEo 3045 4171i02 1 PIASTRA (Oll PLAQUE PLATTE PLATE PLACAC,3303 4171102
o 3045 4171385 1 PIASTRA (03) PLAQUE PLATTE ,'PLATE PLACAC 3303 4171385
o 3045 4172523 1 LEVA COMPL. (Óll LEVIER HEBEL LEVER PALANCAC 3303 4172523 ~
o 3045 4172524 1 LEVA COMPL.(03) , LEVIER - . HEBEL LEVER PALANCA,C 3303 4172524 . .
D 3303 4178884 1 LEVA COMPL.(OIl LEVIER HEBEL LEVER PALANCAo 3303 4178885 1 PIASTRA (Oll PLAQUE PLA TTE PLATE PLACAD 3303 4178887 1 TIRANTE (Oll TIRANT SPANNBOLZEN TIEROO PERNOo 3303 4184701 1 LEVA COMPL. (03) LEVIER HEBEL LEVER PALANCAo 3303 4184702 1 PIASTRA (03) PLAQUE PLATTE PLATE PLACAo 3303 4184703 1 TIRANTE (03) TIRANT SPANNBOLlEN TI EROO PERNO10519301. 4 ROSETTA PIANA RONDELLE SCHEI8E WASHER ARANOELAo 2332 10734201 1 COPIGUA GOUPI LLE SPLINT PIN PASAOOR ABIERTO10788811 4 O,AOO ECROU MUTTER NUT TUERCA10796301 4 COPIGLIA GOUPILLE SPLINT PIN PASAOOR ABIERTOD 3045 10902021 4 VITE" VIS SCHRAUBE SCREW' TORNILLOC 3045 10902021 6 VITE VIS SCHRAUBE SCREW TORNILLO

11

.0 o o o



':J - - - ,. ~. ~

J J J

-~--;-=r===-~~-- ==: = =-~~-~S'0-gEW ';;:~_~-~-= ~~C -,;-:""TO~~Hlcb-O.
LOCKWASHER ARANDELA
LOCKWASHER ARANDELA

, LOCKWASHER ARANDELA
WASHER ARANDELA
LOCKRING ANILLO DE
LOCKRI~G ANILLO OE
WASHER ARANDELA
NUT TUERCA

-~FIA-T 850 Il EO'
MODIF.' N.ORDINAZ. Q. DENOMINAZIONE
--'-- -",,". ---------- -- -------------------0;;------

=~-:====.::-:'---...,-- - -1091762-1'- 4 -..~ V ITE ~'=:,,::;~-

11195470 4 ROSETTA SICUREZZA
o 3045 12599070 4 ROSETTA SICUREZZA
C 3045 12599070 6 ROSETIA SICUREZZA

12642701 4 ROSETTA PIANA
C2332 13400475 . 1 ANELLO SICUREZZA

13400775 2 ANELLO SICUREZZA
o 2332 13550301 1 ROSETTA PIANA

16100811 2 DADa

DES IGNAT ION

..-'-',V I S -~ --~ëC"'-co--~- -.

RONDELLE FREIN
RONDELLE F~EIN
RONDELLE FRE IN
ROI~lJELLE
ARRETOIR
ARRETOIR
RONDELLE
ECROU

- ",,,

BENENNUNG

SCHRAUBE~---:_o:=~-'""C.
SICHERUNGSRING
SICHERUNGSRING
SICHERUNGSRING
SCHEIBE
SICHERUNGSRING
SICHERUNGSRING
SCHEIBE
MUTTER

DESCRIPTION
C135 15-19711

DENOMINAClONES

DE FRENO
OE FRENO
DE FRENO

FRENO
FRENO

----,-.
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J"c ..

Q.
"'. ',-n-,-"'

...J

.,~

~'ro5164~70-
12625001

c 2858 4103611
o 2858 4157864

C ~020 XII-1970(231

___ ... '~ •. T_ .. _ ... __ •. _. ....,. ..-=-:-,-- '.oo-"'.""'~'=-= "-=:_00.- ",-.-'-=". ._

"

(-21)'4111357
-~~-ó-ol 090222 r~'

.-------

10791411

4110408

~.; 850 • Commande de direction
• Lenk.gelriebe

COMAN DO STE RZO
• Sleering Gear
• Volanle y caja de la dirección

02.01
V-1971
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FIAT 850 (2EO)

DESIGNATION

CALE
BOlTIER DE DIRECTION
ARBRE
SUPPORT
BOlTIER DE DIRECTION

'1'

\.
\DE FRENO

DE FRENO

SUPLEMENTO
CAJA DE OIRECCION
ARBOL
SOPORTE
CAJA OE OIRECCION

OENOMINAClONES
(5-1971)

VOLANTE
TORNILLO
SOPORTE
JUNTA
ARANDELA
ARANDELA
ARANDELA
TUERCA
TORNILLO
ARANDELA
TORNILLO
TUERCA
TORNILLO
ARANDElA

"~,:F ,\"'''" .,\ .....

0201

SHIM
STEERING BOX

DESCRIPTION

SHAFT
SUPPORT
STEERING BOX
STEERING WHEEL
SC.REW
SUPPORT
GASKET
LOCKWASHER
LOCKWASHER
WASHER
NUT
SCREW
.WASHER
SCREW
NUT
SCREW
WAS HER

BENENNUNG

DISTANlSCHEIBE
L=NKGEHAUSE
WE LL E
LAGER
LENKGEHAUSE
LENKRAD
SCHRAUBE
LAGER
DICHTUNG
S ICHERU("GS~ ING
SICHERUNGSRING
SCHEI9E
MUTTER
SCHRAUBE
SCHEIBE
SCHRAUBE
MUTTER
SCHRAUBE
SCHEIBE

~"<,~

t=~EIN
FREIN

VOLANT
VIS
SUPPORT
JOINT
RONDELLE
RONDELLE
RONDE',LE
ECROU
VI S
RONDELLE
VI S '"
ECROU
VIS
ROND,ELLE

N •OR 0IN AZ. Q. OENO.'1INAZ IONE---------- -- -------------------
970490 PIASTRINA REGISTRO
4102126 1 SCATOLA STERZO

COMPL. (Ol)
4102155 1 ALBERO
4103611 1 SUPPORTO
4105822 1 SCATOLA STERZO

CO/1PL. (02)
4110408 1 VOLANTE
4111357 2 VITE 1211
4157864 1 SUPPORTO
4229052 1 GUARN IZ IONE
10516470 3 ROSETTA SICUREZZA
10516670 1 ROSfTTA SICUREllA
10519201 3 ROSETTA PIANA
10791411 1 OADO
10902221 3 VITE
12625001 2 ROSETTA PIANA
16043621 1 VITE
16104121 3 OAOO
17969001 :3 VITE

.-22041361' 3 ROSETTA PI'ANA

MOOIF'.

C 2858

o 2858

"

t.",

", "

"

ti 1

() o o ()



'~ :) J J

J

(03) m-9611 C 256/

10791411

_ ... ,_. - .... _ .._-~- ~_. - -,_ .._-.. ~

.4114395

C 2858 52
o '2858 60

@VA

C ,28584103611
02858 4157864

. ,

C2581 17669101 (03)--------~
C 2581 10519201 (03)-------- .
C 2581 4229052 (03)

850
• Commande de direction
• Lenkgelriebe

COMANDO STERZO
• Sleering Gear
• Volante y caja de ladirección

1/2

02.01/1
V-1971
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7FIAT 850 12 EOI
, MOOIF. N.OROINAZ. Q.

'"

OENOMINAZIONE DES IGNATION BENENNUNG OESCRIPTION

"\.,

0201/ 1 (5-19711
DENOMINAClONES

CAJA DE OIRECCION

SOPORTE
CAJA DE DIRECCION

SOPORTE
OEFENSA
OEFENSA
VOLANTE
JUNTA.
ARANOELA DE FRENO
A~ANOELA
ARANOELA
TUERCA
TORNILLO'
ARANDELA
ARANOELA
TORNILLO'
TORNILLO
TUERCA
TUERCA
TORNILLO
TORNILLO
TORNILLO
PLACA

C 2858

C 2582

o 2581
o 2581

o 2858

o 2582
C 2581

C 2581

C 2581
o 2581

4102126

4103611 1
4105822 1
4114395 1
4124968 4
4126934 1
4130105 1
~- 1
4133173 1
4136868 2
4144296 1
4144297

4157864 1
4160617 1
4161308 1
4164733 1
4229052 1

10516470 3
10519201 3
10519601 3
10791411 1
10902221 3
12625001 2
12642701 2
14305220 2
16043621 1
16104111 3
16104411 4
17669101 3
17670002 3
17670002 1
60087133 1

SCATOLA STERZO
COMPL.(031
SUPPORTO
SCATOLA STER ZO
COMPL.(04)
ALBERO SUP.COMPL.
VITE.
ALBERO INF.COMPL.
CAVO MASSA
VOLANTE (031
GIUNTO ELASTICO
SCOOELLINO 1211
COPRIGUARNIZIONE
(03-041

GUARNI 1I0NE
103-04-2B-311

SUPPORTO
RIPARO (031-
RIPARO (041
VOLANTE 103-041
GUARNIZIONE (03)
ROSETTA SICUREZZA
ROSETTA PIANA (031
ROSETTA PIANA
OAOO
VITE
ROSETTA PIANA
ROSETTA PIANA
VITE 1211
VITE
OAOO
OAOO
VITE (03)
VITE
VITE (03-041
PIASTRINA

BOlTIER OE DIRECTION

SUPPORT
BOlTIER OE DIRECTION
ARBRE
VIS
ARBRE
FIL DE MASSE
VOLANT
JOINT ELASTIQUE
CUVETTE
COUV'l,E-JOINT
JOINT

SUPPORT
PROTECTION
PROT-:CTION
VOLANT
JOINT
RONOELLE FREIN
ROND::LLE
RONDELLE
ECROU
VIS
RONDi:LLE
RONOELLE
VIS
VIS
ECROU
ECROU
VIS
VIS
VIS
PLAQUETTE

LENKGEHAUSE

LAGER
LENKGEHAUSE
WELLE
SCHRAUBE
WELLE
MASSEKABt:L
LENKRAD
ELAST.KUPPLUNG
TELLERSCHEIBE
HAL TER
DICHTUNG
LAGER
ABDECKUNG
ABDECKUNG
LENKRAO
OICHTUNG
SICHERÛNGSRING
SCHEIBE
SCHEIBE
MUTTER
SCHRAUBE
SCHE IBE'
SCHEIBE
SCHRAUBE
SCHRAUBE
MUTTER
MUTTER
SCHRAUBE
SCHRAUBE
SCHRAUBE
PLAETTCHEN

STEERING BOX

SUPPORT
STEERING BOX
SHAFT
SCREW
SHAFT
GROUNO CAI3LE
STEERING WHEEL
FLEXIBLE JOINT
CUP
COVER
GASKET
SUPPORT
PROTECTION
P'l,OTECTION
STEERING WHEEL
GASKET
LOCKWASHER
WASHER
WASHER
NUT
SCREW
WASHER
WASHER
SCREW
S0REW
NUT
NUT
SCREW
SCREW
SCREW.
PLATE

ARBOL
TORNI LLO
ARBOl
CABLE OE MASA
VOLANTE
JUNTA ELASTICA
PLATILLO
ABRAZAOERA
JUNTA

1/ 1
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COMANDO STERZO
441,6'0

,lit". • Commande de direetion
• Lenk.geiriebe ~- ~ • Sieering Gear

• Volanie y caja de la dirección

02.,:01/1
2/2 1 b,; V-1971\
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,V~1971

ti~

Al~4gp:,:.::-;~;:~::~;~--~:

4134671"
13311401

10791411

_~C2582

17683801

<$>--- - 10519401
~ ~ 11195470
~ 13274201

". -,..

SA

COMANDO STERZO
• Steering Gear
• Volante y caja de la direcci6n

• Commande de direction
• Lenk.getriebe

~~ 10519601 -
~ 16104111

-'~,~~..

;~850

o 2730 4149060
C 2730 4130502

~--- . ..::.:-=



.i'•• ~".';:i"

, ,
~,i'

FIAT 850 12 EO\. 0201/ 2 15-1971) "

~"MOOIF. N.OROINAZ. Q. OENOMINAZIONE " 'OE-SIGNATION BENENNUNG DESCRIPTION OENOMINACIONES'---------- -- ------------------- ------------------- --------~---------- ------------------- -------------------
362773 1 GRAND ERGOT PASSTlf'T OOWEL PITON

C 2581 4102125 1 GUARNIZIONE JOINT OICHTUNG GASKET JUNTA
4102126 1 SCATOLA STERZO COMPL. BOlTIER OE DIRECTION LENKGEHAUSE STEERING BOX CAJA DE OIRECCION
4119678 1 VITE VIS SCHRAU8E SCREW TORNILLO

C 2730 4129685 1 ROS£TTA SICUREZZA RONOëLLE F~EIN SICHERUNGSRING LOCKWASHER ARANOElA OE F~ENO
4129686 1 SUPPORTO -SUPPORT LAGER SUPPORT SOPORTE

C 2730 4130374 1 AL8ERO 'ARBRE WELLE SHAFT ARBOL
C 2730 4130502 1 SUPPORT:@' COMPL. SUPPORT LAGER SUPPORT SOPORTE
C 2582 ~ 1 VOLANT\: VOLANT LlÖNKRAO STEERING WHEEL VOL ANTE
C 2730 4133604 1 SUPPORTO COMPL. SUPPORT LAGER SUPPORT SOPORTE

4134670 1 RIPARO SUP. PROTECTION ABOECKUNG PROTECTION OEFENSA
4134671 1 RIPARO INF. PROTECTION ABOECKUNG PROTECTION OEFENSA

o 2730 4140870 2 CUSCINETTO ROULlÖMENT LAGER BEARING ROOAMIENTO
o 2581 4144296 1 COPRIGUARNIZIONE COUVRE~JOINT HALTER COVER ABRAZAOERA
o 2581 4144297 1 GUARNIZIONE JOINT OICHTUNG GASKET JUNTA
o 2730 4149022 1 ALBERO AR8RE WELLE SHAFT AR80L
o 2730 4149023 1 MOLLA RESSORT FEOER SPRING RESORTE
o 2730 4149024 1 ,SUPPORTO COMPL. c, SUPPORT'" - ...••"LAGER, ~ <SUPPORT", SOPORTE
o 2730 4149060 1 SUPPORTO COMPL. SUPPORT LAGER SUPPORT SOPORTE
o 2582 4164733 1 VOLANTE VOLANT ,f' LENKRAO' STEERINGWHEEL VOLANTE, •
C 2738 4585597 1 ALBERO SNOOATO COi"1PL. AR8Ré ARUCULE ,.' ',. GELENKwELU ARTI'CULATEO SHAF'T "ARBOL ARTICULAOO .•
o 2738 4593544 1 AL8ERO SNOOATO COMPL. ARBRE ARTICULE' GHENKWELLE ARTICULATEO SI-iÄFT AR80L ARTICULADO

10516670 3 ROSETTA SICUREZZA RONDELLE FREIN SICHERUNGSRING LOCKWASHER ARANOELA OE FRENO
10519401 2 ROSETTA PIANA RONDELLE SCHEIBE WASHER ARANOELA
10519601 3 ROSETTA PIANA RONDELLE SCHEI8E WASHER ARANDELA
10791411 1 DAOO ECROU MUTTER NUT TUERCA

C 2730 11060075 1 ANELLO SICUREZZA ARRETOIR SICHERUNGSRING LOCKRING ANILLO OE FRENO
'. C 2'730 11066875 2 ANELLO SICUREZZA ARRETOIR SICHERUNGSRING. LOCKRING I ANI,LLO DE FRENO

o 2730 11066875 1 ANELLO SICUREZZA ARRETOIR SICHERUNGSRI NG LOCKRING. ANILLO DE FRENO
11195470 2 ROSETTA SICUREZZA RONOELLE FREIN SICHERUNGSRING LOCKWASHER ARANOELA DE FRENO
12647001 4 ROSETTA PIANA RONDéLLE SCHEIB!:': .. WASHER \', ARANDELA.,'
13274201 2 VITE VIS SCHRAU8E S'CREW' T'ORNILLO
13311401 3 VITE .VIS ,SCHRAUBE SC~EW f. " TORNILLO
16043621 1 VITE VIS SCHRAU8E SCREW TORNILLO
16043921 1 VITE VIS SCHRAUBE SCREW TORNILLO
16045221 2 VITE VIS SCHRAUBE SCREW TORNILLO
16100811 4 OAOO ECROU MUTTER NUT TUERCA
16104111 3 OADO ECROU MUTTER NUT TUERCA

C 258i 17669101 3 VITE VIS SCHRAUBE SCREW TORNILLO
o 2581 17670002 1 VITE VIS SCHRAUBE SCREW TORNILLO

17671802 2 VITE VIS SCHRAUBE SCREW TORNILLO
17683801 1 VITE VIS SCHRAUBE SCREW TORNILLO

C 2730 24905080 2 CUSCINETTO ROULEMENT LAGER BEARING RODAMIENTO
60087133 1 PIASTRINA SICUREZZA PLAQUETTE FREIN SICHERUNGSBLECH LOCKPLATE PLACA DE FRENO

1/ 1
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c 2730 24905080,

C 2730 ,11060075
C 2730 "4130374 .

02.03/1 4593544 0 2738

4133604 C 2730
24905080 C 2730
11066875 C 2730

o 27304140870
02730 11066875'
o 2730 4149022

02730 4H9024

...=-::-_----' ":::-=-""'==---=-..:== ='----=,=~-=-

4164733 0 2582
...... _ .._--- ---'- -- - _ .. - -..

...., -~- •••• -.- - - - >~-

4140870 0 2730

4149023 0 2730

850 • Commande de direction
• Lenkgetriebe

COMANDO ST'E RZO
• Steering Gear
• Volante y caja de 'Ia dirección
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11066875
4140870

v

[) u!)?n XII - )q7n '?"l' •••

- =-=== ...=-.--

4181671
12643701
10516470
4111357

4233105
02.03/2 4210847

:po••• • - 16104121~ __ 22041361
. 861290

'Il ,

~c

=---=.::.-;,; -::--'-----:--=-=--=-_-::===-=- -="

4210..882
10791411
4186196

";.:',850
t

Commande de direclion
Lenk.gelriebe

COMANDO STERZO
Sleering Gear
Volanle y caja de la dirección

D2.01/~3.
r

V-1971'~...
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FIAT 850 (2 EO) D201l 3 (5-19711
i~OOIF. N.ORDINAZ. Q. DENOMINAZ IONE.- DESIGNATION BENENNUNG -DESCRIPTION OEN OM INAC '!ONES---------- -- ------------------- ------------------- ------------------- ------------------- -------------------

861290 PIASTRINA SICURElZA PLAQUETH t=REIN SICHERUNGS3LECH LOCKPLATE PLACA OE FRENO
4102126 1 SCATOLA STER ZO COMPL. BOlTIER OE DIRECTION LENKGEHAUSE STEERING BOX CAJA DE DIRECCION4111357 2 VIlE VIS SCHRAU8E SCREW TORNILLO4140870 1 CUSCINETTO SUP. ROULEr4ENT LAGER BEARING RODAMIENTO4181671 2 STAFFA ETR1;:R HALTER BRACKET SOPORTE4186196 1 VOLANTE VOLANT LENKRAD STEERING WHEEL VOL ANTE4210847 1 ALBERO SNODATO ~OMPL. ARBRi: ARTICULE GELENKWELL'Ö ARTICULATED SHAFT ARBOL ARTICULADO4210882 1 AL BERD SUP. , ARBRE WELLE SHAFT ARBOL4210887 1 SUPPORTO SUPPORT LAGER SUPPORT SOPORTE4216629 1 CUSCINETTO INF. ROULEMENT LAGER BEARING RODAMIENTO4217980 1 RIPARO PIl.OTECTION ABDECKUNG P~OTECTION DEFENSA4228753 1 MOLLA RESSORT FEDER SPRING RESORTE4229065 1 GUARN.IZIONE JOINT DICHTUNG GASKET JUNTA42331.05 1 VIlE VIS SCHRAUBE SCREW TORNILLO10516470 4 ROSETTA SICUREZZA RONDtLLE FREIN SICHERUNGSRING LOCKWASHER ARANDELA DE FRENO10516670 2 ROSETTA SICUREZZA RONDELLE FREIN SICHERUNGSRING LOCKWASHER ARANDELA DE FRENO10519201 3 ROSETTA PIANA RONDELl:E SCHEIBE WASHER ARANDELA10519601 1 ROSETTA PIANA RONDELLE SCHEIBE WAS HER ARANDELA"10791411 1 DADD ECROU MUTTER NUL TUERC A11066875 1. ANELLO SICUREZZA ARRETOIR SICHERUNGSRING LDCKRING ANILLO DE SfENO.12643701 2 ROSETTA PIANA .RONDELt:E " .... SCHEIBE WASHER ARANDELA. ~,,::.•'i16043821 1 VIlE" VIS SCHRAUBE SCREW TORNILLO~0"16100811 1 DADb ECRI)U MUTTER NUT TUERCA16104121 3 DADO ECROU MUTTER NUT TUERCA17669001 3 VIlE VIS SC HRAUBE SCREW TORNILLO22041361 3 ROSETTA PIANA RONDELLE SCHEIBE WASHER ARANDELA
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336501
336514
10796401 .
4102129 (01)

4105B25 (02)

202224 ~
10520101 " . , "è '" • ,. ",' "'~_

965201
4104579 (01)

4105B26 (02)

~c

. 850 SCAT 0 LAS TER Z 0 4102126, 4105Sn
• Boitier de direction • Steering Box
• Lenl<gehäuse • Caja de la direcci6n

D2.,0,2:.?~,~:~,:
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FIAT 850 12 EO) 0202 15-1971)
MOOIF. N.OROINAZ. Q. OENOM INAZI ONE 'OESIGNATION BENENNU:% OESCRIPTION OfNOM INAC IONES---------- -- ------------------- ------------------- ------------------- ------------------- -------------------

202224 1 OAOO ECROU MUTTER NUT TUERCA
336501 i CUSCINETTO ROULE,'1ENT LAGER BEARING RODAMIENTO336514 1 MANICOTTO MMICi-lOi\j MITNEHMER SLEEVE MANGU IlO880393 1 ANELLO TENUTA JOINT DICHTRING SEIIL JUNTAB80394 1 BOCCOLA OOUILLE BUCHSE BUSH CASQUILLO880484 1 ROSETTA PIANA RONDELLE SCHEIBE WAS HER ARANDELA965201 1 VITE VIS SCHRAUBE SCREW TORNILLO986309 1 GUARNIZIONE JOINT DICHTUNG GASKET JUNTA4051369 1 ANELLO TENUTA JOINT DICHTRING SEIIL JUNTA4091349 1 ANELLO TENUTA JOINT DICHTRING SEAL JUNTA4091350 1 COPERCHIO COUVERCLt': DECKEL COV.ER TAPA4091351 1 GUARNIZIONE JOINT DICHTUNG GASKET JUNTA4091352 1 PIASTRINA PLAQUETTi: PLAETTCHi:N PLATE PLACA4102129 1 VITE PERPETUA (011 VIS SANS-FIN SCHNECKE WORM SCREW TORNILLO SIN FIN4103613 1 LEVA 1011 LEVI::R HEBEL LEVER PlIllINCA

4103641 1 COPERCHIO COUVERCLE OECKEL COVER TAPA
4104579 1 SETTORE ~ON ALBERO SECTEUR AVEC ARBRE ZAHNBOGEN MIT WELLE SECTOR W/SHAFT RUEOA CON EJE1011
4105B25 1 'VITE PERPETUA (02) VIS SANS-FIN SCHNECKE 'WORM SCREW TORNILLO SIN FIN4105B26 1 SETTORE CON ALBERO SECTEUR AVEC ARBRE ZAHNBOGEN MIT WELLE SECTOR W/SHAFT RUEDA CON EJE(02) . . '
4105B29 1 LEVA (02) LEVIER HEBEL LEVER PALANCA4111653 1 SCATOLA COMPL.(02l CARTER GEHAUSE CASE CAJA
4113241 1 SCATOLA COMPL.(Oll CARTER GEHAUSE CASE CAJA
4230535 ANELLO SP.OtlO BAGUE RING RING ANILLO
10332110 1 GRAND ERGOT PASSTIFT DOWEL PITON10414170 2 ROSETTA SICUREZZA RONDELLE FREIN SICHERUNGSRING LOCKWASHER ARANOELA OE FRENO10517170 1 ROSETTA SICUREZiA RONOELLE FRE IN: SICHERUNGSRJNG LOCKWASHER ARANDELA OE FRENO10520101 1 ROSETTA PIANA RONDELLE SCHEIBE. WIlSHER ARANOELA10791321 1 DAOO ECROU MUTTER NUT TUERCA10796401 1 COP IGLI A GOUPILLE SPUNT . PIN PASADORIIBIERTO\2605370 4 ROSETTA SICUREZZA RONOELLE FREIN 'SIc'HERUNGSRING LOCKWASHER ARANOEiA OE FRENO14289711 2 VITE VIS SCHRAUBE SCREW TORNILLO14289811 2 VITE .;.:. VIS SCHRAU8E SCREW TORNILLO14290021 2 VITE VIS .SCHRAUBE SCREW TORNILLO14324101 1 TAPPO BOUCHON STOPFEN PLUG TAPON

11 1
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o o o o
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4585601

. { 4585608
4585607 883241-

883240
883236

850
• Arbre articulé
• GeIenkwelIe

@

4585607 f

.-.
1.5 883239
1.5.3 4574563
1.56 4574564
1.59 4574565
.62 4574566

A L BEROS N0 DAT 0 4585597
• Articulaied shafi
• Arbol articulado

..",~.__ .

1
~.~~ ~~~~ .. - ~~

I
1.5 883239 I
1.53 4574563
1.56 4574564
1.59 4574565
1.62 4574566

4585603
4588089

02.03
V-1971



--------------,--------------

FIAT 850 (2 EO) ..
I'IOOIF. N.OROINAZ. Q. OENOMINAZIONE DESIGNATION BENENNUNG---------- -..;. ------------------- ------------------- -------------------

883236 8 CUSC INETTO ROULEMENT LAG.ER
883239 , 8 ANELLO SICUREZZA ARRETOIR SICHERUNGSRING
883Z4Ó

SP.1,5
8 ANELLO TENUTA JOINT DICHTRING

883241 8 SCODELLINO CUVETTE TE LLERSCHE I3E
4574563 8 ANELLO SICUREZZA ARRETOIR SICHERUNGSRING

SP.1,53
4574564 8 ANELLD SICUREZZA ARRETOIR SICHERUNGSRINGSP.1,56
4574565 8 ANELLO SICUREZZA ARRETOIR SICHERUNGSRING

SP.1,59
4574566 8 ANELLO SICUREZZA ARRETOIR SICHERUNGSRING

SP.1,62
4585601 1 .FORCELLA FOURCHE GABEL4585603 1 FORCELLA FOUR.CHE GABEL
4585607 2 CROCIERA COMPL. CROISILLON KREUZSTUCK
4585608 2 CROCIERA CROISILLON KREUZSTUCK4588089 1 ALBERO ARBRE WHLE

~ -.,-_c

u._ ,

..
~/

0203 15-1971 I
DESCRIPTION DENOMINAClONES

8EARING RODAMIENTO .~'"LOCKRING ANILLO DE FRENO '!/'

SEAL JUNTA
CUP PLATILLO
LOCKRING ANILLO DE FRENO
LOCKRING ANILLO DE FRE!'IO
LOCKRING ANILLO DE FRENO
LOCKRING ANILLO DE FRENO
VqKE HORQUILLA
VOKE HORQUILLA
SPIDER CRUCETA
SPIDER CRUCETA
SI-iAFT ARBOL

';;':',~:'
I".~;

11 1

o o o o
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4593549
4593545

4593552 0
4593551 ~

, 4593553 _'~~~ U
4593550' ,~

" f

@
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4~3547

4593550
4593553
4593551
4593552

~

~-;:;.;:;.<.:-_=;:;_e: ••;.-;;;=:i~,-,;•..;;:;;=;~~~.

'~

850 -."I.Arbrearticulé
• GeIenkwelIe

A L B E ROS' N 0 DAT 0 4593544
• Shaft with Joint
• Árbol arliculado

,""

""
02.03/1

V-1971

--~ ,-' ~-~,", .~~



FIAT 850 (2 Eb) 0203/ 1 (5-1971)
MODIF. N.ORDINAZ. Q. DENOMINAZIONE OESIGNATION BENENNUNG DESCRIPTION DENOMINAClONES---------- -- ------------------- ------------------- ------------------- ------------------- -------------------

4593545 1 ALBERO ARBRE WELLE SHAFT ARBOL
4593547 1 FORCHLA FOURCHE GAB EL YOKE HORQUILLA4593549 1 FORCELLA FOURCHE GABEL YOKE HORQUILLA
4593550 2 CROCIERA CROISILLON KREUZSTUCK SPIDER CRUCETA
4593551 8 CUSC INETTO ROULE,~ENT LAGER BEARING RODAMIENTO4593552 8 ROSETTA SICUREZZA RONOELLE FREIN SICHERUNGSRING LOCKWASHER ARANDELA DE FRENO4593553 8 ANELLO TENUTA JOINT DICHTRING SEAL JUNTA

i\'

-,'>

~
1
i

o

" ,\

~l ."";

""',
"'\ •...•

r
~;~(

.•...._-

o

"

\

o

"'. " ~ ,"',

. ,

'ii'f."!6.,'"
',~

.t~

1/ 1

o
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.'"

4193734
4193735
4193733
4210938

.".,-.=...,.__,,....=-oc=-=-==-====~=-'=""-~.-=,,,=.,=--"'-~.,-"-=,,-"~..,-.=.,.,,.=-=.=""''"= .\ '''' \ =_\=,,,,,,,,,,=,,,,_",,,.=,, ~-"_'-=""'=--=""'""",=="""'.,,,,=_,,,,=.="'===''''=='=.=-''''''-'-='''===_='-="""'=---=~-""'-~-=-="'=="""-_ ..._._~-__...__,,_'"-_4193733 -' '.
4193735
.1/4193734

: <@P

850 Arbre articulé
GeienkwelIe

A L B E ROS N 0 DAT 0 4210847
Shaft with Joint
Árbol articulado

02.03]2 -~:..:.}"
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F LA ï 850 (2 ED J

,.

~ D203/ 2 (5-1971 )

\
~-' !

MODIF. N.ORDINAZ. Q.
IJ}! ----- ----------

4193731 1
4193733 8
4193734 2
4193735 8
4210937 1
4210938 1

-\.~

o

.'

DENOr.HNAZIONE

FORCE1LA
CUSC I,~ETTO
CROCIERA
GUARNIZIONE
FORCELLA
At8ERO

DESItNATION

FOURCHE
ROULE,'1ENT
CROISILLON
JO I i~T
FOURCHE
ARBRE

o

BENENNUNG

GAB EL
LAGER
KREUZSTUCK
DICHTUNG
GABEL
lol;:: LLE

..~

o

DESCRIPTION

YOKE
BEARING
SPIDER
GASKET
YfJKE
SHAFT

~0!'1'"

DENor~INAC IONE S

HORQUILLA
RODAMIENTO
CRUCETA
JUNTA
HORQUILLA
ARBOL

1/ 1

0'

jO'"

''?
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C)

3'..
~"O~085

/,103615
s 4105083

85839/'

{ir 160/'3821

,~= ._ 10516670Ij -~'-,,'6'00811,,-
effP

~D

~.'

./

.~~ .... ~_. _ ..••..__ ...•.~ ..~-.... ._- •.•... --

4105084

/,103612 (.01)

/'105828 (02)

/,103615

160/'3821 ----,. ,=~=~"_=____~=~,- _. =_ '" __ ",-=-=-=- ~_~ .';.. ' _ __".', . ~ __ . .. _ . _ _99107L'-~~:~~Ji9:;~_n--u~~~-~O=cCC3~T~T;~CO-o-T CZ~---C---~2-'85~)::::::~~;~~-~-,
12575611 !tb \ \ \\ \ V / / 1/, 4221850 1610/'111

~100W8~4235320__ \ \ \ \ \l / / I I#~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~2::::::'
V / ~ 12574711

-02.10
I, V"1971

• Sieering Linkage
'. Timonerla de la direcCÎón"'"'<t~.;

,/

,TIRANTERIA COMANDO STERZO
, 4 .

• "'Timonerie de direetion
• 'Lenkgesiänge

850

~~



, ;
D210 (5-1971)

DESCRIPTION DENOMINAClONES

lip h'~l;,',

,..~.;:
'Ooi

''(.

COL LAR
SOPORTE
ARANDELA
PASADOR
SOPORTE
PALANCA
MANGUITO
ARTICULACION
ARTICULACION
aIELA DE DIRECCION
ARTICULACION
PALANCA
COJINETE
CAPUCHON
ARANDELA DE FRENO
TUERCA
TUERCA
TORNILLO
TUERCA
TUERCA
-ARANDELA

CLAMP
SUPPORT
IoIASHER
PIN
SUPPORT
LEVER

.SLEEVE
HEAD
HEAD
Q.OD
HEAD
LEVER
RUBBER BUSH
1300T
LOCKWASHER
NUT
NUT
SCi<.EW
"IUT
NUT
W.ASHER

,FlAT 850 (~ ED,
,.s

.i. NOD IF. N.ORDINAZ. Q. DENOI~INAZ IONE DESIGNATION BENENNUNG
---------- -- ------------------- ------------------- -------------------

B58394 4 MORSETTO COLLIER KLEMME'
988072 1 SUPPORTO COMPL.(021 SUPP'JRT LAGER
990986 2 ROSETTA PIANA RONDELLE SCHEIBE
991079 1 PERNO AXE BOllEN
991293 1 SUPPORTO COMPL.(011 SUPPORT LAGER

4103612 1 LEVA RINVlO ( Oll LEVI'öR HEBEL
4103615 2 MANICOTTO MANCHON MUFFE
41040B5 2 TESTA LAT.COMPL. JOINT A ROTULE ST ANGENKOP;:
4105083 1 TESTA CENTR.S COMPL. JOINT A ROTULE STANGENKOPF
4105084 - 1 TIRANTE STERZO COMPL. BARi<.ë LENKSTANG'ö
41050B7 1 TESTA CENTR.O COMPL. JOIIH A ROTULE STANGENKOPF
4105B2B \ 1 LEVA.~RINVIO (02l LEVlEi<. HEBEL
4221B50 2 BOCCOl:~ GOMMA BAGUE CAOUTCHOUC GUMMIBU(:HSE
4235320 6 CUFFIA CAPU:HON MANSCHETTE

10516670 4 ROSETTA SICUREZZA RONDELLE FREIN SICHERUNGSRING
12574711 1 DADO ECROU MUTTER
12575611 6 DADO ECROU MUTTER
16043821 4 VITE VI S SCHRAUBE
16100811 4 DADO ECROU MUTTER
16104111 3 DADO ECROU MUTTER
22041361 3 ROSETTA PIANA RONDELLE SCHEIBE

lil

o o o Q
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4103507

(Ol) 4121809
(01-28-31) 4139711

(03-0:14187222
(03-28) 4121809

. 4123474

[

(01) 4121808
(01- 28-311 4139710

(03-05) 4187221
(0 3- 28 ) ~12180B

- ..~~=~~. _~_~::_~.,-_c_-'--~",,"- -,=""e-.~T_--.. -, .-. - ~-~4101871-~~~
~..,
lil . ~ ~ 10546900

~. ~=================~~~~~.~~~ ~. 4101877

12164711

iOll 4121810
(01- 28- 311 4139712

(0'-051 4187223
(03-28) 41i1810

4121808 (01)
4139708 (01-28-31)
418721g (03-05)
4121806 (03-281

41-21807 (01) l
4139709 (01- 28-::l1I I
4187220 (03-051 JI
4121807 (\13-281

4103510

.....1:;:~m~~~~~'~--~_.
4105591 (01) J 0
4140008 103-051 .~

'9-
/

I

88

'ho l .
r V:1971

\ '.

850 • Suspension AV
• Vorderradaufhängung

SOSPENSIONE ANTERIORE
• Front Suspension
• Suspensión anterior

2/2

03'0.01
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FIAT 850 U ED,
;:,ODIF. N.ORD.INAZ. Q. DENO~1INAZ IONE OESIGNÜION BENENNU:~G---------- --

, ------------------- --------------------------------------
4139682 2 BRACCIO OSCILLANTE BRIIS ARM
413970B 1 LAMA LAME BLATTFEDERMAESTRA (01-28-31)
41397D9 1 LAMA PRIMA (01-28-31) LAHE B LATTFEDER413971D 1 LAI~A LII,"1E BLATTFEDE'<SECÓNOA (DI-28-31l
4139711 1 LAMA TERZA {01-28-31) LAI-1E BLATTFEDER.4139712 1 LAHA QUARTA (01-28-31) LAi~E 8LATTFEDER4140008 2 ESTENDBLOC (03-0j) ES TE1i!/'l3LOC ESTENDBLOC4140009 2 ES TE'N'115LOC (03-05) ESTEj~DBLDC ESTENDBLOC4187219 1 LAMA MAESTRA (03-05) LA,-1E BLATTFED::K4187;>20 1 LAMA PRIMA (03-05) LAMt BLATTFEDER
418n21 1 LAMA SECONDA (03-05) Lil,"1" BLATTFED::R.4187222 1 LAMA TERZA (03-0?) LA,"1E BLATTFEDER4187223 1 LAMA OUARTA (03-05) LA,-jE BL ATrFED::R4230533 4 BOCCDLA DOUILLE '~ BUCHSE4230553 4 DADO ECROU MUTTER

j) 3908 4241573 2 PERNO AXE ,t BOL ZEN10158901 2 TAPPO INF. BOUCHON STOPFEN10516670 2 ROSETTA SICUREZZA RONÓELLE FREIN S ICHERUNGSR ING10516870 8 ROSEJTA SICUREZZA RONDt'LLE FREIN SICHERUNGS"ING10546900 4 RJBATTINO RIVET. NIETC 390B 10733601 4 COPIGLIA GOUP Id.E SPLINT10791011 1 DADO ECROU MUTTERC 3908 10793411 4 DADO ECROU MUTTER12164711 10 DADO ECROU MUTTERÜ 3908 12574821 4 DADO ECROU MUTTER13406811 2 INGRASSATORE GRAISSEUR 'SCHMI ERNI PPEL15541321 2 VITE VIS SCHRAUBE16100811 2 DAOO ECROU i~UTTER16105011 4 DADO ECROU MUTTERi6140233 4 VITE VIS SCHRAUBE

DESCRIPTION

A'<M
LEAF
LEAF
LEAF

LEAF
LEAF
ESTENDBLOC
ESTENDBLOC
LEAF
LEM
LEAF
LEAF
LEAF
BUSH
NUT
PIN'
PI.UG
LOCKWASHER
LOCKWASHER
RIVET
PIN
NUT
NUT
NUT
NUT
FITTING
SCR..EW
NliT
NUT
SCREW

0301 (5-1971 )
DENOMINAClONES

!3RAZO
HOJA
HOJA
HOJA
HOJA
HOJA
ESTEND8LOC
ESTENDBLOC
HOJA
HOJA
HOJA
HOJA
HOJA
CASQUILLO
TUERCA
EJ:Eë1:
TI\PON
ARANDELA DE FRENO
ARANOELA DE' F~ENO
REMACHE
PASADOR ABIE'R,TO
TUERCA
TUERCA
TUERCA
TUERCA
ENGRASADOR
TORNILLO
TUERCA
TUERC A
TORNILLO

21 2
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, 15666621

4132370
4101694

900105

16100811
105166-70

~,'4101696
4110007

4101893
4101891

@!)c

0,3.10

0,3.10/3

0,3 .10 /s
0,3.10/6

(01) ..4W5Z5L C2~.37 •

(01) 4112067 02~,37

(0J-05) 4130644
(01-0.3-28-,31) 4130645

675605
649128

616i6~6

850 AMMORTIZZATORI
• Amortisseurs et barres AV
• Stossdämpfer und Stabilisator

E BARRE ANTERIORI
• Front Shock Absorbers and Bars
• Amortiguadores y barras anteriores

03.02
V-1971
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FIAT -B5D (J EDI
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0302 (5-1971)
MODIF.

C 2437

o 2437

N.ORDINAZ. Q.

816468 4
849128 4
875605 2
900105 S

4101891 8
4101893 4
4101894 1
4101896 2
4101898 2
~- 2

4110007 2
4112067 2
4130644 2

4130645 2
4132370 2

10516670 8
10516870 4
12164711 4
12644301 2
15888821 2
16100811 4
16135621 4

DENOI~ INAZ IONE

SCODELLINO
ANELLO GOMMA
ROSETTA PIANA SUP.
PERNI E BOCCOLE
ANELLO GOMMA
O!STAliZ IALE
BARRA STA8ILIZZATRIC~
BISCOTTINO .
SUPPORTO
AMMORTIZZATORE
COMPL.«)l I
BISCOT"rINO
AMMOR TI ZZ A TORE
COMPL.(Oll
AMMORT IZZ ATORE
COMPL.(03-05)
AMMORTIZZATORE
COMPL.(01-03-28-311
TAMPONE
ROSETTA SICUREZZA
ROSETTA SICUREZZA
DADO
ROSETTA PIANA
VI TE
DADO
VITE

DESIGNATION

cuvErTE
BAGUE
RONOi:LLE
AXES ET DOUILLES
BAGUi:
ENTRETOISE
BARil.E
JUMELLE
SUPPDRT
MIORT ISSEUR

JUMELLE
AMOi<TISSEUi<
AMORfISSEUil.

AMORTISSEUi<
TA,'~PiJN
RONDELLE FREIN
RONDELLE F"E IN
ECROU
ROND>:LLE
VIS
ECROU
VIS

BENENNU-\IG

TE LLERSC>-iE1-3 E
RING
SCHE IBE
BOL ZEN UNO BUECHSEN
RING
ABSTANDSTUCK
STABILISATO"
LASCHE
LAGER
ST 0 SS0A~;.:'~'bfER

<J:~
LASCHE .';-
STOSSDAF.M"FEi<
STOSSDAtM"FER,
STOSSDAEMPFER

GUMMIPUFFt"
SICHERUNGSRING
SICHERUNGSRING
MUTTER
SCHEIBt:
SCHRAUBE
MUTTER
SCHRAUBE

OESCRIPTION

CUP
RING
WASHER
PINS AND BUSHES
'l.ING
SPACER
STABILIZER BAR
SHACKLE
SUPPORT
SHOCK ABSORBER

SHACKLE
SHOCK ABSORBER
SHOCK ABSORBER
SHOCK ABSORBER

PAO
LOCKWASHER
LOCKWASHER
NUT
WASHER
SCREW
NUT
SCRE\oi

DENOMINAClONES

PLATILLO
GUARNICION
ARANDELA "
EJES Y CASQUILLOS
GUARNICION
SEPARADOR
3ARRA
81EU
SOPORTE
AMORTIGUADOR

BIELA
AMORTIGUADOR
AMORTIGUADOR
AMORTIGUADOR

TOPE
ARANDELA DE FRENO
ARANDELA DE Fi<ENO
TUERCA
Ail.ANOELA
TORNILLO,;'4:,TUERCA ":;7.,
TORNILLO

o o

t
4'" (".

J~.Ji

o
1/ 1
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10516670 -----------(l!)

4111635
4101431

4109263
4109262

894040
4101670

4044l.16
894040

4101670

16105011
10520001

894040

-{:

~4205911

_=~1383052' ..,=,

.16105011
10520001
894040
4044416

~R

C 2408 4109247 s

C 2408 4109246 d

o 2408 4123542 s

o 2408 4123541 d

4130614 s (28-31)
4130613 d (28-31)

.,
- .

16100811

C 2314 ~. }238
o 2314 4123638 243

4128971 (28-31)

C 2331 869342 ] 65
o 2331 4123639 73

4128972 (28-31i

850
:'>80 SPE N SlO NEP 0 STER lOR E

• Suspension AR • Rear Suspension
• Hinterradal}fhängung • Suspensión posterior

03.05
V-1971



FIAT 850 ('Z ED' D305 (5-1971)
1'10DIF. N.ORDINAZ. Q. DENO,'-1INAZIONE DES IG,'JATION BENENNU''JG DESCRIPTION OENOMINAClONES---------- -- ------------------- ------------------- ------------------- ------------------- ------------------- .:: ....,..

s-

C 2331 B69342 2 PARACOLPI GOM,'1A PARE-CHOCS GUM''''IPUFFi:~ ~UMPER TOPE
894040 ROSETTA PIANA RC1NDELLE SCHEIBE WAS HER ARANDELA4044416 4 ESTENOBLOC ES TE',OdLOC ESTENOBLOC ESTENDBLOC r:STENDBLOC

4101431 2 ANELLO APPOGGIO RONOELLE BUTEE ORUCKSCHEIBE THRUST RING ANELLO DE APOYO
4101670 4 PERNO AXE BOllEN PIN EJ EC 240B 4109246 1 BRACCIO 0 COMPL. BRA S ARM ARM BRAZOC 2408 4109247 1 BRACCIO S COMPL. BRAS ARM A~M 3RAZO
4109262 1 SUPPORTO 0 SUPPORT LAGER SUPPORT SOPORTE
4109263 1 SUPPOll.ïO S SUPIJ.JRT LAGE R SUPPORT SOPORTE
4111635 2 ANELLO GOMMA BAGUi: R II~G RING GUARNICION

C 2314 ~- 2 ~10LLA RESSiJRT ""DER SPR.ING RESORTE
D 2408 4123541 1 BRACCIO 0 COMPL. BRAS ARI-1 ARM BRAZO
o 2408 4123542 1 BRACCIO S COMPL. BRAS ARM ARM 3RAZO
o 2314 4123638 2 ~'OLLA RESSORT FEOER SPRING RESORTE
o 2331 4123639 2 PARACOLPI GOi-1MA PARE-CHOCS GUMMIPUF;:E~ ~UMPER TOPE

4128971 2 MOLLA (28-31) RESSORT FEDER SPRING" RESORTE
4128972 2 PARACOLPI GOMMA PARE-CHOCS ..•.;~.•. GUM,-1IPUFF'::R i3UMPER TOPE

(28-31)
4130613 1 BRACCIO BRAS ARM ARM 8RAZO

o COMPL. (28-31)
4130614 1 BRACCIO S COMPL.(28-31 BRAS AKM AR.M 8RAZO
4205911 6 ROSETTA. PIANA RONOELLE SCHEIBE 'fiASHER ARANDELA

10516670 2 ROSETTA SICUREZZA RONOföLLE FREIN SICHERUNGSRING LOCKWASHER ARANDELA DE FRENO
10520001 4 ROSETTA PIANA RONDELLE SCHEIBE WASHER ARANDELA
13830521 6 VITE CON ROSETTA VIS AVi:C RO'JOELLE SCHRAUBE i-1IT SCHE I'IE SCREW END WAS HER ASSY TORNI.UO CON ARANDELA
16100811 2 DADO ECROU r~UTTER NUT TUERÈ'A
16105011 4 OAOO ECROU MUTTER NUT TUERC A

111
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16105tJ 11
10520001

, .894040

-'._"--' ---'-:-:;-,~ --;:0 --

@~

4123541 d

4123542 5

4130613 d (28)

4130614 5' (28)

41 23638 (28)

413010 1( 05) -

4135888 (03)

-.-"47ïï6~~-::- -.-'.-,,~=~~~~"~-"-'~''',.~' .~~=-~=,,~'".~.~ _,"",,='---0 -"'''''''~''-.~--=.--.~---.,-.7'7'-. T""'-

4101431
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850 SOSPENSIONE POSTERIORE
• Suspension AR • Rear Suspension
• Hinierradaufhängung • ,Suspensión posierior

03.05/ f'r~.'~....... :

V-197f



ARANDELA
ESTENDBLOC
ANELLO DE APOYO
ëJ E
SOPORTE
SOPORTE
GUARNICION
-3RAlO
BRAlO
RESOR TE
TOPE
RESORTE
BRAlO
SRAlO
RESORTE
ARANDELA
ARANDELA DE FRENO
ARANDELA
TORNILLO CON ARANDELA
TUERCA
TUERCA

r!

fIAT 850 (2 EO)
MOD 11': N'.ORDINAl. Q. DENor~INAlION'E

---------- -- -------------------
894040 ROSETTA PIANA

4044416. 4 ESTENDBLOC
4101431 2 ANELLO APPOGGIO
4101670 4 PERNO
4109262 1 SUPPOPTO D
4109263 1 SUPPORTO S
4111635 2 ANELLO GOMMA
4123541 1 BRACCIO D COMPL.
4123542 1 BRACCIO S COMPL.
4123638 2 MOLLA (28 )
4123639 2 PARACOLPI GOMMA
4130101 2 MOLLA (05 )
4130613 1 BRACCIO D.COMPL.(28)
4130614 1 E\RACCIO S.COMPL.(28)
4135888 2 ~1OLLA (03)
4205911 6 ROSETTA PIANA

10516670 2 ROSETTA SICUREllA
10520001 4 ROSETTA PIANA
13830521 6 VITE CON ROSETTA
16100811 2 DADO
16105011 4 DADO

.~~
;~\

DESIGNATION

RONDELLE
ESTE,\JOBLOC
RONDELLE BUTEE
AXE
SUPPORT
SUPP'JRT
BAGUE
BRAS
BRAS
RESSORT
PARE-CHOCS
RESSOKT
BRAS
BRAS'
RES:SORT
RONDELLE
RONDELLE FREIN
ROND"L!..E
VIS AVEC RONDELLE
ECRiJU
ECRqU

BENENNUNG

SCHEIBE
ES TENDBLiJC
DRUCKSCHEIBE
BOLlEN
LAGER
LAGER
RING
ARM
ARM
FeDER
GUMMI PUFFER
FëDER
ARM
ARM
FEDER
SCHEIBE
SICHERUNGSRING
SCHEISë
SCHRAUBE MIT SCHEIBE
,'lUTTER
MUTTER

0305/ I
DESCRIPTION

'liASHER
ESTENDBLOC
THRUST RING
PIN
SUPPORT
SUPPORT
RING
.AKM
ARM
SPRING
BUMPER
SPRING
ARM
ARM
SPRING
WASHER
LOCKWASHER
WASHER
SCREW END WASHER ASSY
NUT
NUT,

(5-1971)
DENOMINAClONES

() o o

.;~ .,'

Lil

:)
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"(QiJ-~4112940~C2315-
JlI'l~ D2315

lOl) ~'t4V C2~37

4114025 02437

4130646

03.10/2

03.10/4

D3.10/7 (,)1-03-28-31)

03. tO/l

901866

;:m~:==================~).~
4096096 ~
10516870 ~
12164711 ~

GVD

850 AMMORTIZZAT~9RI E BARRE POSTERIORI
• Amortisseurs et barres AR %:- ~ > • Rear ShOCKAbsorbers and Bars
• Stossdämpfer und Stabilisator f~ • Amortiguadores y barras posieriores

03.06
V-1971

.';
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FIAT 850 Ll ED\ 0306 (5-1971 )
"10DIF.

C 2315

d 2437
o 2315
C 2437

N.ORDINAZ. Q.

849128 8
901866 S

4096095 4
4096096 6
4101891 4
4101893 2
4101894 1
4111043 2
4111045 2
4111046 2
4111150 2
4112940 2
4112942 2
4114025 2
~- 2

4124423
4128994
4128995 2
4130646 2
4132370 2

10516670 12
10516870 6
12164711 6
12647001 6
15888821 2
16044221 2
16100811 10
16135721 2
16136621 4

DENOMINAZIONE

ANELLO SICUREZZA
PERNI E BOCCOLE
ROSETTA PIANA I~F.
ROSETTA PIANA
ANELLO GOMMA
DI STAr.ZIALE
BARRA STABILIZZATRICE
(Ol)
TIRANTE
STAFFA
DISTANZIALE
DISTANZIALE
AMMOR TI ZZ ATORE
COMPL.(Oll
SUPPOKTO
AMMORTIZZATORE COMPL.
AMMORTIZ,ZATORE
COMPL. (Oll
BARRA STABILIZZATRICE
(03-05)
TAMPONE (03-05)
AMMORT IZZATORE
COMPL.(01-03-2B-311
TAMPONE (Oll
ROSETTA SICUREZZA
ROSETTA SICUREZZA
DADO
ROSETTA PIANA
VITE
VITE
DADO
VITE
VI TE

DESIGNATION

ARREfOIR
AXES ET DOUILLES
RONOELLE
RONOELLE
BAGU"
ENTRETOISE
BARR::
TIRAH
ETRIER
ENTRErOISE
ENTRETOISE
A.'1ORfISSEU~
SUP">DRT
A"'IORTISSEUR
A~10RfISSEUol.

BARRE
TAMPON
AMORrISSE'J~
rAI'IPON
RONDELLE FREIN
RONDE'_LE f''<EIN
ECROU
RO'NDELLE
VIS
VIS
ECROU
VIS
VIS

BENENNU,.':;

SI CHERU,'lJGSRING
BOL ZEN UND BUECHSEN
SCHE IBE
SCHEIBE
RING
ABSTANDSTUCK
SrABILISATO'<
SPANNSOL ZE,.
HAL TER
ASSTANDSTUC{
ABSTANDSTUCK
STOSSDAEr~Pf'"R
LAGER
STOSSDAEMPFER
STOSSDAE),lP'=i:R

STABILISATOR
GUMMI PUFFER
STOSSDAi:M"'=ER
GUMM IPUFFH
SICHERUNGSRING
SICHERUNGS"<[NG
MUTTER
SCHEISE
SCHRAUBE
SCHRAU6E
MUTTER
SCHRAUBE
SCHRAUBE

DESCRIPTION

LOCKRING
PINS AND BUSHES
WASHER
WASHER
RING
SPACER
STABILIZER BAR
TIEROD
U BOLT
VACER
SPACER
SHOCK ABSORBER
SUPPORT
SHOCK ABSORBER
SHOCK ABSORBER

STABILIZER BAR~
PAD
SHOCK ABSORBER
;:>AD
LOCKWASHER
LOCKWASHER
NUT
WAS HER
SCREW
SCREW
NUT
SCREW.
SCREW

DENOM INAC IOIIIES

ANILLO DE FRENO
EJES Y CASQUILLOS
ARANDELA
ARANDELA
GUARNICION
SEPARADOR
'3ARRA
PERNO
8RIDA
SEPARADOR
SEPARADOR
AMORTIGUADOR
SOPORTE
AMORTIGUADOR
AMORTIGUADOR

BARRA
TOPE
AMORTIGUADOR
TOPE
ARANDELA DE FRENO
ARAIIIDELA DE FRENO
TUERCA
A"ANDELA
TORNILLO
TORNILLO
TUERCA
TORNILLO
TORNILLO

o o ()

1/ 1

o
1,
i
I
I

I
J



~~-~c-~~a-'~~_::~~~",-~~~';;~'-o-~~?~-~~":2.~--'~:--.:~~~~~'::::~h-~:~':::.=':. l.

CJ
_::i:i~:~~ -~~':~-'_"'~_'~ .~~ __

. ;:-~:~';~-:~~-~~ -
,)

-=-:-:~~':':':-:::;;::':::,,:":::'--~ -.0.

"" -.~~~,~~--~-~=~-~~~~-~.-,,--~~-,,- ==-'<. 1~.-I-------0:'-~'-;:--=-=--='";O-,,-~ '-"'"-- ..-"=--"." < .--.----- '--.---'-=-- ---,,, ' - ~----~=-'_.,-

~'15., !I!II1B06 . D ,D12

-~0 25 9917805 D 3012

~-9917804 D 3012

~'

C 3012

C 3012

C 3012

C 3012.

C 3012

C 3012

~

' 9909481
. 0 12.1 9906842
~9906843.-it-0 2119905731
(cii:r>~ 9905732
~ ' 9906844I: 9906845

.-9911212

~

~A2.

9909501
~=-c:;-:~-:~.~-:="=--':..,~~:I'~I;.::.=---,-,-'~:;'~~_,:,,.----:.-,;;.=_~,:=:-.::;:: -:,.:.=-'--=:-~~'-=::::;;;'':"_=-O:::.::'';"..-,,==::"-~-'"':"'''=-~=-~~~-';::~'W-:,~'~~=''.E<:.'-:'. '.~~ ,.-.,.,............-''.-:':- ._~--- -9 9908081

c:~:r__ -------------99129.11
~ _--- 9908079

~ 9912912
~ ----~-~--9S12913
~--------O.II 9908084
~ -~ 9908085

t:--;;-~:.~~.--------------9908086
~

~L-- __ ---------------;9908087

9911.213 ~
9911214 --~

991464

9912909 "*
9905617 ,.~
9905735 ~~
9905736_____ -Jc::::::2
9914641 ~
9905628-- ~_~
99056210.2-----@
9905622~
9905623, ~

..~------=9905624-- .-'~-.ë_----=-.--~. -- -

.~

• Amortisseur AV
• Vorderer Stossdämpfer

850 A M MO RTI Z ZAT 0 REA N TER IÓ R E 4105252 (Riv)

• Front Shock. Absorber
• Amortiguador anterior

03.10
V-1971
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FIAT 850 ( 2 E'O) 0310 (5-1971)
r/,DOIF. N.OROINAZ. Q. OENDr~INAZIONE OESIGNATION BENENNUNG OESCRIPTION OENOMINAC IONES

---------- -- ------------------- ------------------- ------------------- ------------------- -------------------
9905617 1 VALVOLA SOUPAPE VENTIL VALVE VAL VULA
9905621 1 ROSETTA PIANA SP.0,2 RONOELLE SCHEIBE WAS~ER ARANDELA
9905622 1 SCODELLINO CUVETTE TELLERSCHEI3E CUP PLATILLO
9905623 1 I~OLLA RESSORT FEDER SPRING RESORTE
9905624 1 TAPPO BOUCHON STOPFEN PLUG TAPON
9905628 1 DISCO DISQUE SCHEI8E PLATE DISCO

C 3012 9905731 1 BOCCOLA GOMMA BAGUE CAOUTCHOUC GUM~IIBUCHSE RUBBER BUSH COJ INETE
C 3012 9905732 1 MOLLA A LINGUETTE RESSORT TELLERFEDER SPRING MUELLE

9905735 1 STANTUFFO PISTON KOL8EN PISTON E,''IBOLO
9905736 1 ANELLO STANTUFFO SEGMENT KOLBENRING RING ARO DE E;~BOLO

C 3012 9906842 1 SCODELl1NO CUVErTE TELLERSCHE Ii3E CUP PLATILLO
9906843 1 ANELLO TENUTA JOINT DICHTRING SEAL JUNTA

C 3012 9906B44 1 SCODELl1NO CUVETTE TELLERSCHEIi3E CUP PlATILLO
C 3012 9906845 1 MOLLA RESSORT FEDER SPRING RESORTE

9908079 1 FONDELLO CULOT BODENTELLER END PLATE TAPON
990B081 1 VITE VIS SCHRAUBE SCREW TORNILLO
9908084 1 ROSETTA PIANA SP.0,4 RONOELLE SCHEI8E WASHER , ,

Ai<.ANDELA
9908085 1 t~OLLA . RESSORT FEDER SPRING RESORTE
9908086 1 DISCO DISQUE SCHEIBE PLATE DISCO
99080B7 1 DADO ECROU MUTTER NUT T'uERCA
9909481 1 GHI ERA ECROU GEWlNDERING PLUG TORNILLO
9909507 1 TUBETTO TUYAU SCHLAUCH HOSE I~ANGA

C 3012 9911212 1 BOCCOLA DI GUIDA DOUllLE BUCHSE BUSHING CASQUIlLO
9911213 1 TAMPONE TAMPON GUMMI PUFFER PAD TOPE
9911214 1 DISCO DISQUE SCHEIBE P,_ATE D'ISCO
9912909 1 MOLLA A STELLA RESSORT FEDERSCHEIBE SPRING MUELLE
9912911 1 PIATTELLO COUPELLE TE LLERSCHE!'3 E PLATE PLATlLLO
9912912 1 DISCO DlSQUE SCHElBE PLATE DISCO
9912913 1 DI seo DISQUE SCHEIBE PLATE DI,SCO
9914640 1 ESTEN DB LOC ESTENDBLOC ESTENDBLOC ESTENDBLOC ESTENDBLOC
9914641 1 DISCO OISQUE SCHEIBE PI_ATE DISCO

o 3012 9917804 1 BOCCOLA DI GUIDA DOUILLE 8UCHSE BUSHING CASQUILLO
D 3012 9917805 1 BOCCOLA GOMMA BAGUE CAOUTCHOUC GUMMIBUCHSE 'l.UBBER BUSH COJ INETE
o 3012 9917806 1 SCODELl1NO CUVETTE TELLERSCHEIBE CIJP PLATILLO

111
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D 3012

D 3012

D .3012

~0 15 5 9917B06e.
- ••........... ~. 025 9917B05

~917804

C 3012

C 3012

C 3012

C 3012

C 3012

C 3012

_ . __ --------------Á . ";'--=-~._

~

99094B1
-- ~. 0 12.1 9906B42

9906B43
w.~.:....'..~.'.'.. 0 2~ 9905731

~ 9905732
~9906B44I. 9906845

~9911212

a

9909321".""...-~--~~--~e~---'-="'.~="--'_.... -".~.-=-~-'~ =-'. -990BOB1

-liL __ ------------ 990BOBOW _--------990B079
_--------'--9912912

'. ~--------99,12913
~~--------o.~ 990BOB4
~~. 990BOB5

t:--;;-~,--- ---------_990BOB6
~ 6:)J-_---------:---------~990BOB7

=-- = -------~-,=-:':"-

~A3

9911213 ~
9911214, --@

9912909 "*
9905617 ~

9905735 . '. ~~
9905736_____ -Jc::::::2
9905737 ~
990562B--- ~

990BOB90.2 ~
9905622~
990563B ~

~-~~~=.~-:o'=-.'9905624'-,' ..~=c~_.~~~~~~-=,.~ ~I,"',,'-- ----.-- '--

, ~

9914640

A MMO RTl Z ZAT 0 REP 0 STER I 0 RE 4112940 (Riv)850
• Amortisseur AR
• Hinlerer Slossdämpfer

• Rear Shock Absorber
• Amortiguador poslerior

03.10/1
V-1971

:Y.



FIAT 850 (2 ED)
.'10D iF. N.ORDINAZ. Q. DENOMINAZIONE OESIGNATION

""'-"-

BENENNlHG DESCRIPTION
D3101 1 (5-197~)

OENOMINAClONES

C 3012
C 3012

C 3012
C 3012
C 3012

C 3012

D 3012
D 3012
D 3012

o

9905617
9905622
9905624
9905628
9905638
9905731
9905732
9905735
9905736
9905737
9906842
9906843
9906844
9906845
9908079
9908080
9908081
9908084
9908<J85
9908086
9908087
9908089
9909321
9909481
9911212
9911213
9911214
9912909
9912912
9912913
9914640
9917804
9917805
9917806

1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1

VALVOLA
SCODELLINO
TAPPO
DISCO
MOLLA
BOCCOLA GOMMA
MOLLA A LINGUETT~
STANTUFFO
Ai'IELLO STANTUFFO
DISCO
SCODELLINO
ANELLO TENUTA
SCODELLINO
MOLLA
FONDELLO
PI ATTELLO
V!TE
ROSETTA PIANA SP.0,4
MOLLA
DISCO
DADO
ROSETTA PIANA SP.0,2
TUBi:TTO
GHIERA
BOCCOLA DI GUIDA
TAMPONE
DISCO
MOLLA A STELLA
DISCO
DISCO
ESTEND8LOC
BOCCO~A DI GUIOA
BOCCOLA GOMMA
SCODELLINO

SOUPAPE
CUVETTE
BOUCrlON
OISQUE
RESSORT
BAGUE CAOUTCHOUC
RESSORT
PISTON
SEG:'1ENT
OISQUE
CUVUTE
JOINT
ClJVèTTE
RESSORT
CULor
COUPELLE
VIS
'~ONDELLE
RESSORT
DISQUE
ECROU
RONOELLE
TUYAU
ECROU
OOUILLE
TAMPON
DISQUE
RESSORT
DISQUE
DISQUE
ESTENOBLOC
DOUILLE
BAGUE CAOUTCHOUC
CUVETTE

o

VèNTIL
TELLERSCHEIBE
STOPFEN
SCHEIBE
F::DER
GUMMIBUCHSE
TELLERFEDH
KOLBEN
KO LB ENR !''JG
SCHEIBE
TELLERSCHE[~E
DICHTRING
TELLERSCHEI'3E
FEDER
BODENTELLE'<
TELLERSCHEIBE
SCHRAUBE
SCHEI8E
FeOER
SCHEIBE
MUTTER
SCHEIBE
SCHLAUCH
GEWINDERING
BUCHSE
GUMMIPUFFER
SCHEIBE
FEDERSCHEIBE
SCHEIBE
SCHEIBE
ESTENDBLOC
BUCHSE
GUMMIBUCHSE
TELLERSCHEIBE

o

VALVE
CI)P
PLUG
PLATE
SPRING
RUBBER BUSH
SPRING
PISTON
'UNG
PUI.TE
CUP
SEAL
CUP
SPRING
END PLA TE
PLATE
SCREW
WASHER
SPRING
PLATE
NUT
WASHER
HOSE
PLUG
>lUSHING
PAD
PLATE
SPRING
PLATE
PLATE
ESTENOBLOC
BUSHING
RUBBER BUSH
CUP

VALVULA
PLATILLO
TAPON
DISCO
RESORTE
COJINETE
MUELLE
EMBOLO
ARO DE EMBOLO
DISCO
PLATILLO
JUNTA
PLATILLO
RESORTE
TAPON
PLATILLO
TORNILLO
ARANOELA
RESORTE
DISCO
TUERCA
ARANOELA
MANGA
TORNILLO
CASQUILLO
TOPE
DISCO
MUELLE
DI SCO
DISCO
ESTENDBLOC
CASQUILLO
COJINETE
PLATILLO

111
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o 3012

o 3012

o .3012

~~. 15.5 9917806

-W---"""'0 25 9917805
~917804

C3012

C 3012

C 3012

C 3012

C 3012

C 3012

~

9909481
- :------...0 12.1 9906842

9906843
-~0 2~ 9905731
~~ 9905732
~9906844I- 9906845

~991 1212

9909321
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.~ 9908079
~ ---------9912912

~~-------9912913
~ ' o.~ 9908084
~~r------------ 9908085

~~_-------------9908086
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9911.213
9911214~~---,=-~--@

9914640

9912900 "*
9905617 ~

9905735, ,~,. ~
9905736,___________ -Jc:::::2
9905619 ',H ~

9905634- ~@
99056210,2 ~

9905622~
9905638 ~

~~"~9905614~~~~~:1"-.~'~~

A M M O-RT I Z ZAT 0 REP 0 S TER lOR E 4124423 (Riv)850
• Amortisseur AR
• Hinterer Stossdämpfer

• Rear Shock. Absorber
• Amortiguador posterior

D3.1~/2
V-1971
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FIAT 850 (2 EO) 0310/ 2 {5-1971l
1'1001F. N.OROINAZ. Q. DENÜi'HNAZ IONE DES IGNAT ION BENENNUNG DESCRIPTION OENOMINAClONES---------- -- ------------------- ------------------- ------------------- ------------------- -------------------

9905617 1 VALVOLA SOUP<l.PE VENTIL VALVE VALVULA
9905619 1 DISCO DIS(JUE SCHEIBE PLATE DI SCO9905621 1 ROSETT<I. PIANA SP.0,2 ROND':LLE SCHE IBE WASHER ARANDELA
9905622 1 SCODELLINO CUVETTE TELLERSCHEIBE CUP PLATILLO9905624 1 TAPPO BDUCHON STOPi=EN PLUG TAPON
9905634 1 DISCO DISQUE SCHEIBE PLATE DI SCO9905638 1 MOLLA RESSORT FEDER SDRING RESORTEC 3012 9905731 1 BOCCOLA Gor~MA BAGUE CAOUTCHOUC GU'~MIBUCHSE RUBBER BUSH COJINETEC 3012 9905732 1 MOLLA A LINGUETTE RESSORT TE LLERr"EDER SPRING MUELLE9905735 1 STANTUFFO PISTON KOLBEN PISTON EMBOLO9905736 1 ANELLO STANTUFFO SEG:~ENT KOLBENRI,~G RING ARO DE EMBOLOC 3012 9906842 1 SCODELLINO CUVETTE TELLERSCHEIBE CUP PLATILLO9906843 1 ANELLO TENUTA JOINT DICHTRING SE<l.L JUNTAC 3012 99068"'4 1 SCODELLINO CUVETTE TELLERSCHE 1BE CUP PLAT ILLOC 3012 9906845 1 MOLLA RESSORT Ft DE R SPRING RESORTE9908079 1 FONDELLO CULOT BODENTELLER END PLATE TAPON9908080 1 PIATTELLO COUPEllE TELLERSCHEI"E PLATE PLATILLO9908081 1 VlTE VIS SCHRAUBE SCREW TDRNILLO9908084 1 ROSETTA PIANA SP,O,4 RONO:::LLE SCHEIBE WASHER ARANDELA9908085 1 MOLLA ' Rf'SSORT FEDER SPRING RESORTE9908086 1 Disco DISQcJt: SCHE IBE PL AT E DI SCO9908087 1 DADO ECROU ,"lUTTER NUT TUERCA
9909321 1 TUBETTO TUYAU SCHLAUCH HOSE MANGA
9909481 1 GHIERA ECROU GEWINDERING PLUG TORNILLOC 3012 9911212 1 BOCCOLA Dl GUIDA DOUILLE BUCHSE aUSHING CASQUILLO
9911213 1 TAMPONE TAMPON GUMMIPUFFER PAD TOPE9911214 1 DI SCO DISQUE SCHEIBE P1_AT E DISCO9912909 1 MOLLA A STELLA RESSORT FEDERSCHEIBE SPRING MUELLE
9912912 1 DISCO OISQUE SCHEIBE PLATE DISCO9912913 1 DISCO DIS0tJE SCHEIBE PLATE DI SCD9914640 1 ESTENOBLOC EST::NOBLOC ES TENDBLOC ESTENDBLOC ESTENDBLOCo 3012 9917804 1 BOCCOLA DI GUIDA DOUILLE BUCHSE BU$HING CASQUILLOo 3012 9917805 1 BOCCOLA GOMMA BAGUE CAOUTCHOUC GUM~lIBUCHS E RUBBER BUSH COJ[NETE

D 3012 9917B06 1 SCODELLINO CUVETTE TELLERSCHEIRE CUP PLATILLO

1/ 1
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AM MOR T I Z ZAT 0 REA N TER lOR E 4112067 (Riv)850
• Amortisseur AV
• Vorderer Siossdämpfer

• Froni ShOCKAbsorber
• Amoriiguador anierior

03.10/3
V-1971
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FIAT 8,0 (2 EO) D310/ 3 (5-1971 )
i~OOIF. N.OROINAl. Q. OENOMINAZIONE DES'IGNAT IOi~ 'BENENNUr-JG DESCRIPTION DENOMINAClONES

C 3012
C 3012

C 3012

C 3012
C 3012

C 3012

o 3012
D 3012
o 3012

o

4112068
4112069
4130440
9905617
9905622
9905623
9905624
9905628
9905731
9905732
9905735
9905736
9906842
9906843
9906844
9906845
9908079
9908081
9908084
99.08085
9908086
9908087
9908089
9909481
9909507
9911212
9911213
9911214
9912909
9912911
9912912
9912913
9914641
9917804
9917805
9917806

1 BUSSOLA
2 ROSETTA PIANA
2 BOCCOLA GOMMA
1 VALVOLA
1 SCOOELLINO
1 MOLLA
1 TAPPO
1 DISCO
1 BOCCOLA GOMMA
1 MOLLA A LINGUETTE
1 STANTUFFO
1 ANELLO STANTUFFO
1 SCODELLINO
1 ANELLO TENUTA
1 SCODELLINO
1 MOLLA'
1 FONDELLO
î VIlE
1 .ROSETTA PIANA SP.0,4
1 MOLLA
1 DISCO
1 DADO
1 ROSETTA PIANA SP.O,2
1 GHIERA
1 TUBETTO
1 BOCCOLA DI GUIDA
1 TAMPONE
1 DISCO
1 MOLLA A STELlA
1 PIATTELLO
1 DISCO
1 DISCO
1 DISCO
1 BOCCOLA DI GUIDA
1 BOCCOLA GOMMA
1 SCODE LL 1NO

DOUILLE
RONDELLE
BAGU~ CAOUTCHOUC
SOUPAPE
CUVETTE
RESSORT
BOUCHOi~
DISQUE
BAGUE CAOUTCHOUC
RESSORT
PIS TiJi~
S EG;.IEiIlT
CUVETTE
JOINT
CUVETTE
RESSORT
CU LOT
.V I S
ROND::LLE
RESSORT
DISQU'::
ECROU
RONO::LLE
ECROU
TUYAU
DOUILLE
TAi~PON
DISQUE
RESSORT
COUPELLE
DISQIJE
DISOUE
DISQIJE
DOUILLE
BAGU= CAOUrCHOUC
CUVETTE

o

GEWINDEBUCHSE
SCHEIBE
GUM;';IBUCHS,::
VENTIL
T=LLERSCHi::13E
FEDER
STOPFEN
SCHEIBE
GUMMIBUCHSE
TELLERFEDER
KOLBEN
KOLBENRING
T=LLERSCHtHE
DICHTRING
T::LLERSCH,::I~E
FEDER
BODENTELL;:"
SCHRAUBE
SCHEIBE
.FEDER
SCHEIBE
MUTTER
SCHEld~
GEWINDERING
SCHLAUCH
BUCHSE
GUM;~IPUFO='::~
SCHEIBE
FtDERSCHtidE
TELLERSCHEIBE
SCHEIB!:
SCHEIBE
SCHE IBE
BUCHSE
GUMMIBUCHSiO
TELLERSCHEIBE

o

i3USHING
WASHER
Q.UBBER BUSH
VALVE '
CUP
SPRING
P'-UG
PL.ATE
RUBBER BUSH
SPRING
PISTON
RING
CUP
SEAL
CUP
SPRING
END PLATE
SCREW
WASHER
SPRING

.PLATE
NUT
WASHER
PLUG
HOSE
8USI~ING
PAD
PLATE
SPRING
PLATE
P'-ATE
PLATE
P'-ATE'
BUSHING
R.UBBER BUSH
CUP

CASOUILLO
ARANDELA
eOJ INETE
VALVULA
PLATILLO
RESORTE
TAPON
DI SCO
eOJ INETE
MUELLE
EMBOLO
ARO DE EMBOLO
PLATILLO
JUNTA
PLATILLO
RESORTE
TAPON
TORNILLO
ARANDELA
RESORTE
DISCO
TUERCA
ARANDELA
TORNILLO
MANGA
CASQUILLO
TOPE
DISCO
MUELLE
PLATILLO
DISCO
DISCO
DISCO
CASQUILLO
COJ INETE
PLATILLO

1/ 1
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9905736_____ -J~

..9905619_-_~

9905626 .' ~
99056210.2 ----@
9905622~
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.9905624~
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9911213' .::;;. n ~ -W ".9905731 03012 ~~"5.5 9917006 0 ,012
9911214. ~ la "":" 9905732 0012 ~025 991790503012

~. . . 9906644C 3012. ~9917604 0 3012

~----9906645 C 3012 .. ~

~9911212, C 3012

A MMO R;'+'~IZ ZAT 0 REP 0 STER lOR E 4114025 (Riv)850
• Amortisseur AR
• Hinterer Stossdämpfer

• Rear Shock Absorber
• Amortiguador posterior

03.10/4
V.1971
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FIAT 850 (2 EO) ./ 0310/ 4 15-1971)

- , 8ENENNUI~G DESCRIPTION DENOMINAClONESi~ODIF. N.ORDINAZ. Q. DENOi-1lNAZ10NE DES IGN.ATION
---------- -- ------------------- ------------------- ---------~--------- ------------------- -------------------

4112068 1 BUSSOLA DOUI ll.E GEWINDEBUCHSE 3USHING CASQUILLO
.' WASHER ARANDELA4112069 2 ROSETTA PIANA RONDELLE SCHEIBE

4130440 2 BOCCOLA GOMMA 8AGU'::CAOUrCHOUC .-. GIjMr~I8UCHSt' ~UBBER BUSH COJIi'JETE
9905617 1 VALVOLA SOUPAPE V EN TIL VALVE VALVULA
9905619 1 DISCO DIS()Ut' SCHE IBE Pl.AT E DI SCD
9905621 1 ROSETTA PIANA SP.0,2 ROrlOELLE SCHEIBE WAS HER ARANDELA
9905622 1 SCODELlINO CUVd ft TtLLERSCHt'HE CUP "LATILLO
9905624 1 TAPPO BOUCHOI'i STOPFEN PLUG TAPON
9905628 1 DISCO DISOIJE SCHEIBE PI.ATE DISCO
9905638 1 MOLLA RESSORT FEDER SPRING RESORTE

C 3012 9905731 1 BOCCOLA GOM~IA BAGIJ'::CAourCHOUC GUMI"IIBUCHSE RUBBER BUSH COJ INETE
C 3012 9905732 1 MOLLA A LINGUETTE RESSORT TELLERFEDER SPRING "WELLE

9905735 1 STANTUf'FO P [STiJ;, KOLBEN PISTON EMBOCO
9905736 1 ANELLO STANTUf'f'O SEGMENT KOLBENRING RING ARO DE EMBOLO

C 3012 9906842 1 SCOoELlINO CUVErfE T'::LLERSCHEIBE CUP PLATILLo
9906843 1 ANELLO TENUTA JOINT DICHTRING SEAL JUNTA

C 3012 9906844 1 SCODELLINO CUVErTE TtLLERSCHEI3E CUP PLATILLO
C 3012 9906845 1 "10LLA RESSORT FEoER SPRING RESORTE

9908079 1 FONo~LLO CULOf BODENTEU.::R END PLAT" TAPON
9908080 1 PIATTELLO COUPELLE TELLERSCHEIBE PLATE PLATILLO
9908081 1 VITE VIS SCHRAUBE' $CREW TORNILLO
9908084 1 ROSETTA PIANA SP.0,4 RONDELLE SCHEIBE WASHER ARANDELA
9908085 1 MOLLA RESSiJR.T Ft OER SP'<.ING R.ESORTE
9908086 1 DISCO DI SQUE SCHEIBE PLATE DISCO
9908087 1 DAoO EC ROU MUTTER NUT TUERCA
9909321 1 TUBETTO TUYAU SCHLAUCH HOSE MANGA
9909481 1 GHIERA ECROU GEWINoERI,'JG PLUG TORNJLLO
9909508 1 DISCO DISQUE SCHEIBE PLATE DISCO

C 3012 9911212 1 BOCCOLA Ol GUIDA OOUILlE BUCHSE ilUSHING CASQUILLO
9911213 1 TAMPONE TM\PON GU,"IMIPUFFER PAD TOPE
9911214 1 DISCO DISQUt' SCHEIBE P'.ATE DISCO
9912909 1 MOLLA A STELLA RESSORT FEDERSCHEIBE SPRING MUELLE
9912912 1 DISCO DISQUE SCHEIBE PLATE DISCO

o 3012 9917804 1 BOCCOLA DI GUIDA DOUILLE BUCHSE BUSHING CASQUILLO
o 3012 9917805 1 BOCCOLA GOMMA BAGU'::CAOUTCHOUC GUMMIBUCrlS': RUBBER BUSH COJINETE
o 3012 9917806 1 SCOD"LLINO CUVETTE TELLERSCHEJBE CUP PLATILLO
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4112068 _ _. -- .4U 2069- ~
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AMMORTIZZATORE ANTERIORE850
• Amortisseur AV
• Vorderer St"ossdämpfer

• Front Shock Absorber
• Amortiguador anterior

4130644 (Riv) 03.10/5
V-1971
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FIAT 850 ('2 EO, 03101 5 (5-19711
,~OOIF. N.ORDINAZ. Q. DENOMINAZIONE OESIGNATION BENENNIJ'JG DESCRIPTION DENOMINAClONES

---------- -- ------------------- ------------------- ------------------- ------------------- -------------------
4112068 1 BUSSOLA DOU[ '_LE GêWIND::BUCHSE aUSHING CASQUILLO
4112069 2 ROSETTA PIANA RONDELLE SCHEIBE WASHER ARANDELA
4130440 2 BOCCOLA GOMMA BAGUè CAOUrCHOUC GUMMIBUCf-iSi: ::l.IJBBERBUSH COJ INETE
9905617 1 VALVOLA SOUPAPE VENTIL VALVE VALVULA
9905621 1 ROSETTA PIANA S~.0,2 RONDëLLi: SCHEIBE WASHER ARANDELA
9905622 1 SCODELLINO CUVETTE TELLERSCHEIBE CUP PLATILLO
9905624 1 TAPPO BOUCHON STOPFEN PLUG TAPON
9905628 1 DISCO DISQUE SCHEIBE PLATE DISCO
9905633 1 MOLLA RESSORT FEDER SPRING RESORTE

C 3012 9905731 1 BOCCOLA GOMMA BAGUE CAOUTCHOUC GUMMIBUCHSE RUBBER BUSH COJINETE
C 3012 9905732 1 MOLLA A LINGUETTE RI:SSiJRT Ti::LLERF EDI';~ SPRING MUELLE

9905735 1 STANTUFFO PISTON KOL BEN PISTON EMBOlO
9905736 1 ANElLO STANTUFFO SEGI~ENT KOLBEi'JRING RING ARO Di: EMBOLO

C 3012 9906B42 1 SCODELLINO CUVETTE TELlERSCHEIBE CUP PLATILLO
9906843 1 ANELLO TENUTA JO Ii~r DICHTRING SE AL JUNTA

C 3012 9906B44 1 SCODELLINO CUVETTE TELLERSCHEIBE CUP PLATILLO
C 3012 9906845 1 MOllA RI:SSlJRT FEDER SPRING RESORTE

9908079 1 FONDElLO CUlOT BODENTELLER END PlATE TAPON
9908081 1 VITE VIS SCHRAUBE SCREW TORNILLO
9908084 1 ROSETTA PIANA SP.O.4 RONDELLE SCHEIBE WAS HER ARANDELA
990B085 1 MOllA RESSORT FëOER . '...~8:1~}NG RESORTE
9908086 1 DISCO DISQUE SCHEIBE /"",tt!Ii:A:TE DISCO
9908087 1 DADO ECROIJ MUTTER :'PN\Yf TUERCA
9909481 1 GHIERA ECROU GEWINDERING PLUG TORNILLO
9909507 1 TUBETTO TUYAU SCHLAUCH HOSE MANGA
9909508 1 DISCO DI SQUE SCHEIBE PLATE DISCO

C 3012 9911212 1 BOCCOLA DI GUIDA DOlJl'_'_E BUCHSE 8USHING CASQUILLO
9911213 1 TAMPONE TAM PON GUMMI PUFFER PAD TOPE
9911214 1 DISCO DISQUE SCHEIBE PLATE DISCO
9912909 1 MOLLA A STElLA RESSORT FEDERSCHEIBE SPRING MUELLE
9912911 1 PIATTELLO COUP<öLL= TELLERSCHEI:'E PlATE PLATILLO
9912912 1 DISCO DISQUE SCHEIBE PLATE DISCO
9914641 1 DISCO DISQUE SCHEIBE PlATE DI SCO

o 3012 9917804 1 BOCCOLA DI GUIDA DOUILlE BUCHSE BUSHING CASQUILLO
o 3012 9917805 1 BOCCOLA GOMMA BAGUE CAOUTCHOUC GU,"IMIBUCHS'Ö RUBBER BUSH COJ INETE
o 3012 9917806 1 SCODELLINO CUVETTE TELLERSCHEII:lE CUP PLATILLO

1/ 1
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850
• Amortisseur AV
• Vorderer Stossdämpfer

• Front Shock Absorber
• Amortiguador anterior

(Riv) 03.10/6
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FIAT B50 ( ~ EO) 0310/ 6 (5-1971)
,-100IF;- N.OROINAZ. Q. DENOI~INAZ IONE DES IGNIITIO~1 BENENNU;~:; DESCRIPTION DENOi~INAC IONES

---------- -- ------------------- ------------------- ------------------- ------------------- -------------------
4112068 1 BUSSOLA DOUILLE G:WI.NOEBUCHSE '3USHING CIISQU ILLO
4112069 2 ROSETT,\ PIANA RONOELLE SCHEIBE 1411SHER ARANDELA
4130440 2 BOCCOLA GOMMA BlIGU': GlID')rCHOUC GUM;-il'3UCHS':: '<UBBER BUSH COJINETE
9905617 1 VALVOLA SOUPIIPE VENTIL VIILVE VIILVULA
9905622 1 SCODELLINO ClJVETTE T~LLERSCH2I'lE CUP PLATILLO
9905624 1 TAPPO BOUCHON STOPFEN PLUG TAPON
9905633 1 r~OLLA RESSlJRT fEDER Si''<ING RESORTE
9905634 1 DI seo DI SQUE SCHEIBE PLIlTE DI SCO- 3012 9905732 1 MOLLA A LINGUETTê RESS,JRT TELLERr=EDE'< SP'<ING '\IUELLE'- 9905736 1 ANELLO STANTUFFu SEG,~ENT KOLBENRING RING ARO DE EMBOLO
9906843 1 ANELLO TENUTA JO PH DICHTR[I\JG SEAL JUNTA

C 3012 9906844 1 SCODELLINO euvETTE TELLERSCHEI'1E CUP PLATILLO
C 3012 9906845 1 MOLLA RESS,JKT FEDER SP'<ING "ESORTE

990B079 1 FONDELLO CULOT BODENTELLE" END PLATE TAPON
99080Bl 1 V!TE VIS SCHRAUBE SC,{EW TORNILLO
990BOB4 1 ROSETTA PIANA' SP.0,4 ROi\;OELLE SCHEIBE WASHER ARANDELA
990BOB5 1 MOLLA RESSO"T FEDER SP'<ING '<ESORT'E
990B086 1 DISCO DISQUE SCHEIBE PLATE DISCO
9908087 1 DADO ECROU MUTTER NUT TUERCA
9908089 1 ROSETTA PIANA SP.0,2 RONDELLE SCHEIBE WASHER ARANDELA
9909481 1 GHIERA EC'<OU Gê lolINDER U,S PI_UG TORNILLO
9909507 1 TUBETTO TUYAU SCHLAuCH HI]SE MANGA

C 3012 9910925 1 BOCCOLA GOMMA BAGUE CAOUTCHOUC GU,'-IMli3UCHS= '<UBBER BUSH COJINETE
C 3012 9911119 1 SCODELLINO CUVETTE TELLERSCHE ItiE CUP PLATILLO
C 3012 9911212 1 BOCCOLA DI GUlDIl DOU 11_I_E BiJCHSE '3USHING CASQUILLO

9911213 1 TAMPONE TAMPON GUMMIPUFFER PAD TOPE
9911214 1 DISCO DISQUE SCHEISE PL lITE DISCO
9912909 1 MOLLA A STELLA RESSORT FEDERSCHEIi3E SPR ING MUELLE
9912911 1 PIATTELLO COU~:LLE TE LLERSCHE HE PLATE PLATILLO
9912912' 1 DISCO DISQUE SCHEIBE PLATE DISCO
9912913 1 DISCO OISQUE SCHETBE PLATE DISCO
9914641 1 DI SCO DISQUE SCHEIBE PLATE DISCO
9915183 1 STANTUFFO PI ST,:),< KOLBEN PI STON EMBOLO

o 3012 9917B04 1 BOCCOLA DI GUIDA DOUILLE BUCHSE BUSHING CASQUILLO
o 3012 9917805 1 BOCCOLA GOM~IA BAGUE CAourCHOUC GU'''','''13UCHS,~ ~UBBER BUSH eOJ INETE
D 3012 9917806 1 SCODELLINO CUVETTE TELLERSCHEIBE CUP PLATILLO

l/ 1
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~~r----------------- _9908085

c:IDr--_-------------9908086
~_---------------:9908087

~

~Gl

4130440= = ----,

~"@i@~-- -- ~~ 4112069 9909481

-". 9911119 030120,... m (-- ~,,. .• 9906843

~9910925
-.- 9905732~

(~~9906844~.-

~ 9906845
~ 9911212.---9912909 ~

9905617 ~

9915183 ~~
9905736_____________-Jc:::::2
9905619 ~
9905634------- @
99056210.2 ---@

9905622~ _
-~~~~~=9~0563B'--~---~~--~--~- - ----

9905624~

.~:

AMMORTIZZATORE POSTERIORE850
• Amortisseur AR
• Hinterer Stossdämpfer

• Rear Shock. Absorber
• Amortiguador posterior

4130646 (Riv) 03.10/7
V-1971



03101 7 (5-1971)
DESCRIPTION DENOMINAClONES

,"' ,

,:FlAT 850 (2 EO)

MODIF. N.ORDINAZ. Q.. ----- ----------..•... ,
>~

4112068 1
4112069 2
4130440 2
9905617 1
9905619 1
9905621 1
9905622 1
9905624 1
9905634 1
9905638 1

C',3012 9905732 1
9905736 1
9906843 1

C 3012 9906844 1
C 3012 9906845 1

9908079 1
9908080 1
9908081 1
9908084 1
9908085 1
9908086 1
99080,87 1
9908605 1
9909321 1
9909481 1

C 3012 9910925 1
C 3012 9911119 1
C 3012 9911212 1

9911213 1
.~ 9911214 1

, ",,;, 0,-' ~9912909 1, "< -;,-"'''''''''#, "' 9912912 1.~~",~~~t~.. 9915183 1
'0' 3012 9917804 1
o 3012 9917805~ 1
o 3012 9917806,~ ~"

:. .•• 'It;,.

~ .,.1,

,~
,ll"~~"'~:,..

o

~,

" 1:;..":g.;:~~_~i~.

" t,
':.,4f• •.D.p,~9'tHNAZIONE

.' .",ly/'_ .' , .. -,--------;:~-----~~-
BUSSOLA
ROSETTA PIANA
BOCCOLA GOMMA
VALVOLA
DISCO
ROSETTA PIANA SP.0,2
SCODELLINO
TAPPO
DISCO
MOLLA
MOLLA A LINGUETT~
ANELLO STANTUFFO
ANELLO TENUTA
SCODELLINO
MOLLA
FONDELLO
PIATTELLO
VITE ''ROSETTA PIANA SP.0,4
MOLLA
DISCO
DADO '
DISCO
TUBETTO
GHIERA
BOCCOLA GOMMA
SCODELLINO
BOCCOLA DI GUIDA
TAMPONE
DISCO
MOLLA A ST,ELLA ,
DISCO
STANTUFFO
BOCCOLA DI GUIDA

,BOCCOLA GOMMA
'S~IJDELLI NO

DES IGN4T ION

DOUILLE
RONOELLE
BAGU':: CAOUTCHOUC
SOUPAPE
DISQU'::
RONDELLE
CUVETTE
BOUCHON
Dl SQUE
RESSORT
RESSORT
SEGMENT
JOINT
CUVETTE
RESSORT
CULOT
COUPELLE
VIS
RONDELLE
RESSORT
DISQUE
ECROU
DI SQU E
TUYAU
ECROU
BAGUE CAOUTCHOUC
cuvErTE
DOU ILLE
TAMPON,
DISQUE
RESSORT
OISQUE
PISTO"l
DOUILLE
BAGUE CAOUTCHOUC
CUVETTE

o

BENENNU",r.>

G'::WINDEBUCHSE
SCHEIBE
GUM~IIBUChSE
VENTIL
SCHEIBE
SCHEIBE
TaLERSCHé [,3E
STOPFEN
SCHEIBE
FEDER
TELLERFED:;:'1,
KOLBENRING
DICHTRING
TELLERSCHEIBE
Fi:DER
BODENTELLER
Tt:LLERSCHE 1'3E
SCHRAUBE
SCHEIBE
FEDER
SCHEJ BE
MUTTER
SCHEIBE
SCHLAUCH
Gi:WINOERI',G
GUMMIBUCHSE
T::LLERSCHEI'3E
BUCHSE
GU,'1,'!IPUFFE:~
SCHEIBE
FEDERSCHi: I'3'::
SCHEIBE'
KOLBEN
BUCHSE
GUM,'1IBUCHSE
TELLERSCHEIBE

o

~USHING
'tiASHER
RUBBER BUSH
VAI_VE
PLATE
WASHER
CUP
PLUG
PUITE
SPRING
SPRING
RING
SEAL
CUP
SPRING
END PLATE
PL ATE
SCREW
WASHER
SPRING
PL Alf E
NUT
PLATE
HOSE
PLUG
RUBBER BUSH
CUP
BUSHING
P'W
PLATE
SP'\ING
PLATE
PISTON
BUSHING
'1,UBBER BUSH
CUP

---------~~--------
CASQUILLO
ARANDELA
COJ INETE
VALVULA
DISCO
ARANDELA
PLATILLO
TAPON
DISCO
RESORTE
MUELLE
ARO DE EMBOLO
JUNTA
PLATILLO
RESORTE
TAPON
PLATILLO
TORNILLO
ARANDELA
RESORTE
DISCO
TUERCA
DISCO
MANGA
TORNILLO
COJINETE
PLATILLO
CASQUILLO
TOPE
DISCO
;~UELLE
DISCO
E,'!BOLO
CASQUiLLO
COJINETE
PLATILLIJ

11 1

o

.,.

, 1

;ij~:

1
1

'j
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60055388

. 4113070

336659

- ----'-- -_•..•.---

336658

D3.14
. V-1971

d 14044671 -
s 14043971

873637- 4055358

//-. T

--,'~,~.i;,,~ f' ~;- ,.:.; +:~\:",:.:~~~~

:- ..>'t'T( 03) i:' 4;49461 0 du
r (03)5 4149462 0 2719

-..,.'0'. _~;.7;' ~~;::.:==F' -' ~_-=-"~'-~~::;:::,,;--:-,-';:"-'=.:;~'='~:.~:'''-""'''--==:=~:Ö-~'::'::'~i

'-~

•• ~<

.~i~~~""...{~"~F~<~'if""-i.-'.'~::\~:'f'':-:~
....: :.-:."~I~;''''~~-...:;:~;

t. .

..,.•..'"

I
._.J

~"C;--=-"'='""-"""'='-'~' :-:-~_oc~~~--c~~-~;,--- ~-~=c-.,<.-,'-",-~::""'f'ról'''d4100854~-- .-=.--:;'
(01)5 4100855.'~'~

SNODO
• Steering Knuckle
• Mangueta

2,50 899497-.
2,56 41231~5

_?_'\~' =~~I.t,69. __89949.à ",,'-
2 ,66 41 , -.':1•....9
2,70 899 -" -
2,7' 4123~;j.3
2,80 8~~50Qî
2,45 97506~~ 6:.
2,40 89950;:-

~6

FUSO A

É'
..~ ':,~;,. ~'It-,~}~.• ""7~:-'-"#.A,

.",.~'~. "'- '-

_.-,-- ~::--:::o '~.~-----:;"":~'==:;':.""":-,,, ._~,=::---=,=::::--:~~,"--':=~~~~'77"---~--==---Fr

• Fusée
• Achsschenkel

901867

.~
~

850

869763
869765

4123173 2.52
4123174 2.5111,

4123176 2.58
4123177 2.62
4123178 2.611
41231802.68
4123181 2-.72
4123182 2.711
4123184 2.78'
4123185 2.35

)

'.
t 27,29 4127703d (Q3)

. ~~ ... _ - :: lO-

t 2729 4127704 S (03)
~)".

337050 7 mm

4230541 '( mm __
'~'=o',,~c~~.42 30540 ~"'1 ~';m~I=,,- =-"".,'.ccc~.;..,."".,

,;:f~~~

=- : 4176067_
:-:==..~--==.-=o~--=~~.-'- ,-:;-.--==-~-: -:,.~=
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",}":

FIAr850 ('~.EO, 0314 (5-1971)
i~OOIF. N.OROINAl. Q. OENOMINAlIONE OESIC;NATION BENENNUNG OESCRIPTION OENOMINAClONES---------- -- ------------------- ------------------- ------------------- ------------------- -------------------336658 2 CUSCINETTO EST. ROULEI''1ENT LAGER BEARING ROOAMIENTO336659 2 ROSETTA PIANA RONOELLE SCHEIBE WASHER ARANOELA337050 2 SPINA GOUPILLE STIFT PIN PASAOOR869763 2 ANELLO SICUREllA ARRETOIR SICHERUNGSRING LOCKRING ANILLO DE FRENO869765 4 ANELLO REGGISPINTA BAGUE RING. RING ANILLO873637 2 ANELLO TENUTA JOINT DICHTRING SEAL JUNTA899497 2 ANELLO SP.2,50 BAGUE RING RING ANILLO899498 2 ANELLO SP.2,60 BAGUE RING RING ANILlO899499 2 ANELLO SP.2,70 BAGUê RING RING ANIlLO899500 2 ANELLO SP.2,80 BAGUE RING RING ANILLOB99501 2 ANELLO SP.2,40 BAGU= RING RING ANILLO901867 S PERNI E BOCCOLE AXES ET OOUILLES BOLlEN UNO BUECHSEN PINS ANO BUSHES EJES Y CASQUILLOS975061 2 ANELLO SP.2,45 BAGU>: RING RING ANILLO975061 2 ANELLO SP.2,45 BAGUE RING RING ANIlLO4055358 2 ANELLO TENUTA JOINT DICHTRING SEAL JUNTA4100854 1 FUSO A SNOOO 0 ( all FUSEE ACHSSCHENKEL STEERING KNUCKLE MANGUETA4100855 1 FUSO A SNOOO S (Oll FUSEE ACHSSCHEI~KEL STEERING KNUCKLE MANGUETA4113070 2 DI STAi~lIALE ENTRETOISE ABSTANOSTUCK SPACER SEPARAOOR4123173 2 ANELLO SP.2,52

"
BAGUê RING RING ANILLO4123174 2 ANELLO SP.2,54 BAGUE RING RING' ANIlLO4123175 2 ANELLO SP.2,56 BAGUE RING RING ANILLO4123176 2 ANELLO SP.2,58 BAGUE. RING .RING ANILlO4123177 2 ANELlO SP.2,62 BAGUE RING RING ANILLO4123178 2 ANELLO SP.2,64 BAGUE RING RING ANILLO4123179 2 ANELLO SP.2,66 BAGUê RING RING ANIlLO41231BO 2 ANELLO SP.2,6B BAGUE RING RING ANILLO41231Bl 2 ANELLO SP.2,72 BAGUê RING RING ANILLO41231B2 2 ANELLO SP .•2,74 BAGUE RING RING ANILLO4123183. 2 ANELLO SP.2,76 BAGUE RING RING ANILLO41231B4 2 ANELLO SP.2,7B BAGUE RING RING ANILLO...4123185 2 ANELLO SP.2,35 BAGUè RING RING ANILLOC 2729 4127703 1 FUSO A SNOOO 0 (03) FUSEE .~CHSSCHENKEL STEERING KNUCKLE MANGUETAC 2729 4127704 1 FUSO A SNOOO S <03 ) FUSEE ACHSSCHE,~,<,=I_ STEERING KNUCKLE MANGUETAo 2729 4149461 1 FUSO A SNOOD 0 (03) FUSEE ACHSSCHENKEL STEERING KNUCKLE MANGUETAo 2729 4149462 1 FUSO A SNOOO S (03) FUSE-: ACHSSCHEi~'<E'L STEERING KNUCKLE MANGUETA4176067 2 PERNO AXE BOllEN PIN EJE4230540 2 SPINA GOUPILLE STIFT prN PASAOOR4230541 2 SPINA GOUPILLE STIFT PIN PASAOOR14043971 1 OADO S ECROU MUTTER NUT TUERCA14044671 1 OAOO 0 ECROU MUTTER NUT TUERCA60055388 1 CUSCINETTO INT. ROULEMENT LAGER BEARING ROOAMIENTO

.!!<

I
/"',. '.1

1

f')'

il

f
1

1
1

1
I

:) o o
1/ 1

t.)
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1
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C 2316 4118570
4110283

814635
C 35~9 4080533~
o 35~9 41366881~ij

850
• Roues
• Räder

-~. ----...- ..

o 30~ij4182062
C 35~9 8824791 32
o 35ij9 4221815 ~

~.A

RUOTE
• Wheels
• Ruedas

,
--==-- --......,.......~ .=="'-=-= -~:

411 S351 C 30ij~

4J22862 0 2316
64.01-64.01 a

D3.16
V-1971

I'
I
1,

- -------_. --------"""
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FIAT 850 (2 ED' D316 (5-L,971)
MODIF. N.DRDINAZ. Q. DENor~INAZIONE DESIGNATION BENENNUNG DESCRIPTION DENOi~INAC IONE S---------- -- ------------------- ------------------- -~----------------- ------------~------ ------------------- ;:,J

B14635 2 COPPA MOZZO CHAPEAU NABENDECKEL CUP TAPACU80
1C 3549 882479 2 COLONNETTA CENT~AGGIO COLONi~ETT= 80LZEN STUD ESPA~RAGO

C 3549 4080533 16 V lTE VIS SCHRAUBE SCREW TORNILLO
4110283 4 COPPA RUOTA ENJOLIVi:UR RADKAPPE CAP EMflELLECEDOR

C 2316 4118570 5 RUOTA ROUE RAD WHEEL RUEDA
C 3044 4119351 2 MOZlO CON CUSCIN=TTI MOYEU NABE HUI3 !3UJE
o 231:6 4122862 5 RUOTA ROUE RAD WHEEL RUEDA
[) 3549 4136688 16 VlTE VIS SCHRAUBE SCREW TORNILLO
D 3044 4182062 2 MOllO CON CUSCINETTI MOYEU NABE HUB BUJE
D 3549 4221815 2 COLONNETTA CENT~AGGIO COLONNETTE BOLZEN STUD ESPARRAGO

1/ 1

o o
------- -~- - ----- ----------

o '0...\. ..

- ~-_ .._. ------ --~----_._~------
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1

V-1971

03.16/1

814635

gr.20 4110740
~.,~,~=~gr, 3Q..411074L. ., - .•.--' . -.. - ~-:o=~..:-..:r~::;:.-=1

gr.1I04110742 .

Lgr.60 4110743

• Wheels
• Ruedas

~B

• Roues
• Räder

850

4117227
4077152

- 4132098'

,:::'.~t .-.-,=-=.:" ..-;:;:0::::."';-;: •• ".

..- ---------_. -_. ~ .. ~ ~.~ - ------- ~
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FIAT 850 (2, EO) 0316/ I (5-1971 )
MOD IF • N.ORDIN'Al. Q. DENOMINAlIONE DESIGNATION BENENNUNG DESCRIPTION DENOMINAClONES---------- -- ---------~--------- ------------------- ------------------- ------------------- -------------------

814635 2 COPPA MOllO CHAPEAU NABENDECKEL CUP TAPACUBO
4077152 8 VITE VIS SCHRAU8E St:REW TORNILLO4080533 8 VITE VIS SCHRAU8E SCREW TORNILLO4110740 CONTRAPPESO G 20 MA SSE LOTTE AUSGLEICHGEWICHT 8ALANCE WEIGHT CONTRAPESOCONTRAPPESO G 30 MASSELOTTE AUSGLEICHGEWICHT 8ALANCE WEIGHT ,4110741 CONTRAPESO .r$.:4110742 CONTRAPPESO G 40 MASSELOTTE AUSGlEICHGE~ICHT BALANCE WEIGHT CONTRAPESO4110743 CONTRAPPESO G 60 MASSELOTTE AUSGLEICHGEWICHT BALANCE WEIGHT CONTRA PESO4117227 4 COPPA RUOTA EI\JJOLIVEU~ RADKAPPE CAP EMBELLECEDOR4127702 2 MOllO CON CUSCINETTI MOYEU NABE HUB BUJE4132098 5 RUOTA ROUE RAD wi;EEL RUEDA4221815 4 COLONNETTA CENTRAGGIO COLONNETTE BOLlEN STUD ESPARRAGO

111

10 (~ () ()



) ) ) )

E1.02 (17) 4214010 g ~~tt~
EL 02 -(01-03-04) 4195195 g ~~tt~
E1.02/2 (01-26-31-39-411 4199231 g ~~tt~
E1.02 (17) 4236994 D 3944
E1.02 (01) 4243111 D 3944
El.02/2 (01-26-31-39-41) 4243112 D 3944

E1.01
V-1971

4129728
(Ol} 4105305

(03-041 4122166
(05) 41342ES

_____ 13832111
10290690

(01-03-05) 4112465
(04) 4146301

(01-03) 4105300
(04) 4146302
(05) 4156795

10290690

D 2500 vett.n. 367813 -----+ (28)

El.02
El.02
E1.02.2
El.02
El.02
EL 02 /2
EL 02/3

E1.02/2
EL 02/3

E1.02/2

EL 02/3

82014105302 C 3278
790 4180470 D 3278

10290690

g ~~:t~4150444 (17 .
C 2409 ~ (01'
C 2409 ..4..»695"9'" I01..26-31 )
g ~~tt~4146001 (01-03-04)
D 2409 4130088 (011C 2745
D 2409 ~ (01-26-31)C 2579

4132882 (05)

D 2579 A1~n~ '01-26-31)C 2745 ~/Uv ,

4146144 (03-04-26-31-36-37~39-41)
g ~~tt~4146076 (01-26-31-37-39-41)

4145216 (05-26-36-37-39)

RISCALDAMENTO E VENTILAZIONE
• Chauffage et aération • Ventilation and Healing System
• Heizung und Belüftung • Sistema de venti/ación y calefacción

850

4197228
4189067
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FIAT 850 (~ EO, EI0l 15-1971 )
MODIF. N.OROINAZ. Q. OENOM INAZI ONE DESIGNATION BENENNUNG OESCRIPTION OENOMINAClONES---------- -- ------------------- ------------------- ------------------- ------------------- -------------------

4105300 1 TUBO FLESSIBILE TUYAU SCHLAUCH HOSE MANGA
ANT.(01-03)

4105301 1 TUBO FLESSIBILE POST. TUYAU SCHLAUCH HOSE MANGA
C 3278 4105302 1 TUBO FLESSIBILE ~OST. TUYAU SCHLAUCH HOSE MANGA

4105304 1 STAFFA ETRIER HALTER U BOLT BRIDA
4105305 1 CONOOTTO AR IA (Oll CONDUIT LUFTLEITUNG DUCTING CONDUCTO DE AIRE

C 2409 ~- 1 RISCALOATORE RECHAUFFEUR ELECTRIQUE ELEKTRISCH~ HEIZGE~AET HEATING ELEMENT RESISTENCIA DE CALDEO
COMPL.(OII

4112465 1 TUBO FLESSIBILE TUYAU SCHLAUCH HOSE MANGA
ANT.IOI-03-05)

C 2409 ~ 1 RISCALDATORE RECHAUFFEUR ELECTRIQUE ELEKTRISCHE HEIZGE~AET HEATING 6LEMENT RESISTENCIA DE CALDEOCOMPL.(Ol-26-31)
4122166 1. CONoOTTO ARIA (03-04) CONDU IT LUFTLE ITUNG DUCTING CONDUCTO DE AIRE
4129728 2 ANELLO TENUTA JOINT DICHTRING SEAL JUNTA

o 2409 4130088 1 RISCALDATORE ~ECHAUFFEUR ELECTRIQUE ELEKTRISCHE HEIZGERAET HEATING ELEMENT RESISTENCIA DE CALDEOCOMPL. (Ol)
C 2745 4130088 RECHAUFFEUR ELECTRIQUE ELEKTRISCHE HEIZGERAETo 2409 ~- 1 RISCALDATORE HEATING ELEMENT RESISTENCIA DE CALDEOCOMPL.(OI~26-31)
C 2579 4130405 RECHAUFFEUR ELECTRIQUE ELEKTRISCHE HEIZGERAET413'2882 1 RISCALoATORE HEATING ELEMENT RESISTENCIA DE CALDEOCOMP.L.I05l

4134266 1 CONDOTTO ARIA (05) CONDUIT LUFTLEITUNG DUCTING CONDUCTO OE AIRE
D 2579 ~- 1 RISCALoATORE RECHAUFFEUR ELECTRIQUE ELEKTRISCHE HEIZGERAET HEA TI NG EL EMENT RESISTENCIA DE CALDEOCOMPL.(01-26-311
C 2745 4139769 RECHAUFFEUR ELECTRIQUE ELEKTRISCHE HEIZGERAET4145216 1 RISCALDATOIl.E HEATING ELEMENT RES;STENCIA OE CALDEOCOMPL.(05-26-36-37-~9)
D 2745 4146076 1 RISCALoATORE RECHAUFFEUR WAERMETAUSCHER HEATER CALORIFEROCOMPL.(01-26-31-37-
C 3449 4146076 39-411

4146144 1 RISCALOATORE RECHAUFFEUR ELECTRIQUE ELEKTRlSCHE.HEIZGERAET HEATING ELEMENT RESISTENCIA DE CALOEOCOMPL.(03-04-26-31-36-
37-39-41 )

4146281 1 TUBO FLESSI8ILE TUYAU SCHLAUCH HOSE MANGA
POST.Il7)

4146301 1 TUBO FLESSIBILE TUYAU SCHLAUCH HOSE MANGAANT.(04l
4146302 1 TUBO FLESSIBILE TUYAU SCHLAUCH HOSE MANGAANT.(04)

D 2745 4146991 1 RISCALDATORE RECHAUFFi:U~ WAER,"IETAIJSCHER HEATER CALORIFEROCOMPL.IOI-03-041
C 3449 4146991
o 2745 4150444 1 RI SCALDATORE RECHAUFFEUR WAERMETAUSCHER HEATER CALORIFEROCOMPL.(171
C 3449 4150444

1/

0.'
I,

----- --_ .._---- .__ ..

o o 0.
-

i,
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(5-T971 IE101

HOSE MANGA
COL LAR COLLAR
HEAIER CALORIFERO

RING GUARNICI0N
HEATER CALORIFERO

HEATER CALORIFERO

HEATER CALORIFERO

HEATER CALORIFERO

HEATER, CALORIFERO

COLLAR COLLAR
WASHER ARANDELA
LOCKWASHER ARANDELA DE FRENO
NUT TUERCA
SCREW TORN I,LLO
SCREW TORNILLO

._~.,~ .~--...,~ L..,,~' ___ -- _. - ---- - - ~.~,

WAERMETAUSCHER

WAERMETAUSCHER
WAERMETAUSCHER

WAERMETAUSCHER
SCHELLE
SCHEIBE
SICHERUNGS'l,ING
MUTTER
SCHRAUBE
SCHRAUBE

ISOLI ERR ING
WAERMETAUSCHER

SCHLAUCH
SCHELlf
WAfRMETAUSCHER

,....':•.':c.:_.;.-:••."':"~,.

OESIGNATION

, :~...fi

RECHAUFFEUR

BAGUE
RECHAUFFEUR

RECHAUFFEUR
RECHAUFFEUR

RECHAUFFEUR

TUYAU
COLLIER
RECHAUFFEIJR.

COLLI ER
RONDELLE
RONDELl.E F~EIN
ECROU
VIS
VIS

BENENi~Ui~G Oï:SCRIPTIO'N OENOMINAClONES 11
____ ~ __ ~ ----- ~~. 4

~_,..-" '''_,--==,;~''!;•.--=-- o. ~~;~=,_,~_.:=--"'-~-~,,;;=.-~~.f'<' .,'_. ,,",,-O-=_._-~_~=_,i'_--. ~"=_""O,-.~ , :~.:.: •....,...-~= c.c~.;==~,_~= ~ '., ':'-1-TUYAU c .- SCHLAUCH e, HOSE cc ,"', MANGA ,'. ' - ,,'

1
1
1

1 ANE LLOI SOL ANTE
l' RISCALOATORE •

COMPL.~01-26-31-39-41)
RISCALOATORE
COMPL. (17) ..

RISCALOATORE
COMPL. (17)

1 RISCALOATORE
COMPL.(Oll
RISCALOATORE
COMPL.(01-26~31-39-41)

7 .COLLARE
1 ROSETTA PIANA
2 ROSETTA SICUREZZA
4 OAOO
2 V ITE
I VITE

4180470
4189067
4195195
4195195
4197228
4199231

'-:'~~~'~~":~~::';';~"':;::..-

4243111

4199231
4214010

.4214010
4236994

4243112
10290690
10519301
12605270
13832111
15186001
15186101

N.ORDINAZ. O. ••. DENOMINAZIONE
FIAT 850 O.c ,EO}

o 3278
o 3449
C 3944
o 3449

C 3944
o 3449

,C 3944
o 3944

6 3944
o 3944

,MODIF.

~~.

~, ,_L'~-="~~,~~~'4t'56-795 '-"T"E.,,""C',TUBÖ-F [ESSiBT[{""::'?"
ANT.(05)
TUBO ~LESSIBILE POST.
COLLARE
RISCALOATORE
COMPL. (01-03-04)

2/ 2
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,
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--- -= ---- = 0"-.
"

4129728
4105305

C 2~09~

o 2~09 4130379

C 2500--- vett. n. 367812 (28)

~------'----____:_1264440 1

/ ~ 10516470
~

~-------:.------ __ 15896211

SA

R ISCA LDA ME NTO E VENT. LAZ ION E
850 • Chauffage et aération

• Heizung und Belüftung
• Ventilation and Heating SystefJ1
• Sistema de venWaci6n y calefacci6n

E1.01/1
V-1971



CONDUCTO DE AIRE
RESISTENCIA DE CALDEO
JUNTA
RESISTENCIA DE CALDEO
ARANDElA DE FRENO
ARANDElA
TUERCA

FIAT 850 (2 EDJ
MODIF. N.ORDINAZ. Q. DENOMINAZIONE---------- -- -------------------

4105305 1 CONDOTTO ARIA
C 2409 ~- 1 RISCALDATORE COMPL.

4129728 2 ANELLO TENUTA
o 2409 4'130379 1 RISCALDATORE COMPL.

105-16470 4 ROSETTA SICUREZZA
12644401 4 ROSETTA PIANA
15896211 4 DADO

DESIGNATION

CONDUIT
RECHAUFFEUR ELECTRIQUE
JOINT
RECHAUFFEUR ELECTRIQUE
RONDëllE F~EIN
RONDEllE
ECROU

BENENNUNG

lUFTlE ITUI~G
ELEKTRISCHE HEIZGERAET
DI CHTR Ii~G
ELEKTRISCHE HEIZGERAET
SICHERUNGS~ING
SCHEIBE
MUTTER

[

DESCRIPTION

OUCTING
HEATING ELEMENT
SEAl
HEATING ELEMENT
lOCKWASHER
WASHER
NUT

EI0l/ 1 (5-1971)
DENOMINAClONES

o o o . ,

111

o
• J



-) ) ) )

4056690
41.Q4607 C 2409

C 2745
o 2745
C 3199
o 3199C 3449
o 3449

4'-'.\ \Jo2l 0 3449t4114377 C "<5
4209427 0 3449 4146992 g n~~
4126337 c 3449 4177335 g jk~~
10287085 4198285 0 3449
10979421

C 2409
C 2409
C 2409
C 2409

~ 4112727-4105272
~ 4112463f3j ~ 4104669

:':... _;.\'::~' 4104608
:;i);~;\

o 2500 vett.n. 367813 ~ (28:

4110016 d

'. I 4124501 d

C 3449 4104605
o 3449 4195196

V-1971850
RISCALDATORE

4109965 - 4130088 - 4146991 - 4150444 - 4195195 - 4214010 - 4236994 - 4243111
Réchauffeur Healer
Heizgeräl Ca/or/fero

1/2

E1.02

I



.-~.1

FIAT 850 ('1. ED) EI02 (5-1971 I
MODIF. N.ORDINAZ. Q. DENOI~INAZ IONE DESIGNATION BENENNUNG DESCRIPTION DENOMINAClONES---------- -- ------------------- ------------------- ------------------- ------------------- -------------------

4056690 1 DADO ECROU MUTTER NUT TUERCA
C 3449 4104605 1 SCATOLA SUP. CAR~iï:R GEHAUSE CASE CAJA
C 2409 4104607 1 GIRANTE ROTOR PUMPENRAD IMPELLER IMPULSOR
C 2409 4104608 1 TASSELLO ELASTICO TAr~PON GUMMISTUCK PAD ALMOHADILLA
C 2409 4104669 2 DADO ECROU MUTTER NUT TUERCA
C 2409 4105272 1 MOTORINO MOTEUR. MOTOR MOTOR MOTOR

4105288 1 GUARNIZIONE JOINT DICHTUNG GASKET JUNTA
4105290 1 CONVOGLIATORE CONVOYEUR LE ITBLECH CONVEYOR CANALIZADOR
4105291 4 MOLLETTA AGRAFE KLEMMSTUCK CLIP SUJETADOR

C'2409 4105291 2 MOLLETTA (*1 AGRAFE KLEMMSTUCK CLI P SUJETADOR
D 2409 4105291 2 MOLLETTA AGRAFE KLEMMSTUCK CLIP SUJETADOR

4110016 1 SPORTELLO 0 VOLET DECKEL LID TAPA
4110017 1 SPORTELLO S VOLET DECKEL LID TAPA
4110019 1 CERNIERA S CHARNIERE SCHARNIER HINGE BISAGRA
4110987 1 SPORTELLO VOLET DECKEL LID TAPA

C 2409 4112463 2 BOCCOLA GOMMA BAGUE CAOUTCHOUC GUMMIBUCHSE 'RUBBER BUSH COJINETE
C 2409 4112727 1 MOTORINO MOTEUR MOTOR MOTOR MOTOR
C 2409 ~- 1 SCATOLA COMPL. CARTER GEHAUSE CASE CAJA
C 2745 4114377 1 RADIATORE COMPL. RADIATEUR KUEHLER RADIATOR RADIADOR

4116366 2 PIASTRINA PLAQUETTE PLAETTCHEN PLATE PLACA
4117844 1 RACCORDO RACCORD STUTZEN CONNECTION RACOR
4121319 3 TASSELLO ELASTICO TAMPON GUMMISTUCK PAD ALMOHADILLA
4121320 3 RIBATT.INO RIVET NIET RIVET REMACHE
4124501 1 CERNIERA D CHARIIJIERE SCHARNIER. HINGE BISAGRA

C 3449 4126337 1 GUARNIZIONE JOINT DICHTUNG GASKET JUNTA
C 2409 4127208 2 TASSELLO ELASTICO (*1 TAMPON GUMMISTUCK PAO ALMOHADILLA
o 2409 4127208 2 TASSELLO ELASTICO TAMPON GUMMISTUCK PAD ALMOHADILLA
o 2409 4130090 1 GIRANTE ROTOR PUMP EN RAD IMPELLER IMPULSOR
C 3944 4130090
D 2409 4130093 1 SCATOLA COMPL. CARTER GEHAUSE CASE CAJA
D 2409 4130116 1 MOTORINO MOTEUR MOTOR MOTOR MOTOR
C 3944 4130116
o 2409 4130117 1 MOTORINO MOTEUR MOTOR MOTOR MOTOR
C 3944 4130117
C 2409 4132395 1 STAFFA (*1 ETRIER HALTER BRACKET SOPORTE
D 2745 4146992 1 RÄDIATORE COMPL. RADIATEUR HEIZKOERPER RADIATOR RADIADOR
C 3199 4146992
C 3944 4150445 1 SCATOLA COMPL.(171 CARTER GEHAUSE CASE CAJA
D 3199 4177335 1 RADIATORE COMPL. RADIATEUR HEIZKOERPER RADIATOR RADIADOR
C 3449 4177335
o 3449 4195196 1 SCATOLA SUP. CARTER GEHAUSE CASE CAJA
D 3449 4198285 1 RADIATORE COMPL. RADIATEUR HEIZKOERPER RADIATOR RADIADOR
D 3449 4209427 1 GUARNIZIONE JOINT DICHTUNG GASKET JUNTA
D 3449 4210622 1 GUARNIZIONE JOINT DICHTUNG GASKET JUNTA
D 3944 4231826 1 MOTORINO MOTEUR MOTOR MOTOR MOTOR
D 3944 4231827 1 MOTORINO MOTEUR MOTOR MOTOR MOTOR

11

o o r,) o
J



\

() -~) ~-:--:;.
:;. r

\=

~~.~, ..•...-'
~-~-" -1'--=

~- 1.
--J:

J
1

o 2500 vett.n. 3678\3 ~ (28)

~ 7 .~.. ~- .~ .~

~ ..~. ~ ~"""""""",,'",Ni b!i 11' \IS! \19 Ei9 m .

,
c= ,-=====::-

(*) 28197371 C 2~09
(*} 10728111 C 2~09

~ ...

~

~

o 39i!-i!-C 39i!-i!-

-4127208~
4105291
4130093
4150445 (17)

4232248.(17)

D 2~09
C 39i!-i!-
D 2i!-09C 39~i!-
o 39i!-1!-
o 39~1!-

-,D-21!-09
o 2~09
o 2ij09
C 39~~
o 39~~

RISCALDATORE
4109965 - 4130088 - 4146991 - 4150444 - 4195195 - 4214010 - 4236994 - 4243111

Réchauffeur Healer
Heizgeräl Ca/or/fero

850

-. - Vedere elenco -Voir la liste -Siehe Tabelle -See list -véase la lista
E1.02

2/2 I V-1971



15-1971 )
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FIAT 850 (A:. EDI

,"-,.
T';

~"

."
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..: ,,....~,'\I
. ,"'._;

EI02

...------;--. ~---l

I
DESIGNATIONMODIF.

'" 3944
o 3944

C 2409

C 2409

N.ORDINAZ. Q.----------
4231854 1
4232248 1
10287085 1
10519201 2
10728111 2
10794011 2
10977721 4
10979421 1
12605270 4
13832101 4
28197371 2

DENOM INAZI ONE

GIRANTE
SCATOLA COMPL.(17l
ROSETTA TENUTA
ROSETTA PIANA
DADO (*1
DADO
VIH
VITE
ROSETTA SICUREZZA
DADO
ROSETTA PIANA (*l

ROTOR
CARTtR
JOINT
RONO;:LLE
ECROU
ECROIJ
VIS
VIS
RONDELLE
ECROU
RONDELLE

,.•lf!"

FREIN

\)~-BENENNUNG

PUMPENRAD
GEHAUSE
DICHTRING
SCHEIBE
MUTTER
MUTTER
SCHRAUBE
SCHRAUBE
SICHERUNGSRING
MUTTER
SCHEIBE

DESCRIPTION

IMPELLER
CASE
GASKET
WASHER
NUT
NUT
SCREW
SCREW
LOCKWASHER
NUT
WASHER

DENOMINAClONES

IMPULSOR
CAJA
JUNTA
ARANDELA
TUERCA
TUERCA
TORNIllO
TORNIlLD
ARANDElA DE FRENO
TUERCA
ARANDELA

o

~l

(*) SPECIALE PER RICAMBI SPECIALE POUR
RECHANGES

o

EXTRA FUR OEN
ERSA Tl

o

SPECIFIC FOR RE-
PLACEMENTS

ESPECIAl PARA RE-
CAM8IDS

21 2

- t-)
'J



~) ) ) )

C:')4132395 C 2409

,~:::;:::::::

~

__ -------- 4056690
~---------4104607 C 2409

C 2409 28197371 C:')~
C 2409 10728111 (*)~

~A

14567280
4124599

[

17668901

,.I

4105288

4116366

4124598
4105291
4124500
10788811

12605270~
4116366b
4110019s~

10977721----0
4110017sê

2409~.

2-JlJ9 4130380

~Spéciale pour rechanges -Extra flir den Ersatz -Specific lor replacements -Especial para recambios
367812 1281

850 • Réchauffeur
• Heizgeräl

RIS CAL 0 AT 0 RE 4124597, 4130379
• Healer
• Ca/adrero

E1.02/1
1---------

I V-1971



0j;"",,"

---~-------------------._---~'""""--_.--.~.~ -_.~'--";

te.
-t-:"FIAT 850 rz EO)

MOOIF. N.OROINAZ. Q. OENOMINAZIONE DESIGNATION 8ENENNUNG OESCRIPTION
EI021 1 (5-1971l

OENOMINAClONES

C 2409
C 2409
C 2409
C 2409

o 2409
C 2409

C 2409
C 2409

C 2409
o 2409
C 2409
o 2409
o 2409
o 2409
o 2409
C 2409

C 2409

C 2409

4056690 1
4104607 1
4104608 1
4104609 1
4104669 2
4105272 1
4105288 1
4105291 4
4105291 2
4105291 2
4110016 1
4110017 1
4110019 1
4110019 1
4112463 2
4112727 1
4116366 2
4117844 1
4121319 3
4121320 3'
4124598 1
4124599 1
4124600 1
~1
4127208 2
4127208 2
4130090 1
4130116 1
4130117 1
4130380 1
4132395 1
10519201 2
10728111 2
10788811 4
10794011 2
10977721 4
12605270 4
14567280 1
17668901 2
28197371 2

DADO
GIRAN TE
TASSELLO ELASTICO
SPORTELLO
OADO
MOTORINO
MOLLETTA
MOLLETTA
MOLLETT A
FERMAGLIO (*l
SPORTELlO 0
SPORTELLO S
CERNIERA S
CERNIERA 0
80CCOLA GOMMA
MOTORINO
PIASTRINA
RACCORDO
TASSELLO ELASTICO
RI8ATTINO
SCATOLA SUP.
PI AST-RINA
CONVOGLIATORE
SCATOLA COMPL.
TASSELLO ELASTICO
TASSELLO ELASTICO (*l
GIRANTE
MOTORINO
MOTORINO
SCATOLA COMPL.
STAF FA (*)

ROSETTA PIANA
DADO 1*)
DADO
OADO
VITE
ROSETTA SICUREZZA
80TTONE Gor~MA
VlTE
ROSETTA PIANA (*)

ECROU
ROTOR
TAr~PON
VOLET
ECROU
MOTEUR
AG RAt: E
AGRAFE
AGRAFE
-AGRAFE
VOLET
VOLET
CHAR:~ IERE
CHARNIERE
BAGUE CAOUrCHOUC
MOTEUR
PLAQUETTE
RACCORD
TAt~PON
RIVET
CARTER
PLAQUETTE
CONVOYEUR
CARTER
TAMPON
TAMPON
ROTOR
MOTEUR
MOTEUR
CARTER
ETRI ER
RONDELLE
ECROU
ECROU
ECROU
VIS
RONDEllE FREIN
80UTON CAOUTCHOUC
VIS
RONDEllE

MUTTER
PUMPENRAD
GUMMISTUCK
DECKEL
MUTTER
MOTOR
KLE'~MSTUCI(
KLEMMSTUCK
KLEMMSTUCK
KLEMMSTUCK
DECKEL
DECKEl
SCHARNIER
SCHARNIER
GUMMI8UCHSE
MOTOR
PL AE TTCHEN
STUTZEN
GUMM ISTUCK
NIET
GEHAUSE
PLAETTCHEN
LE IT8LECH
GEHAUSE
GUMMISTUCK
GUMMISTUCK
PUMPENRAD
MOTOR
MOTOR
GEHAUSE
HALTER
SCHEIBE
MUTTER
MUTTER
I~UTTER
SCHRAUBE
SICHERUNGSRING
GUMMIBOLZEN
SCHRAUBE
SCHEIBE

NUT
IMPELLER
PAD
LID
NUT
,"lOT OR
CLIP
CLIP
CLI P
CLIP
LID
LID
HINGE
HINGE
RUBBER BUSH
MOTOR
PlATE
CONNECTION
PAO
RIVET
CASE
PLATE
CONVEYOR
CASE
PAD
PAD
IMPELlER
MOTOR
MOTOR
C"SE
BRACKET
WASHER
NUT
NUT
NUT
SCREW
lOCKWASHER
RUBBER STUD
SCREW
WASHER

TUERCA
IMPULSOR
ALMOHADILlA
TAPA
TUERCA
MOTOR
SUJETADOR
SUJETADOR
S.UJET ADOR
SUJETADOR
TAPA
TAPA
BISAGRA
BISAGRA
COJ INETE
MOTOR
PlACA
RACOR
ALMOHADILLA
REMACHE
CAJA
PLAC A
CANALIZADOR
CAJA
ALMOHADILlA
AlMOHADILLA
IMPUlSOR
MOTOR
MOTOR
CAJA
SOPORTE
ARANDELA
TUERCA
TUERCA
TUERCA
TORNILLO
ARANDELA DE FRENO
PITON
TORNILlO
ARANDELA

(*l SPECIALE PER RICAM81

o

SPECIALE POUR
RECHANGES

o

EXTRA FUR DEN
ERSATZ

o

SPECIFIC FOR RE-
PLACEMENTS

ESPECIAL PARA RE-
CAMB lOS

1/ 1

o
----------_. _._------------------------~--------
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C 2.09

C2'09

C 2.09

C 2.09

C 2'0~

=--"~--Ic"411437Tc-2'5i9~"-~

C'''9
4104607

4105272-4112727
6;----------- 4112463
~ 4104669

~ 4104606

r--_41 I0987
__ 4105288

10519201-
10794011

C "'9 4104605
o 3•• 9 4195196

4105290

850
RIS CAL DAT 0 RE 4116959 - 4130405 - 4139769 - 4146076 - 4199231 - 4243112

Réchauffeur Heater
Heizgerät Ca/or/fero

E1.02/2
lil I V-1971
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FIAT 850 (,_ EOj EI02/ 2 (5-1971 )
MDOIF.
--

~;" C 3449
C 2409
C 2409
C 2409
C 2409

C 2409
o 2409

C 2409
C 2409
C 2579
D 2579
C 2745

-C 2409

C 3449
C 2409
o 2409
o 2409
C 3944 __
t) 2409
C 25?-9
o 2409
C 2579
o 2409
C 2579
C 2409.
[) 25T'''-
C 3944
D 2579

3944
2579
3944
2745
3199

N.DRDINAZ. Q. DENDMINAZIDNE
---------- -- -------------------

4056690 1 DADD
4104605 1 SCATDLA SUP.
4104607 1 GIRANTE
4104608 1 TASSELlO ELASTICO
4104669 2 DADD
4105272 1 MQTORINO
4105288 1 GUARNIZIONE
4105290 1 CDNVOGLIATORE
4105291 4 MOLLETTA
4105291 2 MOLLETTA (*)

4105291 2 MOLLETTA
4110016 1 SPORTELLO 0
4110017 1 SPORTELLO S
4110019 1 CI;RNIERA S
4110987 1 SPORTELLO
4112463 2 80CCOLtI GOMMtI
4112727 1 MOTORli~O
4114377 1 RADIATORE COMPL.
4116365 1 RADIATORE COMPL.
4116365
4116366 2 PIASTRINA
4117844 1 RACCORDO

~ I SCATOLA COMPL.
4121319 3 TASSELLO fLASTJCO
4121320 3 I<IBATTI"JO
4124501 1 CERNIERA 0
4126337 1 GUARNIZIONE
412720~_~ 2 TASSELLO ELASTICO (*)

4127208 2 TASSELLO ELASTICO
4130090 1 GIRANTE
4130090
4130116 1 MOTORINO
4130116
4130117 1 MOTOR'INO
4130117
4130378 1 SCATOLA COMPL.
4130378
4132395 1 STAFFA ( *l

4137945 1 MOTOR INO
4137945
4137946 1 RESISTENZA
4137946
4146078 1 SCATOLA COMPL.
4146078
4153405 1 R.ADIATORE COMPL.
4153405

DESIGNATION

ECROU
CARTER
ROTO~
TAMPON
ECROU
MOTEUR
JOINT
CON VOYEUR
AGRAFE
AGRAFE
AGRAFi:
VOLET
VOLET
CHARNIERE
VOLET
BAGUE CAOUTCHOUC
MOTEUR
RADIATEUR
RADI tiTEUR

-PLAQUi:TTE
RtlCCORO
CA~T=I<
TAMPON
I< r 'IE r
CHtlR\d Ei<E
JOI'llr
T A,'" PON
TA,"1DON
ROTOR
MOTEUR
MOTEUR
CAR TER
ETRIER
1"10 rEU"

RESIST4NCE
CAR.E'<
RtlOl4TEUR

8ENENNUiIlG

MUTTER.
GEHAUSE
PUMP EN RAD
GUMMISTUCK
,"'UTTER
MOTOR
DICHTUNG
LEITBLECH
KLEMMSTUCK
KLEMMSTUCK
KLE,"IMSTUC'<
DECKEL
D;::CKEL
SCHARNIER
DE CK EL
GUMMI BUCHSE
MOTOR
HEIZKOERPER
HE IZKOlOR"!:Q.
PL AIOTTCH=,~
SIUTZEN
GEHAUSE
GUMMISTUCK
,~I ET
SCHAR~J JER
DlCHTUNG
GUMMISTUCK
GU,'1MISTUCK
PUMPENRAD
MOTOR
MOTOR
GEHAUSE
HALTER
MOTOR
WIDERSTA'\jD

Gi:HAUSE
H;::IZKOi:RP",<

DESCRIPTION

NUT
CASE
IMPELLER
PAD

NIJT
MfJTOR
GASKET
CONVEYOR
CLIP
CLIP
CLI P
LID
LID
HINGE
LID
RUBBER BUSH
f.10TOR
RADIATOR
R.ADIATOR
PL,HE
CONNECTION
CASE
PAD
'lIVET
HINGE
GtlSKET
PAD
p4J
l"PELLER
f.10TOR

MOTOR
CASE
BRACKET
"IOTOl<

Q.i:SISTOR

C4SE
Q.tlDIATOR

DENOM INAC !ONES

TUERCA
CAJA
IMPULSOR
ALMOHADILLA
TUERC A
MOTOR
JUNTA
CANALIZADOR
SUJETADOR
SUJETADOR
SUJETADDR
TAPA
TAPA
BISAGRA
TtlPtI
COJINETE
/olOTOR
RADIADOR
RADIADOR
PLACA
RACOR
CAJA
ALMOHADILLA
REMACHE
BISAGRtI
JUNTA
ALMOHADILLA
ALMOHADIlLA
IMPULSOR
MOTOR
MOTOR
CAJA
SOPORTE
MOTOR

RESISTENCIA
CAJA
Q.ADIADOR

o o o

l/

o
I

I:

I
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(*) 4132395 C 2~09

-" ~ (') 4127208 c 2•••11r(.")4105291 c,...
~C, 28197371 " •••

c-) 10728111 c 2~09

4137945 g ~~~r-._~--
4231826-4231827 0 39~~

o 2~09C 39~~

!

C 2~09

!

4130378 0 2~09. C 2579
4146078 g ~~KR
4232248 0 39~~

~- _'~"'--".,
o 2~09 4130090C 39~~
o 39~~ 4231854

413794602579. C 39~~

o 2~09 4130116-4130117C 2579
D2~09 4127208
o 2~09 4105291

@V

C 2579 127
o 2579 I ~O

~"~F']Sillm"~~~i::
L':::;'/'-.:'"

C 3~~9 4126337 ~- ""'- 4210622 0 3~~9

....~_-.-ç""";.})=~::":';(f,~iP,:::••~::{:ç;;::W.;;;:;:'t~t;'';?lfJ I~:~::~11~1
4177508 g ~k~~
4199232 D 3~~9

D 3~~9 420-9427---~c-~--==~~c=-~ -, -- ~~~"

(*) - Vedere elenco -Voi r la I iste -Siehe Tabel Ie -See I is t -véase la I ista

.RIS CAL DAT 0 RE 4116959 - 4130405 - 4139769 - 4146076 - 4199231 - 4243112 E1.02/2
850 Réchauffeur

Heizgerät
Heater
Ca/or/fero 2/2 V-1971
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FIAT 850 12 EO) EI021 2 (5-1971 I
MODIF. N.ORDINAZ. Q. DENOMINAZIONE DESIGNATION BENENNUNG DESCRIPTION DENOMINAC IONES---------- -- ------------------- ------------------- ------------------- ------------------- -------------------
D 3199 4177508 1 RADIATORE COMPL. RADIATEUR HEIZKOERPER RADIATOR RADIADOR
C 3449 4177508
o 3449 4195196 1 SCATOLA SUP. CARTER GEHAUSE CASE CAJA
o 3449 4199232 1 RAOIATORE COMPL. RADIATEUR HEIZKOERPER RADIATOR RAOIADORo 3449 4209427 2 GUARNIZIONE JOINT DICHTUNG GASKET JUNTAo 3449 4210622 1 GUARNIZIONE JOINT DICHTUNG GASKET JUNTAo 3944 4231826 1 MOTORINO MOTEUR MOTOR MOTOR MOTORo 3944 4231827 1'~" MOTORINO MOTEUR MOTOR MOTOR MOTORo 3944 4231854 1 GIRANTE ROTOR PUMPENRAD IMPELLER IMPULSORo 3944 4232248 1 SCATOLA COMPL. CARTER GEHAUSE CASE CAJA10287085 1 ROSETTA TENUTA JOINT DICHTRING GASKET JUNTA10519201 2 ROSETTA PIANA RONDELLE SCHEIBE WASHER ARANDELAC 2409 10728111 2 DADO (*1 ECROU MUTTER NUT TUERCA10788811 4 DADO ECROU MUTTER NUT TUERCA10794011 2 DADO ECROU MUTTER NUT TUERCA10977721 4 VITE VIS SCHRAUBE SCREW TORNILLO10979421 1 VITE VIS SCHRAUBE SCREW TORN ILLO12605270 4 ROSETTA SICUREZZA RONDELLEFREIN SICHERUNGSRING LOCKWASHER ARANDELA DE FRENOo 2579 19142390 T CAVO CABLE " LEITUNG CABLE CABLEC 3944 19142390
C 2409 28197371 2 ROSETTA PIANA (*1 RONDELLE SCHEIBE WASHER ARANDELA

(*1 SPECIALE PER RICAMBI SPECIALE POUR EXTRA FUR DEN SPECIFIC FOR RE- ESPECIAL PARA RE-
RECHA,~GE S ERSATZ PLACEMENTS CAMBIOS

4- •••.

"
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)

19142390
10788811
12605270 ~~
4116366

4130093 ~ 4110019~
4146078 C")J 4137946(:F

10977721,
41100175

4124501 d

4110016 d

(':') (26-.31-36-37-39-ijl J

850 Réchauffeur
Heizgerät

) )

10979421
10287085

I
l) 3'~ij9 4209427
o .3ij119 4210622
C .3ijij9 4126337

4105290
4105291
c .3ijij9~

o .3ijij9~

~

RIS CAL DAT 0 RE 4t32882. 4146144 • 4145216

• Heater
Ca/or/fero

)

E1.02/3
V-1971



FIAT 850 (2 EO' El021 3 (5-1971 I
MOD IF. N.ORDINAZ. Q. DENOMINAZIONE DESIGNATION BENENNUNG DESCRIPTION DENOMINAClONES---------- -- ------------------- ------------------- ------------------- ------------------- -------------------

4056690 1 DADO ECROU MUTTER NUT TUERCAC 3449 4104605 1 SCATOLA SUP. CARTER GEHAUSE C<\SE CAJA4105288 1 GUARNIZIONE JOINT DICHTUNG GASKET JUNTA4105290 1 CONVOGLIATORE CONVOYEUR LE lTBLECH CONVEYOR CANALIZADOR4105291 6 FERMAGLIO AGRAFE KLEMM,STUCK CLIP SUJETADOR4110016 1 SPORTELLO 0 VOLE r DECKEL LID TAPA4110017 1 SPORTELLO S VOLET DECKEL LID TAPA4110019 1 CERNIERA S CHAR'~IERE SCHARNIER HINGE dlSAGRA4110987 1 SPORTELLO VOLET DECKEL LID TAPAC 2745 4114377 1 RADI~TORE COMPL. RADIATEUR HE 1ZKOER'>f';R RAOIATOR RADIADORC 2745 4116365 1 RADIATORE RADIATEUR HEIZKOERPER RADIATOR RADIADORCOMPL.(03-26)
4116366 2 PIASTRINA PLAQUETTE PLAETTCHEN PLATE PLACA4117844 1. RACCORDO (03) RACCORO srUTZEN CONNECTlON RACOR4121319 3 TASSELLO ELASTICO TAMPON GUMMISTUCK PAD ALMOHADILLA4121320 3 RIBATTINO RIVEr NIET RIVET REMACHE4124501 1 CERNIERA 0 CHARNIERE SCHARNIER HINGE BISAGRAC 3449 4126337 1 GUARNIZIONE JOINT DICHTUNG GASKET JUNTA412720B 2 TASSELLO ELASTICO TAMPON GUMMISTUCK PAD ALMOHADILLA4130090 1 GIRANTE ROTOR. PUMPENRAD IMPELLER IMPULSOR4130093 1 SCATOLA COMPL. CAR TER GEHAUSE CASE CAJA4130116 1 MOTORINO MOTEl,IR MOTOR MOTOR MOTOR4130117 1 MOTORINO MOTEUR MOTOR MOTOR MOTOR4132B83 1 RACCORDO (05) RACCORD STUT ZEN CONNECTlON RACOR4137945 1 MOTORINO MOTEUR MOTOR MOTOR, MOTOR(26-31-36-37-39-41;
4137946 1 RES ISTENZA RESISTANCE wlDERSTAND RESISTOR RESISTENCIA(26-31-36-37-39-41)
4146078 1 SCATOLA CARTER' GEHAUSE CASE CAJACOMPL.(26-31-36-37-39-

41)
o 2745 4146992 1 RADIATORE COMPL. RADIATEUR HEIZKOERPER RADIATOR RADIADORC 3199 4146992
o 2745 4153405 1 RADIATORE RADI ATEUR HEIZKOERPER RADIATOR. RADIADORCOMPL.(26-31-36-37-39-
C 3199 4153405 41)
o 3199 4177335 1 RADIATORE COMPL. RADIATEUR HEIZKOERPER RADIATOR RADIADORC 3449 4177335
o 3199 4177508 1 RADIATORE RADIATEUR HEIZKOERPER RADIATOR RADIADORCOMPL.(26-31-37-39-411
C 3449 4177508
II 3449 4195196 1 SCATOLA SUP. CARTER GEHAUSE ÇASE CAJAo 3449 41982B5 1 RADIATORE COMPL. RADIATEUR HEIZKOERPER RADIATOR RADIADORo 3449 4199232 1 RADIATORE RADIATEUR HEIZKOERPER RADI HOR RADIADORCOMPL.(26-31-37-39-41)
o 3449 4209427 1 GUARNIZIONE JOINT DICHTUNG GASKET JUNTA

11
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FIAT 850 (2 ED) E1021 3 o::rs - "r=s~ ' =-15-1971)

-,~.=----~-.---,-~~=- - .. - - . -_. - .. - - ..

MOD I F. N.ORDINAZ. Q. DENOMINAZIONE DESIGNATION BENENNUNG DESCR IPT ION O€E NCCJM IJ::L:=:-----".ii\ii;"ii!!:1r••"'l.n;;;;:===:;;:"'Iil••••• '__ liIlilliillii!!l!l!iiI!I ••••• e=:.::-=::;:;;ii-_=====.;;;""i'~::;:;;,iiÏ"':~M INAC IONE S
-------_._--------------------------------------------------------------------------

DE F~ENO

__ - •••••.,."'lO=LA

...c::..~---zr::-T'!~,~LO
~Il~-'LO
~~~=lA

"J 0:..

~ r;:.,,,,,, -c,,,-~,~~ -=I~{.." ~

JUN~,A ••.-----

-JUN'- • .,;,A,
ARA~n.===!LA.
TUE~C~
TUEF3.CC~
TOR~I'r, , LO
TORrN Ir~LG'
A RA l'Si!o.e=:: L A_
CA8iL.'E-'

.GASKET
.-'-:'~.' .."'~GASKET~c~

WASHER
NUT
NUT
SCR.EW
SCREW
LOCKWASHER
CABLE

DICHTUNG
DrCHTRING
SCHEIBE
,"lU TT ER
MUTTER
SCHRAUBE
SCHRAUBE
SICHERUNGS~ING
LE!TUNG

JOINT
"- ,c~.~.o'."':JèïINr~--~--~~

RONDELLE
ECROU
ECROU
VIS
VIS
RONOELLE F~EIN
CABLE

GUARN IZ IONE
.' ROSETTA TENUTA
ROSETTA PIANA
DADO
DADO
V!TE
V!TE
ROSETTA SICUREZZA
CAVO

-4210622 1
~i0287085-~~(
10519201 2
10788811 4
10794011 2
10977721 4
10979421 1
12605270 4
19142390 T,

D 3449

2/ 2
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C 2546' 4120614
C 2546 4119327

_:'--•.~, ,~. '':~- --.~;.!..~:._--'T- .:"""..~,-,i"';o.o:::::,!;.:~ ..•

C 3944 '4132032
C 2579 4132032 (01-26-31)

o 2500 vett. n. 367613 ----. (28)

@) A

4105321
4104606 c 2~6

C 2546

C 2546

C 2546

C 25116

850
. C0 MAN DIR I SCA LDAM ENT 0' E VEN TIL Á Z ION E

• Commandes de ehauffage et d'aération • Ventflation and Heating Contrals
• Bedienungsvorriehtung für Heizung und Belüftung • Mandos de ventilación y ealefaeción

1/2

E1.03
V.1971
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FIAT 850 (2 EDI EI03 (5-1971 )
MODIF. N.ORDINAZ. Q. DENOMINAZIONE OESIGNATION 8ENENNUNG DESCRIPTION DENOMINAClONES---------- -- ------------------- ------------------- ------------------- ------------------- -------------------

992463 1 FERMAGLIO AGRAFE KLEMMSTUCK CLIP SUJETAOOR
C 2546 4071011 4 ROSETTA PIANA RONDELLE SCHEIBE WAS HER ARANDELA4071012 2 ROSETTA PIANA RONDELLE SCHEIBE WASHER ARANDELAo 2546 4071012 2 ROSETTA PIANA RONDELLE SCHEIBE WASHER ARANDELAC 2546 4104606 2 PERNO AXE BOLZEN PIN PASAOORC 3199 4105308 1 ROSETTA TENUTA JOINT DICHTRING GASKET JUNTA4105321 1 TIRANTi: TI RANT Vi:RBINDUNGS5TANGE LfNK BIELA4105322 1 TIRANTE TIRANT VERBINDUNGSSTANGE LINK BIELAC 2745 .!o.lQ9 ~e'S"- 1 RUBINETTO ROa P,jET HAHN eDCK GRIFOC 2745 ~ 1 RUBINETTO ROBINET HAHN CDCK GRIFOC 2546 4119327 1 LEVA Li:Vli:R HEBEL LEVER PALANCAC 2546 4119328 1 LEVA LEVIER HEBEL LEVER PALANCAC 2546 4120613 2 SCODELLINO CUVETH TE LLERSCHE H E CUP PLATILLDC 2546 4120614 2 MOLLA RESSORT FEDER SPRING RESDRTEC 3944 4132032 1 INTERRUTTORE INTERRUPTEUR SCHALTER SW ITCH INTERRUPTORC 2579 4132032 1 1NTERRUTTORE 1NTERRUPTEUR SCHALTER SW ITCH INTERRUPTOR

(01-26-31)
o 3944 4137948 1 1NTERRUTTORE INTERRUPTEUR SCHAL TER SWITCH INTERRUPTOR

4137948 1 INTERRUTTORE INTERRUPTEUR SCHAL TER SWITCH INTERRUPTOR
(03-26-36-37-39-41)

D 2579 4137948 1 INTERRUTTORE INTERRUPTEUR SCHAL TER SWITCH INTERRUPTOR
(01-26-31-37-39-41)

o 2546 4137998 1 LEVA LEVli:R HEBEL LEVER PlILlINCA
o 2546 4138000 1 LEVA LEVIER HEBEL LEVER PALANCAC 2745 4138000
D 2546 4138002 2 PERNO AXE BOL ZEN PIN PASADOR
o 2546 4138003 2 TASSELLO TAMPON BEILAGE PlID TÀCOD 2745 4146822 1 LEVA LEVIER HEBEL LEVER PALlINCAo 2745 4149868 1 RUBINETTO ROBI."'ET HlIHN coeK GRIFOC 3199 4149868
D 3199 4176872 1 GUARNIZIONE JOIiH DICHTUNG GlISKET JUNTAD 3199 4205723 1 RUBINETTO ROBINET HAHN COCK GRIFO10615470 2 ROSETTA SICUREZZA RONDELLE HEIN SICHERUNGS,(I.'JG LOCKWASHER lIRANDELA DE FRENO10725911 2 DADO ECROU MUTTER NUT TUERCA10734201 2 COPIGLIA GOUPILLE SPLINT ~IN PASADOR lIBIERTO

1/ 1
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C), 0.
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.~

o 25~6 413800

o 2579 4137948 (01":26-31-37-39-41-43)

4137948 (0:3-26-31-36-37-39-~1 J-

O 39~4 4137948

o 25~6

o 25~6

o 25~6

4137998

4138003:ij'
4071O:~ ,:'i: '

;C@'{Q
21.5

~B

~ C 27~5
16 0 27~5

4138000 o 25~6
C 27~5

4146822 o 2745

4138003 o 25~6 I
4071012 o 25~6 J-- --~

"

~.
11

i

~ 0 27~5~ 4149868 C 3199

\ 4205723 0 3199 ,

41768.,2 0 3199

850

o 2500 vett. n. 367813 -+ (28)

':.=

COMAN 0 I RIS CA LD A MEN TOE VEN TIL A Z ION E
• CommaiJdes de chauffage et d' aération • Ventilalion and Healing Controls
• Bedienungsvorrichtung für Heizung und Belüftung • Mandos de ventilación y calefacción

2/2

E1.03
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41206131073420 1------'-----'---.:-. ~, -

4120614 .. ~.

4071012 ~ ~

4119327
4-104'506
4132032 :---:--~ __ ~

@VA

"

C 2500 ----- vett.n. 367812 (28)

.4071011
~ --- -' 4ï05321

850
COMANDI ,RISCALDAMENTO. ~ VENTILAZIONE

.• Commandes de ehauffage et d'aération , • Ventilation and Heating Controls .
• ' Bedienungsvorriehtung für Heizung und Belüftung - •• MantJos de.ventilación y ealefaeeión

E1.03/1
V-1971



FIAT 850 (3 EO\ E1031 1 (5-1971 )
MOOIF. N.OROINAl. Q. OENOMINAlIONE OESIGNATION BENENNUNG OESCRIPTION OENOMINAClONES---------- -- ------------------- ------------------- ------------------- ------------------- -------------------

4071011 2 ROSETTA PIANA RONOELLE SCHEIBE WASHER ARANOELA
4071012 1 ROSETTA PIANA RONDalE SCHEIBE WASHER ARANOELA4104606 1 PERNO AXE BOLlEN 'pIN PASAOOR4105321 1 TIRANTE TIRANT VERBINDU~GSSTANGE ,LINK BIELA4119327 1 LEVA LEVIER HEBEL LEVER PALANCA4120613 1 SCOOELLINO CUVEfTE TELLERS'CHEBE CUP PLATILLO4120614 1 MOLLA RESSORT FEOER SPRING RESORTE4132032 1 INTERRUTTORE INTERRUPTEUR SCHALTER SWITCH INTERRUPTOR10734201 1 COPIGLlA GOUPILLE SPL INT PIN PASAOOR ABIERTO

tI 1
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850
• Lave-glace .
• Scheibenwascher

~

J 'J

LAVACRISTALLO
• Windshield Washer
• Lava-parabrisas

~~

\~

@A

--~~- .._-,._._- -,

o

986228

E3.01j1
V-1971



DESIGNATION BENENNUNG DESCRIPTION DENOMINAC IONES
------------------- ------------------- ------------------- -------------------
BAGU;: RING . RING GUARNICION
RACCORD STUTZEN CONNECTION RACOR
RESERVOIR BEHAELTER T<\NK DEPOS !TO
POMPE PUMPE PUMP BOMBA
RESERVOIR BEHAELTER BOTTLE DEPOS !TO
G ICLEUR DUESE JET SURTIDOR
.RONDELLE ;:~EIN SICHERUNGSRING LOCKWASHER ARANDELA DE FRENO
ECROU MUTTER NUT TUERCA
RONDELLE FREIN SICHERUNGSRING LOCKWASHER ARANDELA DE FRENO
ECROU MUTTER NUT TUERCA
TUYAU SCHLAUCH HOSE MANGA
TUYAU SCHLAUCH HOSE MANGA

FIAT 850 ('2. ED'
MOOIF. N.ORDINAZ. Q. DENOM INAZ IONE

---------- -- -------------------
986228 1 ANELLO GOMMA

4003334 1 RACCORDO
4110072 1 SERBATOIO (04)
4129430 1 POMPA
4135574 1 SERBATOIO (03)
4260378 2 GETTO

10516470 2 ROSETTA SICUREZZA
10794011 2 DADO
12605170 2 ROSETTA SICUREZZA
15896211 2 DADO
19052880 M TUBO FLESSIBILE 2X3,8
19052980 M TUBO FLESSIBILE 4X6

E301l 1 (5-1971 )

...._.---l
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850

v::... ~-;;:.;.-:'-•.-;" .. -~'.••..: ~."::''':é, ::':'

• Lave-glace
• Scheibenwascher

LAVACRISTALLO
• Windshield Washer
• Lava-parabrisas

-.-------- _._-_._~._-_. _ ...~-----_.~_._-~~._--.~--,----~-.-~-~""--. -.~.-.'~-,~-

986228

4069378

15896211
~10516470

12643701
4135209
10516470
15896211

@!)

_E3.01/1
V-1971
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FIAT 850 (2 EO' E301/ 2 (5-1971 )
j

MODIF. N.ORDINAl. Q. DENÜJ'''lNAl I,ONE DESIGNATION 8ENENNU"JG DESCRIPTION DENOMINAClONES I

---------- -- ------------------- ------------------- ------------------- ------------------- -----------~-------
'i986228 2 ANEllO GOMMA BAGUE RING RING GUARNICION

4069378 1 PEDALPOMPA PO~\PE AU PIED PUMPE FOOT CONTROLLED PUMP BOMBA DE PIE
4117825 1 SER8ATOIO r RESE~VOIR 8EHAELTEK BOTTLE DEPOS !TO

1
4132761 1 GETTO GICLEUR DUESE JET SURTIDOR
4133998 1 ANEllO GOMMA BAGUE RING RING GUARNICION
4135209 1 SUPPORTO SUPPORT LAGER SUPPORT SOPORTE

I
10516470 4 ROSETTA SIÇUREllA RONOELlE HEIN SICHERUNGSRING LOCKWASHER ARANDELA DE FKENO
12605570 1 ROSETTA SICUREllA RONDELLE FRE IN SICHERUNGSRING LOCKWASHER ARANDElA DE FRENO
12643701 2 ROSETTA PIANA RONDELLE SCHEI8E WASHER ARANDELA i15896211 4 DADO ECROU MUTTER NIJT TUERCA
16100911 1 DADO ECROU MUTTER NUT TUERCA
19052980 M TUBO FlESSIBILE 4X6 TUYAU SCHLAUCH HOSE MANGA

1/ 1
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121) 4132838 C 2858
(211 4149359 0 2858

12056986
(271859818

-~19110294
(22~23-3~-~3) 19155190 C .3446

(22-2.3-30-39-43-~5-~6) 19155290 0 3446
12056886

/~ ~~ L (27) 4058602

~ 4076951
. ~22-'-23-1l3~6 j 4118682

,(26- .31) 4079728

-,

12056986
877210

C 2641 ~ F6.14
C 26414112446 (22-23-431 F6.14
C 26111 ~Super F6.14/1
C 2641 ~ Super (22-23-43) F6.14/1
~ ~~~~ 4146054 F6.14/5
g ~~~94146055 (22-23-.3~ -43) F6.14/6'
g ~~~à4132068 Super F6.1~/2
g,~~~k413861 B SUper_(22+23"39:'~3lF6.1Ilj

16100811
10516670

o 3354
o 3.354
o 3354
o .335~
o 3397

C 2641

~C~.3446A1l37B4 ln~4;31

14567580
4004961 (22-39)

879830

850 • Allumage moteur
• Motorzündung

Ace EN SlO N E M,OTOR E
• Engine Ignition System
• Encendido del motor

F1.01
V-1971
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FIAT 8'SO (~EOl
~WOIF. N.OROINAZ. Q. OENOMINAZIONE DESIGNATION 8ENENNUNG DESCRIPTION

FI0l (5-1971)
DENOMINAClONES

!

1 DrS~RIBUTORE
COMPL.(22-23-39-431

1 COMMUTATORE (21)
t, ,'DI,STRIBUTORE

COMPL. (SUPER) (22-23-
39-431
DISTRIBUTORECOMPL.

1 CONOENSATORE (27)
1 TUBO FLESSI81LE
1 ANELLO GOMMA
1 FASCETTA (22-39)
4 SOPPRESSORE (27)
1 GHlERA
1 ROCCHETTO
4 CANOELA
4 CANDELA (26-311
1 STAFFA
1 PIASTRINA SICUREZZA
1 DISTRIBUTORE COMPL.
1 DISTRI8UTORE

COMPL.(22-23-43)
1 COPERCHIO (23-43)
4 CANDELA (22-23-43-46)
1 DISTRIBUTORE

COMPL.(SUPER)' "
1"0 ISTRI BUTORE

COMPL.(SUPER) ,(22-23
':'43 I'

1 COMMUTATORE
1 COMMUTATORE
1 DISTRIBUTORE

COMPL.(SUPER)

CONMUTADOR
DISTRIBUIDOR

TAPA
BUJIA
DISTRIBUIDOR
DISTRIBUI()OR

CONMUTADOR
CONMUTADOR
DISTRIBUIDOR

DISTRIBUIDOR
DISTRIBUIDOR

DISTRIBUIDOR

DISTRIBU1DOR

CONMUTA,DOR
DISTRIBUIDOR

CONDENSADOR
MANGA
GUARNICION
ABRAZADERA
SUPRESOR
TUERCA
BOBINA
BUJIA
BUJIA
SOPORTE
PLACA DE FRENO
DISTRIBUIDOR
DISTRI8UIDOR

'DISTRIBUIDOR

DLSTRIBUIDOR

COVER
SPARK PLUG
DISTRIBUTOR
DISTRIBUTOR

DISTRIBUTOR

SWITCH
DISTRIBUTOR

SWITCH
DISTRIBUT,OR

SWITCH
SWITCH
DISTRIBUTOR

DISTRIBUTOR
DISTRIBUTOR

OISTRIBUTOR

DISTRIBUTOR

DISTRIBUTOR

CONDENS ER
HOSE
RING
STRAP
SUPPRESSOR
RING
COIL
SPARK PLUG
SPARK PLUG
BRACKET
LOCKPLATE
DISTRIBUTOR
DISTRIBUTOR

ZUENDVER TE ILER
ZUENDVERTEILER

ZUENDVERTE I'-ER

ZUENDVER TE ILER

SCHAL TER
ZUENDVERTE ILER

ZUENDVERTE IL ER

SCHALTER
SCHAL TER
ZUENDVERTEILER

OECKEL
KERZE
ZUENDVERTE IL ER

ZUENDVERTETL ER

SCHALTER
ZUENDVERTEILER

ZUENDVERTE IL ER

KONDENSATOR
SCHLAUCH
RING
HAL TEBAND
ENTSTOERER
GEWINDERING
ZUENDSPULE
KERZE
KERZE
HAL TER
SICHERUNGSBLECH
ZUENDVER TE ILER
ZUENDVERTEIL~R

ALLUMEUR
ALLUMEUR

ALLUMEUR

COMMUTATEUR
ALLUMEUR

ALLUMEUR

ALLUi"'EUR

COUVERCLE
BOUGIE
ALLUMEUR

ALLUMEUR
ALLUi'1EUR

COMMUTATEUR
ALLUI~EUR

COM~lIjTATEUR
CO~IMUTAT EUR
ALLUMEUR

CONDENSATEUR
TUYAU
BAGUE
COLLIER
RESISTANCE
ECROU
BOBINE
BOUGIE
BOUGIE
ETRIER
PLAQUETTE FRE IN
ALLUi~EUR
ALLUMEUR

COMMUTATORE (21)
DISTRIBUTORE
COMPL.(SUPER)
DISTRIBUTORE
COMPL.(SUPER) (22-23-
39-43-45-46)
DISTRIBUTORE COMPL.
DISTRIBUTORE
COMPL.(22-23-39-43-45
461
DISTRIBUTORE
COMPL.(SUPERI (23-43)

1

1
1

1
1

4146055
4149359
4186935
4186936

4132001
4132002
4132068

4189035
4189036

4201197

~-

859818
877210
879830

4004961
4058602
4065593
4071394
4076951
4079728
4084910
4102139
jo.1 0 2 7 8'5"'
4112446
4113784
4118682
lt.) n 15<r-

4132068
4132838
4138618

,4138618
4146054
4146054
4146055

o 3354

o 3354
o 3397

o 3354

C 3397
o 2858
o 3354

C 3354
o 2641'
C' 3354
o 2641

C 3354
C 2858
o 2641

o 2641

C 2641
C 2641

C 2641
C 2641
C 3446

C 2641

1/
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HODIF. N.OROINAZ. Q. OENOMINAZIONE ,DESIGNATION BENENNUNG DESCR IPTI ON
,FtOI (?__~:!971 )

DENOMINAClONES

..~6~~::;~~~~~~,".~'f '~A~~ó" ~~1:~ètZ~~~I~;;rNÖ'~.;==~ :,"é~C-CC"C~'~~

WASHER ARANDELA
LDCKWASHER ARANDELA DE FRENO
BOOT CAPUCHON
BOOT CAPUCHON
LOCKWASHER ARANDELA DE FRENO
WASHER .ARANDELA
SCREW TORNILLO'
STUD ESPARRAGO
NUT TUERCA
STRAP ABRAZADERA
NUT TUERCA
NUT TUERCA
CABLE CABLE

~--, ..•~....---,..._------_ ..__ ._-----~~-~.~. _.~~- ..--_ ..-<.~.,..-

C 3446

o 3446

"'~~"'-1037-47.01"'.",2'::' 0'

10516670 1
10519301 2
11195370'"' 2
12056886 4'~
12056986 6
12605270 2
12643701 2
13271801 1
13602620 1
138321H'2
14567580 ',.1
15896411 2
16100811 1
19110294 T

19155190 T

19155190
191~529Q ., r

vIT E,~12 1T-o-'~ '.~,,"~ ,,,.... .,,""'"
ROSETTA SICUREZZA
ROSETTA PIANA
ROSETTA SICURE~ZA (21)
CAPPUCCIO
CAPPUCCIO
ROSETTA SICUREZZA
ROSETTA PIANA
VITE
PRIGIONIERO
-OAOO
EASCETT A
OAOO
DAOO
CAVO
CANDELE E ALTA TENSIO-
NE
CAVO
CANDELE E ALTA TENSIO-
NE 122-23-39-431
CAVO
'i~2~23-30~39-43-4~-4~)

"""VI S'P;'<;C-."-~c","~"".c.
RONOELLE FREIN'
RONDELLE
RONDELLE FREIN
CAPUCHON
CAPUCHON
RONDELLE FREIN
RONDELLE
VIS
GOUJON
ECROU
COl. U ER
ECROU
ECROU
CABLE

CABLE

CABLE

.-.S G-I::i f1-AUB ~~"",,'~'.c-~,
SICHERUNGSRING
SCHEIBE
SICHERUNGSRING
SCHUTIKAPPE
SCHUTZKAPPE
SICHERUNGSRING
SCHEIBE
SCHRAUBE
ST IFTSCHRAUt3E
MUTTER"
HALTEBAND
MÜTtER
MUTTER
LEITUNG

LEITUNG

LEITUNG

CABLE

CABLE

CABLE

CABLE

2/ 2
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C.2858
o 2B56~

(03-21) 4132838
49,,1,(03-21) 4149359

@A

(03""23~3J~4135898
(,05-23-43) 4141792
(05-23-43) 4141793

4132001 (03)-4132002 (031
4132715 (05-36-37)
4065593 (05) L-
4132202 (03-0/JU . \\

4135168
(03--36) 4052400

(;2-23-39-43) 4135169

4082443
859818
12056686 _

(22J 4082445~
(27) 4'058602

\

Ilzz-23-39-43) 12056886

4- - 4100935 0 "'" _

/'~6.14,'7 (03)! _ 3)'4186 ..9.36 0 3~~4,~, -22-2'-" ij • _

F6.14/B (03_4189068 0 3354l!- _)
= F6.14/11 105 -=
,~ =====-•.. "1.

(0:5)

(03--22-39)
(03-23-43)
(Ö~)

(05-22-39)
(05-23-43)

4132068
4138618

1
4136353"
4141698

2

879830

104.05186
12056986

16100811 " ~ '\ ~
10516670 \~k.
13602620 _;: v
4084910 .

14567580

19110094
19155J 90 (22-23-39-43)

15896411

1051 9401
13832111
10519301
11195470

C 3354

C 3354
C 3354

850 • Allumage moteur
• Motorzünduf}g

ACCENSIONE MOTOR,E
• Engine Ignition System
• Encendido del motor

F1.01/1
V-1971



FIAT 850 (2 EO'
MOOIF. N.OROINAZ. Q. OENOM INAZlONE DESIGNATION BENENNUNG DESCRIPTION

F10ll 1 (5-1971)
DENOMINAClONES

. '-' ~.

'i,

C 3354

C 2858

C 3354
C 3354

o 2858

o 3354
o 3354
o 3354

1

2

859818 1
879830 1
4052400 4
4058602 4
4065593 1
4071394 1
4082443 1
4082445 4
4084910 1
4102139 1
4130282 1
4132001 1
4132002 1
4132068 1

4132202 (1
4132715 1
4132838 1
4135168 4
4135169 4
4135898 1
4136353 1
4138618
'4141698
4141792 1
4141793, 1
4149359 1
4155467 1
4186935 1
4186936
4189068
10374701 2
10405186 6
10516670 1
10519301 2
10519401 2

OISTRIBUTORE
4132412 (03-23-43) (*)
DISTRIBUTORE
4136878 (05-23-43) (*)

CONOENSATORE (27)
ANELLO ISOLANTE
CANDELA (03-36)
SOPPRESSORE (27)
GHIERA (05)
ROCCHETTO
CONDENSATORE (22)
SOPPRESSORE (22)
STAFFA
PIASTRINA SICUREZZA
COMMUTATORE (05-21)
COMMUTATQRE (03)
COMMUTATORE (03)
DISTRIBUTORE
COMPL. (03)
~g~~~~Aig~Eoi~5-36-3 7)'
COMMUTATORE (03-21)
CANDELA
CANDELA (22-23-39-43)
COPERCHIO (03-23-43)
DIS TRI BUTORE .
COMPL.(05)
DISTRIB,UTORE
COMPL.103-22-39)
DISTRIBUTORE
COMPL.(05-22-39)
COPERCHIO (05-23-43)
COPERCHIO (05-23-43)
COMMUTATORE (03-21)
CAPPUCCIO (05)
DISTRIBUTORE
COMPL.(03)
DISTRIBUTORE
COMPL.(03-22-23-39-431
DISTRIBUTORE
COMPL.(05)
VITE (03-2U
CAPPUCCIO
ROSETTA SICUREZZA
ROSETTA PIANA
ROSETTA PIANA

ALLUMEUR

ALLUMEUR
CONDENSATEUR
BAGUE
BOUGIE
RESISTANCE
ECROU
BOBINE
CONDENSATEUR
RESISTA!,!CE
ETRIER
PLAQUETTE FRE IN
COMMUTATEUR
COMMUTATEUR
COMMUTATEUR
ALLUMEUR,

ECROU
COMMUT AT~UR
COMMUTATEUR
BOUGIE
BOUGIE
COUVERCLE
ALLU,"1EUR

ALLUMEUR
ALLUMEUR
COUVERCLE
COUVERCLE
COMMUTATEUR
CAPUCHON
ALLUMEUR
ALLUMEUR
ALLUMEUR
VIS
CAPUCHON
RONDELLE FREIN
RONDELLE
RONOELLE

ZUENOVER TE ILER

ZUENDVERTEILER
KONDENSATOR
ISOLIERRING
KERZE
ENTSTOERER
GEWINDERING
ZUENDSPULE
KONDENSATOR
ENTSTOERER
HALTER
SICHERUNGSBLECH
SCHAL TER
SCHAL TER
SCHAL TER
ZUENDVERTE IL ER
GEWINDERING
SCHAL TER
SCHAL TE'R
K ER ZE
KERZE
OECKEL
ZUENDVERTEILER
ZUENDVERTE IL ER
ZUENDVERTE ILER
DECKEL
OECKEL
SCHALTER
SCHUTZKAPPE
ZUENDVERTE IL ER
ZUENDVERTEILER
ZUENDVERTE IL ER

SCHRAUBE
SCHUTZKAPPE
SICHERUNGSRING
SCHEIBE
SCHEIBE

DISTRIBUTOR

DISTRIBUTOR
CONDENSER
RING
SPARK PLUG
SUPPRESSOR
RING
COIL
CONDENSER
SUPPRESSOR
BRACKET
LOCKPLATE
SWITCH
SWITCH
SWITCH
OISTRIBUTOR

RING
SWITCH
SWITCH
SPARK PLUG
SPARK PLUG
COVER
DISTRIBUTOR
DISTRIBUTOR
OISTRIBUTOR
ceVER
COVER
SWITCH
BOOT
DISTRIBUTOR
DISTRIBUTOR
DISTRIBUTOR
.SCREW
BOOT
LOCKWASHER
WAS HER
WASHER

DISTRIBUIDOR

DISTRIBUIDOR
CONDENSADOR
GUARN IC ION
BUJIA
SUPRESOR
TUERCA
BOBINA
CONDENSADOR
SUPRESOR
SOPORTE
PLACA DE FRENO
CONMUTADOR
CONMUTADOR
CONMUTADOR
DISTRIBUIDOR

TUERCA
CONMUTADOR
CONMUTADOR
BUJIA
BUJIA
TAPA
DISTRIBUIDOR
DISTRIBUIDOR
OISTRIBUIDOR
TAPA
TAPA
CONMUTADOR
CAPUCHON
DISTRIBUIDOR
DISTRIBUIDOR
DISTRIBUIDOR

TORNILLO
CAPUCHON
ARANDELA DE FRENO
ARANDELA
ARANDELA

11

o o o o!



"~.",=,""==' ':J....=~., "'~~,-.,=.",.••• ~:,,~..."..•.,=,.. """.,, ._.,~.= ,~ ....,-. ~.;.~, ~., ',~O, -. .,,, '--.,"'"" "- ~ •. "". ""'''~'''-~''~''~_''''''=~'''"'''''."_.=.'=''~=''''''''~-~'",,..~..= J' ~'" ,.,~
.. '-- ):: '--) .. I1\., ." .' \.." .. \..". . . \ .••.

.~.F-IA-r-.8 50" (2 '-1;0+""

MOOIF. N.ORDINAZ~' ..Q. DENOMINAZIONE-------------------- ,

DESIGNATION.

.- - ~;-

~<, •. BENENNUNG---~----------~-~-- nES.CR lePT! ON

'- ..--.Fl.Oll ,1.•..._--( 5",.,1.91,1-1.. .,-

DENOM I N.ACIONl;.5

CAPUCHON

TORNILtO
TORNILLO
ESPARRAGO
TUERCA

..•...ABRAZADERA.
'.' .' TU,ERCA. . .•

••••. ~'¥ '~TUÊ:"Rê'A"~"~';~'"'"''''
CABLE

CABLE

."-"":T'çA'RANPl;tA'.J).i;."fR;r;:N.q:",-," ••.-j2'.'~0";C:"'':'''';;;;,3::~
CAPUCHON
CAPUCHON

:. "~

'BOOT

CABLE

", 'SèREW
SCREW
STUD
NUT

- .• S.TR AP, ..
...;;_3~:tU.T" ...., ..

NUT ..
. CABLE

'c-"':;

LE(rUNG

-SCHUT ZKAPPE'

SCHRAUBE
SCHRAUBE
STIFTSCHRAUBE
MUTTER

~.HAL-TEB AND
•'.;;MU IJ.ER"_

MUTTER
LE IT,UNG

~'''''":s:r( HER"l.JNG.SKrNG'.'~',":'. '''.'.0 ..•.'~EOCKWASHE R, .•,>
SCHUTZKAPPE BOOT
SCHUTZKA PPE'BOOT

CABLE

VIS
VIS
GOl.JJON
ECROU

'''001:10'1 ,ER
.• ECROU ...

ECROU
CABLE

.. CAPUCHON

T19155190

il~~,.~.-.c.c:•.".-":,~"''".'~,..,:i.' ,-"'cc,,c- '0':1.[1'95 ~10." 7''''2 ,,'"C;;~ROSET TA."S'rcURE'Z,ZÀ> "'~'--""."""RONQE-Gl:-E;~i=REIN:-'

12056686. 4 'CAPPUCCIO ÇAPUCHON.
120568B6 4 ,CAPPUCCIO CAPUCHON

•. ..'( 22-23-39:"'43)'
12056986' 6"'CAPPUCCIO

(22-23-39-431
13271801 1 VITE
13272201 2 VITE (05-211
13602620 1 PRIGIONIERO
13832111 2 OADO

""'145675BO"1',,,,, FASGETTA"
_'='"''''~'"'=''~'.'...'_~'_"....:,..•.,.,,..15.8.9.61+.11 .... ...2.r;,_...~DADO_~, ..~~ .•

16100811 1 DADO
19110094' r. CAVO

CANDELE E ALTA TENSIO-
'NE
CAVO
CANDELE E ALTA TENSIO-
NE (22-23-39-43)

("') FORN!i'ÜRA( DUtÈL.LIERi FOURNtTLiRE LIEFERUNG .... ,"S liP PlTED BY ',:; ~.~. 'PROVEEDOR ••••

-~,. ,:.: ... "

..l;1 21 2

.ï'!.~:;
f'
;' '~", .

\,

;-t:
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~_ co" =_ ,~ .. ~ ,,_ __ . ::)
'J ,..

...-_._--------~.-~.~'~~-_.-

.~---
\..._J ::)

4112049 F6.08

1 F6.08/1

16108911
, ~!

4110658. '

~

~ 4120371
~ c ~ ~ __ ---'-'-__ ~ ___,____,_____,_----~ 10516470

~.---------------15193511

, ...•.;.,

.~~~~
j~~:,,)?

850
• Lancement du moteur
• Anlassen des Motors

AVV I AM E NTO MOTO R E
• Engine $t'arting Equipment
• Puesta ,/fh, marcha del motor',,: .~.

F2.01
V-1971



FIAT 850 (2 EO)

"it}~.iI,j
~~~~~.

:-IODlF. N.ORDlNAZ. Q. DENO,\\INAZlOi~E DESIGNATION BENENNUNG
F201

DESCRIPTION
(5-19711

DENOMINAClONES

1
<'"~!

4110658
4112049

4120371
10516470
15193511
16108911

3
1

1
1
1
3

MOTORlNO AVVIAMENTO
4220995 (*)
PRlGlCNlERO
MOTORlNO AVVlAMENTO
COMPL.
CAVO i'IASSA
ROSETTA SICU~EZZA
VI TE
OADO

DEMARREUR

GOUJOI~
OEI'IAil.REUR

FIL OE MASSE
ROj\j[)ELLE FREIN
VIS
ECROU

ANLASSER

STIFTSCHRAUBE
Ai~LASSER

MASSEKABEL
SICHERUNGSRING
SCHRAUBE
MUTTER

STARTER-MOTOR

STUD
STARTER MOTOR

GROUNO CABLE
LOCKWASHER
SCREW
NUT

MOTOR DE ARRANQUE

ESPARRAGO
MOTOR DE ARRANQUE

CABLE OE MASA
ARANDELA DE FRENO
TORNlLLO
TUERCA

(*1 SI FORNlSCONO SOLO
LE PARTI

•• ~.,"*

ON LIVRE S~ULEMENT
SES PIECES

NUR EINZa TE ILE
LIEFERBAR

.~

O~LY SEPARATE PARTS
ARE SERVICEO

SOLO SE SUMINISTRAN
LAS PIEZAS SUElTAS

1/ 1
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, )

O 4144700 F6.02/3.0 268
0'68' 4143464 103.5~

) 1

4084545 ----=---
C 3588 4061935(::')'19ö (T~
C 3588 4062109 155
o 3588 4216577 1~3

4108863 C 2~50
12605270 C 2~50
15186101 C 2~50
12605370 C 2~50
15187001 C 2~50

(*, '17-26-31-32-37-39-41-451

-)

{
4104271

295 (*) 4064973 C 3588
267 (*) 4104271 0 3588

C 3588
o 3588

C 3588
C 3588
C 3588
o 3588
o 3588
o 3588

4106420
10396080

2960{/4106421 C 2~50
2860 4136086 D 24~O

(17) 4205368

---
850 • Génératrice

• Stromerzeugung

GENERAZIONE DI CORRENTE
• Current Generating System
• Generador de corriente

F3.01
V-1971
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FIAT 850 (2 ED) F301 (5-1971)

MODIF. N.ORDINAZ. Q. DENOMINAZIONE DESIGNATION 8ENENNUNG DESCRIPTION DENOMINAClONES---------- -- ------------------- ------------------- ------------------- ------------------- -------------------
725662 1 ISOLANTE ISOLANT ISOLI ERUNG INSULATOR AISLADOR
859818 1 CONDENSATORE (271 CONDENSATEUR KONDENSATOR CONDENS ER CONDENSADOR
861723 1 CAPPUCCIO CAPUCHON SCHUTZKAPPE BOOT CAPUCHON
887752 1 CAPPUCCIO CAPUCHON SCHUTZKAPPE BOOT CAPUCHON

4056844 1 GRUPPO REGOLAZIONE REGULATEUR REGLERGRUPPE REGULATOR REGULADOR
C 3588 4061935 2 TIRANTE TIRANT SPANN80LZEN TIEROD PERNO

(17-26-31-32-37-39-41-
45)

C 3588 4062109 2 TIRANTE TIRANT SPANNBOLZEN TIEROD PERNO
C 3588 4062130 2 COLLARE COLLIER SCHELLE COLLAR COLLAR
C 3588 4064973 1 STAFFA ETRIER HAL TER BRACKET SOPORTE

(17-26-31-32-37-39-41-
4064973 45)

C 3588 4084113 1 8ATTERIA 36 AH 8ATTERI E BATTERIE BATTERY BATERIA
C 3588 40B4114 1 8ATTERIA 36 AH (2B 1 BATTERIE BATTERI E BATTERY BATERIA
C 3588 4084116 1 BATTERIA BATTERI E BATTERIE BATTERY BATERIA

(17-26-31-32~37-39-41-
45)

4084545 2 POMELLO BOUTON KNEBElGRIFF KNOB BOTON
4104156 1 CAVO MASSA FIL DE MASSE MASSEKABEL GROUND CABLE CABLE DE MASA
4104271 1 STAFFA ETRIER HAL TER BRACKET "OPORTE

D 3588 4104271 1 -STAF FA ETRIER HALTER BRACKET SOPORTE
(17-26-31-32-37-39-41-
451

C 2680 4105070 1 DISTANZIALE ENTRETOISE ABSTANDSTUCK SPACER SEPARADOR
4106420 1 ANELLO ISOLANTE BAGUE ISOLIERRING RING GUARNICION

C 2450 4106421 1 CAVO CABLE ,-EITUNG CABLE CABLE
BATTERIA, MOTORINO

C 2680 4108806 1 PULEGGIA (28) POULIE RIEMENSCHEIBE PULLEY POLEA
C 2450 4108863 1 RIPARO PROTECTION A6DECKUNG PROTECT ION OEFENSA
C 2680 ~- 1 DINAMO COMPL. DYNAMO LICHTMASCHI NE GENERATOR DINAMO
C 3652 41172.63 1 DINAMO DYNAMO LICHTMA SCH INE GENERATOR DINAMO

COMPL.(17-26-31-32-37-
39-41-45)

4117697 1 GRUPPO REGOLAZIONE REGULATEUR REGLERGRUPPE REGULATOR REGULADOR
(17-26-31-32-37-39-41-
45)

4117733 1 SUPPORTO SUPPORT LAGER SUPPORT SOPORTE
(17-26-31-32-37-39-41-
451

4117734 1 STAFFA COLLIER SCHELLE CLAMP COLLAR
-(17-26-31-32-37-39-41-
45)

4119229 1 FASCETTA COLLIER HALTEBAND STRAP ABRAZADERA
4120696 1 PULEGGIA POULIE RIEMENSCHEIBE PULLEY POLEA

(17-26-31-32-37-39-41-
451

11
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FIAT 850 (2 EO)

o
F30].. Ll-t97JL

"100 I F.

-- C 2680
--è-'zb80
o 2450

o 2680
o 2680

.D_-3588_
o 3588
o 3588

o 3652

o 3588
o 3588

C 2450

C 2450
C 2450

C 2450
C 2450

N.OROINAZ. Q. DENOMINAZIONE DESIGNATION BENENNUNG DESCRIPTION DENOM INAC IONES---------" -- ------------------- ------------------- ------------------- ------------------- -------------------
~- 1 _~U!-É.~G IA ___ J'Jl},ILIE,,=. RI.EMENSCHE lBE _-)WLLEY. ,POLEA,,,,. =-- =-,---==,~:="='---,=----=-.;.- -----_.,,=-~------=------=------- - ---

"-W'ÀSHER .. -.--ÀRANDELA4124022 1 . ROSETTA- PTANA ..RONDELLE SCHEIBE4133307 1 STAF FA COLLI ER SCHELLE CLAMP COL LAR4136086 1 CAVO CABLE LEITUNG CABLE CABLEBATTERIA, MOTORI~O
4140883 1 ROSETTA PIANA INF. RONOELLE SCHEIBE WASHER ARANOE_LA4143103 1 SUPPORTO SUPPORT LAGER SUPPORT SOPORTE4143464 1 PULEGGIA POULIE RIEMENSCHEIBE PULLEY POLEA4144700 1 OINAMO COMPL. DYNAMO LICHTMASCH IN I: GENERATOR DINAMO4205368 1 CAVO CABLE LElTUNG CABLE . CABLEBATTERIA, MOTORINO

-(7)

!t206620- 1 ~BA:r.r.ERIA .•34 -'AH ,,.BAHERIE -BA H-ERI E 'BATTERY ~ -BATERI A'--"4206621 1 BATTERIA 34 AH (28 ) BATTER!E BATTERI E BATTERY BATERIA4206623 1 BATTERIA BATTERIE BATTERIE BATTERY BATERIA45 AH (17-26-31-32~37-
39-41-45)

4209812 1 DINAMO DYNAMO LICHTMASCHINE GENERATOR DINAMOCOMPL.(17-26-31-32-37-
39-41-45)

4216577 2 TIRANTE TIRANT SPANNBOLZEN TIEROD PERNO4216578 _2 COLLARE COLLIER, ,SCHELLE COL LAR COLLAR'10396080 1 ANELLO ISOLANTE BAGUE ISOLIERRING RING GUARNICION10396280 1 ANELLO ISOLANTE 8AGUE ISOLIERRING RING GUARNICION10418305 1 STA.FFETTA COLLIER HALTER RETAINER ABRAZADERA10516670 2 ROSETTA SICUREZZA RONDELLE FRE IN S~ÇH ~~1,J1':l3_SRING LOCKWASHER _AI3_.~.NQELA.DE FRENO10516870 2 ROSETTA SICUREZZA RONDELLE FRÈIN SICHÉRUNGSRING LOCKWASHER ARANDELA DE FRENO10615470 2 ROSETTA SICUREZZA RONDELLE FREIN SICHERUNGSRING LOCKWASHER ARANDELA DE FRENO10977521 1 VlTE (27) VIS SCHRAUBE SCREW TORNILLO11944908 2 VlTE VIS SCHRAUBE SCREW TORNILLO12164711 2 DADO ECROU MUTTER NUT TUERC A12605270 1 ROSETTA SICUREZZA (27) RONDELLE FREIN SICHERUNGSRING LOCKWASHER ARANDELA DE FRENO12605270 2 ROSETTA SICUREZZA RONDELLE FREIN SICHERUNGSRING LOCKWASHER ARANDELA DE FRENO12605370 1 ROSETTA SICUREZZA RONDELLE FREIN SICHERUNGSRING LOCKWASHER ARANDELÀ DE FRE~O12643701 2 ROSETTA PIANA RONDELLE SCHEIBE WASHER ARANDELA13449810 2 PRIGIONIERO GOUJON ST! FTSCHRAUBE STUD ESPARRAGO13832111 2 DADO ECROU MUTTER NUT TUERCA14567580 1 FASCETTA (28) COLLIER HAL TEBAND STRAP ABRAZADERA145677aO 2 FASCETTA (01-26) COLLI ER HALrEBAND STRAP ABRAlADERA15186101 2 VlTE VIS SCHRAUBE SCREW TORNIL,-O15187001 1 VlTE VIS SCHRAUBE SCREW TORNILLO15896218 2 DADO ECROU MUTTER NUT TUERCA16044621 2 VITE VIS SCHRAUBE SCREW , TORNILLO26256741 1 ROSETTA PIANA SUP. RONDELLE SCHEIBE WASHER ARANDELA

2/ 2
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'4158546
10396080

,4127718 '0"2456 ..

4136087 021!:~1l

C 2450

,~ ',"_'''''' -,_,.' .' -t,\j'.q;", .... - ~

~c

13832Hi1i"~~""'~ .~.~ ..,.
~~""126n70P

. 4056844
C:') 4117697-.,

(27)10977521
(27) 12605270
(22) 4082443
(27) 859818

'.

C) (26-31-36-37-39~41J

4138879
4143106("')

:.oL.

D 2547

C 2547

C 25~7
C?547.

C2714 ..~F6. 02/2
D 2714 41447'00 F6.02/3
c 3652 4117263 e )F6.02/1
D 3652 4209812 C') F(i. 02/4

4133307
4117734 C:')

'850 • Génératr;ce
•. Stromerzeugung

GEN ERAZIONE DICOR R EN TE' .
• Current Generating System

.' . '". Generador. decorr;ente .

F3.01j1.
'V-1971



SOPORTE
REGULADOR

COLLAR
ARANDELA
eABLE

i
(5-1971 )

DENOMINAClONES

OINAMO
GUARNICION
CABLE DE MASA
DINAMO

DINAMO
POLEA
COLLAR
CABLE

GUARNICION
GUARNICION
ABRAZADERA
ARANDELA DE FRENO

AISLADOR
CONDENSADOR
CAPUCHON
CAPUCHON
REGULADOR
PERNO
COL LAR
SOPORTE
CONDENSADOR
BATERIA
BATERIA
BOTON
SEPARADOR
DEFENSA
DINAMO

POLEA
ARANDELA
.SOPORTE
POLEA

F301l 1

PUtLEY
WASHER
SUPPORT
PULLEY

RING
RING
RET,nNER
LOCKWASHER

GENERATOR
PULLEY
CLAMP
CABLE

GENERATOR
RING
GROUND CABLE
GENERATOR

CLAMP

DESCRIPTION

REGULATOR
SUPPORT

WAS HER
CABLE

INSULATOR
CONDENSER
800T
BOOT
REGULATOR
TIEROD
COLLAR
BRACKET
CONDENS ER
BATTERY
BATTERY
KNOB
SPACER
PROTECTION
GENERATOR

SCHElLE

RIEMENSCHEIBE
SCHE IBE
LAGER
RIEMENSCHEIBE

LAGER

SCHEIBE
LEITUNG
LI CHTi'IASCHIN E
RIEMENSCHEIBE
SCHELLE
LEITUNG

BENENNUNG

RËGLERGRUPPE

LlCHTMASCH UJ E
ISOLlERRING
MASSEKABEL
LICHTMASCHINE

ISOLlERRH-JG
ISOLlERRING
HAL TER
SICHERUNGSRING

ISOLIERUNG
KONDENSATOR
SCHUTZKAPPE
SCHUTZKAPPE
REGLERGRUPPE
SPANNBOLZEN
SCHELLE
HAL TER
KONDENSATOR
BATTERI E
BATTERIE
KNEBELGRIFF
ABSTANDSTUC<
ABDECKUNG
LICHTMASCH IN E

REGULATEUR

DYNAMO
POULIE
COLLIER
CABLE

SUPPORT

POULlE
RONDELLE
SUPPORT
POULIE

DESIGNATION

COLLIER

!t,r .,,' ."'''''-

BAGUE
BAGUE
COLLIER
RONDELLE FREIN

RONDELLE
CABLE

DYNAMO
BAGUE
FIL OE MASSE
DYNAMO

ISOLANT
CONDENSATEUR
CAPUCHON
CAPUCHON
REGULATEUR
TIRANT
COLLIER
ETRIER
CONDENSATEUR
BATTERIE
BATTERIE
BOUTON
ENTRi:TOISE
PROTECTION
DYNAi~O

- ,-_.,_._~- - •.•.•.Jt,-.,c,._.lI!"!iGi. """., .

""'I.'t~

FIAT 850(2 EO\
~j

L.~~~ MOOIF. N.OROINAZ. Q. OENOMINAZIONE
---------- -- -------------------

725662 1 1SOLANTE
859818 1 CONOENSATORE (27)
861723 1 CAPPUCCIO
887752 1 CAPPUCCIO

4056844 1 GRUPPO REGOLAZIO~E
4062109 2 TIRANTE
4062130 2 COLLARE
4064973 1 STAFFA
4082443 1 CONDENSATORE (22)
4084116 1 8ATTERIA 48 AH
4084117 1 BATTERIA 48 AH (03-28)
4084545 2 POMELLO

C 2547 4105070 1 DISTANZIALE
C 2450 4108863 1 RIPARO
C 3652 4117263 1 DINAMO

COMPL.(26-31-36-37-39-
4117263 41)
4117697 1 GRUPPO REGOLAZIONE

(26-31-36-37-39-41)
4117733 1 SUPPORTO

(26-31-36-37-39-41)
4117734 1 STAFFA

(26-31-36-37-39-41)
C 2547 4124022 1 ROSETTA PIANA
C 2450 4127718 1 CAVO

BATTERIA, MOTORINO
C 2714 ~- 1 OINAMO COMPL.
C 2547 ~- 1 PULEGGIA

4133307 1 STAF FA
o 2450 4136087 1 CAVO

BATTERIA, MOTORINO
o 2547 413B879 1 PULEGGIA

4140883 1 ROSETTA PIANA INF.
4143103 1 SUPPORTO
4143106 1 PULEGGIA

(26-31-36-37-39-41)
o 2714 4144700 1 DINAMO COMPL.

4158546 1 ANE LLO 1SOLANTE
4165211 1 CAVO MASSA

o 3652 4209812 1 DI NMO
COMPL.(26-31-36-37-39-
41)

10396080 1 ANELLO ISOLANTE
10396280 1 ANELLO ISOLANTE

C 2450 10418305 1 STAFFETTA
10516670 2 ROSETTA SICUREZZA

11
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F30l/ 1 15-1971)

DESCRIPTION DENOMINAClONES

.~LOCKWASHER=r~=~~-~""._.~.-,ARANDElA. DE -FRENO ~ .•_~~~._~~~
SCREW TORNILLO
SCREW TORNILLO
NUT TUERCA
LOCKWASHER ARANDELA DE FRENO
LOCKWASHER ARANDELA DE FRENO
LOCKWASHER ARANDELA DE FRENO
WAS HER ARANDELA
STUD ESPARRAGO
NUT TUERCA
STRAP ABRAZADERA
SCREW TORN ILLO
SCREW TORNILLO
NUT TUERCA
SCREW TORNILLO
WASHER ARANDELA

N.ORDINAZ. Q. DENOMINAZIONE DESIGNATION BENENNUNG---------- -- ~------------------ ------------------- -------------------
10516870. .2 .ROSETTA.S ICUREZZA~o.~..~~:=RONDElLE"FRE IN. ,SICHERVNGSRcJNG"
10977521 1 VITE (27) VIS SCHRAUBE
11944908 2 VITE VIS SCHRAUBE
12164711 2 DADO ECROU MUTTER
12605270 1 ROSETTA SICUREZZA '(27) RONDELLE FREIN SICHERUNGSRING
12605270 2 ROSETTA SICUREZZA RONDELLE FREIN SICHERUNGSRING
12605370 1 ROSETTA SICUREZZA RONDELLE FREIN SICHERUNGSRING
12643701 2 ROSETTA PIANA RONDELLE SCHEIBE
13449810 2 PRIGIONIERO GOUJON STIFTSCHRAUBE
13832111 2 DADa' ECROU MUTTER
14567780 1 FASCETTA COLLI ER HALTEBAND
151861if1 2 VITE VIS SCHRAUBE
1518700T~-1 VITE VIS SCHRAUBE
15896218 2 DADD ECROU MUTTER
16044621 2 VUE VIS SCHRAUBE
26256741 1 RDSETTA PIANA SUP. RONDELLE SCHEIBE

FIÀT 850 (L EO'

MDDIF.

C 2450
C 2450

C 2450
C 2450

:=------====;;:.;.; -=.-=.

. ,." •. ":,;,t;

',*~~..k.-;-./~ "
."'; - ,.>r. _If,.;';~:.

• <
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850
V-1971

C 2661

F4.01
1/3

D 1+021

D 3836

D li()18

(261 4198692 D ;;óü
(45) 4198692

8J-- 10856290 C 2661
\

4115661
~ 10856990 C 2661

10857790 C 2318

4115465
F6.35.!1-+643O C 2318

(22) 4180721 C 383G

(30-31-39) 4180721 C 1+018

(26) 4180721 C 3350

(1+1) 4180721 C 1+021
4160012

F6.31+ 4116792
F6.31+/1 4116793
F6.31+/2 4124256
F6.31+/3 (22) 4121338
F6.31+t5 (37) 4124510

~

• Outer and Inner Lighiing
• Alumbrado exterior e interior

ESTERNA ED INTERNA

4151306-4151305

4102793=-.c 4162093

4110141
10858090

ILLUMI
• Eclairage extérieur et intérieur
• Aussen- und Innenbeleuchtung

F6.29 4146944
F6.29 (1+1) 4146944 C 1+021

F6.29/1 4146945 ~(23)
F6.29/1 (1+1) 4146945 C 1+021 (23)

F6.2917 4146946 10863090 (1+1)

F6.2917 (1+1) 4146946 C ~021 r (1+1)

Ä I F6.29/2 (21+) ~
F6.29/3 (21+) 4147020 _
F6.29/1+ (22-39-1+5-1+6) ~

F6.29/5 (22-39-1+5-1+6) 4147245 ~~~
F6.29/5 (1+1) 4147245 D 4021~ C2888

F6.29/8 (32) ~

F6.29/9 (32) 4147365 '
F6.29/6 (37) 1 ~ ~
F6.29/17 (23) 4173478 ~ ~

4239273 (1+1)

4239273
4243496
4243496

À

4201401 (22-32-39-~5-1+61

C ~021 4219752 (~1)

L' ~021 4201401 (1+1)

4219752

D ~021

C ~021

42.01400 (22-32_39-~5-~6)}
C ~021 4219753 (~1).

o ~021 4201400 (~1) d

4219753



FIAT 850 12 ED' F401 (5-1971 )
MÓOIF. N.OROINAl. Q. OENOMINAlIONE OESIGNATION 8ENENNur~G OESCRIPTION OENOMINAClONES---------- -- ------------------- ------------------- ------------------- ------------------- -------------------

~.. 1 2 PROl ETTORE PROJECTEUR SCHE INWERFER HEAOLAMP PROYECTOR
.d'_, ••••~ 4121845 (37) 1*)
4023838 2 CAPPUCCIO CAPUCHON SCHUTZKAPPE BOOT CAPUCHON4066276 12 FERMAGLIO AGRAFE KLEMMSTUCK CLIP SUJETAOORC 2317 ~- 1 PULSANTE POUSSOIR oRUCKSCHlIL TER BUTTON SWITCH INTERRUPTOR4102793 2 PULSANTE POUSSOIR oRUCK SC HA LTER BUTTON SWITCH INTERRUPTOR4106420 3 ANELLO ISOLANTE BAGUE ISOLIERRING RING GUARNICIONo 2661 4106420 2 ANELLO ISOLANTE BAGUE ISOLI ERR ING RING GUARNICIONC 2661 4107272 1 INSIEME CAVI POST.IOl1 CA8LES ASSEMBLES LE ITUNGSSATZ CABLE ASSY. HAl OE CABLES4110141 2 GUARNIlIONE JOINT oICHTUNG GASKET JUNTAC 2661 4111132 1 INSIEME CAVI POST.(02) CABLES ASSEMBLES LE ITUNGSSATl CA8LE ASSY. HAl OE CABLESC 2318 ~- 1 FANALE TARGA COMPL. FEU DE PLAQUE NUMMERNSCHILoLEUCHTE NUMBER PLATE LAMP LAMPA~A DE MATRICULA4115465 2 CAPPUCCIO CAPUCHON SCHUT lKAPP E BOOT CAPUCHON4115661 2 GUARNIlIONE JOINT olCHTUNG GASKET JUNTAC 2661 4116792 2 FANALE POSTERIORE LANTERNE AR HINTERE LEUCHTE TAIL LAMP LAMPARA POSTERlORCOMPL.

C 2661 4116793 2 FANALE POSTERIORE LANTERNE AR HINTERE LEUCHTE TAIL LAMP LAMPARA POSTERlORCOMPL.
C 2317 ~- 1 GRAFFETTA AGRAFE KLEMMSTUCK CLIP SUJETAoOR4120292 6 GRAFFETTA AGRAFE KLEMMSTUCK CLIP SUJETAoORo 2317 4120641 1 PULSANTE POUSSOIR oRUCKSCHAL TE R BUTTON SWITCH INTERRUPTORC 2888 4120641
C 2661 4121338 2 FANALE POSTERIORE LANTE RNE Ai< H INT ERE LE UCHTE TAIL LAMP LAMPARA POSTERlORCOMPL.1221
C 4020 4122804 1 SPECCHIO RETROVISORE RETROVISEUR RUECKBLICKSPIEGEL MIRROR ESPEJOCOMPL.(23)

4122B04 1 SPECCHIO RETROVISORE RETROVISEUR RUECKBLICKSPIEGEL MIRROR ESPEJOCOMPL.
C 4021 4122804 1 SPECCHIO RETROVISORE RETROVISEUR RUECKBLICKSPIEGEL MIRROR ESPEJoCOMPL.(411
C 2661 4124256 2 FANALE POSTERIORE LANTERNE AR HINTERE LE UCHTE rAIL LAMP LAMPARA POSTER lORCOMPL.
C 2661 4124510 2 FANALE POSTERIORE LANTERNE AR HINTERE LEUCHTE TAIL LAMP LAMPARA POSTERlORCOMPL.(37l

4138470 1 ANELLO ISOLANTE BAGUE ISOLIERRING RING GUARNICIONo 2661 ~- 1 INSIEME CAVI POST.(Ol) CAB LES ASSEMBLES LEITUNGSSATl CABLE ASSY. HAl OE CABLESC 28B8 4145B17
o 2661 ~ 1 INSIEME CAVI POST.(02) CAB LES ASSEMBLES LEITUNGSSATl CABLE ASSY. HAl DE CABLESC 2888 4145818
o 2318 4146469 1 FANALE TARGA COMPL. FEU DE PLAQUE NUMMERNSCHILOLEUCHTE NUMBER PLATE LAMP LAMPARA DE MATRICULAo 2318 4146470 1 FANALE TARGA COMPL. FEU OE PLAQUE NUMMERNSCHILOLEUCHTE NUMBER PLATE LAMP LAMPARA OE MATRICULA4146471 1 FANALE TARGA FEU DE PLAQUE NUMMERNSCHILOLEUCHTE NUMBER PLATE LAMP LAMPARA DE MATRICULACOMPL.(22-45-46)

4146472 1 FANALE TARGA FEU DE PLAQUE NUMMERNSCHILOLEUCHTE NUMBER PLATE LAMP LAMPARA DE MATRICULACOMPL.(22-45-46)
o 2888 4146576 1 PORTALAMPAOA COMPL. PORTE-LAMPE LAMPENFASSUNG BUlB HOL DER PORTALAMPARA

11
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o 3350 4200694 (26)
o ~021 4256872 (~1)

=,:~~_~G~i>"~I~IDI4,':(~6L]~"~.
c ~021 ,4]88]44 (~1)

4188144 (Cl)

4189406 {02)

]9142090

- ~=~.",,:,,~.,=-==.:==--=--,,--~,.

8B

..__._". __~._,=-1
'" ---:c~--;=-:c.c;;::=-î

C 2317
C 2661

• I 10396]80
J 14]40107

. 4138470
14140107
11]95470

"il~7J__l0J
(OlJ 4107272 C 2661
(02) 4]]1132 C2661
(01-171 4]50233 C 2888
(02-171 4] 61265 C 2888

ILLUMINAZIONE ES-TERNA ED INTERNA
~,." '>;;;

850 • Eclairage extérieur et intérieur
• Aussen- und Innenbeleuchtung

• Outer and Inner Lighting
• Alumbrado exterior e interior

2/3
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FIAT 850 12 EOI
MOO] F. N.OROINAl. Q. OENOMINAllONE OESIGNATION BENENNUNG DESCRIPTION

F401 (5-1971 )
DENOMINAClONES

C 4021
C 4021
C 4021

o 4021

C 2888

C 2888

o 2661
o 2661
o 2661
o 2661

o 2888

C 2888

o 2888

C 3836
C 4021

C 4018

4146944
4146944
4146945
4146945
4146946
4146946~-
4147020~-
4147245
4147245
~-
4147365
4149484

4150233

4150767.
4150769
4150771
4150910
4151305
4151306

4158226
4160012
4161265

4162093
4163610
4173478
4180721
4180721

4180721

2 PROIETTORE COMPL.
2 PROIETTORE COMPL.(41)
2 PROIETTORE COMPL.
2 PROIETTORE COMPL.(41)
2 PROIETTORE COMPL.
2 PROIETTORE COMPL.(411
2 PROIETTORE COMPL.(24)
2 PROIETTORE COMPL.(24)
2 PROl ETTORE

COMPL.(22-39-45-46)
2 PROl ETTORE

COMPL.(22-39-45-46)
2 PROIETTORE COMPL.(41)
2 PROIETTORE COMPL.(32)
2 PROIETTORE COMPL.(32)
1 PORTALAMPAOA

LUCE MOTORE COMPL.
1 INS IEME CAVI

POST.(Ol-171
2 FANALE POSTERIORE

COMPL.
2 FANALE POSTERIORE

COMPL.
2 FANALE POSTERIORE

COMPL.
2 FANALE POSTERIORE

COMPL.(37l
2 FAN ALE LATERALE

COMP'L.(CARELLO)
2 FAN ALE LATERALE

"'COMPL.IGIUNTiN!)"
1 INSIEME CAVI

POST.(OI-17)
1 INTERRUTTORE LUCI EST.
1 INSIEME CAVI

POST.102-l7)
1 SCATOLA VALVOLE
1 INS IEME CAVI

POST.102-17)
2 PROIETTORE COMPL.(231
1 INTERRUTTORE

LUCI EST.(22)
INTERRUTTORE
LUCI EST.(41)
INTERRUTTORE
LUCI EST.(30-31-39)

PROJECTEUR
PROJECTEUR
PROJêCTEUR
PROJECTEUR
PROJêCTEUR
PROJECTEUR
PROJECTEUR
PROJECTEUR
PRDJêCTEUR
PROJêCTEUR
PROJêCTEUR
PROJECTEUR
PROJECHUR
PORTE-LAMPE

CABLES ASSEMBLES
LANTERNF AR
LANTERNE AR
LANTERNE AR
LANTERNE AR
F,EU LATERAL
FEU LATERAL

CAB LES ASSEMBLES
INTERRUPTEUR
CA8LES ASSEMBLES
BOITE A FUSIBLES
CAB LES ASSEMBLES
PROJECTEUR
INTERRUPTEUR

INTERRUPT::UR
INTERRUPTEUR

SCHEINWERFêR
SCHEINWERFER
SCHEINWERFE".
SCHEINWERFER
SCHEINWERFER
SCHEINWERFER
SCHEINWERFER
SCHEIN./ERFER
SCHEINWERFER
SCHEINWERFE><
SCHE IN\-IERFH
SCHEINWERFER
SCHEINWE"FE'<
LAMPENFASSUNG

LEITUNGSSATl

HINTERE LEUCHTE
HINTERE LEUCHTE
HINTERE LEUCHTE
HINTERE LEUCHTE
SEITLICHE LEUCHTE
SEITLICHE LEUCHTE. , ., ~
LEITUNGSSATl
SCHALTER
LE ITUNGSSATl

SICHERUNGSOOSE
LEITUNGSSATl
SCHEINWERFER
SCHALTER
SCHAL TER

SCHAL TER

HEADLAMP
HEAOLAMP
HEADLAMP
HEAOLAMP
HEADLAMP
HEADLAMP
HEADLAMP
HEADLAMP
'HEADLAMP
HEADLAMP
HEADLAMP
HEADLAMP
HEADLAMP
BULB HOL DER
CABLE ASSY.
HIL ,LAMP
HIL LAMP
TA ll. LAMP
TAIL LAMP
SIOE LAMP
SIDE LAMP

"CABLE ASSY.
SWITCH
CABLE ASSY.

FUSE BOX
CABLE ASSY.
HEAOLAMP
SWITCH

SWITCH
SWITCH

PROYECTOR
PROYECTOR
PROYECTOR
PROYECTOR
PROYECTOR
PROYECTOR
PROYECTOR
PROYECTOR
PROYECTOR
PROYECTOR
PROYECTOR
PROYECTOR
PROYECTOR
PORTALAMPARA

HAL DE.~ABLES
LAMPARA POS~ERIOR
LAMPARA POSTERlOR
LAMPARA POSTERlOR
LAMPARA POSTERlOR
LAMPARA LA TE RAL
LAMPARA.LATERAL

HAL DE CABLES
INTERRUPTOR
HAL DE CABLES
CAJA DE FUSIelES
HAZ DE CABLES
PROYECTOR
INTERRUPTOR

INTERRUPTOR
INTERRUPTOR

2/
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~D 2661 17668601'
o 2318 4146469

~,,_"Y~_2~1!! _~J461?Q .
4146471
4146472

Ö 2661
o 2661
o 2661

o 2661
C 2888
o 2661
C 2888

~
~

(01)

(02 )

""i"'-"- o 2888 10857790 _

(01) 4188143 0 2888

(02) 4189408 0 2888

(01-17) 4158226 0 2888

(02':'17) 4163610 02888

SA

I L LUMIN AZ ION E EST ERNA EO'\J NTER NA
850 • Eclairage extérieur ei iniérieur

• Aussen- und Innenbeleuchiung
_. Ouierand Inner {;ghting
• Alumbrado' exierioreinierior
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FIAT 850 (2 ED! F401 (5-1971)
MODIF. N.ORDINAl. Q. DENOtH NAZI ONE DESIGNATION BENENNUNG DESCRIPTION DENOMINAClONES---------- -- ------------------- ------------------- ------------------- ------------------- -------------------
C 3350 4180721 1 INTER"UTTORE INERRUPT::UR SCHALTER SWITCH INTERRUPTOR

LUCI EST.(26)
D 2888 4188143 1 INSIEME CAVI POST.(Ol) CABLES ASSEMBLES LE ITUNGSSATZ CABLE ASSY. HAl DE CABLESC 4021 4188144 1 INSIEME CAVI CAB LES ASSEMBLES LEITUNGSSATl CABLE ASSY. HAl DE CABLESCRUSCOTTO (4ll

4188144 1 INSIEME CAVI CAB LES ASSEMBLES LEITUNGSSATl CABLE ASSY. HAl DE CABLESCRUSCOTTO (Oll
C 3350 4188144 1 INSIEi"E CAVI CAB LES ASSEMBLES LEITUNGSSATl CABLE ASSY. HAl DE CAB LESCRUSCOTTO (26)

4189406. 1 INS IEME CAVI CAB LES ASSEMBLES LEITUNGSSATl CABLE ASSY. HAl DE CABLESCRUSCOTTO (02 )
D 2888 4189408 1 INSIEME CAVI POST.(021 CAB LES ASSEMBLES LEITUNGSSATl CABLE ASSY. HAl DE CAB LES4193709 1 PORTALAMPADA COMPL. PORTE-LA,'IPE LAMPENFASSU,~G BULB HOLDER PORTALAMPARAD 4021 4198692 1 cor"MUTATORE COi"~iUTATEUR SCHAL TER SWITCH CONI"UTADORLUCI EST. (4ll

4198692 1 COMMUTATORE COMMUTATEUR SCHAL TER SWITCH CONMUTADORLUCI EST.(45)
D 3836 4198692 1 CO~1MUTATORE Cm1MUT ATE UR SCHAL TER SWITCH CONMUTADORLUCI EST.(22l
o 401B 4198692 1 CO'''MUTATORE CO~1i"UTATEUR SCHAL TER SWITCH CONMUTADORLUCI EST.(30-31-39)
o 3350 4198692 1 COMMUTATORE CO,"1I"1UTATEUR SCHAL TER SWITCH CONMUTADORLUCI EST. (26)
o 3350 4200694 1 INS IEME CAVI CAB LES ASSEMBLES LEITUNGSSATl CABLE ASSY. HAl DE CABLESCRUSCOTTO (26 )

4201400 1 FANALE ANTERIORE LANTERNE AV VORDE RE LEU'CHTE FRONT LAMP LAMPARA ANTERIORD CO~lPL.-(22-32-39-45-
46)

D 4021 4201400 1 FANALE ANTERIORE LANTERNE AV VORDERE LEUCHTE FRONT LAMP LAMPARA ANTERIORD COMPL. (4ll
4201401 1 FANALE ANTERIORE LANTERI~EAV VORDERE- LEUCHTE FRONT LAMF LAMPARA ANTERIORS COMPL.(22-32~39-45-

46)
D 4021 4201401 1 FANALE ANTERIORE LANTERNE AV VORDERE LEUCHTE FRONT LAMP LAMPARA ANTERIORS COMPL. (4ll

4219752 1 FANALE ANTERIORE LANTERNE AV VORDERE LEUCHTE FRONT LAMP LAMPARA ANTERIO~S COMPL.
C 4021 4219752 1 FANALE ANTERIORE LANTERNE AV VORDERE LEUCHTE FRONT LAMP LAMPARA ANTERIORS CO,'1PL.(4ll

4219753 1 FANALE ANTERIORE LANTERNE AV VORDERE LEUCHTE FRONT LAMP LAMPARA ANTERIORD COMPL.
C 4021 4219753 1 FANALE ANTERIORE LANTERNE AV VORDERE LEUCHTE FRONT LAMP LAMPARA ANTERIOR- o COMPL. (41)
C 4021 4239273 1 CAVI CON GUARNIlIONE E CAB LES LEITUNGEN CAB LES CABLES4239273 CAPPUCCIO D (41)

4239273 1 CAVI CON GUARNIlIONE E CAB LES LEITUNGEN CABLES CABLESCAPPUCCIO D

3/
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MODIF. N.ORDINAZ. Q. DENOM INAZI ONE DESl.GNATION BENENNUNG DESCRIPTION
__E-40L __cL5..-_L93U ,_____ c

DENOMINAClONES

--
e~ '.~,- ~_.~ .. 'C 0'_" Ç"lt02F",~"0;4Z39,274co,~cl" C-A-IJcr:,.(;ON,"GUARliIZIONE':E' "C-ABCES.,

4239274 CAPPUCCIO S 1411
4239274 1 CAVI CON GUARNIZIONE E CAB LES

.. CAPPUCCIO S
D 4021 4243496 1 CAVI CON GUARNIZIONE E CAB LES

4243496 CAPPUCCIO D (41)
4243496 1 CAVI CON GUARNIZIONE E CAB LES

CAPPUCCIO D (22-32-39-
45-46)

D 40021 4243497 1 CAvl CON GUARNJZJONE E CABLES
1.-_ ." .... _. 4243497.f., .CAPPUCCIO.S-(41) "",,'..-~Ir---- -

L-~_.~ ... ~".•, .. .-~4243' ..97 ~,1 _~c..~'lLCJJ!\L(;J.I~BN,LlJQN.E.E...CAtU.;S
CAPPUCCIO S (22-32-39-
45-46)

D 4021 4256872 1 INS IEME CAVI ..CAB LES ASSEMBLES
CRUSCOTTO(411

D 4020 4257296 1 SPECCHIO RETROVISORE RETROVISEUR
COHPLi (23)

D 4021 4262973 I, SPECCHIO RETROVISORE RETROVISEUR
COMPl. Pl.! )

10396180 2 ANELLO ISOLANTE 8AGUE
10418305 1 STAFFETTA COLL(ER
10519201 4 ROSETTA PIANA RONDELLE
10794011 4 DADO ECROU

C 2661 10856290 2 LAMPADA ... LAMPE
:!==- -:0" C 2661 10856990 2 -lAMPAOA LAMPE

10856990 2 LAMPA.QA LAM PE
C 2661 10856990 2 LAMPADA LAMPE
D 2888 10857790 1 LAMPADA LAMPE
C 2318 10857790 2 LAMPADA LAMPE

10858090 8 FUSI8ILE 8A FUSIBLE
10858390 2 LAMPAOA LAMPE

C 2888 10863090 1 LAMPADA LAMPE
10863090 1 LAMPADA LAMPE
11195470 2 ROSETTA SICUREZZA RONDELLE FREIN

D 2888 11195470 1 ROSETTA SICUREZZA RONDEL'LE F,REIN
12605170 4 ROSETTA SICUREZZA RONDELLE FRE IN
12605270 2 ROSETTA SICUR~ZZA RONDELLE FREIN

C 2888 " 12605370 1 ROSETTA SICUREZZA RONDELLE FREIN
13831811 2 DADO ECROU
14140107 2 COPRIGUARNIZIONE COUVRE-JOINT
14148190 2 LAMPADA LAMPE

(22-32-39-45-46)
C 2888 15896211 1 DADO ECROU

15896411 2 DADO ECROU
D 2888 15896411 1 DADO ECROU

""';[EJ.lUNGEN."":'''''>

LEITUNGEN

LElTUNGEN

LElTUNGEN

Li'lTUNGEN
7-"",,'-'.:,

_k~IIUf'JgÉi~L

LElTUNGSSATZ

RUECK8LICKSPIEGEL
RUECK8LICKSPIEGEL

ISOLlERRING
.HALTER"

SCHEIBE
MUTTER..LAMH

'lAMPE
LAMPE
LAMPE
LAMPE
LAMPE
SICHERUNG
LAMPE
LAMPE
LAMPE
SICHERUNGSRING
SICHERUNGSRING
SICHERUNGSRING
SICHERUNGSRING
SICHERUNGSRING
MUTTER
HALTER
LAMPE

MUTTER
MUTTER
MUTTER

oC;'B),:'ES,

CABLES

CABLES

CABLES

CABLES
CABLES

CABLE ASSY •

MIRROR
MIRROR

RING
RETAINER
WAS HER
NUT
BULS

,B.UlB
BULB
BULS
SUlB
BULB
FUSE
BULB
BULB
BULS
LOCKW.ASHER
LOCKWASHER
LOCKWASHt'R
LOCKWASHER
LOCKWASHER
NUT
COVER
BULB

NUT
NUT
NUT

',,\,.A.'B'kES~,-'-';""

CABLES

_CABLES

CABLES

CABLES

CABLES-..-.",...=~~"-

HAl DE CAgLES

ESPEJO
ESPEJO
GUARNICION
ABRAZADERA
ARANDELA
TUERC A
BOMBILLA

...)WMBI.LLA
BOMBILLA
BOMSILLA
BOMBILLA
aOMBILLA
FUSIBLE
BOMBILLA
BOMBILLA
BOMBILLA
ARANDELA DE FRENO
ARANDELA DE FRENO
ARANDELA DE FRENO
ARANDELA DE FRENO
ARANDELA DE FRENO
TUERCA
ABRAZADERA
BOMBILLA

TUERCA
TUERCA
TUERCA

•

"

4/



ONLY SEPARATE PARTS
ARE SERVICEO

FIAT 850 (2 EOJ
MOOIF. N.OROINAZ. Q. OENOl41NAZIONE---------- -- -------------------
o 2661 17668601 4 VITE

17669101 8 VITE
17669501 4 VITE

C 2661 17669701 4 VITE
17671101 2 VITE
17678701 2 VI TE

o 2661 19140190 T CAVO
19142090 T CAVO
19142290 T CAVO

(*) SI FORNISCONO SOLO
LE PARTI

o

.~',

DESIGNATION

VIS
VIS
VIS
VIS
VIS
VIS
CABLE
CABLt
CABLE

ON LIVRE SEULEMENT
SES PIECES

o

BENENNUNG

SCHRAUBE
SCHRAUBE
SCHRAUBE
SCHRAUBE
SCHRAUBE
SCHRAUBE
LE ITU~IG
li:ITUNG
LE ITUNG

NUR EINZtL TE ILE
LIEFERBAR

()

OESCRIPTION

SCREW
SCREW
SCREW
SCREW
SCREW
SCREW
CABLE
CABLE
CABLE

F401 (5-1971)
OENOMINAClONES

TORNILLO
TORNILLO
TORNILLO
TORNILLO
TORNILLO
TORNILLO
CABLE
CABLE
CABLE

SOLO SE SUMINISTRAN
LAS PIEZAS SUELTAS

5/ 5
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ILLUMINAZIONE ESTERNA ED INTERNA

••• '" XC=--' -'-~~;o.\.,;-,,' ,;,.:: -

J

'4173480 (23) F6.29/17
4149156 F6~29/ 10
4149157 ~6.29iil '
4149T73 (22-39) F6. 29/ U

4148540 (2U} F6.29/12
~ l2U) F6.29/13
4149302 (32) F6.29/8

1 (36-j1) F6.29/6,

, 4121888
4139130 1~2-32)

,4158922 'F6 . .32

4159096 (36-371 F6.n/1l

4159098 (22-32-39)f6.32/2

850

:....-:or' _':::.- •.. ~ ..;:......:::.....;.:r::. ••:: • .:....

Je

SB

• Eclairage extérieur et intérieur
• Aussen- und Innenbeleuchtung

41513ue ...41513 (1j

4121888
(22-;;21 4139130

J

• Outer and Inner Lightiflg
• Alumbrado exterior e interior

1/3
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FIAT 850 12 EO)
MOO rF. N.OROINAZ. Q. OENOMINAZIONE OESIGNATION BENENNUNG DESCRIPTION

F401l 1

.

(5-1971)
DENOMINAC IONES

C 2888

o 2661

C 2661
C 2661
C 2661

C 2661

C 2583
C 2661
C 2661

o 2663
C 2957
C 2661

C 2663

o 2583
C 2661
o 2661
C 2888
o 2661
C 2888
o 2888
D 2663

2

4062041 2
4066276 12
4067051 2
4094064 1
4099013 1
4099013 2
4106420 3
4106420 2
4108574 1
4110141 2
4115661 2
4116792 2
4116793 2

4120292 2
4121338 2
4121886 1
4121888 2
~1
4124256 2
4124510 2
4129312 2
4134939 1
4137180 1

~- 1
4138470 1
4138723 2
4139130 2

~-
4143890
4146355
4146355
4146486
4146486
4146576
4147286

PROIETTORE
4142096 136-31) 1*1
CAPPUCCIO
FERMAGLIO
ROSETTA PIANA
INTERRUTTORE
PULSANTE
PULSANTE
ANEllO ISOlANTE
ANELlO ISOLANTE
SCATOlA VAlVOlE
GUARNIZIONE
GUARNIZIONE
FANALE POSTERIORE
COMPl.
FANALE POSTERIORE
COMPl.
GRAFFETTA
FANALE POSTERIORE
COMPl.,1221
INSIEME CAVI
CRUSCOTTO 1031
CAVI CON GUARNIZIONE E
CAPPUCCIO
INSIEME CAVI POST.(031
FANALE POSTERIORE
COMPl.
FANALE POSTERIORE
COMPl.(361
CAPPUCC 10
FANALE TARGA COMPl.
INSIEME CAVI
CRUSCOTTO {041
INSIEME CAVI POST.(041
ANEllO ISOlANTE
FANALE TARGA
CAVI CON GUARNlllONE E
CAPPUCCIO 122-32)
INSIEME CAVI POST.(03l
INSIEME CAVI POST.(03)
INSIEME CAVI POST.(041
PORTAlAMPADA COMPl.
FANALE TARGA COMPl.

PROJECTEUR

CAPUCHON
AGRAFE
RONDEllE
INTERRUPTEUR
POUSSOIR
POUSSOIR
BAGUE
BAGUE
BOITE A FUSIBlES
JOINT
JOINT
LANTERNE AR
lANTERNE AR

A.GRAFE
LANTERNE AR
CABLESASSEMBlES
CABLES
CABLES ASSEMBLES
LANTERNE AR
LANTERNE AR
CAPUCHON
FEUOE PLAQUE'
CAB lES ASSEMBLES
CAB lES ASSEMBLES
BAGUE
FEU DE PLAQUE
CABLES
CABLES ASSEMBLES

CABLES ASSEMBLES
CABLES ASSEMBLES
PORTE-lÄi'lPE
FEU DE PLAQUE

SCHEINWERFER

SCHUTZKAPPE
KlEMMSTUCK
SCHEIBE
SCHAL TER
DRUCKSCHAl TER
DRUCKSCHAlTER
ISOLIERRING
ISOLI ERR ING
SICHERUNGSDOSE
DICHTUNG
DICHTUNG
HINTERE lEUCHTE
HINTERE lEUCHTE

KlEMMSTUCK
HINTERE lEUCHTE
lE ITUNGSSA TZ
lE ITUNGE,'~
lE ITUNGSSATZ
HINTERE' lEUCHTE
HINTERE 'lEUCHTE
SCHUTlKAPPE
,NUMMERNSCHll0lEUCHTE
lEITUNGSSATZ
lEITUNGSSATZ
ISOLIERRII~G
NUMMERNSCHIlDlEUCHTE
lE ITUNGEN
lE ITUNGSSATZ

lE ITUNGSSATZ
lE ITUNGSSATl
lAMPENFASSU,~G
NUMMERNSCHIlDlEUCHTE

HEADlAMP

BOOT
CLIP
WASHER
SWITCH
BUTTON SWITCH
BUTTON SWITCH
RING
RING
FUSE BOX
GASKET
GASKET
TAIl lAMP
TAIl lAMP

CLIP
TAIl lAMP
CABlE ASSY.
CABLES
CABlE ASSY.
TAIl lAMP
TAll lAMP
BOOT
NUMBER PlATE lAMP
CABlE ASSY.
CABlE ASSY.
RING
NUMBER PlATE lAMP
CABLES
CABlE ASSY.
CABLE ASSY.
CABlE ASSY.
BUlB HOL DER
NUMBER PlATE lAMP

PROYECTOR

CAPUCHON
SUJETADOR
ARANDElA
INTE RRUPTOR
INTERRUPTOR
INTE RRUPTOR
GUARN ICION
GUARNICION
CAJA DE FUSIaLES
JUNTA'
JUNTA
LAMPARA POSTERlOR
LAMPARA POSTERlOR

SUJETAOOR
LAMPARA POSTERlOR
HAZ DE CABLES
CABLES
HAZ DE CABLES
LAMPARA POSTERlOR
LAMPARA POSTERlOR
CAPUCHON
LAMPARA DE MATRICULA
HAZ DE CABLES
HAl DE CABLES
GUARNIC !ON
LAMPARA DE MATRICULA
CABLES
HAl DE CABLES

HAZ DE CABLES
HAl DE CABLES
PORTALAMPARA
LAMPARA DE MATRICUlA

1/
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)

4121886 (03)

C 2957 4137180 (O~)
o 2957 4171917 (O~)

10794011
1260511Ó
10519201
12598070
10794011

)

8B

) )

ILLUMINAZIONE ESTERNA ED INTERNA
850 • Eclairage extérieur et intérieur

• Aussen- und Innenbeleuchtung
• Outer and Inner Lighting
• Alumbrado exterior e interior

2/3

F4.01/1
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V-1971
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F IA T 850 (1 ED' F401/ 1 (5-19711
, .

MODIF. N.OROINAl. Q. DENO.' INAl IONE DES IGNATION BENENNU,'IG DESCRIPTION DENOMINAClONES
---------- -- ------------------- ------------------- ------------------- ------------------- -------------------

4148540 2 PROIETTORE COMPL.(241 PROJECTEUR SCHE INWERFE'~ HEADLAMP PROYECTOR
~- 2 PROIETTORE COMPL.1241 PROJECTEUR SCHEIN~IERFER HEADLAMP PROYECTOR
4149156 2 PROIETTORE COMPL. PROJëCHUR SCHEINWERFê~ Hf:AOLAMP PROYECTOR
4149157 2 PROIETTORE COMPL. PROJECTEUR SC'HE IN~IERF ER HEADLAMP PROYECTOR
4149173 2 PROl ETTORE PROJECTEUR SCHE INl~ERFER HEADLAMP PROYECTOR

COMPL.(22-391
4149302 2 PROIETTORE COMPL.(32) PROJëCTEUR SCHEINWERFER HEADLAMP PROYECTOR

-C 2BB8 4149484 1 PORTALAMPAOA POR TE-LAM PE LAMPENFASSUNG BULB HOL DER PORT AL AM PARA
o 2661 4150761 2 FAN.ALE POSTERIORE LANTtRNE AR HINTERE LEUCHTE TAIL LAMP LAMPARA POSTERIDR

CO"'\PL.
o 2661 4150769 2 FANALE poSTERIORE LANTERNE AR HINTERE LEUCHTE TAIL LAMP LAMPARA POSTERlOR

COMPL.
o 2661 4150771 2 FANALE POSTERIORE LANTERNE AR HINTERE L-EUCHTE TAIL LAMP LAMPARA POSTERlOR

COMPL.
o 2661 4150910 2 FANALE POSTERIORE LANTERN_: AR HINTERE Li::UCHT E TAIL LAt~P LAMPARA POSTER lOR

COMPL.(36-371
4151305 2 FANALE LATERALE FEU LATERAL SEITLICHE LEUCHTE SIOE LAMP LAMPARA LATERAL

CO,'lPL.1CARELLO)
4151306 2 FANALE LATERALE FEU LATERAL SE ITLICHE LëUCHTE Sl DE LAMP LAMPARA LATERAL

COMPL.(GIUNTINII \.; .

D 2BB8 4158087 1 INSIEME CAVI POST.(03) CABLES ASSë~aLES LE ITUNGSSATZ CABLE ASSY. HAl DE CABLES
o 28B8 4158783 1 INSIEME CAVIPOST.(04) CABLES ASSEMBLES LEITUNGSSATl CABLE ASSY. HAl OE CABLES

4158922 2 FANALE ANTERIORE LANTERNE AV VORDERE LEUCI-trE F'<ONT LAMP LAMPARA ANTERIOR
COMPL.

4159096 2 FANALE ANTERIORE LANTERNE AV VOROERE LEUCHTE FRONT LAMP LAMPARA ANTERIOR
COMPL.(36-371

4159098 2 FANALE ANTERIORE LANTERNE AV VOROERE LEUCHTE FRONT LAMP LAMPARA ANTERIOR
COMPL.(22-32-391

4168896 2 PORTALAMPAOA COMPL. PORTE-LAt~PE LAMPENFASSU\lG BULB HOLDER PORTALAMPARA
D 2957 4171917 1 INSIE."lE CAVI CAB LES ASSEMBLES LElTUNGSSATl CABLEASSY. HAl DE CABLES

CRUSCOTTO (04)
4173480 2 PROIETTOREJCOMPL.t23) PROJECTEUR SCHEINVIERFER HEADLAMP PROYECTOR

10396080 2 ANELLO ISOLANTE BAGUE ISOLIERRING RING GUARNICION
10396180 2 .ANELLO ISOLANTE BAGUt ISOLI ERR ING RING GUARNICION

o 2583 103961BO 2 ANELLO ISOLANTE BAGU" ISOLI ERR I,'IG RING GUARNICION
C 2661 10396180

10519201 4 ROSETTA PIANA RONOELLE SCHEIBE WASHER ARANDELA
10794011 8 OAOO ECROU MUTTER NUT TUERCA

C 2661 10B56290 2 LAr~PAOA LAMPE LAMPE aULB BOMBILLA

C 2661 10856990 2 LAMPADA LAt'IPt LAMPE 3ULB ~OMB (LLA
o 2888 10857790 1 LAi'\PADA LAMPE LAMPE BUL'" BOMBILLA
C 2663 10857790 2 LAMPADA LAMPE LAMPE BULB BOMBILLA

10858090 7 FUSIBILE 8 A FUSIBLE SICHERUNG FUSE FUSIBLE
10858390 2 LAMPADA LA~IPE LAMPE aULB BOMBILLA

C 28B8 10B63090 1 LAMPAOA LAMPE LAMPE BULB BOMBILLA

2/
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CJ C) 8 C)

n 26634134939 F6.35/4
02663 4147286 F6.35/3
o 2661 4106420 _ (03) 4158087 0 2888

(04) 4158783 0 2888

17668601 0 2661 ~
19140190 0 2661

o 2661
(03) 4146355 C 2888

(04) 4146486 8 ~~~ij

F6.~/6
F6.34/7
F6 . 34 / 8 1-------.,)

(;6-37)F6.34/10.

4150767
4150769
4150771
4150910

D 2661
D 2661
o 2661
o 2661

EVA

850
ILLUMINAZIONE ESTERNA ED INTERNA

• Ec/airage exiérieur et iniérieur • Outer and Inner Lighting
• Aussen- und Innenbeleuchtung. Alul1lbrado exieriore interior

F4.01/1
3/3 I .V~1971
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FIAT 850 12. EO' F4011 1 (5-1971)
MOOlF. N.ORDINAZ. Q. OENOMINAZIONE . -'DESIGNATION BENENNUNG DESCRIPTlON 'DENOMINAClONES---------- -- ------------------- ------------------- ------------------- ------------------- -------------------

10863090 ,1 LAMPAOA LAMPE LAMPE BULB BOMBILLA
11048990 1 FUSIBILE 16 A FUSIBLE SICHERUNG FUSE FUSIBLE11195470 2 ROSETTA SICUREZZA RONDELLE F~EIN SICHERUNGS'l.ING LOCKWASHER ARANDELA DE FRENO

D 2888 11195470 1 ROSETTA SICUREZZA RûNDELLE FREIN SICHERUNGSRING LOCKWASHER ARANDELA DE FRENO
12598070 4 ROSETTA SICUREZZA RONDELLE FREIN SICHERUNGSRING LOCKWASHER ARANDELA OE FKENO
12605170 4 ROSETTA SICUREZZA RONDELLE FREIN SICHERUNGSRING LOCKWASHER ARANDELA DE FRENO

C 2888 12605370 1 ROSETTA SICUREZZA RONDELLE FREIN SICHERUNGSRING LOCKWASHER ARANDELA DE FRENO
13831801 2 DADO ECROU MUTTER NUT TUERCA
14140107 2 COPRIGUARNIZIONE COUVRE-JOINT HAL TER COVER ABRAZADERA

C 2888 15896211 1 DADO ECROU MUTTER NUT TUERCA
D 2888 15896411 1 DADO ECROU MUTTER NUT TUERCA
D 2661 17668601 4 VI,TE VIS SCHRAUBE SCREW TORNILlO

17669101 8 VlTE VIS SCHRAUBE SCREW TORNILLO
C 2661 17669701 4 VlTE VIS SCHRAUBE SCREW TORNILLO

17671101 2 VlTE VIS SCHRAUBE SCREW TORN ILLO
19140190 T CAVO CABLE LElTUNG CABLE CABLED 26,61 19140190 T CAVO CABLE LEITUNG CABLE CABLE

1*) SI FORN ISCONO SO LO • ON ,LIVRE SEuLEMENT NUR E INZEL TEILE ..1 DNLY SePARATE PARTS SOLO SE SUMINISTRAN
LE P'ARTI SES PIECES UEHRBA~ ARE SERVICED LAS PIEZAS SUELTAS

31 3
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4150339

C;;J;"

4149485
_ F6.3~/~4132095
F6.3~/9 (36-37 ) 4143141

10856990
~10856290

SB

:;. ~.

F6.29/1U _ .4132090
F6.29/15(2~";32) '4132091
F6.29116(36-37) 1

:~4132094:,F6.34/~
4143140. 136-371 F6.~/9
~,' ,'. -,..~ ..._- _.~.- ...-~ _.~ - .

4120641
';:'::-~t . ':....,.;-.':'f,~-;.....

10.857790
4132093 F6.32/1
4136059 (22-321 F6.32/3J-
4156515 (36-37) F6.32/5
10856290

ILLUMINAZIONE ESTERNA EO INTERNA
850 • Éclairage extérieur et intérieur

• Aussen- und rnneribeleuchtung, .. ,
• Outer and Inner Lighting
• Álumbradoexte;ior .e interior. "

1/?
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FIAT 850 (2 EOl F401/ 2 15-1971 I
MOOIF.

C 2929

o 2929

N.OROINAZ. Q.

2

4023838 2
4033317 1
4077192 2
4083498 1
4084236 1
4102793 2
4106420 2
4108574 1
4120641 1
4125639 1
4132090 2
4132091 2
4132092
4132093 1
4132094 1
4132095 1
4132097 2

. 4132460 1
4132571 1
4136058 '. 1

4136059
'4138470 1
4143140 1
4143141
4149485 2
415033"9 2
4156484 1
4156515

4161217
4180720
4180721 1
10396080 2

OENOt41NAZ IONE

PRO IETTORE
4142095 (36-31) (*)
CAPPUCCIO
PORTALAMPAOA
GHIERA
REOSTATO
REOSTATO
PULSANTE
ANELLO ISOLANTE
SCATOLA VALVOLE
PULSANTE
ACCENDISIGARI
PROIETTORE COMPL.
PROIETTORE
COMPL.(24-32)
FANALE ANTERIORE
o COMPL.
FANALE ANTERIORE
S COMPL.
FANALE ~OSTERIORE
o COMPL.
FANALE POSTERIORE
S COMPL.
PORTALAMPAoA
INSIEME CAVI POST.
INSIEME CAVI CRUSCOTTO
FANALE ANTERIORE
o COMPL.(22-321
FANALE ANTERIORf
S COMPL.(22-32)
ANELLO ISOLA}HE
FANALE POSTERIORE
o COMPL. (36-31)
FANALE POSTERIORE
S COMPL. (36-31)
PORTAlAMPADA COMPL.
FANALE TARGA COMPL.
FANALE ANTERIORE
o COMPL. (36-37)
FANALE ANTERIORE
S COMPL.(36-37l
INSIEME CAVI POST.
INTERRUTTORE
LUCE STRUMENTO
INTERRUTTORE LUCI EST.
ANELLO ISO-LANTE

DESIGNATlON

PROJECTEUR

CAPUCHON
PORTE-LM1PE
ECROU
RHEOSTAT
RHEOSTAT
POUSSOIR
BAGUE
BOrTE A FUSIBLES
POUSSOIR
AL LUi~E-C IGARE
PROJECTEUR
PROJECTEUR
LANTêRNE AV
LANTêRNE AV
LANTERNE AR
LANTêRNE AR
PORH-LAMPE
CAB LES ASSEMBLES
CABLES ASSEMBLES
LANTERNE AV
LANTERNE AV
BAGUE
LANTERNE AR
LANTERNE AR

PORTE-LAI'1PE
FEU DE PLAQUE
LANTERNE AV
LANTERNE AV
CABLES ASSEMBLES
INTERRUPTEUR
INTERRUPTEUR
BAGUE

BENENNUNG

SCHEINWERFER

SCHUTZKAPPE
LAMPENFASSU;~G
GEWINDERING
RHEOSTAT
RHEOSTAT
oRUCKSCHAL HR
ISOL IERR Ii~G
SICHERUNGSOOSE
ORUCKSCHALTER
ZIGARRENANZUENOER
SCHEINWERFER
SCHEINWERFER
VOROERE LEUCHTE
VORDERE LEUCHTE
HINTERE LEUCHTE
HINTERE LEUCHTE .
LAMPENFASSU'\JG
LEITUNGSSATZ
LE ITUNGSSATZ
VORDERE LEUCHTE
VOROERE LEUCHTE
ISOLI ERR ING
HINTERE LEUCHTE
HINTERE LEUCHTE
LAMPENFASSUi'~G
NUMMERNSCHILOLEUCHTE
VORoERE LEUCHTE
VORoERE LEUCHTE
LEITUNGSSATZ
SCHAL TER
SCHAL TER
ISOLlERRL\IG

DESCRIPTION

HEAOLAMP

BOOT
BULB HOLDER
RING
RHEOSTAT
RHEOSTAT
BUTTON SWI TCH
RING
FUSE BOX
BUTTON SWITCH
LI GHTER
HEAOLAMP
HEAOLAMP

FRONT LA~'P
FRONT LAMP
TAIL LAMP
TAIL LAMP
BULB HOLOER
CABLE ASSY.
CABLE ASSY.
FRONT LAMP
FRONT LAMP
RING
TAIL LAMP
TAIL LAMP

BULB HOLOER
NUMBER PLATE LAMP
FRONT LAMP
FRONT LAMP
CABLE ASSY.
SWITCH
SWITCH
RING

OENOMINAClONES

PROYECTOR

CAPUCHON
PORTALAMPARA
TUERCA
REOSTATO
REOSTATO
INTERRUPTOR
GUARNICION
CAJA DE FUSIBLES
INTERRU'PTOR
ENCENoEOOR
PROYECTOR
PROYECTOR
LAMPARA ANTERIOR
LAMPARA ANTERIOR
LAMPARA POSTERlOR
LAMPARA POSTERlOR
PORTALAMPARA
HAZ DE CABLES
~{~P~~AC~~~~~IOR

LAMPARA ANTERIOR
GUARNICION
.LAMPARA POSTERlOR
LAMPARA POSTERlOR
PORTALAMPARA
LAMPARA DE MATRfCULA
LAMPARA ANTERIOR
LAMPARA ANTERIOR
HAZ DE CABLES
INTERRUPTOR
INTERRUPTOR
GUARNICION

1/

o o o o



I L L U MIN AZI 0 N E ESTERNA EO INT ERNA

, .
C)

850

CJ

• !çlairage extétieur et intérieur.
ti Aussim- urld Innenbeleuchtung.

~iA

C)

10418105

• Outer and Inner Lighting
• Alumbrado exterior e interior

J

17671101
10396080

14140107.
4138470
141411107
11195470
17671101
4132460 C 2929
4161217 0 2929

F4.01/2
2/2 I V-1971



SOLO SE SUMINISTRAN
LAS PIEZAS SUELTAS

ONLY SEPARATE PARTS
ARE SERVICED

ABRAZADERA
aOMBILLA
BOMBILLA
BOMBILLA
FUSIBLE
80MBILLA
BOMB ILU.
FUSIBLE
ARANDELA DE FRENO
TUERCA:
ABRAZADERA
BOMBILLA
TORNILLO
TORNfLLO
TORNILLO

I'lAT 850 ('Z EO)
MOO IF. N.OROINAZ. Q. OENOt4 INAZ IONE---------- -- -------------------

10418105 2 STAFFETTA
10856290 4 LAMPAOA
10856990 2 LAMPADA
10857790 4 LAMPADA
10858090 7 FUSIBILE 8 A
10858390 1 LAMPADA
10B63090 4 LAMPADA
11048990 1 FUSIBILE 16 A
11195470 2 ROSETTA SICUREZZA
13831801 2 DADO
14140107 2 COPRIGUARNIZIONE
14147590 2 LAMPADA
17670002 1 VITE
17671101 4 VITE
17678701 2 ' VITE

1*1 SI FORNISCONO SOLO
LE PART!

o

"

DESIGNATION

COLLIER
LAMPE
LAl" PE
LAMPE
FUSIBLE
LAMPë.
LA/4PE
FUSIBLE
RONDELLE FREIN
ECROU
COUVRE-JOINT
LMIPE
VIS
VIS
VIS

ON LIVRE SEULEMENT
SES PIECES

o

BEN.ENNUNG

HAL TER
LAMPE
LAMPE
LAMPE
SICHERUNG
LAMPE
LAMPE
SICHERUNG
SICHERUNGSRING
MUTTER
HAL TER
LAMPE
SCHRAUBE
SCHRAUBE
SCHRAUBE

NUR EINZELTEILE
LIEFERBAR

o

DESCRIPTION

RETAINER
BULB
BUlB
BULB
FUSE
BULB
aULB
FUSE
LOCKWASHER
NUT
COVER
BULB
SCREW
SCREW
SCREW

F401/ 2 (5-1971 )
DENOMINAClONES

21 2
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SEGNALAZIONI DI AVVISO E DI MANOVRA
• Outer S;gnalling Dev;ces

~..• Aparaios 'de senalización ,v.ig71,,,,, "",

4134092

4102891

F5.01

.. ,I~
-J~"Q... .

. .

@0B

• ."'r::

• Signauxd'apf).e!etJIJJ,ma(l(:J]l.lvre
."'Sig nalisiervorric hl ungen

850

4117018'
19516670

.16100811

i.~-.

J



FIAT 850 (c. EO' F 501 (5-1971 )
MODIF. N.ORDINAZ. Q. DENor~INAZ IONE DESIGNATION 8ENENNUNG DESCRIPTION DENOi"lINACIONES

---------- -- ------------------- ------------------- ------------------- ------------------- -------------------
4102891 1 ANELLO E)AGUE RING RING ANILLO
4117018 1 AVVISATORE AVERTISSEUR HORN HORN BOC INA
4134092 1 COMANDO AVVISATO~E COMMANDE AVERTISSEUR HORNBETAETIGUNG HORN CONTROL PULSADOR OE aOCINA
10516670 2 ROSETTA SICUREZZA RONDELLE FREIN SICHERUNGSRING LOCKWASHER ARANDELA OE FRENO
16100811 2 DADO ECROU MUTTER "lUT TUERCA

11 1

o o o o
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C)

41486.25 _

4077337

C)

~A

~,.

CJ J

850 SEGNALAZIONE DI AVVISO E DI MANOVRA
~ Dispositifs de signalisation • Signalling-Devices
.SignalisiervQrrichtung . • Apàratos de senalizaci6n

F5.01/1
V-1971



FIAT 850 (2 EDI
MODIF. N.ORDINAZ. Q. DENOIHNAZIONE DESIGNATION BENENNUNG DESCRIPTION

F5011 1 (5-19711
DENOM INAC IONE S

C 2582
D 2582

D 2582

4077337
4077338
4130884
4130886
4130888
4140439
4140441
4144406
4148625
4151068
4160013
4185214
10396080
10858390
12605270
12605570
13832111
13838171
15186001
15896211
16100811
16102311

1
1
1
1
1
1
1
1
2
1
1
1
2
1
1
4
1
2
2
1
2
2

AVVISATORE TONO eASSO
AVVISATORE TONO ALTO
COMANDD AVVISATORE
PULSANTE
MOLLA
INDICATORE OTTICO (36)
LAMPEGGIATOR~ (36)
STAF FA (36)
STAFF.A
TELERUTTORE
COMMUTATORE (36)
GHIERA
ANELLO ISOLANTE
LAMPADA (361
ROSETTA SICUREZZA (36)
ROSETTA SICUREZZA
DADO
V!TE
V!TE (361
DADO (361
DADO
DADO

AVERTISSEUR -TON BAS-
AVERTISSEUR-TON HAUT-
COMMANDE AVERTISSEUR
POUSSOIR
RESSORT
LM1f'~-TE,"10IN
CLIGNOTANT
ET R 1 ~ R
ETRIER
TELER.UPTEUR
COMi4UTATEUR
ECRUU
BAGUE
LAI~PE
RONDELLE FRE IN
RONDELLE FREIN
ECROU
VIS
VIS
ECROU
ECROU
ECROU

HORN -TIEF-
HORN -HOCH-
HORNBETAETIGUNG
DRUCKSCHALTER
FEDER
ANZEIGELEUCHTE
BLINKGEBER
HALTER
HALTER
FERNSCHALTER
SCHAL TER
GEWINDERI:\JG
ISOLI ERR ING
LMIPE
SICHERUNGSRING
SICHERUNGSR.ING
MUTTER
SCHRAUBE
SCHRAUBE
MUTTER
MUTTER
MUTTER

HORN -LOW PITCH-
HORN -HIGH PITCH-
HORN CONTROL .
BUTTON SIHTCH
SPRING
INDICATOR
FLASHER
BRACKET
,BRACKET
RELAY
S!oJ ITCH
PLUG
RING
BULB
LOCKWASHER
LOCKWASHER
NUT
SCREW
.sCREW
NUT
NUT
NUT

BOCINA-TONO BAJO
BOCINA-TONO ALTO
PULSADOR DE BOCINA
INTERRUPTOR
RESORTE
LAMPARA TES Tl GO
RELE DE INrERMITENCIA
SOPORTE
SOPORTE
TELERRU,PTOR
CONMUTADOR
TORNILLO
GUARNIC ION
BOMBILLA
ARANDELA DE FRENO
ARANDELA DE FRENO
TUERCA
TORNILLO
TORNILLO
TUERCA
TUERCA
TUERCA

11 1
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) ) ) ,)

4210967

19140190
A2,01

4180720
(22)4180720 C 3836
(26)4180720 C ~350

(30-31-39)4180720 C 4018
(41) 4180720 C 4021
(22)4198696 0 3836
(2614198696 0 3350

(30-31-39)4198696 0 4018
(41)4198696 0 4021
(45) 4198696

9914235
4109945

~

~ ~-'----:}--~~K ~?~
~ ~~ ~~

~~D)K\\~ 13831111 I~ ~f 4089103

l
"""'0 ~ 136-3114033781 I

\\ 4138317 //
C 2931 4138119 (26-31-41) ~~ 03836 4164880 (22)

O
\ 4138119 (32) / /1/ D 2931 4164880 (26)
3336 0 2931~ C .01. 4138119 (31) ~C 333.64164880 (31-41)

. g ~6~î4138119 (41) I I 0 4021 4164880 (41)

(

~3'36 4138119 1221 0 "18 4184880 130-31-3"1-
C 4018 4138119 (.30-39) (4164880 (45) /

~ ~ :020 413&311 (23) j 0 2931~20 4114801 ' C 3~0 4180710(23) g~~~g4180720

4211462

o 3836 4232240 (22)I /'

o 4021 4232240 (~1)

o 3836 14143790 (22)
o 4021 14143790 (41)

4067916 ~
10791211 ------
4032794
CI.O I

SEGNALAZIONI DI FUNZIONAMENTO850
• Témoins de. fonetionnement
• Anzeigevorrichtungen

• Operation Indicators
• Testigos de funcionamiento

F5.03
V-1971



o o o () I

I
,I



Ij
fIAT 850 (2 EO)

~) o
f503

J
(5-1971)

MOoIF.. N.OROINAZ. Q. DENDMI NAZ IONE OESIGNATION B.ENENNUNG OESCR IPT ION OENOMINAClONES

INTERRUTTORE
oEVIOGUIOASGANCIO (31-
41)
INTERRUTTORE
LUCE STRUMENTO (41)
INTERRUTTORE
LUCE STRUMENTO (45)

1 INTERRUTTORE
LUCE STRUMENTO (30-31-
39) .

1 ~INTERRU:Fr-ORE
LUCE STRUMENTO (22)

1 INTERIWTTORE
LUCE STRUMENTO(26)
LAMPEGG IATORE
LUCI EMERGENZA (41)

1 LAMPEGGIATORE
LUCE EMERGENZA (22)

1 STRUMENTO CON CONTA-
CHILOMETRI COMPL.
STRUMENTO CON CONTA-
MIGLIA COMPL.
OEVIOGUIOASGANCIO E
OEVIOLUCI (23)
COMMUTATORE
LUCI EMERGENZA (41)
COMMUTATORE
LUCE E~eRGENZA(22)

1 CORNICE STRUMENTO
1 OAOO
8 LAMPAOA
1 OAOO
1 LAMP~DA (22)
1 LAMPAOA (41)
2 VITE (22)
2 VITE (41)
T CAVO MASSA

'1:":

C 3836

C 3350

o 2931

C 3350
o 2931

C 3336
o 4021

04018

o 3836

o 3350
o 4021
o 3836

o 4020
o 4021
o 3836

o 3836
o 4021
o 3836
o 4021

4180720

4180720
4180720

4180720

4180720
4180720

4180720
4198696

4198696
4198696
4198696
41"98696

4198696
4200679
4200679
4210967

4211462
4214802
4232240
4232240
9914235
10791211
10858390
13832111
14143790
14143790
15186001
15186001
19140190

1

1

1

1

INTERRUTTORE.
LUCE STRUMENTO (221
INTERRUTT_ORE
LUCE STRUMENTO
INTERRUTTORE
LUCE STRUMENTO (26)
INTERRUTTORE
OEVIOGUIOASGANCIO(26)

INTERRUPTEUR

INTERRUPTEUR

INTERRUPTEUR

INTERRUPTEUR

INTERRUPTEUR

INTERRUPTEUR

INTERRUPTEUR
INTERRUPTEUR

INTERRUPTEUR
INTERRUPTEUR

CLIGNOTANT
CLIGNOTANT
COMB INE -KM-.

COMBINE -MILLES-
COMB INA TEUR
COMMUTATEUR
COMMUTATEUR

MONTURE
ECROU
LAMPE
ECROU
LAMPE
LAMPE
VIS
VIS
FIL DE MASSE

SCHALTER

SCHAL TER
SCHAL TER

SCHAL TER

SCHAL TER

SCHAL TER

SCHAL TER
SCHAL TER

SCHALIER
SCHALTER
BLINKGEBER
BLINKGEBER
KOMB IINSTRUM ENT
-KI LOMETER-
KOMB IINSTRUM ENT
-MEILEN-
LENKSTOCK-UMSCHALTER
SCHALTER
SCHAL TER
RAHMEN
MUTTER
LAMPE
MunER
LAMPE
LAMPE
SCHRAUBE
SCHRAUBE
MASSEKABEL

SWITCH

SWITCH
SWITCH

SWITCH

SWITCf-l

SWITCH

SWITCH
SW ITCH

SWITCH
SWITCH
FLASHER
FLASHER
INSTICLUSTER -KM-

INSTICLUSTER
-MlLES-
SWITCH UNIT
SWITCH

SWITCH
FRAME
NUT
BULB
NUT.
BULB
BULB
SCREW
SCREW
GROUND CABLE

INTERRUPTOR

INTERRUPTOR

INTERRUPTOR

INTE,RRUPTOR

INTERRUPTOR

INTERRUPTOR

INTERRUPTOR
INTERRUPTOR

I-Nr-ERRUPTOR.

INTERRUPTOR
RELE DE INTERMITENCIA
RELE DE INTERMITENCIA
CUAORO DE SENALIZA-
CIONES -KM-
CUADRO SE SENALIZA-
CIONES -MILLAS-
INTERRUPTOR-CONMUTADOR
CONMUTAOOR
CONMUTAOOR

MARCO
TUERCA
BOMBILLA
TUERCA
BOMBILLA
BOMBILLA
TORNILLO
TORNILlO
CABLE OE MASA

21 2
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) ) ) )

o 2957
o 2957

(O~) 4024808 C 2957
(O~)872191 C 2957
(03) 4067916

(03 ) 1079 1211
(03) 40327.94

4130556 }
e') 4136017 e) 413B.016

(29) 4130555
C:') 4140069

C":') 4136015 J
4130556 (':":') 4136014
4134970

19140190
A2.01/ I

4134971}
4130556 4129425
4134970

C';') (32-36-37)

4129140
IJ! I.(22-30-32-39) 4138050 C 2931

(26-31-~1) 4138050 C 2931

C) (29-32-36-37)

(29)

{

4130554
4129424 (29) 413055.6

4130553
4130555

TI ~=-~==

901896 @
10858390 @

FLl.OI/ I __ ~

o 2931 4180720 (26J31-~1)

o 2931 4164885 (26-31-~1)

~

'850 SEGNALAZIONI DI FUNZIONAMENTO
- Témoins de fonctionnement _ Operation Indicators
- Anzeigevorrichtungen _ Testigos de funcionamiento

F5.03/1
V-1971



FIAT 850 (2. EOI
MOOIF. N.ORDINAZ. Q. OENOI~INAZIoNÊ DESIGNATIÓN BENENNUNG DESCRIPTION

F503/ 1 (5-1971)
DENOMINAClONES

C 2957

o 2957
C 2.957

C 2931

o 2931

o 2957
o 2931

872191
901896
4010948
4024808
4032794
4033781
4067916
4069103
4129140
4129424

4129425
4130553
4130554
4130555
413'0556
4134.970
4134971
4136014

4136015
4136016

4136017
4138050

4138050
4140069

4164885

4165210
4180720

4180720
10791211
10858390
13832111
19140190

1
9
1
1
1
1
1
1
1

1

1
1
1

1
1
1
1

1
1

1

1
9
1
T

INTERRUTTORE (04)
PORTALAMPAOA
CAPPUCCIO (04)
CAPPUCCIO (04)
OAOO (03)
LAM9EGGIATORE (36-37)
INTERRUTTORE (03)
LAMPEGGIATORE
OEVIOGUIDASGANCIO E
DEVIOLUCI
STRUMENTO CON CONTA-
CHILOMETRI E CONTAGIRI
COMPL.(29)
STRUMENTO CON CONTA-
CHILOMETRI COMPL.
CONTACHILOMETRI (29)
CONTAGIRI (291
INDICATORE.lIVELLO
(29 )
TERMOMETRO
JNOICATORE llVELLO
CONTACH ILOMETR I
STRUMENTO CON CONTA-
MIGLIA
COMPL.(32-36-37)
CONTAMIGLIA (32-36-37)
STRUMENTO CON CONTA-
MIGLIA E.CONfAGIRI,
COMPL.(29-32-36-37)
CONTAM IG LIA
(29-32-36-37)
DEVIOGUIDASGANCIO E
DEVIOLUCI •
(22-30-32-391
DEVtOGUIDASGANCIO E
DEVIOlUCI ~26-31-41)
CONTAGIRI
(29-32-36-31)
DEVIOGUIDASGANCIO E
OEVIOlUCI (26-31-41)
INTERRUTTORE 404)
INTERRUTTORE
DEVIOGUIDASGANCIO (26-
31-41)
DAOO (031
LAMPAOA
DADO
CAVO MASSA

INTERRUPTEUR
PORTE-LAMPE
CAPUCHON
CAPUCHON
ECROU
C LIGNOT ANT
INTERRUPTEUR
CLIGNOTANT
CO~lBINATEUR
COMBINE-KM ET COM-
PTE-TOURS
COMBINE ":KM-
COMPTEUR
COMPTE-TOURS
INDICATEUR OE NIVEAU
THERMOMETRE
INDICATEUR OE NIVEAU
COMPTEUR
COMBINE -MILLES-

COMPTEUR
COMBINE -MILLES ET
COi~PTE...;TOURS

COMPTEUR

COMBJNATEUR

COMBII~ATEUR
COMPTE-TOURS
COMBINATEUR

INTERRUPTEUR
INTERRUPTEUR

ECROU
LAMPE
ECROU
FIL OE MASSE

SCHALTER
LAMPENFASSUNG
SCHUTZKAPPE
SCHUTZKAPPE
MUTTER
BLINKGEBER
SCHALTER
BLINKGEBER
LENKSTOCK-UMSCHALTER
KOMBIINSTRUMENT
-KILOM.U.DREHZAHLM.-
KOMBIINSTRUMENT
-KILOMETER-
K~LOMETERZAEHLER
DREH ZAHLME SS ER
STANDANZE IGER
THERMOMETER
STANOAi~ZEIGER
KILOMETERZAEHLER
KOMBIINSTRUMENT
-MEILEN-
MEILENZAEHLER
KOMBIINSTRUMENT
-MEllEN U.DREHZAHLM.-
MEILENZAEHLER

LENKSTOCK-UMSCHALTER

GENKSTOCK-UMSCHALTER
DREHZAHLME SS ER
LENKSTOCK-UMSCHALTER

SCHALTER
SCHAL TER

MUTTER
LAMPE
MUTTER
MASSEKABEL

SWITCH
BULB HOL DER
BOOT
BOOT
NUT
FLASHER
SWITCH
FLASHER
SWITCH UNIT
INST/CLUSTER -KM ANO
REVOlUTION COUNTER-
INST/CLUSTER -KM-
SPEEDOMETER
REVOLUTION COUNTER
lEVEL GAUGE
HEAT INDICATOR
LEVEL GAUGE
SPEEDOMETER
INST /CLUSTER
-MILES-

SPEEDOMETER
INST/CLUSTER -MILES
AND REVOLUTION COUNTER
SPEEDOMETER

SWITCH UNIT

SWITCH UNIT
REVOLUTION COUNTER
SWITCH UNIT

SWITCH
SWITCH

NUT
BUlB
NUT
GROUND CABLE

INTERRUPTOR
PORTALAMPARA
CAPUCHON
CAPUCHON
TUERCA
RELE DE INTERMITENCIA
INTERRUPTOR
RELE DE INTERMITENCIA
INTERRUPTOR-CONMUTAOOR
CUADRO SE SENALIZA-
CIONES-KM Y TACOMETRO-

CUADRO DE SENALIZA-
CIONES -KM-
VELOCIMETRO
TACOMETRO
INDICAOOR DE NIVEL
TERMOMETRO
INDICADOR DE NIVEL
VELÓCIMETRO
CUADRO SE SENALIZA-
CIONES -MILLAS-

VELOCIMETRO
QUADRO DE SENALIZACIO-
NES-MILLAS Y TACOMETRO
VELOCIMETRO
INTERRUPTOR-CONMUTADOR

INTERRUPTOR-CONMUTADOR

TACOMETRO
INTERRUPTOR-CONMUTADOR

INTERRUPTOR
INTERRUPTOR

TUERCA
BOMB ILLA
TUERCA
CABLE DEMASA

o o o (:J



)

4139612 (25)

4139609 (25)

4139613 (25)

4139611 (25)

4137978
4132663

4132027

4-180720

SIB

) )

(25) 4139614
4132661
4132662
4132664

4132136
(22-26-32-39) 4136833

)

4067916

19140190

SEGNALAZIONI DI FUNZIONAMENTO
850 • Témoins de fonctionnement

• Anzeigevorrichtungen
• Operation Indicators
• Testigos de funcionamiento

F5.03/1
V-197l
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FIAT 850 (2. EDJ

~et~~.~
F503/ 2 (5-1971)

I~ODIF. N.ORDINAl. Q.

901896 11
4032794 1
4033781 1
4067916 1
4069103 1
4132027 1
4132136 1
4132661 1
4132662 1
4132663 1
4132664 1
4136833 1

4137978 1
4139609 1
4139611 1
4139612 1
4139613 1
4139614 1
4180720 1

10791211 1
10858390 11
12605270 1
13832111 1
19140190 T

DENOMINAZIONE

PORTALAMPADA
DADO
LAMPEGGIATORE (36-37)
INTERRUTTORE
LAMPEGCIATORE
MANOMETRO
DEVIOGUIOASGANCIO E
DEVIOLUCI
CONTACHILOMETRI
TERI~OMETRO
INOICATORE LIVELLO
CONTAGIRI
DEVIOGUIDASGANCIO E
DEVIOLUCI
(22-26-32-39)
INS IEME CAVI
CONTAMIGLIA (25)
MANOMETRO (25)
TERMOMETRO (25)
INDICATORE LIVELLO
(25 )
CONTAGIRI (251
INTERRUTTORE
LUCE STRUMENTO
DADO
LAMPAOA
ROSETTA SICUREZlA
DADO
CAVO MASSA

DESIGNATION

PORTE-LAMPE
ECROU
CLIGNOTANT
INTERRUPTEUR
CLIGNOTANT
MANOMETRE
COMBINATEU~
COMPTEUR
THERMOMETRE
INDICATEUR DE NIVEAU
COMPTE-TOURS
COMBINATEUR

CAB LES ASSEi-1BLES
COMPTEUR
MANOMETRE
THER,"I0METRE
INDICATEUR DE NIVEAU
COMPIE-TOURS
INTERRUPTEUR
ECROU
LAMPE
RONDELLE FREIN
ECROU
FIL OE MASSE

BENE!'JNUNG

LAMPENFASSU'lG
MUTTER
BLINKGE8~R
SCHAL TER
BLINKGEBF.R
MANOMETER
LENKSTOCK-UMSCHALTER
KILOMETERZAEHLER
THERMor~ETER
STANDANZF.IGER
DREHlAHLMESSER
LENKSTOCK-UMSCHALTER

LEITUNGSSATZ
MEILENlAEHLER
MANOMETER
THER,'10METER
STANDANZEIGER
DREHlAHLMESSER
SCHALTER
MUTTER
LAMPE
SICHERUNGSRING
MUTTER
MASSEKABEL

DESCRIPTION

BULB HOL DER
NUT
FLASHER
SWITCH
FLASHER
PRESSURE GAUGE
SWITCH UNIT
SPEEDOMETER
HEAT INDICATOR
LEVEL GAUGE
REVOLUTION COUNTER
SWITCH UNIT

CA8LE ASSY.
SPEEDOMETER
PRESSURE GAUGE
HEAT INDICATOR
LEVEL GAUGE
REVOlUTION COUNTER
SWITCH
NUT
BUlB
LOCKWASHER
NUT
GROUND CABLE

DENor~ INAC IONES

PORTALAMPARA
TUERCA
RELE DE INTERMITENCIA
INTERRUPTOR
RELE DE INTERMITENCIA
MANOMETRO
INTERRUPTOR-CONMUTADOR
VELOC IMETRO
TERMOMETRO
INDICADOR DE NIVEL
TACOMETRO
INTERRUPTOR-CONMUTADOR

- HAl DE CABLES
VELDe IMETRO
MANCMETRO
TERMor~ETRO
INDICADOR DE NIVEL
TACOMETRO
INTERRUPTOR
TUERCA
BOMBILlA
ARANDELA DE FRENO
TUERCA
CABLE DE MASA

1/ 1

() o o \J
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•...\. \.

o ,:)"
"

\""o -j

4180725

13831801

~ .4052946
(01) 4052891
(01) (22) 4124512
(02) 4110066

, (02) (22) 4124514

~

4052946

4052891 . (01)

4124512 (22) (01)

4110066 (02)

4124514 (22)(02)

13832111

i\...•,

4101949 rol) F6.65
'""4ffö063~'(o;)~~ ~6~/

I~... \'\.\/~~\ )C 3180 ------. ve tt. n. 982610 (01)

-..........l.~ve tt. n. 976327 (02)

~c

850
,.Accessoires divers

• Verschiedenes Zu'behör

ACCESSORI VARI
" '"e'" ,\~ •• Accessory Fittings

'. 'Accesoriosvarios'

F5.05
V-1971
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FIAT 850 (Z EO I
,"100 IF. N.ORDINAl. Q. DENOMINAZIONE

---------- -- -------------------
4052891 2 8RACCIO (Oll
4052946 2 SPATOlA
4101949 1 TERGICRISTAlLO

COMPl.(OII
4110063 1 TERGICRISTAlLO

COMPl.(021
4110066 2 BRACCIO (02)
4124512 2 BRACCIO (01-22)
4124514 2 BRACCIO (02-22)
4180725 1 COMMUTATORE
13831801 2 DADO
13832111 2 DADO

o

DESIGNATION

BRAS
RACLETTE
ESSUIE-GlACE
ESSUIE-GlACE
BRAS
BRAS
BRAS
COMMUTATEUR
ECROU
ECROU

o

BENENNUNG

ARM
W ISCHBLA TT
SCHEIBENWISCI d.

SCHEIBENWISCHËR
ARM
ARM
ARM
SCHAL TE
MUTTER
MUTTER

o

DESCRIPTION

ARM
BlADE
WINDSHIELD WIPER

WLNDSHIElD WIPER
ARM
ARM
ARM
SWITCH
NUT
NUT

F505 (5-19711
DENOMINAClONES ,

BRAlO
RASQUETA
lIMPIA-PARABRISAS

lIMPIA-PARABRISAS
BRAZO
BRAlO
BRAZO
CONMUTADOR
TUERCA
TUERCA

I/ 1

o



C) C) I~

\... ) ()

4180655-4]55663 '0

C 3836 4]80725 (22)
c ~018.4180725 (30-31-39)

4160725:--

(~1) 4183030 C ~021
(26) 4198694 0 3350
(~1) 4198694 0 ~021
(22) 4183030 0 3836~ ~ ~~1lO-";::::::::::0 '0"

ca

E3).
~

16110780
4151645
4151646

03350 14189776
o ~021 14189776
o 3350 4200692
o ~021 4227959
o 3350 14189776 (26)
o 3350 4177176 (26)
o ~021 4212976-4241908 (~1) ~.:::::;;:;:::::::~~~..:y~""
o 3350 12644401 (26)
o ~021 ]2644401 (~1
o 3350 12644401 (26)

~.~.

I~O 3350 17671001 (26)

D
13832111

)
4180927 (01) F6.65/.5
4184620 (02) F6.65/6~. 4222118 (01) F6.6517

. ~'-,~

I . ~

r

o 3180 vett .. n. 98261] -----..(01)
Vf! tt. n. 97632B ----.. '02'

850 Accessoires divers
Verschiedenes Zubehör

ACCESSORI VARI
Miscellaneous Accessories
Accesorios 'varios

F5.05/A
.- -----

V-1971
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FIAT 850 (2. EDI F505/ A (5-1971)
r~OOIF. N.ORDINAl. Q. DENOI~ INAl IONE DESIGNATION 8ENENNUNG DESCRIPTION DENOMINAClONES---------- -- ------------------- ------------------- ------------------- ------------------- -------------------

4151645 2 DISTANllALE ENTRETOlSE ABSTANOSTlJCK SPACER SEPARAOOR
4151646 2 ROSE TT A TENUT A JOINT DICHTRING GASKET JUNTA4152290 2 BRACCIO (Ol) BRAS ARM ARM BRAlO4152291 2 BRACCIO (021 BRAS ARM ARM BRAlO4155663 2 SPATOLA RACLETTE WISCHBLATT BLADE RASQUETAo 3350 4177176 1 1NTERM ITTORE INTERRUPTEUR A INTèR- INTERMITTIERENDER INTERMITTENT ~WITCH INTERRUPTOR DE INTER-P.TERGICRISTALLO (26) MI TTENCE SCHAL TER M ITENC lAS4180655 2 SPATOLA RACLETTE WI SCHBLATT BLAOE RASQUETAC 3836 4180725 1 COI~MUTATORE COMHlJTA TEUR SCHAL TER SWITCH CONMUTADORTERGICRISTALLO (22)

C 4018 4\80725 1 COMMUTATORE COMMUTATEUR SCHAL TER SWITCH CONMUT AD'ORP.TERGICRISTALLO (30-
4180725 31-39)
4180725 1 COMMUTATORE COMI~UTATEU~ SCHALTER StHTCH CONMUTADORTERGICRISTALLO
4180927 1 HRGICRISTALLO ESSUIE-GLACE SCHEIBENWISCHER WINDSHIELD WIPER LIMPIA~PARABRISASCOMPL.IOl)

C 4021 4183030 1 COMMUTATORE CO,"IMUTATEUR SCHAL TER SWITCH CONMUTAOORTERGICRISTALLO (41)
o 3836 4183030 1 COMMUTATORE COMi~UTATEUR SCHALTER SWITCH CONMUTAOORTERG ICR IST ALLO (22 )
o 4018 4183030 I' COMMUTATORE COt~MUT AT EURo SC'HALTER SWITCH CONMUTADORP.TERGICRISTALLO 130-

4183030 31-39)
418'3030 1 COMMUTATORE (45 ) COMMUTATEUR SCHAL TER SWITCH CONMUTADOR4184620 1 TERGICRISTALLO ESSUI E-GLACE SCHEIBENWISCHER WINDSHIELD WIPER LIMPIA-PARABRISASCOMPL.(02)

o 4021 4198694 1 COMMUTATORE COMMUTATEUR SCHAL TER SWITCH CONMUTtiOOR:rERGICRISTAl,:LO (41)
o 3350 4198694 1 COMMUTATORE (26) COMHUTATEUR SCHALTER SWITCH CONMUTADORo 3350 4200692 1 STAFFA ETRIER HALTER BRACKET SOPORTEDI SOSTEGNO ('26)
o 4021 4212976 1 1NTERI~ITTORE INTERRUPTEUR A INTER- INTERMITTIERENDER INTERMITTENT SWITCH INTERRUPTOR DE INTER-(41) MITTENCE SCHAL TER MITENCIAS4222118 1 TERGICRISTALLO ESSUIE-GLACE SCHEI8ENWlSCHER WINDSHIELD WIPER LIMPIA-PARABRISASCOMPL. (Ol)
D 4021 4227959 1 STAFFA (41) ETRIER HAL TER BRACKET SOPORTED 4021 4241908 1 INTERMITTORE INTERRUPTEUR A lNTER- INTERMITTIERENDER INTERMITTENT SWITCH INTERRUPTOR DE INTER-(41) MITTENCE SCHALTER MITENCIASo 4021 12644401 1 ROSETTA PIA~A (41) RONOELLE SCHEIBE WASHER ARANDELAo 3350 12644401 4 ROSETTA PIANA (26) RONDELLE SCHEIBE WASHER ARANDELA13832111 2 OADO ECROU MUTTER NUT TUERCAo 4021 14189776 2 STAFFETTA (411 COLLIER HALTER RETAINER ABRAlADERAo 3350 14189776 4 STAFFETTA (26) COLLI ER HALTER RETAINER ABRAlADERA16110780 2 DADO ECROU MUTTER NUT TUERCAD 3350 17671001 4 VI TE (26) VIS SCHRAUBE SCREW TORNILLOD 4021 17679001 2 V!TE (41) VIS SCHRAUBE SCREW TORNILLO

1/
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o

,16102042 (03-04)

14052842 (03-04)

4074496 (05)

4180655

o I,""

" )
11'

~

J

(03-04) 4160639
(03-04) 4160640

4180655
(03) 4068778 ,
(04) 4068779
(105) 4070849
(05) 4078088

~. •• "_A C='-"

C, ,_ (03J,F4.0 I/I '
~6.6S/2'(03) 4129427 '

F6.6S/' (OS) 4132075
F6.6S/4 '(04) 4136248

(05) 4180725

..,~-- -~ •.-~~ -~.--_ .... _- -.,---,

ACCESSORI VARI

'-- "~':!;;:.-

850
• Accessoires divers,
'. VerschiedenesZubéhör ' :..-..' ~

',~ ~ .Acc,essory.Fittings
_.. • Accesoiios varios ..•. ~.,,--

F5.05j1
~'V~.19.7f<



FJAT 850 (l EDl F505/ 1 (5.,.1971)
I~ODIF. N.OROiNAl. Q. DENOMINAZIONE DESIGNATION BENENNUNG DESCRIPTION DENOMINAClONES

4068778
4068779
4070849
4074496
4078088
4090704
412,9,~27

{;;•.....
4132075

4136248
41,60639
4160640
4180655
4180725

12599070
12643701
14052842
15896211
16102042

2
2
2
2
2
1
1

2
2
2
1

2
2
2
2
2

BRACCIO (031
BRACCIO (04)
BRACCIO (05)
DADO (05)
BRACCIO (05)
GUARNIZIONE (05)
TERGICRISTALLO
CO~IPL. (03)
TERGICRJSTALLO
COMPL. (05)
TERGICRISTALLO
COMPL.(04)
DJSTANZIALE (03-04)
ROSETTA TENUTA (03-04)
SPATOLA
COMMUTATORE
TERGJCRI,STALLO
ROSETTA SICUREZZA
ROSETTA PIANA
DADO (03-04)
DADO
DADO (03-04)

BRA'S
BRAS
BRAS
ECROU
BRAS,
JOINT
ESSUI E-GLACE
ESSUIE-GLACE

ESSUIE-GLACE

ENTRETOJSE
JOINT
RACLETTE
COf'iMUTATEUR
RONDELLE FREJN
RONDELLE
ECROU
ECROU
ECROU

ARM
ARM
ARM
MUTTER
ARM
DICHTUNG
SCHE IBENW ISCHER
SCHEIBENWJSCHER

SCHEIBENWISCHER

A8STANDSTUC<'
DICHTRJNG
WI SCHBLATT
SCHAL TER
SJCHERUNGSRING
SCHEJBE
MUTTER
MUTTER
MUTTER

ARM
ARM
ARM
NUT
ARM
GASKET
W[NDSHIELD WIPER
WJNDSHIELD WIPER

WINDSHIELD WJPER

SPACER
GASKET
BLADE
SWITCH
LOCKWASHER
WASHER
NUT
NUT
NUT

BRAZO
BRAZO
BRAZO
TUERCA
BRA ZO
JUNTA
LIMPIA-PARABRJSAS
LIMPIA-PARABRISAS

LIMPIA-PARABRJSAS

SEPARAOOR
JUNTA
RASQUETA
CONMUTADOR
ARANDELA DE FRENO
ARANDELA
TUERCA
TUER€A
TUERCA

111

o o o o
.~j



..•. '\

o o () C)

13271601
11195370

,.~'t-~ 10725911
. :' ~ 10516470

~4065615
~4162239 '14110949
~. 10735880
~989617

:tr~. 0.- ..••= .•... ' 883323-

~

4120502
J0205710

12575611 ({@

C 2758 4.l-l-lm 5.5 ~ 'ro 2758 4145563 6.5 I

C 2758 4034364 ~
o 27584145448 J 619.:L. / ! 4033770

19.:L. . 411 0849 ----1

D27581051940l--'~. " C 247' 311300 ~
.. .~~2~78 4132746.,-

C 2758 11195470J- ..-:~. .C '2758 15896411
o 2758 10516470 ~-- ".". . 0 2758 15896211 SA

.,,: ..

,-,t

850
• Dynamo
• Lichtmaschine

DIN A M 0 4109825
• "Generator
• Dlnamo

F6.02
, V-1971



o o
-~.------ -~--- _._------------

o
11 1

(:J
JJ



_ .•..... .~."-;O" .,.. r, )I'. ',:,. ~.,: ï-. _.~ . :Of

û
"~ ~..4. ...
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.~~":~

()'

9901084 ~. lOl, .

9902678,,- ---J~

99+4429-.......

9914428
28042720
9916239

99.14426

9~14425

~ ,<

~:;#,..~..-4,.
,. '~.'-

; ~..:: .;;;::/iJ,'.;"'
/l!!f*t:¥

'i~~!l

-.~:.-;

.r'

'.~~'-~,----"'~""'.,-".- --''''~'',' "~,- "-~'99r44'42"-'-'--"",~.-

9914441
9914446

9914436
9914435 '
9914434
9903139

o.9909098-,,--,=..'~~~',
.,.-10516470" ,,' ~'. . -- ~.,~ .. ""~ ~~~:::;;~ .".-::i~:
@r ~-9914445 -~ "9914448

Glr--'------'99 I4443

9914432
_----10516470

~-----9911761 .

'~991443+,*",,~""~','~''', '
26794650
9914430

@)I1C

"

"

7

1

,'850
• Dynamo

'.'Lichtmaschine' -'e"",.

DI NAM 0 4117263 (Harelli)

• Generator
• Dlnamo

F6.02/1
~~'" Y~197t" '_-~-
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DESCR IPT ION DENOMINAClONES------------------- -------------------
NUT TUERCA
LOCKWASHER ARANDELA DE FRENO
KEY CHAVETA
NUT TUERCA
NUT TUERCA
WASHER ARANDELA
NUT TUERCA
TIEROD PERNO
SUPPORT SOPORTE
RING ANILLO
LOCKRING ANILLO OE FRENO
RING ANILLO
LOCKWASHER ARANOELA DE FRENO
SUPPORT SOPORTE
ARMATURE INOUCIDO
RING ANILLO
WASHER ARANOELA
SPACER SEPARADOR
\-IINDING BOBINA
WINDING BOBINA
SCREW . TORN)LLO
SCREW TORNILLO
INSULATOR AISLADOR
INSULATOR AISLAOOR
WASHER ARANOELA
OOWEL PITON
INSULATOR ARANOELA AISLANTE
INSULATOR AISLADOR
BRUSH ESCOBILLA
SPRING RESORTE
LOCKWASHER ARANDELA DE FRENO
SCREW TORNILLO
LOCKWASHER ARANDELA DE FRENO.
LOCKWASHER ARANOElA DE FRENO
BEARING i'(ODAMIENTO
BEARING RODAMIENTO

---,_._---

"~-.~~ -"cs.- ~

.
,,J",

, "",lt,

)~Lt.'" '. FIAT 850 (. EO) '.-&1-;'"~.!"'l. - "'J::liji'..."l. MODIF. N.ORDINAZ. Q. DENOMINAZIONE DESIGNATION BENENNUNG
--------- -- ------------------- ------------------- -------------------

9902084 1 DADO ECROU MUTTER
9902678 1 ROSETTA SICUREZZA RONDELLE FREIN SICHERUNGSRING9903139 1 LINGUETTA L1NGUET ~~.' SCHEIBENFEDER
9909098 2 DADO ECROU /' MUTTER
9911761 2 DADO ECROU MUTTER
9913504 1 ROSETTA PIANA RONDELLE SCHEIBE
9914001 2 DADO ECROU MUTTER
9914425 2 Tl RANTE TIRANT SPANNBOLZEN
9914426 1 SUPPORTO SUPPORT LAGER
9914428 1 ANELLO BAGUi: RING
9914429 1 ANELLO SICUREZZA ARR;:TOIR SICHERUNGSRING
9914430 1 ANELLO BAGUE RING
9914431 1 ROSETTA SICUREZZA RONDELLE FREIN SICHERUNGSRING
9914432 1 SUPPORTO COMPL. SUPPORT LAGER
9914433 1 INOOTTO INDUlT ANKER
9914434 1 ANELLO BAGUE RING
9914435 ROSETTA PIANA RONDELLE SCHEIBE
9914436 1 DIS TAN ZIALE i ENTRETOISE ABSTANDSTUC<
9914438 1 AVVOLGIMENTO ENROULEMENT WICKLUNG
9914439 1 AVVOLGIMENTO ENROULEME,H WICKLUNG
9914440 2 VITE VIS . SCHRAU8E ~,
9914441 1 VITE VIS SCHRAUBE
9914442 1 ISOLANTE ISOLANT ISOLI ERUNG9914443 1 ISOLANTE ISOLANT ISOL IERU:'lG
9914445 1 ROSETTA PIANA RONDELLE SCHEIBE
9914446 1 GRANO ERGOT PASSTIFT
9914448 1 ROSETTA ISOLANTE RONDELLE ISOLANTE ISOLIERSCHEIBE9914449 1 ISOLANTE ISOLANT ISOLIERUNG
9914450 2 SPAZZOLA BALAI KOHLENBUERSTE
9914451 2 MOLLA RESSORT FEDER
9916239 \1 h • ROSETTA SICUREZZA RONDELLE FREIN SrCHERUNGSRING
9919964 1 VHE VIS SCHRAUBE

10516470 .4 - ROSETTA SICUREZZA RONDELLE FREIN SICHERUNGSRING
11195470 2 ROSETTA SICUREZZA RONO::LLE FREIN SICHERUNGSRING
26794650 1 CUSCINETTO ROULEMENT LAGER
2B042720 1 CUSCINETTO ROULE,~ENT LAGER

F6021 1 (5-19711

1/ 1
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C) , 0 0 ()

------==-----~~fl-.- .•883323 . . ~;

4144701
10205710

C 2758
o 2758

4033770

C 2758 4034364 15/ I Q
02758 4145448 ~ C 2478 311300~

02758 10519401 ~478 4132746~. @1~
C 2758 11195470] - I - .

o 2758 1 0516470

;~ C 2758 15896411
~f-;' 0 2758 15896211

~.;.i.~:'

4111]849

SA

4017057
4110852

13819011
---- --1+1 95370-<~~-c

987819
987620

4132497
. 10725911

~

10516470
-. e-- 4065615
_ 4162239

~ 10735880
~, 989617

13271601

...f ../"'>-

850
• Dynamo

-. Lichtmaschine

!_--

DIN A M 0 4132144
• Generator
• Dlnamo

F6.02/2
V-1971
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'i~l".FIAT 850 (2 ED) (*1 F6021 2 (5-1971)
. . ---' "-':j, .•

MOOIF. N.ORDINAZ. Q. DENOM INAZI ONE DESIGNATION BENENNUNG DESCRIPTlON DENOMINAClONES
---------- -- ------------------- ------------------- ------------------- ------------------- -------------------

" C 247B 311300 1 GRANO ERGOT PASSTIFT OOWEL P !TON

'. 883323 2 V!TE VIS SCHRAU8E SCREW TORNILLO
:~\\:. 987819 1 COPERCHIO COUVERCLE DECKEL COVER TAPA

•.ij,:- 987820 1 GUARNIZIONE JOINT DICHTUNG GASKET JUNTA
989611 1 VITE VIS SCHRAU8E SCREW TORNILLO
989617 1 VITE VIS SCHRAUBE SCREW TORNILLO

4017057 2 MOLLA RESSORT FEDER SPRING RESOR,TE
4033770 1 ANELLO TENUTA JOIiH DICHTRING SEAL JUNTA

C 2758 4034364 2 TIRANTE TIRANT SPANNBOLZ EN TIEROO PERNO
4065615 1 ROSETTA PIANA RONDELLE SCHE IBE WASHER ARANOELA
4075394 1 ROSETTA PIANA RONOELLE SCHEIBE WAS HER ARANDEÜ
4110849 1 INOOTTO INOU IT ANKER ARMATURE INOUCIDO
4110852 2 SPAZZOLA BALAI KOH LENBU ERS TE BRUSH ESCOBILLA

C 2758 ~- 1 SUPPORTO SUPPORT LAGER SUPPORT SOPORTE
4119858 1 ISOLANTE ISO LANT ISOLI ERUNG INSULATOR AISLAOOR
4132497 1 SUPPORTO COMPL. SUPPORT LAGE R SUPPORT SOPORTE

o 2478 4132746 1 GRANO ERGOT PASSTIFT OOWEL PITON
4144701 1 AVVOLGIMENTO ENROULE,"1ENT WICKLUNG WINDING 80BINA

o 2758 4145448 2 TIRANTE TIRANT SPANNBOLZEN TIEROO PERNO
o 2758 4145563 1 SUPPORTO SUPPORT LAGER SUPPORT SOPORTE

4162132 1 ISOLANTE ISOLANT " \,1 SOLI ERUNG INSUlATOR AIS~ADOR
4162239 1 1SOLANTE ISOLANT ISOLI ERU''JG INSULATOR AISLAOOR
10205710 1 LlNGUETTA LINGUET SCHEIBENFEDER KEY CHAVETA
10516470 2 ROSETTA SICUREZZA RONOELLE FREIN SICHERU:\lGSRI NG LOCKWASHER ARANDELA DE F~ENO

o 2758 10516470 2 ROSETTA SICUREZZA RONDELLE FKE IN SICHERUNGSRING LOCKWASHER ARANDELA DE FRENO
D 2758 10519401 2 ROSETTA PIANA RONDELLE SCHEIBE WASHER ARANDELA

10725911 2 DADO ECROU MUTTER NUT TUERCA
10735880 1 ROSETTA ISOLANTE RONDElLE ISOLANTE ISOLIERSCHEIBE INSULATOR ARANDELA AISLANTE
11195370 2 ROSETTA SICUREZZA RONDELLE FREIN SICHERUNGSRING LOCKWASHER ARANDELA DE FRENO
11195470, 2 ROSETTA SlCUREZZA RONDELLE FREIN SICHERUNGSRING LOCKWASHER ARANDELA DE FRENO

C 2758 11195470 2 ROSETTA SICUREZZA RONOELLE FREIN SICHERUNGSRING LOCKWASHER ARANOELA DE FRENO
12575611 1 OAOO _. ECROU MUTTER NUT TUERCA
13271601 2 VITE VIS SCHRAUBE SCREW TORNILLD
13819011 2 VITE VIS SCHRAUBE SCREW TDRNILLO

D 2758 15896211 2 DADO ECROU MUTTER NUT TUERCA
15896411 2 DAOD ECROU MUTTER NUT TUERCA

C 2758 15896411 2 DADD ECROU MUTTER NUT TUERCA

(*) SI FORNISCDNO SOLO ON LIVRE SEULEM~NT NUR EINZELTEILE ONLY SEPARATE PARTS SOLO SE SUMINISTRAN
LE PARTI SES PIECES LlEFÉRBAR ARE SERVICEO LAS PIEZAS SUELTAS
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4144701
10205710
4033770
4145563

12515611 ~

4145448 4144240

10519401
10516470
15896211

24940150
4132746 ---i

883323
15896411

, ~11195470
~

~

Eo> 4075394' ~

'". 4162132

4119858
989611

S /1

iC
10725911

t=
10516470
4065615

~~4162239
~10735880

~ 98961J

'.

,
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•. .•~....:'/'?

.~~~.

':850
• Dynamo
• Lichtmaschine

DIN A M 0 4144700
• Generator
• Dlnamo

F6.0213
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DENOMINAZIONE

VITE
VITE
VITE
MOLLA'
ANELLO
ROSETTA PIANA
ROSETTA PIANA
SPAZZOLA
ISOLANTE
GRANO
INDOTTO COMPL.
ANELLO TENUTA
AVVOLGIMENTO
TIRANTE
SUPPORTO
ISOLANTE
ISOLANTE
SUPPORTO COMPL.
LINGUETTA
ROSETTA SICUREZZA
ROSETTA PIANA -
DADO
ROSETTA ISOLANTE
ROSETTA SICUREZZA
ROSETTA SICUREZZA
DAOO
VITE
DADO
DADO
CUSCINETTO

DESIGNATIQN

VIS
VIS
VIS
RESSORT
BAGUE
RONOELLE
RONOELLE
BALAI
ISOLANT
ERGOT
INDUI T
JOINT
ENROULEMENT
TIRANT
SUPPORT
ISOLANT
ISOLANT
SUPPORT
LI NGUET
RONDELLE FREIN
RONDELLE
ECROU
RONDELLE ISOLANTE
RONDELLE FREIN
RONDELLE FREIN
ECROU
VIS
ECROU
ECROU
ROULEMENT

-".'--.,-- ~. "

F6021 3 (5-1971 )

BENENNUNG DESCRIPTION DENOMINAClONES------------------- ------------------- -------------------
SCHRAUBE SCREW TORNILLO
SCHRAUBE SCREW TORNILLO
SCHRAUBE SCREW TORNILLO ,
FEDER SPRING RESORTE
RING RING ANILLO
SCHEIBE WASHER ARANDELA
SCHEIBE WASHER ARANDELA
KOHLENBUERSTE BRUSH ESCOBILLA
ISOL IERUi~G INSULATOR AISLADOR
PASSTIFT DOWEL P !TON
ANKER AR~ATURE INDUCIDO
DICHTRING SEAL JUNTA
WICKLUNG WINDING BOBINA
SPANNBOLZ EN TIEROD PERNO
LAGER SUPPORT SOPORTE
ISOLI ERUNG INSULATOR AISLADOR
ISOLIERUNG INSULATOR \ISLA DOR
LAGER SUPPORT SOPORTE
SCHEIBENF':DER KEY :HAVETA
SICHERUNGSRING LOCKWASHER ARANDELA DE FRENO
SCHEIBE WASHER ARANDELA
MUTTER NUT TUERCA
ISOLI ERSCHE IBE INSULATOR ARANDELA AISLANTE
SICHERUNGSRING LOCKWASHER ARANDELA DE FRENO
SICHERUNGSRING LOCKWASHER ARANDELA DE FRENO
MUTTER NUT TUERCA
SCHRAUBE SCREW TORNILLO
MUTTER NUT TUERCA
MUTTER NUT TUERCA
LAGER BEARING RODAMIENTO
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9914430
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105.16470.-=-------..• '. _. _~ ,.' _"~d '. __ . _,.._:___~9_1_3~O~_, ~__~~----::::::;O'",_om ~.....:::::::

,;~_=======9914445 ~/ /:.- __ 9919964
G)~- 9914443 ~ /

9914442.-
9914441 _

9914446.

9914436

9902084---~ ((ö)
9902678--- /

9914429._--~---~---

""9914428 '
.28042720
9916239
9914426

9914425

9914435 0.1
~ 9921818 0,2

9914434

'.. t

< ~

850 Dynamo
Lichtmaschine

DIN AM 0 4209812 (Marelli)
Generator
Dlnamo
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~;t FIAT 850 U EOI F6021 4 (5-1971)''',''

14001F. N.ORDINAZ. Q. DENOMINAZIONE DESIGNATION BENENNUNG DESCRIPTION DENOMINAClONES 'ljé

---------- -- ------------------- ------------------- ------------------- ------------------- -------------------
9902084 1 DADO ECROU MUTTER NUT TUERCA
9902678 1 ROSETTA SICUREZZA RONDELLE FRE IN SICHERUNGSRING LOCKWASHER ARANDELA DE FRENO
9903139 1 LINGUETTA LINGUET SCHEIBENFEDER KEY CHAVETA
9909098 2 DADO ECROU MUTTER NUT TUERCA
9909452 2 V!TE VIS SCHRAUBE SCREW TORNI LLO
9911J61 2 DADO ECROU MUTTER NUT TUERCA
9913504 1 ROSETTA PIANA RONOELLE SCHEIBE WASHER ARANDELA
9914001 2 DADO ECROU MUTTER NUT TUERCA
9914425 2 TIRANTE TIRANT SPANNBOLZEN TIEROD PERNO
9914426 1 SUPPORTO SUPPORT LAGER SUPPORT SOPORTE
9914428 1 ROSE TT A TENUT A JOINT DICHTRING GASKET JUNTA
9914429 1 ANELLO RITEGNO ARRETOIR HAL TERING RETAINER RETENEDOR
9914430 1 ROSETT A TENUTA JOINT DICHTRING GASKET JUNTA
9914431 1 ROSETTA SICUREZZA RONDELLE FREIN SICHERUNGSRING LOCKWASHER ARANDELA DE FRENO
9914433 1 INDOTTO INDU! T ANKER ARMATURE INDUC IDO
9914434 1 ROSETTA TENUTA JOINT OICHTRING GASKET JUNTA
9914435 ROSETTA PIANA SP.O,1 RONOELLE , SCHE IBE WASHER ARANOELA
9914436 1 OISTANZIALE ENTRETOISE ABSTANDSTUCK SPACER SEPARADOR
9914441 1 VITE VIS SCHRAU8E SCREW TORNILLO
9914442 1 ISOLANTE ISOLANT 1SOLI ERUNG INSULATOR AISLADOR
9914443 1 ISOL ANTE ISOLANT ISOLIERUNG INSULATOR AISI.ADOR
9914445 1 ROSETTA PIANA RONOELLE SCHEIBE WASHER ARANDELA
9914446 1 GRAND ERGOT PASSTIFT OOWEL P!TON
9914448 1 ROSETTA ISOLANTE RONOELLE ISOLANTE ISOLI ERSCHE IBE INSULATOR ARANDELA AISLANTE
9914449 1 ISOLANTE ISOLANT ISOLIERUNG INSULATOR AISLADOR
9914450 2 SPAZZOLA BALAI KOHLENBUERSTE BRUSH ESCOBILLA
9914451 2 MOLLA RESSORT FEDER SPRING RESORTE
9916239 1, ROSETTA SICUREZZA RONDELL~ FREIN SICHERUNGSRING LOCKWASHER ARANOELA OE FRENO
9919964 1 V!TE VIS SCHRAUBE SCREW TORNILLO
9921B17 1 SUPPORTO COMPL. SUPPORT LAGER SuPPORT SOPORTE
992181B ROSETTA PIANA SP.O,2 RONDELLE SCHEIBE WASHER ARANDELA
9921B19 1 AVVOLGIMENTO ENROULEMENT WICKLUNG WINDING BOBINA
9921820 1 AVVOLGIMENTO ENROULEMENT WICKLUNG WINDING BOBINA

10516470 4 ROSETTA SICUREZZA RONDELLE FREIN SICHERUNGSRING LOCKWASHER ARANDELA OE FRENO
11195470 2 ROSETTA SICUREZZA RONDELLE FREIN SICHERUNGSRING LOCKWASHER ARANOELA OE FRENO
26794650 1 CUSCINETTO ROULEMENT LAGER BEARING RODAMIENTO
28042720 1 CUSC INETTO ROULEMENT LAGER BEARING RODAMIENTO

1/ 1
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S50
• Démarreur
• Anlasser

MOTO R I NO D I A VV I AM EN TO 4112049
• Starting Motor
• Motor de arranque
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FIAT 850 (2 EOl
MOOIF. N.OROINAZ. Q. OENOMINAZIONE OESIGNATION--------- -- ------------------- -------------------

991~BO 2 ROSETTA SICU~ElZA RONDELLE FREIN
99160B4 2 BOCCOLA DOUILLE
9916091 2 VITE VIS
9916099 1 ROSETTA SICUREZZA RONDELLE FREIN
9916100 2 DADO ECROU
9916399 1 ROSETTA SICUREZZA RONDELLE FRE IN
9920611 1 AVVOLGIMENTO ENROULEMENT
9920612 4 VITE VIS
9920614 1 SUPPORTO COMPL. SUPPORT
9920615 1 BOCCOLA DOUILLE
9920616 1 LEVA LEVIER
9920617 1 VlTE VIS
992061B 1 DADO. ECROU
9920619 1 INDOnO INDUlT
9920620 1 ANELLO BAGUE
9920621 1 PIGNONE COMPL. PIGNON
9920622 1 SUPPORTO COMPL. SUPPORT
9920623 1 BOCCOLA DOUILLE
9920624 1 PORTASPAZZOLA COMPL. PORTE-BALAI
9920625 S ..,CORREDO, COMPOS TO' DA ~POCHETTE-CONTENA~T ••••

1
9920626 4 MOLLA RESSORT
9920627 2 TIRANTE T1RANT
992062B 2 ROSETTA PIANA RONDELLE
9920629 1 COPERCHIO COUVERCLE
9920630 2 ROSETTA SICUREZZA RONDELLE FREIN
9920631 1 ELETTROMAGNETE COMPL. ELECTRO
9920632 2 VITE VIS
9920633 ,'" ANELLO GOMMA SP.Oi5 BAGUE
9920634 ANELLO GOMMA SP.l BAGUE
9920635 1 COPERCHIO , COUVERCLE
9920636 2 VITE VIS
9920637 S CORREDO,COMPOSTO DA POCHETTE-CONTENANT ••.••

2

.-éi

.,,"'

BENENNUNG

SICHERUNGSRING
BUCHSE
SCHRAUBE
SICHERUNGSR[NG
MUTTER
SICHERUNGSRING
WICKLUNG
SCHRAUBE
LAGER
BUCHSE
HEBEL
SCHRAUBE
MUTTER
ANKER
RING
RITZEL
LAGER
BUCHSE
BUERSTENTRAEGER
AUSRUESTUNG'BESTEHEND
AUS ••••
FEDER
SPANNBOLZEI~
SCHEIBE
DECKEL
SICHERUNGSRING
MAGNETSCHALTER
.SCHRAUBE
RING
RING
DECKEL
SCHRAU'BE
AUSRUESTUNG,BESTEHEND
AUS ••••

DESCR IPTI ON

LOCKWASHER
BUSH
SCREW
LOCKWASHER
NUT
LOCKWASHER
WINDING
SCREW
SUPPORT
BUSH
LEVER
SCREW
NUT
.ARMATURE
RING
PINION
SUPPORT
BUSH
BRUSH HOLDER
KIT-CONSISTING OF ••••

SPRING
TIEROD
WASHER
COVER
LOCKWASHER
SOL ENO ID
SCREW
RING
RING
COVER
SCREW
KIT-CONSISTING OF ••••

"r, :_~;-l'

(5-:1971)
DENOMINAClONES

ARANDELA DE FRENO
CASQUILLO
TORNILLO
ARANDELA DE FRENO
TUERCA
ARANDELA DE FRENO
BOBINA
TORNILLO
SOPORTE
CASQUILLO
PALANCA
TORNILLD
TUERCA
INDUCIDO
ANILLO
PINON
SOPORTE
CASQUILLO
,PORTAESCOBILLA
EQUIPO-COMPUESTO DE •••
RESORTE
PERNO
ARANDELA
TAPA
ARANDELA DE FR END
MAGNETO
TORNILLO
GUARNICION
GUARNICION
TAPA
TOi<NILLO
EQUIPO-COMPUESTO DE •••
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4118110 . ~

C'2530 '4118118
o 2530 4134600

12601370
16102311 . ~ ~
4057937 . ~ '
4057362 .

4057361
SlA

'~0.5t:018318 C 2530
~1 4133549 0 2530

4018351 C 2530
.4109771
4073336 C 2530~-~-----------15896411

-------------

4134598 0 2530\------------

850
• Éleciro
• Magnetschalter

ELETTROMAGN ETE 4118115
• Electromagnet

• .•¥?:~-2~tó
..!~{{E'?~

F6.09
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FIAt 850 (2 EO) F609 (5-1971)
MOOIF. N .OROINAZ. Q. OENOMINAlIONE OESIGNATION BENENNUNG OESCRIPTION OENOMINACIONES---------- -- ------------------- ------------------- ------------------- ------------------- -------------------
C,2530 4018318 1 CARCASSA CORPS GEHAUSE FRAME CARCASA

4018329 1 MOllA RESSORT FEOER SPRING RESORTE4018342 1 CONTATTO' MOBI lE CONTACT MOBILE KONTAKT, BEWEGlICH MOVING CONTACT CONTACTO MOVIl4018343 1 MOllA RESSORT FEOER SPRING RESORTE4018344 1 ISOlANTE ISOlANT ISOLI ERUNG' INSUlATOR AISlAOORC 2530 4018351 1 GUARNIlIONE JOINT DICHTUNG GASKET JUNTA4057361 1 ISOLANTE ISOlANT ISOLI ERUNG INSUlATOR AISlAOOR4057362 1 OADO ECROU MUTTER NUT TUERCA4057613 1 NUClEO NOYAU ANKER PlUNGER NUClEO4057937 2 CONTATTO FISSO CONTACT FIXE KONTAKT, FEST FIXEO CONTACT CONTACTO FIJO4073330 1 TESTATA CUlASSE KOPFSTUECK ENO PlATE TAPAC 2530 4073336 3 TlRANTE TIRAN'r SPANNBOllEN TIEROD PERNO4073338 1 GUARNIlIONE JOINT DICHTUNG GASKET JUNTA4109771 1 AVVOlGIMENTO ENROUlEMENT WICKlUNG WINOING aOBINAC 2530 4118118 1 PORTACONTATTI COMPl. PORTE-CONTACTS KlEM,'1ENHAlTER CON1ACT CARRIER CAJA DE BORNAS4118120 1 CONTATTO F ISSO CONTACT FIXE KO NTAK T, ,:EST FIXEO CONTACT CONTACTO FIJOo 2530 4133549 1 CARCASSA CORPS GEHAUSE FRAME CARCASAo 2530 4134598 3 TIRANTE TI RANT SPANNBOlZEN TIEROO PERNOo 2530 4134600 1 PORTACONTATTI COMPl. PORTE-CONTACTS KLEMMENHAL TER CONTACT CARRIER CAJA DE BORN'AS12601370 2 ROSETTA SICUREZZA RONDEllE FREIN SICHERUNGSRING lOCKWASHER ARANDElA DE FRENO15896411 3 DAOO ECROU MUTTER NUT TUERCA16102311 2 OAOO ECROU MUTTER NUT TUERCA
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Ol ST RIB UTOR EO I Ace EN SlO N E 4102788,4112446850
• Allumeur
• Zündverieiler .

• Ignition Disiributor
• 'Disiribuidor de encendido
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FIAT 850 (2. EO) F614 (5-1971 )
MOD IF. N.ORDINAZ. Q. DENOMINAZIONE DESIGNATION BENENNUNG DESCRIPTION DENOMINAClONES---------- -- ------------------- ------------------- ------------------- ------------------- -------------------

9902429 2 VITE VIS SCHRAUBE SCREW TORNILLO
9902586 1 VITE VIS SCHRAUBE SCREW TORNILLO9903319 1 ROSETTA PIANA RONDELLE SCHEIBE WASHER ARANDELA9903367 1 BUSSOLA DOUILLE GEWINDEBUCHSE BUSHING CASQUILLO9909397 DISCO DISQUE SCHEIBE PLATE DISCO9909398 1 ROSE TT A TENUT A JOINT DICHTRING GASKET JUNTA9909399 1 TAPPO BOUCHON STOPFEN PLUG TAPON9910569 1 VlTE VIS SCHRAU8E SCREW TORNILLO9911245 2 MOLLA RESSORT FEDER SPRING RESORTE9911612 2 V ITE VIS SCHRAUBE SCREW TORNILLO9913843 1 FELTRO FEUTRE FILZ FELT FIELTRO,9913844 1 ROSETTA TENUTA JOINT DICHTRING GASKET JUNTA9913845 1 RUTTORE COMP L. RUPTEUR UNTERBRECHER BREMER RUPTOR9913847 1 CORRETTORE CORRECTEUR VERSTELLER CORRECTOR CORRECTORANTICIPO COMPL.
9913848 1 CONDENSATORE CONDENSATEUR KONDENSATOR CONDENS ER CONDENSADOR9913849 1 VITE VIS SCHRAUBE SCREW TORNILLO9913850 1 BLOCCHETTO ISOLANTE ISOLANT ISOLI ERUI'JG BLOCK AISLADOR9913851 1 MOLLA RESSORT FEDER SPRING RESORTE9913852 1 ALBERO COMPL. ARBRE WE LLE SHAFT ARBOL9913854 1 CENTRlFUGATORE OLIO C.ENTRI FUG EUR . OELSCHLEUDERRING DIL SLINGER DEFLECTOR DE ACEITE9913855 1 SPINA GOUPILLE ST IFT PIN PASADOR9913856 1 DISTRIBUTORE ROTANTE ROTOR LAUFSTUCK ROTOR P IPA9913858 2 VITE VIS SCHRAUBE SCREW TORNILLO9913859 2 ROSETTA SICUREZlA RONDELLE FREIN SICHERUNGSRING LOCKWASHER ARANDElA DE FRENO9913860 1 CALOTTA COMPL. CALOTTE KAPPE CAP TAPA9913861 1 SPAlZOLA BALAI KOHLENBUERSTE BRUSH ESCOBILLA9913862 1 MARTELLETTO COMPL. LINGUET HAMMER ARM MARTILLO9913864 1 MOLLA RESSORT FEDER SPRING RESORTE9913866 1 ALBERO ARBRE WE LL E SHAFT ARBOL9913867 1 CAMMA CAME NOCKEN CAM LEVA9914277 2 MASSA ANTICIPO MASSELOTTE FLIEHGEWICHT 'WEIGHT CONTRAPESO9914280 2 DlSTANZIALE ENTRETOISE .ABS TANDS TUCK SPACER SEPARADOR99r4281 1 DADO ECROU MUTTER NUT TUERC A9914349 1 MOLLA RESSORT FEDER SPRING RESORTE9914400 1 CONNESSIONE CONNEXION LE ITUNG CONNECTION CABLE9915570 1 ANELLO SICUREllA ARRETOIR SICHERUNGSRING LOCKRING ANILLO DE FRENO9915571 1 ANELLO SICUREllA ARRETOIR SICHERUNGSRING LOCKRING ANILLO DE FRENO9916592 1 CONNESSIONE (22-23) CONNEXION LEITUNG CONNECTION CABLE9916593 1 DISTRIBUTORE ROTOR LAUFSTUCK ROTOR ,"IPAROTANTE (22-23)

11195370 4 ROSETTA SICUREZZA RONDELLE FREIN SICHERUNGSRING LOCKWASHER ARANDELA DE FRENO
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9902586
11195310
9913848
9914281
11195370
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850
• Allumeur
• Zündverleiler
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• Ignition Distribulor
• Dislribuidor de encendido

9913861
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F IAT 85'0'(Z EO 1 F614/ 1 (5-19711
MODIF. 'N.ORDINAZ~ Q. DENOMINAZIONE DESIGNATION BENENNUNG DESCRIPTION ,DENOMINAClONES---------- -- ------------------- ------------------- ------------------- ------------------- -------------------

9902429 2 VITE VIS -SCHRAUBE SCREW TORNILLO
9902586 1 VlTE VIS SCHRAUBE SCREW TORNILLO9903319 1 ROSETTA PIANA RONDELLE SCHEIBE WASHER ARANDELA
9903367 1 BUSSOLA DOUILLE GEWINDEBUCHSE BUSHING CASQUILLO
9909397 DISCO DISQUE SCHEIBE PLATE DISCO
9909398 1 R05ETTA TENUTA JOINT DICHTRING GASKET JUNTA
9909399 1 TAPPO BOUCHON STOPFEN PLUG TAPON
9910569 1 VITE VIS SCHRAUBE SCREW TORNILLO
9911245 2 MOLLA RESSORT FEDER SPRING RESORTE9911612 2 VITE VIS SCHRAUBE SCREW TORNILLO9913B43 1 FELTRO FEUTRE F ILZ FELT FI ELTRO'
9913844 1 ROSETT A TENUTA JOINT DICHTRING GASKET JUNTA9913845 1 RLJTTORE COMPL. RUPTEUR UNTERBRECHER BREAKER RUPTOR9913847 1 CORRETTORE CORRECTEUR VERSTELLER CORRECTOR CORRECTOR

ANTICIPO COMPL.
9913848 1 CONDENSATORE CONDENSATEUR KONDENSATOR CONDENSER CONDENSADO.~9913849 1 VITE VIS SCHRAUBE SCREW TORNILLO9913850 1 BLOCCHETTOISOLANTE ISOLANT ISOLIERUNG BLOCK AISLADOR9913851 1 MOLLA. RESSORT FEDER SPRING RESORTE9913854 1 CENTRIFUGATO~E OLIO CENTR IFUGEUR OELSCHLEUDERRING OIL SLINGER 'DEFLECTOR DE ACEITE99138'55 1 SPINA GOUP ILLE ST! FT PIN PAS.<\DOR
991385q 1 DISTRfBUTORE ROTANTE ROTOR LAUFSTUCK ROTOR PIPA
9913858 2 VITE VIS SCHRAUBE SCREW TORNILLO9913859 2 ROSETTA SICUREZZA RONDELLE FREIN SICHERUNGSRING LOCKWASHER ARANDELA DE FRENO9913860 1 CALOTTA COMPL. CALOTTE KAPPE CAP TAPA9913861 1 SPAZZOLA BALA I KOHLENBUERSTE BRUSH ESCOBILLA9.913862 1 MARTELLETTO COMPL. LINGUET HAMMER ARM MARTILLO9913864 1 MOLLA RESSORT FEDER SPRING RESORTE9913866 1 ALBERO ARBRE WELLE SHAFT ARBOL9914275 1 ALBERO COMPL. ARBRE WE LLE SHAFT ARBOL9914276 1 CAMMA CAME NOCKEN CAM LEVA9914277 2 MASSA ANTICIPO MASSELOTTE FLl EHGEW ICHT WEIGHT CONTRAPESO9914279 1 MOLLA RESSORT FEDER SPRING RESORTE9914280 2 DISTANZIALE ENTRETOISE ABSTANDSTUC'< SPACER SEPARADOR9914281 1 DADO ECROU MUlTER NUT TUERCA9~14400 1 CONNESSIONE CONNEX ION LE ITUNG CONNECTION CABLE9915570 1 ANELLO SICUREZZA ARRETOIR SICHERUNGSRING LOCKRING ANILLO DE FRENO9915571 1 ANELLO SICUREZZA ARRETOIR SICHERUNGSRING LOCKRING ANILLO DE FRENO9916592 1 CONNESSIONE (22-23) CONNEXION LEITUNG CONNECTION CABLE9916593 1 DISTRIBUTORE ROTOR LAUFSTUCK ROTOR PIPAROTANTE (22-231

11195370 4 ROSETTA SICUREZZA RONDELLE FREIN SICHERUNGSRING LOCKWASHER ARANDELA ~E FRENO
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DIS TRI BUT' 0 RED I Ace ENSlO N E 4132068 (Harelli)850
• Allumeur ..
• Zündverleiler

• Ignition Dislribulor
• Dislribuidor de encendido
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BENENNUNG DESCRIPTION DENOMINACION"ES
------------------- ------------------- -------------------
SCHRAUBE SCREW TORNILLO
SCHEIBE liASHER ARANDELA
GEWINDEBUCHSE BUSHING CASQUILLO
KLEMMSTUCK CLIP SUJETADOR
SCHRAUBE SCREW TORNILLO
FILZ FELT FIELTRO
DICHTRING GASKET JUNTA
KONDENSATOR CONDENSER CONDENSADOR
SCHRAUBE SCREW TORNILLO
ISOLIERUNG BLOCK AISLADOR
FEDER SPRING RESORTE
OELSCHLEUDERRING OIL SLINGER DEFLECTOR DE ACEITE
STIFT PIN PASADOR
LAUFSTUCK ROTOR PIPA
SCHRAUBE SCREW TORNILLO
SICHERUNGSRING LOCKWASHER ARANDELA DE FRENO
KAPPE CAP TAPA
KOHLENBUERSTE BRUSH ESCOBILLA
UNTERBRECHER BREAKER RUPTOR
LE ITUNG" CONNECTION CABLE
WELLE SHAFT EJE
NOCKEN CAM LEVA
FLIEHGEWICHT WEIGHT CONTRA PESO
FEDER SPRING RESORTE
ABSTANDSTUCK SPACER SEPARADOR
MUTTER NUT TUERCA
SCHEIBE WAS HER ARANDELA
WE LLE SHAFT EJE
SCHRAUBE SCREW TORNILLO
SICHERUNGSRING Lt.lCKWASHER ARANDELA DE FRENO

FIAT 850 (2 EDl
MODIF. N.ORDINAZ. Q. DEN OM INAZ IOI~E---------- -- -------------------

9902586 1 VITE
9903319 1 ROSETTA PIANA
9903367 1 BUSSOLA
9911245 2 FERMAGLIO
9911612 2 VITE PRECEDENTE
9913843 1 FELTRO
9913844 1 ROSETTA TENUTA
9913848 1 CONDENSATORE
9913849 1 VITE
9913850 1 BLOCCHETTO ISOLANTE
9913B51 1 MOLLA
9913854 1 CENTRIFUGATORE OLIO
9913855 1 SPINA
9913856 1 DISTRIBUTORE ROTANTE
9913858 2 VI TE
9913859 2 ROSETTA SICUREZZA
9913860 1 CALOTTA COMPL.
9913861 1 SPAZZOLA
9913862 1 RUTTORE COMP L.
9913865 1 CONNESSIONE
9913B66 1 ALBERINO
9913867 1 CAMMA
9914277 2 MASSA ANTICIPO
9914279 1 MOLLA
9914280 2 DISTANZIALE
9914281 1 DADO
9915389 1 ROSETTA PIANA
9915390 1 ALBERINO COMPL.
9915905 2 VITE ATTUALE

11195370 2 ROSETTA SICUREZZA

C)

DESIGNATION

VIS
RONOELLE
DOU ILLE
AGRAFE
VIS
FEUTRE
JOINT
CONDENSATEUR
VIS
ISOLANT
RESSORT
CENT"IFUGEUR
GOUPILLE
ROTOR
VIS
RONOELLE FREIN
CALOTTE
BALAI
RUPTEUR
CONNEX ION
AXE
CAME
MAS SELOTT E
RESSORT
ENTRETOISE
ECROU
RONDELLE
AXE
VIS
RONDELLE FREIN

o o

F614/ 2 (5-19711

11 1

o

1

_i J



, ,

:J. :J
~-

:J J

'e;:,T ~ 9915905

~--------9913861 ~9915391
-_. - .._- ,--

990336719913862

911245
915389

9913844
913843

@)- 9,903319

~----------------9.9 1,3854
'_---9,913855@s

9913658 tr
" '9913859 -~ c om cc cc _c_c~~2:~_mc.c~c"._

9913856 ~

9913665______ é ~

9915390

.C~

DIS TRI BUT 0 RED I ACe EN SlO N E 4136353, 4141698 (Harelli)850 • AlliJmeur
• Zündverteiler

• Ignition, Distributor
• Distribuidor de encendido

F6.14/3
V~1971



~

FIAT 850 12.ED! F6141 3 (5-19711

MODIF. N.ORDINAZ. Qó DENO~llNAZ IONE DESIGNATION BENENNUNG "DESCRIPTION DENOMINAClONES
---------- -- ------------------- ------------------- ------------------- ------------------- -------------------

9902586 1 VI TE VIS SCHRAUBE SCREW TORNILLO
9903319 1 ROSETTA PIANA RONDELLE SCHEIBE WASHER ARANDELA
9903367 1 BUSSOLA DOUILLE GEWINDEBUCHSE BUSHING CASQUILLO
9911245 2 FERMAGLIO AGRAFE KLEMMSTUCK CLIP SUJETADOR
9911612 2 V!TE PRECEDENTE VIS SCHRAUBE SCREW TORNILLO
9913843 1 FELTRO FEUTK.E FILZ FELT FIElTRO
9913844 1 ROSETTA TENUTA JOINT DICHTRING GASKET JUNTA
9913848 1 CONDENSATORE CONDENSATEUR KONDENSATOR CONDENS ER CONDENSADOR
9913849 1 V!TE VIS SCHRAUBE SCREW TORNILLO
9913850 1 BLOCCHETTO ISOLANTE ISOLANT ISOLIERUNG BLOCK AISLADOR
9913851 1 MOLLA RESSORT FEDER SPRING RESORTE
9913854 1 CENTRIFUGATORE OLIO CENTRIFUGEUR OELSCHLEUDERRING DIL SLINGER DEFLECTOR DE ACEITE
9913855 1 SPINA GOUPILLE STIFT PIN PASADOR
9913856 1 DISTRIBUTORE ROTANTE ROTO':/' LAUFSTUCK ROTOR PIPA
9913857 1 DISTRIBUTORE ROTOR LAUFSTUCK ROTOR PIPA

ROTANTE 122-391
9913858 2 V!TE VIS SCHRAUBE SCREW TORNILLO
9913859 2 ROSETTA SICUREZZA RONDELLE FREIN SICHERUNGSRING LOCKWASHER ARANDELA DE FRENO
9913861 1 SPAZZOLA BALAI KOHLENBUERSTE BRUSH ESCOBILLA
9913862 1 RUTTORE .COMPL. RUPTEUR UN TERBREÓiER BREAKER RUPTOR
9913865 1 CONNESSIONE t CONNEXION LEnUNG CONNECTION CABLE
9913866 1 ALBERINO AXE WE LL E SHAFT EJE'
9913867 1 CAMMA CAME NOCKEN CAM LEVA
9914277 2 MASSA ANTICIPO MASS,:LOTTE FLIEHGEWICHT WEIGHT CONTRAPESO
9914279 1 MOLLA RESSORT FEDER SPRING RESORTE
9914280 2 DISTANZIALE ENTRETOISE ABSTANDSTUCK SPACER SEPARADOR
9914281 1 DADO ECROU MUTTER NUT TUERCA
9915389 1 ROSETTA PIA~A RONDlÖLLE SCHEIBE WASHER ARANDELA
9915390 1 ALBERINO COMPL. AXE WELLE SHAFT EJE
9915391 1 CALOTTA COMPL. CALOTTE KA PP E CAP TAPA
9915905 2 V!TE VIS SCHRAUBE SCREW .. .TORNILlO
9916592 1 CONNESSIONE 122-39) CONNëXION LEITUNG CONNECTION CABLE

11195370 2 ROSETTA SICUREZZA RONDELLE FREIN SICHERUNGSRING LOCKWASHER ARANDELA DE FRENO
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9913B61' 9913860

~<'990336719913862 •

9915905••
..,9 ~

.9911245
9913B43

@ 9903319

~----9913B54
, 9913B55
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DIS T R IB UT 0 RED I A C'C-EN SlO N E 4138618 (Harelli)
850 .Allumeur _

• Zündverleiler
• Ignilion Dislribulor
• Dislribuidor de encendido

F6.14j4
V-1971
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FIAT 850 (2 EO)
DENOMINAZIONE

~,.{~~~"~.

~~~ .. "

'./.,(5-1971 )F614/ 4
BENENNUNG DESCRIPTION DENOMINAClONES

------------------- ------------------- -------------------
SCHRAUBE SCREW TORNILLO
SCHEIBE WASHER ARANDELA
GEWINDEBUCHSE BUSHING CASQU ILLO
KLEMMSTUCK CLIP SUJETADOR
FILZ FELT FIELTRO
DICHTRING GASKET JUNTA
KONDENSATOR CDNDENSER CONDENSADOR
SCHRAUBE SCREW TORNILLO
ISOLIERUNG' BLOCK AISLADOR
FEDER SPRING RESORTE
OELSCHLEUDE~RING DIL SLINGER DEFLECTOR DE ACEITE
STIFT PIN PASADOR
SCHRAUBE SCREW TORNILLO
SICHERUNGSRING LOCKWASHER ARANDELA DE FRENO
KAPPE CAP TAPA
KOHLEN8UERSTE BRUSH ESCOBILLA
WELLE SHAFT EJE
NOCKEN CAM LEVA
FLIEHGEWICHT WEIGHT CONTRAPESO
FEDER SPRING RESORTE
ABSTANOSTUCK SPACER SEP'ARADOR
MUTTER NUT TUERC A
SCHEIBE WASHER ARANDELA
WE LL E SHAFT EJE
SCHRAU8E SCREW TORNILLO
LEITUNG CONNECTION CABLE
LAUFSTUCK ROTOR PIPA
SICHERUNGSRING LOCKWASHER ARANDELA DE FRENO

D~SIGNATION

'\ .
. '.ooi.:

V I'S.,; ,
RONDELLE
DOUILLE
AGRAFE
FEUTi'l.E
JOINT
CONDENSATEUR
VIS
ISOLANT
RESSORT
CENTRIFUGEUR
GOUPILLE
VIS
RONDELLE FREIN
CALOH"E
BALAi~'.~~~
AXE
CAME
MASSELoTTE
RESSORT
ENTRETOISE
ECROU
RONDELLE
AXE
VIS
CONNEXION
ROTOR
RONDELLE FREIN

VITE
ROSETTA PIANA
BUSSOLA
FERMAGLIO
FEL TRO
ROSETTA TENUTA
CONOENSATORE
VlTE
BLOCCHETTO ISOLANTE
MOLLA
CENTRIFUGATORE OLI~
SPINA !
VlTE
ROSETTA SICUREZZA
CALOTTA COMPL.
SPAZZOLA
COMPL.
ALBERINO
CAMMA
MASSA ANTICIPO
MOLLA .
DISTANZIALE
DADO
ROSETTA PIANA
ALBERINO COMPL.
VITE
CONNESSIONE
DISTRIBUTORE 'ROTANTE
ROSETTA SICUREZZA

\-

9902586 1
99.03319 1
9903367 1
9911245 2
9913 843te, 1
9913844'~ 1
9913848 1
9913849 1
9913850 1
9913851 1
9913854 1
9913855 1
9913858 2
9913859 2
9913860 1
9913861 1
9913862 1
9913866 1
9913867' 1
9914277 2
99142~9 1
9914280 2
9914281 1
9915389 1
9915390 1
9915905 2
9916592 1
9916593 1

11195370 2

N.ORDINAZr Q.MODIF.

1/ 1

o o o o
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9913861 ~9913860

~ 990336719913862

~ 9915905
<:sA ~

9915389
9913844

9911245
9913843

~~------------9903319
LQl-----9.913854
0,- _'9913855

~B.

o

9913858 'D'
-'9913859""'-'7'~~CC~=~~"~ •.~ ~ C~= .....< .

. €I

9913856 ~

' 9916592 __ ~

9916355

<iI

850 DIS TRI BUT 0 RED I Ace EN SlO N E 4146054 (Harelli)
)

• Allumeur .• Igniiion Disiribuior
• Zündverieiler e Disiribuidor de encendido

F6.1~/5
V-1971
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FIAT 850 12 EOI \.-"lil. F614/ 5 (5-1971)\;. ~
MOOIF. N.OROINAZ. Q. OENOMINAZIONE DESIGNATION BENENNUNG DESCRIPTION DENOMINAClONES

~~<---------- - ------------------- ------------------- ------------------- ------------------- -------------------
99025B6 1 VI:rE VIS SCHRAUBE SCREW TORNILLO
9903319 1 ROSETTA PIANA RONDELLE SCHEIBE WASHER ARANDELA
9903367 1 BUSSOLA DOUILLE GEWINDEBUCHSE BUSHING CASQUILLO
9911245 2 FERMAGLIO AGRAFE KLEMMSTUCK CLIP SUJ ETADOR
9913B43 1 -FELTRO FEUTRE FILZ FELT F IELTRO
9913844 1 ROSETT A TENUTA JOINT DICHTRING GASKET JUNTA
9913848 1 CONDENSATORE CONDENSATEUR KONDENSATOR CONDENSER CONDENSADOR .•..• '~.

9913849 1 VITE VIS SCHRAUBE SCREW TORNILLO
9913850 1 BLOCCHETTD ISOLANTE ISOLANT ISOLIERUNG BLOCK AISLADOR
9913854 1 CENTRIFUGATORE OLIO CENTRIFUGEUR OELSCHLEUDERRING OIL SLINGER DEFLECTOR DE ACEITE
9913855 1 SPINA GOUPILLE STIFT PIN PASADOR
9913856 1 DISTRIBUTORE ROTANTE ROTOR LAUFSTUCK ROTOR PIPA
9913e58 2 VITE VIS SCHRAUBE SCREW TORNILLO
9913859 2 ROSETTA SICUREllA RONDELLE FREIN SICHERUNGSRING LOCKWASHER ARANDELA DE FRENO
9913860 1 CALOTTA COMPL. CALOTTE KAPPE CAP TAPA
991386.1 1 SPAllOLA BALAI KOHLENBUERSTE BRUSH ESCOBILLA
9913862 1 RUTTORE COMPL. RUPTEUR UNTERBRECHER BREAK ER RUPTOR
9913866 1 ALBERINO AXE WE LLE SHAFT EJE
9913B67 1 CAMMA CAME NOCKEN CAM LEVA
9914277 2 MASSA ANTI C IPO MASSELOTTE FLIEHGEWICHT WEIGHT CONTRA PESO
9914280 2 ..DISTANlIALE "'.'. ENTRETOISE ABSTANDSTUCK SPACER SEPARADOR
99142Bl _1 OADO ECROU MUTTER NUT TUERCA
9914349 . 1 MOLLA RESSORT FEDER SPRING RESORTE
99153B9 1 ROSETTA PIANA RONOELLE SCHEIBE WASHER ARANDELA
9915905 2 VilE V"IS SCHRAUBE SCREW TORNILLO
9916355 1 ALBERINO COMPL. AXE WE LLE SHAFT EJE
9916356 1 MOLLA RESSORT FEDER SPRING RESORTE
9916592 1 CONNESSIONE CONNE X.ION LE ITUNG CONNECTION CABLE

11195370 2 ROSETTA SICUREllA RONDELLE FREIN SICHERUNGSRING LOCKWASHER ARANDELA DE FRENO

11 1
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9911245
9913843,

@. 9903319
~ 9913854

~ _ 9913855
~A

9916355
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,D I 8 TRI B,UT 0 RED I Ace EN 81 0 NE 4146055 (Harelli)
850 • Allumeur

• Zündverleiler
• Ignilion Dislribulor
• Dislribuidor de encendido

F6.14/6
V-t971,



FIAT 850 (2. EDl F6141 6 (5-1971)
MODIF. N.ORDINA~. Q. DENOMINAZIONE DESIGNATION 8ENENNUNG DESCRIPTION DENOMINAClONES---------- -- ------------------- ------------------- ------------------- ------------------- -------------------

9902586 1 VITE VIS SC HRAU8E SCREW TORNILLO
9903319 1 ROSETTA PIANA RONDELLE SCHEIBE WASHER ARANOELA9903367 1 BUSSOLA DOUILLE GEWINDEBUCHSE BUSHING CASQUILLO9911245 2 FERMAGLIO AGRAFE KLEMMSTUCK CLIP SUJETADOR9913843 1 FELTRO FEUT"E FILZ FELT F IEURO9913844 1 ROSETTA TENUTA JOINT DICHTRING GASKET JUNTA9913848 1 CONDENSATORE COND E I~SATEUR KONDENSATOR CONDENS ER CONDENSADOR9913849 1 VlTE VIS SCHRAUBE SCREW TORNILLO9913850 1 BLOCCHETTO ISOLANTE ISOLANT ISOLIERUNG BLOCK AISLADOR9913854 1 CENTRIFUGATORE OLIO CENTRIFUGEUR OELSCHLEUDERRING OIL SLINGER DEFLECTOR DE ACEITE9913855 1 SPINA GOUPILLE STIFT PIN PASADOR9913858 2 V!TE VIS SCHRAUBE SCREW TORNILLO9913859 2 ROSETTA SICUREZZA RONDELLE FREIN SICHERUNGSRING LOCKWASHER ARANDELA DE FRENO9913860 1 CALOTTA COMPL. CALOTTE KAPPE CAP TAPA9913861 1 SPAZZOLA BALAI KOHLENBUERSTE BRUSH ESCOBILLA9913862 1 RUTTORE COMPL. RUPTEUR UNTERBRECHER BREAKER RUPTOR9913866 1 ALBERINO AXE WE LLE SHAFT EJE9913867 1 CAMMA CAME NOCKEN CAM LEVA9914277 2 MASSA ANTICIPO MASSELOTTE FLIEHGEWICHT WEIGHT CONTRAPESO9914280 2 OISTANZIALE ENTRETOISE ABSTANOSTUCK SPACER SEPARADOR9914281 1 DADO -ECROU MUTTER NUT TUi:RCA9914349 1 MOLLA RESSORT FEDER SPRING RESORTE9915389 1 ROSETTA PIANA RONDELLE SCHE IBE WASHER ARANDELA9915905 2 VlTE VIS SCHRAUBE SCREW TORNILLO9916355 1 ALBERINO COMPL. AXE WE LL E SHAFT EJE9916356 1 MOLLA RESSORT FEDER SPRING RESORTE9916592 1 CONNESSIONE CONNEX ION LEITUNG CONNECTION CABLE9916593 1 DISTRIBUTORE ROTANTE ROTOR LAUFSTUCK ROTOR PIPA11195370 2 ROSETTA SICUREZZA RONDELLE FREIN SICHERUNGSRING LOCKWASHER ARANDELA OE FRENO

11 1
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850 AlJumeur
Zündverleiler

DIS TRI BUT 0 RED I Ace ENSlO N E 4186935 (Marelli)
Ignition Dislribulor
Dislribuidor de encendido
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FIAT 850 12 EO! F6141 7 (5-19711

MOOIF. N.OROINAl. Q. OENOMINAlIONE OESIGNATION BENENNUNG DESCRIPTION OENOM INA-CIONES
i ------------------- ------------------- ----------------------------- -- ------------------- -------------------

9902586 1 VITE VIS SCHRAUBE SCREW TORNIllO
9903319 1 ROSETTA PIANA RONDElLE SCHEIBE WASHER ARANDELA
9903367 1 BUSSOLA DOUILLE GEWINDEBUCHSE BUSHING CASQUILLO
9911245 2 MOLLA RESSORT FEDER SPRING RESORTE
9913843 1 FELTRO FEUTRE FILl FELT FIELTRO
9913844 1 ROSETTA TENUTA JOINT DICHTRING GASKET JUNTA
9913848 1 CONOENSATORE CONDENSATEUR KONDENSATOR CONDENS ER CONDENSADOR
9913849 1 VITE VIS SCHRAUBE SCREW TORNIllO
9913B50 1 BLOCCHETTO.ISOLANTE ISOLANT ISOLI ERUNG BLOCK AISLADOR
9913854 1 CENTRIFUGATORE OLIO CENTRIFUGEUR OELSCHLEUOERRING OIL SLINGER DEFLECTOR DE ACEITE
9913855 1 SPINA GOUPILLE STIFT PIN PASADOR
9913858 2 VITE VIS SCHRAUBE SCREW TORNILLO
9913859 2 ROSETTA SICURElZA RONDELLE FREIN SICHERUNGSRING lOCKWASHER ARANDElA DE FRENO
9913860 1 CALOTTA COMPL. CALOTTE KAPPE CAP TAPA
9913861 1 SPAZZOLA BALAI KOHLENBUERSTE BRUSH ESCOBILLA
9913862 1 RUTTORE COMPL. RUPT':UR UN TERB RECHER BREAKER RUPTOR
9913865 1 CONNESSIOi'4E CONNEX ION LEITUNG CONNECTION CABLE
9914279 1 MOLLA -. , RESSORT FE DER SPRING RESORTE
9914281 1 DADO ECROU MUTTER NUT TUERCA
9915389 1 .ROSETTAPIANA RONDELLE SCHEI8E 'WASHER ARANDELA
9915905 2 VITE VIS SCHRAUBE SCREW TORNILLO
9915910 1 DISTRIBUTORE ROTANTE ROTOR LAUFSTUCK ROTOR PIPA
9915913 2 MASSA ANTICIPO MASSELOTTE FLIEHGEWICHT WEIGHT CONTRAPESO
9919189 1 AlBERINO COMPl. AXE WELlE SHAFT EJE
9919191 1 ALBERINO AXE WELLE SHAFT EJE
9919192 1 CAMMA CAME NOCKEN CAM LEVA
9919193 1 MOLLA RESSORT FEDER SPRING RESORTE

11195370 2 ROSETTASICUREZZA RÓNDELLE FREIN SICHERUNGSRING LOCKWASHER ARANDELA DE FRENO

".
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9913861 ~ ~ ' 9913858
~9913859

~,< ,4157304
- ~, ", ", '9919189-0-

9913855 '
9903319 '
99:13854 '

9913860
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850 Allumeur
Zündverieiler

DIS TR I BUT 0 RED I Ace E~ SlO N E 4186936 (Marelli)
Igniiion Disiribuior
Disiribuidor de. encendido .'
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FIAT 850 (~ EOI F614/ 8 (5-1971 )
MOOIF. N.OROINAZ. Q. DENOMINAZIONE OESIGNATION BENENNUNG DESCRIPTION DENOMINAClONES---------- -- ------------------- ------------------- ------------------- ------------------- -------------------

4157304 1 DISTRIBUTORE ROTANTE ROTOR LAUFSTUCK ROTOR PIPA
9902586 1 VlTE VI S SCHRAUBE SCREW TORNILLO9903319 1 ROSETTt. PIANA RONOELLE SCHEIBE WASHER ARANDELA9903367 I BUSSOLA OOUILLE GEWINOEBUCHSE BUSHING CASQUILLO9911245 2 MOLLA RESSORT FEDER SPRING RESORTE9913843 1 FELTRO FEUTRE FI LZ FELT FIELTRO9913844 1 ROSETTA TENUTA JOINT DICHTRING GASKET JUNTA9913B48 1 CONOENSATORE CONOENSATEUR KONDENSATOR CONDENS ER CONDENSAOOR9913849 1 VlTE VIS SCHRAUBE SCREW TORNILLO9913850 1 BLOCCHETTO ISOLANTE ISOLANT ISOLI ERU>.G BLOCK AISLADlIl<9913854 1 CENTRIFUGATORE OLIO CENTRIFUGEUR OELSCHLEUDERRING DIL SLINGER DEFLECTOR DE ACEITE9913855 1 SPINA GOUPILLE STIFT PIN PASADOR9913858 2 VITE VIS SCHRAUBE SCREW TORNILLO9913859 2 ROSETTA SICUREZZA ROND::LLE FREIN SICHERUNGSRING LOCKWASHER ARANDELA DE FRENO9913860 1 CALOTTA COMPL. CALOTTE KAPPE CAP TAPA9913861 1 SPAZZOLA BALAI KOHLENBUêRSTE flRUSH ESCOBILLA9913862 1 "RUTTORE COMPL. RUPTEUR UNTERBRECHER BREAK ER RUPTOR9914279 1 MOLLA RESSORT FEOER SPRING RESORTE9914281 1 DADO ECROU MUTTER NUT TUERCA9915389 1 ROSETTA PIANA RONDELLE SCHEIBE WASHER ARANDELA9915905 2 VITE VIS SCHRAUBE SCREW TORNILLO9915913 2 MASSA ANTICIPO MASSELOTTE FLIEHGEWICHT WEIGHT CONTRAPESO9916592 1 CONNESSIONE CONNEXION LEITUNG CONNECTION CABLE9919189 1 ALBERINO COMPL. AXE WELLE SHAFT EJE9919191 1 ALBERINO AXE WELLE SHAFT EJE9919192 1 CAMMA CAME NOCKEN CAM LEVA9919193 1 MOLLA RESSORT FEDER SPRING RESORTE11195370 2 ROSETTA SICUR::ZZA RONOELLé' FREIN SICHERUNGSRING LOCKWASHER ARANOELA OE FRENO

1/ 1
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850 Allumeur
Zündverieiler

DIS TRI BUT 0 RED I Ace ENSlO N E 4189035 (Marelli)
Ignition Disiribuior
Disiribuidor de encendido -
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FIAT d50 (2 EO) F614/ 9 15-1971 )
MODIF. N.OROINAZ. O. DENOi'-IINAZ IONE DESIGNATION BENENNUNG DESCR IPT ION DENOM INAC IONE S---------- -- ------------------- ------------------- ------------------- ------------------- -------------------

9902586 1 VlTE VIS SCHRAUBE SCREW TORNILLO
9903319 1 ROSETTA PIANA RONDELLE SCHEIBE WASHER ARANDELA
9903367 1 BUSSOLA DOU ILLE GEWINDEBUCHSE BUSHING CASQUILLO
9911245 2 MOLLA RESSORT FEDER SPRING RESORTE
991-3843 1 FELTRO FEUTRE F ILZ FELT F IELTRO
9913844 1 ROSETTA TENUTA JOINT DICHTRING GASKET JUNTA
9913848 1 CONDENSATORE CONDENSATEUR KONDENSATOR CONDENSER CONDENSADOR
9913849 1 V!TE VIS SCHRAUBE SCREW TORNILLO
9913850 1 BLOCCHETTO ISOLANTE ISOLANT ISOLIERUNG BLOCK AISLADOR
9913854 1 CENTRIFUGATORE OLIO CENTRIFUGEUR OELSCHLEUDERRING OIL SLINGER DEFLECTOR DE ACEITE
9913855 1 SPINA GOUPILLE STIFT PIN PASADOR
9913858 2 V!TE VIS SCHRAUBE SCREW TORNILLO
9913859 2 ROSETTA SICUREZZA RONDELLE FREIN SICHERUNGSRING LOCKWASHER ARANDELA DE FRENO
9913860 1 CALOTTA COMPL. CALOTTE KAPPE CAP TAPA
9913861 1 SPAZZOLA BALAI KOHLENBUERSTE BRUSH ESCDBILLA
9913862 1 RUTTORE COMPL. RUPTEUR UNTERBRECHER BREAKER RUPTOR
9913865 1 CONNESSIONE CONNEXION LE!TUNG CONNECTION CABLE
9914281 1 DADO ECROU MUTTER NUT TUERCA
9914349 1 MOLLA RESSORT FEDER SPRING RESORTE
9915389 1 ROSETTA PIANA RONOELLE SCHEIBE wASHER ARANDELA
9915905 2 VI TE vrs SCHRAUBE SCREW TORNILLO
9915910 1 DISTRIBUTORE ROTANTE ALLUMEUR ZUENOVERTE IL ER DISTRIBUTOR -ISTRIBUIDOR
9915913 2 MASSA ANTICIPO MASSELOTTE FLIEHGEWICHT WEIGHT CONTRA PESO
9916356 1 MOLLA RESSORT FEDER SPRING RESORTE
9919190 1 ALBERINO COMPL. AXE wELLE SHAFT EJE
9919191 1 ALBERINO AXE WELLE SHAFT EJE
9919192 1 CAM MA CAME NOCKEN CAM LEVA

11195370 2 ROSETTA SICUREZZA RONOELLE t=REIN SICHERUNGSRING LOCKWASHER ARANDELA DE FRENO
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9913860 -'
9913861---,- __ @lelJ It 9913858'
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, 9913843
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9913854 . . ~.

DIS TRI BUT 0 RED I Ace ENSlO N E 4189036 (Harelli) F6.14/10
850 Allumeur

Zündverieiler
\;1
'~

Ignition Disiribuior
Disiribuidordeencendido " V-1971
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FIAT 850 12 EO) F614/10 .15-1971 )
MOOIF. N.OROINAZ. Q. OENOM INAZI ONE OESIGNATION BENENNUNG OESCRIPTION OENOMINAClONES .1

---------- -- ------------------- ------------------- j •• ~------------------ ------------------- -------------------
4157304 1 OISTRIBUTORE ROTOR LAUFSTUCK ROTOR PIPA
9902586 1 VITE VIS SCHRAUBE SCREW TORNILLO
9903319 1 ROSETTA PIANA RONDELLE SCHEIBE WASHER ARANDELA
9903367 1 BUSSOLA DDUILLE GEWINDEBUCHSE BUSHING CASQUILLO
9911245 2 FERMAGLIO AGRAFE KLEMMSTUCK CLIP SUJETADOR
9913843 1 FELTRO FEUTRE FILZ FELT FIELTRO
9913844 1 ROSETTA PIANA RONDELLE SCHEIBE \~ASHER ARANDELA
9913848 1 CONDENSATORE CONDENSATEUR KONDENSATOR CONOENSER CONDENSAOOR
9913849 1 VITE VIS SCHRAU8E SCREW TORNILLO
9913850 1 BLOCCHETTO ISOLANTE ISOLANT ISOLIERU'JG BLOCK AISLADOR
9913854 1 CENTRIFUGATOKE OLIO CENTRIFUGEUR OELSCHLEUDERRING OIL SLINGER DEFLECTOR OE ACEITE
9913855 1 SPINA GoUPILLE STIFT PIN PASADOR
9913858 2 VITE VIS SCHRAUBE SCREW TORNILLo
9913859 2 ROSETTA SICUREZZA RoNDELLE FREIN SICHERUNGSRING LOCKWASHER ARANDELA OE FKENo
9913860 1 CALOTTA CALOTTE KAPPE CAP TAPA
9913861 1 SPAZZOLA '8ALAI KoHLENBUERSTE BRUSH ESCoB ILLA
9913862 1 RUTTORE RUPTEUR UNTERBRECHER BREAKER RUPToR
9914281 1 DADO ECROU MUTTER NUT TUERCA
9914349 1 MOLLA RESSORT FEDER SPRING RESORTE
9915389 1 ROSETTA PIANA RONDE,LLE SCHEIBE WASHER ARANDELA
9915905 2 VITE VIS SCHRAUBE SCREW TORNILLo
9915913 2 MASSA' ANTICIPO MASSELOTTE FLIEHGEWICHT WEIGHT CONTRAPESO
9916356 1 MOLLA RESSORT FEDER SPRING RESORTE
9916592 1 CoNNESSloNE CONNEX ION LEITUNG CoNNECTION eABLE
9919190 1 ALBERINo AXE WELLE SHAFT EJE
9919191 1 ALBERINO AXE WELLE SHAFT EJE
9919192 1 CAMMA CAME NOCKEN CAM LEVA

11195370 2 ROSETTA SICUREZZA RONDELLE FREIN SICHERUNGSRING LOCKWASHER ARANDELA OE FRENo

11 1
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~/1

9915905

9913861 ---<~ ~ 9913858

n~:::::::
~. --,~ _. --',---991918ff

9915391

850 Allumeur
Zündverteiler

DIS TRI BUT 0 RE D I Ace ENS ION E 4189068 (Harelli)
Ignition Distrïbutor
Distribuidor de encendido

F6.14/11
V-1971



FIAT 850 (~ EO) F614/11 (5-1971 )
MODIF. N.ORDINA;:. Q. DENO~lINAZ IONE OESIGNATION BENENNUNG OESCRIPTION OENOM~INAC IONES

---------- -- ------------------- ------------------- ------------------- ------------------- -------------------
9902586 1 VITE -) VIS SCHRAUBE SCREW TORNILLO
9903319 1 ROSETTA PIANA RONOELLE SCHEIBE WASHER ARANDELA
9903367 1 BUSSOLA OOUILLE GEWINDEBUCHSE BUSHING CASQUILLO
9911245 2 FERMAGLIO AGRAFE KLEMMSTUCK CLIP SUJETAOOR
9913B43 1 FELTRO FEUTRE F ILZ FELT FIELTRO
9913844 1 ROSETTA TENUTA JOINT DICHTRING GASKET JUNTA
9913848 1 CONDENSATORE CONDENSATEUR KONDENSATOR CONDENSER CONDENSAOOR
9913849 1 VTTE VIS SCHRAUBE SCREW TORNILLO
9913850 1 BLOCCHETTO ISOLANTE ISOLANT ISOLI ERUNG BLOCK AISLADOR
9913854 1 CENTRIFUGATORE OLIO CENT"RIFUGEiJK OELSCHLEUOERRING OIL SLINGER OEFLECTOR OE ACEITE
9913855 1 SPINA GOUP!LLE STIFT PIN PASAOOR
9913858 2 VITE '11 S SCHRAUBE SCREW TdRNILLO
9913859 2 ROSETTA SICUREZZA RONDELLE FRE IN SICHERUNGSRING LOCKWASHER ARANDELA DE FRENO
9913861 1 SPAZZOLA BALAI KOHLENBUERSTE BRUSH ESCOBILLA
9913B62 1 MARTELLETTO COMPL. LINGUET HAMMER ARM MARTILLO
9913B65 1 CONNESSIONE CONNEXION LE ITUNG CONNECTION CABLE
9914279 1 MOLLA RESSORT FEDER SPRING RESORTE
9914281 1 DAOO' ECROÛ. ' MUTTER NUT TUERCA
99153B9 1 ROSHTA PIANA RONDELLE SCHEIBE WASHER ARANOELA
9915391 1 CALOTTA COMPL. CALOUE KAPP,E CAP TAPA
9915905 2 VITE VIS SCHRAUBE SCREII TORNILLO
9915910 1 OISTRIBUTORE ROTANTE ROTOR LAUFSTUCK ROTOR PIPA
9915913 2 MASSA AN"TICIPO MASSELOTTE FLIEHGEWICHT WEIGHT CONTRAPESO
9919189 1 ALBERINO COMPL. AXE WELLE SHAFT EJE
9919191 1 ALBERINO AXE WELLE SHAFT EJE
9919192 1 CAMMA CA ME NOCKEN CAM LEVA
9919193 1 MOLLA RESSORT FE1:lER SPRING RESORTE

11195370 2 ROSETTA SICUREZZA RONDELLE FREIN -$ ICHERUNGSR ING LOCKWASHER ARANDELA OE FRENO

1/ 1
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(9921041 - 6
9919040 - 1~2
9919045-,3
9919153 -4 .
9919038 - 1
9921042 - 2
9921043 - 5

9916116
9916117

9916127
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\;.~.
- ',,,,-~. .:,...

9919051_ 2'.. ~~._~.~..,.",.'~."~:=-'~'::=_--._~=t:~:2'_c •. ,.
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2
1
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DIS TRI BUT 0 RED I Ace EN SlO N E 4201197 (Ducellier)

850 Allumeur
Zündverleiler

Ignition Distrlbutor
Distribuidor de encendido

F6.14/12
V-1971



~.

f' lAT 850 (<: EO) 1'614/12 (5-19711

MOO IF. N.OROINAZ. Q. OENOMINAZIONE DESIGNATiON BENENNUNG DESCRIPTION OENOMINACloNES-------~---- ------------------- ------------------- ------------------- ------------------- -------------------
9916116 1 CALOTTA COMPL. CALOTTE KAPPE CAP TAPA
9916.117 1 OISTRIBUTORE ROTANTE ROTOR LAUFSTUCK ROTOR PIPA
9916122 1 CONOENSATORE CONDENSATEUR KONDENSATOR CONDENSER CONOENSADOR
9916127 1 SPAZZOLA BALAI KOHLENBUERSTE BRUSH ESCOBILLA
99i6140 4 ANELLO SICUREZZA ARRETOIR SICHERUNGS~ING LOCKRING ANILLO DE FRENO
9916143 1 SPINA GOUPILLE STIFT PIN PASAOOR
9919038 S CORREDO,COMPOSTO DA POCHETTE-CONTENANT •••• AUSRUESTUNG BESTEHEND KIT-CONSISTING OF •••• EQUIPO-COMPUESTO DE •••

1 AUS ••••
9919040 1 RUTTORE COMPL. RUPTEUR UNTERBRECHER BREAK ER RUPTOR
9919044 1 FELTRO FEUTRE 1'1LZ FEU FIELTRO
9919045 S CORREDO,COMPOSTO DA POCHETTE-CONTENANT •••• AUSRUESTUNG BESTEHEND KIT-CONSISTING OF •••• EQUIPO~COMPUESTO DE •••

3 AUS ••••
9919051 1 FERMAGLIO AGRAFE KLEMMSTUCK CUP SUJETADOR
9919153 S CORREDO,COMPOSTO DA POCHETTE-CONTENANT •••• AUSRUESTUNG BESTEHEND KIT-CONSISTING OF •••• EQUIPO-COMPUESTO DE •••

4 AUS ••• e,

9921040 1 ALBERINO COMPL. AXE WELLE SHAFT EJE
9921041 S CORREOO,COMPOSTO OA POCHETTE-CONTENANT •••• AUSRUESTUNG BESTEHEND KIT-CONSISTING OF •••• EQUIPO-COMPUESTO OE •••

6 AUS ••••
9921042 S CORREUO,COMPOSTO DA POCHETTE-CONTENANT •••• AUSRUESTUNG BESTEHEND KIT-CONSISTING OF •••• EQUIPO-COMPUESTO DE •••

2 AUS ••••
9921043 S CORREOO,COMPOSTO OA POCHETTE-CONTENANT •••• AUSRU€STUNG BESTEHEND K IT-C'ONS IST ING OF •••• EQUIPO-CDMPUESTO DE •••

5 AUS ••••

1/ 1
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4117881

9913992
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9913991

850 • Projecteur
• Scheinwerfer

PRO IET TOR E 4146944 (Siem)
• Headlamp
• Proyector

F6.29
V-1971



FIAT 850 (;)EO). F629 (5-1971 )
MOOIF. N.OROINA.Z. Q. DENOMINAZIONE DESIGNATION BENENNUNG DESCRIPTION DENOMINAClONES

------- -- ------------------- ------------------- ------------------- ------------------- -------------------
4117881 1 GRUPPO OTTICO GROUPE OPTIQUE EINSATZ LENS/REFLECTOR GRUPO OPTICO
4166524 2 SCOOELLINO CUVETTE TELLERSCHE I!3E CUP PLATILLO
9911957 2 FERMAGl.lO AGRAFE KLEMMSTUCK CLIP SUJETADOR
9913991 1 GUARN IZlONE JOINT DICHTUNG GASKET JUNTA
9913992 2 VITE REGOLAZIONE VIS SCHRAUBE SCREW TORNILLO
9913993 1 MOLLA RESSORT FEOER SPRING RESORTE

14147080 1 SCODE LLINO . CUVETTE TELLERSCHE 1BE CUP PLATILLO
14147590 1 LAMPAOA LAMPE LAMPE BULB BOMBILLA

1/ 1
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14147590
4117882

,.,,, •• - ., ..•• ~. _rr.

9913871 __ ---..

, 9912661 '
, 14147080

9913873

8/2

9913874

850 • Projecteur
• Scheinwerfer

PRO IET TOR E 4146945 (CareIlo)
• Headlamp
• Proyector

F6.2~/1
V-1971



FIAT 850 (2 EO) F629/ 1 (5-1971 )
'"'DOlF. N.DRDINAZ. Q. OENOMINAZIONE OESIGNATION 8ENENNUNG DESCRIPTION OENOMINACIO~ES---------- -- ------------------- ------------------- ------------------- ------------------- -------------------

4111882 1 GRUPPO OTTICO GROUPE OPTIQUE EINSATZ LENS/REFLECTOR GRUPO OPTICO4166524 2 SCOOELLINO CUVETTE TELLERSCHEI8E CUP PLATILLO9912661 2 FERMAGLIO AGRAFE KLEMMSTUCK CLIP SUJETAOOR9913811 2 VITE REGOLAZIONE VIS SCHRAUBE SCREW TORNILLO9913813 1 MOL.LA RESSORT FEOER SPRING RESORTE9913814 1 GUARNIZIONE JOINT OICHTUNG GASKET JUNTA14141080 1 SCOOELLINO CUVETTE TELLERSCHEIBE CUP PLATILLO14141590 1 LAMPAOA LAMPE LAMPE BULB BOMBILLA

1/ 1
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14147590
4118066

9913992 ~

9911957
14147080
9913993

4166524

9913991

850
• Projecteur
• Scheinwerfer

Si8

PRO IET T 0 RE 4147019 (Siem)
• Headlamp
• Proyector

F6.29j2
V-t97t



FIAT 850 1'2, EOl F6291 2 15-19711

MOOIF. N.OROINAZ. Q. OENO,'11NAZ IONE DESIGNATION BENENNUNG OESCR IPTI ON DENOM INAC IONE S---------- -- -------------~----- ------------------- ------------------- ------------------- -------------------
,,," 4118066 1 GRUPPO OTTICO GROUPE OPTIQUE EINSATZ LENS/REFLECTOR GRUFO OPT ICO

4166524 2 SCOOELLINO CUVETTE TELLERSCHElt3E CUP PLATILLO>. 9911957 2 FERHAGLIO AGRAFE KLEMMSTUCK CLIP SUJET ADOR"'c', . r', 9913991 1 GUARNIZIONE JOINT DICHTUNG GASKET JUNTA
9913992 2 VITE Dl REGOLAZIONE VIS DE REGLAGE EINSTELLSCHRAUBE ADJ/SCREW TOR~ILLO DE REGLAJE

REGOLAZIONE
9913993 1 MOLLA RESSORT FEDER SPRING RES~]RTE
14147080 1 SCODELLINO CUVETTE TELLERSCHElt3E CUP PLATILLO
14147590 1 LAMPADA LAMPE LAMPE BULB BOME.ILLA

11 1
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14147590
4118067

9913871 ~

9912661
14147080 -
9913873

4166524

.9913874

S/5

~-~-'

V.1971

F6.29J3
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PRO IET TOR E 4147020 (CareIlo)
• Headlamp
• Proyector --=~_

• Projecieur
• Scheinwerfer=~--

850
" ""~---- " ~~~r---
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FIAT 850 1'2 EO' .; F629/ 3 15-1971 )
;:..".

MODIF. N.ORDIN~Z. Q. DENOMINAZIONE DESI.GNATION BENENNUi~G DESCRIPTION DENOM INAC IONES---------- -- ------------------- ------------------- ------------------- ------------------- ----~--------------
4118067 1 GRUP PO OTTlca GRaU~£ OPT IQUE' EINSATZ LENS/REFLECTOR GRUPO OPTICO

'.'4166524 2 SCODELLLNO CUVETTE TELLERSCHEIBE CUP PLATILLO9912661 2 FERMAGLIO AGRAFE KLEMMSTUCK ~. CLIP SUJETADOR9913871 2 VITE REGOLAZIONE VIS SCHRAUBE SCREW TORNILLO9913873 1 MOLLA RESSORT FEDER SPRING RESORTE9913874 1 GUARNIZIONE JOINT DICHTUNG GASKET JUNTA14147080 1 SCODELLINO CUVETTE TE LLERSCHE 16E CUP PLATILLO14147590 1 LAMPADA LAMPE LAMPE BULB BOMBILLA

,i,

111

o o o o



o o C) o

14147590,~
4166524
9913993
4166524
141471180

9913992 ~

4118070
14142390 ---'

9911957

8

9913991

--::..~

850 • Projecteur
,.,=., =''''. ""ScheÎnwerfer'

. PRO IET TOR E 4147244, 4149173 (Siem)
• Headlamp
• Proyector'

F6.29j4
V-1971 'j



FIAT 850 12 ED) F629/ 5 15-1971 )
'MODIF. N.ORDINAZ. Q. DENOMINAZIONE DESIGNATION BENENNUNG DESCRIPTION DENOM INAC IONE S---------- -- ------------------- ------------------- ------------------- ------------------- -------------------

4118071 1 GRUPPO OTTICO GROUPE OPTIQUE EINSATZ LENS/REFLECTOR GRUPO OPTICO
4166524 2 SCODELLINO CUVETTE TELLERSCHEI3E CUP PLATILLO
9912661 2 FERMAGLIO AGRAFE KLEMMSTUCK CLIP SUJETADOR
9913871 2 VITE REGOLAZIONE VIS SC HRAUBE SCREW TORNILLO
9913873 1 MOLLA RESSORT FEDER SPRING RESORTE
9913874 1 GUARNIZIONE JOINT DICHTUNG GASKET JUNTA

14142390 1 LAMPADA LAMPE LAMPE BULB BOMBILLA
14147080 1 SCODELLINO CUVETTE TELLERSCHEI3E CUP PLATILLO
14147590 1 LAMPADA LAMPE LAMPE BULB BOMBILLA

"
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ti 1

1

I
1

0, o o o
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9910121

9908454

(1*)

9908456
@A

~-------------9908457

9908570

4014556

~;

"'"ü -'\' ,::=-":r.:

(1*) - Vedere elenca -Vair la liste -SieheTabelle -See list -Véase la lista

V-1971

F6.29/6

I .
PRO IET TOR E 4121845. 4142096 (CareIlo)

• Headlamp
• - ProYéetot

• Projecieur
• Scheinwerfer

850
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FIAT 850 (,1. EO' F629/ 7 15-1971)
MOOIF. N.OROINAZ. Q. DENOMINAZIONE DESIGNATION BENENNUNG DESCRIPTION DENOMI'NAC IONES---------- -- ------------------- ------------------- ------------------- ------------------- -------------------

4127648 1 GRUPPO OTTICO GROUi>E OPTIQUE EINSATZ LENS/REFLECTOR GRUPO OPTICO
4166524 2 SCOOELLINO CUVETTE TELLERSCHE 1BE CUP PLATILLO
9915096 2 VITE REGOLAZIONf VIS SCHRAUBE SCREW TORNILLO
9915098 2 FERMAGLIO AGRAFE KLEMMSTUCK CLIP SUJETADOR
9915100 1 MOLLA RESSORT FEDER SPRING RESORTE
9915101 1 GUARNIZIONE JOINT DICHTUNG GASKET JUNTA

14147080 1 SCODELLINO CUVETTE TELLERSCHEIH CUP PLATILLO
14147590 1 LAMPADA LAMPE LAMPE BULB BOMBILLA
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0 0 0, 0

11.

991J992~
4128719

14142390
9911957

850

i41'47Sg
4166524

. 9913993
4~66524
14147080.

• Projecieur
=.~Scheinwerfer

~/1

PRO IET TOR E 4147364, 4149302 (Siem)

• Headlamp~=~~=.~Proyector

9913991

F6.29/s
V-1971= c==



FIAT 850 12 EO) F629/ 8 (5-1971)

MODIF. N.ORDINAZ. Q. DE No."\INAZ IONE DESIGNATION BENENNUNG DE SCR IPTI ON OENOMINAClONES---------- -- ------------------- ------------------- ------------------- ------------------- -------------------
4128119 1 GRUPPO OTTICO GROUPE OPTIQUE EINSATZ lENS/REFLECTOR GRUPO OPTICO
4166524 2 SCOOELLINO CUVETTE TELLERSCHEIBE CUP PLATIlLO
9911957 2 FERMAGLIO AGRAFE KLEMMSTUCK CLIP SUJETAOOR
9913991 1 GUARNIZIONE JOINT OICHTUNG GASKET JUNTA
9913992 2 VITE REGOLAZIONE VIS SCHRAUBE SCREW TORNIllO
9913993 1 MoLLA -RESSORT FEDER SPRING RESORTE

14142390 1 LAMPADA LAMPE LAMPE BUlB BOMBILlA
14147080 1 SCODELLINO CUVETTE TELLERSCHEIBE CUP PLATILLO
14147590 1 LAMPAOA LAMPE LAMPE BUlB BOMBILlA

-;.

1/ 1
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14147590
4166524
9913873
4166524
14147080

99138Jl~
4128720
14142390 I

9912661 (
C23/2

9913874

850 __cc==,_=!Ytojecieur
• Scheinwerfer

PRO IET TOR E 4147365 (Carello)'\
~~_. __Headlamp

..~. Proyector

F6.29j9
V~1971=



!?

FIAT 850 (2 EOI F629/ 9 15-1971 )
,,"OOIF. N.OROINAZ. Q. OENOMINAZIONE DESIGNATION . BENENNUN.G DESCRIPTION DENOMINAClONES---------- -- ------------------- ------------------- ------------------- ------------------- -------------------

4128720 1 GRUPPO OTTICO GROUPE OPTIQIJE EINSATZ LENS/REFLECTOR GRUPO OPTICO
4166524 2 SCOOELLINO CUVETTE TE LLERSCHE 1B I" CUP PLATILLO9912661 2 FERMAGLIO AGRAFE KLEMMSTUCK CLIP SUJETADOR9913871 2 VITE REGOLAZIONE VIS SCHRAU8E SCREW TORNILLO9913873 1 MOLLA RESSORT FEDER SPRING RESORTE9913874 1 GUARNIZIONE JOIiH OICHTUNG GASKET JUNTA14142390 1 LAMPAOA LAMPE LAr~PE BULB BOM81LLA14147080 1 SCODELLINO CUVETTE TELLERSCHEldE CUP PLATILLO14147590 1 LAMPADA LAMPE LAMPE BUlB BOMBILLA

1/ 1
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14147590
4117881

9913992
~~

4166524

9913991

850 • Projecteur
.==I~ •. Scheinwerfer

8/1

PRO IET TOR E 4149156 (Siem)
• Headlamp=. Proyector

F6.29/10
. V.1971.~=
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FIAT 850 (2 Eol F629/10 (5-19711
MOD IF.' .N.ORDINAZ.Q. DENOMINAZIONE DESIGNATION BENENNUNG DESCR IPTI ON DENOMINAClONES
----- ---------- -- ------------------- ------------------- ------------------- ------------------- -------------------

4117881 1 GRUPPO OTTICO GROUPE OPTIQUE EINSATZ LENS/REFLECTOR GRUPO OPTICO
4166524 2 .SCODE LL 1NO CUVEHE TEL.LERSCHE IBE CUP PLATILLO
9911957 2 FERMAGLIO AGRAFE KLEMMSTUCK CUP SUJETADOR
9913991 1 GUARNIZIONE JOINT DICHTUNG GASKET JUNTA
9913992 2 vlTE REGOLAlIONE VIS SCHRAUBE SCREW TORNILLO
9913993 1 MOLLA RESSORT FEDER SPRING RESORTE

14147080 1 SCODELLINO CUVETTE TELLERSCHEIi3E CUP PLATILLO
14147590 1 LAMPADA LAMPE LAMPE BlkB BOMBILLA

i

1/1
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9913873

.4166524

\
"C)

- ~ --. ~-- - ~-~- ~--'-.-. --=---:::--'-- --

~,

o
~ - _ •• ~ _. ~ -_ •••• _-._-- r _~ .. ~_._ _w._. ~

9913874

850 • ~F!(Qjeçief,J'- __
.- Scheinwerfer

8/2

PRO IET TOR E 4149157 (Careilo)

.Headlamp .._~,=,==~ ,.
• Proyector

F6.29j11
I

. V-1971



GRUPO OPTICO
PLATILLO
SUJETAOOR
TORNILLO
RESORTE
JUNTA
PLATILLO
80MBILLA

FIAT 850 (2 EOJ
MOOIF. N.OROINAZ. Q. OENOM INAZI ONE---------- -- -------------------

4117882 1 GRUPPO OTTICO
4166524 2 SCODELLINO
9912661 2. FERMAGLIO
9913871 . 2' VITE REGOLAZIONE
9913873 1 MOLLA
9913874 1 GUARNIZIONE

14147080 1 SCODELLIN.O
14147590 1 LAMPAOA

-..--6C("'_~"~~~}
~-~~ lf;(t

" ...•.•... ,

OESIGNATION

GROUPE [JPTIQUE
CUVETTE
AGRAFE
VIS
RESSORT
JOINT
CUVETTE
LAMPE

8ENENNUNG

EINSATZ
TELLERSCHEIBE
KLEMMSTUCK
SCHRAUBE
FEOER
OICHTUNG
TE LLERSCHE I3 E
LAMPE

OESCRIPTION

LENS/REFLECTOR
CUP
CLIP
SCREW
SPRING
GASKET
CUP
BULB

F629/11 (5-1971 )
OENOMINAClONES

o o o
111

o



----~ --- --~--"-- I\.:

0 C) 0 J\..

,/(~'
~/' , Î

14147590
4116066

991.3992~

9911957
14147060
9913993

4166524

e

913991

850
I • Projecieur

';~'.=Scheinwerfer
--.

r~-:
-f;- ,

--=-==--==-:--:;;,..=-<

,p ROl ET TOR E 4148540 (Siem)
• Headlamp
• ProreCtor ~~~ -

F6.29/12
V-1971



[i
, "-f

~
FIAT !i50 IZ EOJ F629/12 15-19711

MOOIF. N .ORD INA~."Q~ OENOMINAZIONE OESIGNATION 8ENENNUi~G OESCRIPTION OENOMINAClONES

o

4118066
4166524
9911957
9913991
9913992
9913993
14147080
14147590

1
2
2
1
2
1
1
1

GRUP PO OTTICO
SCOOELLINO
FER,'1AGLIO
GUARNIZIONE
VITE REGOLAZIONE
MOLLA
SCOOELLINO
LAMPAOA

G~OUPE OPTIQUE
CUVETTE
AGRAFE
JOINT
VIS
RESSORT
CUVETTE
LAMPE

o

EINSATZ
TELLERSCHE IBE
KLEMMSTUCK
OICHTUNG
SCHRAUBE
FEDER
TELLERSCHEIBE
LAMPE

o

LENS/REFLECTOR
CUP
CLI P
-GASKET
SCREW
SPRING
CUP
BULB

.;

GRUPO OPT ICO
PLATILLO
SUJETAOOR
JUNTA
TORNILLO
RESORTE
PLATILLO
BOM8ILLA

11 1

o
/j



C)

14147590
4118067

9913871~

o

9912661
14147080
9913873

4166524

~--~-

()

S/5

.-

.9913874

lo
._~~~~~-~.-.- _._. __ ._--_ ... -_ ..... _ .._~

850
:•• ~-=-~:=.~:.":'""- -,

• Projecieur
.Scheinwerfef -~.~.,'.c .-===

PRO IET TOR E 4148541 (Carello)
• Headlamp.Proyecto,=c,=-,' .~

F6.29j13
- -, .."...~=' ..,"n~.. V-1971



"

FIAT 850 (2 EOJ F629/13 (5-19711
MODIF. N.ORDINAZ. Q. DE NO,'IINAZ IONE DESIGNATION BENENNUNG DESCRIPTION DENOMINAClONES---------- -- ------------------- ------------------- ------------------- ------------------- -------------------

4118067 1 ' GRUPPO OTTICO GROUPE OPTI<JUE EINSATZ LENS/REFLECTOR GRUPO OPT lCD
4166524 2 SCODELLINO CUVETTE TELLERSCHEI8E CUP PLATILLO
9912661 2 FERMAGLIO AGRAFE KLEMMSTUCK CLIP SUJETADOR
9913871 2 VITE DI REGOLAZIONE VIS DE REGLAGE EINSTElLSCHRAUBE AOJ/SCREW TORNILLO DE REGlAJE

REGOLAZIONE
9913873 1 MOLLA RESSORT FEDER SPRING RESORTE
9913874 1 GUARNIZIONE JOINT DICHTUNG GASKET JUNTA

14147080 1 SCOOElLINO CUVETTE TELLERSCHEIBE CUP PLATILLO
14147590 1 LAMPADA LAMPE LAMPE BUlB BOMBILlA

1/ 1

o o o o
I
I
l

; 1



,~

9915330
4014558
9915332
9915333

') ')

E3:>

9915335
14147590 - (23) 14147595
9913327
4014564

)
.l

'f

.,
-~';----="

.. _.---:':"""~ ~~

fi'
1

;---

._-

850
• Projecteur
• Scheinwerfer"

P'R0 IET TOR E 4132090 (CareIlo)

• Headlamp
• Proyector "

F6.29/14
V-t971c ....,".~'



I)

~, l, -~f._" ,~\.

----._-----------------------':'":"-:--:=::":=:::.-"'"=""--.:-:----:~-;.::-:~===~-----===".~ ..:.••._---~--'-----_._~-----~ .><'-"'-~ --.- -... -"- ~- .._-~-

.-

{'I

DENOMINAClONES

RETENEDOR
SUJETAOOR
SUJETADOR
CUERPO
SUJETADOR
RE FL ECTOR
CAPUCHON
BOM8ILLA

FIAT 850 (2 EO)
MOOIF. N.OROINAZ. Q. OENOHINAZIONE DESIGNATION .-

---------- -- ------------------- -------------------
4014558 1 ANELLO RITEGNO ARRETOIR
4014564 4 FERMAGLIO AGRAFE
9913327 2 FERMAGLIO AGRAFE
9915331 1 CORPO CON TRASPARENTE CORPS
9915332 2 FERNAGL 10 AGRAFE
9915334 1 PARABOLA REFLECTEUR
9915335 1 CAPPUCCIO CAPUCHON

14147590 1 LAMPADA LAMPE

"

BENENNUNG

HAL TERING
KLEMMSTUCK
KLEMMSTUCK
GEHAUSE
KLEMMSTUCK
PARABOLSPIEGEL
SCHUTZKAPPE
LAMPE

~~.

\

.'" ' ~.,

I

DESC~UPTlON

RETAINER
CLIP
CLIP
BODY
CLIP
REFLECTOR
BOOT
8Ul8

F629/l5 (5-1971 ) ...•. ~.~~:~

() () ()
1/ 1

)
/



;1
000 0

9916591

I
(;

4014564

*
4014558
9915332

~

,~ Vedere elenca -vair la liste -siehe Tabelle -see List -véase lil lista

850 • Projeçteur~
• Scheinwerfer

PRO IET TOR E 4142095 (CareIlo)

• Headlamp
• Proyector

F6.29j16
V~191l c

1
.~,



r'
~-,--.-."""+'''~.~~--~' -~-~~--~-~-~-----~~--

I'-,é~'r.,""~"f~1pf,\~'
~ ,

RETENEDOR
SUJETADOR
SUJETADOR
CUERPO

~
FIAT 850 (2 EO)
/0100 IF. N~OROINAZ. Q. OENOMINAZIONE---------- -- -------------------

4014558 1 ANELLO RlTEGNO
4014564 4 FERMAGLIO
9915332 2 FERMAGL 10
9916591 1 CORPO CON TRASPARENTE

DESIGNATION

ARRETOIR
AGRAFE
AGRAFE
CORPS

BENENNUNG

HALTERING
KLEMMSTUCK
KLEMMSTUCK
GEHAUSE

OESCRIPTION

RETAINER
CLIP
CLIP
BOOY

(*1 F629/16 (5-1971 )
OENOMINAClONES

(*) SI FORNISCONO SOLO
LE PARTI

(1*) GRUPPO OTTICO
(SEALEO BEAMI HEAOLAMP
UNIT N.6012~7,031"
(12V)

ON LIVRE SEULEMENT
SES PIECES

GROUPE OPTIQUE

NUR EINZELTEILE
LIEFERBAR

EINSATZ

ONLY SEPARATE PARTS
ARE SERVICED

L.ENS/REFLECTOR

SOLO SE SUMINISTRAN
LAS PIEZAS SUELTAS

GRUPO OPTICO

1/ 1

o o o o
l



-.- ~-~ ... '""-

'""o o o \i
()

""",,,~_",=-"'" _ ',,,,c,,,-"",,,,,,,-- .,-=-= _",-"",-,. .==" =:.:.:.-.::::::~..:.:~--=;:".~_ --":- ;-:;C,_ --;:;:;_"'" _ ,=.0:0::_-. _ _== - ::-: - ':c-:-:-..,c.: - ...,. =:- -=: - -~'~~:"'- .::~:;;",~=,,,,,-='," - -= ._~.=..= := '::--. ~o -:- --c;';- -eo:'c-~-",,"-'''''''-~",=,,", - _":;:~ . ..,..,...'--:. -'" ',=- _,,-,--='c.,:::;=,.'==-~ ==. .,.. .::::--;-;--:;-:-':"- :--- ~.u:;;"

14147595
4117882

9913871 ~'

99126&1
14147080
9913873

4166524

8/6

9913874

~~~850- Projecieur
". ~"'~==Scheijjwerfer

PRO IET TOR E 4173478, 4173480 (CareIlo)

Headlamp
-=Proyecior -"

F6.29/n
~.I ='=''''V~1971



FIAT 850 (2 ED) F629/17 15-1971 )
MODIF. N.ORDINAZ. Q. DENOMINAZIONE DES IGNATION BENENNUNG DESCRIPTION DENOMINAClONES---------- -- ------------------- ------------------- ------------------- ------------------- -------------------

4117882 1 GRUP PO OTTICO GROUPE OPTIQUE EINSATZ LENS/REFLECTOR GRUPO OPTICO. FILO FIL DRAHT4166524 2 ' WIRE HILO9912661 2 FERMAGLIO AGRAFE KLEMMSTUCK CLIP SUJETAOOR9913871 2 VITE Ol REGOLAZIONE VIS DE REGLAGE EINSTELLSCHRAUBE ADJ/SCREW TORNILLO DE REGLAJE9913873 1 MOLLA RESSORT FEDER SPRING RESORTE9913874 1 GUARNIZIONE JOINT OICHTUNG GASKET JUNTA14147080 1 SCOOELLINO CUVETTE TELLERSCHEli3E CUP PLATILLO14147595 1 lAMPADA lAMPE LAMPE BUlB BOMBlllA

111

o o o o
----------------------------------------~/



CJ

10656990
4125903

A
4125B93

J

o

~

-------...,----...,- - ~---

o

15611201
4125694
4125696

o
.~

A - Vedere elenco -Voir la liste -Si ehe TalJelle -See list -véase I a I i sta

ç...-" --=""'" -_.

850
• Lanlerne AV
• Vordere Leuchte

FAN ALE A N TER lOR E 4158911~.=.Front Lamp
• Lámpara anterior

F6.32
V-t9lt



-~t~.:.~~.~---ri -.-:-- -
.•...~'~.1i.•;~

---------_._--------------"....-----.....-----

-------------------
FIAT ö50 (2 EO)
~IDOIF. N:ORDINAZ. Q. OENON INAZ lONE OESIGNATION

---------- -- ------------------- -------------------
4125892 1 TRASPARE~TE -A (STARS) TRANSPARE\lT
4125893 2 VITE VIS
4125894 1 8LOCCHETTO CONNESSIONE PLAQUE JOèKTJON
4125896 2 PIASTRINA CONTATTO PLAQUETTE
4125903 1 GUARNJZIONE JOINT
10856990 1 LAMPAOA LM1PE
15611201 2 VITE VIS

8ENENf\LUNG

llCHTSCHEIBE
SCHRAU8E
AN SCHLUSSO!JS E
KONTAK TPLA TTE
OICHTUNG
LAMPE
SCHRAUBE

OESCRIPTION

LENS
SCREW
8LOCI(
CONTACT PLATE
GASKET
8Ul8
SCREW

F632 15-1971)
OENOMINAC IQrj {S-------------------

TAPA TRANSLUCIDA
TORNILLO
PLACA DE EMPALME
PlACA DE CONTACTO
JUNTA
BOMBILLA
TORNILlO

1/ 1

o o o o



---~-----'----'.•••••... __ .MC. __ ... _~. •••

o
.. ..,:-:-:;:;-~---."._.

9915324
9915322 d

-9915323 s

9908382
9915321

o

~

\
() ()

-----~~-:-~--:--~~~~

FAN ALE A N TE RIO REd. 4132092, 5. 4132093 (CareIlo)850
;>.- ..••-_--,-.-":~.:::-:-c -e"ianterne AVc~_cc

• Vordere Leuchte
_.=-~c•. Front-Lamp ~=_=coc-

• Lámpara anterior

F6.32j1
-V-1971



F6321 1FIAT 850 (2 EO)
f'\ODIF. N.O"RDINAl. Q. DENOMINAZIONE

---------- -- -------------------
9908382 2 ROSETTA TENUTA
9915321 2 VITE
9915322 1 TRASPARENTE D
9915323 1 TRASPARENTE S
9915324 1 GUARNIZIONE

o

OESIGNATION

JOINT
VIS
TRANSPARENT
TRANSPARENT
JOINT

o

BENENNUNG

OICHTRING
SCHRAUBE
LICHTSCHE IBE
LI CHTSCHE I8 E
OICHTUNG

o

OESCRIPTION-----------------~-
GASKET
SCREW
LENS
LENS
GASKET

(5-1971 )
OENOMINAClONES

JUNTA
TORNILLO
TAPA TRANSLUCIOA
TAPA TRANSLUCIOA
JUNTA

II 1

o



.',o o o o
--- ._-_ .._._-- ------_._---------------._---

---- >-----------------------~---------. >---

------====- "}

14148190
4125903

A

4125893 -:J

~/1

156U201
4133410
4125896

A - Vedere elenco -Voir la liste -Si ehe Tabel Ie -See list -véase la Iista

850
FANALE ANTERIORE 4t59098

• Lanterne AV • Front Lamp
-,,,.Vordere_Leuchte _ __ _ __ .~.~ámpara anter;or

F6.32j2
V-,grt

~
I



.~~
~~...:~S~~~Y'-~

FIAT 850 (2 EO)
"400IF. N.OROINAZ. Q. - OENOMINAZIONE' DESIGNATION BENENNUNG---------- -- ------------------- ------------------- --------- -- ------":'.~..••....

4125893 2 VITE VIS SCHRAUBE -'f

4125896 1 PIASTRINA CONTATTO PLAQUETTE KONTAKTPLATTE4125903 1 GUARNIZIONE JOINT DICHTUNG4133409 1 TRASPARENTE -A (STARS) TRANSPARENT LICHTSCHE IBE4133410 1 BLOCCHETTO CONNESSIONE PLAQUE JONCTION ANSCHLUSSDOSE14148190 1 LAMPADA LAMPE LAMPE15611201 2 VITE VIS SCHR.WBE-.:~~

':.',\~

OESCRIPTION

SCREW
CONTACT PLATE
GASKET
LENS
BLOCK
BULB
SCREW

F6321 2 (5..,.1971)
tOENOMINAClONES

TORNILLO
PLACA DE CONTACTO
JUNTA
TAPA TRANSLUCIOA
PLACA DE EMPALME
BOMBILLA
TORNILLO

11 1

o o o o



o ,",)
\

d o J
- ~~

-----.----------------------------------------------------

9915324
9917203 d

9917204
9908382
99 t5321

@

--.- .-- ----'.

850 FANALE
• Lanterne AV

--'''''•• Yó;dere Leuchte-.

A N TER lOR E d 4136058, 5 4136059 (CareIlo)

• Front Lamp
-----. ,"Lámpara anterior

F6.32/3
V-1971

-~-

~s
:-:-.

....:.~,.:_.#=&~ ...."



JUNTA
TORNILLO
JUNTA
TAPA TRANSLUCIDA
TAPA TRANSLUCIOA

FIAT 850 (2 EO)
MOOIF. N .•OROINAZ. Q. OENOMINAZIONE---------- -- -------------------

9908382 2 ROSETTA TENUTA
9915321 2 VITE
9915324 1 GUARNIZIONE
9917203 1 TRAS PAREN TE 0
9917204 1 TR.ASPARENTE S

OÉSIGNATION

JOINT
VIS
JOINT
TRANSPARENT
TRANSPARENT

BENENNUNG

OICHTRING
S.CHRAUBE
OICHTUNG
LI CHTSCHE IBE
LI CHT SCHE 1BE

DESCRIPTION

GASKET
SCREW
GASKET
LENS
LENS

F6321 3 (5-1971 )

DENOMINAClONES

o o o
11 1

o



o o C) 0-
1-- --------- ~---- ---------------- _

10856990
4125903

A
4125893~ _

~,~

A - Vedere elenca

~

-Vair la liste -Siehe Tabelle -See I i st

15611201
4125894
4125896

-véase la lista

850 FAN ALE ANT ERIO RE 4159096
• Lanterne AV • Front Lamp
.~ Vordere~Leuchte = = 7. =. LAmpa!a a1J!eriQf

F6.32j4
V-1971



TORNILLO
PLACA DE EMPALME
PLACA DE CONTACTO
JUNTA
TAPA TRANSLUCIDA
80M8ILLA
TORNILLO

f
FIAT 850 (2 EO)
MOOIF~ N.ORDINAZ. Q. DENOMINAZIONE DESIGNATION---------- -- ------------------- -------------------

4r25893 2 VITE VIS
4125894 1 BLOCCHETTO CONNESSIONE PLAQUE .JONCTION
4125896 2 PIÄSTRINA CONTATTO PLAQUETTE
4125903 1 GUARNIZIONE JOINT
4142379 1 TRASPARENTE -A (STARS) TRANSPARENT

10856990 1 LAMPADA LAMPE
15611201 2 VITE VIS

8ENENNUNG

SCHRAUBE
ANSCHLUSSDOSE
KONTAK TPLA TT E
DICHTUNG
LICHTSCHEIBE
LAMPE
SCHRAUBE

OESCR IPTI ON

SCREW
BLOCK
CONTACT PLATE
GASKET
LENS
BUl8
SCREW

F632/ 4 (5-19711
OENOMINAClONES

~'-~\'. ;'

1
I

.....I
1

~<1
I
I

o o o
1/'1

o 1\
___ ~ i



•

0, o
__ .. ~ _ .•...,.c __ ~_ •• ~ _

'1'..--

9916847 d

9916848 ~
9916846
9916780 d

9916781 5

8

y.

14144690

"o o

FAN ALE A N TER lOR E d 4156484, 5 4156515 (CareIlo) .'850 • Lanterne AV
• Vordere Leuchte,

• Front Lamp
• Lámpara. ~~t~~i'!L_ë=~.

F6'.32/5
V-1971

~



•

FIAT a50 (2 EO) F6321 5 (5-1911 )

MOOIF. N.OROINAZ. Q. OENOM INAZI ONE OESIGNATION BENENNUNG DESCRIPTION DENOMINAC IONES
---------- -- ------------------- ------------------- ------------------- ------------------- -------------------

9916780 1 TRASPARENTE 0 TRANSPARENT LlCHTSCHE IBE LENS TAPA TRANSLUCIDA
9916781 1 TRASPARENTE S TRANSPARENT LlCHTSCHEIBE LENS TAPA TRANSLUCIDA
9916846 2 VITE VIS SCHRAUBE SCREW TORNILLO,
9916847 1 GUARN IZIONE 0 JOINT OICHTUNG GASKET JUNTA
9916848 1 GU.ARNIZ IONE S JOINT OICHTUNG GASKET JUNTA

14144690 1 LAMPAOA lAMPE lAMPE BUlB BOMBIllA

1/ 1

o o o Q



o C) o o

4065453
14144690

A

,~_..-;<._..-....-~~~c ~ _

~

---~-------- -------- ----

A - Vedere elenca -Vair la liste -Siehe Tabelle -See list -Véase la lista

';

.",",= ..~.:;.:.

850
• Lanterne AR
.-Schlussleuchte"~ ,

FAN ALE POS TER lOR E 4116792
• Tail Lamp
• <,Lámpara posterior

F6.34
V-1971



FIAT 850 ('lED) F634 15-19711
MODIF. N.ORDINAZ. Q. DENOM INAZI ONE DESIGNATION BENENNUNG DESCRIPTION DENOMINAClONES---------- -- ------------------- ------------------- ------------------- ------------------- ------------------- ~

4065452 1 PORTAlAMPADA 'PORTE-lAMPE lAMPENFASSUNG BUlB HOL DER PORTAlAMPARA
4065453 1 PORTAlAMPADA PORTE-lAMPE LAMPENFASSUNG BUlB HOLDER PORTAlAMPARA
4116800 1 TRASPARENTE -A (ST~RS') TRANSPARENT LlCHTSCHEII:lE LENS TAPA TRANSLUCIDA
14144690 1 lAMPADA lAMPE lAMPE BUlB 60M8ILlA
14148190 1 lAMPADA lAMPE lAMPE 8ULB 80MBILlA

,I

ti 1

o o o o



0,

-----~~~----,----- --- .

II~" "

C)

~

\

o

4065453
14144690

A

o
1
1

A - Vedere elenco -Voir la liste -Siehe Tabelle -See list -véase la I ista

'I

FAN A L EP 0 S TER lOR E4116793850
... .- "-::.- -.,;._.- -:::::="""....=:-,.-:':==;:-:-_.=. -

• Lanterne AR
• Schlussleuchfe= ",.. , ."

• Tail Lamp
..... ~=.~Lámparaposferior .

F6.34j1
V-1971

."._--



FIAT 850 (2 EO) F634/ 1 15-1971)
DESCRIPTION DENOMINAClONESMDOIF. N.OROINAZ. Q.

4065452
4065453
4116801

14144690
14148190

OENOr4INAZ IONE

PORTAlAMPADA
PORTAlAMPADA
TRASPARENTE
-AICIGAlA E BERTINETTO
lAMPADA
lAMPADA

DESIGNATIDN

PORTE-lAMPE
PORTE-LAMPE.
TRANSPARENT

lAMPE
lAMPE

BENENNUNG

lAMPENFASSUNG
lAMPENFASSUNG
LICHTSCHEI8E

lAMPE
lAMPE

BUlB HOL DER
BUl8 HOL DER
lENS

BUlB
BUlB

PORTALAMPARA
PoRTAlAMPARA
TAPA TRANSlUCIOA

BoMBIllA
BoMBIllA

111

.~

I
j
~
I

o o o o



o o
\

.1-o o

,'.-- .-~:::,",.'_'.=" ,......0 • ..::::.~ ~ _ " •• ~.--.'

,,...,..,,,,....,,-::.....'.-,....~__,."':'""..,=.'"' ...=""""'~--".'.-:;.~-"'A._ ...~';' .."...~..,-_~.'~., -----._ :~ '-:"'" =:'::"', .•••-,..~--- ..-' •.,.-.-.-- .... :-~"""",:,,"_._,...~ . .,.,., ~~- .~. ~ -..,.- ..c-' -""""""'.'-._",=""",-"'._'.~"--~'.~"~:o:'''''''-:-:--'-~' ._-- .•.~~, ." ...'~~.~'-""'. ''''~.-~~--''''"-'!''''~~,;:o.~.' •. -"", .~_- ...",.."..,.~~ ~~"":e""'-"""'._-.""'

9914373
14144690
9914374

~/1

850
• Lanterne AR
• Sehlussleuehte

FAN ALE POS TER lOR E 4124256 (Altissimo)

• Tail Lamp
• Lámparapósterior-

F6.34/2
V-tIJT'



FIAT 850 ('2EO)
MOOIF. N.OROINAZ."Q. OENONINAZIONE DE S IGNAT ION BENENNUr~G .OESCRIPTION

F6341 2 (5-19711

OENOMINAClONES

o

9914372
9914373
9914374
14144690
14148190

1
1
1
1
1

PORTALAMPAOA
PORTALAMPAOA
CDR PO
LAMPAOA
LAMPAOA

PORTt-LAMPE
PORTE-LAMPE
CORPS
LAMPE
LAMPE

J

o

LAMP ENFASSU;\jG.
LAMPENFASSUNG
GEHAUSE
LAMPE
LAMPE

o

BULB HOLOER
BUlB HOL DER
BODY
BUlB
aULB

..

PORTAlAMPARA
PORTALAMPARA
CUERPO
BOMBIllA
BOMBILlA

11 1

o



o Q
-~\o Q

------ --------------- ------~--------------------------_._._-----_._---------------------- -------------- -----

-= ._~ ~ -- ~----"'-"'-

4065453
14144690

A

~

A - Vedere elenco -Voir la I iste -Siehe Tabelle -See list -véase la I ista

850
FAN ALE POS TER lOR E 4121338

• Lanterne AR • Tail Lamp
-.~-Schfussleuchte"=-T "'"-= -, .=fämpaia posteriói

F6.34j3
-'-=Y'-1971



FIAT 850 (ZED) F634/ 3 (5-19711
MODIF. N.ORDINAZ. Q. DENOM INAZI ONE DESIGNATION BENENNUNG DESCRIPTION DENOMINAClONES---------- -- ------------------- ------------------- ------------------- -------------~----- -------------------

4065452 1 PORTALAMPADA PORTE-LAMPE LAMPENFASSUNG BULB HOL DER PORTALAMPARA
4065453 1 PORTAlAMPADA PORTE-lAMPE LAMPENFASSUNG BUlB HOL DER PORTALAMPARA
4124204 1 TRASPAR.ENTE TRANSPARENT LICHTSCHE leE lENS TAPA TRANSLUCIDA

-A (STARS)
14148190 1 LAMPADA LAMPE LAMPE BUlB BOMBIlLA
17144690 1 lAMPADA LAMPE LAMPE BUlB BOMBILLA

1/ 1

o o o o



o () O, () -1

'.
14148190
9915328dl
9915329 J
9915326ei
9915327s

~

_----------14144690
9908382
9915325

~ 9908362
e ..~~---------~9915321

FAN ALE POS TER lOR E d. 4132094, s. 4132095 (CareIlo)850
• Lanterne AR=.e-Sehlussleuehte • Tail Lamp

• Lampaiil posterioi

F6.34j4
==V-tgll



JUNTA
TORNILLO
TORNILLO
TAPA TRANSLUCIDA
TAPA TRANSLUCIDA
JUNTA
JUNTA
BOMBILLA
BOMBILLA

FIAT 850 ('2 EO)
HOO.IF. N.OROINAZ. Q. OENOfH NAZ IONE

---------- -- -------------------
9908382 3 ROSETTA TENUTA
9915321 1 VnE
9915325 2 vnE
9915326 1 TRASPARENTE D
9915327 1 TRASPARENTE S
9915328 1 GUARNIZIONE D
9915329 1 GUARN IZIONE S

14144690 1 LAMPADA
14148190 1 LAMPADA

DESIGNATION

JOINT
VIS
vIS
TRANSPARENT
TRANSPARENT
JOINT
JOINT
LAMPE
LAMPE

8ENENNUNG

DICHTRING
SCHRAU8E
SCHRAUBE
LICHTSCHEIBE
LICHTSCHE IBE
DICHTUNG
DICHTUNG
LAMPE
LAMPE

DESCRIPTION

GASKET
SCREW
SèREW
LENS
LENS
GASKET
GASKET
BULB
BULB-

F6341 4 15-1971 )
DENOMINAClONES

,-~~

o o o
11 1

o



o
-::'-=--=-"'--:'--'~-:- --- '-.. ~--~.~ ~-:~~----

=" .'~( -""."_~

---~- ----

o

~/2

\

0'

9914373
14144690
9915709

l
1Ii:

<C)
"..... ~~=.-:.-:;--- -~'_-~:--=---=-;:~'J-

-,~:

FAN ALE POS T E RIO RE 4124510 (Altissimo)850
-~:::;:;:::T";-:-:::-:- ~~.,...,..=--~

• Lanterne AR
'~ .•.brr. SChlUsslèUêhfe --~-,--_.-, ~~-~:';;--"- • rail Lamp

~==- '. LáfT1i:iäFá~posterioF"'-===-
"~:::.~":'7;>

F6.34j5
c-41= 7 V_19717 ~,,_.:'

~-



.- - -~-- ---, -"J~::~- '- ,

FIAT 850 (2 EO) F634/ 5 (5-1971 )
N.OROINAZ. Q'. OENOI~INAZ IONE DESIGNATION BENENNUNG I-MOD IF. DESCRIPTION DENOMINAClONES---------- -- ------------------- ---------~~-------- ------------------- ------------------- -------------------

9914372 1 PORTALAMPADA POR TE-LAM PE LAMPENFASSUNG BUlB HOL DER PORTALAMPARA
9914373 1 PORT AL AI~PADA PORTE-LAi~PE LAi''iPENFA SSUi"G BUlB HOLOER PORTALAMPARA
9915709 1 TRASPARENTE TRANSPARENT LICHTSCHE IBE LENS TAPA TRANSLUCIDA

14144690 1 LAMPAOA LAMPE LAMPE BULB BOI~BILLA
1414B190 1 LAMPADA LAMPE LAMPE BULB BOMBILLA

lil

o o o o



',"o

14148190

9915635 --:- _

9915632

0,

~

-- \,

C) ()

------,.~::

9915634

_______ 9915633

14144690

850
• Lanterne AR

~•. ~Sch1ussleuchte"-

FAN ALE POS TER lOR E 4150767 (Stars)
• Tail Lamp
.-Lámpara posterior

F6.34j6
I ,~V-1971 ~,



FIAT 850 (2 EO) , F6341 6 15-19711, l',
MOOIF. N.OROINA<:. €I. OENOMINAZIONE DESIGNATlON BENENNUNG DESCRIPTION OENOMINACIDNES--------- -- ------------------- ------------------- ------------------- ------------------- -------------------

"9915632 1 TRASPARENTE TRANSPARENT LlCHTSCHEIBE LENS TAPA TRANSLUCIDA
9915633 1 CORPO CORPS GEHAUSE BODY CUERPO
9915634 1 GUARNIZIONE JOINT DICHTUNG GASKET JUNTA
9915635 1 SEPARATORE LUCI SEPARATEUR TRENNSCHEIBE SCREEN PANTALLA

14144690 1 LAMPADA LAMPE LAMPE BULB BOMBILLA
14148190 1 LAMPADA lAMPE lAMPE BUlB BOMBIlLA

11 1

.:f..

o o o o



"';:0 ,,"-:,,-=,"- --:~-- ==-. ~~ - :: ~.-O::;::;::""'- -.=. ~-'.='" .='- -'-"~---- -""""'-=._' ===::::'-';--0 :;.~,-~ = ~=..:.--..:'

0,

~'---'-::;;: •.. -~~~-~-~ - ~.""":;"~~~-"-'"----~""':

14148190

9915630

99T5629 .. ~,.".-=_'" .:c_

0,

_ ....••.. -:.."",--:-,:~.~-"'L-'

~

~-:=-:-~-c-~~'

\'-

o
. ~-"';::"' ~,~--~,...'

"""",_",",,,,"c.="'=::.,,,..,,,.,.-.:","""~~''''-.

--_._----.--.......-_.=-.-
.••• , __ . ., __ ••... 'r _~_~ .. '.-~~~--

OJ
.,

-----------~._--~~r__.__' -..-_.a .•.. _.. _-~~-.

9915631

9915628

14144690

FAN ALE POS T EIR lOR E 4150769 (Cigala e Bertinetti)850
• Lanterne AR

-c~-==~I",",.,Schlussleuchte- :";~~-=",~...,,.... --:-.;.-:-::~~-:;-----
• Taf! Lamp

------==-=-. {ámpajjtposterior~='

F6.34j7
- V:1971 "~-~,



CUERPO
TAPA TRANSLUCIDA
PANTALLA
JUNTA
BOMBILLA
BOMBILLA

FIAT 850 (2 EO)
MOOIF. N.ORDINAZ. Q. OENOMINAZIONE

---------- -- -------------------
9915628 1 CORPO
9915629 1 TRASPARENTE
9915630 1 SEPARATORE LUCI
9915631 1 GUARNIZIONE

14144690 1 LAMPADA
14148190 1 LAMPADA

OESIGNATION

CORPS
TRANSPARENT
SEPARATEUR
JOINT
LM1PE
LAMPE

BENENNUi~G

GEHAUSE
LICHTSCHEIBE
TRENNSCHEIBE
OICHTUNG
LAMPE
LAMPE

DESCRIPTION

BODY
LENS
SCREEN
GASKET
aULB
BUlB

F634/ 7 (5~1971 I
DENOM INAC IONE'S

o o o
1/ 1

o



o

14148190

9915684

9915683

e

~/1

e
Ij
'i

A..,.V'i

---~ ...

~,'

9915686

9915685

14144690

850 FANA LEP 0 ST ERIO RE 4150771 (Altissimo)
• Lanterne AR _!- [ail Lamp~_
• Schlussleüchte .- --. Lámpara posterior

F6.34js
V:1971'~-



FIAT 850 (2 EO) F6341 9 15-1971)
MODIF. N.ORDINAZ. Q. DE NÜI'o\!N A Z IONE DESIGNATION BENENNUNG OESCRIPTION DENOMINAC IONES ..---------- -- ------------------- ------------------- ------------------- ------------------- -------------------

9908382 3 ROSETT A TENUTA JOINT DICHTRING GASKET JUNTA
9915321 1 VITE VIS SCHRAUBE SCREW TORNILLO9915325 2 VITE VIS SCHRAUBE SCREW TORNILLO9915328 1 GUARNIZIONE 0 JOINT DICHTUNG GASKET JUNTA9915329 1 GUARNIZIONE S JOINT DICHTUNG GASKET JUNTA9916167 1 TRASPARENTE 0 TRANSPARENT LICHTSCHEIBE LENS TAPA TRANSLUCIDA9916168 1 TRASPARENTE S TRANSPARENT LICHTSCHEIBE LENS TAPA TRANSLUCIDA10856290 1 LAMPADA LAMPE LAMPE BULB BOMBILLA10856990 1 lAMPADA LAMPE LAMPE BUlB BOMBILLA

11 1

o o o o



8

10856290

9915684

9915954

e

~/2

',.
"

e G"

-~----~-.

9915686

9916333

10856990

850
• LanterneAR
• Schlussleuchte

FAN ALE POS TER lOR E 4150910(Altissimo)
=~ •• ~Iail Lamp -== -

• Lámpara posterior

F6.34/10

-=":,,,,



FIAT 850 (2 EO ') F634/10 (5-1971)
MOOIF. N.OROINAZ. Q. OENOMINAZIONE DESIGNATION BENENNUNG DESCRIPTION DENOMINACIONES---------- -- ------------------- ------------------- ------------------- ------------------- -------------------

9915684 1 SEPARATORE LUCI SEPARATEUR TRENNSCHEIBE SCREEN PANTALLA9915686 1 GUARN IZIONE JOINT DICHTUNG GASKET JUNTA9915954 1 TRASPARENTE TRANSPARENT LICHTSCHEIBE LENS TAPA TRANSLUCIDA9916333 1 CORPO CORPS GEHAUSE BODY CUERPO10856290 1 LAMPADA LAMPE LAMPE BUlB BOMBILLA10856990 1 LAMPADA LAMPE LAMPE BULB BOMBILLA

1/ 1

o o o o



8 8
\

8 9
~~L

'"
'-'~-~-'~.-'-~-_._---_._-~--------------------------~---------------------- ~~.~-~~----

~_~___"______... ~ ,... , -"-"- __ .T __
___ •• _ _T' __ '~ ~_. __ . ._._____ __.~. ._ -_•...•,~-~ - .._-~.~ •.<,~....--._"

9913869 __ --"...---"...- _

9911489~-----------

9913868

850
'''r .::"..•~.-:===- ---- - ._.

@A

FAN ALE TA R G A 4115436 (Altissimo)

• Feu de plaque • Number Plate Lamp
• -Nummern-schildleuchte ~_~<~'_~-,_,-:'è:~=-:: __-'=_~_-:_::-.- ..~,...~-.. =.,- ._.-=-..~--~,-.",~~.,~~----•. ~Lámpara:- de "-malrlcula

F6.35
~...,,=c.==.V.197.1.==,



FIAT 850'(Z EO)
MOOIF. N.OROINA?. Q. , OENOMINAZIONE OESIGNATION

t"'">{'

,\'-.

- .••..r./fl'~,:'
8ENENNUNG DESCRIPTlDN

F635 (5-1971 )
DENÓMINACIONES

o

9909523
9911489
9911959
9913868
9913869
10857790

2
4
2
1
2
2

CAPPUCCIO PAKALUCE
VITE
TRASPARENTE
PIASTRA
GUARNIZIONE
LAMPAOA

CAPUCHON
VIS
TRANSPARENT
PLAQUE
JOINT
LAMP"

o

SCHUTZKAPPE
SCHRAUBE
LICHTSCHE IBE
PLATTE
OICHTUNG
LAMPE

.....• ;,.,

o

BOOT
SCREh'
LENS
PlATE
GASKET
BUlB

CAPUCHON
TORNILlO
TAPA TRANSLUCIOA
PlACA
JUNTA
BOMBIlLA

111

o



8

10857790

9914371 -

8

~

81

9914370

9911959

9913869

8

850 FAN ALE T AR GA ,4146469 (Altissimo)
• Feu de plaque • Number Plale Lamp

...• ~Nummernschildleuchle,..~--.c' -"~. _ - - •. Lámpara de matrlcula

F6.35/1
V.:197t. '~'1'



TORNILLO
TAPA TRANSLUC IDA
JUNTA
CAPUCHON
SOPORTE
BOMBILLA

FIAT 850 (Z EO)
MOOIF. N.OROINAZ. Q. OENOMINAZIONE---------- -- -------------------

9911489 4 VITE
9911959 2 TRASPARENTE
9913869 2 GUARNIZIONE
9914370 2 CAPPUCCIO PARALUCE
9914371 1 SUPPORTO

10857790 2 LAMPAOA

OESIGNATION

VIS
TRANSPARENT
JOINT
CAPUCHON
SUPPORT
LAMPE

8ENENNUNG

SCHRAU8E
LICHTSCHE I8E
OICHTUNG
SCHUTZKAPPE
LAGER
LA~lPE

OESCRIPTION

SCREW
LENS
GASKET
aOOT
SUPPORT
BULB

F6351 1. (5-19711
OENOMINAClONES

o o o
11 1

o



e

10851790
9914230

8 8

<I~BY/2

9914233

9914232

".~7'"~-,~':~';.--."'-:-: ..;;-~~ •......~._.

I,~.

8

~-:::----:-::;-:-::::-_~~---;_-:--~~;;'~~~~-==--:"

FAN ALE T A RGA 4146470 (Olsa)850
• Feu de plaque
.• Nummernschildleuchte~~."7,~' ===-,-- ---

• Number ,o/ate Lamp
• Lámpara-dematrlcula~===""~~-"_:=-~-=- "7c~, ,

F6.35j2
V~197r:..__



F IAT 850 (Z EO) F6351 2 (5-1971 )

'"'DOlF. N~OROINAZ. Q." OENOM INAZI ONE DESIGNATION' BENENNUNG OESCRIPTION OENOMINAClONES ..~.

---------- -- ------------------- ------------------- ------------------- ------------------- -------------------
9914230 1 SUPPORTO SUPPORT LAGER SUPPORT SOPORTE
9914231 2 GUARNIZIONE JOINT DICHTUNG GASKET JUNTA
9914232 2 TRASPARENTE TRANSPARENT LICHTSCHE IBE LENS TAPA TRANSLUCIOA
9914233 2 CAPPUCCIO PARALUCE CAPUCHON SCHUTlKAPPE BOOT CAPUCHON
9914234 4 VITE VIS SCHRAUBE SCREW TORNILLO

10857790 2 LAMPAOA LAMPE LAMPE BULB BOMBILLA

11 1

o o o o



e 8 A\... ~. ti
~

------------------------------------------------------------_._- --_ ..-- _.- -- - ._. ~--------
~

----,'

9915846

9915844

9915845 @ --,- 10857790

8

850
FAN ALE TA R G A 4147286 (Stars)

• Feu de plaque • Number Plale Lamp
_,-. Nummernschildleuchte=,._- - ~.7 ~ .- • Lámpara de malrlcula

F6.35j3
V-1971



FIAT 850 (? EO)

-------------------~.~MOOIF. N.OROINAZ. Q. OE"NOM INAZ IONE OESIGNATION BENENNUNG OESCR IPTI ON -
F635/ 3 (5-1971 )

OENOM INAC IONES'.~ -

o

9915844
9915845
9915846
9915846
9915848
10"857790

1
1
1
1
2
2

TRASPARENTE
CORNICE
GUARNIZIONE
OAOO
PORTALAMPAOA
LAMPAOA

TRANSPARENT
MONTURE
JOINT
ECROU
POR TE-LAM PE
LAMPE

.....

o

LICHTSCHE IBE
RAHMEN
OICHTUNG
MUTTER
LAMPENFASSUNG
LAMPE

o

LENS
FRAME
GASKET
NUT
BUlB HOL DER
BUlB

TAPA TRANSLUCIOA
MARCO
JUNTA
TUERCA
PORTALAMPARA
BOMBllLA

11 1

o



8 8
-
\
\e 8

-------.--- -- ,------------------------------------_. __ ._--_._-_._- -----------------------------------_._--_._~._---

9915669

-9915666

9915667

•. -~ ._:=; .. ~': -~-.- __- ~_~::'=_::~~-_::~_ .. :.__r ~.~. ._.:....-.-,;t
..-c"o~--=. --=,"'~ _~""""""'~.=_..,..~.

@,--~~~~~~~-~-ln657790

8/1

FAN ALE TA R G A 4134939~(Altissimo)850
• Feu de plaque
• Nummernsch;ldleuchle.=-z==~_'~, -

• Number Plale Lamp
• Lámpara de malrfcula.~-====.",--==~==""" ..=.--.

F6.35j4
V-1971



TUERCA
MARCO
TAPA TRANSLUCIDA
JUNTA
PORTALAMPARA
BOMBILLA

., .
".1. .,
'. \;FIAT 850 Z ED)

0_ ... _ ..•...... ~
r~ODIF. N.ORDINAZ. Q. DENOt.\INAZ IONE

---------- -- -------------------
9914145 1 DADO
9915687 1 CORNICE
9915688 1 TRASPARENTE
9915689 1 GUARNIZIONE
9915690 2 PORTALAMPADA

10857790 2 LAI~PADA

DESIGNATION

ECROU
MONTURE
TRANSPARENT
JOINT
POR TE-LAM PE
LAMPE

,

8ENENNUI~G

~\UTTER
RAHI~EN
LICHTSCHEIBE
DICHTUNG
LAMPENFASSUNG
LAI~PE

DESCRIPTION

NUT
FR.AME
LENS
GASKET
BUL8 HOL DER
BULB

F635/ 4 (5-1971 )
DENOMINAClONES

o o o
11 1

o



..••..•..

A

850

8

14149590
9914371

Qa2:aY/l

Feu de plaque
Nummernschildleuchie

8

9914370

9911959

FAN ALE TA R G A 4146471 (Altissimo)

Number Plale Lamp
-, Lámpara de -mairfcula

g\

F6.35/s
V-1971

,~



TORNILlO
TAPA TRANSLUCIDA
JUNTA
CAPUCHON
SOPORTE
BOMBILlA

FIAT 850 (ZEO)
MODIF.

~ .;",,"e ....• ~. .. ~, ,

N.ORDINAZ. Q. DENOJ~ INA Z 10NE
---------- -- -------------------

9911489 4 VITE
9911959 2 TRASPARENTE
9913869 2 GUARNIZIONE
9914370 2 CAPPUCCIO
9914371 1 SUPPORTO
14149590 2 LAMPADA

.'

DESIGNATION

VIS
TRANSPARE,\IT
JOINT
CAPUCHON
SUPPORT
LAMPE

">,

8ENENNUNG

SCHRAU8E
LICHTSCHEIBE
DICHTUNG
SCHUTZKAPPE
LAGER
LAMPE

DESCRIPTIÖN

SCREW
LENS
GASKET
BOOT
SUPPORT
BUlB

.F635/5 (5-1971)
DENOMINACIONE~

I

.1
I

o o o
11 1

o



8 8
\

8
;;-'--~77=--

9'
- t

---~------------------------~---------------_._----- ------------~----------------------------------------_.-

--~.--;:"':;::-----;::---'----"-"_.-

14149590
991423L

------~.~.-..,.---~----_. -_._--~~-_.. ~-~_.. ,- -~ -

G~8:Y/3A

9914233

9914232

- - .. -. .. -~..... - ._ ..
------- ~~~-----.---.:.,

:];.

-,850~- Feu de plaque
.". -=T~I''''~'~Ni.Jmmerhschildleuchle "

\.::{

FAN ALE T AR G Át, 4146471 (Olsa)
Number Plale Lamp

'c;Lámpara -de -malrlcula '~=C",",,"-_='==C.'

F6.35j6
Y-1971



SOPORTE
JUNTA
TAPA TRANSLUCIOA
CAPUCHON
TORNILLO
BOMBILLA

FIAT 850 (l EO)
.. . ~ ~MOOIF. N.OROINAZ. Q. OENOMINAZIONE---------- -- -------------------
9914230 1 SUPPORTO
9914231 2 GUARNIZIONE
9914232 2 TRASPARENTE
9914233 2 CAPPUCCIO
9914234 4 VUE

14149590 2 LAMPAOA

o

-}'\\\W'>

~..... ,

OESIGNATION

SUPPORT
JOINT
TRANSPARENT
CAPUCHON
VIS
LAMPE

o

8ENENNUNG

LAGER
OICHTUNG
LICHTSCHE IBE
SCHUTlKAPPE
SCHRAUBE
LAMPE

o

OESCRIPTION

SUPPORT
GASKET
LENS
BOOT
SCREW
BULB

F635/ 6 (5-1971 )
OENOMINAClONES

1/ 1

0",'\ "



'8 g- \

G 8
1

11

.';\,.

-"- ....----- '""='= ..._._-," "- . ."._. _ .._--"....-~- -=:--""'1=

--~.~. ~~-'-------- ------------~~.""'-,._- ----""--'=---~- ,-_. "," .~ - ~
~~~"""'~.-_ ..__ .~ -,-~ -~~.c-~-.-.--._.~"""":'_:::C:o~...,., ..~''''':' .~- ':,"""-'- .~,.._.=,_,._'".,-'c . .,.,.:::'...,~. ~ ~'-,-' ~_:_.--, __-.~~ ~:;:::'""'-.. ~-~,~--,-,.,_.---,_ ..,.,..,'~'~"~"--~"--~"'~--"""''''''--''''''''.~ """".''''''''-~'',~'~-=,,~=~o7-~~''~"' -_ .. ,- ~~- ...."',~-.-.-.- ..-'.~c-:"'"~--..,.,..,..,...."..'.,.-.~~~- .,..,:~-~----""""'~-'--~'~~"

-=. ,-~=_~_.~.._ .-'_ .~.,,.,""_.=. ."'":~.~..,""_~ .~=::"~., _. - .''''.'''-,;;'-, •. = "1" .. "'-"""-._, ,=..""'."'""'_~.,.e '_ .~ ...•""."-~_ .. , ~".".,~ _!"_ _=' ' __'"".. .~,",,' "e.-=. ~ ,.,.,,""' _. _ ,_, ;y=.,'-"';__ """_..:;... _ ..= .'.__

9914304 C 3366 ~9913840 C 3366

9916596 C 3366

9913833
~9913831
~9913832
.---- 9902823eL 9910377
~ 9910905

. ~- mm:.. ----
9913837

0jj)/1B

,.

<!!"

9914117--~ .
"-.--' ,- - - .'.. ""-"-, ... , ,"'--' ..

'. . . ~ . ~ 9913787
9913835 / ~. ~
9915477 -. . .' 9912671 ~ ~

~ .~

9912671 ----~
4179947 ~/ /
9913839

9913833 ----~.
9913831.- ~~ ~.'
9913832 -------.~

:~~~~~~----- ~
9910905 ----;,
9913842

850
• Essuie-glace
• Scheibenwischer

TER G IeR I STA L L0 4101949 (Harelli)
• Windshield Wiper
-. Limpia-parabrisas

F6.65
V~191t



-,' ":". .•....
FIAT 850 ~ 2 EO,) ,.",., F665 (5-19711

.,-',-., .... " •... '". - .. '~

ÖENOMiNAcÎONESMOOIF. N.OROINAZ. Q. OENQMINAZIONE OESIGNATION B,ENENNUNG OESCRIPTION---------- -- ------------------- ------------------- ----------~-------- ------------------- -------------------
4179947 3 FERMAGLIO AGRAFE KLEMMSTUCK CLIP SUJETAOOR
9902821 2 ROSE TTA TENUT A JOINT DICHTRING GAS'KET JUNTA
9902823 2 ANELLO SICUREZZA ARRETOIR SICHERUNGSRING LOCKRING ANILLO OE FRENO
9902881 2 ROSETTA PIANA RONDELLE SCHEIBE WASHER ARANOELA
9908369 3 ANELLO GOMMA B,AGUE RING RING GUARNICION
9908434 3 ROSETTA PIANA RONOHLE SCHEIBE ,WAS,HER ARANOELA
9908435 3 ROSETTA PIANA RONDELU SCHEIBE WASHER ARANOELA
9910377 2 ROSETTA PIANA RONOELLE SCHEIBE ---, WA,SHER ARANDELA'
9910905 2 ANELLO TENUTA JOINT' DICHTRING SEAL JUNTA
9910982 2 ROSETTA SICUREZZA RONDELLE t=~EIN SIC~ERUNGSRING ,~OCKWASHER ' ARANOELA OE t=RENO

o 3366 9911761 1 DAOO ECROU MUTTER NUT TUERCA
9912671 7 ROSETTA PIANA RONoELLE ,SCHEIBE :\oIASHER ARANDELA
9913787 3 ROSET;A 5ICUR~ZZA RONDELLE FREIN S!c-HERUNGSRING LOCK\oIASHER ARANDELA DE FRENO
9913831 2 ROSETTA, PIANA, RONOELLE SC,HEIBE WASHER ARANDELA
9913832 2 ROSETTA TENUTA JOINT DICHTRING GASKET JUNTA
9913833 2 DADO ECROU MUT1ER 'NUT' TUERCA
9913B34 1 PIASTRA,COMPL. PL:AQUE PLATTE PLAT!; PLACA
9913835 1 ,PERNOCOMPL:. AXE -BOt'"lEN PIN .'. ,~ EJE
9913837 1 LEVA 0 LEVIER HEBEL LEVER PALANCA
9913839 1 BIELLA B.IELLE L),SCHE ",~,... LINK BIELA '.C 3366 9913840 ' 1 MOTORINO COMPL. MOTEUR MOTOR ':, }' •... ';;', ,~ ~... MOTOR :,.,~ MOTOR
9913842 1 BUSSOLA DOUI LLE ••2 \011 NDEBUCHS E äÜSHING CASQU ILLO
9914117 1 L'EVA S' LEVIER HEBEL LEVER PALANCA

C 3366 9914304 1 INGRANAGG 10 PIGNON ZAHNRAO GEAR PINON
9915477 1 TIRANTE TIRANT SPANNBOLZEN TIEROO PERNO
9915898 3 VITE VIS SCHRAUBE SCREW TORNILLO

C 3366 9916596 ROSETTA PIANA RON DE LJ,.E,.', SCHEIBE
;

WAS HER ARANDELA
'03366 99i82'88, 1 MOTORE COMPL. MOTEUR ,,,MOTOR ," ....•. '~ .•, MOTOR MOTOR
o 3366 9918293 1 INGRANAGGIO PIGNON ZAHNRAO GE AR PINON
o 3366 9919098 1 LEVA LEVIER HEBEL LEVER PALANCA

10516470 3 ROSEJTA SICUREZZA RONDELLE FREIN S ICH!;RUNGSR ING! LOCKWASHER ARANDELA DE FRENO
o 3366 10516470 1, -iR'OS~TTA SICURE ZZA RONOELLE t=REIN SICHERUNGSRING ,,:., LOCKWASHER ARANDELA OE FRENO, .l

"

ti 1

o o o o



-' -c~~-.:J''=C -. J~.
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850
• Essuie-glace
• Scheibenwischer

TER G I C RI STA L L l'l 4110063 (Harelli)

• Windshipld Wiper
• Limpia-parabrisifls

F6.65/1
V-1971



F IAP"850 ( 2 EO) F6651 I (5-1971 ) ,~.
MODIF. N.ORDINAZ~ Q. DENO~\ INAl IONE DESIGNATION 8ENENNUNG DESCRIPTION DENOM INAC! ONE S---------- -- ------------------- ------------------- ------------------- ------------------- -------------------

4179947 3 FERMAGLIO AGRAFE KLEMMSTUCK CLIP SUJETADOR
9902821 2 ROSETTA TENUTA JOINT DICHTRING GASKET JUNTA9902823 2 ANELLO SICUREZZA ARRETOIR SICHERUNGSRING LOCKRING ANILLO DE FRENO9902881 2 ROSETTA PIANA RONDELLE SCHEIBE WASHER ARANDELA9908369 3 ANELLO GOI'\t4A BAGUE RING RING GUARNICION990B434 3 ROSETTA PIANA ROND::LLE SCHEIBE WASHER ARANDELA990B435 3 ROSETTA PIANA RONDELLE SCHEIBE WASHER ARANDELA9910377 2 ROSETTA PIANA RONDELLE SCHEIBE WA.SHER ARANDELA9910905 2 ANELLO TENUTA JOINT o ICHTR ING SEAL JUNTA99109B2 2 ROSETTA SICUREZZA RONDELLE FREIN SICHERUNGSRING LOCKWASHER ARANDELA DE FRENOo 3366 9911761 1 DADO ECROU r"lUTTER NUT TUERCA9912671 7 ROSETTA PIANA RONDELLE SCHEIBE WASHER ARANDELA9913787 3 ROSETTA ~ICUREZZA RONDELLE FRE IN SICHERUNGSRING LOCKWASHER ARANDELA DE FRENO9913831 2 ROSETTA PIANA RONDELLE SCHEIBE \4ASHER ARA NO EL A9913832 2 ROSETTA TENUTA JOIJH DICHTRING GASKET JtJNTA9913833 2 DADO ECROU MUTTER NUT TUERCA9913835 1 PERNO CDr4PL. AXE BOllEN PIN EJE9913836 1 PIASTRA COMPL. PLAQUE

"
PLATTE PLATE PLACA9913837 1 LEv'A S LEVIER HEBEL LEVER PALANCA9913839 1 BIELLA BIELLE LA SC HE LINK BIELAC 3366 9913841 1 ~IOTOR.INO COMPL. MbTEUR MOTOR MOTOR MOTOR9913842 1 BUSSOLA DOUILLE GEWINDEBUCHSE 'BUSHING CASQUILLO9914117 1 LEV A D LEVIER HEBEL LEVER PALANCAC 336'6 9914304 1 INGRANAGGIO PIGNON ZAHNRAD GEAR PINON9915477 1 TIRANTE TIRANT SPANNBOLZEI~ TIEROD PERNO9915898 3 V!TE VIS SCHRAU8E SCREW TORNILLOC 3366 9916596 ROSETTA PIANA RONDELLE SCHEIBE WASHER ARANDELAo 3366 9918288 1 '.MOTORE COMP L. ,"IOTEUR MOTOR "MOTOR MOTORo 3366 9918293 1 INGRANAGGIO PIGNON ZAHNRAD GEAR PINONo 3366 9919098 1 LEVA LEVIER HEBEL LEVER PALMlCA10516470 3 ROSETTA SICUREZZA RONDELLE FREIN S ICHERUNGSR II~G LOCKWASHER ARANDELA DE FRENOo 3366 10516470 1 ROSETTA TENUTA JOINT DICHTRING GASKET JUNTA

tt.
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_ ,. 9916293 D .3366 1-9918288 D .3.366
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9909533
4179947
99i5367

~'--9914800-

9909533

C 3.366 99153641 C .3.366 9916596 _

C 3.366 9914303

9915371
13400575~

4064946~
4064947~

.~.~.9g_!g.7I~"',','~-{~'~r~'~..
9907120 -- ..~~ =~~~-~
9911276~
9915370 ----:---@

D .3.366 991176 1
P .3.366 1051647,0-, -,-,-----~---$

\

~B

9915366
9915366

~=~-~~1.3~~Öl0553/F~~~~~=~-~~-
------@

4084946, ~@

4084,947~, ,~
9915375 , ~
9911279~
99071z.o ,@

9911278~
- ._~..._. ----9915.3T4~-'~ .,~ ~'-'-"-' - ~--' .

850
• Essuie-glace
• Scheibenwischer

TER G IeR IS TAL L0 4129427 (Harelli)

• Windshield Wiper
• Limpia-parabrisas

F6.65/2
V-1l)71



(5-19711F6651 2

N.OROINA;:. Q. DENOMINAZIONE DESIGNATIOi'l BENENNUNG .DESCRIPTION' DENO~HNACIONES' '
---------- -- ------------------- --------------_._-- ------------------- ------------------- -------------------

4084946 2 ROSETTA PIANA RONDELLE SCHEIBE WAS HER ARANDELA
4084947 2 ANELLO TENUTA JOINT OICHTRING SEAL JUNTA
4179947 3 FERMAGLIO AGRAFE KLH1MSTUCK CLIP SUJETADOR
9907120 2 ROSETTA PIANA RONOE:LLE SCHEIBE WASHER ARANDELA
9908369 5 ANELLO GOi'IMA BAGUE RING RING GUARNICION
99'08434 3 ROSETT A PI ANA RQ,'WELLE SCHEIBE \o/ASHER ARANDELA
9908971 2 BUSSOLA DOUILLE GErtINDEBUCHSE BUSHING CASQUILLO
9909533 7 ROSETTA PIANA RONDi:LLt SCHEIBE \o/ASHER ARANDELA
9911278 2 ROSETTA SICUKEZZA RONI)ELLE FREIN SICHE RUNGSR Ii'!G LOCKWASHER ARANDELA DE FRENO
9911279 2 ROSETTA TENUTA JOIiH DICHTRING GASKET JUNTA
9911761 1 DADO ECROU MUTTER NUT TUERCA
9914303 1 INGRANAGGIO PIGNON ZAHNRAD GEAR P INON
9914800 3 ROSETTA SICU~EZZA RONDELLE FREIN S ICHERUI,GSR ING U)CKWASHER ARANDELA DE FRENO
9915364 1 MOTORE COHPL. MOTEUR MOTOR MOTOR I~OTOR
9915365 1 PIASTRA CDt-1PL. PLAQUE PLA TTE PLATE PLACA
9915366 1 PERNO CON LEVA COMPL. ARTICULATION KUR6EL, ARTICULATION ARTICULACION
9915367 1 BIELU, BIE LLE LASCHE LINK BIELA
9915368 1 TIRANTE ,. .,., TI RANT , ~ERBINDUNGSSTANGE LINK ..' ~.. I3IELA
9915370 1 PERNO CON LEVA 0 ART ICULAT ION' KURBEL ART ICULATJON ARTICULAC.ION
9915371 2 DISTANZIALE INT. ENTRETOI SE . ABSTANOSTUCK SPACER SEPARADOR
9915374 1 PERNO CON LEVA S ART ICULAT ION' KURBEL' ART ICULA T ION ARTICULACION
9915375 1 BUSSÓLA DOUILLE GEWINDEBUCHSE BUSHING (ASQUILLO
9915378 3 ROSETTA PIANA RONDELLE SCHEIBE WASHER At'.ANDELA
9915898 3 VITE VIS SCHRAU8E SCREIo/ TC,NILLO
9916596 ROSETTA PIANA RONOELLE SCHEI8E WASHER ARANDELA
9918288 1 MOTO RE CO~IPL. HOTEUR MOTOR MOTOR MOTOR
9918293 1 , INGRANAGG 10 PIGNON . ZAHNRAD GEAR PINON
9919423 1, LEVA . ".~'" LEVIER .,' HEBE'L LEVER PALANCA

10516470 1 ROSETTA SICUREZZA RONDELLE FREIN SICHERUNGSRING LOCKWASHER ARANDELA DE FRENO
13400575 2 ANELLO SICUREZZA ARRETOIR SICHERUNGSRING LOCKRING ANILLO DE FRENO

C 3366
o 3366
o 3366
o 3366
o 3366

C 3366

o 3366
C 3366

FIAT 850 (2 EO)
'MOOIF.

o o o
11 1
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850
• Essuie-glace
• Scheibenwischer.

TER G IeR I STA L L0 4132075 (Harelli)

• Windshield Wiper
• Limpia-parabrisas

F6.65j3
V-1971



FIAT 850 ( 2 EO) F6651 3 (5-19711
MOD IF. N.OROINAZ. Q. OENOMINAZIONE OESIGNATION BENENNUNG OESCRIPTION OENOMINAClONES

---------- -- ------------------- ------------------- ------------------- ------------------- -------------------
4084946 2 ROSETTA PIANA RONDELLE SCHEIBE WASHER ARANDELA
4084947 2 ANELLO TENUTA JOINT DICHTRING SEAL JUNTA
4179947 4 FERMAGLIO AGRAFE KLEMMSTUCK CLIP SUJETADOR
9907120 2 ROSETTA PIANA RONDELLE SCHEIBE WASHER ARANDELA
990B369 5 ANELLO GOMMA BAGUE RING RING GUARNICION
9908434 3 ROSETTA PIANA RONDELLE SCHEIBE WASHER ARANDELA
9908971 2 BUSSOLA DOUILLE GEWINDEBUCHSE BUSHING CASQUILLO
9909533 8 ROSETTA PIANA RONOE:LLE SCHEIBE WASHER ARANOELA
9911278 2 ROSETTA SICUREZZA RONDELLE FRE IN- SICHERUNGSRING LOCKWASHER ARANOELA OE FRENO
9911279 2 ROSE TT A TENUT A JOINT DICHTRING GASKET JUNTA
9914303 1 INGRANAGGIO PIGNON ZAHNRAD GEAR PINON
9914800 4 ROSETTA SICUREZZA RONOELLE FREIN SICHERUNGSRING LOCKWASHER ARANDELA OE FRENO
9915376 1 MOTORINO COMPL. MOTEUR MOTOR MOTOR MOTOR
9915377 1 PIASTRA COMPL. PLAQUE PLATTE PLATE PLACA
9915378 3 ROSETTA PIANA RONDELLE SCHEIBE WAS HER ARANDELA
9915379 1 BIELLA BIELLE LASCHE LINK BIELA
9915380 1 TIRANTE TIRANT VERBINOUNGSSTANGE LINK BI ELA
9915381 1 PIASTRA PLÀQUE PLATTE PLATE PLACA
9915382 1 PERNO CON LEVA 0 ARTICULATION KURBEL ARTICULATION ARTICULACION
9915383 1 PERNO CON LEVA S ARTICULATION KURBEL - ARTICULATION ARTICULACION
9915384 1 OISTANZIALE 0 INT. ENTRETOISE ABSTANOSTUéK SPACER SEPARAOOR
9915385 2 GUARNIZIONE JOINT DICHTUNG GASKET JUNTA
9915386 1 OISTANZIALE ENTRETOI SE ABSTANDSTUCK SPACER SEPARAOOR
9915387 1 DISTANZIALE SINT. ENTRETOISE ABSTANDSTUC< SPACER SEPARADOR
99153B8 1 DISTANZIALE ENTRETOISE ABSTANDSTUCK SPACER SEPARADOR
9915898 3 V ITE VIS SCHRAUBE SCREW TORNILLO
9916596 ROSETTA PIANA RONOELLE SCHEIBE W.ASHER ARANDELA

10516470 3 ROSETTA SICUREZZA RONDELLE FREIN SICHERUNGSRING. LOCKWASHER ARANOELA DE FRENO
13400575 2 ANELLO SICUREZZA ARRETOIR SICHERUNGSRING LOCKRING ANILLO DE FRENO
16102042 2 DADO ECROU MUTTER NUT TUERCA

11 1
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.~991.l.2.79 ..i ~..9907-120
9911278

5 9915370

~ 9915371
"_=~J3400575 --

~ 4084946'"~.~~~~

. ~ 4064947
~ . 9915375

@-. 9911279

Jk::::==g914600 ~ L. 9907120
I ~9909533~~ .. ,.1r: I ~ 9911276

1~9909533J~.\ l ._~_d 991537~

. 41799479915367 99153669915368

o 3366 9918293
o 3366 9918288

C 3366 9916052

850
• Essuie-glace
• Scheibenwischer

TER G IeR I STA L L0 4136248 (Harelli)

• Windshield Wiper
• Limpia-parabrisas

F6.65j4
V-1971



FIAT 850 (2. ED) F665/ 4 (5-1971 )

MODIF. N.ORDINAZ. Q. DENOM INAZI ONE DESIGNATION BENENNUNG DESCRIPTlON DENOMINAClONES
---------- -- ------------------- ------------------- ------------------- ------------------- -------------------

4084946 2 ROSETTA PIANA RONDELLE SCHEIBE WASHER ARANDELA
4084947 2 ANELLO TENUTA JOINT DICHTRING SEAL JUNTA
4179947 3 FERMAGUO AGRAFE KLEMMSTUCK CLIP SUJETADOR
9907120 2 ROSETTA PIANA RONOE:LLE SCHEIBE WASHER ARANOELA
9908369 5 ANELLO GOMMA BAGUE RING RING GUARNICION
9908434 3 ROSETTA PIANA RONût:LLE SCHEIBE WASHER ARANDELA
9908971 2 8USSOLA DOU ILLE GEWINDEBUCHSE BUSHING CASQUILLO
9909533 7 ROSETTA PIANA RONDELLE SCHEIBE WASHER ARANDELA
991127B 2 ROSETTA SICU~EZZA RONDELLE FREIN SICHERUNGSRING LOCKWASHER ARANDELA DE FRENO
9911279 2 ROSETTA TENUTA JOINT DICHTRING GASKET JUNTA

D 3366 99117121 1 DADO ECROU MUTTER NUT TUERCA
C 3366 9914303 1 INGRANAGGIO PIGNON ZAHN RAD GE AR PINON

9914800 3 ROSETTA SICUKEZZA RONOELLE FREIN SICHERUNGSRING LOCKWASHER ARANDELA DE FRENO
9915366 1 PERNO CON LEVA COMPL. ART ICULAT ION KURBEL ARTlCULAT ION ARTICULACION
9915367 1 BIELLA BIELLE LASCHE LINK i3IELA
9915368 1 TlRANTE TIRAI'<T VERBINOUNGSSTANGE LINK BIELA
9915370 1 I"ERNO CON LEVA S ARTICULATION KURBEL ARTICULATlON ARTICULACION
9915371 2 OISTANZIALE INT. ENTRETOISE - l. ABSTANOSTUCK .SPACER SEPARADOR
9915374 1 PERNO CON LEVA 0 ARTICULATION KUR8El ARTICUlATlON ARTICULACION
9915375 1 BUSSOL:A .> " OOUILlE .GEW INOEBUCH.SE'. .'.",.BUSHING .. , CASQUILLO
'9915378 3 ROSE TT A PI ANA' RONOELLE SCHEIBE WASHER ARANOELA"
9915898 3 VITE VIS SCHRAUBE SCREW TORNILLO

C 3366 9916052 1 MOTORE COMPL. MOTEUR MOTOR MOTOR MOTOR
9916053 1 PIASTRA COMPL. PLAQUE PLATTE PLATE PLACA

C 3366 9916596 1 ROSETTA P IANA RONDELLE SCHEIBE WASHER ARANDELA
D 3366 9918288 1 MOTORE COMPL. MOTEUR MOTOR MOTOR MOTOR
o 3366 9918293 1 INGRANAGGIO PIGNON ZAHNRAD GEA.R PINON
03366 9919423 1 LEVA LEV IER HE8EL LEVER. PALANCA
o 3366 10516470 1 ROSETTA SICUREZZA RONOiOLLE FREIN SICHERUNGSRING' LOCKWASHER ARANDELA DE FRENO

13400575 2 ANELLO.SICUREZZA ARRET9IR SICHERUNGSRING LOCKRING ANILLO DE FREI'<O. . ..
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850 Essuie-glace
Scheibenwischer

TER G IeR IS TAL L0 4180927 (Harelli)
Windshield Wiper
Limpia-parabrisas

F6.65/s
, V-1971



FIAT 850, (Z ED) F665/ 5 (5-1971)
MODIF. N.ORDINAZ. Q. DENOMINAZIONE DESIGNATION BENENNUNG DESCRIPTION DENOMINAClONES

---------- -- ------------------- ------------------- ------------------- ------------------- -------------------
4179944 4 BUSSOLA DOUILLE GEWINDEBUCHSE BUSHING CASQUILLO
4179945 4 ANELLO TENUTA JOINT DICHTRING SEAL JUNTA
4179946 4 ROSETTA PIANA RONOELLE SCHEIBE I,.JI\SHER ARANDELA
4179947 3 FERMAGLIO AGRAFE KLEMMSTUCK CLIP SUJETADOR
9908369 3 ANELLO GOMMA BAGUE RING RING GUARNIC ION
9908/+34 3 ROSETTA PIANA RONDELLE SCHEIBE WASHER ARANDELA
991176 i 1 DADO ECROU MUTTER NUT TUERCA
991537B 3 ROSETTA PIANA RONOELLE SCHEIBE WAS HER ARANDELA
9915898 3 Ii'ITE VIS SCHRAUBE SCREW TORNILLO
9918288 1 MOTORE COMPL. MOTEUR MOTOR MOTOR MOTOR
9918293 1 INGRANAGGIO PIGNON ZAHNRAD GEAR P INON
9919097 1 PIASTRA COMPL. PLAQUE P LA TT E PLATE PLACA
9919098 1 LEVA LEVIER HEBEL LEVER PALAi'JCA
9919099 1 PERNO CON LEVA COMPL. ARTICULATION KURBEL ARTICULI\TION ARTICULACION
9919100 1 TIRANTE TIRANT STANGE ROD VARILLA
9919101 1 BIELLA B IELLE LASCHE LINK B IELA

10516470 1 ROSETTA SICUREZZA RONDELLE FREIN SICHERUNGSRING LOCKWASHER ARANDELA DE ~RENO

-,.~.".. "'.-.
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850

9915898
9915378

991 B2BB
9918293

Essuie-glace
Scheibenwischer

9~
\

C)~

~~9919101

~-. -: ..--::;~~:~
~. 4179947

~

TER G IeR I STA L L0 4184620 (Marelli)
Windshield Wiper
Limpia-parabrisas

0Q
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F6.65j6

V-1971



FIAT 850 (2.EO) F6651 6 (5-1971 )
MOOIF. N.OROINAZ. Q. OENO,"!INAZIONE DESIGNATION BENENNUNG OESCRIPTION OENOMINAClONES---------- -- ------------------- ------------------- ------------------- ------------------- -------------------

4179944 4 BUSSOLA DOUILLE GEWINOEBUCHSE BUSHING CASQUILLO
4179945 4 ANELLO TENUTA JOINT OICHTRING SEAL JUNTA4179946 4 ROSETTA PIANA RONDELLE SCHEIBE WASHER ARANDELA4179947 3 FERMAGLIO AGRAFE KLEMMSTUCI( CLIP SUJETADOR9908369 3 ANELLO GOI',MA BAGUE RING RING GUARNICION990B434 3 ROSETTA PIANA RONOELLE SCHEIBE WASHER ARANDELA9911761 1 DADO ECROU MUTTER NUT TUERCA9915378 3 ROSETTA PIANA RONDELLE SCHEIBE WASHER ARANDELA9915898 3 VITE VIS SCHRAUBE SCREW TORNILLO9918288 1 MOTO RE cor~PL. i~OTEIJR r~oTOR MOTOR MOTOR9918293 1 INGRANAGG 10 PIGNON ZAHNRAD GEAR PINON9919098 1 LEVA LEVI ER HEBEL LEVER PALANCA9919099 1 PERNO CON LEVA COMPL. ARTICULATION KURBEL ARTICULATION ARTICULACION9919100 1 TIRANTE Tl RAN T STANGE ROD VA.RILLA9919101 1 BIELLA BIELLE LASCHE LINK BIELA9919102 1 PIASTRA COMPL. PLAQUE PLATTE PLA.TE PLACA10516470 1 ROSETTA SICUREZZA RONDELLE FREIN SICHERUNGSRING LOCKWASHER ARANDELA DE FRENO
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~~. - 9908434
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850 Essuie-glace
Scheiben wischer

TER GIeR I STA L L0 4112118 (Marelli)
Windshield Wiper
Limpia-parabrisas"

F6.65/7
V.1971



FIAT 850 (2 ED) F665/ 7 (5-1971)
MODIF. N.ORDINAZ. Q. DENOMINAZIONE DE SI GNAT lOi~ 8ENENNUNG DESCRIPTION DENOMINAClONES---------- -- ------------------- ------------------- ------------------- ------------------- -------------------

4179944 4 8USSOLA DOUILLE GE W INDEBUCHS E BUSHING CASQUILLO
4179945 4 ANELLO GOMMA BAGUE RING RING GliARNIC JON
4179946 4 ROSETTA PJANA RONDELLE SCHEJBE WASHER ..ARANDELA
4179947 3 FERMAGLIO AGRAFE KLEMMSTUCK CLIP SUJETADOR
9908369 3 ANELLO GOMMA BAGUE RING RING GUARNJCION
990B434 3 ROSETTA PIANA RONDELLE SCHEJBE WASHER ARANDELA
9914303 1 JNGRANAGGIO PIGNON. ZAHNRAD GEAR PINON
9915378 3 ROSETTA P!ANA RONDELLE SCHEIBE WAS HER ARANDELA
9915898 3 VITE VIS SCHRAUBE SCREW TORNILLO
9916596 ROSETTA PIANA RONDELLE SCHEIBE WAS HER ARANDELA
9919099 1 PERNO COMPL. AXE BOLZEN PIN EJ E
9919100 1 TIRANTE TIRANT VERBINDUNGSSTANGE LINK B IELA
9919101 1 BIELLA BIELLE LASCHE LINK BIELA
99205B2 1 PIASTRA COMPL. PLAQUE PLA TT E PLATE PLACA
9920583 1 .MOTORE COMPL. MOTEUR MOTOR MOTOR MOTOR

111
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RIPARI
'\ .

12644601
13824511
4128989

~ ' 4206429
..' 4129024

, . 13824211

L3.0,2
850 Protections

Abdeckungen und Dichtungen
Protection Items
Elementos de protección V-19n



FIAT 850 (2. ED) L302 (5-1971)
MODIF. N.ORDINAZ. Q. DENOM INAZI ONE DESIGNATION BENENNUNG DESCRIPTION DENOMINAClONES---------- -- ------------------- ------------------- ------------------- ------------------- -------------------

4128987 1 RIPARO ANT. PROTECTION ABDECKUNG PROTECTION DEFENSA
4128989 1 RIPARO POST. PROTECT ION ABDECKUNG PROTECTION DEFENSA
4129024 2 STAFFA ETRIER HALTER BRACKET SOPORTE
4206429 1 RIPARO COPPA PROTECTION ABDECKUNG PROTECTION DEFENSA
10519401 4 ROSETTA PIANA RONDELLE SCHEIBE I,~ASHER ARANDELA
11195470 6 ROSETTA SICUREZZA RONDELLE F'l.EIN SICHERUNGSRING LOCKWASHER ARANDELA DE FRENO
12640601 1 ROSETTA PIANA RONDELLE SCHEIBE WASHER ARANDELA
12644301 2 ROSETTA PIANA RONDELLE SCHE IBE WASHER ARANDELA
12644601 6 ROSETTA PI,ANA RONUELLE SCHEIBE WASHER. ARANDELA
13824211 6 VITE CON ROSETTA VIS AVEC RONDELLE SCHRAUBE M[T SCHEIBE SCREW END WASHER ASSY TORNILLO CON ARANOELA
13824511 13 VITE CON ROSETTA VIS AVEC RONDELLE SCHRAUBE MIT SCHEIBE SCREW END WASHER ASSY TORNILLO CON ARANDELA
13830311 4 V!TE CON ROSETT A VIS AVEC RONDELLE SCHRAUBE MIT SCHEISE SCR.EW END WASHER ASSY TORNILLO CON ARANDELA
15186001 6 V!TE CON ROSETTA VIS AVEC RONOELLE SCHRAUBE MIT SCHEIBE SCREW END WASHER ASSY TORNILLO CON ARANDELA

11 1

o o o o (



---_._-- 8:- - ,~.:, =>:--:;:

=':'_':~ -:=.:F:

..8:
\
\9~, :3-.- .CF'>F -"-" '-~

J
"'\

~~~'-'!'::~r-::;:-::"..:;,;::;:"~ :;,. -"~~:,~~':~~~"'_C-~t;'~~~~~-=- .~.. _ ..::=;...;;:... ••• ~ ••',f.~.-~.'-_.-,_':.--=:,::;o::

4188125

4126126

~091697

1~528271

4187241 @A

.~

1~525021

1~522~21

t25~C2401

t 70 4130569 02401

14533631

\'

850
• Outils
• Werkzeuge

ATTREZZI
• Tools
• Herramienias

,.

21.01
,V-1971



FIAT 850 (2 EO) nOL (5-1971 I
MODIF .' N.ORDINAZ. Q. DENOMINAZIONE DESIGNATION BENENNU"lG DESCRIPTION DENOMINACLONES

---------- -- ------------------- ------------------- ------------------- ------------------- -------------------
4091697 1 CAce IAVlTE TOURI~EVIS SCHRAUBENZ IEHER SC~EWDRIVER DESTORNILLADOR

C 2401 ~- 1 ~'ARTINELLO CRIC WAGENHEBER JACK GATO
4126126 1 80RSA PER UTENSILI TROUSSE VILlE TASCHE F.wE~KZEUGE 8AG BOLSA

o 2401 4130569 1 MARTINELLO CRIC WAGENHEI3ER JACK GATO
4187241 1 CHIAVE A TUBO CLE A TUBE ST EC KSCH'_UE SSEL PIPE \~RENCH LLAVE DE TUBO'
4188125 1 80RSA CON UTENS ILI TROUSSE AVEC OUTILS WERKZEUGTASCHE TlJOL KIr BOLSA DE HERRAMIENTAS
14522421 1 CHIAVE 13X17 CLE SCHLUESSEL WRENCH LLAVE
14525021 1 CHIAVE 8XI0 CLE SCHLUESSEL WRENCH LLAVE
14528271 1 PUNZONE CHASSE-GOUPILLE DURCHSCHLAG PUNCH PUNZON
14533631 1 MANOVELLA MANIVELLE RADMUTTERSCHLUESSEL SPEED HANDLE BERBIQUI

111

o o o o\"
'\
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,9

V-t97t

Z2.01

r

729717
---- --------

"-'~~~'~' ~. '-- .845140,~~:~;:;;;:~~:",,~'. rr-600J179J
li4187141

845191
60087312
845144
845146
845143

845431
845147

---==::==--::---=-'7"----::-~__:_____-=.::.=...--:':O--

• Tools and Spares (optional)
• Herramientas, accesorios y repuestos (sobre pedido)

~A

-=--- --."'7..,.--- __ -:.... "".')=--==

~~

A T T R EZ Z I, Ace ES S 0 R IER I F0 R NIM ENT I (a richiesta)

• Outils et accessoires (sur demande)
• Werkzeuge und Zubehör (auf Wunsch)

845135
845142
350082

845151 A
4130569~ I

85'0

845150

4130761

347716 ~
14533631~



FIAT 850 (2 EO)
MODIF. N.ORDINAZ. c. DENOMINAZIONE DESIGNATION BENENNUNG DESCRIPTION

Z201 (5-1971 )
,)ENOMINACIONES

347715
347716
350082
381629
729717
737331
840767
845133
845135
845137
845138
845140
845141
845142
845143
845144
845145
845146
845147
845150
845151
845191
845431
977101

4038127
4051016
4057844
4070367
'4076951
4130569
4130761
4187241
10846121
10848321
10858090
13269090

13269190

14522421
14525021
14526021
14533631
60001141
60071793
60087312

1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
2
1
1
1
1
1
1
1
1
2
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1

1
1
1
1
1
1
1

SPUGNA
PELLE SCAMOSCIATA
SECCHIO DI TELA
LAMPAOA TRASPORTABILE
SIRINGA
PROLUNGA
CACCIAVITE PICCOLO
FILO DI ACCIAIO
CAcciAVITE GRANDE
SPAZZOLINO
PENNELLO N.18
CHIAVE E CALIBRO
CUSTODIA LIBRETTI
SIRINGA
PUNZONE
MARTELLO
CHIAVE REGISTRA81LE
PINZA
BARRA PER CHIAVE
BORSA PER UTENSILI
Por'lPA
LEVA
CHIAVE A TUBO
CALIBRO
MANOMETRO
ASTUCCIO
IMBUTO
ESTINTORE
CANDELA
MARTINELLO
BORSA CON UTENSILI
CHIAVE A TUBO
CHIAVE 27
CHIAVE 19X22
FUSIBILE
CACCIAVlTE
PICCOLO PER INTAGLI A
CROCE
CACCIAVITE
GRANDE PER INTAGLI A
CROCE
CHIAVE 13X17
CHIAVE 8XI0
CHIAVE 12X14
MANOVELLA
NA STRO GOMMATO
CHIAVE
LI MA

EPONGE
PEAU CHAMOIS
SEAU TOILE
BALADEUSE
SERINGUE
RAL LONGE
TOURNEVIS
FIL ACIER
TOURNEVIS
BROSSE
PiNC::AU
CLE ET CALE
POCHdTE
SERINGUE
CHASSE-GOUPILLE
MAR TEAU
CLE A MOLi:TTE
PINCES
BROCHE
TROUSSE V!OE
POMPE
LEVIER
CLE A TUBE
JAUGE EPAISSEUR
MANO,"IETRi:
ETUI
ENTONNOIR
EXTINCTEUR
BOUGIE
CRIC
TROUSSE AVEC OUTILS
CLE A TUBE
CLE
C LE
FUSIBLE
TOURNf:VIS

TOUR'~EVIS

CLE
CLE
C LE
MANIVELLE
RUBAN
CLi:
L1ME

SCHWAMM
REHLEDER
EIMER
HANDLEUCHTE
SPRITZE
VERLAENGERUNGSROHR
SCHRAUBENZ IEHER
STAHLDRAHT
SCHRAUBENZIEHER
BUERS TE
PINSEL
FUEHLLEHRE
OOKUMENTENTASCHE
SPR IT ZE
DURCHSCHLAG
STAHLHAMMER
VERSTELLSCHLUESSEL
ZANGE
DORN
TASCHE F.WERKZEUGE
PUMPE
HEBEL
STECKSCHLUESSEL
STAHLBLECHLEHRE
MANOMETER
ETUI
TRICHTER
FEUERLOESCHER
KERZE
WAGENHEBER
WERKZEUGTASCHE
STECKSCHLUESSEL
SCHLUESSEL
SCHLUESSEL
SICHERUNG
SCHRAUBENZIEHER

SCHRAUBENZIEHER

SCHLUESSEL
SCHLUESSEL
SCHLUESSEL
RADMUTTE~SCHLUESSEL
BAND
SCHLUESSEL
FElLE

SPONGE
SUEDE
BUCKET
LAMP
GUN
FUNNEL EXTENS ION
SCREWDRIVER
STEEL WIRE
SCREWDRIVER
BRUSH
BRUSH
WRENCH AND FEELER
PORTFOLIO
GUN
PUNCH
HA~1MER
ADJ/WRENCH
PL 1ERS ".,
TOMMY BAR
BAG
PUMP
LEVER
PIPE WRENCH
FEELER GAUGE
PRESSURE GAUGE
CASE
FUNNEL
EXTINGUISHER
SPARK PLUG
JACK
TOOL KIT
PIPE WRENCH
WRENCH
WRENCH
FUSE
SCREWDRIVER

SCREWDRIVER

WRENCH
WRENCH
WRENCH
SPEED HANDLE
BAND
WRENCH
FILE

ESPONJA
GAMlJZA
ilALDE DE LONA
LAMP ARA
aOMBA
EXTENSION DE EMBUDO
OESTORNILLADOR
ALAMBRE ACERO
DESTORNILLADOR
ESCOBILLA
3ROCHA
LUVE Y CALI BP.E
FUNDA
BOMBA
PUNZON
MARTILLO
LLAVE INGLE:SA
ALICATES
3ARRA
BOLSA
BOMBA
PALANCA
LLAVE DE TUBO
CALIBRE
"IANOMETRO
ESTUCHE
EMBUDO
EXTINTOR
3UJIA
GATO
BOLSA OE HERRAMIENTAS
LLAVE DE TUBO
L LA VE
'_LAVE
FUSIBLE
DESTORNILLAOOR

DESTORNILLADOR

LLAVl
'-LAVE
LLAVE
3ERBIQUI
TIRA
LLAVE
LIMA

11

,0 o o o
~~
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.0 -~-9.~~ 8;,- - ~~ ~o.9\. -i,;.c-
.•.... '.' _-.,ft,<..' ••...,,_ ....•.

~--_.-.-~_.-J=~_ ... -

-=:-- ~------~::.....-_-_-:=="--

0~:P~~~ZI',,,,2._ n:!?t;' [1;"009943'~:c. =(01,,02~03"05),-,=,-=o•...:. ""~. ~..-. =~I~A'3;01:'~A3:02"::;'A3;02!2 ""'7""=~~(B:I.T."'190N'ir242V)-=-c-~~

A3.0f: ~ = 4182193

A3.02:- ~. ~ = 4182194 + 4182197 +
+ 4182199 +
+ 4111172 +
+ 13824611 +
+ 13824811

Modifica

.'.•... -

-'iat 850 (2 ED.)

::;.:~f~,B77,'"-=~-~) .~-m~~..:n,~'"~(ii?99~2:=(ó1~O~)....~,"",i";", .•

c n91 VII - 1964 I o 2291 VII - 1964 I (B.I.T.190V-195V)

C1.01 - C1.01/1 - C1.02 - C1.06 • C1.06/2

C1.01 : ~(01) = 4156086 + C1.01 (4129262)
~(02) = 4156087 +

+ C1.01/1 (4129262)

C 2307 ---+- mot. n.282197 (01-02)
_<'OL __

0,2307 mot. n. 082198 ---+-(Ol-02~O3-05) AO.Ot.-.A 1.01- A1.02 -(B.LT,190 V-242V)-

A1.01 : ~ = 4183794 + AO.01
(n,.3 16043821) +A1.02
(4183785 + 4183787 +
+ 10902421 + n. 5 10902221 +
+ n. 7 11197770 +
+ n. 2 10902521) +
+ A3.01 (4183789 +
+ 4183791 + 13824111 +"
+ n. 2 13824311)

C 2308 ---+- vett. n. 041275 (01-02) o 2308 vett. n. 041276 ---+- (01-02) A2.21 (B.LT. 190 V)
vett. n. 000001 ---+- (03-05)

~. ~ = 4122568 + 4124060

- 1 M - (V-T971) 2277 .•2308



Fiat 850 (2 ED.)
2309-2315

Modifica Sgr. interessati eNorme di ricambio

C 2309 --+ vett. n. 022853 (01) o 2309 vett. n. 022854 ~ (01) 81.01 (B.I.T.190V-303V)

~ = 4124356 + 4210116 +
+ 4210117 + 4124376

~ = 4124376 + 4124356 +
+ 4210116 - 4210117

C 2310 ~ vett. n. 053288 (01-02) o 2310 vett. n. 053289 ~ (01-02) 84.01 (B.LT. 190 V)

~= 4121367
~= 4137179 + 4121367

C 2311 ~ vett. n. 027272 (01) o 2311 vett. n. 027273 ~ (01) C1.02 (B.LT. 190 V)

~~=4123796

C 2312 ~ vett. n. 021762 (0) (01-02) o 2312 vett. n. 021763 (0) ---+ (01-02) C1.02 • C1.07 • C1.07/1 - C1.07/2 (B.LT. 190 V)

(0) + (020901 '7- 021762) C1.07/3 - C1.30 - C1.32

C 2314 ~ vett. n. 005083 (01-02) o 2314 vett. n. 005084 ~ (01-02) 03.05 (B.LT. 190 V)

~ = n. 2 4123638 + n. 2 4123639

C 2315 ~ vett. n. 026525 (01-02) o 2315 vett. n. 026526 ~ (01-02) 03.06 • 03.10/1 • 03.10/2 (B.LT. 190 V)

03.06: ~ = n. 24114025

o o
- 2 M - (V-1971)

o o



.';':-

~."':--,,;J.

Fiat 8S0 (2 ED.)

M 0 d

9'~
-

c a

\

d~' .~~<7.~.~.~

Sgr. interessati eNorme di ricambio

n5 4~185T6" = n. 5 4122862

-c 2316 . ---+vett;-~n;'OtOSn8(0)c(01-02) 'fc-'D"'2316"'~'vett:'n.'010019 (W .•T:(OF02) ~

(0) + (009519 -;- 010018)

~ D3;16~-==~~ -~',~.•.='-- (B.1. T .ë190:V~fcj,Vv) -

~ = 4146469 (00)
(00) - Adattandoio convenientemente sul paraurti

- En I'adaptant de façon convenabIe sur Ie pare-chocs
- Am Stossfänger entsprechend anpassen
- Suitably adapting it on fender
-=- Acondicionádolo segun procede al paiathólfues

C 2317. ---+ vett. n. 023619 (01-02)

C 2318 ---+ vett. n. 003341 (0) (01-02)

C 2331 ---+ vett. n. 016244 (01-02)

C 2332 VII - 1964 (01-02)

D 2317 vett. n. 023620 ---+ (~1-02)

D 2318 vett. n. 003342 (0) ---+ (01-02)

(0) + (002867 -;- 003341)

D 2331 vett. n. 016245 ---+ (01-02)

D 2332 VII - 1964 (01-02-03-05)

F4.01

F4.01

03.05

C1.35

(B.1.1. ,190..V)

~~=4120641

(B.I.T. 190 V)

(B.I.T, 190 V)

(B.I.T.190 V)

~= 4124219 +10734201 +13550301

C 2389 -- vett, n. 137860 (0) (01)

---+ vett. n. 155183 (00) (02)
D 2389 vett. n. 137861 (0) ---+ (01)

vett. n. 155184 (00) ---+ (02)

(0) + (137682 -;- 137860)

(00) + (154871 -'- 155183)

- 3 M - (V-1971)

(B.I.T. 195 V)

C1.01 - C1.01j1 • C1.02 - C1.06j1 • C1.06j2

C1.02: ~(01) = 4156086 (01) +
+ C1.01 (4129262)

~ (02) = 4156087 (02) +
+ C1.01j1 (4129262)

2316-2389



1

2392-2407
Sgr. interessati eNorme di ricambiof i c aM 0 d

I

e 2392 ---+ vett. n. 155749 (0) (01-02) D 2392 vett. n. 155750 (0) ---+ (01-02) A4.01 (B.LT. 195 V)

(0) -: (155473 -'- 155749) ~ = 4153055 + 4130447
4Ue+KJ = 4153055 + 4130447
~ = 4130447 + 4153055

e D93 ---+ mot. n. 126999 (01-02) D 2393 mot. n. 127000 ---+ (01-02-03-05) A 1.01 . A2.21 (B.I.T. 195 V - 203 V - 225 V)

A1.01 : ~ = 4133064 + n. 4132984 +
+ A2.21 (4159085 + 4159088 +
+ 4149155 + 4127151 +
+ 4127153 + n.211087875 +
+ 10396780 + 4159095)

e2400 ---+ mot. n. 150289 (01-02) D 2400 mot. n. 150290 ---+ (01-02-03-05) A1.01 (B.I.T. 197 V - 280 V)

~ = n. 84215205 + 4128903
~ = 4215207 + 4128903
~ = 4215206 + 4128903

"

e 2401 ---+ vett. n. 138021 (01-02) D 2401 vett. n. 138022 --=---+(01-02) Z1.01 (B.LT. 195 V-197 V)

vett. n. 000001 ->- (03-05) ~ = 4130569

C 2407 ---+ vett. n. 225514 (01-02) D 2407 vett. n. 225515 --+ (01-02) A4.01 (B.LT. 20Q"

~ = 4149884 + 4135988 + 1905376
~(28) = 4132375 + 4135988 +

+ 19053781

Fiat 850 (2 ED.)

o o
- 4M - (V-1971)

o o
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"-. '-:. =~_. - :::;~:'_'':':~ -. - .----'- ::.:..~...
".-,
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~~-
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Fiat 850 (2 ED.) ,

--~ ..~ ..~~...•.•......•".~/~

Sgr. interessati eNorme di ricambioc aM 0 d i f

E1.0Ij2.:

C 2409 ---.. vett. ~. JE~,6,~ (0) (01-02), o 2409 vett. n. 177866 «» ,~~'.j01-02)

vett. n. 000001 -----... (03-05)

(0) + (177565 -:-- 177865)

._.•..•._" .__ .._ ..........•.. ~...

(B.I.T. 200 V - 2Z0Y;,103<V),

E1.01 - E1.01 j1 - E1.0l • E1.02j1 - E1.Óljl

E1.01: ~ =;' 4243111
~ (26) = 4243112

E1.01 j1: ~.(28) = 4130379

E1.0l: 41.0466f = 4130090
~ = 4130093 + 4132395 + n. 2

4127208 + n. 2 4105291 +
+ n. 2 10728111 + n. 2

28197371' -(4fö46ó8'+~'~
+ 4104669 + 4112463)

E1.0lj1: ~ = 4130380 + 4132395 + n. 2
4127208 + n. 2 4105291 +

+ n. 2 10728111 +
+ n. 228197371-(4104608+

+ 4104669 + 4112463)
~ = 4130090

~ = 4130090
~= 4130378 + 4132395 + n. 2

4127208 + n. 2 4105291 +
+ n. 2 10728111 + n. 2

28197371 - (4104608 +
+ 4104669 + 4112463)

- 5 M - (V-1971) 2408-2409



Fiat 850 (2 ED.)

M 0 d f i c a

-~

2413-2437
Sgr. interessati eNorme di ricambio

C 2423 __ vett. n. 003748 (03) D 2423 vett. n. 003749 __ (03) 81.01/1 - C1.01/2 (B.LT. 202 V)
vett. n. 000001 __ (05) 81.01/1: ~ = 4137379 + C1.01/2 (4137389 -!-

+ n. 24130397)

C1.01/2: ~ = 4137389 + n. 24130397 +
+ B1.01/1 (4137379)

C 2424 __ vett. n. 002642 (03) D 2424 vett. n. 002643 (03) AO.01/1 (B.LT. 202 V)

C 2435 IV - 1965 (01-02) D 2435 IV - 1965 (01.02-03-05) A1.01 (B.LT. 203 V)

~ = 4133064 + n. 4 4132984

C 2436 __ mot. n. 272315 (01-02) D 2436 mot. n. 272316 __ (01-02-03.05) A2.02 • A2.03 - A2.03/1 (B.LT. 203 V - 225 V)

A2.02: ~ = 4167711

C 2437 __ vett. n. 207741 (0) (01.02) D 2437 vett. n. 207742 (0) -- (01-02) 03.02 - 03.10 - 03.10/3 (B.LT. 203 V)

(0) + (206765...;-207741) 03.02: ~ - 4112067
.

C 2437 -- vett. n. 263529 (0) (01-02) D 2437 vett. n. 263530 (0) __ (01-02) 03.06 - 03.10/2 - 03.10/4 (B.LT. 203 V)

vett. n. 000001 -- (03-05) 03.06: ~ = 4114025

(0) + (263425-::-263529)

o o
- 6 M - (V-/gllJ

o o



Fiat 850 (2 ED.)

C:2447 ~-=c_ {'mot.~n;337065.(o)~(01-02Y-

--->- mot. n. 342815 (03-05)

C~\o=~::::;L

Modifica

,,=1--cD2447"~mot:n.337066 (o).~",=(01~02).

mot. n. 342816 --->- (03-05)

(0) + (333586 -;- 337065)

\d: 8~

Sgr. interessati eNorme di ricambio

.-~21~A2.04 .eA2;0411-~ Al:OC'"- :CT- (B:I.T: 2CFFV) ~
A2.04: ~ = 4132867 + A3.01 (4132839)

A2.04/1: ~ = 4134449 + A3.01 (4134439)

C 2469 VI - 1965 D 2469 VI - 1965

- 7 M - (V-197i)

A2.21 (B.I.T. 205 V)

~ = 15153580-10124775

2447.2469



fiat 850 (2 EO.)

M 0 d f i c a

2476-2523
Sgr. interessati eNorme di ricambio

C 2476 11 - 1965 o 2476 11 - 1965 A2.03

-

C 2478 VII - 1965 o 2478 VII - 1965 F6.02 - F6.02/2 (B.LT. 207 V)

C 2500 _ vett. n. 367812 (01-02-28) D 2500 vett .. n. 367813 (01-02-28) - A4.02 • E1.01 - E1.01/1 - E1.02 - E1.02/1 • E1.03 _
E1.03/1

C 2519 _ mot. n. 416936 o 2519 mot. n. 416937 - A1.02 (B.LT. 207 V - 242 V)

~ = 4183781 + 10902121 +
+ 11197473

BS4e68" = 11197473

C 2520 _ mot. n. 428425 (03) o 2520 mot. n. 428426 _ (03-04) A1.06/1 (B.I.T. 207 V).
_ mot. n. 429654 (05) mot. n. 429655 _ (05) 41JQ866 = 4140647 + 4143964

C 2523 _ mot. n. 392750 o 2523 mot. n. 392751 (0) - A 1.01 - A 1.07 (B.LT. 207 V - 259 V)

(0) + (359724 --'- 362188) A1.01 : ~= 4188994 + A1.07 (4140663 +
+ 4142183 + 4125001 +
+ 4130247 + 4127471 +
+ 4127470 + 13546930 +
+ 13598010 + 12638601)

~ = 4188688 + A1.07 (4140663 +
+ 4142183 + 4125001 +
+ 4130247 + 4127471 +
+ 4127470 + 13546930 +
+ 13598010 + 12638601)

o o
- 8 M - (V-1971)

o o
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Fiat 850 (2 ED.)

M 0 d f i c a Sgr. interessati eNorme di ricambio

C7-~~-c~C "'2528~7"C-==-;:~vei:t:-Î1~369624;'('O)':(01~02)--~"'''=,

~ vett. n. 023921 (03)

~

"'~~D =-2528;= "yett;"';:n-:",369625'(:0) ~<,~l-T(01~02)",.CCé_~~-"""",,"=,""=-'

vett. n. 023922 ~ (03-04)

> (0) + (367813 ---:-369624)

"A4;01":~?A-4:01IA--~-C'-.~"'=--""'=="'" --~ --(lfEf~";207;V):='--

...;._=-=" .",..

C 2530 V-1965

C 2533 XI - 1965

D 2530 V- 1965

D 2533 XI - 1965

F6.09

A1.02

, ~ = 40000450

(B.I.T. 209 V)

(B.I.T. 207 V)

C .2546.- .• vett. n. 374415(0')(01-02)

~ vett. n. 025963 (03)
I - 1966 (05)

C 2547 ~ mot. n. 358085 (03)
~ mot. n. 358201 (05)

.D.2546vett. n. 374416 (0) ~-(01-02)
vett. n. 025964 ---+ (03-04)

I - 1966 (05)

(0) + (373147 ---:-37441 S)

D 2547 mot. n. 358086 ---+ (03-04)
mot. n. 358202 ---+ (05)

- 9 M - (V-1971)

E1.03 .--_---~ c_, .-.-~~.-- (B.I.T.-209V<2.18V)

~ = 4137998
~ = 41.46822
~ = 4138003 + 4071012 +

+ 4138002
41JG6't't = 4138003 + 4071012 +

+ 4138002

'~'5

F3.01j1 (B.I.T. 209 V)

~ = 4138879- 4105070- 4124022

2528.2547



Fiat 850 q ED.)
Modifica

2578-2583
Sgr. interessati eNorme di ricambio

)

V)

C 2578 111 - 1966 (01-02-04-05) o 2578 111 - 1966 (01-02-04-05) (B.LT. 211 V)

---+ vett. n. 047418 (03) vett. n. 047419 -->- (03) C1.02 - C1.02/1 - C1.06 • C1.06/1 - C1.06/2 - C1.06/3

C1.02: ~(01) = 4156086
~(02) = 4156087

C1.02j1 : ~ (03-05) ~ 4156086
~(04) ~ 4156088

C1.06: ~ = 4138898 + 4138916
~ = 4138916 + 4138898

C 1579 ---+ vett. n. 325858 (0) (01-02-26-31) o 2579 vett. n. 325859 (0) ---+ (01-02-26-31-37-39-41) (B.LT. 211 V - 270 V - 303 V

(0) + (325616 -:- 325858) E1.01 • E1.02/2 • E1.0J

E1.01 : ~ = 4243112

E1.02/2: ~ = 4199232 + 4195196 +
+ 4210622 + n. 24209427

C 1580 ---+ vett. n. 034661 (03-05) o 2580 vett. n. 034662 -->- (03-04-05) A2.01/1 • A2.01j2 (B.LT. 211

C2581 X - 1965 (03) o 2581 X - 1965 (03-04) 02.01/1 • 02.01/2 (B.LT. 211 V)

---+ vett. n. 000698 (OS) vett. n. 000699 ---+ (OS)

C 2582 XII - 1965 (03-05) o 2582 XII - 1965 (03-04-05) 02.01/1 • 02.01/2 • FS.01/1 (B.LT. 211 V)

02.01/1: 1
02.01/2: \ ~ = .4164733 + F5.01/1 (4185214)

C 1583 --+ vett. n. 034661 (03) o 2583 vett. n. 034662 ---+ (03) F4.01/1 (B.LT. 211 V)

~ (03) = 4158087

".

o o
- 10 M - (V-1971)

o o



o
Fiat 850 (2 ED.)

r~~c

C) J o
M 0 d f i c a Sgr. interessati eNorme di ricambio

:Cc~2603.'r-1966 "D "2603 'I' -1966 ,A2.(!3 • ~2;03n, , "(B.I.T:217V) •• ~

C 2609 --+ mot. n. 515951

-c~,p

D 2609 mot. n. 515952 --+ A2.02 (B.LT. 212 V)

~ = 4144918 + 4143730

C 2616 --+ vett. n. 510319 ,D 2616 vett. n. 510320 --+' B2.01 • B2.10 (B.LT. 212 V)

B2.01 :." ~ = 4146257 + B2.10 (4146606)

B2.10: ~ = 4146606

C 2617 VIII - 1965 (03-05) D 2617 VIII - 1965 (03-04-05) A2.04j1
" ~ = 4144282

(B.LT. 212 V)

A2.04 - F1.01ç 2641 --+ mot. n. 515048 (01-02 super)
--+ mot. n. 573195 (01-02 normale)
--+ mot. n. 514876(01-02-23 super)

D 2641 mot. n. 515049 --+ (01-02 super)
mot. n. 573196 ----..:...(01-02 normale)

mot. n. ~14877 --+ (01-02-23 super)
. ,. "

,¥ .•••

/

- 11 M - (V-tg?t)

F1.01 :

,"

~ = 4189035
~ = 4146055
~ = ~186935
~ = 4186936

~:

(B.LT. 213 V - 254 V)

2603.2641



Fiat 850 (2 ED.)

C 1719 ---+ vett. n. 079030 (03)

---+ vett. n. 007024 (05)

C 1730 ---+ vett. n. 007211 (05)

C 1738 ---+ vett. n. 006387 (05)

C 1745 ---+ vett. n. 552477 (0) (01-02)

---+ vett. n. 100055 (03-04)

---+ vett. n. 008546 (05)

C 1758 XII-1966

M 0 d f i c a

o 1719 vett. n. 079031 ---+ (03)

vett. n. 007025 ---+ (05)

o 1730 vett. n. 007212 ---+ (05)

o 1738 vett. n. 006388 ---+ (05)

o 1745 vett. n. 552478 (0) ---+ (01-02)

vett. n. 100056 ---+ (03-04)

vett. n. 008547 ---+ (05)

(0) - comprese queUe con numero dispari da n. 547939
a n. 552477

- Y compris cel/es affectées d'un numéro impair al/ant
de 547939 à 552477

-' einschliesslich diejenigen mit ungleichen Nummern
ab 547939 bis 552477

- including cars with add numbers (rom 547939 to
552477

- están comprendidos los con numero impar de 547939
a 552477

o 1758 XII -1966

1719-1758
Sgr. interessati eNorme di ricambio

03.14 (B.LT.217V)

02.01/2 (B.LT. 217 V)

~ = 4149060 + 4149023

02.01/2 (B.LT. 219 V)

45Si5'T' = 4593544

(B.LT. 218 V - 270 V'~ 303 V)

E1.01 - E1.02 • E1.02/2 • E1.02/3 - E1.03

E1.01: ~ ~ 4243111
~ (26-31) ~ 4243112

E1.02: ) ~ = 4198285 + 4195196+
E1.02/3: + 4210622 + n. 24209427 +
',' . + E1.03 (4146822) .

)

~ (26-31 "37) = 4199232 +
E1.02/2: + 4195196 + 4210622 +
E1.02/3: + n.2 4209427 + E1.03

(4146822)

E1.03: ~ = 4149868 + 4146822
~ = 4149868 + 4146822
~ = 4146822

F6.02 • F6.02/2 (B.LT. 224 V)

~ = 4145563 + 4145448 +
+ 10516470 + 10519401 +
+ 15896211

o o
- 14M - (V-1971)

o o



o
Fiat 850 (2 ED.)

M 0 d

<)
i c a

~~,

C) o
Sgr. interessati eNorme di ricambio

"C2761 .."c~'vett.' 'n.," 095919 (03-04-~2)

IX - 1966 (03-04-26)

o 2761 vett. n.'095920'~ ~(03;04;22)7

IX - 1966 (03-04-26)

A2.04/1 -A4.09/1 'Y' (B.LT.219 V)

A2.04/1: ~ = 4209772

A4.09/1: ~ = 4158949 + 406140f

C 2806 XII-1966 o 2806 XII -1966 F6.08-F6.09

F6.08 .4U-8ttS "';4159273

(B.LT. 224 V)

C 2858 ~ vett. n. 637207 (0) (01-02)

~ vett. n. 115671 (03-04)

o 2858 vett. n. 637208 (0) ~ (01-02)

vett. n. 115672 ~ (03-04)

(0)- èom~prese'quel fe'êon 'n'\i'mero dlspari 'da n. 634139
a n. 637207

- y compris cel/es affeciées d'un numéro impar al/ant
de 634139 à 637207

- einschliesslich diejenigen mit ungleichen Nummern
ab.634139 bis 637207

- including cars with abb numbers {rom 634139 to 637207
- están cómprendidos los con numero impar de 634139
a 637207

02.01 - 02.01/1 - F1.01 (B.LT. 224 V)

02.01 : t ~ = 4157864
~I'==-=,' -::::-=.:.:- '" :.. ~" -. -::- -=,., --=:'"_"","=':.\" .. ~,,,,.,=' ":"'-'--;--'." ',.. "'':::'"':=== ....~"':':=:- ..._."'':':'=-:::' ':..-_.,..,.

02.01/1: ,~(21) = 4157864 + F1.01 (4149359)

C 2883 ~ mot. n. 819241 o 2883 mot. n. 819242 ~ A2.02 - A2.03/1 - A2.03/3

A2.02: 41J46iî" = 4167711

(B.LT. 225 V)

C 2887 ~ mot. n. !WJ702 (01-02)

-- mot. n. 832434 (03-04-05)

o 2887 mot. n. 844703 (01-02)

mot. n. 832435 (03-04-05)

A2.21 (B.I.T. 225 V)

~ (01-02) = 4159085 + 4159088 +
+ 4159095
~ (03-04-05) = 4159085 + 4159084 +
+ 4159095

- 15 M - (V-1971)

~

2761-2887



Fiat 8S0 (2 EO)

ç

M 0 d c a

~

2888-2903
Sgr. interessati eNorme di ri~mbio

C 2888 ~ vett. n. 650146 (01) 0 2888 vett. n. 650147 ~ (01) F4.01 • F4.01/1 (B.I.T. 225 V)

~ vett. n. 650614 (02) vett. n. 650615 ~ (02) F4.01: ~(01) = 41 88143

~ vett. n. 647137 (17-01) vett. n. 647138 ~ (17-01) ", '. 41458'T8 (02) = 4189408
./~. ~ (17-01) = 4158226

~ vett. n. 647839 (17-02) vett. n. 647840 ~ (17-02),.~ '1i; ~ (17-02) = 4163610. ~~,~.
~ vett. n. 119892 (03-04) vett. n. 119893 ~ (03-04) ~'~r'F4 1/1

.0 : ~ (03) = 4158087
~ (04) = 4158783

C 2888 --+ mot. n. 808657 (01-02) 0 2888 mot. n. 808658 ~ (01-02) AJ.01 (B.I.T. 225 V)

~ mot. n. 808652 (03-04) mot. n. 808653 --+ (03-04) , A0618Ol) = 4151243 + 4151244
~ ~ = 41-51244

C 2889 ~ vett. n. 671924 (01) 0 2889 vett. n. 671925 ~ (01) 81.01 - C1.01 (B.I.T. 225 V)

81.01: ~ = 4146270 - n. 1 4092658

C1.01: ~ = 4146289 + 4146271- n. 2
4103532

C 2903 ~ vett. n. 773384 (0) (01) D 2903 vett. n. 773385 (0) -~ (01) A2.01 • A2.01/1 (B.I.T. 226 V)

~ vett. n. 839721 (03-04) vett. n. 839722 -- (03-04) A2.01 : ~ = 4166597 + 4142061 + 4166420

(0) - comprese quelle con numero pari da n. 763184 A2.01/1: ~ = 4166671 + 4142061 + 4166420
a n. 773384

- y compris cel/es affectées d'un numéro pair al/ant
de 763184'à 773384

- einscliesslich diejenigen mit gleichen Nummern ab
763184 bis 773384

- including those with even Nos. (rom 763184 to 773384
- están comprendidos los con numero par de 763184
a 773384

o o
- 16 M - (V-1971)

o o



o
~~Fi~~-850(îEo.)~~'~~~-~~~-

M 0 d

o
f i c. a

-1 ~

o o
Sgr. interessati eNorme di ricambio

~,C"1926, '~--'vett,ni768494(0)

--_:._._::' ~,.~ ",".-..:..~::",=""-=>,::~-.:.~ ~,=.-"",,,,.

D. 29Ir=~~~~;;--;',-'?684?S;:(~("'.>:-",~~~.~~,=;.:"~-~,
(0) - comprese queUe con numero dispari da n. 759099

n. 768493
- y compris cel/es affeciées d'un numéro impair al/ani

de 759099 à 768493
- einschliesslich diejenigen mit ungleichen Nummern

ab 759099 bis 768493
- includin.g cars with add numbers trom 759099 t0768493
- extán comprendidos los con numero impar de 759099
~ a 768493 ~- ~.- ..-

B2,07 (B.tT; 226 V)

~ = 4169420 + 4169421

C 2929 --. vett.n. 759564 (0) (05) o 2929 vett. n. 759565 (0) --. (05)

(0)-=(720849 -:-~759564).

;,

A3.01 - F4.01/2 (B.I.T. 226 V)

"""~~A3.01: .. ~.=~=. 4151890+4153598+4151244+'
+ 10298460

F4.01/2: ,.41.3J466-= 4161217

C 2931 --. vett. n. 746190 (01) o 2931 vett. n. 746191 --. (01) FS.03 (B.I.T. 227 V)

~ (26-31-41) = 4164880 + 418072<l

C 2931 ~ vett. n. 783226 (03) o 2931 '" vett.n. 783227 --. (03) FS.03/1 (B.I.T. 229 V)

~ (26-31-41) = 4164885 + 418072<l

C 3012 IX -1967 o 3012 IX -1967

~ 17 M - (V-1971)

• _'._ ••2>._ •. _

03.10 - 03.10/1 .03.10/2.03.10/3.03.10/4 - 03.10/5

~=03012
~ =03012

"'~'''''"-'-~-~ ".:'-

2926-3012

.,-- -...;._ .•••.... ;-



Fiat 850 (2 ED.)
M 0 d c a

3012-3045
Sgr. interessati eNorme di ricambio

e 3012 IX -1967 o 3012 IX - 1967 03.10/6 - 03.10/7

~=D3012
~'=D3012

C 3039 IX -1965 o 3039 IX -1965 A2.03 - A2.03/1

C 3043 IV -1967 o 3043 IV - 1967 A2.04 - A2.06/3 - A2.06/11 (B.LT. 231 V - 289 V)

A2.04: ~ = 4231342, 4231344 + 4233845
~ ~4231361, 4231363 + 4233845

, ," i,."

e 3044 ---+ vett. n. 802092 (0) (01-02) o 3044 vett. n. 802093 (0) ---+ (01-02) B4.01/A - C1.30 - C1.30/A - CU2 -
~., ~.•... ,-. ..

-....:-~~tt. n. 801772 (03~04.05)
..

vett. 'n. 801773 ...:::..-' (03-04-05)
, . - C1.32/A -C1.32/1- C1.l2/1A. 03.16 (B.LT. 231 V)

(0) - comprese queUe con numero pari da n. 783292 B4.01 /A: ~ = 4162466

a n. 802092. 03.16: ~ = 4182462
• y compris cel/es affectées d'un numéro pair al/ant de
783292 à 802092

• einschliesslich diejenigen mit gleichen Nummern ab ' '
783292 "is 802092

• including those with even Nos. (rom 783292 to 802092
.-están comprendidos los 'con numero par de 783292 ,

a 802092.. -- . -

e 3045 ---+ vett. n. 840431 (01) o 3045 vett. n. 840432 (0) ----.. (01) C1.35 (B.LT. 231 V - 287 V)

--+ vett. n. 855125 (03-05) vett. n. 855126----.. (03-05) ~(01) = 4118884

(0) - co-mprese queUe con numero dispari da n. 838375 ~(01) = 4171102

a n. 840431 . ~(03-05) = 4184701

- y compris cel/es.affeciées d'un numéro.impair al/ant
~ (03-05) = 4171385

de 838375 à 840431
- einscliesslich diejenigen mit ungleichen Nummern ab

838375 bis 840431

" .. - . - inc{uding cars with add number (rom 838375 to 840431
-están comprendidos los con numero impair de 838375
a 840431

o o - 18 M - (V-1971) o o



o
''--- ~ ~~.~':"~"- ~.~- :2<"""._" ~ ;,"'~~~--:;~~ -~. '-.-,~-

...... - •..8
-,!'---'~--

:;.;;'C), ;e;

~2? '::"';'~ ;-.:';""-'!.,,L,"- -~-f....;~~~-"-i~-'~;rT"":--z~-~ -..., -'"~~='.-",~o
--e-",~-~-~:.~~-._ .••..~_. _ ..~ __. =~""","",-."'" .~""'~- ""'"*0'-- ""-==,,,,;;,.,,.~~.-'".._c.".=_ ..~~"."".;",., -,,"t"""''''''''''''"--'''''

Fiat 850 (2 ED.)
,--c,~.~""",",",",~".,"""",-"=r."","-,.-~".7 ~-_",.,. ~=~~,_:~~~l~.~"IIIA>:'~.~:~"~ ,~ ...'C'. ',=-'-"".' _=., .=-.'=:O~ ~",..¥,..",."".~~.~,""""-'''' ..,,'_."~,~... ...""""'_-=d.. ..

't..

L""""._"' ' ' "". __=""_._", ..,,.,., __ 'r~"._~._'"' _~'.. ".~' ,.._~ -___'-. ..•.... ~ ,. ~ . . .. ~.-

Sgr. interessati eNorme di ricambio

-••i. ~ •

A4.02:
A4.03:

j'

•• --- -~~l

....." ".~ ..'!i~ ~.~.".

•. 1•

..'~.MI'01{'"

,- ••... f. ;

-~-",,,,.:..~.,.......;= 'D-."

:.

,!..,: w",""",,,,,'';;, _." _

."I' '

...,-•• -:'\:~,~~!:-=~";;""-,.:.."..-

~' ~j-

, ,~ )

c""="'1 ~AO;01~'AO;01/1~AO;Of/2~Ä4;02:Ä4.0.3,'.~c.(BIt.~'236~Vr:::-;e,
I"AO.01 :' ~ (17) ='4172630 + 4173269 ., .. "

~ = 4172398 +4172850
~ = 4172625 + 4172850 ..
~ (32) ",;.4172626 + 4172850
~(37)= 4172629 + 4172850
~(26-31-41) = 4172631 + 4172850
~ (23-43) = 4172635 + 4172850

. , . ~ (lZ) ~ 4172648 + 4172850. "..~ .,_ C

- •.•.="'~" "'~'(28f";;;;'4f1265r''-+'";Hnä50~''''c~''''''''' -,-"
~ (37) = 4172653+ 4172850
~ (26-31-41) =4172654 + 4172850
~ (23-43) = 4172644 + 4172850
~(39) = 4172655 + 4172850

.-. ...• ."". c.' ~ (~~L~~11?)'~1L+..~4j72850~d",,,,,,,,,,c=,,,.c.
••...• 'C ,..=~•.. ,''''='-'~~ . co •• _-~ (28) = 4172633 + 4172850 .

~. (22) ."" 4172643 + 4172850
~ (22) = 4172636 + 4172850
~(17-lZ) ""4172637 + 4173269

•. AO.01/1: ~ = 4172422 + 4172850
~ (23-43) = 4172430 + 4172850
~ (36) = 4172218 + 4172850
~(37) = 4172427 + 4172850 .
~ (26-31-41) = 4172429 + 4172850
~ (28) = 4172425 + 4172850
..41S-98'T(39) = 4172431 + 4172850
~ (22) = ~172428,+ 4172850

AO.Of/2; ~=4174408 +4172850 .'t

y . ~(23-43) = 4174414 + 4172850'
•...... _~.• --•...••. ~-,,;;'....•.•.•-. ~ _1",., ~'" o'd,,- I .. ",.~ '" . ..41.458'51'"(36)_"';4172421 + 4172850

~ (37)= 4174411 + 4172850
•.~ (26) = 4174413 + 4172850
~ (39) "" 4174415 + 4172850
~(22) = 4174412 + 4172850
.~= 4172066 + 4172850
~ ~ 4172067 +4172068 '+
+.4172086 + 1172087

" ,
~: .

~ .•... ~

, ..".,5:': ..::

'1

.,!\, -;~::... \~ Po. J,: ';itf~i

,

'...... ;.::;.: ..,.;.. .•..

_'~._'",. =.d....,._ .... , .• ."

~.';~tt<J103.. :',Jnot.~n7;1064628' ~--:;T;(01~02):; .."
,;.F '''1 mot.n. 1064934_(03-04)"

mot. n. 1065000 ~ (OS)

,. M 0 "d "i f rea "-'.e ~.. .

'1 ..,.." ~ •••..

'"'

~-, ••.<_•.'.•..,,,,,

..

J- .'-1',11.

,.

A""! .•.••.•••••.•••••••.•.. :"_. .' ,~ __ , ••.••• :_....,"'!~.:;.....~,__,. ~•.~,.".~ _"""••~<•.,,:.. '," ~

. .~'-;:

f . ,f ~t

':-~

-= ="-: .,...~.~-,~.u;;",;:::;,.:'ci::,,,,;,:.;>.". "'l;,-:"'..,...=.",,,,,;':.,,.,- • '~C~~'.:-.':"= _-"''''-:"=..,.....£y~ ~ ",.

~. ..,"i:-J ",.: "'~~. ~l:,ç ~,

J

~ __ '..__.."""""''''''''''',,,-,,',,,.=-. ._'''''__.'',_=,_-._ ....''.~._-.'._ .._".,_.~.._=-<"_ .. " . _-"" .,"'"_.M"-_ .._-",._.",,,. ..__._.,,

:c:~~;~;~Ç~:i1Ö3',,""~m~t;-.~;:1 Q6~27(Ó~-O.2),
,< •..,,,~mot. n. 1064933.(03~04)

_ mot. n~ 1064999. (OS)

11.ci..~"".,~:-=:'.;

•...,~. '" '~:.,,1" ,~ ••. """'~"':--"'.:-""' .,-=,..:::.".= ..-".,..',....~T'..;;p;. ,-",.",,~ ':'". :,:""'''.'''.''''."....;; .•''''c,~,...,.,.'¥.,.- ."'''ll''', =,.~....,;""~::._-".,.,.":':,.",.t..",.i~j: ..",.,..."" .• ",t""""_ ."' .;~r-~'.'~',,,,,,~,~,,'\'t'c",,, ....,.. $-',..,-.,.,.,.~,.,.,.-.".. ~.~.,.,:"..-~""7-"' .• ~".-,,i,,..,.,,,,.l(V;:;..,'" ~'. ,~~ ~ , •••••.• """ '" _"","_~' "".-; ',~_ 'l"'.-

- 19 M - (V-1971) 3103

"-'._-.-"..•."7:.;::.'-':t_~:~:..~:: "_-':''''~-':''''';-',~ '":;'''~.'':-~_~ .. ~,.•., ...•• :"'!'"~~"::~"'r'.,. "":;.;!.":~:'~<~"~'::~';:':';":.=~':-'~~ -"">---.-J~: .•••.• ","•.. .:;0.'. 'T,A " -.'""~.~:!i"-~7_~~:.~~c.,,'iè.:~%.~_+~,



3132.3152
Sgr. interessati eNorme di ricambiof i c aM 0 d I

C3132 _ vett. n. 854215 (0) (01-02) D 3132 vett. n. 854216 (0) - (01-02) Al.Ot • AI.Ot /t - A2.0t /2 (B.I.T. 239 V)

11 - 1968 (03-04-05) 11 - 1968 (03-04-05) Al.Ot: l4iJ9m = 4171734 + n. 24171682
(0) + (845871 -:- 854215) Al.ot/t:

A2.0t/2: 41J.951'9" = 4172922 + n. 24171682

C 3141 _ vett. n. 931885 (0) (01-02) D 3141 vett. n. 931886 (0) - (01-02) B4.0t/A (B.I.T. 239 V)

_ vett. n. 126909 (03-04-05) vett. n. 126910 - (03-04-05) ~ = 4176046 + 4176048
(0) + (922609 -:- 931885)

C 3144 _ mot. n. 1135075 D '3144 mot. n. 1135076 - (B.I.T. 242 V)

At.03. At.07 • At.07/t • A3.0t - A3.02

A3.0t: ~ = 4182193
~= 4182365

A3.02: ~ = 4182194 + 4182197 + 4182199

C 3150 _ vett. n. 123353 (04) D 3150 vett. n. 123354 - (04) Ct.02/t (B.I.T. 241 V)
. '. "

C 3152 _ mot. n. 1094438 D 3152 mot. n. 1094439 - B2.tO (B.I.T. 241 V - 274 V)

~ = 4170935 + 11197770
~ = 4170938 + 11197770
~ = 4170939 + 11197770
~ =: 4204682 + 4204685 + 4204378 +

+ 10902721 + 11197770
~ = 4204683 + 4204684 + 4204378 +

+ 10902721 + 11197770

Fiat 850 (2 ED.)

o o
- 20 M - (V-1971)

o o
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Fiat 850 (2 ED.)

o
Modifica

.i

o o
Sgr. interessati eNorme di ricambio

'.'C 3180 ---+vett. n:982610(o) (01)"
---+ vett.n. 976327 (02)

'~~D-3180 vett.n. 982611 (0) ...•...., - (01)

vett. n. 976328 ---+ (02)
(0) + (970514 -:- 982610)

(IUT. 250 V)
FS.OSjA .F6.6S. F6.6Sji • F6.6SjS • F6.6Sj6

FS.OSjA: ~ = 4180927
.M4OOG3= 4184620

C 3199 XI. 1967

C 3100 XII. 1967

., .
C 3111 ---+ mot. n. 1139338

D 3199 XI. 1967

D 3100 XII. 1967

D 3111 mot. n. 1139339 ---+

- 21 M - (V-1971)

(B.LT. 242 V - 270 V)
. =-'-~, ",..,:=-.".:..: ..

Ei.02 • Ei.02j2 • Ei.02jJ • Ei.0J

E1.02: ~ = 4198285 + 4195196 +
+ 4210622 + n. 24209427

E1.02j2: ~ = 4199232 + 4195196 +
__ .~ __ ee__ +4210622 + n.2 4209427~

Ei.OljJ: ~ = 4198285 + 4195196+
+ 4210622 + n. 24209427

~ = 4199232 + 4195196 +
+ 4210622 + n. 24209427

A2.04 . A2.06j6 • A2.06ji2 (B.LT. 242 V).

A2.04: ~ = 4231362, 4231364 + 4233845

."" .
A1.0i . Ai.02 . AJ.Oi (B.LT. 242 V)

Ai.0i: ~ = 4183794 + A1.02 (4183785+
+ 4183787 + n. 210902521 +
+ n. 211197770) + A3.01
(4183789 + 4183791 +
+ 13824111 + n. 213824311)

A 1.02: ~ = 4183781

3180-3211



3n8-3354

- '

M o d i f i, ca Sg$. intere$$atie Norme di ricambio

C 3228 --+ vett. n. 129135 (03-04) D 3228 vett. n. 129136 --+ (03-04) C1.30/1 - C1.31/2 (B.I.T. 243 V)

--+ vett. n. 129136 (05) vett. n. 129137 --+ (05)

0

C 3178 --+ mot. n. 1250982 D 3178 mot. n. 1250983 --+ AO.01 - A4.01 /A - A4.02 ~_E1.01 (B.LT. 250 V)

C 3303 VII - 1968 D 3303 VII - 1968 A2.21 - C1.3S (B.LT. 287 V)

C1.3S: ~ = 4178887 -4124219
~ = 4184703 - 4124219
~ = 4178884

'. -f ' I ~,~:;•.
i ~"~ '"7-.;.~ "il 'I .••••• 0, .- ~=.:4184701 ~. ~ . , .

"'.--' .- f

" .,,-._. ' . "
, ..••.... _.~..

C 3336 X - 1968 D 3336 X - 1968 FS.03 (B.LT. 254 V)

C 3350 i D 3350
. ~- '-.

VII - 1968 (26) VII - 1968 (26) E3.01 -F4.01 - FS.03 - FS.OS . ,(B.LT. 254 V)

E3.01 : ~ =.415837,3
,

'. r : ,'ot. • "-" 'lo" ~.,~ .~ .:;. .. .
C 3354 111 - 1968 D 3354 111 - 1968 (B.LT; 254V)

F1.01 - F1.01/1 - F6.14/2 - F6.14/3. F6.14/4- F6.14/S.
F6.14/7 • F6.14/8 - F6.14/9 - F6;14/10 - F6.14111

F1.01: ~ =,4186935
~ = 4186936
~ = 4189035

'F1.01/1 : ~ =4186935
~=4186936
~= 4189068

,

Fiat 850 (2 ED.)

o o
- 22 M - (V-1971)

o o
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Fiáè:'8S0 (2 ED.)

Q
"!o;.~- 4 -~.,.._~~~)....;."'-~..

M,o d i.f.i'c a

\
\.

C) :)
Sgr. interessati eNorme di ricambio

,

i'
l

lij
j

... ,,"~"'C~3366~..i£-196i~- _.",~~:._.~._~

' ....•...

", ;::)

o j366 IX -1967.

,>' -~ <\'=:<. ';~ ~t

:-:~":'"-~-:-_-:~,----:..--.---.-~ ...•.:::=----..='"":~-
(UT; 279 V - 299 V)

F6.65 -F6.6~j1 - F6.65j2 - F6.65j4

F6.65: ~ = 9918288 + 9919098 +
+ 10516470 + 9911761

F6.65j1: ~ = 9918288 + 9919098 +
+ 10516470+ 9911761

F6.65j2: ~ = 9918288 + 9911761 +
+9919423 + 10516470 '

F6.65j4: ~ = 9918288 + 9911761 +
9919423 + 10516470

,~C"3397 X - 1968

AO.01 - A1.01 . A1.07 - A2.55 - A3.01 (B.I.T. 259 V)

AO.01 :.. ~ = 4220696
4W%58 = 4220697

~== 4220692
~ = 4207674
~ = 4207677
~ = 4207684
~ = 4225960
~ = 4207687
~~ 4225962 . . ;,
.~ =4225965
~=4207690
~ = 4225966
~ = 4207700
~ = 4207702
~ = 4220698'
~ =4225968
~=4207705
~ =4207706

C 3412 ----'-'+ mot.n. 1410568 (0) (01)

- mot. n. H07095 (super) (00) (01)~_ .... ~ _

R (03)

"t ,,~,"", •••• ~...... ~" •• ",.

.,."03397 " . X ,;;'1968'""

o 3412 mot. n. 1410569 (0)- (01)

• mot. n .. 1407096 (super) (00) ,_ (01)_~ .

(0) + 1341939 + 1341940

_.. (00) 1341801 + 1341802 (super) (00) (01)

R (03)

~. ,

F1;01-,;-'F6:1"W~'F6;1"110 .

F1.01 : 4146055 = 4189036

~(B.n.262 Vr- ". -

':'::'~=~""",":":"~~"''''.'~ ::,7~

- 23 M - (V-t9Tt)

.- .-'- ...•••••••.••••_ .• ~ -:ë:- '"'~-,.....,...., --~,.:::- ~--= ::-..-~.

segue a pag. 2-4 M

3366-3412



Fiat 850 (2 ED.)
.3412-3449

M o d i f i c a Sgr. interessati eNorme di ricambio

segue modifica 3.•12

C 3412 o 3412 A1.01 : ~ (01) = 4188688 + A1.07 (4130247 +
+ 4127471 + 4127470 +
+ 13546930 + 13598010 +
+ 12638601)

~(01) = 4188994+ A1.07 (4130247 +
+ 4127471 + 4127470 +
+ 13546930 + 13598010 +
+ 12638601)

~ (03) = 4187488 + A1.O?
(4130247 + 4127471 +
+ 4127470 + 13546930)

C 3443 R o 3443 R A2.04j1 - A2.0Sj3 (B.I.T. 281 V)

A2.04j1 : ~=4212591

C 3444 _ vett. n. 1231303 o 3444 vett. n. 1231304 - B2.07 (BJ.T. 266V)

~ = 4210562

-

C 3446 - mot. n. 1434034 o 3446 mot. n. 1434035 - F1.01 (B.I.T. 266 V)

C 3449 _ vett. n. 1281944 (0) (01-02) o 3449 vett. n. 1281945 (0) _ (01-02) E1.01 - E1.02 - E1.02j2 - E1.Olj3. (B.I.T. 270 V)

R (03-05) R (03-05) E1.01 : ~= 4199231
~ = 4195195

(0) + (1247568 --:- 1281944) ~=4214010
E1.0l: ~ = 4195196 + 4198295 +

+ 4210622 + n. 24209427 '
~ = 4198285 + 4195196 +

+ 4210622 + n. 24209427
E1.02j2: ( ~ (26-31-37-39-41) = 4195196 +
E1.02j3: + 4199232 + 4210622 +

+ n. 2 4209427
~ = 4199232 + 4195196 +

+ 4210622 + n. 2. 4209427

o o
- 24 M - (V-1971)

o Cl
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--.-.Fiat850(2'ED.)c __~...c~.",,,. .",,-..,"'=,= =c~-_ .. - ------ -.-. -. - -- .

o
'. "' .-_ .•""''--.._. __ .. "_.".-

f i c a

o-~ o
"~_."".,........,''''.:.=:=~..:.~==---~~.-::..:::.:.::-.===-::...-:...-._-- ----- ._- -'C-::--'-:_'=_'~~ ~7""--_

Sgr. interessati eNorme di ricambio
._-'--- \

-------C~39()9:.~=__..:-!~vètt.;r1..:15~.69Q1~(~)~=~.- ~_. .~.-'
_, ~',: .v~~--"'~-,~::,",,~..,.;;.- . . ... ", .~: "w"'o.~=.,2".;;p~q~~c~"i!Ji,~.;~t,.~~5.s-6~02--;7-E:(»);;- :'-_.~~CC

(0) -+ (1550872 --:---1556900)
~AO.01:~.::0."- ;,::-~~"'~~::':~~~~~"" .... ~.'~-'-"::~(B:I.T.-;:306'5/)-:

C ,3944 .---.. vett. n. 1536898 (0)

.---.. vett. n. 1547930 (17)

.---.. vett. n. 1566931 (26-31-38-39-40-41)

,..., -.'-' -~._-- .. -":=:r'

C 4018 V - 1970 (30)

o 3944 vett. n. 1536899 .---.. (0)

vett. n. 1547931 .---.. (17)

vett. n. 1566932 -- (26-31-38-39-40-41)

(0) -+J~c~~_~3~~--:--1536898)

o 4018 V - 1970 (30)

,...-",--;:

E1.01 - E1.02- E1.02/1 - E1.Ó2/2 - E1.03 (B.I.T. 303 V)

E1.01:. ~ = 4243111
~ = 4243112
42149+0 = 4236994

E1.02:. ~,~ = 4231826,4231827 -+
-+ 4231854 -+
-+ E1.03 (4137948)

E1.02/1: ~ ~ 4231826,4231827 -+ 4231854 -+
-+ 4116366 --:-(4137946 -+
-+ 19142390)

F4.01 - FS.03 - FS.OS/A

C 4019 .---.. mot. n. 2198894

C 4020 XII - 1970 (23)

'---

o 4019 mot. n. 2198895 .---..

o 4020 XII - 1970 (23)

- 27M ::.- (V-1971) ..

A1.0S

~ = n. 44256683

02.01 - 02.01/3 - 02.03 -F4.01

).

(B.I.T. 306 V)

3909-4020



()

u



f)
Fiat 850

_.-:.:....~-.:--:-.:~~.~~---

*~-C~4102-c=~moe n:'2340080~o ~

* C 4193 ---+ mot. n. 2294550

()
Moditlca

~o ol~a~4102

04193

mot.' n. '2340081"--+~~

mot. n. 2294551 -~~

..

- 28 M -

f) (J
Sgr. interessati eNorme di ricambio

~'~~'~_-~-:.r,~-A1.01.-~A3.0{'"'o'-~=~~--~- - -----.

A 1.01 : ~ = 4248726 + A3.01
(4248729 - 4183791 - n. ~ 13824311)

A1.0S

~= 1900785
.J,.9095')'I = 1900786
....19005'1" - 1900787

01-02 -l2.

~

~
,j,

t',.:'
-1.'T~llh:

li
~I
"'{
Hq
"

1

.-'===.c--.,.".......... .. ~ . --------------- ~~ _
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PARTI DI RICAMBIO RIV
__ ----'----'---'._-_-_.-_._-_=-'---._~_ ..._--_._-_-_--_-_'-!'_~_~~_-'L_S_J:I_é_ta_'!:_.h'_éS_"'~_R_IV_._."_"''''_'_''''"_-_''' -,-",__,--_,,_'.E_.r_$a_t_zt_.~~_!~_.~_R_lV_,__.._~_,.,-_-_=-_' _""'_" ~_,__.~.~_R_.I_Y_~,_Sp_-~_'~_e!_'-_.-_----_='--_'._._,. _";""_- _~_'-_P._-j~_}_à_~._od_~e_.:r_e_c_a~_--c._ll,_iO_~,_R-_1"_.. ,,_.,_.'_' _: __.~_~.'._=:_.. _,-:_=----_"-_' .•_"_-:=-_:_.=----_._-_. -_--_.---_~' __ . .:I=~l

CUSCINETTI Roulements Wiilzlager Bearings Rodamientos

Dimensions
Dimensioni mm

Abmessungen Dimensions Dimensiones

N. ordinaz. FIAT I N. ordinaz. RIV I Sgr.
Diametro interno I Diametro esterno Spessore

Diamètre int. Inner diameter Diamètre ext. Outer diameter Epaisseur Width
Innendurchmesser Diámetro int. Aussendurchmusser Diám. ext. Breïle Ancho

-='

.•• -''''::',...;..;;.c ___•.':.:.

. < 15 '-'''-'. 1'••
." --.- •• C' ." •• 35 11 336501 01/01/4808 02.02 -----

15 42 13, 336658 05/0214911 . ,""-'"" 03.14.

14,71 23,841 ' 13,2 ~-'-' 883236 10783 02.03

26 52 15 804862 01/28/4016 8-4.01
" ,",'

2S 57j62.e.s 16 4092090 13828 82.04-. I
35 72/76 27 4092099 13744 a/336 I 82.04

69,85 99,17 17 4093445 01/02/2228 1 84.04

28 58 19 4121599 1-4172/053

I
B4.01jA

2S 57 16 -4141073 13742 b/053 82.04

15 35 11 20558440 02A F6.02/1

25 62 17 20996680 682S B4.01/A

20, 52 15 23144nO 5820 82.04

10 30 9 24940t5& 04 APL/053 F6.02/3

15 35 14 24940440 AL 15/326 A-4.03-A4.03/1

15 42 17 24940460 8L 15/326 A4.03-A4.03j1
i

12 32 10 26794650 03A F6.02/1-F6.02/4

15

I
35 11 28042720 02 APPL F6.02/1-F6.02/4

23 52 15 60055388 01/30/4016 03.14

- 1 T - (V-1971)
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"\f-"
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1'I'i'
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Fiat.8s0 (2 EO;) }

....•...• . .~\
S

"AMMORTIZZATORI
Am.ortlsseurs
5tossdämpfer

Shock Absorbe~s
Amortlguadores BOCCOLE . Douilles

. Büchsen
Bushings
Casquillos

N. ordinaz. FIAT N. ordinaz. RIV

. 4105252 808.3010.318

4112067 808.3010.355
;!~: I

4112940 808.3010.31.9

~11~25 808.3010.356

. ,.~, .4124423 808.3010.341

4130644 808.3010.357

41306,,5 808.3010.366

4130646 808.3010.367
I

r~;'

Sgr.

03.02

03.02

03.06

03.06
_~î

03.06

03.02

03.02

03.06

N. ordinaz .. ~IAT

4007973

4007974

4044416

4044416
.,~~-,

4105591

9914640

99146"9

9914640

N. ordinaz. RIV

89.800.717

89.800.718

89.802.n8

89.802.n8

89.800.986
1("6 :

89.900.047

89.900.047,
89.900.047

Sgr.

03.01

03.01,

03.05

03.05/1

03.01

03.10

03.10/1
4t-h: ',;,.c~,', •

03.10/2

•
• 1

.:.;..;..:.'.J~.I

r-.-.'~

:'.'.' '

t\
\~'

() - 2 T - (V-1971) r:; D
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CAPICORDA E CAPPUCCI ISOLANTI PER CAVI ELETTRICI

Cosses et capuchons isolants pour dbles électriques
Kabelschuhe und Schutzkappen~

fI~
i

n. ordinaz.

~

n. ordinaz.

Electricai cable terminals and boots
Terminaies y capuchonesaislantes de cables eléctricos

\

~

10m (1)

n.' ordinaz.

.;.,...•.......•.~ #~."'~~t~'"

10405186
10405280

10250640

o d

~

o d

14 4,5
14 6,5

I..•..•..• C!:, ". ,"" ..:.., ..'.~... :. " .
D

,-....:.

10250140

10249740.
10249844

~

h

5~ 1~J
M 1V

"r-I..:.
,~

\

10411140

10404640
10404740
10404840
10404940

h

~

d f

6,2 3,8
6,2 7
5,2 3,2
6,2 4,5

a

:ft:.-~.~', , ..~f-~-'-'~'~~~'-'-~

10 7 1 0405380

-fr -:'~:~~:'~J---~-,{g~l~~~:..'~~:;;I:~~-~---,:~==---='-:'-:-.- .:~~;;~-~~- -"_:"" ~l=~c,-~...i!:~'~-:::~~is.~.~:~~~tEHjt~

12056040

10401590

~

) '"
'r""'''''' --:;:' '~:f..'''''''''~--;:O-~-~~''~;h;':~'';
l~' ,I, ,

~

r
d '1
3,2 22 10410640

I 4,3 24 10410740
L__ ' 6,4.-c _ 29_,_. _ ..,10.410.9.40-. ,,_
L-.~=5,3 . --:-.~21~~- ro4fto''lO..,
,-,---8;4---3'3-- 10412if4O_._-_. _

= = ..=:....=.....:~ .....•..--:;;...;::...:....- ~._=--'-==.-......:..._--,,--=---' -' -' -' ---=-~~ ==--~-"=..:.-==----=.
.-":'~ -=-..:..:.::......::- •.c:---=-=--.:..----'."...:..:..:=...:.:..=~~=,;,.:.:_;, .._..==; . .__"',....:=_=_= __ =-.=---.;;;.. __ ..:."-.::_...:;:.-=..:.:......=.-=.:.:-=-.-....:;:;..., -••.••• ;..-:~ _.::..~.--=--=---.-~ ..•.=: ••.
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<C" c:: c' C,
Fiat 850 10 m (i)

CAVI PER IMPIANTO ELETTRICO (forniti a met~i)

Cibles électriques (livrés par mètres)
Elektrische Leitungen (vom laufenden Meter erhältlich)

Electrical cables (supplied to the meter)
Cables eléctricos que sesuministran por metros

/

, ,

_".è .••••

.;.... 3T - il .I,1J71)"

Sezione in mm2 Section en mm2 Querschnitt In mm2 Cross-section In mmo Secciones en mm2

COLORE I COLOR AND I COLORES I I
, .

ISÇ)LAMENTO
ISOLANT ISOLIERUNG INSULATION ' DEI:: FORRO _Q,.S_ L 1.5 I 2.5 I 4 I 6 I 10

'.1'

I"

n. ordinaz.
-

Grigio verde Gris-vert Graugrün Green-gray Grls-verde 1 9140290
Bia'nco Blanc Weiss White Blanco 1 9140090 19142090

Nero "
Noir Schwarz Black Negro 1 91401 90 19143190 19140590 1 9140690

Azzurro Bleu Blau Blue Azul 1 9142190 1 9140390

Marrone Marron , Braun Brown "I Pardo 1 9141990 1 9143690 1 9140490

Giallo Jaune Gelb Yellow Amarillo 1 9142290
Rosso Rouge Rot Red ~ojo 19142390 1 9143390 19143790~ .,
Verde Vert Grün Green ' Verde 19142490 19143490

19142590 1 9143890
~

Grigio Gris Grau Gray Gris

Rosa Rose Rosa Pink Rosado 19142690
Blanco con ri- Blanc avec ra- Weisschwarz White with Blanco y negro 19142790

Igatura nera yure noire I black tracer
I

~ .. \

Azzurró con ri- Bleu avec ra- Blauschwarz B I u e wit h Azul y negro 19142890
gatura nera yure noire black tracer

Giallo con ri- Jaune avec ra- Gelbschwarz Yellow wit h Amarillo y ne- 19142990
gatura nera yure noire black tracer ,,> • grq

"

Verde con ri- Vert avec ra- Grünschwarz Green wit h Verde y negro 1 9141890
gatura' nera yure nolre black tracer

Grigioêon ri- Gris avec ra- Grauschwarz G ra y wit h Gris y negro 1 9143990
gatura nera yure noire black tracer

,

"

I " I
In resina sin- En résine syn- Aus Kunstharz Synthetic re- De resina sinté- 19110094 I "

tetica per ca- thétique pour für Zündkabel sin. for engine tica: cable de en-
I

, 19155190
vo accensione fils de bougies ignition cable cendidodel motor (33-35-39) ..' ,." .. -

",

r",

t

:1
1

j\

I',~
\,


	00000001
	00000002
	00000003
	00000004
	00000005
	00000006
	00000007
	00000008
	00000009
	00000010
	00000011
	00000012
	00000013
	00000014
	00000015
	00000016
	00000017
	00000018
	00000019
	00000020
	00000021
	00000022
	00000023
	00000024
	00000025
	00000026
	00000027
	00000028
	00000029
	00000030
	00000031
	00000032
	00000033
	00000034
	00000035
	00000036
	00000037
	00000038
	00000039
	00000040
	00000041
	00000042
	00000043
	00000044
	00000045
	00000046
	00000047
	00000048
	00000049
	00000050
	00000051
	00000052
	00000053
	00000054
	00000055
	00000056
	00000057
	00000058
	00000059
	00000060
	00000061
	00000062
	00000063
	00000064
	00000065
	00000066
	00000067
	00000068
	00000069
	00000070
	00000071
	00000072
	00000073
	00000074
	00000075
	00000076
	00000077
	00000078
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